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Robotska kosilnica
Villager QUIX Oculus 500

Originalna navodila za uporabo

Pomembno! Pred uporabo preberite ta navodila. Navodila za uporabo shranite
in jih imejte vedno na voljo.

(€2 X gh
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VARNOSTNA OPOZORILA IN PREDPISI

A OPOZORILO

Ne dotikajte se gibljivih delov, dokler se naprava popolnoma ne zaustavi.

e Napajalni kabel, polnilna postaja in podalj$evalni kabli morajo biti namesceni izven
delovnega obmocgja, saj samo na ta nacin preprecite poskodbe kablov in nevarnost
elektricnega udara. NeupoStevanje teh navodil lahko povzro¢i veliko nevarnost tezjih
telesnih poskodb ali celo smrti uporabnika ali oseb v bliZini.

e Samodejna kosilnica! Bodite dovolj odmaknjeni od naprave! Otroci morajo biti pod
nadzorom!

¢ Navodila za uporabo shranite in jih imejte vedno na voljo.

e Pred uporabo preberite vsa navodila in varnostna opozorila ter se seznanite z vsemi
slikami in tehni¢nimi podatki.

Neupostevanje spodaj navedenih navodil lahko vodi do el. udara, pozara in/ali tezjih
telesnih poskodb.

Splo$na varnostna opozorila
Varnost v delovnem obmocju

A. Naprave ne uporabljajte v eksplozivnih ozracjih, npr. v prisotnosti vnetljivih tekocCin,
plinov ali prahu. Pri delu z napravo nastajajo iskre, ki lahko vnetljive snovi vnamejo.

B. Pred uporabo preberite ta navodila in se seznanite s pravilnim nacinom uporabe.

C. Naprave ne smejo uporabljati otroci in osebe, ki niso seznanjene s temi navodili.
Lokalni predpisi lahko predpisujejo najnizjo starost uporabnikov.

D. Uporabnik je odgovoren za skodo ali poskodbe, ki nastanejo tretjim osebam ali njihovi
lastnini.

Elektricna varnost

A. VitikaCi se morajo prilegati vti¢nicam. Vtikaca nikoli ne spreminjajte. Pri vtikacih z
ozemljitvijo nikoli ne uporabljajte adapterjev. Uporaba ustreznih in nespremenjenih
vtikatev zmanjSa nevarnost elektricnega udara.

B. Izogibajte se telesnemu stiku z ozemljenimi povrSinami, kot so cevi, radiatorji,
vodovod in hladilniki. Ce je vase telo ozemljeno, obstaja velika nevarnost elektricnega
udara.

C. Napajalni kabel izkljuCite tako, da povleCete za vtikaC. Nikoli ne vlecite za kabel, saj
ga lahko posSkodujete, zaradi Cesar obstaja velika nevarnost elektricnega udara. Kabel
imejte odmaknjen od ostrih robov, mastnih predmetov in virov toplote. Poskodovani
in zapleteni kabli poveCajo nevarnost elektricnega udara.

D. Ce uporabljate napravo v vlaznem obmogju, jo prikljucite na vir napajanja z za$titno
varovalko (RCD) saj to zmanjsa nevarnost elektricnega udara.

E. Pravilno namestite kabel za ograjevanje prostora (magnetni trak) v skladu z navodili.
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F. Pred delom preglejte delovno obmocje in preverite, ¢e so v obmocju kosnje otroci,
zivali ali drugi trdi predmeti. Iz delovnega obmocja odstranite kamenje, veje, igrace in
druge predmete, ki lahko povzrocijo nevarnost poskodb.

G. Redno pregleduijte rezila in vijake za poSkodbe in obrabo. Obrabljene ali poskodovane
dele zamenjajte in zagotovite dobro uravnotezenost rezila.

H. Pri napravah z veC rezili morate biti previdni, saj premikanje enega rezila lahko
povzroci tudi premikanje ostalih rezil.

Osebna varnost

A. Naprave ne smejo uporabljati osebe, ki niso seznanjene z uporabo naprave ali s temi
navodili za uporabo. Naprave v rokah neizkusenih uporabnikov so zelo nevarne.

B. Ves Cas bodite pozorni, glejte v obmocje dela in pri delu uporabljajte zdravo pamet.
Naprave ne uporabljajte, ko ste utrujeni ali pod vplivom alkohola, drog ali zdravil.
Trenutek nepazljivosti je lahko vzrok za tezje telesne poSkodbe.

C. Pred zagonom naprave vedno odstranite orodje in kljue za nastavitev/namestitev.
Ce na vrtetem se delu pozabite orodje ali kljug, obstaja nevarnost tezjih telesnih
poskodb.

D. Ne iztegujte naprave. Ves Cas imejte dober oprijem s podlago in bodite v ravnotezju.
To omogoca holjSi nadzor nad napravo tudi v nepricakovanih situacijah.

E. Ne dopustite si, da bi zaradi udobnejSega dela ali poznavanja izdelka (pridobljenega z
veckratno uporabo) opustili strogo upostevanje varnostnih pravil pri uporabi naprave.
Trenutek nepozornosti lahko povzrodi veliko nevarnost tezjih telesnih poskodb.

Pravilna uporaba in nega naprave

A. Pred nastavitvijo, menjavo pripomockov ali shranjevanjem vedno izkljucite napajalni
kabel iz napajanja/odstranite akumulator. Preventivni varnostni ukrepi zmanj$ajo
nevarnost poSkodb zaradi nezazelenega vklopa naprave.

B. Naprave vzdrzujte. Preverjajte poravnanost in zvijanje gibajoCih se delov ter
pregledujte napravo za poskodbe, ki lahko vplivajo na delovanje naprave. Ce je
naprava poSkodovana, morate napravo pred uporabo popraviti. Veliko nesre¢ nastane
zaradi slabo vzdrZevanih naprav.

C. Napravo, pripomocke, nastavke, itd. uporabljajte v skladu s temi navodili. Poleg tega
upoStevajte Se delovne pogoje in vrsto dela, ki ga opravljate. Uporaba naprave za dela,
ki niso opisana v teh navodilih, lahko povzroc¢i nevarnost poskodb.

D. Nikoli ne uporabljajte naprave brez Scitnikov ali s poSkodovanimi $¢itniki.

E. Roke in noge imejte odmaknjene od rezil. Nikoli z roko, nogo ali drugim delom telesa

ne posegajte pod rezalno ohisje, ko je motor vklopljen.

Nikoli ne dvigajte ali prenaSajte vklopljene naprave.

G. Aktivirajte blokado rezil - "LOCK".

- Pred odstranjevanjem zataknjenih delcev.
- Pred pregledovanjem, ¢iS¢enjem ali drugim delom na napravi.
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H. Nikoli ne puscajte vklopljene naprave brez nadzora, ¢e so v delovnem obmogju otroci,
druge osebe ali zivali.

Pravilna uporaba in nega akumulatorjev

A. Akumulator polnite samo s polnilnikom, ki ga je predpisal proizvajalec. Polnilnik, ki je
primeren za polnjenje enega tipa akumulatorjev, lahko pri polnjenju drugega tipa
akumulatorjev povzroCi nevarnost pozara.

B. Naprave uporabljajte samo s predpisanimi akumulatorji. Uporaba drugih tipov
akumulatorjev lahko povzroci nevarnost poskodb, pozara ali eksplozije.

C. Ko akumulatorja ne uporabljate, ga shranjujte stran od ostalih kovinskih predmetov,
kot so sponke, kovanci, kljuci, zeblji, vijaki ali drugi manjSi kovinski predmeti, ki lahko
povzrocijo kratek stik akumulatorja. Kratek stik lahko povzro¢i nevarnost opeklin ali
pozara.

D. Zloraba akumulatorja lahko povzroci iztekanje tekoCine. Izogibajte se stiku s to
tekogino. Ce po nesredi pridete v stik s tekogino, obmocje stika takoj sperite z vodo.
Ce tekocina pride v stik z oémi, obisgite zdravnika. Razlita tekocina lahko povzroi
drazenje ali opekline.

E. Nikoli ne uporabljajte spremenjenih ali poSkodovanih akumulatorjev. Spremenjeni ali
poskodovani akumulatorji so nestabilni in lahko povzroCijo nevarnost pozara,
eksplozije ali tezjih telesnih poskodb.

F. Akumulatorja in naprave nikoli ne izpostavljajte ognju ali visokim temperaturam.
Izpostavljanje ognju ali temperaturam, visjim od 130 °C, lahko povzroCi nevarnost
eksplozije.

G. UpoStevajte navodila za polnjenje in ne polnite akumulatorja pri visjih ali nizjih
temperaturah, kot je predpisano v teh navodilih. Polnjenje pri previsokih ali prenizkih
temperaturah lahko povzroci nevarnost poskodb akumulatorja ali pozara.

Varnostna opozorila za sestavljanje

A. Polnilna postaja in vsi dodatki morajo biti vsaj 61 cm oddaljeni od vseh vnetljivih
materialov. V primeru napak se lahko polnilna postaja in napajalnik pregrejeta, kar
lahko povzrogi nevarnost pozara.

B. Ne namestite napajalne vticnice na tla. Napajalna vti¢nica mora biti dovolj dvignjena
od tal, saj to prepreCuje nevarnost potopitve vticnice v vodo.

C. Napajalni sistem ne sme biti hermeti¢no zaprt. Kondenzirana voda lahko povzro€i
poskodbe napajanja in poveca nevarnost elektricnega udara.

D. Za uporabo v ZDA in Kanadi: pri uporabi na prostem: nevarnost elektri¢nega udara.
Uporabljajte samo s pokritimi vtiénicami razreda A GFCI (RCD), ki imajo vodoodporno
ohisje s pokrovom.

E. Nikoli ne namestite polnilne postaje na mesto, kjer obstaja nevarnost stojece vode ali
poplave.
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Varnostna opozorila za vsakodnevno uporabo

A. Roke in noge imejte odmaknjene od rezil. Nikoli z roko, nogo ali drugim delom telesa
ne posegajte pod rezalno ohisje, ko je motor vklopljen.

B. Parkirajte napravo na polnilno postajo ali izklopite napravo (OFF), ko so v delovnem
obmocju otroci, druge osebe ali Zivali.

C. Iz delovnega obmocja odstranite kamenje, veje, igrace in druge predmete, ki lahko

povzrocijo nevarnost poSkodb.

Nikoli ne dvigajte ali prenasajte vklopljene naprave.

Nikoli ne pu$cajte vklopljene naprave brez nadzora, Ce so v delovnem obmocju otroci,

druge osebe ali zivali.

Na napravo in na polnilno postajo nikoli ne odlagajte drugih predmetov.

Ne uporabljajte naprave, e gumb za izklop STOP ne deluje.

Ko naprava ni v uporabi, jo vedno izklopite.

Robotske kosilnice nikoli ne uporabljajte hkrati s sistemom za samodejno namakanje

ali zalivanje.

J. Pazite, da se naprava nikoli ne vklopi, ko je v delovnem obmocju stojeCa voda, na
primer zaradi prevelike koli¢ine deZja.

mo

—TIem

Varnostna opozorila za vzdrZzevanje

A. Pred ¢iscenjem, nastavitvami ali vzdrzevanjem vedno izklopite napravo (OFF).

B. Izogibajte se uporabi visokotlacnih Cistilcev, saj lahko napravo poskodujete. Naprave
ne Cistite s topili ali agresivnimi Cistili.

C. Pred cisCenjem, nastavitvami ali vzdrzevanjem polnilne postaje vedno izklopite
napravo in odstranite vtikac iz vticnice.

Varnost akumulatorja

Litij-ionski akumulatorji lahko v primeru razstavljanja, kratkega stika, izpostavljanja vodi,
pozaru ali visokim temperaturam eksplodirajo ali povzroCijo nevarnost poZara. Z
akumulatorji ravnajte pazljivo. Akumulatorjev ne razstavljajte in jih ne izpostavljajte
fizicnim obremenitvam. Izogibajte se shranjevanju akumulatorjev na neposredni son¢ni
svetlobi.

Preostale nevarnosti
Med rokovanjem z rezili vedno nosite za$¢itne rokavice in zas¢itna ocala.
Ne podaljsujte kabla med adapterjem in polnilno postajo.
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Opis robotske kosilnice

Robotska kosilnica QUIX Oculus

QUIX Oculus vkljuCuje robotsko kosilnico in polnilno postajo. Robotska kosilnica je
opremljena z naprednim sistemom zaznavanja, ki omogoca brezhibno prepoznavanje
mej, brezkontaktno izogibanje oviram, delovanje v veC conah in natancno polnjenje. Ta
sistem odpravlja potrebo po zapleteni namestitvi mejnega kabla kot pri obicajnih
robotskih kosilnicah, vasa kosilnica pa lahko zacne delovati ze z enim klikom.

Aplikacija za robotsko kosilnico
QUIX QOculus aplikacija se uporablja za nastavitve in vsakodnevno upravljanje robotske
kosilnice QUIX Oculus.

> Gooéle Play
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Simboli in nalepke z opozorili
V navodilih in na napravi so spodaj prikazani simboli. Pred uporabo se seznanite z

njihovim pomenom.

AD

OPOZORILO: Pred uporabo preberite ta navodila.

OPOZORILO: Pred vzdrzevanjem ali dviganjem vedno izklopite
napravo. Nikoli se ne dotikajte rezil.

AN

OPOZORILO: Med delovanjem bodite dovolj odmaknjeni od naprave.
Osebe v blizini se morajo odmakniti iz delovnega obmocja.

NS

OPOZORILO: Nikoli se ne prevazajte z napravo. Nikoli ne postavljajte
rok ali nog pod napravo.

LL]

Pred uporabo preberite ta navodila. Uporabljajte locen vir napajanja,
kot je navedeno na identifikacijski ploScici.

CE oznaka o skladnosti.

C€E
L
99

Stopnja hrupa, ki je bila dolo¢ena v skladu z evropsko direktivo o
hrupu na prostem.

hid

Naprave po koncu zivljenjske dobe ne odlagajte med ostale domace
odpadke. Odpadno napravo reciklirajte v skladu s predpisi.

O

Razred zascite IIl.

DC (enosmerni) tok.

C€

Izdelek je v skladu z veljavnimi varnostnimi standardi v EU.

A
A A

Noos 24

Izdelek je v skladu z veljavnimi varnostnimi standardi v Republiki
Srhiji.
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Simboli na akumulatorju

Pred uporabo preberite ta navodila.

Akumulatorjev ne izpostavljajte ognju ali drugim virom toplote.

Akumulatorjev ne potapljajte v vodo.

Oznaka za recikliranje.

Akumulatorjev po koncu Zivljenjske dobe ne odlagajte med ostale
domace odpadke. Odpadne akumulatorje reciklirajte v skladu s
predpisi.

Pred uporabo preberite ta navodila.

Zamenjajte varovalko v skladu z navodili.

Dvojna izolacija.

Polnilnikov po koncu Zivljenjske dobe ne odlagajte med ostale
domace odpadke. Odpadne polnilnike reciklirajte v skladu s predpisi.

Vklop/izklop

Gumb Start (prevod: vklop)

Gumb Home (prevod: domov)

Gumb OK
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Vnos gesla (PIN kode)

® Nastavitev Casa delovanja
)
<~

Bluetooth

Wi-Fi

Namen uporabe

Robotska kosilnica je namenjena samodejni ko$nji trave na klancih z naklonom manj$im
od 42% (22°). Zarazliko od $tevilnih obicajnih kosilnic, robotska kosilnica travo reze in ne
trga. Ta nacin rezanja mocno izbolj$a izgled trave. Trave ni potrebno zbirati, saj je trava
pokosSena popolnoma na drobno in ostane na trati kot gnojilo. Poleg tega kosilnica ne
oddaja Skodljivih emisij in zagotavlja dobro vzdrzevano trato. Kosilnica kosi samo
podrocje, ki je ograjeno z magnetnim rakom. Kosilnico lahko programirate tako, da kosi
travo v razlicnih terminih. Uporaba naprave za druge namene lahko povzro€i nevarnost
poskodb naprave ali tezjih telesnih poskodb.

Naprava ni namenjena za uporabo v industrijske, profesionalne ali komercialne namene.
Uporabnik je odgovoren za Skodo ali poSkodbe, ki nastanejo zaradi nepravilne uporabe.
Naprave ne smejo uporabljati otroci ali osebe z zmanjSanimi fizicnimi, psihiénimi ali
mentalnimi sposobnostmi ali neusposobljene osebe, razen ¢e so pod nadzorom izkuSene
odrasle osebe, ki je odgovorna za njihovo varnost.

Spodaj so nasteti nekateri primeri nepravilne uporabe: prevoz oseb, otrok ali zivali na
napravi, transport predmetov z napravo, uporaba naprave za vleko ali potiskanje tovora
in uporaba naprave za kosnjo drugih rastlin (razen trave). Upostevajte vsa navodila in
zmanjSajte nevarnost poskodb.



Prilozena oprema

AT

Magnetni trak 2 kosa
(5mx2)
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Rezila
3+6 kosov
(3 kosina

napravi)

Magnetne oznake 2 kosa
m

L
b
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“

Prik|juéek za Klini za Zatici
magnetni magnetni 12 kosov
trak trak
4 kosi 20 kosov
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Oznaka delov

OPOMBA:

Naprave ne potapljajte v vodo, saj to lahko
povzroCi poskodbe naprave in razveljavi
garancijo.

A - Odbijac: Odbijac omogoca normalno
delovanje  naprave in  preprecuje
poSkodbe.

B - Prikljucek za polnjenje: Prikljucek za
polnjenje se priklopi na prikljucek na
polnilni postaji in se uporablja za polnjenje
akumulatorja.

C - Kamera: Kamera s podporo umetne
inteligence - Al ("Artificial Intelligence")
kosilnici omogoca zaznavanje mejnih
obmodij in ovir.

D - Gumb za nastavitev viSine kosnje:
Gumb zavrtite rocno in nastavite zeleno
visino kosnje.

E - LED zaslon z upravljalnikom: Nadzorna
ploSCa se uporablja za vklop in izklop
naprave, za nastavitev Casa delovanja ter
za druge nacine upravljanja naprave.

F - Stikalo za izklop - STOP: Pritisnite za
izklop naprave v nujnih primerih.

G - Senzor za deZ: Senzor za dez kosilnici
omogoca, da se v primeru deZja
samodejno vrne na polnilno postajo.

H - Ro¢aj: Rocaj za prenasanje.

| - Oddelek za akumulator: Prostor za
namestitev akumulatorja.

J - Pogonska kolesa: Kolesa z odli¢nimi
terenskimi zmogljivostmi.

K - Vrtljiva plosCa za koSnjo: Rezila za
ko$njo trave.

L - Sprednje kolo: Vrtljivo kolo za lazje
izogibanje oviram.

Ll www.villager.eu

Pogled od spodaj

T T e
LT, TN Iy
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Namestitev Villager QUIX Oculus

V kombinaciji s tehnologijo VSLAM in Villager QUIX Oculus AIR (zaznavanje z umetno
inteligenco) lahko robotska kosilnica opravlja navigacijo poloZaja v vseh situacijah
(scenarijih) vkljutno s kompleksnimi okolji, hkrati pa vedno zagotavlja visoko kakovost
vzdrzevanja trate.

Kombinacija Villager QUIX Oculus napredne strojne in programske opreme (inteligentni
algoritmi) moc¢no izbolj$a prepoznavanje okolice, natan¢nost pozicioniranja in delovne
zmogljivosti kosilnice. Tako kot Cloveski mozgani lahko napredni algoritmi Villager QUIX
Oculus obdelujejo informacije, zbrane prek VSLAM sistema (Visual Simultaneous
Localization and Mapping) in merilnikov, da optimizirajo nacin prepoznavanja okolja v
vseh pogojih.

Vrstni red namestitve:

A. Poiscite ustrezno lokacijo.

B. Namestite polnilno postajo.
C. Namestite magnetne trakove.
D. Namestite magnetne oznake.
E. Napolnite in vklopite kosilnico.
F. Zacnite s kosnjo.

Za vet informacij o namestitvi si preberite poglavje "3. Namestitev".

12



Tehni¢ni podatki
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Robotska kosilnica

Model Quix Oculus 500
Tip motorja DC, brezkrtacni
Kamera Binokularna
Mejna Zica Brezzi¢na / brez mejne Zice (ograje)
Povrgina ko$nje 500 m?
Nazivna napetost 20V ===
St. obratov v prostem teku 2800 min!
Sirina ko$nje 180 mm
Visina koSnje 20-60 mm
PoloZaji za nastavitev visine ko$nje 9
Najvecji naklon delovnega obmogja 42% (22°)
Najmanj$a $irina prehoda 08m
Hitrost premikanja 0,35m/s
Nacin kosnje 3 rezila
Izmerjena stopnja glasnosti Lya 54,86 dB(A)
Zagotovljena stopnja glasnosti Lya 55 dB(A)
Odstopanje K 1,15 dB(A)
Razred za$¢ite IPX5
Mere 58x37x22 cm
Masa (samo naprava) 7.8kg
Polnilnik

- Vhod: 230V, 50 Hz, 28 W
Polnilnik

Izhod: 20 V-1,1 A (IP67)

Dolzina kabla polnilne postaje

5m

Akumulator

Tip/Model akumulatorja

Litij-ionski 18 V, maks. 20 V, 2.5 Ah

Cas polnjenja 2.5h
Cas delovanja z enim polnjenjem 1h
Dodatna oprema

Rezila (2,7 g/kos)
Polnilna postaja 1
Akumulator 1
Polnilnik 1
Splosni podatki

Razred za$¢ite polnilne postaje IPX4
Razred za$cite napajanja IP 67
APP, Wifi, Bluetooth Da
Senzor za udarce Da
Geomagnetni senzor Da
VSLAM Da
FOTA Da
Zaslon LED
Urnik za samodejno delovanje Da
Geslo (PIN koda) Da
Senzor dviganja in nagibanja Da

Uporabniski vmesnik

APP in LED zaslon z gumbi za upravljanje

Dodatne znacilnosti

Senzor za de?, geslo (PIN koda) za za$¢ito pred krajo

Radijske tehnologije

Podpira radijske tehnologije

Frekvenca Najvisja izhodna mo¢ (EIRP)

WLAN

2412-2472 MHz 16,74 dBm

Bluetooth

2402-2480 MHz 6.44 dBm

13
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NAMESTITEV

Priprava

Namestite APP (aplikacijo)
A. Skenirajte QR kodo za prenos aplikacije Robotic Mower ali poiSCite aplikacijo ,Robotic
Mower" v trgovini Google Play Store (Android) ali Apple App Store (i0S).

EARTIE [ ol

B. Po namestitvi aplikacije se registrirajte in
prijavite s svojim uporabniskim imenom in
geslom. Pred prijavo morate obvezno zakljuCiti
postopek registracije. Za veC informacij si

preberite poglavje ,3.6 Povezovanje aplikacije”.

& AppStore P Google Play R
OPOMBA | s R
e Aplikacija po potrebi uporablja | X >< )

Bluetooth in Wi-Fi povezavo. Za | 32 ) X

zagotovitev  pravilnega  delovanja
morate aplikaciji omogoditi dostop do
teh funkcij.

Pripravite trato

A. 1z delovnega obmocja odstranite
kamenje, veje, igraCe in druge
predmete, ki lahko povzrocijo
nevarnost poskodb. Prevelika kolicina
posusSene trave ali plevela lahko vpliva
na ucinkovitost delovanja kosilnice.

B. Odstranite visoko travo okoli robov.
Pred uporabo robotske kosilnice
pokosite trato na viSino najve¢ 8 cm !
(3,15" za ameriske modele). >0.8m >0.8m

C. Otroci in Zivali se morajo odmakniti iz
delovnega obmocja.

D. Skupna povrSina trate ne sme
presegati 500 m2.

E. Rob trate mora biti odmaknjen vec kot
0,8 m od hise.

F. Najvecji naklon terena je lahko 22°.

Velikost trate

i >0.8m
v

PriporoCeni tipi trate so prikazani na
slikah.




Namestitev polnilne postaje
Poiscite ustrezno lokacijo

A.

Namestite polnilno postajo naravnoin
vodoravno podlago. Obmotje
namestitve mora imeti dober signal
vaSega WiFi omrezja.

Odstranite visoko travo okoli polnilne
postaje in jo pokosite na visino najvec
8 cm ter s polnilne postaje odstranite
odpadlo listje.

Namestite polnilno postajo v bliZino
roba travnika in jo usmerite ob rob
travnika v nasprotni smeri urinega
kazalca (glejte sliko).

QR koda na polnilni postaji mora biti
Cista in ne sme biti onesnazena.

Rob travnika v bliZini polnilne postaje
mora biti pregleden in raven.

Polnilna postaja je lahko oddaljena
najve¢ 10 m od vira napajanja.

V blizini polnilne postaje ne sme biti
mocnih magnetov.
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PoloZaj polnilne postaje

A. Polnilna postaja je lahko postavljena na travniku. Polnilna postaja mora biti od roba
travnika oddaljena od 25-45 cm, pred polnilno postajo pa v premeru 2 m ne sme biti
nobenih ovir. Oddaljenost od zadnje strani polnilne postaje do roba travnika ne sme
biti manjSa od 1,5 m.

B. Polnilno postajo lahko namestite v kot travnika. Polnilna postaja mora biti od roba
travnika oddaljena od 25-45 cm, pred polnilno postajo pa v premeru 2 m ne sme biti
nobenih ovir.

C. Polnilno postajo lahko namestite tudi na zunanji rob travnika. Polnilna postaja mora
biti od roba travnika oddaljena od 25-45 c¢m, pred polnilno postajo pa v premeru 2 m
ne sme biti nobenih ovir.

22m|

-45cm

45¢cm Q

1
1
1
i
1
1
1
i
1
1
1
1
'
1
1
1
1
1
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o 1
22m 1
1
1
1
1
i
1
1
1
1
1
1
1
1
1
i
1
1
1
1
1
1

Pritrditev polnilne postaje

A. Slini pritrdite polnilno postajo na neutrjeno (neasfaltirano) in ravno podlago.

B. Priklopite polnilnik in napajalni kabel. Ce obstaja predpisana varnostna razdalja med
polnilno postajo in virom napajanja, jo morate upostevati. Kabel pravilno namestite
na tla in ob steno ter ga dobro pritrdite in za$¢itite pred poskodbami.

16
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Namestitev magnetnih oznak

Scenariji

Ce kosilnica deluje v ve¢ obmogjih, morate magnetne oznake namestiti v vsako obmocje.
To omogoca, da se robotska kosilnica premika iz obmocja 1 v obmocje 2. Ce imate vec
kot 2 obmocji, morate kupiti dodaten par oznak.

Poiscite ustrezno lokacijo

A. Oddaljenost med obmogjem 11in 2 (L) ne sme biti vecja od 5 m. Sirina prehoda (W)
mora biti vecja od polovice razdalje med podroCjema 1in 2 in mora biti brez ovir.

B. V premeru vsaj 1,5 m okoli oznak ne sme biti nobenih ovir.

C. Visina prehoda (h) ne sme biti vi§ja od 3 cm.

____________________________________________________

L<5m

Namestitev magnetnih oznak

A. Namestite oznako na razdalji od 30 + 5 cm od roba. Oznako pritrdite z dvema
zatiCema.

B. Drugo oznako namestite v drugo obmocje in preverite, ¢e so puscice na oznakah
usmerjene ena proti drugi. Puscici morata biti simetricni.
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Namestitev magnetnih trakov

Scenariji

Pri zahtevnem prepoznavanju roba travnika (na primer pri travnikih brez ograj ali
mejnikov) morate namestiti magnetne trakove. Spodaj so nasteti nekateri primeri:
Cvetlicne grede in podobna obmocja, ki jih je potrebno zascititi.

Luknje ali jame, ki so prekrite s travo.

Robovi porasli s travo, s peCinami in jezeri pod travo.

Sosednje trate.

Klanci z naklonom vecjim od 22°.

moow>

Navodila

A. Z magnetnim trakom ustvarite virtualno mejo.

B. Namestite trak na tla in ga na vsakih 0,5 m pritrdite s klini za pritrditev magnetnih
trakov. Razdalja med navidezno in dejansko oviro mora biti veGja od 30 cm.

C. Trak mora biti namescen v ravni liniji. Ce je dolZina traku predolga, lahko konec traku
odrezete.

D. Ce je trak prekratek, lahko poveZete dva dela traku.

E. Ce magnetni trak ni namescen, morate okoli ovire namestiti fizicno ograjo z viino 5
cm in brez trave.

18
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OPOMBA

. Standardni magnetni trak je dolg

5 m. Ce to ne zadostuje za va$e potrebe,

morate trak dokupiti.

| 0| e Navodila za namestitev traku ne

) e opisujejo vseh situacij. Trak uporabite
i tako, da ga prilagodite lastni situaciji.

i | o Magnetni  trak  mora  hiti
== : namescen na ravno podlago. Traku nikoli
o i ne zakopavajte v zemljo.

Napolnite in vklopite kosilnico

A. Namestite kosilnico na polnilno postajo, tako da se prikljucki pravilno priklopijo.
Zelena lucka na polnilni postaji mora zaceti utripati, saj to prikazuje polnjenje.

B. Vnesite geslo (tovarnisko geslo) 0000 na kosilnici in pritisnite ,0K", da zakljucite
proces polnjenja.

5 | 890008

Preverite stanje prikazovalne lucke na polnilni postaji:

A. Zelena lucka utripa: naprava se polni.

B. Zelena lucka sveti (vklopljena): polnilna postaja je prikljuéena na vir napajanja.
C. Lucka ne sveti: polnilna postaja ni prikljucena na napajanje.

OPOMBA
e Ce se prikazovalna lutka po priklopu na napajanje ne vklopi, se posvetujte s
pooblad&enim serviserjem.

19
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A OPOZORILO

NE POLNITE kosilnice, Ce so kosilnica, polnilnik, polnilna postaja ali napajalna vticnica
poSkodovani.

e NE POLNITE kosilnice, ¢e je temperatura viSja od 40°C ali nizja od 5°C. V primeru
temperatur izven tega obmocgja, se akumulator ne polni.

e Takoj prekinite polnjenje, ¢e zaznate neobi¢ajen vonj, hrup ali svetlobo.

e Ne polnite v blizini vnetljivih ali eksplozivnih snovi.

Zacetek koSnje
Pri prvi koSnji mora kosilnica preveriti in potrditi delovno povrsino.

Eno obmocije

Ce imate samo eno obmocje kosnje, upoStevajte spodaj opisana navodila. Potrdite
zaCetek kosnje z enim klikom in kosilnica samodejno zacne s kosnjo ter shrani povr§ino
koSnje.

A. Preverite, Ce je kosilnica na polnilni postaji in napolnite akumulator.

B. Vklopite kosilnico in vnesite geslo (PIN kodo).

C. Pritisnite ,Start” in potem pritisnite ,0K". Na zaslonu se prikaze ,FC" in kosilnica
zapusti polnilno postajo.

D. Ko kosilnica potrdi, da je na obmocCju kosnje, na zaslonu zactne utripati napis ,0K".
Pritisnite ,0K" za zacetek koSnje.

Zgoraj opisana navodila veljajo samo za eno obmocje kosnje. To uporabite samo takrat,

ko ne uporabljate magnetnih oznak za ve& obmogij. Ce uporabljate magnetne oznake za

veC obmodij, si preberite spodaj opisana navodila.
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Napredne nastavitve

Nasa aplikacija (APP) omogoca enostavno nastavitev delovnega obmocja (tj. delovne
povrsine). Uporabite svoj prenosni telefon in upostevajte spodaj opisana navodila po
navedenih korakih.

Povezovanje aplikacije

A. Naprava mora biti prikljucena na polnilni postaji in se mora polniti.

B. Prenesite aplikacijo Robotic Mower (Download Robotic Mower app) s skeniranjem QR
kode na napravi ali poiScite aplikacijo v trgovini App Store/Google Play.

Villager aune [XITET (@) @AAA "

C. Ustvarite nov racun (account) in se prijavite (sign in). Vklopite Bluetooth in Wi-Fi na
svojem telefonu. Skenirajte QR kodo s serijsko Stevilko SN naprave in dodajte
kosilnico v aplikacijo. Po uspeSnem povezovanju vnesite geslo naprave 0000. Geslo
lahko v aplikaciji kadarkoli spremenite.

D. V aplikaciji kosilnico poveZzte z vasim Wi-Fi omrezjem. Naprava mora biti povezana z
istim Wi-Fi omrezjem kot va$ prenosni telefon. Vnesite ime in geslo vaSega Wi-Fi
omrezja.

E. Povezite se z Wi-Fi omrezjem. Po uspe$ni povezavi simbol za Wi-Fi na kosilnici in v
aplikaciji zasveti.

F. Poimenujte svojo kosilnico.
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Prikazovalnik in stikala za upravljanje na kosilnici
Prikazovalnik

4 N

Simbol za / Bluetooth simbol
nastavitevure O CITieT0 39 4L WiFi
Simbol za S 1N _tel N1 i )
nastavitev gesla —  Simbol za
napajanje
Vklop/izklop _ — Potrditev
Zadetek kosnje Vraganje na
polnilno postajo
ZAUSTAVITEV STToP

- o

Simbol za napajanje: Simbol baterije prikazuje preostalo kapaciteto akumulatorja. Ce je
na simbolu prikazana samo ena Crtica, to prikazuje, da je preostalo napajanje 30% ali
manj; Ce prikazuje 2 Crtici, je preostalo napajanje med 31-66%; Ce prikazuje 3 Crtice pa je
preostalo napajanje 67% ali veC.

Wi-Fi simbol: Simbol za Wi-Fi prikazuje, Ce je naprava uspesSno povezana z Wi-Fi
omrezjem.

Bluetooth simbol: Simbol za Bluetooth prikazuje, Ce je naprava uspesno povezana z
Bluetooth povezavo.

Simbol za nastavitev ure: Simbol za nastavitev ure se vklopi, ko je naprava v nacinu za
nastavitev ure.

Simbol za nastavitev gesla: Simbol klju¢avnice sveti, ko morate vnesti geslo ali ko Zelite
spremeniti geslo.

Prikaz na nadzorni ploSéi: Prikaz na nadzorni plo$¢i prikazuje razlicna stanja kosilnice:

. Idle (prevod: prosti tek): Naprava je v naginu pripravljenosti (standby) - in trenutno ne
opravlja nobenih opravil.

. Running light (prevod: lucka za prikaz delovanja): Naprava deluje. V tem trenutku se
rezila vrtijo z visoko hitrostjo. Odmaknite se od naprave.

- - - - Ko je vklopljen senzor za dez, se naprava v primeru dezja samodejno vrne na
polnilno postajo.

. Stop: Pritisnjen je bil gumb za izklop v nujnih primerih.
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Osnovno upravljanje

Vklop: Pritisnite in za 2 sekundi zadrzite gumb
za vklop/izklop.

Izklop: Pritisnite in za 3 sekunde zadrZite
gumb za vklop/izklop.

Ko se kosilnica izklopi, se na zaslonu izpiSe
napis "bye" in zaslon se izklopi.

Zacetek dela/vklop: Pritisnite gumb START, in
potem OK.

Vrnitev na polnilno postajo/izklop: Pritisnite
gumb HOME in potem OK.

Izklop kosilnice: Pritisnite gumb STOP.

Ponovni vklop kosilnice: Najprej izklopite
napravo. Pritisnite in za 3 sekunde zadrzite
gumb za vklop/izklop. Potem lahko napravo
ponovno vklopite ali jo enostavno potisnete
na polnilno postajo ter jo prikljucite na
prikljucek za polnjenje.

Opomba:
Ko je kosilnica zaklenjena, morate pred
ro¢nim upravljanjem vnesti geslo (PIN kodo).
TovarniSko geslo je 0000. Geslo lahko
kadarkoli spremenite z aplikacijo Robotic
Mower.

23
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Robotic Mower App (Aplikacija za Robotsko kosilnico)

9:41 ol T -

&

MyMower

® *

Info Disconnect BT Other
Control
- o=
Home Devices

Homepage (prevod: Domaca stran)

Na domaci strani lahko preverite delovno povrSino, preverite stanje kosilnice, spremljate
potek dela (vkljuno z odstotki in dejansko poko$eno povrsino) in upravljate s kosilnico
na daljavo: vklop, izklop ali vrnitev na polnilno postajo. Z domace strani lahko dostopate
tudi do strani z nastavitvami in obvestili (Settings and Notification).

A - Kapaciteta akumulatorja: Kapaciteta akumulatorja in stanje polnjenja.

B - Bluetooth: Bluetooth povezan. Ce je izkljucen, kliknite na simbol in ga ponovno
vklopite.

C - Povezovanje: Povezovanje z internetom.

D - Stanje kosilnice: Prikazuje trenutno stanje kosilnice.

24



Villager s AT

Nastavitev glavnih funkcij aplikacije

Edge cutting distance

Customize the distance between the robot and the

boundary.
Far
Moderate @
Near

Rain delay (

When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.

The start of work will be delayed by >
11h30min after the rain stops.

Schedule

Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]

Edge cutting distance (prevod: Oddaljenost od roba trate) ima 3 moznosti: Far
(prevod: dale¢), Moderate (prevod: srednje) in Near (prevod: blizu).

Hitrost rezil:
V vrstici "Cutting Speed" (,Hitrost kosnje”) izberite "low" (,nizka") za ko$njo z nizko
hitrostjo ali "high" (,visoka") za ko$njo z visoko hitrostjo.

Zakasnitve zaradi dezja:
Ce je aktivirana funkcija - "Rain delay" (prevod: "Zakasnitve zaradi dezja"), naprava ne
kosi trave in ¢aka, da padavine prenehajo - s Cimer se zakasni nastavljena ura koSnje.

Urnik:
V vrstici "Schedule" (,Urnik") izberite dan in uro delovanja kosilnice.
App Settings (nastavitve aplikacije)
Na tej strani lahko pregledate in prilagodite nastavitve aplikacije za QUIX Oculus.
Language (Jezik)
Nastavite Zeleni jezik. Aplikacija trenutno podpira 12 jezikov.
25
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Help and support (Pomoc in podpora)
Tukaj lahko preberete najsodobnejSa navodila za uporabo, preverite pogosta vprasanja
(FAQ) in poiscete kontakte za poprodajne storitve.

About (O aplikaciji)
Tukaj lahko preberete Pogoje uporabe in Pravilnik o zasebnosti.

Log out (Odjava)
Tukaj se lahko odjavite iz svojega racuna. Vasi podatki ob odjavi ne bodo izbrisani.

Notifications (Obvestila)

Obvestila o napravi
Kosilnica vam posilja obvestila v naslednjih situacijah: posodobitev stanja (npr. kon¢ana
kosnja), zamenjava rezila, napake pri delovanju, neobicajen polozaj, itd.

Pojavna sporocila (Pop-up messages)
Pojavna sporocila se prikazejo na sredini zaslona. Na primer, v primeru napake se prikaze
sporocilo s kodo napake.

Internet stvari (loT)

QUIX Oculus je naprava, ki podpira Internet stvari (loT). Kosilnico poveZite z internetom

prek mobilnega omrezja ali Wi-Fi povezave in omogocite:

A. Posodobitve programske opreme (OTA - Over-The-Air), da bo vasa kosilnica stalno
posodobljena z najnovejsimi funkcijami.

B. Daljinsko upravljanje prek omrezja: zaCetek in konec ko$nje, vrnitev na polnilno
postajo, nastavitev urnika koSnje, nastavitev visine koSnje in druge funkcije.

C. Daljinsko spremljanje poteka ko$nje in lokacije kosilnice.

D. Sporocanje kode o napakah in stanja kosilnice prek omrezja.

Wi-Fi
QUIX Oculus za pvezavo z internetom uporablja Wi-Fi omreZje. Preberite korake D-F v
poglavju ,3.7 Povezovanje aplikacije" za dodatne informacije.

OPOMBA
e QUIX Oculus se lahko poveze samo z 2,4 GHz Wi-Fi omrezjem.

Posodobitve programske opreme
Ce je vaSa kosilnica povezana z Wi-Fi omrezjem, boste o posodobitvah obvesceni prek
aplikacije. Po potrditvi se posodobitev opravi samodejno.

& OPOZORILO

e NE premikajte kosilnice med posodobitvami.
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Izogibanje oviram

Binokularna kamera

Binokularna kamera je del standardne opreme QUIX Oculus. Zasnovana je za vizualno
prepoznavanje mej, hitro izogibanje oviram in vizualno prepoznavanje QR kode med
polnjenjem.

OPOMBA

e Delo v temnih prostorih lahko vpliva na sposobnost naprave, da natancno in hitro
prepozna ovire — in se jim izogne. Priporo¢amo, da kosilnice ne uporabljate ponoCi.

o Ce je na vasi trati preve¢ ovir, razmislite o postavitvi mejnih obmogij (no-go zones)
okoli njih ali o odstranitvi nekaterih ovir, da izbolj$ate ucinkovitost kosnje.

Prepoznavanje s pomo¢jo umetne inteligence (AIR)

Villager AIR (Artificial Intelligence Recognition) na novo definira varnost in zas¢ito prek
sistema VSLAM, ki temelji na povezanih kamerah in tehnologiji Villager AIR, ki ponuja
SirSe vidno polje (FOV - Field of View) za zaznavanje ovir, predvidevanje njihove
prisotnosti in natancno prilagajanje poti kosilnice, da se jim izogne. Funkcije za izogibanje
oviram so zasnovane za izboljSanje delovanja kosilnice in vaso varnost.

Senzorji na odbijaCu
Senzorji so vgrajeni v kosilnico QUIX Oculus za hitro odkrivanje ovir. Ko odbija¢ zadene
ob oviro in aktivira senzor, se bo kosilnica premaknila nazaj in se izognila oviri.

OPOMBA

e Robotska kosilnica QUIX Oculus
se lahko izogne predmetom po
udarcu ob ta predmet.
Priporo¢amo, da predmete pred
ko$njo vseeno odstranite.
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VZDRZEVANJE

A. Omogocite vrhunsko ucCiunkovitost koSnje in podaljSajte Zivljenjsko dobo vaSe
kosilnice s pravilnim vzdrzevanjem.

B. Rednitedenski preglediin vzdrZevanje s strani odraslih oseb so klju¢ni za zagotovitev
optimalnega delovanja naprave.

C. Upostevajte varnostna navodila in preprecite nevarnost poskodb: vzdrzevalnih del ne
opravljajte bosi ali v sandalih.

D. Nosite dolge hlaCe in zasSc¢itne Cevlje ter zagotovite ¢im bolj varno uporabo.

E. PravoCasno zamenjajte vse poskodovane ali obrabljene dele in zagotovite nemoteno
delovanje.

Ciscenje
A. Izklopite kosilnico.
B. Zunanjost dobro ocistite z mehko krtaco ali krpo. Izogibajte se uporabi korozivnih

tekocin, kot so alkohol, bencin ali aceton. Korozivne tekocine lahko povzroCijo
poskodbe ohisja in notranjih delov.

OPOMBA

e Zaradi lazjega "priklopa” na polnilno postajo morate polnilno postajo redno
pregledovati in jo oCistiti ter odstraniti ostanke blata ali umazanije.

o Vsiprikljucki polnilne postaje, podaljSevalnega kabla in napajalnega adapterja morajo
biti dobro prikljuceni in ne smejo biti ovirani.

Podvozje in rezila

A. Podvozje in rezila ocistite s krpo ali s cevjo za vodo.

B. Ne uporabljajte visokotlacnih Cistilcev, saj lahko povzroc€ite poskodbe naprave.
C. Rezilain ploSCa z rezili se morajo neovirano vrteti.

A POZOR

e Voda pod visokim tlakom lahko prodre skozi tesnila in povzro¢i poskodbe elektri¢nih
in mehanskih delov.

Kolesa
Trava na kolesih lahko ovira premikanje kosilnice na klancih. S koles odstranite blato in
drugo umazanijo ter zagotovite dober oprijem.

Senzor za dez

A. Enkrat mesecno preglejte senzor za dez in se prepriCajte, da ni prekrit z blatom, travo
ali drugimi predmeti.
B. Odstranite blato, travo ali druge predmete ali ga oCistite z mehko krtaco.
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C. Po CiScenju obmocje senzorja dobro posusite, da se ne bo senzor aktiviral - kot v
primeru dezja.

Kamera
Kamero redno ogistite.

A OPOZORILO

e Pred ¢is¢enjem vedno izklopite kosilnico.
¢ Ko kosilnico obrnete na glavo, jo morate vedno izklopiti.

Menjava rezil

ZaboljSo ucinkovitost kosnje in varnost je priporocljivo zamenjati vijake in rezila kosilnice
po vsakih 1-2 mesecih, Ce jo uporabljate pogosto. Za varno kosSnjo zamenjajte vsa rezila
skupaj z vijaki.
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A OPOZORILO

Pri pregledovanju ali vzdrzevanju rezil nosite debele za$citne rokavice.

e Vijakov NE uporabljajte ponovno, saj v nasprotnem primeru obstaja velika nevarnost
tezjih telesnih poskodb.

e Mocno priporotamo uporabo ustreznih vijakov in originalnih rezil.

A. lzklopite kosilnico.

B. Obrnite kosilnico na glavo in jo odloZite na ¢isto in mehko podlago, da preprecite
poskodbe ohisja.

C. Vijake odvijte s kriznim izvijacem.

Odstranite vijake in rezila.

E. Namestite nove vijake in rezila in jih dobro pritrdite (moment privijanja: 1,0+0,2 N-m).
Rezila se morajo normalno premikati, brez zatikanja.

OPOMBA

e Pri menjavi vijakov upostevajte predpisan moment privijanja 1,0+0,2 N-m. Napacen
moment privijanja lahko povzroCi napake pri delovanju.

e Preverite, Ce je kosilnica izklopljena in potem preverite, Ce serezila pravilno premikajo.
Bodite pozorni na neobicajen hrup ali vibracije.

o

Transport in prenasanje

Pri transportu kosilnice na daljSe razdalje namestite
kosilnico v originalno embalazo in jo dobro pritrdite.
Pred dviganjem, premikanjem ali transportom vedno
izklopite napravo. Napravo drzite pazljivo in se
izogibajte hitrim gibom ali metanju naprave. Nikoli
ne dvigajte ali prenaSajte kosilnice - ko je motor
vklopljen.

Pravilno dviganje naprave
Kosilnico drzite samo za rocaj. Rezila morajo biti
vedno usmerjena stran od uporabnika.
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Akumulator

A. Pred  shranjevanjem  popolnoma
napolnite akumulator in preprecite
prekomerno praznjenje in poskodbe
elektricnih delov.

B. PoSkodbe, ki  nastanejo  zaradi
prekomernega praznjenja akumulatorja,
niso vklju¢ene v garancijo.

C. NE polnite  akumulatorjev  pri
temperaturah nizjih od 5°C ali vi§jih od
40°C.

D. Polnjenje akumulatorjev pri
temperaturah med 18°C in 25°C
izboljSuje uCinkovitost delovanja in
podaljSuje Zivljenjsko dobo
akumulatorjev.

E. Akumulatorji najbolje delujejo pri
obiCajni sobni temperaturi (20°C +
5°C).

OPOMBA ,
e Zivlienjska doba akumulatorja je | \ 4
odvisna od pogostosti uporabe in
skupnega Stevila delovnih ur. Ko tudi
po polnem polnjenju opazite mocno
skrajSan Cas delovanja ali ko trava ni
dobro pokoSena, morate akumulator
zamenjati.

Menjava akumulatorja

Izklopite kosilnico.

Obrnite kosilnico na glavo in jo odlozite na Cisto in mehko podlago.
S kriznim izvijatem odvijte 4 vijake na pokrovu akumulatorja.
Odklopite akumulator.

Odstranite star akumulator in ga zamenjajte z novim.

moowx>
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A OPOZORILO

Uporabljajte samo originalne akumulatorje ali isti tip akumulatorja, ki je priporocen s
strani proizvajalca Villager. Vsaka kosilnica ima samo en ustrezen akumulator.

e Ne uporabljajte baterij, ki niso namenjene polnjenju. Za polnjenje uporabljajte samo
lo¢en polnilnik, ki je priloZen kosilnici.

e Preprecite posSkodbe akumulatorja. Akumulatorja nikoli ne razstavljajte. Preprecite
stik s kovinskimi predmeti, saj obstaja velika nevarnost kratkega stika. Akumulatorjev
ne izpostavljajte ognju, virom toplote ali neposredni sonéni svetlobi.

e Za veC informacij o odlaganju akumulatorja in elektronske opreme se posvetujte s
pooblascenim prodajalcem ali z lokalnim komunalnim podjetjem.

e Pokrov akumulatorja ni namenjen pogostemu odpiranju. Pokrov odprite samo ob
menjavi akumulatorja.

e Nepravilna uporaba lahko povzroCi nevarnost elektricnega udara, pregrevanja ali
iztekanja korozivne tekocine iz akumulatorja. V primeru iztekanja elektrolita izperite
obmocje stika s Cisto vodo. V primeru stika elektrolita z ocmi, oi izpirajte vsaj 15
minut s Cisto vodo in se takoj posvetujte z zdravnikom.

Napajanje
Izklopite napravo:
A. Pred odstranjevanjem zataknjenih predmetov.

B. Pred preverjanjem, ¢iSCenjem, vzdrzevanjem ali popravljanjem.
C. Poudarcu ob trd predmet - preglejte napravo za poskodbe.
D. Redno pregledujte kabel, vtikac, ohisje in druge dele za poskodbe. V primeru poskodb

naprave ne uporabljajte.

A OPOZORILO

e NIKOLI ne uporabljajte poskodovane napajalne vticnice ali poSkodovanega napajalnega
kabla. Poskodovan napajalni kabel morate takoj zamenjati. Napajalni kabel lahko zamenja
samo pooblagcen serviser. Ce podalj$evalni kabel ni ustrezen, ga zamenjajte z ustreznim
podaljSevalnim kablom dolzine 10 m, ki ga je odobril Villager.

e NIKOLI se ne dotikajte poskodovanega napajalnega ali podaljSevalnega kabla.
Poskodovan kabel vedno takoj izklopite iz napajanja. Stik s poSkodovanim kablom
lahko povzroci veliko nevarnost elektricnega udara.

e Ne uporabljajte napajalnega kabla ali polnilne postaje z drugimi napravami ali
akumulatorji, saj lahko to povzroci veliko nevarnost elektricnega udara, pozara ali
poskodb. Uporabljajte  samo originalne akumulatorje. NIKOLI NE polnite
poskodovanih akumulatorjev.
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e PodaljSevalni kabel mora biti dovolj odmaknjen od gibljivih delov, saj v nasprotnem
primeru obstaja velika nevarnost poSkodb kabla, kar lahko povzroCi nevarnost
elektricnega udara.

Priporocila

Kosilnico in/ali opremo prikljugite samo na vir napajanja z zas¢itno varovalko (RCD) z

najvecjim tokom izklopa 30 mA.

& OPOZORILO

e Nepooblaséene spremembe naprave razveljavijo garancijo in uporabnikovo
pooblastilo za uporabo opreme.

Naprava je v skladu s 15. ¢lenom FCC pravilnika. Za uporabo veljajo naslednji pogoji:

A. Naprava ne sme povzrocati Skodljivih moten;.

B. Naprava mora biti odporna na vse motnje, vkljucno z motnjami, ki povzrocajo napake
pri delovanju.

Ta oprema je v skladu s FCC omejitvami za izpostavljenost sevanju, ki so doloCene v

nenadzorovanem okolju. Namestitev in delovanje te opreme mora potekati na razdalji
najmanj 20 cm med opremo in vasim telesom.

Shranjevanje

A. Pred shranjevanjem preverite, Ce je kosilnica popolnoma napolnjena in izklopljena, saj
to preprecuje prekomerno praznjenje akumulatorja in trajne poskodbe naprave.

B. Napravo shranjujte v suhem in hladnem prostoru. Izpostavljenost soncni svetlobi in
ekstremnim temperaturam  (visokim ali nizkim) pospeSuje proces staranja
komponent in lahko povzrocCi trajne poskodbe.

C. Kosilnica, polnilna postaja in napajalni adapter morajo biti dovolj odmaknjeni od
strupenih kemikalij in virov toplote.

D. Napajalni adapter shranjujte v dobro prezracevanem prostoru in ga zascitite pred
vlago.

A OPOZORILO

e Pred nevihtami izklopite napajalni kabel iz napajanja. Odklopite vse kable in prikljucke
na polnilni postaji. Kable ponovno priklopite Sele po koncu neviht.

Dodatne zahteve za zimsko shranjevanje

Kosilnica:

A. Pred shranjevanjem napravo dobro ocistite.

B. Preglejte komponente, ki so izpostavljeni veliki obrabi, kot so rezila.
C. Popravite ali zamenjajte komponente, ki so v slabem stanju.
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D. Kosilnico shranjujte v suhem in toplem prostoru, kjer ne zmrzuje. Kosilnico namestite
na vsa kolesa in jo shranite v originalni embalazi, Ce je mogoce.

Polnilna postaja:

A. Odstranite kosilnico iz polnilne postaje in polnilno postajo odklopite z napajanja.

B. Polnilno postajo shranjujte v zaprtem prostoru, kjer je zasS¢itena pred neposredno
soncno svetlobo.

Odlaganje in za$gita okolja
Izdelek NE spada med obi¢ajne komunalne odpadke. Za informacije o odlaganju se
posvetujte z lokalnim komunalnim podjetjem.

ZESOPOZORKO

Izdelka ne seZigajte in ga ne odlagajte skupaj z obicajnimi domacimi odpadki.
Elektricne komponente spadajo med nevarne odpadke in lahko povzrocijo veliko
nevarnost poskodb ter Skodujejo okolju.

e Ne odlagajte akumulatorja med ostale domace odpadke. Odpadne akumulatorje
reciklirajte v skladu s predpisi.

Drugo

A. Vsivijaki in matice morajo biti dobro priviti, saj samo to omogoca varno delovanje.

B. Pooblas¢en serviser mora namestiti priloZzene pnevmatike na kolesa. Kolesa se tezko
odstranijo, nepravilno sestavljanje pa lahko povzroci nestabilnost in napake pri
delovanju.

C. Za giscenje pogonskih koles uporabite krtaco (zadnja kolesa) in zagotovite dober
oprijem koles.

D. SAMO poobla$ceni serviserji lahko razstavljajo in ponovno zapecatijo del podvozja
nad odbijacem. V primeru nepooblascenih popravil se razveljavi garancija.
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POGOSTA VPRASANJA IN ODPRAVLJANJE NAPAK

PRI DELOVANJU

FAQ

Namestitev in nastavitve

e Kolik$na je najmanj$a dovoljena Sirina dovozne poti za vrtno robotsko kosilnico QUIX
Oculus?
Sirina mora biti vecja od 0,8 m.

o Alimora imeti vrt popolno pokritost z Wi-Fi omreZzjem?
Ce je mogode, zagotovite popolno pokritost vrta z Wi-Fi signalom. Ce to ni mogoge,
zagotovite vsaj pokritost v blizini polnilne postaje — tako bo kosilnica med polnjenjem
lahko izvajala spletne posodobitve OTA (over-the-air).

o Kolik3na je najvecja viSina trave, ki jo naprava lahko pokosi?
Priporo¢amo, da viSina trave ne presega 8 cm.

o Kaj storiti, ¢e QR kode ni mogoce prepoznati?
Ce QR kode ni mogoge skenirati, lahko napravo povezete prek Bluetooth povezave.

Delovanje

o Zakaj nekatera podrogja v€asih niso pokoSena?
Mozni razlogi:

1. Visoka trava: Ce je visina trave vi§ja od 15 cm, lahko naprava povrsino prepozna kot
oviro in se jiizogne.

2. Ovire: Obgasno se lahko na vrtu pojavijo nepricakovane ovire. Ce so te ovire zagasne,
bo naprava med naslednjim nacrtovanim delovanjem pokosila tudi nepokoSena
obmocja.

o Zakaj se naprava ob&asno zaleti ob ovire?

Ovire ob strani ali za napravo vCasih niso prepoznane. Kamera za vizualizacijo
delovnega obmocja s podporo umetne inteligence deluje slabSe v temnem ali
meglenem okolju in v dezevnih razmerah.

e Kako lahko prekliGete urnik koSnje za doloCen dan, Ce je to potrebno?

Funkcija za zacasno prekinitev delovanja trenutno $e ni na voljo. Ko naprava zapusti
postajo, lahko v aplikaciji pritisnete moznost "Return” (prevod: "Vracanje na polnilno
postajo") in naprava tisti dan ne bo veé zapustila postaje.

e Kako lahko ponovno zaZzenem napravo po pritisku gumba Stop?

Ko je bila naprava izklopljena z gumbom Stop, lahko napravo iz varnostnih razlogov
ponovno vklopite tako, da na zaslonu pritisnete "start+ok" ali "home+ok".

e Zakaj naprava véasih nenadoma zaide na obmogje brez ovir?

Ce je trava previsoka, lahko naprava visoko travo prepozna kot oviro. Prepricajte se,
da je viSina trave znotraj dovoljenega obmocja ko$nje.
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Tehni¢ni podatki
e Ali lahko naprava kosi ob robovih?
V aplikaciji lahko z enim klikom (one click function) izberete funkcijo za obrezovanije.
o Kak3na je funkcija senzorja za dez in kaj pomeni zakasnitev delovanja?
Ceprav lahko napravo uporabljate v dezju, to ni priporocljivo. Mokra tla lahko
povzrocijo oprijem blata na kolesa, kar lahko povzroci slab$o ucinkovitost kosnje, saj
je mokro travo tezko kositi, ker se oprijema rezila.

Apllkacua (App)
Razlike v hitrostih rezil:
Nizka hitrost podaljSa ¢as delovanja naprave, vendar je lahko kakovost kosnje slabsa
v primerjavi z visoko hitrostjo. Izberite visoko hitrost za boljSo kakovost trate in nizko
hitrost za boljSo ucinkovitost.

o Alilahko en radun povezete z vegjim Stevilom naprav?
Da, brez omejitev Stevila.

¢ Alilahko eno napravo poveZete z veg ratuni?
Vsaka naprava je lahko povezana samo z enim glavnim racunom. Ce Zzelite deliti
napravo z drugimi uporabniki, samo pritisnite gumb ,Deli” v aplikaciji in drugi
uporabniki lahko dodajo napravo s skeniranjem prilozene kode QR.

Bluetooth in Wi-Fi omrezZje
o Zakaj se kosilnica ne more povezati z Wi-Fi omreZjem?
Preverite, Ce je frekvenca usmerjevalnika 2,4 GHz.
Telefon in naprava morata hiti povezana z istim omrezjem.
Preverite, e ima aplikacija na telefonu dovoljenja za dostop do Bluetooth povezave
in lokacijskih storitev.
Preverite, Ce sveti simbol za Wi-Fi povezavo na zaslonu naprave.
Preverite, Ce sveti simbol za Wi-Fi povezavo v aplikaciji.
Ce sveti simbol za Wi-Fi povezavo na postaji, na napravi pa ne, poskusite napravo
premakniti blizje usmerjevalniku in se nato znova poskusite povezati.
o Zakaj Bluetooth na telefonu ne najde naprave?
Poiscite napravo v aplikaciji, ne na seznamu Bluetooth naprav v telefonu. Ne pozabite
omogociti dovoljenj za lokacijske storitve, ko se povezujete prek Bluetooth povezave.
o Zakaj je potrebno dovoljenje za lokacijske storitve?
Naprava mora poznati vas ¢asovni pas.
e Alilahko napravo poveZzem v omreZje z dostopno tocko (Hotspot)?
Da.
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Posodobitev programske opreme

Kako lahko ugotovim, kdaj je treba posodobiti programsko opremo kosilnice?
Ce so na voljo nove posodobitve programske opreme, boste v aplikaciji prejeli
obvestilo.

Ali lahko nadgradim napravo prek USB povezave?

To trenutno ni dovoljeno in ni priporocljivo.

Zakaj je treba posodobiti programsko opremo (update Firmware)?

Funkcije in vgrajeno programsko opremo redno posodabljamo, da izboljSamo
uporabnisko izkusnjo in optimiziramo funkcionalnost. Priporocliivo je redno
preverjanje in posodabljanje programske opreme - za najnovejse |zboljsave in
najboljso mozno uporabnisko izkusnjo.

Vzdrzevanje

Kako shraniti napravo pozimi?

Priporocljivo je, da napravo pozimi shranite v zaprtih prostorih. Pred shranjevanjem
se prepricajte, da je naprava popolnoma napolnjena in izklopljena.

Ali lahko napravo ogistim z vodo?

Pred CiSCenjem naprave preverite, Ce so vsi vijaki dobro priviti. Za ¢iSCenje uporabite
obicajno cev za vodo. Izogibajte se uporabi visokotlacnih Cistilcev — da preprecite
poskodbe naprave.

Kako pogosto je treba menjati rezila?

Za trate, ki niso bile vzdrzevane z robotsko kosilnico in imajo vi§jo travo, razmislite o
zamenjavi rezil po vsakih 1-2 mesecih. Ob stalni uporabi na zelenicah, kjer je dolzina
trave stalno kontrolirana, je zivljenjska doba rezil ustrezno dalj$a.

Varnost in za$¢ita pred krajo

Kaj storiti, e pozabite geslo (password)?

Ce je naprava povezana z aplikacijo, lahko geslo ponastavite v aplikaciji. Ce naprava
ni povezana z aplikacijo, se posvetujte s pooblascenim serviserjem ali prodajalcem.
Kaj se zgodi v primeru veckratnega vnosa napacnega gesla?

Po 10 zaporednih napacnih poskusih se na zaslonu prikaze napis "LOCK". Pustite
napravo vklopljeno in pocakajte 10 minut, da lahko ponovno vnesete geslo.
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Zasebnost podatkov

Obdelava osebnih podatkov za QUIX Oculus

Kdo in zakaj?
Ko se registrirate za uporabo QUIX Oculus, se vasi podatki ustrezno obdelajo. Vase
osebne podatke bomo obdelovali z namenom:

1. Zagotavljanja povezave s QUIX Oculus ali podobnimi storitvami. Pravna podlaga je, da
je obdelava potrebna za izvajanje pogodbe, ki ste jo sklenili z nami ali za izvedbo korakov
pred sklenitvijo pogodbe z nami.

2. Nadaljnjega razvoja in izboljSanja naSih izdelkov in storitev. Pravna podlaga je na$
zakoniti interes za razvoj in izbolj$anje nasih izdelkov in storitev.

3. Za omogocanje povezljivosti QUIX Oculus (loT - Internet stvari): za partnerske
integracije (na primer, za pametne asistente, vkljuéno z napravami z glasovnimi ukazi);
za uporabo povezljivostnih platform za povezavo s QUIX Qculus napravami, aplikacijami
in storitvami tretjih oseb - in za izgradnjo lastne integracije pametnega doma. Pravna
podlaga je, da je obdelava potrebna za izvajanje pogodbe, ki ste jo sklenili z nami.

4. 7a zagotavljanje ustreznih informacij v zvezi z vaso izkusnjo s QUIX Oculus. Pravna
podlaga je nas$ zakoniti interes, da vas obve$¢amo o vaSih posebnih izdelkih in storitvah
ter njihovih funkcijah.

5. Za zagotavljanje podpore in odpravljanja tezav v zvezi s QUIX Oculus. Pravna podlaga
je, da je obdelava potrebna za izvajanje pogodbe, ki ste jo sklenili z nami.

Ce ste nam dali soglasje (v tem primeru je pravna podlaga vase soglasje), lahko vase
osebne podatke obdelujemo tudi za naslednje namene:

1. Posiljanje prilagojenih oglasov in reklam o nasih izdelkih in storitvah.

2. Posiljanje anket uporabnikom in analiziranje posredovanih vnosov, kot je podrobneje
opisano v teh navodilih.

Vasi podatki bodo obdelani tako dolgo, kot je potrebno, da Villager izpolni zgoraj
navedene namene, vendar v nobenem primeru ne dlje, kot dovoljuje veljavna zakonodaja.

Katere osebne podatke obdelujemo?

Obdelujemo lahko naslednje osebne podatke:

1. Osebni podatki: ime in priimek, narodnost, jezikovne nastavitve.

2. Kontaktni podatki: elektronski naslovi, postni naslovi.

3. Podatki o racunu: starost racuna, geslo, Stevilka racuna.

4. Drugi podatki v povezavi s QUIX Oculus: ime kosilnice, nazivi za povezovanje, ukrepi z
uporabo partnerske integracije in informacije o napravi.
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Uporaba podatkov o lokaciji

Nekatere nase storitve delujejo samo, ¢e lahko dolo¢imo lokacijo vase kosilnice (npr.
prikaz vremena). Ko z nami delite lokacijo vase kosilnice, se podatki shranijo kot del
vaSega profila in se lahko posljejo tretjim osebam v psevdonimizirani obliki za
zagotavljanje ustreznih storitev (npr. parkiranje kosilnice v primeru mo¢nega dezja).

Odpravljanje napak

e Mozni razlogi za zaustavitev naprave na sredini trate:

1. Naprava je zataknjena v luknji na terenu. Odstranite napravo iz luknje in oCistite kolesa
ter odstranite blato.

2. Neuspesno vracanje na polnilno postajo.

3. Neuspesno pozicioniranje pri izstopu s polnilne postaje. Prepricajte se, da namestitev
polilne postaje ustreza zahtevam.

4. Onesnazene ali zamasSene leCe kamere.

Razlogi za samodejno vradanje naprave na polnilno postajo:
. Nizka kapaciteta akumulatorja.
. Konec kosnje.
. Dez/padavine.
. Tema ali mracno okolje.

N wnN — e

e Razlogi za neuspe$no vradanje naprave na polnilno postajo:

1. Preverite, Ce je QR koda na polnilni postaji pravilno namescena in Cista. Preverite, Ce je
kamera na napravi neovirana.

2. PrepriCajte se, da pred polnilno postajo v obmocju 1,5 m ni nobenih ovir.

3. Prepricajte se, da v blizini polnilne postaje ni mocnih virov svetlobe ali odsevov, ki bi
lahko vplivali na prepoznavanje QR kode.

e Razlogi za premikanje naprave izven delovnega obmodja:

1. Kolesa naprave so prekrita z veliko koli¢ino blata ali trave, kar lahko zmanj$a oprijem
ali celo povzrociizgubo oprijema. Ocistite kolesa.

2. Napacno prepoznavanje robov delovnega obmocja zaradi umazanih le¢ kamere.

3. Magnetni trak je name$¢en na klancu. Ko naprava deluje vzdolZ meje magnetnega
traku, lahko zdrsne ¢ez mejo.

4. Na spoju ve¢ magnetnih trakov je oddaljenost ve¢ja od 10 cm.

5. Med obema travnima povr§inama je razmeroma ozek pas brez trave, visoka trava na
meji travnika pa blokira naravno mejo. Postavite ograjo ali fizicno oviro, da prepreCite
preckanje ozkega pasu brez trave.
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o Naprava Se vedno deluje v deZju / senzor za dez se aktivira v suhem vremenu:

1.V aplikaciji preverite, Ce je senzor za dez vklopljen/izklopljen.

2. Preverite, 8e je senzor za dez blokiran. Ce ni, ga oCistite, da zagotovite pravilno
delovanje tudi v suhih razmerah.

o Blokada rezil:

1. Ogistite ostanke (ali umazanijo) z rezila za ko$njo.

2. Ce je trava previsoka, jo z navadno kosilnico pokosite na dovoljeno dolZino.

3. Priporo¢amo, da kosilnica ne kosi ve¢ kot polovice celotne visine trave.

4. 1zogibajte se ko$nji trave v deZzevnem vremenu, saj je mokro travo tezko kositi, kar
povzroti slabSo kakovost kosnje in lepljenje trave na spodnji del naprave. Priporo¢amo,
da zakasnitev v primeru dezja nastavite vsaj na 4 ure.

Naprava ne upo$teva nastavljenega urnika delovanja:
. Preverite, Ce so nastavitve ure v vaSi napravi pravilne.
. Preverite, Ce je aktiviran senzor za dez.
. Ni napajanja.
. Urnik ni bil pravilno shranjen. Preverite urnik v aplikaciji.
. Naprava morda izvaja zacasno kosnjo, ki je bila aktivirana rocno.
. Dez/padavine.
. Tema ali mracno okolje.

~No o bhownNn— e
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Prikaz | Napaka Odpravljanje napak
L 1. V aplikaciji preverite, e je kosilnica v delovnem obmo¢ju.
Kosilnica je izven M A oo . e
E1 Y 2. Ce kosilnica ni v delovnem obmocju jo odnesite v obmocje ko$nje.
delovnega obmocja p P h ) ) )
3. Ce obmogje ko$nje ni dobro omejeno, namestite magnetne trakove in ga ogradite.
1. Izklopite kosilnico in jo odnesite v prostor brez ovir.
2. VKlopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.
£ Blokiran motor koles 3 ?e se napaka $e naprej prikazuje, izklopite kosilnico, obrnite kosilnico in preverite,
¢e so kolesa blokirana.
4. QOdstranite vse ovire in trde predmete ter vklopite kosilnico. Pritisnite START in
potem OK.
1. Izklopite kosilnico.
2. Obrnite kosilnico in preverite, e je rezilo blokirano.
E3 Blokirano rezilo 3. Popravite kosilnico in jo odnesite v obmocje z nizko travo ter nastavite visjo
vi§ino kosnje.
4. Vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.
Senzor za ovire se ni 1. Izklopite kosilnico.
E4 onastavil 2. Odnesite kosilnico v obmocje brez ovir.
P 3. Vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.
1. Izklopite kosilnico.
2. Odnesite kosilnico v obmogje brez ovir.
Kosilnica ie bila 3. Vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.
E5 dviani Y 4. Ce se napaka Se naprej prikazuje, izklopite kosilnico. Obrnite kosilnico. Preglejte
vignjena - o ; e
spodnji del za ovire ali predmete, ki povzrocajo zdrs koles.
5. Odstranite vse ovire in trde predmete. Vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem
OK.
£6 Aktiviran senzor za 1. Popravite kosilnico.
prevracanje 2. Pritisnite START in potem OK.
. 1. Izklopite kosilnico.
Aktiviran senzor za ) . o )
E7 naklon 2. Odnesite kosilnico na ravno povrsino na travniku.
3. Vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.
< - 1. Polnilna postaja mora biti name$¢ena na ravni in vodoravni podlagi. Ne namestite
Neuspesno parkiranje ) ! "
S . polnilne postaje na neravne povrsine.
E8 in priklop na polnilno . ) S ) . o )
0staio 2. Roéno namestite kosilnico na polnilno postajo. Ko se kosilnica popolnoma napolni,
posta) pritisnite START in potem OK.
1. Izklopite kosilnico.
E9 Zataknjena kosilnica 2. Odnesite kosilnico v obmocje brez ovir.
3. Vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.
1. Preverite temperaturo akumulatorja. Ce je temperatura previsoka, po¢akajte, da
se akumulator ohladi. Ce je temperatura prenizka, pocakajte, da se temperatura
Toplotna zas¢ita dvigne na 5°C. Pritisnite START in potem OK.
BP . X . PN - '
akumulatorja 2. Ce se napaka Se naprej prikazuje, zamenjajte akumulator z novim. Ponovno
\{klopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.
3. Ce se napaka ponavlja, nesite napravo na pooblascen servis.
1. Izklopite in vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.
EE Neznana napaka e S o )
2. Ce se napaka ne odpravi, nesite napravo na pooblas¢en servis.
Al Napraya ni na polnilni Namestite napravo na polnilno postajo in jo pravilno priklopite.

postaji

Navodila za primer necbiajnih vibracij:

moowr>

Izklopite napravo.
Obrnite napravo za 180 stopin;.

Preglejte stanje rezil (poskodbe ali napake).
Priporo¢amo menjavo vseh rezil.

Ponovno obrnite napravo in jo vklopite.
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Odlaganje in zascita okolja

E Po koncu Zivljenjske dobe odstranite akumulator z naprave. Akumulatorje,
—

elektricne naprave in embalazo reciklirajte loCeno in jih odlagajte v skladu s
predpisi.

Naprave in embalaze ne smete odlagati med ostale domace odpadke.

ﬁ Akumulator ima litij-ionske celice. Ne odlagajte odpadnih akumulatorjev med

ostale domace odpadke, ne uniujte jih z ognjem in ne vrzite jih v vodo.

Li-lon Odpadne akumulatorje reciklirajte v skladu s predpisi.

Servis

A.

mTmo O w

Napravo lahko popravlja samo pooblascen serviser, ki uporablja originalne
nadomestne dele. To zagotavlja varno delovanje naprave.

Vsi vijaki in matice morajo biti dobro priviti, saj samo to omogoca varno delovanje.
Redno pregledujte zbiralnik za travo za poSkodbe ali obrabo.

Obrabljene ali poskodovane dele zamenjajte.

Uporabljajte samo predpisana rezila in opremo.

Akumulatorje lahko polnite samo s predpisanimi polnilniki, ki so priporoceni s strani
proizvajalca. Nepravilna uporaba lahko povzroCi nevarnost elektricnega udara,
pregrevanja ali iztekanje korozivne tekoCine iz akumulatorja.

V primeru iztekanja elektrolita, obmocje stika izperite s Cisto vodo. V primeru stika
elektrolita z o¢mi se takoj posvetujte z zdravnikom.

. Popravila morajo biti opravljena v skladu z navodili proizvajalca.

Naprave nikoli ne popravljajte sami. Napravo lahko popravljajo samo usposobljene osebe
na nasih pooblascenih servisih, kjer uporabljajo samo originalne nadomestne dele. Ve¢
informacij o pooblasCenih servisih in prodajalcih lahko najdete na spletni strani
www.villager.si ali pri pooblascenih zastopnikih za Villager izdelke.
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Villager s AT
Izjava o skladnosti
Po 7. ¢l. in II. Prilogi to¢ka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS §t. 75/08)

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis naprave - stroja: ~ Robotska kosilnica Villager QUIX Oculus 500

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava — izdelek v skladu
Z dologili predpisov:
e  Direktivo 2006/42/EC o varnosti strojev
Direktivo 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti
Direktivo 2014/53/EU o radijski opremi
Direktivama 2000/14/EC, 2005/88/EC o hrupu
Direktivama 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi
v elektricni in elektronski opremi (RoHS)
Harmonizirani in drugi standardi:

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN'1SO 12100:2010

EN 301 489-1V2.2.3

EN301489-17V3.2.4

ENIEC 55014-1:2021

ENIEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN300328Vv2.2.2

Pooblascen organ v skladu z Direktivama 2000/14/EC, 2005/88/EC:
Porocilo o SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., preizkusu st.: SHES240100213711 z
dne 05.03.2024.

Izmerjena stopnja glasnosti Lwa 54,86 dB(A)
Zagotovljena stopnja glasnosti Lwa 55 dB(A)

Odgovorna oseba, pooblastena za sestavljanje tehnicne dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
naslovu druzbe Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 04.11.2024.

Pooblas¢ena oseba za sestavljanje izjave v imenu proizvajalca
Zvonko Gavrilov

W
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Izjava o skladnosti

z Direktivo 2014/35/EU o harmonizaciji zakonodaj drzav €lanic v zvezi z omogocanjem
dostopnosti na trgu elektrine opreme, ki je naértovana za uporabo znotraj dolocenih
napetostnih mej, priloga IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis naprave stroja: Polnilnik Villager QUIX Oculus 500

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava — izdelek v skladu
Z dologili predpisov:
e Direktivo 2014/35/EU 0 omogocanju dostopnosti elektricne opreme na trgu, ki je
nacCrtovana za uporabo znotraj doloCenih napetostnih mej
e Direktivo 2014/30/EU o elektromagnetni zdruzljivosti
e Direktivama 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o omejevanju uporabe nekaterih
nevarnih snovi v elektricéni in elektronski opremi (RoHS)

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Odgovorna oseba, pooblas¢ena za sestavljanje tehnicne dokumentacije: Zvonko Gavrilov,
na naslovu druzbe Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 04.11.2024.

Pooblascena oseba za sestavljanje izjave v imenu proizvajalca
Zvonko Gavrilov

gﬁx N
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Robotic mower
Villager QUIX Oculus 500

Original instruction manual

Important! Read the user manual carefully before starting to use the device.
Keep them in a safe place for later use.

ssssssssssss



o AT
SAFETY AND REGULATIONS

AWARNING

Do not touch hazardous moving parts before they have come to a complete stop.
Keep the power cable, power supply unit, extension cord and all other electric cables
which do not belong to the product outside the cutting area to maintain their distance
from hazardous moving parts and prevent damage to cables which may come into
contact with live parts. There is a risk of injury of death for operator or bystanders if
the instructions in the manual are not obeyed.

Automatic lawn mower! Keep away from the machine! Children must be supervised!
Save all warnings and instructions for future reference.

Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with
this product. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock,
fire and/or serious injury.

General Safety Instructions
Work area safety

A

Do not operate machines in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Machines create sparks which may ignite the dust
or fumes.

Read the instructions carefully. Be familiar with the controls and the proper use of the
machine.

Never allow people unfamiliar with these instructions or children to use the machine.
Local regulations may restrict the age of the operator.

. The operator or user is responsible for accidents or hazards occurring to other people

or their property.

Electrical safety

A

Mains plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any
charger plugs with earthed (grounded) devices. Unmodified plugs and matching
outlets will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators,
ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is
earthed or grounded.

Do not abuse power cords. Never use the power cord for carrying, pulling or
unplugging a device. Keep power cords away from heat, oil, sharp edges or moving
parts. Damaged or entangled power cords increase the risk of electric shock.

If it is unavoidable to operate a mains-powered device in a damp location, use a
residual current device (RCD) protected supply. The use of an RCD reduces the risk
of electric shock.
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E.

F.

Ensure the correct installation of the automatic perimeter delineation system as
instructed.

Periodically inspect the area where the machine is to be used, and remove all stones,
sticks, wires, bones and other obstacles.

Check the blades, blade bolts and cutter assembly regularly for wear or damage
Replace worn or damaged blades and bolts in sets to preserve balance.

. On multi-spindle machines, take care as rotating one blade can cause other blades to

rotate.

Personal safety

A.

B.

Do not allow persons unfamiliar with the machine or these instructions to operate the
machine. Machines are dangerous in the hands of untrained users.

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the
machine. Do not use the machine while you are tired or under the influence of drugs,
alcohol or medication. A moment of inattention while operating the machine may
result in serious personal injury.

Remove any adjusting key or wrench before operating the machine. A wrench or a key
left attached to a rotating part of the machine may result in personal injury

When controlling the machine manually, keep proper footing and balance at all times.
This enables better control of the machine in unexpected situations.

Do not let familiarity gained from frequent use of machines allow you to become
complacent and ignore machine safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.

Machine use and care

A

m

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack (if
detachable) from the machine or other devices before making any adjustments,
changing accessories, or storing. Such preventive safety measures reduce the risk of
unintended starting.

Maintain machines and accessories. Check for misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the machine’s
operation. If damaged, have the machine repaired before use. Many accidents are
caused by poorly maintained machines and accessories.

Use the machine and accessories in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be performed. Use of the machine
for operations different from those intended could result in a hazardous situation.
Never operate the machine with defective guards, or without safety devices.

Do not put hands or feet near or under rotating parts. Keep clear of the discharge
opening at all times.

Never pick up or carry an machine while the motor is running.

Activate device lock/Set into "LOCK" to the machine
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H.

- before clearing a blockage.

- before checking, cleaning or working on the machine.

Do not leave the machine to operate unattended if you know that there are pets,
children or people in the vicinity.

BATTERY tool use and care

A.

Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is
suitable for one type of BATTERY pack may create a risk of fire when used with
another BATTERY pack.

Only use power tools with specifically designated BATTERY packs. Use of any other
BATTERY packs may create a risk of injury and fire.

. When BATTERY pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper

clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the BATTERY terminals together
may cause burns or a fire.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from the BATTERY; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek
medical help. Liquid ejected from the BATTERY may cause irritation or burns.

Do not use a BATTERY pack or tool that is damaged or modified. Damaged or
modified batteries may exhibit unpredictable behaviour resulting in fire, EXPLOSION
or risk of injury.

Do not expose a BATTERY pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to
fire or temperature above 130 °C may cause explosion.

. Follow all charging instructions and do not charge the BATTERY pack or tool outside

the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the BATTERY and increase
the risk of fire.

Safety Instructions for Installation

A

Do not install the charging station, including any accessory, at a location that is below,
or within 61 cm from, any combustible material. In case of malfunction, heating of
the charging station and the power supply may occur and create a potential risk of
fire.

Do not put the power supply at a height where there is a risk it can be put in water. Do
not put the power supply on the ground.

Do not encapsulate the power supply. Condensed water can harm the power supply
and increase the risk of electrical shock.

Applicable to USA/Canada. If power supply is installed outdoors: Risk of Electric
Shock. Install only to a covered Class A GFCI receptacle (RCD) with a weatherproof
enclosure and access to insert or remove the attachment plug cover.

Do not install the charging station where there is a risk of standing water.
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Safety Instructions for Daily Operation

A. Keep your hands and feet away from the rotating blades. Do not put your hands or
feet near or below the product when it is set to ON.

B. Use the park mode or set the product to OFF when persons, especially children or
animals are in the work area.

C. Make sure that there are no objects such as stones, branches, tools or toys on the

lawn. The blades can be damaged if they hit an object.

Do not lift the product or move it when it is set to ON.

Do not let the product collide with persons or animals. If a person or animal comes in

the way of the product, stop the product immediately.

Do not put objects on top of the product or the charging station.

Do not use the product if the STOP button does not work.

Always set the product to OFF when it is not in operation.

Do not use the product and a pop-up sprinkler at the same time. Use the Schedule

function at the same time.

J. Do not let the product operate when there is standing water in the work area, such as
an area with pools of water formed by heavy rain.

mo

TLTem

Safety Instruction for Maintenance

A. Set the product to OFF when you do maintenance on the product.

B. Do not use a high-pressure washing machine to clean the product. Do not use
solvents to clean the product.

C. Disconnect the plug from the charging station before you clean or do maintenance
on the charging station.

Battery Safety

Lithium-ion batteries can explode or cause fire if disassembled, short-circuited, or

exposed to water, fire, or high temperatures. Handle carefully and do not dismantle or

open the battery or use any type of electrical/mechanical abuse. Avoid storage in direct

sunlight.

Residual risks

Wear protective gloves and eye goggles when conducting maintenance or replacing the
blades in case of injuries.

Do not extend the cable between the power supply unit and charging station.
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Description of the robotic mower

QUIX Oculus Robotic Mower

QUIX Oculus includes a robotic lawn mower and a charging station. The robotic mower
is equipped with an advanced vision system, allowing seamless boundary detection,
contactless obstacle avoidance, multi-zone operation and precise charging. This
eliminates the complicated creation of boundary lines with conventional lawn mowers
and your mower can start working with just one click.

Robotic Mower App
QUIX Oculus app is used for settings and daily operation of the Villager QUIX Oculus
robotic lawn mowers.

> Gooéle Play
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Symbols and Decals
These symbols can be found on the product. Please read them carefully.

AD

WARNING: Read the user instructions before operating the product.

WARNING: Disable the product before working on or lifting the
machine.
Never touch the rotating blade.

A

WARNING: Keep a safe distance from the machine when operating.
Keep other persons out of the danger area.

NS

WARNING: Do not ride on the machine.

LL]

Use a detachable power supply as defined on the rating label next to
the symbol.

CE conformity mark.

C€
L
99

Sound power level, determined by European outdoor noise directive.

hid

Do not dispose this product as normal household waste. Ensure that
the product is recycled in accordance with local legal requirements.

O

Class Il

DC

C€

The product meets the safety requirements of the relevant European
Union legislation directives.

A
A A

Noos 24

The product meets the safety requirements of the relevant directives
of the legislation of the Republic of Serbia.
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Symbols on battery pack

‘ Read the user instructions.

Do not discard the battery into fire and do not expose the battery to
a heat source.

L]
Do not immerse the battery into water.
<3

Recyclable mark.

Do not dispose this battery pack as normal household waste. Ensure
that the battery pack is recycled in accordance with local legal
Lision requirements.

|..‘ Read the user instructions.

Replace with fuse in accordance with rating

Class Il construction.

——
E Do not discard the battery charger as unsorted waste. Send it to
| |

separate collection facilities for recovery and recycling in
accordance with local legal requirements.

Symbols on robot mower

(D Power on/off

PN Start button

- Home button

o Ok button
N/
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PIN code setting

® Times setting
-

Bluetooth

Wi-Fi

Intended use

Your robotic lawnmower intended use to mow grass in ground areas where the slope less
than 42% (22°). Unlike many standard lawnmowers, the robotic lawnmower cuts the
grass instead of knocking it off. This frequent cutting technique improves the grass
quality. No collection of grass is required, and small particles of cut grass will reduce the
need of fertilizers. Furthermore, it is emission free, convenient and your lawn will always
look well maintained. Depending on the area to be mowed, the mower can be
programmed to work in different modes.Using the device for non-intended purposes
causes hazards that may lead to injury.

Keep in mind that our devices are not designed to work for commercial, industrial and
craft purposes. The Buyer assumes all legal and other liahility for any damage or injury
caused by improper handling of the device.

This garden product is not intended for use by children or persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction concerning the use of the product by a person
responsible

for their safety.

Improper use encompasses: transporting people, children, or animals on the machine;
being transported by the machine; using the machine to pull or push loads; and employing
the machine for cutting non-grass vegetation. It is imperative to adhere strictly to the
specified guidelines to ensure safety and prevent accidents.
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Box Contents

7/

/4

Robotic Lawn Mower Charger

Magnetic Strips 2 pcs (5mx2)

¢ ) | D )
RN '.'.'.'ft’.'.‘.' Sete s, \\~,,:/ T
Charging Station Magnetic Tags 2 pcs
== ‘5
i I
i v}
(3pcsinthe  (3pesinthe Coznect;tor 20 pcs
machine) machine) P
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Parts and Functions

NOTE:

Do not immerse the machine in water,
as this may damage the components
and void the warranty within the
specified period.

A - Collision Bumper: In the absence of
visual  positioning, the collision
bumper can guarantee the normal
functioning of the machine.

B - Charging Electrodes: The
machine's  charging  electrodes
connect to those of the charging
station in order to recharge the
machine's battery.

C - Binocular Camera: The Al-assisted
binocular camera enables the mower
to identify boundaries and multi-
zones, as well as detect and avoid
obstacles.

D - Button for adjusting the mowing
height: Rotate the button manually to
adjust the optimal grass
cuttingheight.

E - LED screen with keyboard: The
control panel is used to power the
machine on and off, command it to
start or return, and perform other
functions.

F - STOP Button: Press to halt the
machine in an emergency situation.

G - Rain Sensor: The rain sensor is
capable of detecting rain, allowing the
machine to automatically return to the
charging station to avoid precipitation
based on the user's settings.

H - Handle Bar: Comfort grip handle.

121y www.villager.eu

Bottom View
fOy-%

| - Battery Compartment: Storage for the battery.
J - Drive Wheels: Wheels with excellent off-road capabilities.
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K - Rotating Cutting Plate: Blades for trimming the lawn when the machine is in operation.
L - front wheel: Rotate to avoid obstacles.

Villager QUIX OculusAll

Combined with VSLAM technology and Villager QUIX Oculus AIR (Artificial Intelligence
Recognition), the robot can perform positioning and navigation tasks in all scenarios,
including complex environments, always ensuring high-quality lawn maintenance.
Villager QUIX Qculus combination of advanced hardware and software (intelligent
algorithms) significantly improves the mower's environment recognition, positioning
accuracy, and work performance. Mirroring a human brain, Villager QUIX Oculus
advanced algorithms can process information gathered from VSLAM (Visual
Simultaneous Localization and Mapping), and odometers, to optimize the method of
environment recognition under all sorts of conditions.

The entire installation workflow of the machine is as below:

A. Find a location

B. Install the charging station

C. Install the magnetic strips

D. Install the magnetic tags

E. Charge and activate the mower
F. Start to mow

Refer to “3. Installation” for installation details.
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Technical data

Robotic mower

Model Quix Oculus 500
Motor type DC, brushless
Camera Binocular
Boundary wire Wireless / boundary free
Cutting area 500 m?
Voltage 20V ===
No load speed 2800 min”!
Cutting diameter 180 mm
Cutting height 20-60 mm
Cutting height positions 9
Maximum angle for work area 42% (22°)
Narrowest possible passage 08m
Movement speed 0,35m/s
Type of mowing system 3 rotating cutting blades
Measured sound power level Ly 54,86 dB(A)
Guaranteed sound power level Ly 55 dB(A)
Measurement uncertainty K 1,15 dB(A)
Mower protection IPX5
Device dimensions 58x37x22 cm
Weight (only device) 7.8 kg
Charger

. Ulaz: 230V, 50Hz, 28W
Charger rating

Izlaz: 20V-1.1A (IP67)

Charging station cable length 5m
Battery

Battery type Lithium-ion 18V, Max 20V, 2.5Ah
Charger time 2.5h
Mowing time per charge cycle 1h
Accessories

Blades (2.7g/pc)
Charging station 1
Battery pack 1
Charger 1
General date

Charging station protection IPX4
Power supply IP 67
APP /Wifi / Bluetooth Yes
Bump sensor Yes
Geomagnetic sensor Yes
VSLAM Yes
FOTA Yes
Display LED
Auto working schedule Yes
PIN code Yes
Lift & tilt sensor Yes

User interface

APP and LED screen with keyboard

Additional features

Rain sensor, Anti-theft PIN code

Radio technologies

Supported Radio Technologies

Frequency Band

Max declared Output Power (EIRP)

WLAN

2412-2472 MHz 16,74 dBm

Bluetooth

2402-2480 MHz 6.44 dBm
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INSTALLATION

Preparations

Prepare the app
A. Scan the QR code to download the Robotic Mower app, or search for "Robotic Mower"

’

@ App Store

Download on the

P> Google Play

NOTE

When necessary, the app will request
access to Bluetooth and Wi-Fi
networking. To ensure proper setup
and future functionality, grant access
to these features.

Prepare the lawn

A

D.
E.

F.

Clear away any debris, piles of leaves,
toys, wires, stones, or other obstacles.
Too much withered grass and weeds
may affect the lawn mower's
performance.

Clear away the tall grass around the
edges. Cut your lawn to a height of no
more than 8 cm (3.15 inch for
American models) before using the
robotic mower.

To ensure safety, please make sure that
children and pets are off the lawn.
Total lawn size is up to 500 sgm.

The lawn boundary should be greater
than 0.8 m away from the house.

The maximum slope angle is 22°.

Recommended lawn types are as the
pictures:

Y o

(Android) or the Apple App Store (i0S) to set up successfully.

B. Register and log in after installing the app.
Make sure to complete the registration process
before logging in. See “3.6 App Connection” for
details “.

Lawn size

1 >0.8m
A}

>0.8m >0.8m
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Install the Charging Station
Find a good location : @ =
A. Install the charging station on an open | ] =" N
area with a flat ground with Wifi S & 5
covered.
B. Clear away tall grass which should be <gem >8cm
cut off to 8 cm around the charging ! _ ;
station and fallen leaves on the
charging station. ] >
C. Place the charging station near the !
boundary, and orient it in a counter :
| O[ >
o)

clockwise direction along the lawn's
edge. i ‘ ‘
D. The QR code is clear and not be ; i
blocked. i
E. Ensure that the lawn boundary near the !
charging station is clear and in a | () T (%) J“'_""\

straight line. : |
F. The charging station is within 10 m of ! . = 4 @
the power source. ; > N

G. There is no strong magnet around the
charging station.
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Location of the charging station

A. The charging station can be placed inside the lawn. The charging station should be
within a range of 25-45 cm from the boundary, with no obstacles within 2 m of the
front of the charging station within the lawn. The distance from the back of the
charging station to the boundary should not be less than 1.5 m.

B. The charging station can be placed in the corner of the lawn. The charging station
should be within a range of 25-45 cm from the boundary. The distance from the front
of the charging station to the boundary should not be less than 2 m.

C. The charging station can be placed along the outside edge of the lawn. The charging
station should be within a range of 25-45 cm from the boundary. The distance from
the front of the charging station to the boundary should not be less than 2 m.

22m|

-45cm

> i
45cm

1
1
1
i
1
1
1
i
1
1
1
1
'
1
1
1
1
1
i
1
'
o 1
22m 1
1
1
1
1
i
1
1
1
1
1
1
1
1
1
i
1
1
1
1
1
1

Fix the charging station

A. Nail the charging station on a non-hardened and flat ground.

B. Connect the power charger and wire to the power supply. If there is a certain distance
from the charging station and the power supply, fix the charging wire properly on the
ground and wall to ensure a safe operation.
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Install the Magnetic Tags
Scenario

If you have more than one zone, then you may need to install the magnetic tags in each
zone. It allows the robotic mower move from zone 1 to zone 2.

Find a proper location

A. Make sure that the distance between area 1 and area 2 (L) does not exceed 5 m. Make
sure that the width of the pathway (W) is greater than half of distance between area
1 and area 2 and there are no obstacles in the pathway.

B. Make sure that there are no obstacles within a radius of 1.5 m around the tags.

C. Make sure that the height of the pathway (h) is less than 3 cm.

____________________________________________________

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1 L
H H
1 L
H H
1 R=1 '
: No obSfacles | ‘ S -
! e t h<3cm :
i VR '
1 2L e ]
: H
: H
: 1
: H
1 L<5m ]
: :
1 [T 111 '
: H
1 o 1
: H
1 1
1 1
] 1
) 1
1 L

Install the magnetic tags

A. Install the tag 30 + 5 cm away from the boundary. Use two screws to fix the nails.
B. Putthe other tag in another zone and make sure that the arrow marks on the magnetic
tags are pointing towards each other and symmetrical.
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Install the Magnetic Strips

Scenario

When the lawn boundary is challenging to discern visually (for example, there is no border
or boundary between yours and surrounding lawns). For example, places like the
following:

Flower beds and other areas that need to be protected

Puddles or pits covered with grass

Edges covered with grass, with cliffs and lakes under the grass

Adjacent lawns

Slopes higher than 22°.

moow>

Instruction

A. Use the magnetic strip to set a virtual border.

B. Place the strip on the ground and secure it every 0.5 m with magnetic strip pegs.
Make sure that the distance between the virtual boader and the physical boader is
greater than 30 cm.

C. When install the magnetic strip, make sure that the magnetic strip is straight. If the
the magnetic strip is too long, cut off the excess.

D. If the magnetic strip is not long enough, connect two strips.

E. If the magnetic strip is not installed, set a 5 cm nongrass physical boundary.




Neighbo

1 %
1 ; —

=5 EE

Charge and Activate the Mower
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NOTE

e If the number of working zones is larger
than two, you will need a pair of additional
tags.

e The standard magnetic strip is 5 m long.
Please purchase additional if this is not
sufficient for your purposes.

e This installation guide is not definitive,
please use it according to your situation.

e The magnetic strip should be installed on
a flat surface. Do not bury the magnetic strip
in the sail.

A. Place the mower into the charging station with the charging electrodes connecting
properly. The flashing green light on the charging station indicates charging in

progress.

B. Enter the default password 0000 on the mower and press “OK” to complete the setting

process.

Check the charging station indicator light:

A. The green light flashes: the machine is charging.

B. The green light is on: the charging stat
C. Thelightis off: there is no power supp

NOTE

ion is connected to the power supply.
lied to the charging station.

e |f the indicator light remains off even when there is power supplied properly, please

contact customer support.
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AWARNING

DO NOT charge if the machine, the charger, the charging station, or the power socket
is damaged.

e DO NQT charge the mower when the temperature is above 40 °C or below 5 °C. When
the temperature limit is exceeded, the battery will not charge.

e Immediately stop charging if an abnormal smell, sound, or light appears.

e Avoid charging near flammable or explosive materials.

Start the mowing
During the initial startup, the mower needs to confirm the working area.

Single zone
If you have a single zone, please follow the steps below. With just one click to confirm
your lawn area, the machine will automatically start working, making lawn care effortless.

A. Make sure that the mower is in the charging station and get it charged.

B. Turn on the mower and input the PIN code.

C. Press "Start", then press "OK". The display will show "FC", and the mower will exit the
charging station.

D. The display will flash "OK" after the mower confirms it is a lawn environment. Press
"0OK" to start mowing.

The above description is only for a single area. It takes effect when you are not using

magnetic tags for multiple areas. If you are using magnetic tags, see the multi-zone

instructions below.
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Multi-zone

Our APP makes the working area setup simple for you. Use your mobile phone to follow
the step-by-step instructions provided in the app.

App Connection

A. Make sure that the machine is on the charging station and being charged properly.
B. Download the Robotic Mower app by scanning the QR code on the machine or
searching from App Store/Google play.

B

C. Create a new account and signin. Turn on your phone's Bluetooth and Wi-Fi. Scan the
machine’s SN QR code to add your robotic lawn mower. After pairing successfully,
enter the default machine password 0000. Passwords can be changed on the app
anytime.

D. Configure your Wi-Fi for the machine in the app. The machine needs to be connected
to the same Wi-Fi as your mobile phone. Enter your home WiFi name and password.

E. Connect to the Wi-Fi. After successfully connecting to Wi-Fi, the Wi-Fi icon on the
robot and APP will light up.

F. Name your robot.
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DAILY OPERATION

Display and Control on the Mower
Display

o .

/ Bluetooth icon
Times setting icon -Aﬁc)
Password setting &

3 1) L WiFi
LB, )
Power icon
icon

START)
Turn on/off  — . — Confirm

Start working Back to station

stop — \STOP
L% v,

Power icon: The battery power icon shows the remain power of the machine. This icon
displaying 1 bar indicates that the power is 30% or under, displaying 2 bars indicates that
the remain power is between 31-66%, and displaying 3 bars indicates power of 67% and
higher.

Wi-Fi icon: The Wi-Fi icon indicates whether the machine connects successfully to the
Wi-Fi or not.

Bluetooth icon: The Bluetooth icon indicates whether the machine is connected to
Bluetooth successfully or not.

Time setting icon: The time setting icon indicates that the machine has entered the time
setting mode.

Password setting icon: The lock icon lighting up indicates that you need to enter the
password or change the machine’s password.

Dashboard display: The dashboard display shows the different states and modes the
machine is in:

. Idle: The machine is in standby mode and there are no tasks in execution at this time.

. Running light: The machine is in working mode. At this time, the disk is rotating at high
speed. Please keep away from it.

.---- When the rain delay is turned on, the machine recognizes that it is raining at this
moment, ends the current work and returns to the charging station.

. Stop: The emergency stop button was pressed on the machine.

4
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Basic Control
Turn on: Press and hold power button for 2 s.

Turn off: Press and hold power button for 3 s.
When the mower is turned off, you will see the
word "bye" displayed on the dashboard and
then the screen will turn off.

Start working/Turn on: Press START button
and then OK.

Back to station/Turn off: Press HOME button
and then OK.

Stop mower operation: Press STOP.

Restart the mower: First, power off the
machine. Press and hold the power button for
3 s. Afterward, you can restart it or simply
push the machine into the charging station
and connect it to the charging electrodes on
the station.

Note:

If the mower is in lock status, enter the PIN
code before manually operating the mower.
The default code is 0000, and can be changed
via the Robotic Mower app.
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Robotic Mower App

9:41 ol T -

&

MyMower

® *

Info Disconnect BT Other
- o=
Home Devices
Homepage

You can view the work area, verify the status of the mower, monitor work progress
(including percentage and actual area completed), and remotely control the mower to
start, pause, or return to the charging station. Additionally, the Settings and Notification
page can be accessed from this screen.

A - Battery level: Battery and charging status.

B - Bluetooth: Bluetooth connected. When disconnected, click to reconnect.

C - Connectivity: Connects to internet.

D - Mower status: Displays the current status of the mower.
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Main app function settings

Edge cutting distance
Customize the distance between the robot and the
boundary.

Far O
Moderate @

Near

Rain delay
When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.

The start of work will be delayed by >
11h30min after the rain stops.

Schedule
Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]
Cutter speed:

In the "Cutting Speed" column, select "low" for low-speed mowing, and select "high" for
high-speed mowing.

Rain delay:
If the rain delay function is switched on, the machine will wait the rain stops and delay
the work time before starting mowing.

Schedule:
U In the "Schedule" column, choose the time you want the machine to start working.

App Settings
You can browse and adjust the QUIX Oculus app-related settings on this page.

Language
You can set the language you need. The app currently supports 12 languages.
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Help and support
You can view the latest User Manual, FAQ and contact of after-sales service here.

About
You can view the Terms of Use and Privacy Policy here.

Log out
You can log out of your account here, and your data will not be deleted after logging out.

Notifications

Device notifications

The mower will send you device notifications in the following situations: work status
update (such as mowing completed), blade replacement, unexpected behaviors,
abnormal position, etc.

Pop-up messages
Pop-up messages appear in the center of the screen. For example, an error code message
appears if an error has occurred.

loT

QUIX Oculus is an Internet of Things (IoT) device.

Connect the mower to the Internet via cellular network or your Wi-Fi network, enabling

the following functionalities:

A. Firmware Updates Over-The-Air (OTA), keep your mower updated to the latest
features.

B. Enable remote control through the network: start mowing, stop mowing, return to
charging station, set mowing schedule, set cutting height and other functions.

C. Remotely monitor the mowing progress and mower location.

D. Report error codes and the mower status through the network.

Wi-Fi
QUIX Oculus uses Wi-Fi to connect to a network.
See Step D-F in “3.7 App Connection” for more details.

NOTE
e QUIX Oculus only supports 2.4GHz Wi-Fi network.

Firmware updates

If your lawn mower is connected to your Wi-Fi network, you will be notified that new
firmware is availabe via the app. Once you confirm, the update will happen automatically
Over-the-Air.
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A WARNING

e DO NOT move the mower during the update process.

Obstacle Avoidance

Binocular camera

Binocular camera is part of the standard equipment of QUIX Oculus. They are designed
for visual boundary detection, prior obstacle avoidance and visual recognition of QR
codes during the charging process, making the mower more intelligent.

NOTE

e Working in dark environments can affect the machine's ability to recognize obstacles
accurately and quickly to avoid them. It is recommended that do not operate the
machine at night.

e |f there are too many obstacles in your lawn, consider setting up no-go zones around
them or removing some of the obstacles to improve the machine's efficiency.

Artificial intelligence recognition

Villager AIR (Artificial Intelligence Recognition) redefines safety and security with
proprietary camera based VSLAM and Villager AIR, offering a wider Field of View (FOV)
for detecting obstacles, anticipating their presence, and expertly altering the mower's
path to avoid them. Obstacle avoidance features are designed to increase the
performance of your mower and enhance your safety.

Bumper sensor

Sensors are installed inside the QUIX Oculus robot mower to detect obstacles. When the
bumper bumps into an obstacle and triggers the sensor, the mower will go backward and
avoid the obstacle.
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NOTE

e Your QUIX Oculus is able to avoid
objects after bumping into them.
However, it is recommended to
remove excess clutter before
mowing.

MAINTENANCE

A. Experience superior mowing results and extend the lifespan of your mower with
Maintenance.

B. Regular inspection and upkeep by an adult every week are essential to ensure the
optimal performance of the machine.

C. Safeguard your well-being by adhering to safety guidelines: refrain from performing
maintenance while wearing open sandals or being barefoot.

D. Always prioritize safety by donning long trousers and work shoes during mower
servicing.

E. Replace any damaged or worn parts promptly to guarantee seamless operation.

Cleaning

A. Turn off the mower.

B. Utilize a gentle brush or cloth to meticulously clean the exterior, avoiding any
corrosive solvents such as alcohol, gasoline, or acetone. Corrosive solvents may
cause harm to both the aesthetics and internal components of your mower.

NOTE

e For seamless docking, it is crucial to regularly examine and cleanse the charging
station from any debris or mud accumulation.

e Ensure that all connecting parts of the charging station, extension cable, and power
supply remain unobstructed for optimal performance.

Chassis and blade disc

A. To clean the chassis and blade disc, it is recommended to use a brush or a water
hose.

B. Do not use a high-pressure washer as it can cause damage.

C. Ensure that the blade disc rotates smoothly and the blades have the ability to pivot
without any restrictions.
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A CAUTION

e High pressure water can leak into the sealings and damage electronic and mechanical
parts.

Wheels
Grass on the wheels can impair the performance of the mower when climbing slopes.
Remove mud or other objects in between to ensure a good grip.

Rain sensor

A. Check the rain sensor once a month and make sure that it is not covered by mud,
grass or other objects.

B. Wash mud, grass or other objects off or use a soft brush to clean it.

C. Dry the sensor area after cleaning to prevent it from being triggered as it would be by
rain.

Camera
Clean the camera regularly to keep it clean.

& WARNING

e Make sure that the mower is powered off before cleaning.
e When the mower is upside down, turn it off.
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Replace Blades

Forimproved mowing performance and safety, it is recommended to change the mower's
screws and blades every 1-2 months if it is used frequently. For a safe cutting system,
replace all blades along with their screws at the same time.

& WARNING

e When inspecting or servicing the blade, wear thick gloves.

e DO NOT reuse the screws. Serious injury may result from doing this.

e We strongly advise using the correct screws and original blades that have been sold
by us.
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Turn off the mower.

Set the mower upside-down on a spotless, soft surface to prevent scratches.

Use a cross-tip screwdriver to loosen the screws.

Remove the screws and blades.

Fasten the new blades and screws (Torque: 1,0+0,2 N-m). Make sure that the blades
can pivot freely).

NOTE

e Replace the screws with a standard torque of 1,0+0,2 N-m. Incorrect torque may lead
to avoidable issues.

e Ensure that the mower is turned off and check the blades for proper application.
Check for abnormal noise or shaking.

moowx>

Transportation V
Make sure that the safety of the mower during long-

distance transportation by utilizing the original
packaging.

Before lifting, moving, or transporting the product,
make sure to power it off. Handle with care and avoid
violent force, such as throwing and heavy pressure.
Never pick up or carry the mower while the motor is

running.

How to move or lift properly
Carry the mower by the handle. Keep the blade disc
facing away from your body.
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Battery

A. Before storing, fully charge the battery
to prevent overdischarge and harm to
the electrical parts.

B. The Limited Warranty will not protect
against  overdischarge  battery
damage.

C. DO NOT charge the battery pack in air
temperatures below 5 °C, or above 40
°C.

D. Ifthe battery pack is charged when the
air temperature is between 18°C and
25°C, it can extends its life and
improve its performance.

E. Battery pack performs best when it is
operated at normal room temperature
(20°C £ 5°C).

NOTE :
e The battery life depends on how often | v
the product is used and the total |

working hours. When the operation
time is significantly shorter than usual | j
per full charge or the lawn is not well- | ;
cut, it is recommended to replace the |
battery.
How to replace the battery :

A. Turnoff themower. T

B. Place the lawnmower upside-down on a spotless, soft surface.

C. Loosen the 4 screws holding the battery compartment in place with a cross-tip
screwdriver.

D. Disconnect the plug.

E. Take out the battery pack and replace it with the new one.
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AWARNING

Use only the original battery pack or that of the same model as specified by Villager.
Each mower contains one battery pack.

Do not use non-rechargeable batteries. For the purposes of recharging the battery,
only use the detachable supply unit provided with this product.

Avoid breaking or disassembling the battery casing. Avoid contacting with metal
objects to prevent short circuits. Keep away from heat sources, fire, and direct
sunlight.

Please get in touch with your point-of-sale, your local or regional waste management
office, or your household waste disposal service for more information about battery
and electrical waste.

It is not intended for the battery compartment to be opened frequently. If a new
battery is required, only then should you open the battery compartment.

The battery pack contains electrolytes. If the electrolyte leakage comes into contact
with your skin, wash off with soap and water immediately. Get medical help in case
of eye contact and immediately flush the eyes with plenty of water for at least 15
minutes without rubbing.

Power Supply
Disconnect the power supply:

oow>

Before clearing a blockage.

Before checking, cleaning or working on the machine.

After striking a foreign object to inspect the machine for damage.

Regularly examine the cord, plug, enclosure and other parts. If any damage or signs
of aging are found, stop using immediately.

AWARNING

NEVER use a damaged power supply for operation. To prevent a hazard, the damaged
supply cord must be replaced by the manufacturer, its service agent, or other
appropriately qualified individuals. If the extension cord is faulty, replace it with a
Villager approved 10 m cord.

NEVER touch an extension cable or damaged cord before it has been unplugged from
the power source or connect it to the power supply. A damaged cord may cause
contact with electrical components.

The power supply should not be used with any other device or battery as this
increases the risk of electrical shock, fire, or personal injury. If you use anything other
than original batteries, product safety cannot be guaranteed. DO NOT charge when
the battery is leaking.

Keep the extension cable away from moving hazardous parts to avoid damage to the
cords which can lead to contact with live parts.
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Recommendation
Connect the mower and/or its peripherals only to a supply circuit protected by a residual
current device (RCD) with a tripping current of not more than 30 mA.

AWARNING

e Changes or modification not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following

two conditions:

A. This device may not cause harmful interference.

B. This device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance
20 cm between the radiator & your body.

Storage

A. Make sure that the mower is fully charged and turned off before storing it to prevent
over-discharge, which could result in permanent damage.

B. Store in a dry, cool place indoors. Exposure to sunlight and extreme temperatures
(either hot or cold) will accelerate the aging process of components and may cause
permanent damage.

C. Keep chemicals and heat sources (stoves, radiators, etc.) away from the mower,
charging station, and power supply.

. Store the power supply in an area with good ventilation and protect it from moisture.

&WARNING

e Unplug the power supply from the power socket if a thunderstorm is predicted.
Disconnect all wires and cables that are attached to the charging station. Reconnect
when there is no longer a possibility of a thunderstorm.

Extra requirements for winter storage

The mower:

A. Clean the mower thoroughly before storage.

B. Check the components subject to wear such as the blades.

C. Repair or replace them if they are in poor condition.

D. Store the mower in a dry and frost-free place, while standing on all wheels, preferably
in the original packaging.
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The charging station:

A. Disconnect from the charging station and unplug the power supply from the power
outlet.

B. Keep the charging station out of direct sunlight and bring it inside.

Recycling and End-of-life Disposal
This product is NOT household waste. Get in touch with your municipality, point of sale,
or domestic waste service for information on recycling.

AWARNING

e This product should not be disposed of in a landfill, burned, or combined with regular
household trash. Electrical components may cause danger or serious damage.

¢ Do not dispose this battery pack as normal household waste. Ensure that the battery
pack is recycled in accordance with local legal requirements.

Others

A. Keep all screws, nuts and bolts tight to ensure normal and safe operation.

B. A qualified repairman must mount the product's included tires on the wheel. It is
difficult to remove the wheels, and improper assembly can cause instability and
malfunctions.

C. Use a brush to clean the drive wheels (rear wheels) to ensure that the tread has a
good grip.

D. ONLY authorized service technicians are permitted to open and reseal the chassis
compartment located behind the bumper. The Limited Warranty may be voided if you
perform your own servicing.
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FAQ AND TROUBLESHOOTING

Installation and settings

What Is the Narrowest Width Allowed for QUIX Oculus robot mower in the Garden?

It must be greater than 0.8 m.

Does My Garden Need to Have Complete Wi-Fi Coverage?

If possible, try to ensure complete Wi-Fi coverage in the garden. If full coverage is not
possible, at least make sure that there is WiFi coverage near the charging station to
ensure the robot can perform OTA updates while charging.

What Is the Maximum Grass Length the Machine Can Cut?

It is recommended not to exceed (8 cm).

What Should | Do If the QR Code Cannot Be Recognized?

If the QR code cannot be scanned, you can still bind the machine through Bluetooth
connectivity.

Operation

Why Are Certain Areas Sometimes Not Mowed?
Possible reasons:

. Tall grass: If the grass length exceeds 15 cm, the area may be recognized as an

obstacle, and the machine might avoid it.

Obstacles: Occasionally, sudden obstacles may appear in the garden. If such
obstacles are temporary, the machine will cover the uncut areas during the next
scheduled operation.

Why Does the Machine Occasionally Encounter Obstacles?

Obstacles on the sides or rear may not be recognized. Al vision performs poorly in
dim environments or rainy conditions.

How Can | Cancel the Schedule for the Day If Needed?

Currently, there is no pause function. After the machine leaves the station, you can
click on "Return" in the app, and the machine will not leave the station again on that
day.

After Pressing the Stop Button on the Machine, How Can | Restart It?

For safety reasons, when the machine is in stop mode, to restart, press "start+ok" or
"home+ok" on the screen.

Why Does the Machine Sometimes Suddenly Make a Turn in Obstacle-Free Areas?
If the grass is too tall, the machine may identify tall grass as an obstacle. Ensure the
grass length is within the machine's allowed cutting range
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Technical features

Can the Machine Cut the Borders?

You can use one-click trimming function in app.

Role of the Rain Sensor, And What Does Delay Represent?

Although the machine can cut in the rain, it is not recommended. Wet ground can
cause mud to stick to the wheels and result in poor cutting quality as wet grass is
difficult to cut and tends to stick to the blade disc.

App

Differences in Blade Disc Speeds:

Low speed prolongs machine runtime, but cutting quality may be inferior compared
to high speed. Choose high speed for finer lawn quality and low speed for efficiency.
Can You Bind Multiple Machines to One Account?

Yes, there’s no restriction.

Can You Bind One Machine to Multiple Accounts?

Each machine can only be linked to one primary account. For sharing with other users,
simply tap the "Share" button in the app, and other users can add the device by
scanning the provided QR code.

Bluetooth and network

Why Can't the Robot Connect to Wi-Fi?

Ensure the router is operating on a 2.4GHz frequency.

The phone and the machine should be connected to the same network.

Check if the app has Bluetooth and location permissions on the phone.

Check if the Wi-Fiicon on the machine's screen is lit.

Check if the Wi-Fi icon on the app is lit.

If the Wi-Fi icon on the station is lit, but not on the machine, try moving the machine
closer to the router and then attempt to connect again.

Why Can't | Find the Device When Searching in Bluetooth?

Search for the device in the app, not in the phone's Bluetooth device list. Make sure
to enable location permissions when connecting via Bluetooth.

Why Is Location Permission Needed?

We need to know your time zone.

Can | Connect the Machine to a Hotspot Network?

Yes.

Software updates

How Do | Know If the Robot Software needs an Update?

You will receive notifications in the app if there are new software updates.
Can | Upgrade the Machine Using a USB Flash Drive?

Currently not allowed or recommended.
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e Why Should | Update Firmware?
We consistently update features and firmware to enhance user experience and
optimize functionality. It is recommended to regularly check for and update your
firmware to ensure that you benefit from the latest improvements and have the best
possible user experience.

Maintenance

e How Should | Store the Machine in Winter?
It is recommended to store the machine indoors during winter. Before storage, ensure
that the machine is fully charged and turned off.

o (Can|Wash the Machine with Water?
Ensure that all screws are tightly secured before cleaning the machine. Use a regular water
hose for cleaning; avoid using a high pressure water gun to prevent potential damage.

e How Often Should | Replace the Blades?
For lawns that haven't been serviced by the robotic lawnmower before and have
longer grass, consider replacing the blades every 1-2 months. In the case of
continuous use for lawns where the grass length remains consistently controlled, the
blades are expected to last for an extended period due to the maintained grass height.

Safety and anti-theft
o What If | Forget the Machine Password?
If the machine is bound to the app, reset the password in the app.
If not bound, contact customer service to reset the password.
e What Happens If | Enter the Wrong Password Continuously?
After 10 consecutive wrong password attempts, the screen will display "LOCK". Keep
the machine powered on and wait for 10 minutes to enter the password again.

Data Privacy
Processing of personal data within QUIX Oculus

Who and why?
When you register for and use QUIX Oculus, will process your personal data. We will
process your personal data in order to:

1. Provide you with QUIX Oculus connection or to make you an offer for such service. The
legal basis is that the processing is necessary for the performance of the contract that
you have entered into with us, or to take steps prior to entering into a contract with us.
2. Further develop and improve our products and services. The legal basis is our
legitimate interest in developing and improving our products and services.

3. Enable connectivity of QUIX Oculus (Internet of Things): use partner integrations (for
example smart assistants, including voice enabled devices); use connectivity platforms
to connect QUIX Oculus to third party devices, apps, and services; and build your own
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smart home integration. The legal basis is that the processing is necessary for the
performance of the contract that you have entered into with us.

4. Provide you with relevant information relating to your QUIX Oculus experience. The
legal basis is our legitimate interest to keep you informed of your specific products and
services and its features.

5. Provide you with support and troubleshooting regarding QUIX Oculus. The legal basis
is that the processing is necessary for the performance of the contract that you have
entered into with us.

If you have given us your consent (in which case the legal basis is your consent), we may
also process your personal data for the following purposes:

1. Send you customized advertisements and newsletters about our products and
services.

2. Send you customer surveys and analyze the input you provide as further detailed in
such communication.

Your data will be processed for as long as itis required by Villager to fulfil the above-mentioned
purposes, but under no circumstances for longer than the applicable laws allow.

What personal data do we process?

We may process the following personal data:

1. Personal details: first and last name, nationality, language preferences;

2. Contact details: email address, postal address;

3. Account information: account age, password, account number;

4. Other data related to your QUIX Oculus: mower name, pairing names, actions triggered
through the use of partner integrations, and device information.

Use of location data

Some of our services only work if we can determine the location of your mower (e.g.
weather display). When you share your mower location with us, the data is stored as part
of your profile and may be sent to third parties in pseudonymized form for the purposes
of providing the relevant service (e.g. to park the mower in case of heavy rain).

Trouble shooting

e Possible reasons for the machine stopping in the middle of the field:

1. The machine is stuck in a pit on the field. Take the machine out of the pit and clean the
wheels to prevent them from being covered in mud.

2. Failed return to charging station.

3. Failed outbound positioning. Ensure that the placement of the base station meets the
reqguirements.

4. The camera lens are dirty or blocked by something.
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Reasons for the machine to automatically return
. Low battery power.
. Finished work.
. Falling rain.
. Dark outside

M ownN— 0

Reasons for failed machine return:

1. Ensure that the QR code on the charging station is placed correctly and clean. Make
sure that the machine's camera is unobstructed.

2. Ensure that there are no obstacles 1.5 m in front of the charging station.

3. Ensure that there are no strong light or reflections near the charging station that may
affect the QR code.

e Reasons for the machine going out of boundaries:

1. The machine's wheels are covered with a large amount of mud or grass, which may
reduce traction or even cause a loss of traction. Clean the wheels.

2. Misidentifying boundaries due to dirty camera lens.

3. The magnetic strip is installed on a slope. When the machine is running along the
boundary of the magnetic strip, the machine slides out of the boundary.

4. There is a gap of more than 10 cm at the connection of multiple magnetic strips.

5. There is a relatively narrow non-grassland between two grasslands, and tall grass at
the boundary of the grasslands blocks the natural boundary. Set a fence or physical
boundary to avoid come across the narrow no grassland.

e Machine still working during rain / rain sensor triggering in dry conditions:

1. Check in the app whether the rain sensor is activated or deactivated.

2. Check whether the rain sensor is obstructed. If not, clean it to ensure proper
functionality even in dry conditions.

o Blade obstruction:

1. Clean the debris from the cutting blade.

2. If the grass on the field is too high, use a regular lawn mower to cut it to the allowed

length range.

3. It is recommended to cut a length that is no more than half of the total length each
time.

4. Refrain from mowing the lawn during rainy weather, as wet grass poses challenges for

effective cutting, leading to suboptimal results and grass adherence to the underside of

the mower. It is recommended to implement a rain delay of at least 4 hours.

e Machine not following the schedule:
1. Ensure that the machine's time settings are correct.

84



2. Check if the rain sensor is triggered.
3. No power supply.
4. The schedule was not saved correctly; check the schedule in the app.
5. The machine may be performing a temporary task triggered manually.
6. Itis raining.

7. 1tis dark outside.

TROUBLESHOOQTING

Y o

Display

lllustration

Action

E1

Mower outside
working area

1. Check in the app whether the lawn mower is within its designated working area.

2. Ifitis indeed outside working area, guide it back to the working area.

3. If the boundary line is unclear, lay down magnetic strips so that the mower stays
in the boundary.

E2

Wheel motor blocked

1. Turn the mower off; take mower to an area free of obstacles.

2. Turn the mower on. Press START and then OK.

3. Ifthe error message persists, turn the mower off, turn the mower upside-down and
check if there's something preventing the wheels from rotating.

4. Remove any obstruction, turn the mower upright, turn power on. Press START and
then OK.

E3

Blade disc blocked

. Turn the mower off.

. Turn the mower upside down and check if there’s something preventing the blade
disc from rotating.

. Turn the mower upright and take it to an area with short grass or adjust the cutting
height.

. Turn the mower on. Press START and then OK.

N

w

E4

Obstruction sensors
trigger not recovered

. Turn the mower off.
. Take the mower to an area in your lawn free of obstacles.
. Turn the power on. Press START and then OK.

E5

The mower is lifted
up

. Turn the mower off.

. Take the mower to an area in your lawn free of obstacles.

. Turn the mower on. Press START and then OK.

. If the error message is still in display, power off the mower, turn the mower upside
down. Check if there has something preventing the front wheels axle sliding

. Remove any obstruction, turn the mower upright, turn power on. Press START and
then OK.

BN 2o 2
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E6

Rollover sensor has
been triggered

. Turn the mower upright.
. Press START and then OK.

E7

Tilt sensor has been
triggered

. Turn the mower off.
. Take the mower to a flat ground.
. Turn the mower on. Press START and then OK.

E8

Charging dock return
failure

Sl o = —

. Place the charging station on relatively level ground. Do not place it on an uneven
surface.

. Manually put the mower in the charging base. After the mower is fully charged,
press START and then OK.

N

E9

The mower is trapped

. Turn the mower off.

. Turn power on. Press START and then OK.

BP

Battery pack
temperature
protection

1
2. Take the mower to an area in your lawn free of obstacles.
3
1

. Check the battery temperature. If the temperature is too high, wait until the battery
cools down. If the temperature is too low, wait until the temperature is over 5 °C.
Press START and then OK.

2. If the error message persists, replace the battery with a new one. Restart the
mower. Press START and then OK.
3. If the error repeatedly occurs, contact a service agent for help.

EE

Error unknown

1. Restart the mower. Press START and then OK.
2. If the error message repeatedly occurs, contact a service agent for help.

Al

Out of Charging
station

Place the mower on the charging station and make sure it gets docked.
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Instructions on how to proceed in case of abnormal vibrations:

moow>

Turn off the machine.

Turn the machine 180 degrees.

Check the condition of the blades for damage or malfunction.
It is recommended to replace all three blades.

Turn the machine back over to start working.

Disposal and protection of the environment
ﬁ Remove the battery from the device and take the device, battery, accessories

and packaging for environmentally friendly recycling. Machines do not belong

BN \\,ith domestic waste.

E Do not dispose of batteries in household waste, fire (risk of explosion) or water.

Damaged batteries may damage the environment and your health if toxic fumes

Li-lon o [iquids leak out.

Service

A.

Have your machine serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the machine is maintained.

B. Keep all nuts, bolts, and screws tight to ensure the machine is in safe working
condition.

C. Check the grass catcher frequently for wear or deterioration.

D. Replace worn or damaged parts for safety.

E. Ensure that correct blades are replaced.

F. Ensure that batteries are charged using the correct charger recommended by the
manufacturer. Incorrect use may result in electric shock, overheating or leakage of
corrosive liquid from the battery.

G. Inthe event of leakage of electrolyte flush with water/neutralizing agent, seek medical
help if it comes into contact with the eyes, etc.

H. Servicing of the machine should be according to manufacturers’ instructions.

Servicing

Have your power tool repaired by qualified professionals in our authorized service centers
using original spare parts; thus, you will ensure that the power tool remains safe to use.
For further information on our Authorized Service Centers, please visit www.villager.eu
or an authorized Villager Products store.
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Declaration of Conformity
Pursuant to Directive 2006/42/EC on machine safety, Annex Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Device description:  Robotic lawn mower Villager QUIX Oculus 500

We declare under our sole responsibility that this product has been designed and manufactured in conformity with:
e Directive 2006/42/EC on machine safety

Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility

Radio equipment directive 2014/53/EU

Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC on noise directive

Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on restriction of use of certain hazardous substances in

electrical and electronic equipment (RoHS)

Harmonized and other standards:

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN IS0 12100:2010

EN 301 489-1V2.2.3

EN 301 489-17V3.2.4

ENIEC 55014-1:2021

ENIEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN300328Vv2.2.2

The notified body accordance with Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC:
SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., Test report no: SHES240100213711 dat. 05.03.2024

The measured sound power level — Lwa 54,86 dB(A)
The guaranteed sound power level Lwa 55 dB(A)

Person responsible for technical documentation drafting: Zvonko Gavrilov, company address Villager D.0.0,
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Place/date: Ljubljana, 04.11.2024.

Person authorized for statement drafting on behalf of the company
Zvonko Gavrilov

gﬁu
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Declaration of conformity

According to the Directive 2014/35/EU on electrical equipment designed for use within
certain voltage limits, Annex IV

20 A A8

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Description of the machinery: Charger Villager QUIX Oculus 500

We declare under full responsibility that the below mentioned product is designed and
manufactured in accordance with:
e Directive 2014/35/EU on electrical equipment designed for use within certain
voltage limits
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on the restriction of use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS)

The harmonized and other standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

The responsible person authorized to compile the technical documentation: Zvonko
Gavrilov, at the company Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Place / date: Ljubljana, 04.11.2024.

The person authorized to make a statement on behalf of the manufacturer
Zvonko Gavrilov

ﬁ@ﬁ N
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Robotska kosilica za travu
Villager QUIX Oculus 500

Originalno uputstvo za upotrebu

Vazno! Procitajte uputstvo za upotrebu pre pocetka koris¢enja uredaja.
SaCuvajte ih na bezbednom mestu, radi kasnije upotrebe.

L€ K gh



LY wwwvillager.eu
BEZBEDNOST | PROPISI

A UPOZORENJE

Nemojte da dodirujete opasne pokretne delove pre nego $to se potpuno zaustave.
Drzite kabl za napajanje, jedinicu za napajanje, produzni kabl i sve druge elektriéne
kablove koji nisu deo proizvoda van zone ko$enja kako bi bili udaljeni od opasnih
pokretnih delova i kako histe sprecili oSte¢enje kablova koji mogu doci u kontakt sa
delovima i izloziti ih strujnom naponu. NepoStovanje uputstava iz priruénika moze
predstavljati rizik od povrede ili smrti za rukovaoca ili osobe u blizini.

Automatska kosilica! Drzite se dalje od uredaja! Decu je potrebno nadzirati!
SaCuvajte sva upozorenja i uputstva za buducu upotrebu.

Procitajte sva bezbednosna upozorenja, uputstva, ilustracije i specifikacije - prilozene
uz ovaj proizvod.

Ukoliko se ne budete pridrzavali svih navedenih uputstava moze doci do elektricnog
udara, pozara i/ili ozbiljnih povreda.

Opste bezbednosne instrukcije
Bezbednost radnog prostora.

A

Nemojte raditi sa uredajem u eksplozivnom okruzenju, kao $to je prisustvo zapaljivih
te¢nosti, gasova i praSine. Uedaji proizvode varnice koje mogu zapaliti prasinu ili
isparenja.

Pazljivo procitajte inststrukcije. Budite upoznati sa komandama i pravilnom
upotrebom uredaja.

Nikada nemojte dopustiti osobama koje nisu upoznate sa ovim instrukcijama niti deci
da koriste uredaj. Lokalni propisi mogu ograniciti starosnu dob rukovaoca.
Rukovalac ili korisnik su odgovorni za nesrecne slucajeve koji se dogode drugim
osobama ili njihovoj imovini.

Elektricna bezbednost

A

MreZni utikagi moraju odgovarati uti¢nicama. UtikaGe nikada nemojte modifikovati ni
na koji nacin. Nemojte koristiti nikakve utikaCe punjaca sa uzemljenim sredstvima.
Nemodifikovani utikagi i odgovarajuce uti¢nice ¢e smanjiti rizik od elektri¢nog udara.
Izbegavajte kontakt tela sa uzemljenim povrSinama kao $to su cevi, radijatori,
kuhinjski Sporeti, frizideri i sl. Postoji povecani rizik od elektricnog udara ukoliko je
Vase telo uzemljeno.

Nemojte grubo postupati sa napojnim kablom. Nemojte nikada kabl koristiti za
prenosenje, vucenje ili izvlacenje utikaca iz uticnice radi iskljucenja. Kabl drzite
podalje od toplote, ulja, ostrih ivica ili pokretnih delova uredaja. Upetljan ili o$tecen
napojni kabl povecava rizik od elektricnog udara.
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D. Ukoliko je iz nekog razloga rad sa uredajem koji se napaja iz mreze neizbezan na
vlaznoj lokaciji, koristite zastitu napojne mreZze u vidu sklopke (RCD - sredstvo
rezidualne struje). Upotreba sklopke (RCD) - smanjuje rizik od elektricnog udara.

E. Obezbedite pravilnu instalaciju sistema za automatsko odredivanje perimetra prema
uputstvima.

F. Povremeno pregledajte prostor gde ¢e se uredaj koristiti i uklonite svo kamenje,
Stapove, zice, kosti i druge prepreke.

G. Redovno izvrsite pregled kako bi utvrdili da nozevi, vijci nozZeva i rezni sklop nisu
pohabani niti oSteceni. Zamenite pohabane ili oStecene nozeve i vijke u setovima kako
bi se zadrzao balans.

H. Nauredajima sa viSe vratila, budite oprezni jer okretanje jednog noza moze uzrokovati
da se i ostali nozevi okreéu.

LiCna za$tita

A. Nemojte dopustiti osobama koje nisu upoznate sa uredajem ili sa ovim uputstvom da
rukuju uredajem. Uredaji su opasni u rukama neuvezbanih korisnika.

B. Ostanite oprezni, pratite Sta radite i koristite zdrav razum dok rukujete uredajem.
Nemojte koristiti uredaj ako ste umorni ili ako ste pod uticajem droge, alkohola ili
lekova. Trenutak nepaznje dok radite sa uredajem moze dovesti do ozhiljnih povreda.

C. Uklonite sve podesavajucée alate (npr kljuceve) pre rukovanja uredajem. Klju¢ ili neki
drugi alat koji je ostavljen na obrtnom delu uredaja — moZe izazvati nanosenje telesnih
povreda.

D. Kada manuelno kontroliSete uredaj odrzavajte pravilan stav nogu i ravnotezu sve
vreme. To omogucava bolju kontrolu nad uredajem u neocekivanim situacijama.

E. Ne dozvolite da Vas rutina steCena ¢estom upotrebom uredaja navede da postanete
neoprezni i da zanemarite principe bezbednosti uredaja. NepaZljiva radnja moze
izazvati teSke povrede u delicu sekunde.

Upotreba i uvanje uredaja

A. lzvucite utikac iz izvora napajanja i/ili izvadite iz uredaja ili drugih sredstava bateriju
ukoliko je odvajiva - pre bilo kakvog pode$avanja uredaja, zamene dodataka (pribora)
ili skladiStenja uredaja. Ovakve preventivne zastitne mere smanjuju opasnost od
slu¢ajnog (nenamernog) pokretanja uredaja.

B. Odrzavajte propisno uredaj i pribore i dodatke. Proverite nepravilnost poloZaja
(uko$enost) ili zaglavljivanje pokretnih delova, lom delova ili svako drugo stanje - koje
moze uticati na rad uredaja. Ukoliko je oStecen, uredaj mora hiti popravljen pre
sledece upotrebe. Mnogi nesrecni slucajevi uzrokovani su losim odrzavanjem uredaja
i opreme.

C. Koristite uredaj i opremu u skladu sa ovim instrukcijama uzimajuéi u obzir radne
uslove i posao koji treba obaviti. Koris¢enje uredaja za poslove drugacije od onih za
koje je namenjen mozZe dovesti do opasnih situacija.
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D.

m

Nikada nemojte rukovati uredajem kod koga su defektni Stitnici ili je bez zastitnih
sredstava.

Nemojte stavljati Sake i stopala pored ili ispod obrtnih delova. DrZite se sve vreme van
otvora za praznjenje.

Nikada nemojte podizati niti prenositi uredaj dok motor radi.

Aktivirajte zakljuCavanje sredstva u "LOCK" na uredaju

- pre rasc¢iScavanja blokade.

- pre pregledanja, Cis¢enja uredaja ili obavljanja nekog posla na njemu.

. Nemojte ostavljati uredaj da radi bez nadzora ukoliko znate da su u blizini kucni

ljubimci, deca ili druge osobe.

Upotreba i odrZavanje baterijskih uredaja

A.

Uredaji se smeju puniti samo punjaCima koji su navedeni od strane proizvodaca.
Punjac koji je mozda podesan za jedan tip baterije - moze predstavljati opasnost od
pozara kada se koristi sa drugim baterijama.

Uredaj se sme koristiti samo sa baterijama specijalno dizajniranim za taj uredaj.
Upotreba bilo kakve drugacije baterije moZe predstavljati opasnost od povredivanja
ili od nastanka pozara.

Kada nije u upotrebi baterija mora hiti izolovana od kontakata sa ostalim metalnim
predmetima kao $to su spajalice za papir, kovanice (novgici), kljucevi, ekseri, vijci ili
drugi mali metalni predmeti koji mogu ostvariti spoj jednog baterijskog kontakta sa
drugim. Kratak spoj baterijskih kontakata moze izazvati opekotine ili pozar.

Tecnost moZe da iscuri iz baterije ukoliko se koristi nepropisno (nasilne okolnosti).
Kontakt sa tom tecnoS¢éu se mora izbeci. Ukoliko se slucajni kontakt sa takvim
te¢nostima dogodi, zahvaceno podrucje treba temeljno isprati vodom. Uz to, odmah
treba zatraziti medicinsku pomoc¢ ukoliko te¢nost dospe u oci. Te¢nost koja iscuri ili
bude izbaCena iz baterije moze uzrokovati iritaciju ili opekotine.

OStecene ili prepravljane baterije ili uredaji se ne smeju koristiti. OStecene ili
modifikovane baterije mogu ispoljiti nepredvidivo ponasSanje koje moze dovesti do
pozara, eksplozije ili ozbiljnog povredivanja.

Ni baterije ni uredaji ne smeju biti izlozeni vatri niti prevelikoj toploti. Izlozenost vatri
ili temperaturama iznad 130°C moze uzrokovati eksploziju.

. Pridrzavajte se svih instrukcija za punjenje i nemojte puniti bateriju niti uredaj van

temperaturnog opsega koji je naznacen u uputstvu za upotrebu. Nepropisno punjenje
ili punjenje na temperaturama koje su van naznacenog opsega — moze oStetiti
bateriju i povecati rizik od nastanka poZara.
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Bezbednosne instrukcije za montiranje

A. Nemojte montirati stanicu za punjenje ukljuCujuci i svu opremu na mesto koje je ispod
ili unutar rastojanja od 61 cm od bilo kog zapaljivog materijala. U slucaju
neispravnosti, moze se javiti grejanje stanice za punjenje i izvora napajanja i moze
nastati potencijalni rizik od nastanka pozara.

B. Nemojte smeStati izvor napajanja na visini na kojoj postoji opasnost da se moze naci
u vodi ili doci u kontakt sa vodom. Nemojte stavljati napajanje na tlo.

C. Nemojte hermetiCki zatvoriti napajanje. Kondenzovana voda moze naStetiti napajanju
i povecati rizik od elektricnog udara.

D. Za primenu u USA i Kanadi. Ukoliko je napajanje montirano napolju: Rizik od
elektricnog udara. Montirajte samo na pokrivenoj uticnici Klase A GFCI (RCD) koja
ima kuciste koje je otporno na vremenske prilike i pristup za ubacivanje ili vadenje
poklopca utikaca dodatka ili opreme.

E. Nemojte montirati stanicu za punjenje gde postoji rizik od stajace vode (baraii sl).

Bezbednosne instrukcije za svakodnevno rukovanje

A. Drzite VaSe Sake i stopala na bezbednoj udaljenosti od obrtnih nozeva. Nemojte
stavljati VaSe Sake niti stopala blizu ili ispod proizvoda kada je on ukljucen.

B. Koristite parkirni mod (rezim parkiranja) ili iskljucite proizvod (OFF) - kada su druge
osobe, a narocito deca ili zivotinje u radnom prostoru.

C. Uverite se da na travnjaku nema predmeta kao $to su kamenje, grane, alati ili igracke.

Moze doci do oStecenja nozeva ukoliko udare u neki predmet.

Nemojte podizati proizvod niti ga pomerati dok je ukljucen.

Nemojte dopustiti proizvodu da se sudari sa ljudima ili Zzivotinjama. Ukoliko osoba ili

Zivotinja dospe u putanju proizvoda, odmah zaustavite proizvod.

Nemojte smestati predmete na vrh proizvoda niti na stanicu za punjenje.

Nemojte koristiti proizvod ukoliko STOP dugme ne funkcionise.

Uvek postavite proizvod u OFF kada se njime ne radi.

Nemojte koristiti ovaj proizvod istovremeno sa pop-up prskalicama (iskacucde

prskalice). Upotrebite funkciju za raspored tako da ovaj proizvod i pop-up prskalice

ne rade u isto vreme.

J. Nemojte dopustiti proizvodu da radi kada u radnom prostoru postoji stajaca voda. Na
primer, kada se usled jake kiSe formiraju bare.

mo
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Bezbednosne instrukcije za odrzavanje

A. Postavite proizvod u OFF (iskljucite ga) kada izvodite odrzavanje proizvoda.

B. Nemojte koristiti pera¢ visokog pritiska da bi Gistili proizvod. Nemojte Koristiti
rastvore da bi Cistili proizvod.

C. IskopCajte utikaC stanice za punjenje pre pocetka ¢isc¢enja ili poslova odrzavanja na
stanici za punjenje.
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Bezbednost baterije

Litijum-jonska baterija moze da eksplodira ili da izazove pozar ukoliko se rasklapa, kratko
spoji, izloZi vodi, pozaru ili visokim temperaturama. PaZljivo manipuliSite baterijama.
Nemojte ih rasklapati, nemojte otvarati baterije i nemojte primenjivati nikakav tip
elektricnog/mehanickog nasilnog ponasanja. Izbegnite skladitenje izlozeno direktnoj
suncevoj svetlosti.

Preostali rizici

Nosite zastitne rukavice i naoCare prilikom obavljanja odrzavanja ili zamene nozeva radi
zastite od povreda.

Nemojte produzavati kabl izmedu jedinice za napajanje i stanice za punjenje.

Opis robota

Robotska kosilica za travu QUIX Oculus

QUIX Oculus ukljucuje robotsku kosilicu za travu i stanicu za punjenje. Robotska
kosilica je opremljena naprednim vizuelnim sistemom, Sto omogucava besprekorno
prepoznavanje granica, beskontaktno izbegavanje prepreka, rad u viSe zona i precizno
punjenje. Ovaj sistem eliminiSe potrebu za komplikovanim postavljanjem granicne Zice,
kao kod konvencionalnih kosilica za travu, a vasa kosilica moze poceti sa radom jednim
klikom.

Aplikacija za robotsku kosilicu
QUIX Oculus aplikacija koristi se za podeSavanja i svakodnevno upravljanje QUIX Oculus
robotskim kosilicama za travu.

£ Download on the ETITON
@& App Store P> Google Play
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Simboli i nalepnice
Ovi simboli se mogu nalaziti na proizvodu. Obavezno ih paZljivo proCitajte.

c |l UPOZORENJE: Procitajte uputstvo za upotrebu (korisnicka uputstva)

pre poCetka rukovanja proizvodom.

UPOZORENJE: Iskljucite uredaj pre rada na njemu ili njegovog
Aé [F]

podizanja.
Nikada nemojte dodirivati obrtne nozeve.

% UPOZORENJE: Dr7ite se na bezbednoj udaljenosti od uredaja tokom
I rada. Drzite ostale osobe van opasne zone.

.% X UPOZORENJE: Nemojte se prevoziti niti sedeti na uredaju. Nikada
«® | | nemojte VaSe ruke niti stopala stavljati blizu uredaja ili ispod njega.

.l ProcCitajte uputstvo za upotrebu. Koristite odvojivi izvor napajanja,
L\_.\I kako je definisano na oznaci sa specifikacijama pored simbola.

C € CE oznaka usaglasenosti.
Lun

Nivo zvuCne snage, odreden prema evropskoj direktivi o buci na
59 otvorenom.

E Nije dozvoljeno odstraniti ovaj proizvod kao obican otpad iz

domacinstva. Obezbedite da se proizvod reciklira u skladu sa

r— lokalnim zakonskim zahtevima.
@ Klasa lll

DC (jednosmerna) struja

c € Proizvod zadovoljava bezbednosne zahteve relevantnih direktiva
zakonodavstva Evropske unije.

A Proizvod zadovoljava bezbednosne zahteve relevantnih direktiva
AA zakonodavstva Republike Srbije.

Noos 24
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Simboli na bateriji

Proditajte uputstvo za upotrebu (instrukcije za korisnike).

Nemojte bateriju odstraniti (bacati) u vatru - i nemojte izlagati
bateriju izvoru toplote.

Nemojte potapati bateriju u vodu.

Oznaka reciklabilnosti (mogucnosti recikiranja).

N

Li-ion

Nemojte odstraniti (baciti) ovu bateriju kao obitan otpad iz
domacinstva. Obezbedite da se baterija reciklira u skladu sa lokalnim
zakonskim zahtevima.

Simboli na punjadu

Procitajte uputstvo za upotrebu (instrukcije za korisnike).

Zamenite osiguracem su skladu sa specifikacijama

Klasa Il konstrukcije.

Nemojte odstranjivati punja¢ kao nesortirani otpad. PoSaljite ga u
posebne centre za prikupljanje - radi oporavka i reciklaze, u skladu
sa lokalnim zakonskim propisima.

Simboli na robotskoj kosilici

Ukljucivanje/iskljucivanje

Dugme Start (prevod: Pokretanje)

Dugme Home (prevod: Kuca)

Dugme OK
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PodeSavanje PIN koda

® PodeSavanje vremena
)
<~

Bluetooth

Wi-Fi

Namenska upotreba

VasSa robotska kosilica je namenjena da automatski kosi travu na tlu gde je nagib manji
od 42% (22°). Za razliku od mnogih standardnih kosilica, robotska kosilica sece travu
umesto da je otkida. Ova tehnika Cestog rezanja poboljSava kvalitet trave. Ne zahteva se
sakupljanje trave, a sitno pokoSena trava smanjuju potrebu za dubrenjem. Uz to, ona
nema emisiju Stetnih gasova, prikladna je i Vas travnjak Ce uvek izgledati dobro odrzavan.
U zavisnosti od povrsine koja se kosi, kosilica se moze programirati da radi u razlicitim
rezimima. Upotreba za svrhe za koje uredaj nije namenjen uzrokuje opasnosti koje mogu
dovesti do povredivanja.

Imajte na umu da naSi uredaji nisu predvideni za rad u komercijalne, industrijske i
zanatske svrhe. Kupac preuzima svu odgovornost, pravnu i drugu za sva oStecenja ili
povrede nastale usled nepropisne upotrebe uredaja.

Ovaj proizvod nije namenjen za upotrebu od strane dece ili 0soba sa smanjenim fizickim,
Culnim ili mentalnim sposobnostima, ili bez iskustva i znanja, osim ako nisu pod
nadzorom ili dobijaju uputstva koja se odnose na upotrebu proizvoda od osobe
odgovorne za njihovu bezbednost.

Nepravilna upotreba obuhvata: prevoz ljudi, dece ili Zivotinja na uredaju; transportovanje
pomocu uredaja; koriScéenje uredaja za vucu ili guranje tereta; i kori§¢enje uredaja za
kosSenje vegetacije koja nije trava. Morate se strogo pridrzavati naznacenih smernica
kako bi osigurali bezbednost i sprecili nesrecne slucajeve.
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Delovi i funkcije

NAPOMENA:

Nemojte uranjati uredaj u vodu, jer to
moze oStetiti komponente i ponistiti
garanciju u navedenom garantnom roku.
A - Branik za sudare: U odsustvu vizuelnog
pozicioniranja,  branik ~ za  sudare
omoguéava normalno  funkcionisanje
uredaja.

B - Elektrode za punjenje: Elektrode za
punjenje uredaja povezuju se sa
elektrodama na stanici za punjenje - kako
bi se napunila baterija uredaja.

C - Binokularna kamera: Al-podrzana
(pomoc vestacke inteligencije od engleskih
reci "Artificial Intelligence’, skraceno Al)
binokularna kamera omogucava kosilici da
identifikuje granice i viSe zona, kao i da
detektuje i izbegava prepreke.

D - Dugme za podesavanje visine kosenja:
Rucno okrecite dugme kako biste podesili
optimalnu visinu koSenja trave.

E - LED ekran sa tastaturom: Kontrolna
tabla se koristi za ukljuCivanje i
iskljucivanje  uredaja, komandovanje
pokretanjem ili povratkom uredaja, kao i
za izvodenje drugih funkcija.

F - STOP dugme: Pritisnite za
zaustavljanje  uredaja  u  hitnim
situacijama.

G - Senzor za kiSu: Senzor za kiSu moze
detektovati kiSu, omogucéavajuci uredaju
da se automatski vrati u stanicu za
punjenje - kako bi izbegao padavine, u
skladu sa podeSavanjima korisnika.

H - Rutka: DrSka sa udobnim hvatom.
| - Odeljak za bateriju: Prostor za smesta;
baterije.

J - Pogonski to¢kovi: Tockovi sa odli¢nim
terenskim sposobnostima.

& o |
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K - Rotirajuca disk za koSenje: Ostrice za trimovanje trave kada je uredaj u funkciji.
L - Prednji tocak; Obrce se kako bi izbegao prepreke.

Villager QUIX Oculus pozicioniranje

U kombinaciji sa VSLAM tehnologijom i Villager QUIX Oculus AIR (Prepoznavanje
Vestacke Inteligencije), robot moZe obavljati zadatke pozicioniranja i navigacije u svim
scenarijima (stuacijama), ukljucujuci slozena okruzenja, pri ¢emu uvek obezbeduje visok
kvalitet odrzavanja travnjaka.

Villager QUIX Oculus kombinacija naprednog hardvera i softvera (inteligentni algoritmi)
znaCajno poboljSava prepoznavanje okruzenja, preciznost pozicioniranja i radne
performanse kosilice. Poput ljudskog mozga, napredni algoritmi Villager QUIX Oculus
mogu obradivati informacije prikupljene putem VSLAM-a (Vizuelna Istovremena
Lokalizacija i Mapiranje od engleskog Visual Simultaneous Localization and Mapping ) i
odometara, kako bi se optimizovao nacin prepoznavanja okruzenja u svim uslovima.

BevseN G

Ceo redosled instalacije uredaja je sledeci:
A. Pronadite lokaciju

B. Instalirajte stanicu za punjenje
C. Instalirajte magnetne trake

D. Instalirajte magnetne tagove
E. Napunite i aktivirajte kosilicu
F. Zapocnite koSenje

Informisite se u "3. Instaliranje" za detalje o instaliranju.
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Tehnicke karakteristike
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Robot kosilica

Model Quix Oculus 500

Tip motora DC, bez ¢etkica
Kamera Binokularna
Ogradna Zica BeZi¢no / bez granice (ograde)
Povrsina ko$enja 500 m?

Napon 20V==

Brzina praznog hoda 2800 min”!

Sirina koenja 180 mm

Visina koSenja 20-60 mm
PoloZaja visine koSenja 9

Maksimalni nagib za radni prostor 42% (22°)

Najuzi moguéi prolaz 08m

Brzina kretanja 0,35m/s

Vrsta sistema za ko$enje 3 rotirajuéa noza za kosenje
Izmereni nivo zvuéne snage Ly 54,86 dB(A)
Garantovani nivo zvuéne snage Ly 55 dB(A)

Merna nesigurmnost K 1,15 dB(A)

Zastita kosilice IPX5

Dimenzije uredeja 58x37x22 cm
Tezina (samo uredaj) 7.8 kg

Punjaé

Karaktristike punjaca

Ulaz: 230V, 50Hz, 28W
1zlaz: 20V-1.1A (IP67)

Duzina kabla stanice za punjenje 5m
Baterija

Tip baterije Lithium-ion 18V, Max 20V, 2.5 Ah
Vreme punjenja 2.5h
Vreme rada za 1 ciklus punjenja 1h
Dodaci

NoZevi (2.79/kom.)
Stanica za punjenje 1
Baterija 1
Punja¢ 1
Opsti podaci

Zastita stanice za punjenje IPX4
Napajanje IP 67
APP, Wifi, Bluetooth Da
Senzor udarca Da
Geomagnetski senzor Da
VSLAM Da
FOTA Da
Ekran LED
Raspored automatskog rada Da
PIN kod Da
Senzor podizanja i naginjanja Da

Korisnicki interfejs

APP and LED ekran sa tastaturom

Dodatne karakteristike

Senzor protiv kiSe, PIN kod protiv krade

Radio tehnologije

Podrzava radio tehnologije

Maksimalno deklarisana izlazna

Opseg frekvencija snaga (EIRP)

WLAN

2412-2472 MHz 16,74 dBm

Bluetooth

2402-2480 MHz 6.44 dBm
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MONTIRANJE

Pripreme

Pripremite APP (aplikaciju)

A. Skenirajte QR kod za preuzimanje (download) aplikacije Robotic Mower ili potrazite
,Robotic Mower" u Google Play Store (Android) ili Apple App Store (i0S) kako biste
uspesno izvrSili podeSavanje.

B. Registrujte se i prijavite (log in) nakon
instaliranja aplikacije. Obavezno zavrSite proces
registracije pre prijave. Za detalje pogledajte
odeljak ,3.6 Povezivanje aplikacije".

& iosive I > Gooocro SR
NAPOMENA : - a0
e Kada je potrebno, aplikacija Ce zatraziti | [ & X a

pristup Bluetooth i Wi-Fi mrezama. Da
biste osigurali pravilno podeSavanje i
buduéu funkcionalnost, omogudite
pristup ovim funkcijama.

Veli¢ina travnjaka

Pripremite travnjak
A. Uklonite sve ostatke, gomile lisca, E
igracke, Zice, kamenje ili druge | |08

prepreke. PreviSe osu$ene trave i korov
mogu uticati na performanse kosilice.

B. Uklonite visoku travu oko ivica.
Pokosite travnjak na visinu od najvise
8 cm (3,15" za americke modele) pre !
koriS¢enja robotske kosilice. >0.8m >0.8m ,

C. Radi bezbednosti, uverite se da su ! A C :
deca i kuéni ljubimci van travnjaka. : :

D. Ukupna povrSina travnjaka moze biti
do 500 m2.

E. Granica travnjaka treba da bude
udaljena viSe od 0,8 m od kuce.

F. Maksimalni nagib terena je 22°.

| MAX 42% nagiba (22°

e . . 4 : e
Preporuceni tipovi travnjaka prikazani su 100 cm duzina ;
na slikama:



Instalacija stanice za punjenje
Pronadite odgovarajucéu lokaciju

A.

Postavite stanicu za punjenje na
otvorenom prostoru sa ravnom |
horizontalnom podlogom [
pokriveno$éu WiFi signalom.

Uklonite visoku travu oko stanice za
punjenje, pokosite je na visinu od 8 cm
i uklonite opalo liS¢e sa stanice.
Postavite stanicu za punjenje blizu
granice travnjaka i usmerite je
suprotno od kazaljke na satu uz ivicu
travnjaka (vidi sliku).

QR kod na punjacu treba da bude Cist
i da nije blokiran.

Uverite se da je granica travnjaka u
blizini stanice za punjenje jasna i
pravolinijska.

Stanica za punjenje treba da bude
udaljena najvise 10 m od izvora
napajanja.

. U blizini stanice za punjenje ne sme

biti jakih magneta.

& o |
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PoloZaj stanice za punjenje

A. Stanica za punjenje moze biti postavljena unutar travnjaka. Stanica za punjenje treba
da bude na udaljenosti od 25-45 cm od granice, bez prepreka u radijusu od 2 m ispred
stanice unutar travnjaka. Udaljenost od zadnje strane stanice do granice ne sme biti
manja od 1,5 m.

B. Stanica za punjenje moze biti postavljena u uglu travnjaka. Stanica treba da bude na
udaljenosti od 25-45 cm od granice. Udaljenost izmedu prednje strane stanice i
granice ne sme biti manja od 2 m.

C. Stanica za punjenje moze biti postavljena duz spoljne ivice travnjaka. Stanica treba
da bude na udaljenosti od 25-45 cm od granice. Udaljenost izmedu prednje strane
stanice i granice ne sme biti manja od 2 m.

22m|
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Fiksiranje stanice za punjenje

A. Pridvrstite ko¢i¢ima stanicu za punjenje na neotvrdnutom (nepopolo¢enom) i ravnom
tlu.

B. Povezite punjac i kabl za napajanje. Ako postoji odredena udaljenost izmedu stanice
za punjenje i izvora napajanja, pravilno pricvrstite kabl za punjenje na tlo i zid - kako
biste obezbedili bezbedno koriScéenje.
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Instalacija magnetnih tagova
Scenario

Ukoliko imate vise od jedne zone, potrebno je da postavite magnetne tagove u svakoj
zoni. To omogucava da se robot-kosilica kre¢e iz zone 1 u zonu 2. Ukoliko postoji viSe od
dve radne povrSine, bice vam potreban dodatni par tagova.

Pronadite odgovarajucu lokaciju
A. Uverite se da udaljenost izmedu podrucja 1 i podrucja 2 (L) ne prekoracuje 5 m.
Takode, Sirina prolaza (W) treba da bude veca od polovine razdaljine izmedu
podrucja 112 ida u prolazu nema prepreka.
B. Uverite se da nema prepreka u radijusu od 1,5 m oko tagova.
C. Visina prolaza (h) ne sme biti ve¢a od 3 cm.

____________________________________________________
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Instalacija magnetnih tagova

A. Postavite tag na udaljenosti od 30 + 5 cm od granice. Fiksirajte tag sa dva kogica.
B. Postavite drugi tag u drugu zonu i uverite se da oznake strelica na magnetnim
tagovima pokazuju jedna ka drugoj i da su simetricne.

h<3cm
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Instalacija magnetnih traka

Scenario

Kada je tesko vizuelno raspoznati granicu travnjaka (na primer, kada ne postoji ivica ili
granica izmedu vaseg i okolnih travnjaka). Na primer, mesta kao $to su:

Cvetne leje i druga podrucja koja treba zastititi;

Bare ili jame prekrivene travom;

Ivice prekrivene travom, sa liticama i jezerima ispod trave;

Susedni travnjaci;

Nagibi veci od 22°.

moow>

Uputstvo

A. Koristite magnetnu traku da postavite virtuelnu granicu.

B. Postavite traku na tlo i pricvrstite je svaka 0,5 m pomocu klinova za magnetne trake.
Obezbedite se da je razdaljina izmedu virtuelne granice i fizicke granice veca od 30
cm.

C. Prilikom instalacije magnetne trake, uverite se da je traka ravna. Ako je magnetna
traka predugacka odsecite viSak.

D. Ako magnetna traka nije dovoljno dugacka, spojite dve trake.

E. Ako magnetna traka nije instalirana, postavite fiziCku granicu od 5 cm bez trave.
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NAPOMENA
o Standardna magnetna traka je
dugactka 5 m. Molimo vas da kupite
dodatne trake ako ovo nije dovoljno za
vase potrebe.
o Ovaj vodi¢ za instalaciju nije

{ definitivan. Molimo vas da ga koristite
5 L i ! prema svojoj situaciji.
L Magnetna traka treba biti
e = ! postavljena na ravnu povrsinu. Nemojte da
" | ! zakopavate magnetnu traku u zemlju.

Komsija

mal
= ES

Napunite i aktivirajte kosilicu

A. Postavite kosilicu u stanicu za punjenje tako da se elektrode za punjenje pravilno
povezu. Trepcuce zeleno svetlo na stanici za punjenje oznaCava da je punjenje u toku.

B. Unesite podrazumevanu Sifru (default password) 0000 na kosilici i pritisnite ,0K" da
biste zavrsili proces podeS$avanja.

Proverite indikatorsko svetlo stanice za punjenje:

A. Zeleno svetlo trepce: uredaj se puni.

B. Zeleno svetlo svetli (ukljuceno je): stanica za punjenje je povezana na izvor napanja.
C. Svetlo je iskljuCeno: stanica za punjenje nije prikljucena na napajanje.

NAPOMENA

e Ako indikatorsko svetlo ostaje isklju¢eno iako je napajanje ispravno povezano,
obratite se korisni¢koj podrsci.
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A UPOZORENJE

e NEMOJTE puniti ukoliko su uredaj, punjac, stanica za punjenje ili napojna uticnica
osteceni.

e NEMOJTE puniti kosilicu kada je temperatura via od 40°C ili niza od 5°C. Kada
temperatura prekoraci ove granice, baterija se nece puniti.

e Odmah prekinite punjenje ako se jave neuobicajen miris, zvuk ili svetlost.

e Izbegavajte punjenje u blizini zapaljivih ili eksplozivnih materijala.

Zapodinjanje koSenja
Tokom prvog pokretanja, kosilica treba da potvrdi radnu povrsinu.
Jedna zona

Ako imate jednu zonu, pratite sledece korake. Samo jednim klikom moZete potvrditi
povrsinu za koSenje i uredaj ¢e automatski zapoceti rad, ineci brigu o travnjaku lakom.

A. Uverite se da je kosilica u stanici za punjenje i napunite je.

B. Ukljucite kosilicu i unesite PIN kod.

C. Pritisnite ,Start", zatim pritisnite ,0K". Na ekranu ¢e se prikazati ,FC", a kosilica ¢e
napustiti stanicu za punjenje.

D. Ekran ¢e treptati ,OK" nakon $to kosilica potvrdi da je u ambijentu travnjaka. Pritisnite
,OK" za pocetak koSenja.

Gore navedeni opis se odnosi samo na jednu zonu. Ovo vaZi kada ne koristite magnetne

tagove (magnetne oznake) za viSe zona. Ako koristite magnetne tagove, pogledajte

uputstva za viSe zona ispod.
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Visesko podeSavanje

Nasa aplikacija (APP) omogucava jednostavno podeSavanje radnog prostora (tj. radne
povrsine). Koristite svoj mobilni telefon i pratite korak-po-korak uputstva koja se nalaze
u aplikaciji.

Povezivanje aplikacije

A. Uverite se da je uredaj na stanici za punjenje i da se pravilno puni.

B. Preuzmite aplikaciju Robotic Mower (Download Robotic Mower app) skeniranjem QR
koda na uredaju ili pretragom u App Store-u/Google Play-u.

C. Kreirajte novi nalog (account) i prijavite se (sign in). Ukljucite Bluetooth i Wi-Fi na
vaSem telefonu. Skenirajte QR kod SN broja uredaja kako biste dodali svoju robotsku
kosilicu. Nakon uspesnog povezivanja (uparivanja), unesite podrazumevanu lozinku
uredaja 0000. Lozinka se moze promeniti u aplikaciji u bilo kom trenutku.

D. KonfiguriSite Wi-Fi za uredaj u aplikaciji. Uredaj mora hiti povezan na isti Wi-Fi kao i
va$ mobilni telefon. Unesite naziv i lozinku za va$ kuéni Wi-Fi.

E. PoveZite se na Wi-Fi. Nakon uspesnog povezivanja na Wi-Fi, Wi-Fi ikonica na robotu i
u aplikaciji ¢e zasvetleti.

F. Dajte ime svom robotu.
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DNEVNO RUKOVANJE

Prikaz i komande na kosilici
Prikaz

e &

lkonica / Bluetooth ikonica
podeSavanja {
lkonica

- O Z0Tie 01 39 L WiFi
S TN e T m
Ikonica napajanja
podeSavanja
PR . START|

Ukucarje | %) (81 rovtiene
fisklju€ivanje

Zapocinjanje rada Povratak u stanicu

ZAUSTAVLIANJE  ( S110O)[2

\_ J

Ikonica napajanja: Ikonica napajanja baterije prikazuje preostalo napajanje uredaja. Ako
ikonica prikazuje 1 crtu, to znaCi da je preostalo napajanje 30% ili manje; ako prikazuje 2
crte, preostala napajanje je izmedu 31-66%; ako prikazuje 3 crte, preostalo napajanje je
67% ili vise.

Ikonica Wi-Fi: Ikonica Wi-Fi prikazuje da i je uredaj uspesno povezan na Wi-Fi ili nije.
Ikonica Bluetooth: lkonica Bluetooth prikazuje da li je uredaj uspesno povezan na
Bluetooth ili nije.

Ikonica za pode$avanje vremena: Ikonica za podeS$avanje vremena oznacava da je ureda;
uSao u rezim za podeSavanje vremena.

Ikonica za podeSavanje lozinke: Ikonica katanca koja svetli oznacava da je potrebno uneti
ili promeniti lozinku uredaja.

Prikaz kontrolne table: Prikaz kontrolne table pokazuje razliCita stanja i rezime u kojima
se uredaj nalazi:

. Idle (prevod: prazan hod): Uredaj je u rezimu pripravnosti (standby) - i trenutno nema
zadataka u izvrSenju.

. Running light (prevod: lampica za rad): Uredaj je u rezimu rada. U ovom trenutku disk se
okrece velikom brzinom. Molimo da se udaljite od uredaja.

.---- Kada je ukljuen rezim odlaganja zbog kiSe, uredaj prepoznaje da trenutno pada
kisa, prekida trenutni rad i vraca se u stanicu za punjenje.

. Stop: Pritisnuto je dugme za hitno zaustavljanje na uredaju.
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Osnovna Kontrola

UkljuGivanje: Pritisnite i drZite dugme za
napajanje 2 sekunde.

IskljuGivanje: Pritisnite i drzite dugme za
napajanje 3 sekunde.

Kada se kosilica iskljuci, na ekranu ce se

prikazati reC "bye" i ekran Ce se iskljuciti.
Zapocdinjanje rada/Ukljucivanje: Pritisnite
dugme START, a zatim OK.

Povratak u stanicu/Isklju€ivanje: Pritisnite
dugme HOME, a zatim OK.

Zaustavljanje rada kosilice: Pritisnite dugme
STOP.

Restartovanje kosilice: Prvo iskljucite uredaj.
Pritisnite i drzite dugme za ukljuCivanje 3
sekunde. Nakon toga mozete je ponovo
pokrenuti ili jednostavno gurnuti kosilicu u
stanicu za punjenje i povezati je sa
elektrodama za punjenje na stanici.

Napomena:

Ako je kosilica u statusu zakljuCavanja,
unesite PIN kod pre manuelnog upravljanja
kosilicom. Podrazumevani kod je 0000, a
moze se promeniti putem aplikacije Robotic
Mower.

m

v AR




Villager Y v |

Robotic Mower App (Aplikacija za Robotsku kosilicu)

9:41 ol T -

&

MyMower

® *

Info Disconnect BT Other
Control
- o=
Home Devices

Homepage (prevod: Pocetna stranica)

MozZete pregledati radnu povrSinu, proveriti status kosilice, nadzirati napredak rada
(ukljucujuci procenat i stvarnu povrsinu koja je pokosena) i daljinski upravljati kosilicom
tako da moze zapoceti, pauzirati ili se vratiti u stanicu za punjenje. Takode, sa ovog
ekrana moZzete pristupiti stranici Settings and Notification (Podesavanja i Obavestenja).

A - Nivo baterije: Status baterije i punjenja.

B - Bluetooth: Bluetooth povezan. Ako je iskljucen, kliknite za ponovno povezivanje.
C - Povezivanje: Povezivanje sa internetom.

D - Status kosilice: Prikazuje trenutni status kosilice.

112



Villager v AR

Pode$avanja glavnih funkcija aplikacije

Edge cutting distance
Customize the distance between the robot and the
boundary.

Far
Moderate @

Near

Rain delay
When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.

The start of work will be delayed by >
11h30min after the rain stops.

Schedule

Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]

Edge cutting distance (prevod: Rastojanje robota od granice dvorista) ima 3
moguénosti: Far (prevod: daleko), Moderate (prevod: srednje) i Near (prevod: blizu).

Brzina reznog elementa:
U koloni "Cutting Speed" (,Brzina kos$enja”) odaberite "low" (,niska") za ko$enje pri maloj
brzini ili a odaberite "high" (,visoka") za koSenije pri velikoj brzini.

Odlaganje zbog ki3e:
Ako je funkcija - "Rain delay" (prevod: "Odlaganja zbog Kise") ukljucena, uredaj ¢e cekati
da kiSa prestane - i odloziti vreme pocCetka rada pre nego $to zapocne koSenje.

Raspored:
U koloni "Schedule" (,Raspored”) izaberite vreme kada Zelite da uredaj pocne sa radom.

App Settings (Podesavanja aplikacije)
Na ovoj stranici mozete pregledati i prilagoditi podeSavanja koja se odnose na aplikaciju
QUIX Oculus.
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Language (Jezik)
Mozete postaviti zeljeni jezik. Aplikacija trenutno podrzava 12 jezika.

Help and support (Pomo¢ i podréka)
Ovde mozete pregledati najnoviji korisnicki prirunik, Cesto postavljana pitanja (FAQ) i
kontakte za postprodajnu podrsku.

About (0 aplikaciji)
Ovde mozete pregledati Uslove koriS¢enja i Politiku privatnosti.

Log out (Odjava)
Ovde se mozete odjaviti sa svog naloga, pri Cemu vasi podaci nece biti obrisani nakon
odjave.

Notifications (Obavestenja)

Obavestenja uredaja

Kosilica ¢e vam slati obavesStenja o uredaju u slededim situacijama: azuriranje statusa
rada (npr. zavrSeno kos$enje), zamena noZzeva, neocekivano ponasanje, abnormalna
pozicija, itd.

Iskacuce poruke (Pop-up messages)
Iskaduce poruke pojavljuju se na centru ekrana. Na primer, poruka sa kodom greSke ce
se pojaviti u slucaju nastanka greske.

Internet stvari (loT)

QUIX Oculus je uredaj koji spada u Internet stvari (IoT). PoveZite kosilicu na internet

preko mobilne mreze ili vaSe Wi-Fi mreze i omogucite sledece funkcionalnosti:

A. Azuriranja firmvera putem mreze (OTA - skraceno od Over-The-Air), kako bi vasa
kosilica imala najnovije funkcije.

B. Omogucavanje daljinske kontrole preko mreze: pokretanje i zaustavljanje koSenja,
vracanje u stanicu za punjenje, podeSavanje rasporeda koSenja, podeSavanje visine
koSenja i druge funkcije.

C. Daljinski nadzor napretka koSenja i lokacije kosilice.

D. Prijavljivanje kodova greske i statusa kosilice preko mreze.

Wi-Fi
QUIX Oculus koristi Wi-Fi za povezivanje na mrezu. Pogledajte korake D-F u odeljku ,3.7
Povezivanje aplikacije” za dodatne informacije.

NAPOMENA
e QUIX Oculus podrzava samo 2.4GHz Wi-Fi mrezu.
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AZuriranja firmvera

Ako je vaSa kosilica povezana na vasSu Wi-Fi mrezu, bicete obaveSteni o dostupnosti
novog firmvera putem aplikacije. Kada potvrdite, aZuriranje ¢e se automatski izvrsiti
putem mreze.

A UPOZORENJE

e NEMOJTE pomerati kosilicu tokom procesa aZuriranja.

Izbegavanje prepreka

Binokularna kamera

Binokularna kamera je deo standardne opreme QUIX Oculus. Dizajnirana je za vizuelno
prepoznavanje granica, rano izbegavanje prepreka i vizuelno prepoznavanje QR kodova
tokom procesa punjenja, ¢ineci kosilicu inteligentnijom.

NAPOMENA

e Rad u mracnim prostorima moze uticati na sposobnost uredaja da tacno i brzo
prepozna prepreke — kako bi ih izbegao. Preporucuje se da se kosilica ne koristi nocu.

e Ako na vaSem travnjaku ima previSe prepreka, razmotrite postavljanje zona zabrane
kretanja (no-go zones) oko njih ili uklanjanje nekih prepreka kako biste poboljsali
efikasnost uredaja.

Prepoznavanje uz pomo¢ vestacke inteligencije (AIR)

Villager AIR (Vestacka Inteligencija za Prepoznavanje - od engleskog Artificial Intelligence
Recognition) redefinise bezbednost i sigurnost kroz sistem VSLAM zasnovan na
pripadajuéim kamerama i Villager AIR tehnologiji, nudeéi Sire vidno polje (FOV - od
engleskog Field of View) za otkrivanje prepreka, predvidanje njihove prisutnosti i precizno
prilagodavanje puta kosilice kako bi ih zaobiSla. Funkcije izbegavanja prepreka su
dizajnirane da pobolj$aju performanse kosilice i unaprede vasu bezbednost.

Senzor branika
Senzori su ugradeni unutar QUIX Oculus kako bi otkrili prepreke. Kada branik udari u
prepreku i aktivira senzor, kosilica ¢e se kretati unazad i izbeci prepreku.
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NAPOMENA

e VVaSa QUIX Qculus robot kosilica
moze izbeci objekte nakon udara u
njih. Ipak, preporucuje se da
uklonite suvisne predmete - pre
kosenja.

ODRZAVANJE

A. Iskusite vrhunske rezultate koSenja i produzite vek trajanja kosilice uz propisno
odrzavanje.

B. Redovni pregledi i odrzavanje od strane odraslih osoba svake nedelje su kljucni za
obezbedivanje optimalnog rada uredaja.

C. ZaStitite svoje zdravlje pridrzavajuci se bezbednosnih smernica: nemojte izvoditi
odrzavanje u otvorenim sandalama ili dok ste bosi.

D. Uvek stavite bezbednost na prvo mesto noSenjem dugih pantalona i radne obuce
tokom odrzavanja kosilice.

E. Zamenite sve oStecene ili istroSene i pohabane delove pravovremeno kako histe
osigurali nesmetan rad.

Cigéenje
A. Iskljucite kosilicu.
B. Koristite mekanu Cetku ili krpu za temeljno CiS¢enje spoljasSnjosti, izbegavajuci

koriScenje korozivnih rastvaraCa poput alkohola, benzina ili acetona. Korozivni
rastvaraCi mogu oStetiti i spoljasnji izgled i unutrasnje komponente kosilice.

NAPOMENA

e RadilakSeg "usidravanja"t]. pristajanja u stanicu, vazno je redovno pregledati i oCistiti
stanicu za punjenje od bilo kakvih naslaga prljavstine ili blata.

e Uverite se da su svi prikljucci punjacke stanice, produznog kabla i napajanja bez
prepreka za optimalan rad.

Sasija i disk nozeva

A. Preporucuje se koriscenje Cetke ili creva za CiS¢enje Sasije i diska sa nozevima.

B. Nemojte koristiti perac visokog pritiska jer moze izazvati o$tecenje.

C. Uverite se da se disk sa noZevima okrece nesmetano i da nozevi mogu da se obréu
bez ogranicenja.
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A PAZNJA

e Voda pod visokim pritiskom moze procuriti u zaptivke i oStetiti elektronske i
mehanicke delove.

Tockovi
Trava na tockovima moze ometati rad kosilice na kosinama. Uklonite blato ili druge
objekte izmedu kako biste osigurali dobro prianjanje.

Senzor kie

A. Proveravajte senzor za kiSu jednom mesecno i uverite se da nije prekriven blatom,
travom ili drugim objektima.

B. Operite blato, travu ili druge predmete ili koristite meku Cetku da oCistite.

C. Osusite podrucje senzora nakon Cis¢enja kako ne bi bio aktiviran kao pri stvarnom
prisustvu kiSe.

Kamera
Redovno Gistite kameru kako bi ostala Cista.

/\ upozoRENJE
o Uverite se da je kosilica iskljuCena pre Ciscenja.
e Kada je kosilica okrenuta naopacke, iskljucite je.
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Zamena noZeva

Za bolje performanse koSenja i radi bezbednosti, preporucuje se zamena vijaka i nozeva
kosilice svakih 1-2 meseca, ukoliko se Cesto koristi. Za bezbedan sistem koSenja,
zamenite sve nozeve zajedno sa njihovim vijcima.

A UPOZORENJE
Prilikom inspekcije ili odrzavanja nozeva, nosite debele rukavice.
e NEMOJTE ponovo koristiti vijke. U suprotnom moze doci do ozbiljnih povreda.
e Strogo preporucujemo upotrebu propisnih vijaka i originalnih noZzeva koje mi
prodajemo.
Iskljucite kosilicu.
Okrenite kosilicu naopako na Cistoj i mekoj podlozi kako biste sprecili da se izgrebe.
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C. Koristite krstasti odvija¢ da biste otpustili vijke.

D. Uklonite vijke i nozeve.

E. Pricvrstite nove noZeve i vijke (moment pritezanja: 1,0+0,2 N-m). Uverite se da se
nozevi slobodno obréu (pivotiraju).

NAPOMENA

e Zamenite vijke koriste¢i standardni moment pritezanja od 1,0+0,2 N-m. Nepravilan
moment pritezanja moZze izazvati probleme.

e Uverite se da je kosilica isklju¢ena i proverite pravilnu primenu nozeva. Proverite da i
ima neuobicajene buke ili podrhtavanja.

Transport

Osigurajte bezbednost kosilice tokom transporta na
duze razdaljine koris¢enjem originalnog pakovanja.
Pre podizanja, pomeranja ili transporta proizvoda,
obavezno ga iskljucite. Rukujte pazljivo i izbegavajte
nasilne pokrete kao $to su bacanje ili jak pritisak.
Nikada nemojte da podiZete niti prenosite kosilicu -
dok motor radi.

Kako pravilno pomerati ili podizati
Nosite kosilicu za rucku, a disk sa noZevima drzite
okrenut na suprotnu stranu od tela.
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Baterija
A. Pre skladiStenja, potpuno napunite
baterju - kako biste  sprecili

prekomerno praznjenje i oStecenje
elektricnih delova.

B. OgraniCena garancija ne pokriva Stetu
nastalu prekomernim  praznjenjem
baterije.

C. NEMOJTE DA punite bateriju na
temperaturama nizim od 5°C ili viSim
od 40°C.

D. Punjenje baterije na temperaturi
izmedu 18°C i 25°C moze produZiti

nien vek trajanja i poboljsati
performanse. E >

E. Baterija najbolje radi na normalnoj !
sobnoj temperaturi (20°C + 5°C).

NAPOMENA
e Vek trajanja baterije zavisi od |
uGestalosti koriS¢enja proizvoda i | v

ukupnog broja radnih sati. Kada je
vreme rada nakon potpunog punjenja
znacajno krace od uohiCajenog ili kada
travnjak nije pravilno pokoSen
preporuCuje se zamena baterije.

Kako zameniti bateriju

Iskljucite kosilicu.
Postavite kosilicu "naglavacke" (okrenite je naopako) na gistu i meku povrsinu.
Odvijte 4 vijka koji drze poklopac baterije koristeci krstasti odvijac.

Iskljucite prikljucak.

Izvadite stari paket baterija (bateriju) i zamenite ga novim.

moow>
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A UPOZORENJE

e Koristite samo originalnu bateriju ili isti model baterije koji je preporucen od strane
Villager-a. Svaka kosilica sadrzi jedan paket baterija (bateriju).

e Nemojte da koristite nepunjive baterije. Za punjenje baterije koristite samo odvojivu
jedinicu za napajanje koja dolazi uz proizvod.

e Izbegavajte ostecivanje ili rastavljanje kuciSta baterije. Izbegavajte kontakt sa
metalnim predmetima kako biste sprecili nastanak kratkog spoja. Drzite dalje od
izvora toplote, vatre i direktne sunceve svetlosti.

e Zavise informacija o odstranjivanju (bacanju) baterije i elektronskog otpada, obratite
se prodajnom mestu, lokalnoj ili regionalnoj upravi za odlaganje otpada ili vasoj
komunalnoj sluzbi za ku¢ni otpad.

e Poklopac baterije nije predviden za Cesta otvaranja. Otvarajte ga samo kada je
potrebna zamena baterije.

e Paket baterija (baterija) sadrZi elektrolite. U slu¢aju curenja elektrolita i kontakta sa
kozom, odmah isperite vodom i sapunom. Ako dode do kontakta sa oCima, odmah
ispirajte oCi sa puno vode najmanje 15 minuta, bez trljanja i potrazite medicinsku
pomoc.

Napajanje

Iskljucite napajanje:

A. Pre uklanjanja blokade.

B. Pre provere uredaja, Cis¢enja ili rada na njemu.

C. Nakon udarca u strano telo - radi provere oStecenja na uredaju.

D. Redovno pregledajte kabl, utikac, kuciSte i ostale delove. Ako primetite bilo kakvo
oStecenje ili znakove starenja, odmah prestanite s kori§¢enjem.

A UPOZORENJE

e NIKADA nemojte da koristite oSteceni izvor napajanja za rad. Da biste sprecili rizik,
oSteceni kabl za napajanje mora da zameniti proizvodac, ovlas¢eni servisni centar ili
drugo odgovarajuce kvalifikovano lice. Ako je produzni kabl neispravan, zamenite ga
sa kablom 10m koji je odobrio Villager.

e NIKADA ne dodirujte produzni kabl ili oSteceni kaal pre nego $to ih iskljuCite sa izvora
napajanja. OSteceni kabl moze izazvati kontakt sa elektricnim komponentama.

e Napajanje se ne sme koristiti sa bilo kojim drugim uredajima ili baterijama jer to
povecava rizik od strujnog udara, pozara ili povreda. Ako koristite bilo $ta osim
originalnih baterija, bezbednost proizvoda nije zagarantovana. NEMOJTE DA punite
ako baterija curi.

o Drzite produzni kabl dalje od pokretnih delova kako biste sprecili oStecenja kablova,
Sto moze dovesti do kontakta sa delovima koji su pod naponom.
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Preporuka
Prikljucite kosilicu i/ili njene periferije samo na strujno kolo zasti¢eno uredajem za
rezidualnu struju (RCD) tj. sklopkom - sa strujom aktiviranja ne ve¢om od 30 mA.

A UPOZORENJE

e Promene ili modifikacije koje nisu izri¢ito odobrene od strane koja je odgovorna za
usaglasenost - mogu ponistiti korisnikovo pravo na rad s opremom.

Ovaj uredaj je uskladen sa delom 15 od FCC pravila. Rad je podlozan slede¢im uslovima:

A. Qvaj uredaj ne sme izazvati Stetne smetnje.

B. Ovaj uredaj mora prihvatiti sve primljene smetnje, ukljucuju¢i smetnje koje mogu
izazvati nezeljeni rad.

Ova oprema je u skladu s FCC ograniCenjima za izlozenost zraCenju u nekontrolisanim

okruzenjima. Instalacija i rad ove opreme trebaju biti na minimalnoj udaljenosti od 20 cm
izmedu emitera i vaseg tela.

Skladistenje

A. Uverite se da je kosilica potpuno napunjena i iskljucena pre skladistenja kako histe
sprecili prekomerno praznjenje, koje moze prouzrokovati trajno oStecenje.

B. Skladistite u suvom i hladnom prostoru i u zatvorenom prostoru. Izlaganje suncevoj
svetlosti i ekstremnim temperaturama (bilo toplim ili hladnim) ¢e ubrzati proces
starenja komponenti i moze izazvati trajna oStecenja.

C. Drzite hemikalije i izvore toplote (Sporete, radijatore itd.) daleko od kosilice, stanice
za punjenje i izvora napajanja.

D. Skladistite izvor napajanja u prostoru s dobrom ventilacijom i zastitite ga od vlage.

& UPOZORENJE

e Iskljucite izvor napajanja iz uticnice ako se predvida oluja sa grmljavinom. Odvojite
sve kablove i Zice prikljuCene na stanicu za punjenje. Ponovno ih povezite tek kad vise

ne postoji mogucnost grmljavinske oluje.

Dodatni zahtevi za skladiStenje tokom zime

Kosilica:

A. Temeljno ocistite kosilicu pre skladiStenja.

B. Pregledajte komponente koje su podlozne habanju, kao Sto su nozevi.

C. Popravite ili zamenite komponente ako su u loSem stanju.

D. Skladistite kosilicu na suvom prostoru i prostoru bez mogucnosti mrznjenja,
postavljenu na sve tockove, po mogucnosti u originalnom pakovanju.
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Stanica za punjenje:
A. OtkacCite sa stanice za punjenje i iskopCajte napajanje iz napojne uticnice.
B. Drzite stanicu dalje od direktnog suncevog svetla i unesite je u zatvoren prostor.

ReciklaZa i odstranjivanje na kraju Zivotnog veka
Ovaj proizvod NIJE komunalni otpad. Kontaktirajte lokalnu opStinu, prodajno mesto ili
sluzbu za kuéni (komunalni) otpad - za informacije o reciklazi.

A UPOZORENJE

e Ovaj proizvod se ne sme odstraniti na deponiju, spaljivati niti kombinovati sa obicnim
otpadom iz domacinstva. Elektricne komponente mogu izazvati opasnost ili ozbiljna
oStecenja.

e Nemojte odstranjivati ovaj paket baterija (bateriju) kao obi¢an ku¢ni otpad. Osigurajte
da se baterija reciklira u skladu sa lokalnim zakonima.

Ostalo

A. Qdrzavajte sve vijke (zavrtnje), navrtke i masinske vijke ¢vrsto pritegnutima - kako
biste osigurali normalan i bezbedan rad.

B. Kvalifikovani serviser mora montirati prilozene gume proizvoda na tocak. Tockove je
teSko ukloniti, a nepravilno sastavljanje moze uzrokovati nestabilnost i kvarove.

C. Upotrehite etku za ¢iS¢enje pogonskih tockova (zadnji tockovi) kako biste osigurali
da gazeci sloj ima dobro prianjanje.

D. SAMO ovlaSc¢eni servisni tehnicari smeju otvarati i ponovo zapecatiti deo Sasije koji

se nalazi iza branika. Garancija moze biti poniStena - ako sami izvrSite popravke.
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FAQ
Instalacija i podeSavanja

Kolika je najmanja dozvoljena Sirina za stazu kod QUIX Oculus robot kosilice u vrtu?
Sirina mora biti veca od 0,8 m.

Da li moj vrt mora imati potpunu Wi-Fi pokrivenost?

Ako je moguce, obezbedite potpunu Wi-Fi pokrivenost u vrtu. Ako to nije moguce,
osigurajte barem pokrivenost u blizini stanice za punjenje - kako bi robot mogao da
obavi OTA (od engleskog Qver-The-Air tj. preko mreZe) aZuriranja dok se puni.

Koja je maksimalna visina trave koju uredaj moZe da kosi?

Preporuéuje se da visina trave ne prelazi (8 cm).

Sta da radim ako QR kod ne moZe da se prepozna?

Ako QR kod ne moze da se skenira, moZete povezati uredaj putem Bluetooth
konekcije.

Rad

Za$to su odredene povrSine ponekad nepokoSene?
Moguci razlozi:

. Visoka trava: Ako je visina trave veca od 15 cm, povrSina moze biti prepoznata kao

prepreka, pa je uredaj moze zaobici.

Prepreke: Povremeno, iznenadne prepreke mogu se pojaviti u vrtu. Ako su te prepreke
priviemene, uredaj ¢e pokositi nepokoSene povrsine tokom sledeceg zakazanog rada.
Za$to se uredaj povremeno susrece sa prepreka?

Prepreke sa strane ili pozadi mozda nece biti prepoznate. Vizija zasnovana na Al
tehnologiji radi slabije u tamnim ili maglovitim sredinama i kiSnim uslovima.

Kako mogu otkazati raspored za taj dan ako je potrebno?

Trenutno ne postoji funkcija pauziranja. Nakon §$to uredaj napusti stanicu, mozete
pritisnuti opciju "Return” (prevod: "Povratak") u aplikaciji i uredaj neée napustiti
stanicu ponovo tog dana.

Kako mogu ponovo restartovati uredaj nakon Sto pritisnem dugme za zaustavljanje
(Stop dugme)?

Iz bezbednosnih razloga, kada je uredaj u rezimu zaustavljanja, za ponovno
pokretanje pritisnite "start+ok" ili "home+ok" na ekranu.

Za$to uredaj ponekad iznenada skrece u oblastima bez prepreka?

Ako je trava previSe visoka, uredaj moze prepoznati visoku travu kao prepreku. Uverite
se da je visina trave unutar dozvoljenog opsega za koSenje
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TehniCke karakteristike

Moze li uredaj kositi granice?

Mozete koristiti funkciju za trimovanje jednim klikom (one click function) u aplikaciji.
Koja je uloga senzora za kiSu i $ta znaci odlaganje?

lako uredaj mozZe raditi na kisi, to se ne preporucuje. Vlazno tlo moze izazvati lepljenje
blata na tockove, Sto moZe dovesti do loSijeg kvaliteta ko3enja, jer je mokru travu
teSko kositi i sklona je lepljenju za disk sa noZevima.

Apllkacua (App)

Razlike u brzinama diska sa noZevima:

Mala brzina produzava radno vreme uredaja, ali kvalitet koSenja moze biti slabiji u
odnosu na visoku brzinu. Odaberite veliku brzinu za finiji kvalitet travnjaka a malu
brzinu brzinu za efikasnost.

MozZete li povezati viSe uredaja na jedan nalog?

Da, nema ogranicenja.

MoZete li povezati jedan uredaj na viSe naloga?

Svaki uredaj moze biti povezana samo sa jednim glavnim nalogom. Za deljenje sa
drugim korisnicima, jednostavno pritisnite dugme "Share" (prevod: ,Podeli") u
aplikaciji, a drugi korisnici mogu dodati uredaj skeniranjem datog QR koda.

Bluetooth i mreza

Za$to se robot ne moZe povezati na Wi-Fi?

Proverite da li ruter radi na frekvenciji od 2,4GHz.

Telefon i uredaj treba da budu povezani na istu mrezu.

Proverite da li aplikacija ima dozvole za Bluetooth i lokaciju na telefonu.

Proverite da li Wi-Fi ikona na ekranu uredaja svetli.

Proverite da li Wi-Fi ikona na aplikaciji svetli.

Ako je Wi-Fi ikona na stanici osvetljena, ali ne i na uredaju, pokuSajte da priblizite
uredaj ruteru, a zatim ponovo poku$ajte da se povezete.

ZaS§to ne mogu da pronadem uredaj kada pretrazujem u Bluetooth-u?

Pretrazujte uredaj u aplikaciji, a ne u Bluetooth listi uredaja na telefonu. Obavezno
omogucite dozvole za lokaciju prilikom povezivanja putem Bluetooth-a.

Za$to je potrebna dozvola za lokaciju?

Potrebno nam je da znamo vasSu vremensku zonu.

Mogu |i povezati uredaj na mreZu sa pristupnom tatkom (Hotspot)?

Da, moguce je.

AZuriranja softvera

Kako mogu da saznam da li je potrebna nadogradnja (update) softvera robota?
Primicete obavestenja u aplikaciji ako su dostupna nova azZuriranja softvera.
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Mogu li nadograditi (upgrade) uredaj koristeéi USB fle$ disk?

Trenutno to nije dozvoljeno niti preporuceno.

Zasto bih trebao da azuriram (update) Firmware?

Redovno azuriramo funkcije i firmware kako bismo poboljSali korisni¢ko iskustvo i
optimizovali funkcionalnost. Preporuuje se redovno proveravanje i azuriranje
firmvera (firmware) - kako biste imali najnovija poboljSanja i najbolie moguée
korisnicko iskustvo.

OdrZavanje

Kako treba da skladitim uredaj tokom zime?

PreporuCuje se da se uredaj Cuva u zatvorenom prostoru tokom zime. Pre
skladiStenja, uverite se da je uredaj potpuno napunjen iiskljucen.

Mogu li oprati uredaj vodom?

Proverite da li su svi vijci Cvrsto zategnuti pre CiS¢enja uredaja. Koristite obi¢no crevo
za vodu - za GiSéenje. Izbegavajte upotrebu visokopritisnog pistolja za vodu (peradi
pod pritiskom) - kako biste sprecili moguce osteéenje.

Koliko Gesto treba da menjam nozeve?

Za travnjake koji nisu ranije odrzavani robotskom kosilicom i imaju duzu travu,
razmislite 0 zameni nozeva svakih 1-2 meseca. Kod stalnog kori$¢enja na travnjacima
gde je duzina trave konstantno kontrolisana, oCekuje se da Ce nozevi trajati duze -
zbog odrzavane visine trave.

Sigurnost i zastita od krade

Sta ako zaboravim §ifru (password) za uredaj?

Ako je uredaj povezan sa aplikacijom, mozete resetovati Sifru u aplikaciji. Ako nije
povezan, obratite se korisnickoj podrsci za resetovanie Sifre.

Sta se desava ako stalno unosim pogre$nu $ifru?

Nakon 10 uzastopnih pogresnih pokusaja, ekran ¢e prikazati "LOCK" (prevod:
,ZAKLJUCANQ"). Drzite uredaj ukljucen i sacekajte 10 minuta da ponovo unesete
Sifru.

Privatnost podataka

Obrada liénih podataka unutar QUIX Oculus

Ko i zasto?

Kada se registrujete za koriS¢enje QUIX Oculus, obradivace Vase licne podatke. Vase
licne podatke ¢emo obradivati kako bismo:

1. Pruzili vam konekciju za QUIX Oculus ili Vam ponudili takvu uslugu. Pravna osnova je
to Sto je obrada neophodna za izvrSenje ugovora koji ste sklopili sa nama, ili za
preduzimanje koraka pre sklapanja ugovora sa nama.
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2. Dalje razvijali i pobolj$avali nase proizvode i usluge. Pravna osnova je nas legitiman
interes za razvoj i poboljSanje nasih proizvoda i usluga.

3. Omogucili povezanost QUIX Oculus (Internet stvari): koristili partnerske integracije (na
primer, pametne asistente, ukljuéuju¢i uredaje sa glasovnim komandama); koristili
platforme za povezivanje da bi se povezali QUIX Oculus na uredaje, aplikacije i servise
neke trece strane - i da bi izgradili VaSu sopstvenu integraciju pametne kuce. Pravna
osnova je to §to je obrada neophodna za izvrSenje ugovora koji ste sklopili sa nama.

4. Pruzili Vam relevantne informacije vezane za VaSe iskustvo sa QUIX Oculus. Pravna
osnova je na$ legitiman interes da Vas informiSemo o Vasim specificnim proizvodima i
uslugama i njihovim funkcijama.

5. Pruzili vam podrsku i reSavanje problema vezanih za QUIX Oculus. Pravna osnova je to
Sto je obrada neophodna za izvrSenje ugovora koji ste sklopili sa nama.

Ako ste nam dali vas pristanak (u kojem slucaju je pravna osnova Vas pristanak), takode
mozemo obradivati Vase licne podatke u sledece svrhe:
1. Slanje prilagodenih reklama i biltena o nasim proizvodima i uslugama.

2. Slanje anketa korisnicima i analizu unosa koji pruzite kako je dalje detaljno opisano u
toj komunikaciji.

Vasi podaci ¢e se obradivati sve dok je to potrebno Villager-u za ispunjenje gore
navedenih svrha, ali ni u kojem slucaju ne duze - nego $to to dozvoljavaju vazeci zakoni.

Koje liéne podatke obradujemo?

Mozemo obradivati sledece licne podatke:

1. Licni podaci: ime i prezime, nacionalnost, jezicke preference;

2. Kontakt podaci: e-mail adrese, poStanska adresa;

3. Informacije o nalogu: starost naloga, lozinka, broj naloga;

4. Ostali podaci vezani za vasu QUIX Oculus: ime kolilice, imena za uparivanje, radnje
pokrenute koriS¢enjem integracija partnera; i informacije o uredaju.

Upotreba podataka o lokaciji

Neke od nasih usluga funkcionisu samo ako moZemo odrediti lokaciju vase kosilice (npr.
prikaz vremenskih prilika). Kada podelite lokaciju svoje kosilice sa nama, podaci se Cuvaju
kao deo VaSeg profila i mogu biti poslati tre¢im stranama u pseudonimizovanom obliku
radi pruzanja odgovarajuce usluge (npr. parkiranje kosilice u sluéaju jakog pljuska).

ReSavanje problema

e Mogudirazlozi zaustavljanja uredaja na sredini polja:

1. Uredaj je zaglavljen u rupi na terenu. Izvadite uredaj iz rupe i oCistite tockove da
sprecCite njihovo prekrivanje blatom.

2. Neuspesno vracanje do stanice za punjenje.
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3. Neuspe$no pozicioniranje pri izlasku. Uverite se da postavljanje bazne stanice
ispunjava zahteve.
4. SoCiva kamere su zaprljana ili necim blokirana.

Razlozi za automatski povratak uredaja
. Nizak nivo baterije.
. ZavrSetak kosenja.
. Pada kisa.
. Napolju je mracno

M owN— o

Razlozi za neuspesan povratak uredaja:
. Uverite se da je QR kod na stanici za punjenje pravilno postavljen i ¢ist. Proverite da i
je kamera na uredaju bez prepreka (neometana).
2. Uverite se da nema prepreka 1,5 m - ispred stanice za punjenje.
3. Uverite se da u blizini stanice za punjenje nema jakih izvora svetlosti ili refleksija koji
mogu uticati na QR kod.

—_

e Razlozi za izlazak uredaja izvan granica:

1. Tockovi uredaja su prekriveni velikom koli¢inom blata ili trave, §to moze smanjiti
prianjanje ili Cak izazvati gubitak prianjanja. OCistite toCkove.

2. Pogresno prepoznavanje granica zbog prljavih soCiva kamere.

3. Magnetna traka je postavljena na nagibu. Kada uredaj radi uz granicu magnetne trake,
moze skliznuti izvan granice.

4. Postoji razmak veci od 10 cm na spoju viSe magnetnih traka.

5. Postoji relativno uzak pojas bez trave izmedu dve travnate povrsine, a visoka trava na
granici travnjaka blokira prirodnu granicu. Postavite ogradu ili fizicku barijeru kako
biste izbegli prelazak na uski pojas bez trave.

o Uredaj i dalje radi tokom kiSe / senzor za kiSu se aktivira u suvim uslovima:

1. Potvrdite u aplikaciji da li je senzor za kiSu ukljucen/iskljucen.

2. Proverite da li je senzor za kiSu blokiran. Ako nije oGistite ga da bi obezbedili propisnu
funkcionalnost ¢ak i u suvim uslovima.

o Blokada noZa:

1. Ogistite ostatke (ili otpatke) sa noza za kosenje.

2. Ako je trava na terenu predugacka, upotrebite obi¢nu kosilicu da je skratite na
dozvoljeni nivo duZine.

3. PreporuCuje se da se kosi duzina koja nije veca od polovine ukupne duzine svaki put.
4. |zbegavajte koSenje trave po kiSnom vremenu, jer je mokru travu teSko kositi, Sto

dovodi do loSeg kvaliteta koSenja i lepljenja za donji deo uredaja. Preporucuje se da se
postavi odlaganje kiSe od najmanje 4 sata.
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o Uredaj ne prati raspored rada:

1. Uverite se da su podeSavanja vremena na uredaju tacna.
2. Proverite da li je senzor za kiSu aktiviran.

3. Nema napajanja.
4. Raspored nije pravilno sacuvan. Proverite raspored u aplikaciji.
5. Uredaj mozda izvodi privremeni zadatak pokrenut ru¢no.

6. Pada kisa.

7. Napolju je mracno.

GRESKE | RESENJA
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Prikaz

llustruje

Delovanje

E1

Kosilica van radnog
prostora

1.

2.
3.

Proverite u aplikaciji da li se kosilica nalazi unutar svog odredenog radnog
podrugja.

Ako je zaista van radnog podrucja, odnesite je nazad u radnu zonu.

Ako je linija granice nejasna, polozite magnetne trake - kako bi kosilica ostala
unutar granice.

E2

Blokiran motor
tockova

. Iskljucite kosilicu i odnesite je u prostor u kome nema prepreka.
. Ukljugite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.
. Ukoliko se poruka greske i dalje prikazuje, iskljucite napajanje, okrenite kosilicu

. Uklonite sve prepreke, ispravite kosilicu, ukljucite napajanje. Stisnite START, zatim

naopako i proverite da li postoji nesto $to sprecava okretanje tockova.

OK.

E3

Disk noza blokiran

. Iskljucite kosilicu
. Okrenite kosilicu naopako i proverite da li postoji nesto $to spre¢ava disk noZa da

. Ispravite kosilicu i odnesite je u prostor sa kracom travom ili podesite visinu

. Ukljugite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.

se okrede.

koSenja.

E4

Okida¢ senzora
prepreka se jos nije
oporavio

. Iskljucite kosilicu.
. Odnesite kosilicu u prostor Vaseg travnjaka koji nema prepreka.
. Ukljugite napajanje. Stisnite START, zatim OK.

E5

Kosilica je podignuta

BN 2|l s

. Iskljucite kosilicu.

. Odnesite kosilicu u prostor Vaseg travnjaka koji nema prepreka.
. Ukljucite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.

. Ukoliko se poruka greske i dalje prikazuje, iskljucite napajanje.

. Uklonite sve prepreke, ispravite kosilicu, ukljucite napajanje. Stisnite START, zatim

Okrenite naopako kosilicu. Proverite da li postoji nesto $to sprecava okretanje
prednjih tockova

OK.

E6

Aktiviran senzor
prevrtanja

. Ispravite kosilicu.
. Stisnite START, zatim OK.

E7

Aktiviran je senzor
naginjanja

. Iskljucite kosilicu.
. Odnesite kosilicu na ravnu zemlju Vadeg travnjaka.
. Ukljucite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.

E8

Greska povratka u
stanicu za punjenje

Y POCRENC Y INCYN

2. Rucno postavite kosilicu u bazu za punjenje. Nakon $to se kosilica u potpunosti

. Postavite stanicu za punjenje na relativno ravno i horizontalno tlo. Nemojte je

postavljati na neravne povrsine.

napuni, pritisnite START, a zatim OK.

E9

Kosilica je zaglavljena

. Iskljucite kosilicu.
. Premestite je na deo travnjaka bez prepreka.
. Ukljucite je ponovo, pritisnite START, a zatim OK.
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1. Proverite temperaturu baterije. Ako je temperatura previsoka, sacekajte da se
baterija ohladi. Ako je temperatura preniska, sacekajte dok ne prede iznad 5 °C.

BP Temperaturna zastita Pritisnite START, a zatim OK.
baterije 2. Ako se poruka o grescii dalje prikazuje, zamenite bateriju novom. Ponovo pokrenite
kosilicu, pritisnite START, a zatim OK.
3. Ako se greska stalno pojavljuje, kontaktirajte ovlasceni servisni centar za pomo¢.
1. Restartujte kosilicu. Pritisnite START a zatim OK.
EE Greska nepoznata 2. Ukoliko se greska stalno prikazuje, kontaktirajte ovla§éenu servisnu radionicu radi
pomoci
Al Van stanice za Postavite kosilicu na punjacku stanicu, osiguravajuci da je pravilno prikljucena.

punjenje

Uputstva o postupku u sluéaju abnormalnih vibracija:

moow>

Iskljucite uredaj.

Okrenite uredaj za 180 stepeni.

Proverite stanje noZeva zbog oStecenja ili neispravnosti.
PreporuCuje se zamena sva tri noza.

Ponovo okrenite uredaj kako biste poceli sa radom.

Odstranjivanje i zastita Zivotne sredine

na lokacije na kojima Ce biti tretirani i reciklirani u duhu zastite Zivotne

E Izvadite bateriju iz uredaja i odnesite bateriju, uredaj opremu i pakovanja -

sredine. Naprave ne pripadaju otpadu iz domacinstva.

Nemojte odstranjivati baterije zajedno sa ostalim otpadom iz domacinstva i

E\/ nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu. Baterije mogu

naneti Stetu zivotnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko otrovna isparenja ili

Li-lon tecnosti iscure.
Servis
A. Va$ uredaj treba da servisira kvalifikovani majstor uz upotrebu samo identi¢nih

mmo o

delova za zamenu. To Ce osigurati da se zadrzi bezbednost uredaja.

Odrzavajte sve navrtke, masinske vijke i vijke u zategnutom stanju kako bi bili sigurni
da je uredaj u bezbednom radnom stanju.

Cesto pregledajte da li se na sakupljacu trave pojavilo habanje ili propadanje.
Zamenite pohabane ili oStec¢ene delove radi bezbednosti.

Obezbedite da se koriste samo zamenska rezna sredstva (nozevi) propisnog tipa.
Obezbedite da se baterije pune uz upotrebu propisnog punjaca - koga je preporucio
proizvoda¢. Nepravilna upotreba moze rezultovati elektricnim  udarom,
pregrejavanjem ili curenjem korozivne tecnosti iz baterije.

U slucaju curenja elektrolita, isperite vodom/agensom za neutralizaciju, zatrazite
medicinsku pomoc ukoliko dode u kontakt sa o¢ima i sl.

. Servisiranje uredaja treba da bude obavljeno u skladu sa instrukcijama proizvodaca.
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Neka Va$ elektricni alat popravlja samo kvalifikovano stru¢no osoblije u naSim
ovlascenim servisnim centrima koje koristi originalne rezervne delove, tako ¢ete osigurati
da elektricni alat ostane bezbedan za upotrebu. Za vise informacija 0 nasim ovlas¢enim
servisnim centrima posetite web sajt www.villager.rs ili ovlaS¢enu radnju za prodaju

Villager proizvoda
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Deklaracija 0 usaglasenosti
Prema Masinskoj direktivi 2006/42/EC od 17 Maja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis masine: Robotska kosilica za travu Villager QUIX Oculus 500
Izjavljuiemo pod punom odgovornos$éu da je pomenuti proizvod dizajniran i proizveden u
Skladu sa:
e  Direktiva 2006/42/EC o bezbednosti maSina
Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
Direktiva 2014/53/EU o radio opremi
Direktiva 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisiji buke
Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ogranitavanju upotrebe odredenih opasnih
supstanci u elektriénoj i elektronskoj opremi (RoHS)
Harmonizovani i drugi standardi:

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN'1SO 12100:2010

EN 301 489-1V2.2.3

EN 301 489-17V3.2.4

ENIEC 55014-1:2021

ENIEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN300328Vv2.2.2

Ovlaséeno telo prema Direktivi 2000/14/EC, 2005/88/EC:
SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., Test report no: SHES240100213711 dat.
05.03.2024.

Izmereni nivo zvucne snage Lwa 54,86 dB(A)
Garantovani nivo zvuéne snage Lwa 55 dB(A)

Odgovorna osoba ovla$¢ena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na adresi
kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 04.11.2024. Lice ovlagéeno da satini izjavu u ime proizvodaga
Zvonko Gavrilov

éL N
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Deklaracija o usaglaenosti

Prema Direktivi 2014/35/EU o elektri€noj opremi namenjenoj za upotrebu u okviru
odredenih granica napona, Aneks IV

'y 1317

I 7= 5D
Wi
¢

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis masine: Punja¢ baterija Villager QUIX Oculus 500

Izjavljuiemo pod punom odgovorno$éu da je pomenuti proizvod dizajniran i proizveden u
Skladu sa:
e Direktiva 2014/35/EU o elektricnoj opremi, koja je namenjena za upotrebu u
okviru odredenih granica napona
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ogranicavanju upotrebe odredenih
opasnih supstanci u elektricnoj i elektronskoj opremi (RoHS)

Harmonizovani i drugi standardi:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Odgovorna osoba ovlascena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 04.11.2024. Lice ovlasceno da sacini izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov
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Po60TH3MpaHa Kocayka 3a TpeBa
Villager QUIX Oculus 500

Opu1r1HanHo pbKoBoACTBO 3a ynoTpeba

MHCTPYKLMITE 3@ ynoTpeba.

@ BaxHo! 3aabikuTenHo npeau ynoTpeba Ha YCTPOWACTBOTO-NpoYeTeTe
CbXxpaHsiBaiiTe r'v Ha CUrypHO MACTO 3a NO-KbCHa ynoTpeba.

(€2 X gh
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BE3OMACHOCT W PETYJTALIMNA

A NPEAYNPEXAEHUE

He foKocBaiTe onacHW ABWXELLW Ce YacTw, Npeau ia ca Cnpeny HanbIHo.

[pbxTe 3axpaHBallus Kabes, 3axpaHBalLns 610K, YABIKUTENHUS Kaben 1 BCUYKK
APYrv eNeKTPUYEeCKM Kabenu, KOUTo He ca YacT OT NpoayKTa, faney oT 30HaTa 3a
KOCeHe 3a fAa v AbpXWUTe Aaney OT OnacHW ABWMXKEWM Ce 4acTu 1 3a f[a
npeaoTBpaTUTE NOBPeaa Ha KabenuTe, KOWTO MOraT Aa BNsSi3aT B KOHTAKT C YacTu I
Aa 1 U3N0XaT Ha HanpexeHue. Hecna3BaHeTo Ha MHCTPYKLMNTE B PbKOBOACTBOTO
MOXE f1a Cb3/1aAi€ PUCK OT HapaHsABaHe Wi CMbPT Ha OnepaTopa Uan MUHYBaYmTE.
ABTOMaTWYHa kocayka! CToiiTe ganey ot ycTpoicteoTo! [leuata TpsibBa aa 6baar
HabnogaBaHu!

3anaseTe BCUYKM NpeaynpexaeHus  MHCTPYKLMM 3@ No-KbCHa ynoTpeba.
MpoyeTeTe BCUYKM NpeaynpexxaeHns 3a 6@30NacHOCT, MHCTPYKLUMK, MAKOCTPaLMN U
crneundukaumm, AOCTaBEHN C TO3U eNEKTPONHCTPYMEHT.

HecnasBaHeTo Ha BCWMYKM MHCTPYKLMW NO-40Ny MOXE Aa AoBefe 40 TOKOB YAap,
MoXap W/vunu ceprnosHo HapaHsaBaHe.

061 ykasaHus 3a 6e30nacHOCT
CurypHoCT Ha paboTHOTO NPOCTPaHCTBO

A

He pafoTeTe ¢ MHCTpyMeHTa BbB B3pMBOOMAacHa aTMocthepa - KaTo Hampumep
HanMYMeTo Ha sananuMMi TEYHOCTH, rasoBe W npax. YCTpoiicTBaTa npouseexaaT
UCKPW, KOUTO MOraT fla 3ananaT npax Ui usnapexus.

MpodyeTeTe BHAMATENHO WMHCTPYKLUWMTE. BbAeTe 3amos3HaTh C KOHTPOIUTE U
MPaBWIHOTO M3MON3BaHE Ha YCTPOHCTBOTO.

Hukora He no3BoNABaiiTe Ha felaTa MAW xopaTa KOWTO He ca 3ano3HaTi C Tesu
WHCTPYKLUMM - 1a M3MOM3BAT TOBA YCTPOCTBO. MeCTHWUTe pasnopeabu moraT aa
OrpaHMyaT Bb3pacTTa Ha paBoTeLms.

OnepaTopbT UK NOTPEGUTENSAT Ca OTFOBOPHU 3@ 3M10MONYKUTE UMK OMNacHOCTUTE,
KOWTO HACTbMBAT Ha ApYrit L UK TAXHATa COBCTBEHOCT.

EnekTpuyecka 6e3onacHoct

A

LLlencenute TpFI6Ba Jla CbOTBETCTBAT Ha KOHTaKTUTE. He MO,EI,VId)I/ILlVIpaVITE
LLencennTe Mo HMKAaKbB HauyMH. He M3nonsBaiiTe LIENcenn Ha 3apAnHO CbC
3a3EMeEHN CpeACTBa. HEMOJJ,I/Id)I/ILWIpaHVITe wencenn n CbOTBETHUTE KOHTAKTW -
HaMasdBaT pUCKa OT TOKOB yAaap.

M36areaiiTe KOHTAKT Ha TeNa CbC 3a3eMEHN MOBDBPXHOCTH, KAaTO pr6VI, pagmnaTopwu,
KYXHEHCKWN NEYKN, XNaauaHnum n 7.4. CbLI_I,ECTByBa MOBULLIEH PMCK OT TOKOB yAap -
aKO TANOTO BU € 3a3EMEHO.
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C.

He 6baeTe rpy6 ¢ 3axpaHBaluma kaben. Hukora He M3non3eaiiTe kabena 3a
NPexBbpiaHe, ObpnaHe WaW W3LbprBaHe Ha Lencena OT KOHTaKTa - nopagu
nskmouBare. [lpbxTe kabena Aaned OT TOMAWHE, Macno, OCTpU PbboBE WM
ABWXELM Ce YaCTu Ha ycTporcTBOTO. OrbHAT MAW NOBpeAeH Kaben - yBenuyaBa
pUCKa OT TOKOB yaap.

AKO MO HAKaKBa MpUYMHA € HeW36exHO fia paboTuTe C YCTPOWCTBOTO HA MOKPO
MSCTO, 13M0A3BaiiTe 3allMTa Ha 3axpaHBaHeTo noj (Gopmarta Ha YCTPOWUCTBO 3a
ocTaTbueH ToK (RCD), T.e. npeBKkNtoYBaTENU. M3non3saHe Ha npesktoysaten (RCD)
- HamansBa pucka OT TOKOB yaap.

YBepere ce, Ye cMCTeMaTa 3a aBTOMaTUYHO OTKPUBAHE Ha MEPUMETbPA e NPaBuiHo
WHCTanMpaHa CbriacHo MHCTPYKLUUKUTE.

leproauyHO MpoBepsABaiTe MACTOTO, KbAETO LWE Ce 13MoN3Ba YCTPOUCTBOTO,
npemMaxsanTe BCUYKM KaMbHU, MPBYKK, XMLK, KOCTU U ApYrU NPEnsaTCTBUA.
MpoBepsBaiiTe peA0BHO, 3@ Aia Ce YBEPUTE, Ye OCTpueTaTa, 60/TOBETE HA OCTPUETO
W PEXELLMAT MEXAHWU3bM HE Ca 3HOCEHM UK NoBpefeHn. CMeHETe 3HOCEHUTE UNi
MOBPefIEHUTE HOXOBE W BWHTOBE (B KOMMNEKTW) - 3a fa ce MNOAAbPXKa
PaBHOBECWETO.

Mpw yCTPOWCTBA C HAKONKO Bana ObAeTe BHAMATENHU - 3aLL0TO 3aBbPTaHETO Ha
eLUHUA HOX MOXE [a [OBELE W 10 3aBbpTaHe Ha ApYrute HOXOBe.

JInyHa 3awmTa

A

He nossonsBaiiTe Ha nMLUa, KOUTO HE Ca 3ano3HaTu C YCTPOMCTBOTO MAM TOBA
PBKOBOACTBO, fla PaboTAT C YCTPOUCTBOTO. YCTPOIiCTBATa Ca ONAcHM B PbLETe Ha
HeobyueHu noTpebuTenu.

BbheTe Hallpek, BHMMaBaiiTe KakBO MpaBWUTE W M3MON3BaiTe 3/paBus pasyM,
KoraTo 60paBuTe C yCTPOIMCTBOTO. He 13N0N3BaiiTe yCTPOCTBOTO, ako CTE YMOPEHU
WAKW CTe Nojl BNWSIHWE Ha HapKOTMUM, ankoxon Mnu nekapcTea. MOMEHT Ha
HEBHUMaHWe Npu paboTa C eneKTPUYECKM MHCTPYMEHT - MOXE f[a AOBEAE A0
CEPUO3HN HapaHABaHMs.

MpeMaxHeTe BCUYKN MHCTPYMEHTYW 3@ HACTpoiika (HanpuMep, KNovoBe), Npean aa
paboTUTE C YCTPOKCTBOTO. KN4 MAM  ApYr WHCTPYMEHT, OCTaHan BbpXy
obpbliallaTa ce YyacT Ha YCTPOIMCTBOTO - MOXE Aa NPUYMHM TENECHW HAPAHABAHMS.
KoraTo ynpaBnsiBaTe pbyYyHO YCTPOWCTBOTO, NOAAbPIKAKATE MpaBuUIHA NO3ULMA HA
KpakaTta 1 6anaHc npes LSNoTo BpeMe. ToBa NO3BONABA NO-A06BP KOHTPON Haf
YCTPOICTBOTO NPW HEOYAKBAHM CUTYaLIUM.

He nosBonseaiiTe Ha pyTMHaTa, Npuaobuta 4Ypes3 YecTo W3MOM3BaHe Ha
WHCTPYMEHTA, fla BM Hakapa Aa CTaHETE HEeBHMMATENHW W Aa npeHebperHeTe
NpuHUMNUTE 33 6e30MacHOCT Ha MHCTPYMeHTa. HeGpexHOTO AeiicTBUe MOXe Aa
MPUYMHU CEPMO3HO HapaHsABaHe 3a YacT OT CeKyHaaTa.
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W3nonsBaHe 1 CbxpaHeHe Ha YCTPOACTBOTO

A.

m

N3kntoyeTe OT W3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe W/WAW W3BajeTe 6artepusita oT
YCTPOWCTBOTO MW MO [PYr HAYMH, ako e pa3rnobsemMa - npean BCAKa HaCTPOKa Ha
YCTPOWCTBOTO, CMsAHa Ha akCcecoapu MM CbXpaHeHWe Ha YCTPOWCTBOTO. TakuBa
NPEeBaHTMBHW NpeanasHW MEepPKW HamansBaT puUcKa OT HEBOJIHO CTapTupaHe Ha
NHCTPYMEHTA.

MoaabpxaiiTe NpaBUIHO YCTPONCTBOTO W akcecoapuTe. [poBepeTe 3a HenpasuHa
no3uLMsa (HakoH) UK 6OKMPAHE Ha [BUKELLM CE YACTH, CUYTMEHM YACTW UK APYro
CbCTOSIHME - KOETO MOXE [Ja MoBAWsie Ha paboTata Ha YCTPOWCTBOTO. AKO e
noBpeAeHo - YCTPOWCTBOTO TpabBa fa 6bAe PEMOHTUPAHO Npeaw cneasallaTa
ynotpeba. MHOro HewacTHM C/ly4aum Ca MPWUUYMHEHW OT fiola MNoAAPbXKA Ha
YCTPOICTBOTO ¥ 060pyABAHETO.

A3non3BaiiTe yCTPOACTBOTO M 060PYABAHETO B CbOTBETCTBME C TE3W VHCTPYKLMWN,
KaTo B3eMeTe MpeABW. YCNOBWSATa Ha paboTa M paboTaTa, KOATO TpsbBa Aa ce
W3BBPLLN. M3M0N3BaHETO Ha YCTPOCTBOTO 3@ PaboTW pa3nnyHK OT Ta3u 3a KOSTO e
npeAHasHayeHo - MOXe fa 0BEeAE A0 ONACHM CUTYaLmK.

Hukora He paboTeTe C YCTPOICTBO MpU KOETO ca AedeKTHW MpPOTEKTOPUTE, W C
YCTPOICTBO KOETO € 6e3 NpefnasHu CpeacTaa.

He nocTtaBsiiTe pbLeTe nav kpakaTta cu 671130 UK Noj BbPTALLMTE Ce YacTu. BuHary
CTOIiTe faneye OT N3NycKaTeNHNS OTBOP.

Hukora He noBauraiite n He HoceTe YCTPOMCTBOTO, JOKATO ABUraTENAT paboTu.
AKTBMpaiiTe 3aKntouBaHeTo Ha akTvBK B ,LOCK" Ha ycTpoicTBOTO

-Mpeau fa usuncTute 6nokagaTta.

- NPeAn NPOBEPKa, NOYMCTBaHEe Ha YCTPONCTBOTO UM M3BBPLLIBAHE Ha KakBaTo 1 Aa
e paboTa Mo Hero.

He ocTaBsiiTe ycTPONCTBOTO Aa paboTu 6e3 HaA30p - ako 3HaeTe, ye B 61130CT UMa
AOMalLLHK NI06UMLK, fieLa uim xopa.

M3nonsBaHe 1 NOLAPbBXKA Ha akyMyNnaTopHU YCTPOMCTBa

A

YCcTpoiicTBaTa MOraT fia Ce 3apex/jaT camo CbC 3apsiiHi YCTPOICTBA, MOCOYEHM OT
npoussoauTena. 3apagHoTo YCTPOCTBO, NOAXOAALIO 3@ €AMH TUM GaTEPUM, MOXE
[ia NPe/iCTaB/IsABA OMACHOCT OT NOXap - KOraTo Ce U3nonsea ¢ Apyra 6atepus.
YCTPOCTBOTO MOXE 12 CE M3M0M3Ba CaMo C GaTepuu, CneLnanto npeaHasHayeHn
3a TOBA YCTPOICTBO. /13M0N3BAHETO HA KOATO M fia e Jpyra 6aTepus - Moxe Aa
NpecTaBnABa PUCK OT HapaHABaHE UK Noxap.

KoraTo He ce 13non3Bea, 6aTepuaTta Tpsa6Bea fa 6bae M30AMpaHa 0T KOHTaKT C Apyru
METasHU NPeAMETH KaTo KNaMepu, MOHETH, KMHOYOBE, MUPOHU, BUHTOBE UK Apyru
MasKy MeTanHu NpeaMeTy, KOMTO MoraT Aa HanpaBsAT Bpb3ka MEXY eAUH KOHTaKT
Ha 6aTepuaTa M Apyr. KbCo CheAMHEHME Ha KOHTaKTUTE Ha 6aTepuata Moxe Aa
MPUYMHM U3rapsHUs UK noxap.
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D.

TeyHOCTTa MOXeE [a M3Teye OT GaTepusaTa, ako Ce W3MNOoN3Ba HenpasuiHo (npu
06CTOATENCTBA HA Hacunne). TpsbBa Aa ce M3bsrsa KOHTAKT C Tasn TeYHOCT. AKO
Bb3HWKHE CNyYaeH KOHTAKT C Tak1Ba TEYHOCTU, 3acerHarara 06nacT Tpsiéea fa ce
n3mue obunHo ¢ Boga. OcBeH ToBa TpsA6Ba He3abaBHO Aa Ce NOTbPCH MeAULMHCKa
MOMOLL, aKo TEYHOCTTa MONadHe B OuYnTE. TEYHOCT, KOATO M3TU4a MW M3U3a OT
6aTepunaTa, MOXe f1a NPUYUHN APa3HEHE UMW N3rapsiHe.

He TtpsbéBa Aa ce M3nonsBaT MOBPeAeHW MAM MOAMMMUMPaHW 6aTepun Mau
ycTpoiicTBa. [loBpefieHUTe MAW MoAMdUUMPaHM 6GaTepum MoraT fa nposBAT
HenpescKasyemo NoBefeHue, KOeTo MOXe Aa [0Befe A0 Moxap, eKcnaosus wim
CepUO3HO HapaHsBaHe.

Huto 6aTepunTe, HMTO YyCTpOiiCTBaTa TpsbBa fa Ce M3naraT Ha OFbH WM
npekoMepHa ToMnMKHa. ManaraHeTo Ha orbH unu Temnepatypu Hag 130°C Moxe fa
MPUYKUHL EKCTINO3NS.

CnepaBaiiTe BCMYKM WHCTPYKLUWW 3@ 3apexiaHe M He 3apexpaaiiTe GaTepusita wim
YCTPOACTBOTO M3BbH TeMMepaTypHWS [uana3oH, MOCOYEH B WMHCTPYKLMKTE.
HenpaBunHOTO 3apexaaHe Wan 3apexaaHeTo Npu TeMnepaTypy U3BbH ONpeaeneHns
A1anasoH MOXe f1a MoBpe/y akyMyiaTopa 1 Aa YBENNUM pucKa OT noxap.

WHCTpPYKLUMK 3a 6€30MacHOCT NpY MOHTaX

A.

He MOHTMpaiTe CTaHUMATa 3a 3apexzaHe, BKIIHYUTENHO BCUYKU akcecoapu, Ha
MSCTO MO/ MU B paMKUTE Ha 61 CM OT KakbBTO K Aa e 3ananum matepuan. B cnyyai
Ha HeW3npaBHOCT MOXe [Ja Bb3HUKHE HarpsBaHe Ha 3apsiHaTa CTaHuus K
M3TOYHMKA Ha 3aXxpaHBaHe U MOXE Aia Bb3HWKHE NOTeHUKaneH puck oT noxap.

He nocTaBsiiTe M3TOYHWKa Ha 3aXpaHBaHe Ha BUCOYMHA, KbAETO MMa pUCK f1a 6bie
BbB WAV [1a BNEe3e B KOHTAKT C BoJja. He NoCTaBAiTe 3axpaHBaHETO Ha 3emATa.

He 3aTtBapsaiiTe XxepMeTM4ecku 3axpaHBaHeTo. KOHLEeH3upaHaTa BOAa MOXe [a
noBpeawn 3axpaHBaHETO W Aia yBeNUYM prUcKa 0T TOKOB yaap.

3a ynotpeba B CAL n KaHaga. Ako 3axpaHBAHETO € MOHTMPAHO OTBBH: Puck oT
TOKOB yaap. MHcTanupaiite caMo B MOKPUT KOHTAKT oT knac A GFCI (RCD), koiTo
MMa YCTOMYMB Ha aTMOC(HEPHM BAMSIHWS KOPMYC WM [OCTBMN 3@ MOCTaBAHE WM
npemMaxBaHe Ha Kanaka Ha LLencena Ha akcecoapa 1 060pyABaHeTo.

He MoOHTMpaiiTe 3apsiaHaTa CTaHUMs TaM, KbETO MMa PUCK OT CTosLa BOAA (e3epa
M ap.).

WMHCTpyKUmMKM 3a 6e30NacHOCT Npy eXxegHeBHa paboTa

A

[pbxTe pbLETe 1 KpakaTa cu Ha 630MacHO PascTOSHUE OT BbPTALMTE Ce YacTu. He
nocTaBsiTe PbLETE UK KpakaTa cv 6130 40 AW MO NPOAYKTa, KOraTo € BKHOYEH.
N3nonsBaiite pexuma Ha napkupaHe uam usknwovete npogykta (OFF) - korato B
paboTHaTa 30Ha MMa pyrk Xopa, 0COBEHD fIeLa UK KUBOTH.

YBepeTe Ce, Ye TpeBaTa e YucTa OT NPeAMETU KaTo KaMbHM, KNOHU, MHCTPYMEHTY
nan urpadku. OcTpueTaTa MoraT a ce NoBPeasT, ako yaapsaT NpeamMer.
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He noBguraiiTe 1 He MecTeTe NMPOoAYKTa, A0KATO € BKIIOYEH.

He nosBonsBaiiTe NpoayKTbT fia Ce COMbCKBA C XOPa UK XUBOTHU. AKO YOBEK WK
XMBOTHO CE U3MPEYN Ha MbTH Ha MPOAYKTA, He3abaBHO CMpPEeTE NPOAYyKTa.

He nocTaaiiTe npegMeTt BbpXy NPOAYKTa UK BbPXY CTAHLMATA 3@ 3apex/aHe.
He nanonsgaiite npofykTa, ako 6yToHbT STOP He paboTu.

BuHaru HacTpoiiBaiiTe npoaykTa Ha OFF, koraTo He ro usmnonssare.

He w3nonseaite TO3U MPOAYKT e[HOBPEMEHHO C W3CKavallyM MNPbCKayKu.
M3non3gaitTe QyHKUMATa 3@ rpaduk, Taka Ye TO3M MPOAYKT M M3cKayalnte
NPbCKaYyKn Aa He paboTAT eJHOBPEMEHHO.

J. He nosBonsBaiiTe Ha NpoflykTa fAa paboTw, KoraTo B paboTHaTa 30Ha MMa 3acTosna
Bofa. Hanpumep, koraTo ce 0bpa3yBaT e3epa Nopaaun CUMeH AbxA.

mo

TLTem

MHCTpYKUMM 3a 6e30MacHOCT NP NOAAPBHXKKaE

A. V3KnKodeTe NpodykTa, KOraTo N3BbpLUBATE NOAAPBXKKA HA NPOAYKTA.

B. He nsnonssaiite MallMHa 338 MUEHE MOZ BWUCOKO HaNAraHe 3a MOYUCTBAHE Ha
npoaykTa. He M3non3saiite pasTBOPUTENN 38 MOYNCTBAHE HA MPOAYKTA.

C. UsknioyeTe 3apagHaTa CTaHUMA OT KOHTaKTa, Mpegu Aa 3anoyHeTe pa6oTta o
MOYUCTBAHETO UM NOAAPBKKATA HA CTAHLMATA 3a 3apexaHe.

besonacHocT Ha 68TepVIFITa

NTNeBO-oHHaTa GaTepust MOXE f1a eKCMIOAMPA WK fa NPean3BMKa Noxap, ako 6bje
pasrnobeHa, CbeMHEHa Ha KbCO, N3NOXEHA Ha BOAA, OFbH UMK BUCOKW TEMMEPATYPY.
Pa6oTeTe BHUMATENHO ¢ 6aTepunTe. He rv pa3rnobsBaiTe, He 0TBapAiTe 6aTepUUTE U
He npunarailTe HUKAaKbB BWJ eNEKTPMYECKA/MexaHUyHa Hameca. W3bsrsaiite
CbXPaHEHMWe Ha Npsika CTbHYEBA CBETIMHA.

[lpyru puckose

Hocete 3alMTHM PbKaBULWM U O4YKNa, KOraTo M3BbBbPLIBATE NOAAPDBXKA WK CMEHATE
OCTpPKETa, 3a ia Ce npeanasnTe OT HapaHABaHe.

He y,[l,'bJ'I)KaBaVITe Kabena MeXay 3axpaHBalna 610K 1 3apAafHaTa CTaHunA.

OnucaHue Ha poboTa

Po6oTuanpaHa kocadka 3a Tpeea QUIX Oculus

QUIX Oculus BkntoyBa po60THU3MpaHa Kocayka W CTaHLMs 3a 3apexaaHe.
Po6oTn3npaHaTa kocayka e o6opy/BaHa C yCbBbPLIEHCTBaHa BIU3yanHa CUCTEMA,
KOATO N03B0ASABA 6e3yNpeyHo pa3no3HaBaHe Ha rpaHuLn, 6e3KOHTaKTHO 136arBaHe
Ha NpenAaTCcTBNA, pa60Ta B MHOXECTBO 30HM N NPELN3HO NbJTHEHE. Tasu cucrtema
ennMnHnpa H606XO}1MMOCTT8 OT CNOXXHa MHCTanauna Ha orpaHn4nTeNneH Ka6€J'I, KaKTO
Nnpu KOHBEHLUWOHANHNTE KOCAYKK 3a TPEBQ, N BallaTa KOCa4Ka MOXE [ia 3aMnovHe Aa
paboTu C eHO LipaKBaHe.
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MpunoxeHune 3a poboTU3NPaHa KOCAYKa
MpunoxeHueto QUIX Oculus ce n3non3Ba 3a HACTPOWKM W EXXEAHEBHO YNpaB/eHne Ha
Kocauku-poboTn QUIX Oculus.

~ éooéle Play

CuMBoNn U CTUKepu
Tesn cuMBONM MoraT fa 6bAaT HamepeHu BbPXy NpoAyKTa. He 3abpaaiite Aa
npoyeTeTe BHUMATENHO.

MPEAYNPEXOEHWUE: TMpoyeTeTe WHCTPyKUMMTE 3a ynoTpeba,
npeau fa u3nonsgarte ypeaa.

MPEAYIMNPEXAEHWUE:  Vi3kntoyeTe  yCTPOIACTBOTO, MNpean fAa
paboTuTe BbpXY HErO MK NPeayn HEroBOTO NOBAUTaHE.
Hukora He J0KOCBaiTe BbPTALLNTE CE HOXOBE.

MPEAYIMPEXAEHUE: [lpbXTe Cce Ha CUrypHO pas3CcTosHWe OT
YCTPOWCTBOTO MO Bpeme Ha paboTa. [ipbXxTe Apyru xopa faney ot
OracHaTa 30Ha.

MPEAYIMPEXAEHUE: He a3nete v He csijaiTe Ha YCTPOMCTBOTO.
Hukora He nocTaBsiiTe pbleTe WM KpakaTa ch 61AM30 A0
YCTPOMCTBOTO UK MOJ HETO.

MpoyeTeTe  PbKOBOACTBOTO 3a  ynoTpeba.  M3nonspaiite
pa3rnobseM M3TOYHWK Ha 3axpaHBaHe, KakTo e JedHMPaHO Ha
Tabenarta [0 CUMBOSIA.

CE mapKkupoBKa 3a CbOTBETCTBME.

HunBO Ha 3BYKOBa MOLHOCT, OnpeAeneHo CbrinacHo EBDOI’IEVICKaTa
OVWPEKTNBA 3a BbHLUHNA LIYM.

He e no3soneHo aa ce OTCTpaHABa TO3M NMPOAYKT KaTo 06MKHOBEH
6uTOB oTnajbK. yBBDETe Ce, 4e MNpoAykTbT Ce peunknnpa B
CbOTBETCTBME C MECTHUTE 3aKOHOBW N3NCKBAHNA.

Knac Il
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DC EgHonocoyeH Tok

MpoAyKTbT OTroBaps Ha W3MCKBaHMATA 3a GE30MacHOCT Ha
CbOTBETHWTE JAMPEKTMBYW Ha 3aKOHOZATENCTBOTO HA EBponeiickus
ChHo3.

q
A

A A

Moos 24

MpooyKTbT OTroBaps Ha W3UCKBaHMATa 3a 6GE30MacHOCT  Ha
CbOTBETHUTE AWMPEKTUBM HA 3aKOHOLATENCTBOTO Ha Penybnuka
Copbus.

CvmMmBONIUTE Ha

baTepuaTa

LL]

MpoyeTeTe MHCTPYKUWUTE 33 ynoTpeba (ykazaHus 3a noTpebutenn).

He xBbpnsiiTe 6atepusTa B OFbH U He M3naraiiTe GatepuaTta Ha
N3TOYHWKA Ha TOMMHA.

He notonsBaiTe 6aTep|/mTa BbB BOJaTa.

ETukerT 3a peunKnmpyemMocTt (BbSMO)KHOCTl/I 3a peLLl/lKﬂI/lpaH(-Z‘)A

e N2

Li-ion

He e N03BONEHO Aa Ce OTCTPaHsABa Tasu 6aTepus KaTo 06UKHOBEH
6MTOB OTMaAbK. YBepeTe Ce, Ye MPOAYKTbT Ce PeuuKiupa B
CbOTBETCTBME C MECTHUTE 3aKOHOBW M3UCKBAHNS.

CrMBONY Ha 3apAHOTO YCTPOICTBO

B

MpoyeTeTe MHCTPYKLMUTE 3@ ynoTpe6a (yKasaHus 3a noTpesuTeni).

CMeHeHwns npeanasnTen 0TroBapa Ha CI'IeLLI/ICbl/IKaLLI/WITe

KoncTpykuus ot knac Il

15 3] g

He wnsxBbpnainTe 3apsaHOTO YCTPOACTBO KAaTO HECOPTUPaHM
0TNaAbLM. M3npaTeTe ro B cneLmantm LEeHTPOBe 3a CboupaHe - 3a
Bb3CTaHOBABAHE M PELMKNNPaHe, B CbOTBETCTBME C MECTHUTE
3aKOHOBW pasnopeabu.
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CvMBOM Ha pOBOTM3MPaHaTa KOCayka

( I ) BkntouBaHe / 3K/OYBaHe

N ByToH 3a cTapTupaHe (npesog: CTapTupaHe)

. 4 ByToH Home (npesog; Kblua)

6yToH OK

HacTpoiika Ha PIN kog

&3
® HacTpoiika Ha BpeMeTo
-

Bluetooth

Wi-Fi

Yn0Tpe6a KOATO HE € MO npeaHa3Ha4yeHune

Bawata poboTusnpaHa Kocayka e MpoeKTMpaHa Aa KOCW TPeBa Ha Mow KbAeTo e
HaknoHa nof 42 ° (22%). 3a pasnnka 0T MHOTO CTaHAaPTHM KOCayky, po60TM3MpaHaTa
KOcayka pexe TpeBa, BMECTO [a f OTKbCBA. Tasu TEXHWKA Ha YeCTo psidaHe NoAo6psBa
Ka4yecTBOTO Ha TpeBaTa. He ce m3nckBa CbbupaHe Ha TpeBa, a MankuWTe 4YacTu OT
OTpsi3aHaTa TpeBa Lle HamanaT Hyx/jaTta oT TopeHe. OCBEH TOBa, TS HAMa BPELHM
emucum, yobHa e - 1 BallaTa MOpaBa BMHAru Lie uarnexpaa Aobpe noaabpxaHa. B
3aBUCKMMOCT OT MOBBPXHOCTTA KOATO Ce KOCH, KocaykaTa Moxe fia 6be NporpamMmpaHa
Aa paboTn B pasnMyHK pexxumu. 13non3BaHeTo 3a Lienu, 3a KoWTO YCTPOICTBOTO He e
npefHa3HayeHo, BOAM 4O OMACHOCTH, KOUTO MOraT fja A0BeAaT 40 HapaHsBaHe.

Mons, UMmaiiTe npeaBua, Ye HalimuTe YCTPOACTBA HE Ca NpeHa3HavyeHn 3a TbProBeCKa,
NPOMULLNEHA MK 3aHaATumMiicKa ynoTpeba. KynyBaybT noema Lsgnata OTrOBOPHOCT,
npaBHa M Apyra 3a BCUYKW WIETWU WKW HapaHABaHUSA, NMPUYMHEHWN OT HENPaBWUIIHOTO
“3noN3BaHe Ha ypesa.

Tosn NpOAYKT He e npefHasHayeH 3a ynoTpeba OT Aeua MAWM Nnua C HamanieHu
(DU3NYECKMN, CETUBHM UM YMCTBEHM CNOCOBHOCTM, NN 683 OMUT W NO3HAHKS, OCBEH ako
He ca NoA HaA30p UK ca NONYYUIU UHCTPYKUMM OTHOCHO W3MON3BAHETO HA NPOAYKTA
OT ALE, OTTOBOPHO 3a TsXHaTa 6e30MacHOCT.
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HenpaBunHaTa ynoTpe6a BK/KOYBA: TPAHCMOPTUPaHE Ha XOopa, Aela WK XMBOTHU Ha
YCTPO/CTBOTO; TPaHCMOPTMPaHe C YCTPOWCTBOTO; M3MON3BaHe Ha YCTpoiicTBa 3a
TerneHe wnu 6GyTaHe Ha TOBapu; M W3MON3BaHe Ha YCTPOWCTBA 33 KOCEHe Ha
pacTUTENHOCT, pasNuyHa OT Tpesa. TpsabBa CTPUKTHO [Ja ChejBaTe MoCcoYeHUTe
yKasaHua, 3a fja 0CUrypuTe 6e30MacHOCT 1 fja NPefoTBPaTUTE MHLMAEHTY.

CbAabpXaHue Ha KyTuUaTa

=

Po60TuanpaHa kocauka

1
1
)
)
!
1
1
1
]
1
)
)
1
)
1
I
1
)
)
]
]
1
]
)
]
1
1
1
)
)
I
]
1
= 1
MarHuTHW nexHTH 2 6p. :
(5mx2) -
1

1

]

I

)

1

1

]

]

1

]

1

I

]

I

1

]

I

)

]

]

]

)

)

)

]

1

1

]

)

)

]

]

1

]

]

f = N )
| C_D )
\\ SN

= r /

.::-'.'.;,;.'.'.'ﬁ:.:.:.;,; "o

3apexpalla cTaHums MarHuTHu Tarose 2 6p.

i
il

i\t

——

Hoxose BuHTOBE Cebp3sate LLndTose 3a Konyeta 12
3+6 6p. 3+6 6p. © MarkuTHa MarHuTHa 6p.
(36p.8 (3 6p. Ha nenta neHTa

YCTPOICTBOTO) YCTPONCTBOTO) 46p. 20 6p.



Villager & i

YacTtu 1 QyHKLMK

SABEJTEXKA:

He notanaiite ycTpoiCTBOTO BbB BOAR, |
TbiAi KaTo TOBa MOXe [fa MoBpeau !
KOMMOHEHTUTE U [1a aHy upa rapaHumaTa |
B PaMKWTE Ha NOCOYEHUs rapaHuUMOHeH
nepwos. ;
A - BpoHs npy kaTacTpoda: Mpu nuncaHa |
BW3yasHO MO3UUMOHMpaHe, 6poHsaTa 3a !
C6IBCHK M03BONSBA HA YCTPONCTBOTO Aa |
(QYHKLMOHMPa HOPMAIHO. ;
B - EnekTpoau sa sapexnaHe: 3apagHute !
eNeKTPOAN Ha ypefa Ce CBbp3BaT C
eNeKTPOAMTE Ha 3apafHaTta CTaHumus - 3a |
[a ce 3apean 6atepusiTa Ha ypesa.
C -buHokynspHa kaMepa lMoaavpxaHata |
oT Al 6UHOKyNApHa Kamepa NoO3BONABA
Ha KocaykaTa fa uaeHTuduLMpa rpanuumn
N MHOXECTBO 30HM, KakTo U 1a OTKpWUBa |
N 136rea NPensaTCTBAS.
D - byTOH 3a perynupaHe Ha BUCOYMHATA

Ha KOCeHe: 3aBbpTeTe KONYeTo pbyHo,3a | [ornes OTAONY

[1a 3a7afieTe onTUManHaTa BUCOYMHA Ha

KOCEHe. g~

E - LED ekpaH ¢ KnaBuatypa: =
KOHTDOJ’IHVIFIT flaHen ce Ku3non3Ba 3a

BK/1KOYBaAHE 4 N3KNH4YBaHe Ha [ (— Y \
yCTPOMCTBOTO, KOMaHABaHe Ha o) | — \°le

YCTPOWCTBOTO Aa CTapTvpa WM fa ce
BbpHEe 1 [1a M3NbAHABA APYrW DYHKLMK.
F - STOP 6yToH: HaTncHeTe, 3a fla cnpeTe
YCTPOWCTBOTO B aBapWitHWM CUTyaLun.
G - CeHsop 3a abxa: CeH3op 3a AbX[
MOXE f1a OTKPUE AbX/, N03BONSABANKM Ha
YCTPOWCTBOTO aBTOMATMYHO [1a Ce BbpHe
KbM CTaHUWsiTa 3a 3apexiaHe - 3a
n36areaHe  Ha  Balexu,  Crnopeq
HaACTPOIiKNTE Ha NOTpebuTens.

H - Npbxka: [lpbXKa C yA06eH 3axBarT.
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| - OTgeneHue 3a 6atepusiTa: MACTO 3a CbxpaHeHWe Ha 6aTepuaTa.
J - BagBvxBaLLm Konena: [KaHTv C OTAMYHU 0DPOYA Bb3MOXHOCTY.

K - BbpTAiL Ce AMCK 3a KoceHe: HoxoBe 3a NOACTPUrBaHe Ha TPeBaTa, KoraTo ypeabT
paboTu.

L - MpegHo koneno: Toii ce 06pblia, 3a 1a M3berHe NpensTCcTBUATA.

& s

Villager QUIX Oculus nosuuuoHupaxe

Kom6unmupaH ¢ TexHonoruata VSLAM u Villager QUIX Oculus AIR (PasnosHaBaHe ¢
W3KYCTBEH WHTENEKT), po60TLT MOXe Aa M3Mb/IHABA 3afayn 3a NO3MLMOHMPaHEe W
HaBWrauus BbB BCUYKM CLEHapUM (CUTyaLum), BKIHOYUTENHO CNOXHM Cpeau, KaTo
CbLUEBPEMEHHO BUHATW OCUTypsiBa BUCOKOKAYeCTBEHA NOAAPBHKKA HAa MOpaBara.

Villager QUIX Oculus Kom6uHauMs OT YCbBbPLIEHCTBAH xapayep W cohTyep
(MHTENUIeHTHW anropuTMK) 3HaYMTENHO NOACGPABa Pa3nNO3HaBAaHETO Ha OKOJHAaTa
cpeda, TOYHOCTTA Ha NO3WUMOHMPaHe W paboTHaTa NPOM3BOAMTENHOCT Ha Kocaykara.
Mofo6HO Ha YOBELLKMS MO3bK, YCbBbpLUEHCTBaHNUTE anroputmu Ha Villager QUIX Oculus
MoraT Aa 06paboTBaT MHbOpPMaLKs, cbbpaHa ypes VSLAM (Bu3yanHa ejHOBPEMeEHHA

JloKanusauua u KapTorpaq)MpaHe) N XOAOMETHLP, 3a Aa ONTUMU3NPAT Ha4yMHa Ha
pa3no3HaBaHe Ha OKONTHaTa cpefa npun BCAKakKBM yCNOBNA.

G530 Gty

/£
/£

Lianata nocneaoBaTeNHOCT OT MHCTaNMpaHe Ha YyCTPONCTBOTO € KaKTo crefBsa:
A. HamepeTe MecTononoxeHue

B. WHcTanupaliite cTaHumMsATa 3a 3apexaaHe
C. MocTaBeTe MarHUTHUTE NEHTK
D MocTaBeTe MarHUTHUTE TaroBe

E. 3apenete n akTuBMpaiTe KocaykaTa
F. 3anoyneTe ga kocute

MHdopmupaiite ce B ,3. MHCTannpaHe" 3a Noapo6HOCTM 3a MHCTanauusTa.
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TEXHUYECKM XapaKTEPUCTUKM

& s

Po6oT Kocayka

Mogen Quix Oculus 500
Tun aBuraten DC, bes yeTku
Kamepa BuHokynsapHa
Ten 3a sarpax/aHe Be3xunyHo / 6e3 rpaHuum (orpaan)
rnowy Ha KoceHe 500 m?
HanpexeHue 20V ===
CKOpOCT Ha NpaseH xoj 2800 min’!
LUvpnHa Ha koceHe 180 mm
BucoynHa Ha KoceHe 20-60 mm
Mosununs Ha BUCOYMHATA Ha KOCeHe 9
MakcimaneH HaknoH 3a paboTHOTO 42% (22°)
NPOCTPaHCTBO

Haii TeCHUAT Bb3MOXEH NPOX0A 08m
CKOpOCTTa Ha [IBUXeHNe 0,35m/s
Tun cuctema 3a KoceHe 3 BbPTALLM Ce HOX 3a KOCEHe
/13MepeHo HVBO Ha 3BYKOBA MOWHOCT Ly 54,86 dB(A)
["apaHTVpaHO HYBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT Ly 55 dB(A)
HeonpegeneHoct Ha n3amepBaHeTo K 1,15 dB(A)
3alluTa Ha KocaykaTta IPX5
Pa3mepu Ha yCTpoiicTBOTO 58x37x22 cm
Terno (camo ycTpoiicTBOTO) 7.8kg

3apAgHO yCTPOiCTBO

XapaKTepucTUKI Ha 3apsiAHOTO YCTPOHCTBO

Bxopa: 230V, 50Hz, 28W
W3xop: 20V-1.1A (IP67)

[IbmkuHa Ha Kabena Ha 3apsiaHaTa CTaHumus

5m

batepus

Tun Ha 6aTepusTa

Lithium-ion 18V, Max 20V, 2.5 Ah

Bpeme Ha 3apexpaHe 2.5h
BpeMe Ha pa6oTa 3a 1 UMKbA Ha 3apex/aHe 1h
IMpucTasku

Hoxose (2.79/6p.)
3apexJalia cTaHumus 1
barepus 1
3apsfHO YCTPONCTBO 1
06lua nHpopMaLms

3alynTa Ha CTaHuMATa 3a 3apexaHe IPX4
3axpaHBaHe IP 67
APP, Wifi, Bluetooth [a
CeH3op 3a yaap [a
['eOMarHuTeH ceHsop [a
VSLAM [a
FOTA [a
MoHuTOp LED
'paduK Ha aBTOMaTN4YHa pa6oTa [a
PIN kop [a
CeH30p 3a NoBAUraHe N HaknaHaHe [a

MoTpebutencku uHTepdeic

APP v LED ekpaH c knasuatypa

J[lonbAHUTENHN XapakTepucTnku

CeH3op 3a ibxa, PIN Ko npoTvB Kpaxoba

PaguoTtexHonoruu

MoAabpxa paano TEXHONOMMK

MakcuMmanHa aeknapupaqa

HecToreH ananason 13xofHa MowwHocT (EIRP)

WLAN

2412-2472 MHz 16,74 dBm

Bluetooth

2402-2480 MHz 6.44 dBm
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MOHTUPAHE

MNogroToBka

Mogroteete APP (Npunoxexue)

A. CkaHupaiite QR kofa, 3a Aa naTernute npunoxexneTo Robotic Mower nnu notbpcete
,Robotic Mower" B Google Play Store (Android) unn Apple App Store (i0S), 3a ga
HacTpoWTe ycnewHo.

£ Download on the

@& AppStore P> Google Play

B. Peructpupaiite ce u BneaTe cnef WHCTanMpaHe Ha NpuUnoxeHuneTo. He 3abpassaiiTe
[a 3aBbplUMTE NpoLeca Ha perucTpauus, npeaun Aa Bnesete. 3a NOAPOOHOCTH BUXTE
pa3aen ,3.6 CBbp3BaHe Ha MPUNOXKEHMETO",

SABEJIEXXKA

e KoraTo e Heo6xoAMMO, NPUAOXKEHWETO Lie moucka AocTbn Ao Bluetooth n Wi-Fi
Mpexu. 3a Aa ocurypute npaBWiHa HacTpolka W 6bfella OYHKLMOHAMHOCT,
paspelleTe A0CTbNa A0 TE3N DYHKLMM.
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MonroTeeTe MopaBaTta

A. OTcTpaHeTe  BCSIKaKBM  OTIOMKM,
KYMYMHW  NNCTa, Urpadkm,  Xnuw,
KaMbHW WAW  ApYrM  MpensTcTBuA.
[lpekaneHo uscylleHaTa Tpesa U
nneeBenuTe MoraT Aa NOBAUAAT Ha
paboTaTa Ha KocaukaTa.

B. OTCTpaHeTe BuCOKaTa TpeBa OKOJ/O
KpauwaTa. KoceTe TpeBaTa Ha
BMCOYMHa He noBeYe 0T 8 cm (3,15" 3a
mogenute B CAL), npean fa
“3non3eaTte KocaykaTa-poboT.

C. OT cbobpaxeHns 3a 6e30MacHOCT ce
yBepeTe, Ye fAeuata M [omallHUTE
N6UMLM ca faney OT MopaBaTa.

D. O6uiata nnoll, Ha MopaBaTa MOXe fia
6bae 1o 500 m2.

E. paHuuaTa Ha MopaBaTa Tpsi6Ba fAa
6bae Ha noseye oT 0,8 m OT KbllaTa.

F. MaKCcuMManHusaT HakoH Ha TEPEHa €
22°.

npel’IOprMTEHHMTe TMNOBE MOpaBa Ca

NOKa3aHu Ha M306pa>|<e|-||/mTa no-gony:

PasMmepbT Ha

! >0.8m
Al

>0.8m >0.8m

T

;42 cm

Y MAX 42% HakrioH (22°)
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MOHTaX Ha 3apsiiHaTa CTaHLus
HamepeTe nogxoasLoTo MACTO

A. TlocTaBeTe 3apajHaTa CTaHLUMA Ha

OTKPUTO ~ MACTO  C  paBHa
XOpWU30HTaNHa NOBBPXHOCT
nokputue Ha WiFi curnan.

B. OtctpaHeTe BucokaTta TpeBa OKOJO
3apAfHata CraHuus, OKOCeTe A Ha
BMCOYMHA 8 CM UK OTCTpaHete

nagHanuTe nNnucta ot CTaHUunATa.

C. MocTaBeTe CTaHUMATA 3a 3apex/aHe
67130 [0 rpaHiLaTa Ha MopaBaTa 1 4
HacouyeTe 06paTHO Ha YaCOBHMKOBATA
cTpenka no pbba Ha MopaBaTa

(BMXTE CHMMKATA).

D. QR KOABT Ha 3apaaHOTO TpsibBa fa e

YUCT U @ He € BNOKMPaH.
E. YBepete ce, 4e rpaHuuaTta

MOpaBaTa € 61130 0 CTaHuMATA 34

3apex/aaHe e YNCTa M npasa.

F. 3apsgHaTa cTaHuMs He TpsbBa Aa e
Ha noseye oT 10 m OT U3TOYHMKA Ha

3axpaHBaHe.

G. B 67130CT A0 3apsaHaTa CTaHUmua He

Tpﬂ6Ba Aa Ma CUNHN MarHuTu.

@) :/%2]
X p S
- )
<8cm >8cm
= e — E= en e |
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MecTononoxeHue Ha 3apsifHarta CTaHuus

A.

3apagHarta cTaHuMa MOXe [ia Ce NMocTaBW BbTPe B MOpaBaTa. 3apsjHarta cTaHuus
Tpsi6Ba Aa e Ha pa3cTosiHne 25-45 ¢cm OT rpaHuLaTa, 6e3 NpensTCTByS B paguyc ot
2 m Mpes CTaHuMATa BbTPE B MOpaBaTa. PascTofaHUETO MeXAy npejHaTa 4acT Ha
CTaHUMsATa K rpaHuLaTa He Tpsibea fa 6bae no-Manko ot 1,5 m.

3apsiaHaTa CTaHUMa MOXe Aa Ce NOCTaBw B brbia Ha MopaBaTa. CTaHuwsTa Tpabea
[ e Ha pascTosiHue 25-45 cm OT rpaHuLaTa. PascTosHWeTo Mexay npefHarta Yact
Ha CTaHUWATA ¥ rpaHnuaTa He Tps6ea Aa 6bae No-Manko 0T 2 m.

3apsgHaTa CTaHuua MOXe fa ObAe NOCTaBeHa MO BBbHWHKMS pbb HAa MopaBaTa.
CTaHuwsTa TpsbBa Aa e Ha pascTosHue 25-45 cm OT rpaHuuyarta. PascTosiHWeTo
MeX/y NpeaHaTa YacT Ha CTaHUMATa W rpaHuuaTa He TpsiéBa Aa 6bae No-Manko ot
2m.

22m|

45cm

duKcupaHe Ha 3apsiiHaTa CTaHLus

A

B.

3akpeneTe 3apsafHaTa CTaHUMA C KOMOBe BbpXy HEBTBbpAEHA (HeachanTupaHa) n
paBHa 3ems.

CBbpXeTe 3apsAHOTO YCTPOWCTBO W 3axpaHBalMs kaben. Ako uMa onpefieneHo
Pa3CTOSIHME MEX[Y CTaHUMATA 3@ 3apex/aHe W W3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe,
npyKpeneTe NpaBWNHO Kabena 3a 3apexjaHe KbM 3emsATa U CTeHaTa - 3a fja
ocurypuTe 6e30MacHo U3non3BaHe.
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MOHTaX Ha MarHUTHKX TaroBe
CueHapmat
AKO nmaTe noseye 0T €lHa 30HaQ, Tpﬂ6Ba [a NoCTaBuUTe MAarHNTHN TaroBe BbB BCAKA

30Ha. ToBa No3B0/15Ba Ha pO6OTVI3MpaHaTa KOCa4dKa [la Ce NPeEMECTK OT 30Ha 1B 30Ha
2. Ako uMa noBeYe OT [1Ba pa6OTHVI nnoTa, We Bu Tpﬂ6Ba OOMbJIHUTENEH '~1I/l¢)T Tarose.

HaMepeTe nofgxofsLLoTo MACTO

A. YBepete ce, ue pascToOAHNETO MeXaY 30Ha T 1 30Ha 2 (L) He HagBUWaBa 5 m.
OcBeH ToBa luMpKUHaTa Ha npoxoga (W) Tpabea Aa e no-ronsMa oT MoJjoBMHATA
pa3CTOsIHWE Mexay 30HM 111 2 1 B Npoxofja He TpsibBa Aa “Ma NpensTCTBMS.

B. YBepeTe ce, ye HAMa NpPenaTCTBXS B paanyc oT 1,5 M OKOMO TaroBeTe.

C. BucounHaTa Ha npoxoga (h) He TpsA6BA f1a HafiBMLIABA 3 ¢M.

____________________________________________________

R=1. 12N
Bes npeukn ;||

——— e

L<5m

MOHTaX Ha MarHUTHU Tarose

A. TocTaBeTe Tara Ha pasctosiHue 30 + 5 cm oT rpaHuuata. ®ukcupaiiTe Tara ¢ ABe
Konyera.

B. MMocTaBeTe BTOpWS Tar B Apyrata 30Ha M Ce YBEPETE, Ye CTPENKUTE BbpXy
MarHUTHWTE TaroBe coyat eAuH KbM ApYr 1 Ca CUMETPUYHM.
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MOHTaX Ha MarHUTHU NIEHTY

CueHapuaT

KoraTo e TpyAHO Aa ce pasmno3Hae BK3yanHO rpaHuuaTta Ha mopasaTa (Hampumep,
KOrato Hama pb6 NN TpaHuuda Mexnay BallaTa MOpaBa U 3806VIKaﬂFILLI,aTa MopaBa).
Hanpumep MecTa KaTo:

moow>

LIBETHW nexu 1 Apyry NAoLLM, KOUTO TpsibBa Aa 6bAaT 3allUTEHN;
baceiHn unu aMu, MOKpUTU C TPEBA;

Kpauliia, NoKpuTK C TpeBa, CbC CKanu 1 e3epa nof Tpeara;
CbCefHn TPEBHYM NAOLLK;

HaknoHu Hapg 22°.

UHCTpYKUMK:

A
B.

A3non3BaiiTe MarHWTHa fleHTa, 3a [ja HaCTPoMTe BMPTYyanHa rpaHuua.

MocTaBeTe NeHTaTa Ha 3eMsiTa U A 3akpeneTe Ha Bcekyu 0,5 m ¢ KonyeTa 3a MarHuTHa
NeHTa. YBepeTe ce, Ye Pa3CTOSHUETO MeXAy BUPTyalHaTa rpaHula u gusmnyeckara
rpaHuua e no-ronsmo ot 30 cm.

KoraTo vHCTanupaTe MarHuTHaTa NleHTa, yBepeTe Ce, Ye NieHTaTa e nnocka. Ako
MarHuTHaTa NeHTa e TBbp/ie Ab/ra, OTPEXETE N3NLIHOTO.

AKO MarHWTHaTa fleHTa He e 10CTaTb4HO Ab/Ira, CbeANHETe ABETE IEHTU 3aefHO.
AKO He e MOHTWpaHa MarHWTHa NeHTa, NocTaBeTe GU3MYecKa rpaHuLa oT 5 cm 6es
TpeBa.
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3apefeTe 1 aKTUBMpaiTe KocaykaTa

S v

SABE/TEXXKA

e (TaHfjapTHaTa MarHWUTHa NeHTa e ¢
abmxkumHa 5 m. Mong,  3akynerte
JOMBAHUTENHN NEHTW, aKO TOBa He e
[OCTaTbYHO 3a BaLLWTE HYXN.

e ToBa PbKOBOACTBO 3a MHCTaNMpaHe
He e OKOHYaTenHo. Mong, M3nona3BanTe ro
CMOpe/ BallaTa cutyaums.

e MarHuTHata neHTa TpsibBa fa ce
MOCTaBV BbPXy paBHa MOBBbPXHOCT. He
3apaBsiiTe MarHWTHaTa fieHTa B 3emATa.

A. TocTaBeTe KocaykaTa B CTaHUMsATa 3a 3apexaaHe, Taka 4e 3apexpaalinte
€/1eKTPoAM Aa ca NpaBuIHO CBbp3aHu. Muralla 3efieHa CBET/IMHA Ha CTaHUMATA 3a
3apex/aaHe NokKa3Ba, Ye 3apex4aHeTo € B XO4.

B. BbBseaeTe naposaTta no nogpastupaxe

(default password) 0000 Ha kocaykaTa w

HaTucHeTe "OK", 3a Aa 3aBbPLUMTE NPOLIECA Ha HACTPOIiKa.

( O ZTeenzs 20 |

(
| &8t |

HpOBepeTe CBET/INHHNA MHANKATOP Ha CTaHUMATa 3a 3apexXaHe:
A. 3eneHata CBeTMHA Mura: yCTpOVICTBOTO Ce 3apex/pa.
B. 3eneHara cBeT/IMHa CBETH (BKJ'IPOLIEHa)Z CTaHUKMATa 3a 3apexjaHe € CBbp3aHa KbM

N3TOYHWK Ha 3aXpaHBaHe.

C V]H,EI,VIKaTOp'bT HE CBETW: CTaHUMATa 3a 3apexXaHE HE € CBbP3aHa KbM 3axXxpPaHBAHETO.

SABEIEXKKA

e AKO CBET/IMHHWUAT MHAWKATOP OCTaHe W3KJIOYEH, BBMPEKM Ye 3axpaHBaHETO e
NpPaBMIHO CBBHP3aHO, CBBbPXKETE Ce C NOAAPBXKATA HA KITMEHTU.
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AHPE,D,YHPE)K,D,EHVIE

HE 3apexpalite, ako YyCTpOWCTBOTO, 3apAAHOTO YCTPOWMCTBO, CTaHUMATA 3a
3apexiaHe Unu enekTpUYecKUAT KOHTaKT ca NMoBpefeHHU.

HE 3apexpaiite Kocaykara, koraTo Temnepatypara e Hag 40°C wan nog 5°C. Korato
TemnepaTypaTa HaaxBbpAW Te3W rpaHuLM, baTepusaTa HAMA Aa Ce 3apexaa.
CnpeTe He3abaBHO 3apex[aHeTo, ako ce MosBM HeobuyaiiHa MUpKU3Ma, 3BYK Mau
CBeT/IMHA.

M36areaitTe 3apexaaHe B 6IM30CT [0 3aNajuMi UK eKCNI03NBHI MaTepUam.

3anoyBaHe Ha KoceHe
Mo BpeMe Ha MbPBOTO CTapTUpaHe KocaukaTta Tpsi6Ba a NoTBbPAW paboTHATa MOBBPXHOCT.

EnHa 30Ha

AKo nmaTe efiHa 30Ha, CleABaiTe CTbNKUTE N0-A0My. CaMo C efHO LLpaKkBaHe MOXeTe
Aa NOTBbpAMTE 30HaTa 3a KOCEHe W YCTPOWCTBOTO aBTOMATWMYHO Le 3anoyvHe Aa
paboTu, KOETO NpaBu rpuxaTa 3a MopaBaTa JIecHa.

A
B.
C.

D.

YBepeTe Ce, Ye KocaykaTa € B CTaHLMATA 3a 3apexaaHe v 1 3apefeTe.

BkntoueTe kocaykaTa 1 BbBeaete PIN Koja.

[LlpakHeTe Bbpxy CTapT, cnep koeTo wpakHeTe Bbpxy OK. Incnnedr wie nokaxe "FC"
M KOcayKaTa LLe HamyCHe CTaHUMsATa 3a 3apex/aHe.

EkpaHbT we mura "OK", cnep kato KocaykaTa MOTBbpAW, Ye e B MopaBaTa.
HatucHete "OK", 3a aa 3anoyHeTe Ja KocuTe.

['OPHOTO ONMCaHWe Ce 0THACA Camo 3a efHa 30Ha. ToBa BaXu, KOraTto He U3nonseare
MarHUTHW TaroBe 338 MHOXECTBO 30HW. AKO W3MO0N3BaTe MarHWTHW TaroBe, BUXTeE
NHCTPYKLMNTE 3a MHOXECTBO 30HW MO-A011Y.
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PasLupeHa HacTpoiika

HaweTo npunoxenue (APP) no3BongaBa NecHa HacTPOiiKa Ha paboTHOTO MPOCTPaHCTBO
(T.e. paboTeH nnoT). V3nonsgaitte MOGUNHKA CU TenedOH 1 crefBaiTe MHCTPYKLMATE
CTbMKa NO CTbIKa, NPefoCTaBEHN B NPUNOXEHNETO.

CBbp3BaHe Ha NpUNOXEeHUETO

A.

YBepeTe Ce, Ye YCTPOWCTBOTO € Ha CTaHUMATA 3a 3apexjaHe W Ce 3apexpa
npaBuIHO.

NaTernete npunoxeHneto Robotic Mower (Download Robotic Mower app) kaTo
CckaHupate QR Kofa Ha BalleTo YCTPOCTBO MM KaTo noTbpckTe B App Store/Google
Play.

n China Villager d 0 0, Bratislavka cesta 5, c E “‘-ifl 2401168
ta

Made i
1000 Ljubdane, Skovenia nufacturing date:

Cb3gaiiTe HOB akayHT (account) u Bneate (sign in). BkntodeTe Bluetooth n Wi-Fi Ha
TenedoHa cu. CkaHupaiiTe QR koaa Ha SN HoMepa Ha YCTpOoIACTBOTO, 3a Aa A06aBUTE
BallaTa pob60Tu3MpaHa kocauka. Cnef ycnelwHo cBbp3BaHe (CABOSBAHE), BbBEAETE
naponata no noapas6upaHe Ha ycTpoicTeoTo 0000. lMaponata moxe Aa 6bae
CMEHEeHa B NPUNOXEHMETO MO BCAKO BPeEME.

KoHdurypupaiite Wi-Fi 3a ycTpoACTBOTO B NPUNOXEHNETO. YCTPOICTBOTO TpsibBa
[a e CBbP3aHo KbM cblyms Wi-Fi kaTo Bawumsa MmobuneH TenedoH. BbeeaeTe MMeTo n
naponara 3a Balma gomateH Wi-Fi.

Cebpxete ce ¢ Wi-Fi. Cnep ycnewHo cebpasaHe ¢ Wi-Fi, ukoHata Wifi Ha po6oTa v B
NPUAOXKEHWUETO LU CBETHE.

[laiATe ume Ha cBOS PO6OT.
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EXXE[QHEBHO EOPABEHE
[lncnneit 1 KOHTPOAM Ha KocaykaTa
OnucaHue
/ Bluetooth ukoHka
MkoHa 3a ===
HaCTpPOIKA -‘{f® b e 00020 B9 %— Wi-Fi
S LW e _ti_t i
/AKoHa 3a i — Sl = MKoHKa 3a
HaCTPOKu 3axpaHBaHeTo
Biniousare E 8 — [MoTBbpXAECHME
/U3kniouBaHe
3anoyBaHe
BpblyaHe B
Ha patora CTaHUMATa
ClMPAHE gu : @

\ ¥,

MKoHKa 3a 3axpaHBaHeTo: VkoHaTa 3a 3axpaHBaHe Ha 6aTepusTa NoKa3ea OcTaBalyns
3apsf Ha yCTpPOCTBOTO. AKO MKOHATa nokasBea 14yepTa, TOBa 03HA4aBa, Ye 0CTaBallaTa
mouHocT e 30% wan no-Masko; ako nokasea 2 YepTUYKM, OCTaBallaTta MOLLHOCT e
mexay 31-66%; ako nokassa 3 YepTUUKK, OCTaBallaTa MOLHOCT e 67% wuiu noBeye.

WkoHa sa Wi-Fi: MkoHaTta Wi-Fi nokassa fanu yCTpOMCTBOTO e yCnewHo cBbp3aHo ¢ Wi-
Fi nnum He.

MkoHa Ha Bluetooth: Vkonata Ha Bluetooth nokasBa fann yCTPOWCTBOTO € yCMELWHO
CBBP3aHo ¢ Bluetooth nnm He.

NkoHa 3a HacTpoiika Ha vaca: VkoHaTa 3a HaCTpOWKa Ha BPEMETO MOKa3ea, ue
YCTPOICTBOTO € BMIA3/I0 B PEXMM Ha HACTPOIKa Ha Yaca.

MKkoHa 3a HacTpo/ika Ha napona: MKOHa Ha KaTuHap, KOATO CBeTBa, MOKa3Ba, ue
naponiata Ha yCTPOIMCTBOTO TpsGBa fa 6bjle BbBEEHA UM NPOMEHEHA.

Warneq Ha Tabnoto: M3rnedbT Ha TabnoTo 3a ynpaBfeHMe MoKasea PasauyHuTe
CbCTOAHUSA M PEXIMU, B KOWUTO € YCTPOINCTBOTO:

. Idle (npeBoa; npaseHxon): YCTPO/CTBOTO € B pexuM Ha roToBHocT (standby) - v B
MOMEHTa HAIMa TeKyLLM 3aa4u.

. Running light (npeBoa: namna 3a pa6ota): YCTPOACTBOTO € B peXUM Ha paboTa. B To3n
MOMEHT AMCKBT CE BbPTY C BUCOKA CKOPOCT. Mons, oTaaneyeTe ce oT yCTPONCTBOTO.

. - - - - Korato PEXUMDBT 3a 3a6aBsHe nopagn ObXA € BKIHOYEH, yCTpOIZCTBOTO
pa3nosHaBa, Y€ B MOMEHTa BaJin, CNKpa TekyllaTa onepauna un Ce Bpblla KbM
CTaHUMATa 3a 3apexaaHe.

. Stop: ByTOHbT 3a aBapwitHO CNMpaHe Ha YCTPOCTBOTO € HAaTUCHAT.
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OCHOBEH KOHTpO/

BkntoyBaHe: HaTucHeTe v 3apbxXTe GyTOHa
33 3axpaHBaHe 3a 2 CekyHAau.

MsknousaHe: HatucHeTe UM 3afpbxTe
6yTOHa 3a 3axpaHBaHe 3a 3 CeKyHN.

KoraTo KocaukaTta e M3K/o4eHa, aucnnest
le nokaxe aymata "bye" u aucnneart wie ce
N3KIHOYN.

3anoyBaHe Ha pabota / BknouBaHe:
HaTucHeTe 6yToHa START v cnep ToBa OK.

BpbliaHe  KbM  cTaHuusi/UskniouBaHe:
HaTucHeTe 6yToHa HOME v cnep Toa OK.

CnupaHe Ha KocaykaTa: HaTucHete 6yToHa
STOP.

PectapTupaHe Ha kocauykaTa: [lbpBO
W3KNKOYEeTe YCTPOMCTBOTO. HaTuCHeTe w
3a[pbXKTe 6yTOHa 3a 3axpaHBaHe 3a 3
cekyHan. Cnep  ToBa MOXeTe fda 4
pectapTupaTte WM MpOCTO fa nocTaBuTe
KocaykaTta B CTaHUMATa 3a 3apexjaHe v fa
S CBbPXETe KbM  efekTpoauTe  3a
3apex/aHe Ha cTaHumaTa.

3abenexxa:

AKO KocaukaTa e B CbCTOAHME Ha
3ak/oyBaHe, Bbeegete [MNH koaa, npeau aa
paboTuTe pbyHO C KocaykaTta. KogbT Mo
noppasbupate e 0000 n moxe aa 6bae
NPOMEHeH 4pe3 npunoxeHneto Robotic
Mower.
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Robotic Mower App (MpunoxeHue 3a po60THU3MpaHa Kocauka)

9:41 ol T -

&

MyMower

® *

Info Disconnect BT Other
Control
- o=
Home Devices

Homepage (npesoa; HayanHa ctpaHuua)

MoxeTe fa BUANTE paboTHaTa NOBBPXHOCT, 1a NPOBEPUTE ChCTOSIHMETO HA KOCAUKATA,
fla HabntoaaBaTe xofia Ha paboTa (BKIUMTENHO NPOLEHTa U Ae/iCTBUTENHATA OKOCEHa
MAoLL) ¥ AMCTAHLUMOHHO fia ynpaBnsBaTe KocaykaTa, Taka Ye fja ce MOXe fla CTapTupa,
naysupa 1au aa ce BbpHe KbM 3apsiiHaTa CTaHums. MoxeTe CbLyo fa nonyynTe AoCTbN
[0 cTpaHuuaTa Settings and Notification (HacTpoiiku u n3sectus).

A - HuBO Ha 6aTepuaTa CbCTOSIHWE Ha BaTepusTa W 3apex/aHe.

B - Bluetooth Bluetooth e cBbp3aH. AKO e U3KNIOYEH, LLpPaKHETE, 3a [la Ce CBbPXKETE

OTHOBO.
C - CBbp3sBaHe: CBbp3BaHe KbM UHTEPHET.
D - CbCTosiHME Ha KocaykaTa: [okasBa TekyLOoTO CbCTOSHWE Ha KocayKara.
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HacTpoiiku Ha OCHOBHUTE QYHKLMM HA NPUNOXEHUETO

Edge cutting distance
Customize the distance between the robot and the
boundary.

Far
Moderate @

Near

Rain delay
When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.

The start of work will be delayed by >
11h30min after the rain stops.

Schedule

Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]

Edge cutting distance (npeBoa: PascTosHueTo Ha po6oTa OT rpaHuiaTa Ha
1BOpa) Ma 3 Bb3MOXHOCTW: Far (npeBoA: Aaneye),Moderate (npeBof;: cpeaHo)
n Near (npeBog; 61130).

CKOpOCT Ha peXeLlna enemMeHT:
B konoHaTa "Cutting Speed" (,CkopocT Ha psizaHe”) n3GepeTe "low" (,HUCKa") 3a KOceHe
C HUCKa ckopocT unn nabepete "high” (,B1COKO”) 3a KOCEHE C BUCOKA CKOPOCT.

OtnaraHe nopagum Abxa:
Ako OyHKunaTa e "Rain delay" (npeBog; ,3a6aBsiHe Npu AbXA'), YCTPOMCTBOTO Lie
“3yaKa AbXKABT Aa Chpe - 1 Lie 3a6aBK HayanHus Yac, Npeam fa 3anoyHe KoceHeTo.

padmk:
B konoHaTa "Schedule” (,Mpacduk”) n3GepeTe Yaca, B KOWTO UcKaTe YCTPOACTBOTO [a
3ano4He Aa paéoTi.
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App Settings (HacTpoiika Ha NpuoXeHKETO)

Ha Tasu cTpaHuUa MOXeTe fa BMAMTE M KOpUrMpaTe HACTPOWKUTE, CBbP3aHW C
npunoxenneTo QUIX Oculus.

Language (E3uk)
MoxeTe f1a 3a[jafieTe XeNaH1sa eank. B MoMeHTa npunoxeHneTo noaabpxa 12 eauka.

Help and support (Momouy v noakpena)
TyK MOXeTe fia BMAMTE Hal-HOBOTO PLKOBOACTBO 3@ MOTPEOUTENS, YeCTO 3aaaBaHu
Bbrpock (FAQ) v KOHTaKTK 3a CRenpoaax6eHo 06CyKBaHe.

About (3a npunoxeHuneTo)
MoxeTe fja nperneaate YcnosuaTa 3a nonssaHe v MonuTukaTa 3a noBepUTENHOCT TYK.

Log out (V13nn3aHe)
TyK MOXETe [la U3N1e3€eTe OT aKayHTa C 1 BallUTe AaHHW HAMa ia 6b,£|,aT N3TpUTK Cneg
N3NN3aHe.

Notifications (13BecTns)

W3BecTna Ha yCTpoMCTBOTO

KocaykaTta e BW un3npaua M3BECTUA Ha yCTpOl7ICTBOT0 B CnefHute Cutyauunmn:
aKTyanu3aums Ha paboTHUs CTaTyc (Hanp. KOCEHETO € 3aBbpLIEHD), CMSIHA HAa HOXa,
Heo4YakBaHO NoOBeAEHNE, HeobMYyanHo NOTOXKEHKE U ap.

N3ckavalum cboblyeHus (Pop-up messages)
N3ckayalm cboblieHns ce NosBABaT B LIEHTbPA Ha ekpaHa. Hanpumep, cboblieHme ¢
KOJ] 3@ PELLKa LLE CE MOSIBM, aKO Bb3HUKHE TPELLKa.

WHTepHeT Ha HewwaTa (loT)

QUIX Oculus e ycTpoicTBO, KOETO MpuHAANexu KbMm MHTepHeT Ha Hewata (loT).

CBbp)KeTe KocaykaTa KbM UHTEpPHET Ype3 MobuHa Mpexa unu Bawata Wi-Fi mpexa u

aKkTBMpaiiTe cnegHnTe QYHKLNK:

A. Aktyanusauun Ha @bpMyepa no mpexaTta (OTA - cbkpalieHue ot Qver-The-Air), 3a
Aa noaabpxaTe BallaTa Kocayka C Hail-HOBUTE QYHKUMK.

B. AKTMBMpaHe Ha AMCTaHUMOHHO ynpaBieHue Npes3 Mpexata: CTapTUpaHe v cnupaxe
Ha KOCeHe, BpblUaHe KbM CTaHUMATA 3a 3apexjaHe, perynupaHe Ha rpadmka Ha
KOCEHe, peryanpaHe Ha BUCOYMHATA Ha KOCEHE U Apyrv GyHKLWK.

C. [McTaHUMOHHO HabntoaeH e Ha xoa Ha KOCEHe M MECTOMONOXEHWETO Ha KocaykaTta.

D. [oknaaBaHe Ha KOJOBE 3a rpeLlkin 1 CbCTOSHME Ha KocaykaTa No Mpexara.

Wi-Fi
QUIX Oculus n3non3ea Wi-Fi 3a cBbp3BaHe kbM MpexaTa. BuxTe ctbnku D-F B "3.7
CBbp3BaHe Ha NPUNOXEHWETO" 3a NOBeYE MHDOPMALUS.
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3ABEJIEXXKA
e QUIX Oculus noaabpxa camo 2,4 GHz Wi-Fi mpexa.

AxTyanusauuu Ha dbpMmyepa

AKO BalllaTa Kocauka e CBbp3aHa KbM BalllaTa Wi-Fi MpeXa, e 6b,£|,6Te YyBEAOMEHN 4YPEI
NPUNOXEHNETO, KOrato € HaJiIn4eH HOB d)bpMyep. CJ'IeJIL KaTo noTBbpauTe,
aKTyanusaunaTa e ce N3BbPLIN aBTOMAaTNUYHO NPE3 MpeXxarta.

& NPEAYNPEXAEHUE

e HE MecTeTe KocaukaTa no BpeMe Ha npoLieca Ha akTyanusmpaqe.

N365rBaHe Ha NPensTCTBMUA

BuHokynapHa kamepa

BuHokynspHa Kamepa e 4acT OT CTaHAapTHoTo obopyaeaHe Ha QUIX Oculus.
MpoekTupaHa e 3a BW3yasHO pasnO3HaBaHe Ha rpaHWLM, PaHHO M36sArBaHe Ha
NPensaTcTBMA U BU3yanHO pasnosHaBaHe Ha QR KOAOBe MO BpemMe Ha Mpoueca Ha
3apexjaHe, KOeTo NpaBu KocaykaTa no-MHTENUreHTHa.

SABENTEXKA
e PaboTaTa B TbMHM 30HM MOXE fla MOB/MSE HA CMOCOBHOCTTA Ha YCTPOIMCTBOTO
TOYHO M 6bp30 f[a pas3no3HaBa MPenaTcTBMATa - 33 fJa M W3bArsa.

MpenopbyMTENHO e Aa He M3N0N3BaTe KocaykaTa npes HoLiTa.

e AKO MMa TBbpAe MHOMO MNPenATCTBUA BbB BallaTa Mopasa, nomucieTe 3a
NocTaBAHE Ha 3a6paHEHU 30HW OKOJO TAX MW NPeMaxBaHe Ha HAKOM NPensTCTBus,
3a 1a No06puTe eMeKTUBHOCTTa Ha YCTPOMCTBOTO.

Pa3snosHaBaHe C NOMOLLTa Ha U3KYCTBEHUAT UHTenekT (AIR)

Villager AIR (M3kycTBEH MHTENEKT 3a pa3no3HaBaHe - Artificial Intelligence Recognition)
pegedvHnpa 6e3onacHocTTa W curypHocTTa 4ype3 VSLAM cuctema, 6a3vpaHa Ha
CBbp3aHuTe Kamepn u TexHonorusTa Villager AIR, npegnaraiiki No-WKWPOKO 3pUTENHO
none (FOV-Field of View) 3a oTkpuBaHe Ha MpenATCTBUSA, MPEABWXAAHE HA TAXHOTO
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NPUCHCTBIE M NPELIM3HO PEryamnpaHe Ha TPaeKTopuUATa Ha KOCadyKaTa, 3a Aia 1 usberte.
OyHKUMUTE 3@ M36ATBaHE Ha NPENATCTBUA Ca NpeaHasHauYeHn fa Nofo6paT paGoTaTa
Ha KocauykaTa 1 Aa Nofo6pAT BalliaTa 6e30MacHOCT.

CeH30p Ha 6poHATa

B QUIX Oculus ca BrpafieHu ceH30pn 3a OTKpMUBaHE Ha MPensTcTBMS. KoraTo 6poHaTa
yaapv NpenaTCTBUeE 1 akTUBMPA CEH30Pa, KocaykarTa LLe Ce ABWMXMW Ha3af U Lie M3berHe
npensaTCcTBMETO.

SABEJIEXXKA

e Balwara kocayka-po6oT QUIX Oculus Moxe aa m3barea npeaMeT, crnef Kato
yaapw. Bbnpekun ToBa ce NpenopbyBa fja NPEMaxHeTe U3NLLHNATE eNEMEHTY - Npeay
KOCEHE.

NOAAPBXKA

A. HacnageTe ce Ha MpeBb3XOAHW Pe3yNTaTi MPKU KOCEHE U YABIKETE XWBOTA Ha
BalLaTa KOcayka C NoAxoAsLia noaapbxKa.

B. PefoBHUTE MpPOBEPKM W MOAAPBXKA OT Bb3PACTHM BCAKA CeAmuua ca oT
CbLIECTBEHO 3HAYEHME 33 OCUTrYpsIBAHE Ha ONTUMarHa paboTa Ha yCTPOIMCTBOTO.

C. 3awuTteTe 34paBeTO CW, KaTo C/efBaTe ykasaHWsATa 3a 6e30MacHOCT. He
N3BbPLUBANTE NOAAPDBXKKA B OTBOPEHN CaHLANN UK [OKATO CTe 6OCK.

D. BuHaru nocTaBsiiTe 6e30MacHOCTTa Ha NbPBO MACTO, KaTo HOCUTE [ABAMM
MaHTanoHu 1 paboTHN 0BYBKM, KOraTo 06C/YXBATe BalliaTa KOCcayka.

E. CmeHeTe BCMYKYM NOBPEAEHN MW M3HOCEHW 1 3axabeHun YacTy CBOEBPEMEHHO, 3a 1A
ocurypuTe 6e3npobneMHa paboTa.

[NouncTBaHe

A. W3knoyeTe Kocaukara.
B. M3nonsaiite Meka YeTka Ui Kbpna, 3a fla N0YMCTUTE CTapaTeHO BbHLLIHATA YacT,
KaTo M36arsaTe M3N0n3BaHETO Ha KOPO3WBHM Pa3TBOPUTENM KAaTO ankoxon, GeH3NH
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N aleToH. KOpO3l/IBHVITe pa3TBoOpUTENM MOraT Aa NOBPeAAT KaKTO BBHLUHUTE,
TakKa 1 BbTPEeLWHNTE KOMMNOHEHTU Ha KOCa4vKaTa.

SABEJIEXXKA

e 3aM0-NECHO "3aKOTBAHE" T.€. IOKMHT CTaHLMS, BaXHO € PefJOBHO Aa NpoBepsBaTe #
noyncTBaTe 3apsiaHaTa CTaHUMa OT BCAKAKBYM OTNaraHnsa oT MpbCOTHS UK Karl.

e YBepeTe ce, Ye BCUUYKM BPB3KM Ha CTaHLMATA 33 3apexAaHe, YAbIKUTENHNS Kaben
1 3aXpaHBaHETO ca 6e3npenaTCTBEHM 33 ONTMMAaNHa paboTa.

[lacu 1 ancK Ha HoXOBETE

A. TlpenopbynTeNHO € Aa M3N0N3BaTe YeTKa MV MapKyy 3a NOYUCTBAHE Ha WAacKUTO
AVCKa C HOXOBE.

B. He usnonssaiitTe BOAOCTPYKA NOA BUCOKO HansiraHe, Thbid KaTo MOXeE Aa NMpUYnHK
nospeaa.

C. YBepeTe ce, Ye ANCKBT HA HOXOBETE Ce BBbPTW MafKko 1 Ye HOXOBETE MOorarT jia ce
BbpTAT 63 OrpaHNyeHus.

&BHV]MAHME

e Bopa nop BMCOKO HandraHe MOXe fa u3Teye B YNAbTHEHNATA WU Oa NOBpean
€IEKTPOHHN U MEXAHUYHWN HaCTW.

Konena
TpeBaTa BbPXY KONenata MOXeE [ia nonpeyun Ha pa60TaTa Ha KOCayKaTa Nno CK/IOHOBE.
OTCTpaHeTe KanTa UAn Apyrv NpeaMeT Mexay TsX, 3a fia ocurypuTe aobpa agxesus.

CeHsop 3a obX4

A. TlpoBepsiBaiiTe CeH30pa 3a AbXA BEAHBX MECEYHO U Ce YBEpETE, Ye He e MOKPUT C
Kan, TPeBa Uam Apyrv NpeaMeTy.

B. WamwuiiTe kanTa, TpesaTa UM Apyr1 NpeaMeTu WM W3nonsBaiiTe Meka 4YeTka 3a
noyncTBaHe.

C. MMogcyweTte 30HaTa Ha CeH30pa Cnef NoYMCTBaHE, Taka Ye Aa He ce akTUBMPA, KaKTo
MpW peanHo NPUCHCTBUE Ha AbXK.

Kamepa
NoyncTBanTe KamepaTa pefoBHO, 3a ia OCTaHe YnCTa.
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YBepeTe Ce, Ye KOCayKaTa € U3KJIHo4EHa Npean No4mcTBaHe.

KoraTo kocaykaTa e o6praTa C rnaBata Hafony, N3KIYeTe 4.

CMsiHa Ha HoXoBeTEe

3a Nno-006po KoceHe 1 6e30MacHOCT Ce NpenopbyBa CMAHa Ha BUHTOBETE U HOXOBETE

Ha KocayKkaTa Ha Bcekmn 1-2 Mecella, ako Ce U3rnosi3Ba YecTo. 3a 6esonacHa cuctema 3a

KOCeHe CMeHeTe BCUYKN HOXXOBE 3aeJHO C TeEXHUTE BUHTOBE.
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HoceTe aebenu pbkaBuLm, KOrato MHCNeKTUpaTe Uan NoAAbp)KaTe HOXOBE.,

HE n3nonssaiiTe NoBTOPHO BMHTOBETE. B NPOTUBEH Criyyaid, TOBa MOXe fa A0Beje
[0 CEPUO3HN TENECHN HapaHABaHMS.

[opelwo npenopbyBame W3MOMA3BAHETO Ha MPaBWUIIHUTE BUHTOBE M OPWUTMHANHK
HOXOBE, KOMTO NpofaBame.

M3kntoyeTe KocaykaTa.

ObbpHeTe KocaykaTa C rnaBaTa HafoMy BbPXY YUCTa M MeKa MOBBPXHOCT, 3a Aa
NpefoTBpaTUTe HapacKBaHe.

3non3BaiiTe KpbcTaTa OTBEPTKA, 3a Aa pas3xnabuTe BUHTOBETE.

OTCTpaHeTe BUHTOBETE U HOXOBETE.

3aTerHeTe HOBWTE HOXOBe W BMHTOBeTe (MOMEHT Ha 3aTaraHe: 1,0+0,2 N-m).
YBepeTe Ce, Ye 0CTpueTaTa ce BbpTAT CBOGOAHO.

SABEJIEXKKA

CMeHeTe BMHTOBETE, KaTo M3MON3BaTe CTAHAAPTHISA MOMEHT Ha 3aTaraHe ot 1,0+0,2
N-m. HenpaBuAHWUAT MOMEHT Ha 3aTAraHe MOXe f1a NPUYKUHI NPOGIEMM.

YBepeTe ce, Ye KocaykaTa e W3K/oYeHa 1 NpoBepeTe NpaBUIHOTO NPUNOXEHNE Ha
HoxoBeTe. lNpoBepeTe 3a HeobKYaitHM WyMOBE UK BUEPALNN.

TpaHcnopT

OcurypeTe 6e30MacHOCTTa Ha KocaykaTa no Bpeme V
Ha TpaHCMopTMpaHe Ha AbArM PascTofHMUs, KaTo
n3nons3BaTe OpWrMHanHaTa onakoBKa. [lpeau
noBauraHe, NpeMecTBaHe UM TPaHCMOPTMPaHe Ha
npoayKkTa, He 3abpaBsiiTe Aa ro W3KIOunTE. ,
Pa6oTeTe BHWMATENHO U u3bArBaiiTe pesku
ABWXEHWA KATO XBbPASIHE WAM CWEH HaTUCK.
Hukora He MoBAUranTe M He HOCETe KocaykaTta -

A0KaTo ABUraTendaT pa6OTl/I.

Kak fga ce ABWUXMUTE Unu nosaurate npasuiHO
HoceTe KocaykaTa 3a APDbXKaTa 1N APbXTE AMCKa C
HOXa O6praT HaCTpaHW OT TANOTO.
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A. TMpeau CbXxpaHeHue 3apegere
HambAHO GaTepusaTa - 3a [a
npefoTepatuTe NpexkoMepHo

SABEJIEXKKA

n3TollaBaHe M MoBpega  Ha
€NEeKTPUYECKMTE YaCTH.
OrpaHunyeHaTa rapaHuua He MokpuBa
NOBPeAN, NPUYMHEHN OT NPEKOMEPHO
W3TOLLaBaHe Ha 6atepusiTa.

HE 3apexpaiite 6aTepudta npu
Temnepatypw nof 5°C unu Hapg 40°C.
3apexpaaHeTo Ha 6aTepuata npw
Temnepatypa Mexgy 18°C n 25°C
MOXe fla YAb/XKM XMBOTa W M f;a
nofobpn NPOU3BOANTENHOCTTA.
batepuata paboTu Haii-gobpe npu
HopManHa cTaiHa Temnepatypa (20°C
+5°C).

XWBOTBHT Ha 6GaTepusiTa 3aBuUCM OT
4yecTOTaTa Ha  W3MOA3BaHE  Ha
npogykta ¥ o6wua 6poii paboTHU
yacose. KoraTo BpemeTto 3a paboTa
cnej MbJHO 3apex/aHe e 3HaYNUTeNHO
Mo-KpaTKo OT 06MYaAHOTO MAK KOraTo
TpeBaTa He € OKOCEHa MpPaBWHO -
NpenopbunTeHO € Ja  CMEeHuTe
BaTepuaTa.

Kak aa cMeHuM 6aTepuaTa

A
B.

C.

N3kntoueTe KocaukaTta.

MocTaBeTe kocaykaTta "c rnaBata Hagony" (06bpHeTe A C rnaBaTta Hafofy) BbpXy
4ucTa N MeKa NoBbPXHOCT.

Pa3BuiiTe 4-Te BUHTa, AbpXaLly Kanaka Ha 6aTepusTa, KaTo N3Mon3BaTe KpbeTaTa
0TBEpTKa.

N3kntoueTe Bpb3KaTa.

N3BaneTe cTapus 6aTepueH NakeT (6aTepus) U ro CMEHETE C HOB.
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3non3eaiiTe camo OpurMHanHaTa 6aTepus WAW  CbluMs Moden 6atepus,
npenopbyaH ot Villager. Bcaka kocayka CbAbpKa efuH akyMynaToOpeH nakeT
(6aTepus).

He u3nonsgaiite 6aTepun KOMTO HE MoraT Aa Ce 3apex/jaT. 3a fa 3apeaute
6aTepusaTa, M3NON3BaiiTe caMo pasrnobsaemMyst 3axpaHeall 610K, KOMTO ce JOCTaBs
C NPOoAyKTa.

M36areailTe fa NOBpeanTe MNKM pa3rnobute Kopnyca Ha batepusiTa. M3bareaiTe
KOHTaKT C MeTafHu NpeMeTH, 3a [ja NpefoTBPaTUTe KbCo ChednHeHre. Masete oT
W3TOYHMLM HA TONIMHA, OF'bH W NPsAKa CTbHYEBA CBET/IMHA.

3a noseye MHHOPMALMA OTHOCHO M3XBBPIAHETO (M3XBBLPAHETO) Ha GaTepuaTa U
€NeKTPOHHUTE OTNaabLM, MONSA, CBbpPXKETe Ce C ToukaTa Ha npofax6a, Baluus
MECTEH W/N permoHaneH opraH 3a 3xBbp/siHe Ha OTNaAbLy UK BallaTa OBLIMHCKa
cnyxo6a 3a 6UTOBK OTNAABLM.

KanakbT Ha 6aTepusiTa He e NpefHa3HayeH 3a 4eCcTo oTBapsHe. OTBOPETe ro camo
KoraTo 6aTepusTa Tps6Ba fa 6bae CMeHeHa.

BaTepuitHuaT nakeT (6aTepusTa) CbabpXa eneKTPOAUTU. B cydaii Ha n3TuyaHe Ha
eNeKTPOUT M KOHTAKT C KoxaTa, M3MuiiTe HesabaBHO CbC CamyH 1 BoAa. AKO
Bb3HWKHE KOHTAaKT C 04WTe, He3abaBHO M3MIakHeTe ouuTe OBMAHO C BOAa B
NPOAb/IXEHWEe Ha HaA-Manko 15 MUHYTM 6e3 TbpkaHe M MoTbpceTe Nlekapcka
noMoL.

3axpaHBaHe
/skntoyeTe 3axpaHBaHeTo:

A. Tlpean npemaxBaHe Ha B0KMPaHETO.

B. lnpeau npoBepka, NOYNCTBaHE UK paboTa Ha YCTPOICTBOTO

C. Cneq yaap Ha 4yJo TS0 - 3a NPOBEPKa 3a NoBpe/a Ha yCTPOCTBOTO.

D. PenoBHO npoBepsBaiiTe Kabena, wiencena, Kopmyca W ApyruTe 4yacth. Ako
3abenexuTte yBpeXAaHe WNW NPU3HALM Ha CTapeeHe, He3abaBHO MpekpaTeTe
ynotpebarta.

A MPEAYNPEXLAEHUE

HMKQOIA He n3non3BaiiTe NOBpeAeH M3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe 3a paboTa. 3a fAa
n36erHeTe puUCK, NoBpeeHWsT 3axpaHBall, kaben Tpsbea Aa 6bAe 3aMeHeH OT
NPOM3BOAMTENS, OTOPU3MPaH CEPBM3EH LEHTbP WM [PYyro  noAaxoAsiio
KBanM@uUMpaHo nuue. AKO yAbIKUTENHWNAT Kaben e aedekTeH, CMeHeTe o ¢
ono6peH ot Villager 10-meTpoB kaben.

HMKOTA He goKocBaiiTe yABMXMTENEH Kaben wau noBpedeH Kaden, Npeayn aa ro
W3K/KYUTE OT W3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe. MoBpefeH Kaben MOXe Aa NPUYMHY
KOHTaKT C €NeKTPUYECKM KOMMOHEHTH.
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e 3axpaHBaHeTO He TpsbBa Aa Ce U3NoN3Ba C APYrv YCTPOICTBA MW BaTepuu, Tbil
KaTo TOBa yBeNWYaBa pucka OT TOKOB YyAap, noxap WAW HapaHaBaHe. AKO
W3N0N3BaTe HeLWo Pas3nnyHO OT OPUTMHANHK 6aTepui, 6e30MacHOCTTa Ha NPOaYKTa
He e rapaHTupaHa. HE 3apexgaiiTe, ako 6aTepusiTa usThya.

e [IpbxTe yABMKNTENHNS Kaben Ha 6e30MacHO Pa3CTosHWE OT ABMXELM CE ONacHM
4acTu, 3a Aa U3berHeTe NOBpPeaa Ha KabennTe, KOeTo MOXe fa I0Befie 10 KOHTAKT C
4aCTW KOUTO Ca N0J HanpexeHue.

lMpenopbka

CBbpxXeTe KocayukaTa 1/unu HeiiHUTe nepudepHn yCTPORCTBA KbM BepUraTa, 3alluTeHa

OT YCTPOJCTBO 3@ 0CTaTbyeH ToK (RCD), T.e. NPeBKYBATEN - C TOK HA aKTUBMPAHE He

noseye ot 30 mA.

& NPEAYNPEXAEHWE

e [lpoMeHW wnu moaudMKaLWK, KOUTO He ca W3pPUYHO OAOGPEHM OT CTpaHaTa,
OTrOBOPHA 3@ CbOTBETCTBMETO, MOraT Aa aHynupaT NpaBOTO Ha MOTPEBUTENS Aa
paboTK ¢ 060pyaABaHETO.

ToBa yCTpPOWCTBO € B CbOTBETCTBME C YacT 15 oT npaBunata Ha FCC. PaboTtata e
NpeAMET Ha CnefHUTe YCNoBUS:

A. ToBa yCTpOWCTBO MOXe [1a He NPUYUHSABA BPEAHW CMYLLEHNS.

B. ToBa ycTpoiicTBO TpA6Ba fja NpMeMa BCAKAKBY MOMYYEHN CMYLLEHMS, BKOYNTETHO
CMYLLIEHWSI, KOUTO MOraT fla NPUYMHAT HexenaHa paboTa.

ToBa o6opyaBaHe 0TroBapsi Ha orpaHuyeHusiTa Ha FCC 3a uanaraHe Ha pagmaums,
ONpPefeneHn B HEKOHTpPOAMpaHa cpeda. VHCTanupaHeTo 1 paboTaTa Ha ToBa
obopyaBaHe TpsibBa Aa 6be Ha MUHWMaTHO pascTosHWe oT 20 cm MeX/y M3byBaTeNs
W BaLLeTo TS0,

CbXxpaHeHue

A. YBepeTe ce, Ye kocaykaTa e Hamb/IHO 3apefieHa W U3KMIOYEHa NPeAN CbXPaHEHME,
3a fla NpefoTBPATUTE NPEKOMEPHOTO M3TOLLABAHE, KOETO MOXE [a NMPUYMHN TpaiiHa
nospesa.

B. CbxpaHsBaiiTe Ha CyX0 U XNafiHO MACTO U Ha 3aKpWTO. M3naraHeTo Ha CibHYeBa
CBET/IMHA W EKCTPEMHM TEMMEPATYpy (FOpEeLLM UK HACKK) LLie YCKOPY NpoLeca Ha
CTapeeHe Ha KOMMOHEHTUTE M MOXE [ia MPUYMHIA TPAItHO YBPEXAaHE.

C. [pbXTe XMMUKanM 1 N3TOYHULM Ha TOMNMHA (NEeYKM, paamaTopu U Ap.) fAanede ot
KocaykaTa, 3apsafiHaTa CTaHUMS M M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe.

D. CbxpaHsBaiiTe 3axpaHBallus U3TOYHWK Ha A06PEe NPOBETPUBO MACTO U FO NaseTe 0T
Bnara.
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M3knioyeTe M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe, ako Ce 04akBa IpbMOTeBUYHA Gyps.
M3kntodyeTe BCUYKM Kabenu W NPOBOAHWLM, CBbp3aHM KbM CTaHuMATa 3a
3apexzaHe. CBbpXETe M OTHOBO Cam0 KOraTo Beye HaAMa Bb3MOXHOCT 3a
rPbMOTEBUYHA BypS.

JoNbAHUTENHW U3UCKBAHWSA 338 3UMHO CbXpaHeHKe
Kocayka:

A.

B.
C.
D

MouncTeTe cTapaTesHoO Kocaykata, npeau aa a1 npuoepeTe.

MpoBepeTe KOMNOHEHTUTE, MOANOXKEHN Ha U3HOCBaHE, KaTo OCTpUeTaTA.
PeMOHTUpaiTe UMK CMEHETE KOMMOHEHTITE, aK0 Ca B NIOLIO ChCTOAHME.
CbxpaHsBaiiTe KocaukaTa Ha Cyxo MsCTO 6e3 Bb3MOXHOCT 3a 3aMpb3BaHe,
NocTaBeHa Ha BCUYKM KOMeNa, 3a NpeanoynTaHe B OpUriMHaaHaTa onakoska.

3apexgallia CTaHuus:

A
B.

OTKayeTe OT CTaHUMATA 34 3apexnaaHe n U3KIKYeTe 3axpaHBaHETO OT KOHTaKTa.
[aseTe cTaHUMATA ganey ot NpAKa C/TbHYEeBa CBET/INHA U A HOCETE Ha 3aKPUTO.

PeuuknupaHe U U3XBbPNSHE B Kpas Ha XUBOTa
Toswn npoaykT HE e 6utoB 0TNaabk. CBbPXKETE Ce C MeCTHaTa 06LLIMHE, MYHKT 3a Npofax6a
N cyx6a 3a 6UTOBK (0GLLMHCKM) OTNAAbLM - 38 MHDOPMALIVS 33 PELMKNMPaHE.

& NPEAYNPEXAEHUE

To31 NpofyKT He TpsiBBa fa Ce 13XBbPs Ha CMETHLLE, 1a Ce 13raps uan KoMbuHMpa
C O06MKHOBEHWUTe 6GMTOBM OTMaAbuM. EnekTpuyecknTe KOMMOHEHTW MoraT Ada
MPUYMHAT ONACHOCT WAW CEPUO3HU LLIETH.

He u3xBbpndaitTe Tasn 6aTepusi KaTto 06MKHOBEH GUTOB OTMALbK. YBEPETE Ce, Ye
6aTepusaTa e peuyknpaHa B CbOTBETCTBME C MECTHUTE 3aKOHM.

Apyru

A. [lpbxTe BCMYKKM BUHTOBE (6ONTOBE), railki 1 MalUMHHIM BUHTOBE CTErHATK - 3a Jia
OCWrypuTe HopManHa 1 6e3onacHa paboTa.

B. KanuduumpaH cepBM3eH TexXHMK Tps6Ba fa MOHTMPA [OCTABEHUTE TyMU Ha
npoayktTa Bbpxy Konenoto. Konenata ce cBansT TPYAHO W HENPaBUAHOTO
Crno6aBaHe MOXe Aa NPUYMHU HECTaBUNHOCT U HEU3MPABHOCTH.

C. V3nonsBaiite yeTka, 3a a NOYNCTUTE 3aBUXBALLMTE KONena (3agHuTe Konena), 3a
[1a CTE CUTYPHM, Ye MPOTEKTOPBT MMa 06PO CLENEHNE.

D. CAMO oTOpM3WpaHu CEpPBU3HM TEXHMLM MOraT a OTBapsAT M 3aneyaTsaT OTHOBO

YacTTa Ha LUACMTO, PAs3MONoXeHa 3af 6poHATa. [apaHuMATa MOXe fAa 6bae
aHyNNpaHa - ako M3BBLPLLNTE PEMOHTA CaMU.
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YECTO 3AJABAHU BbIMPOCU N PELLLABAHE HA NMPOBIEMU

Y wwwvillager.eu

FAQ
MHcTanauua n HaCTPOiKK

KakBa € MWHMMasnHaTa paspelleHa WMPpMHA Ha MbTS 3a KocaykaTa-podoT QUIX
Oculus B rpaguHaTa?

UnpuHata TpabBa Aa 6bae no-ronsma ot 0,8 m.

Tpsabga nu rpaguHaTa MY fja UMa nbaHo Wi-Fi nokputue?

AKO e Bb3MOXHO, ocurypete mbaHo Wi-Fi nokputne B rpaguHata. AKo ToBa He e
Bb3MOXHO, OCUrypeTe NoHe NOKpUTME B 6AN30CT A0 CTAHLMATA 3@ 3apex/aHe - Taka
Ye po6oTHT f1a MOXe Aa n3BbpluBa OTA (Over-The-Air -no Mpexara) akTyanuaawmm,
A0KaTo Ce 3apexaa.

KakBa e MakcMMasHarta BUCOYMHA Ha TPeBaTa, KOATO YCTPOACTBOTO MOXe fia KOCH?

MpenopbynTENHO € BUCOYNHATA Ha TpeBaTa fja He HaaBuwaga (8 cm).

KakBo Tpa6Ba Aa HanpaBs, ako QR KOAbT He MOXe Aia 6bjie pasnosHaT?

Ako QR KOABT He MOXe [1a 6bfe CKaHMpaH, MOXETE [a CBbPXETe YCTPOCTBOTO
ypes Bluetooth Bpb3ka.

PaboTa

3alL0 HAKOM 06N1acTM NOHAKOra He ca 13psiaaHn?

Bb3MoxHa npuunHa:

TBbpae BMCOKaA TpeBa: AKO BMCOYMHATa Ha TpeBaTa e no-ronsma oT 15 cm
NOBBPXHOCTTA MOXe f1a 6bjle pa3no3HaTa KaTo NPeNATCTBHe, Taka Ye yCTPONCTBOTO
Jla MOXe Jia 4 3a06MKONN.

MpenatcTeua: [loHAKora B rpaguHaTa MoraT fda ce MosBAT HeoYakBaHM
npenaTcTBuMs. AKO Te3M NPeYKHM Ca BPEMEHHM, yCTPONCTBOTO Lije OKOCK HEOKOCEHNTE
nAaoww No BpeMe Ha cnefBallaTa naaHupaHa onepauys.

3alLo YCTPOACTBOTO OT BPEME Ha BPEME CpeLLa npensTcTems?

MpenaTcTBMATa OTCTPaHWM WM 0T3af MOXe Aa He 6bAaT pasno3HaTh. BususTa,
6a3npaHa Ha Al, paboTu No-cNado B TbMHA MM MbINBa Cpefa U A A0BHW YCNOBMS.
Kak Mora fja 0TMeHs rpadmka 3a T3 [ieH, ako e Heo6X0AMMOo?

B MomeHTa HsiMa QyHKLUWS 3a Nay3a. Cnej KaTo YCTPOACTBOTO HaNyCHe CTaHUMATa,
MOXeTe [a HaTUCHeTe onuuaTa "Return” (npeeoa: ,BpbluaHe”) B NPUIOXEHUETO U
YCTPOINCTBOTO HAAMA Aa HanyCHe CTaHLUMATa OTHOBO TO3M AEH.

Kak Mora fja pectapTipaM YCTPOMUCTBOTO CY Criefd HaTUCKaHe Ha 6yToHa 3a crinpaHe?
OT cbobpaxeHns 3a 6e30MacHOCT, KOraTo YCTPOUCTBOTO € B PEXIM Ha CNUpaHe, 3a
Aa ro pectapTupaTe, HaTucHeTe "start+ok” unn "home+ok" Ha ekpaHa.

34lL0 YCTPO/CTBOTO NOHSIKOra BHE3aMnHO 3aBKBa B 30HU 6€3 NpenaTcTBuA?

Ako TpeBaTa e TBbp/le BUCOKA, YCTPOIMCTBOTO MOXE [1a pPa3no3Hae B1COKaTa TpeBa
KaTo npensTCcTBMe. YBepeTe Ce, Ye BUCOYMHATA Ha TpeBaTa € B PaMKWTE Ha
AONYCTUMMS AMaNa3oH Ha KOCEeHe
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TEXHUYECKMN XapaKTEPUCTHUKN

Mo>ke nM YCTPOIACTBOTO Aa KOCU rpaHuLn?

MoxeTe [a n3non3eate d)yHKLl,l/IﬂTa C €[JHO KNIMKBaHE B NMPUNOXEHNETO.

KakBa e ponsiTa Ha CeH30pa 3a AbX[ M KakBo 03Ha4aBa 3abaBsiHe?

Bbnpekn 4e yCTPOWCTBOTO MOXE Aa KOCW MpU ObXA, TOBA He Ce Mmpenopbysa.
MokpaTa 3ems MOXe fia JoBede A0 NOENBaHe Ha Kaa Mo KonenaTa, KoeTo MOXe Aa
AOBefie 0 MO-J0WO Ka4YecTBO Ha KOCEHe, Thil KaTo MokpaTa TpeBa e TpyaHa 3a
KOCEHe W e CK/I0HHa Aa 3anenBa no Aucka Ha Hoxa.

Mpunoxexue (App)

Pasnnku B CKOPOCTUTE Ha LiCKa Ha HOXa:

HuckaTa ckopocT yBenuyaBa paboTHOTO BPeME Ha YCTPOIMCTBOTO, HO Ka4yecTBOTO Ha
KOCeHe MOXe Aa 6bje MO-HUCKO B CPABHEHME C BUCOKaTa CKOPOCT. 36epeTe BUCOKa
CKOPOCT 3a N0-A06p0 Ka4ecTBO HAa MOpaBaTa M HUCKa CKOPOCT 3@ e(EKTMBHOCT.
MoxeTe i1 Ja CBbpXKEeTe HAKOJIKO YCTPOACTBA KbM efjuH akayHT?

[la, HAMa orpaHuyeHve.

MoxeTe N1 Ja CBbPXKETe efjHO YCTPOIACTBO C MHOXECTBO akayHTn?

Bcako ycTpoiicTBO MOXe Aa 6bAe CBbP3aHO CaMo C eAuH rNaBeH akayHT. 3a fa
CrodennuTe ¢ Apyru noTpebuTenu, npocTo HaTucHeTe GyToHa "Share" (npesog:
,Crofiensxe’) B NpUNoXeHneTo, a Apyrn notpebutenn MoraT fja [06aBAT
YCTPOMCTBOTO, KaTo cKaHupat fageHua QR kof.

Bluetooth n Mpexa

3alLo poboThT He MoXe Aa ce cBbpxe ¢ Wi-Fi?

MpoBepeTe aanu pyTepbT paboTh Ha YectoTa 2,4 GHz.

TenedoHbBT M yCTPOACTBOTO TPAGBA [1a Ca CBBbP3aHM KbM €Ha U Cblla Mpexa.
YBepeTe ce, 4e NPUI0XKEHUETO MMa pa3pelleHns 3a Bluetooth n mecTononoxeHue
Ha Baluus TenedoH.

Mposepete fanu nkoHarta Wi-Fi Ha ekpaHa Ha yCTPOMCTBOTO CBETY.

lMposepete fanu nkoHarta Wi-Fi Ha NpunoXxeHueTo ceetu.

Ako mkoHata Wi-Fi Ha cTaHUMATa CBETM, HO HE W Ha YCTPOWCTBOTO, ONKUTanTe Aa
NpeMecTnTe YCTPOICTBOTO NO-6/M30 [0 pyTepa ¥ Cnef ToBa OMUTaiTe Aa ce
CBDBPXETE OTHOBO.

3allo He Mora fia HaMepsl YCTPOKWCTBOTO Ci, KoraTo Tbpcs B Bluetooth?

MoTbpceTe yCTPOACTBOTO B NPUIOXKEHUETO, @ HE B CNNCHKa C Bluetooth ycTpoiicTea
Ha TenedoHa. He 3abpaBsiiTe fa akT1BMpaTe paspeLlieHnsiTa 3a MECTOMONOXKEHNE,
KoraTo ce cBbp3BaTe ypes Bluetooth.

3allo e HeO6X0ANMO paspeLLieH e 3a MeCTONONOXEHNE?

Tpsi6Ba Aa 3HaeM BallaTa YacoBa 30Ha.

Mora 1 4a cBbpXKa YCTPOACTBOTO KbM MpeXa C TouKa 3a gocTbn (Hotspot)?

[la, Bb3MOXHO €.
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CodTyepHu akTyanusaumm

Kak Mora fa pasbepa fanu codTyepbT Ha poboTa Ce HyXfAae OT aKTyanusauus?
lLle nonyyaBaTe W3BECTUS B MPUAOXKEHWETO, aKO UMa HaNWYHU HOBU CODTYepHU
aKTyanusauuu.

Mora nv fa HaJCTpOs YCTPOWCTBOTO ¢ noMoLTa Ha USB dnalu yeTpoiicTeo?
MoHacTosALEM TOBA He € pa3peLLeHo MK NPenopbYnTENHO.

3alo Tpsbea fa akTyanuaupam Firmware?

Hue pefoBHO akTyanuampame QyHKUMWTE 1 GbpMmyepa, 3a Aa NoAo6puM
NoTPeGUTENCKOTO  W3XMBABAHE W fa ONTUMU3MpaMe  BYHKLUMOHANHOCTTA.
MpenopbynTENHO € PeAOBHO [1a NPOBEPSABATE 1 akTyannaupate hbpMyepa - Taka ye
[a “MaTe Hail-HoBWUTE MOAOBPEHMS W Bb3MOXHO Hail-AobpoTo MOTPEBUTENCKO
N3XMBsBaHe.

MoLapbXKa

Kak TpsbBa 4a CbxpaHsiBaM yCTPOWCTBOTO Npes sumara?

Mpe3 3nmaTa ce NpenopbyBa YCTPOCTBOTO Aa Ce CbXpaHaBa Ha 3akpuTo. Mpean
CbXpaHeHKe ce yBepeTe, Ye YCTPOIMCTBOTO € HAMb/IHO 3apeieH0 U U3KHYEHO.
Mora 1 fa n3Musi yCTPOMCTBOTO C BOAa?

MpoBepeTe Aany BCUYKM BUHTOBE Ca CTErHaTH, NPeam fia noYncTuTe yCTPOMCTBOTO.
3nonsBaiiTe 06MKHOBEH Mapkyy 3a BoAa 3a MnoyucTBaHe. 36dreaiite
WM3MON3BAHETO Ha BOAHW NMUCTONETU MOJ BUCOKO HanAraHe - 3a fa npejoTepaTute
eBeHTyanHa noBpeaa.

Konko 4ecTo Tpa6Ba Aa CMeHsIM ocTpueTaTa?

3a TPEeBHW NNOLWM, KOUTO Npeau TOBa He ca 6Unn NoaabpxaHu ¢ po6oTusMpaHa
KOocayka ¥ UMaT no-gbira TPEBa, MOMUCNETE 3a CMsIHA HA HOXOBETE Ha BCEKU 1-2
Meceua. [1pu MOCTOsiHHA ynoTpeba Ha TPEeBHW MAOWW, KbAETO Ab/XWHATA Ha
TpeBaTa Ce KOHTPONMpPa NOCTOSIHHO, HOXOBETE CE 0YaKBa f1a U3AbPXKAT NO-AbArO -
nopaau nofAbpXaHaTta BUCOYMHA Ha TpeBaTa.

CurypHOCT K 3alLuTa cpeLlly Kpaxoa

KakBo cTaBa, ako 3abpaBs naponara 3a yCTpoicTBOTO?

AKO yCTPOVCTBOTO € CBbP3aHO C NPUIIOXEHWETO, MOXETE [la HyNnpaTe naponata B
NPUNOXKEHNETO. AKO He e CBbP3aHO, CBBbPXETE Ce C NOAAPBXKKATA Ha KIIMEHTH, 33
Ja Hynupate naponara.

KakBo ce cny4yBa, ako Npofb/xXaBaM [la BbBeXaM rpelleH Koa?

Cnep 10 nocnefoBaTesHM rPELLHY ONKTa Ha aucnnes Lwe ce nokaxe "LOCK" (npesog;
,3AKMIOYEHO"). IpbKTe YCTPORCTBOTO BKJIOYEHO W M3yakaiiTe 10 MUHYTH, 3a f1a
BbBEJETE OTHOBO KOJa.
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[ToBEpPUTENHOCT Ha AAHHWUTE

O6paboTka Ha 4K AaHHu B QUIX Oculus

Koit 1 3awo?

Korato ce peructpumparte, 3a fa usnonssate QUIX Oculus, Toii e 06paboTBa BaluMTe
JINYHW faHHW. Hune e 06pa60TBaMe BawunTe NNYHW AaHHW, 33 Aa:

1. 3a ga ocurypum Bpb3kata ¢ QUIX Oculus v 3a ga By NPeAnoXWM Takasa ycnyra.
MpaBHOTO OCHOBaHWe €, Ye 06paboTBAHETO e Heo6XOAMMO 3a WM3MbAHEHWETO Ha
[OroBopa, KOUTO CTe CKMKYMNM C Hac, WK 3a MpeAnpuemMaHe Ha CTbMKU Mpeau
CKJTHOYBAHETO Ha [J0roBOp C Hac.

2. MNo-HaTaTblHO pa3BnTMe U NOA0OPABAHE Ha HalMTe NPOAYKTY W ycnyru. MpaBHOTO
OCHOBaHWe e 3aKOHHWUAT HM MHTEpEC [1a pa3BiBaMe U NOA06PsSBaME HaLINTE MPOAYKTH
nycnyru.

3. AktuBupaHa csbp3aHocT ¢ QUIX Oculus (MHTepHET Ha HewlaTta): W3Mon3BaHu
NapTHbOPCKM  WHTErpaumn  (HanpuMep WHTEAUreHTHW aCUCTEHTH, BKOUYUTENHO
YCTPOICTBA C rNacoBM KOMaHAM);, M3non3eailTe nnat@opmMn 3a CBbp3BaHe, 3a fa
cebpxeTe QUIX Oculus ¢ ycTpoiiCTBa, MPUOXKEHWS 1 YCAYTM Ha TPETW CTPaHu - 1 Aa
N3rpagnTe CBOSt COGCTBEHA MHTEMIEHTHA JOMaLLIHA HTEerpaLms. [1paBHOTO OCHOBaHME
e, Ye 06paboTBaHETO e HeobXOAMMO 3a M3MbJHEHWETO Ha [OroBOpa, KOWTo cTe
CKJTHOUMIIU C HaC.

4. MpepgocTaBuxme BM nogxoasuia MHbopmaums, cebp3aHa ¢ Bawwms omut ¢ QUIX
Oculus. MpaBHOTO OCHOBaHME € HALLUAT NErMTUMEH MHTEpeC Aa BW MHMOPMMpamMe 3a
BaLLIWTE KOHKPETHW NPOAYKTY M YCAYIW U TEXHUTE DYHKLIMW.

5. OcurypsiBaHe Ha NoAApPbKKa U 0TCTpaHsBaHe Ha npobnemu, cebp3ani ¢ QUIX Oculus.
MpaBHOTO OCHOBaHWe €, Ye 06paboTBAHETO € Heo6XOAMMO 3a WM3MbAHEHWETO Ha
[0roBOpa, KOMTO CTe CKAYUIN C HaC.

AKO CTe HM [anu BalweTo cbriacue (B TO3K CNydai NpaBHOTO OCHOBaHWE e BaLLETO
Cbrnacue), Hue MOXe Chlio 1a 06paboTBaMe BaLLMTE IMYHN JaHHN 3@ CNEHNTE LENu:
1. M3npallaHe Ha NepcoOHAnM3nMpaHn peknamu 1 GIoNeTUHM 3a HalWuTe NPOAYKTH U
yCAyru.

2. ManpalljaHe Ha aHKEeTW [0 NOTPeGUTENUTE M aHaNn3MpaHe Ha BbBEAEHWTE OT Bac
[laHHW, KaKTO e 0n1caHo JOMbHWTENHO B TOBA ChOBLLIEHNE.

BawuTte AaHHK wie 6baaT 06paboTBaHM TONKOBA AbATO, KOMKOTO € HEeO6XOANMO Ha
Villager 3a u3nbiHEHWE Ha TOPENOCOYEHNTE LIEAN, HO B HUKAKbB ClyYali No-AbAro - oT
Pa3PELLEHOTO OT NPUNOXUMUTE 3aKOHM.

KakBu NMYHKM AaHHW 0BpaboTBaMe?
MoxeM aa 06paboTBaMe CneaHNTe NYHM AaHHK:
1. JINYHM faHHK: UMe 1 GaMUANS, HALMOHANHOCT, E3UKOBY NPEANOYNTaHNS;
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2. VHbopMauwms 3a KOHTaKT: MMeN aapech, MOLLEHCKM afipec;

3. VHbopMmauws 3a akayHTa: Bb3paCT Ha akayHTa, Maposa, HOMEP Ha akayHTa;

4. [pyrv AaHHW, cBbp3aHu ¢ Bawwms QUIX Oculus: Mme Ha KocaykaTa, UMeHa Ha
CBOSIBaHe, AECTBMS, UHULMMPAHWU Ype3 NapTHbOPCKU MHTErpaLmu; u nHhopMaums 3a
YCTPOMCTBOTO.

N3nonsBaHe Ha faHHW 338 MECTONONOXKEHUE

Hsakou 0T HalumTe yenyri paboTaT caMo ako MOXEM fja ONPeaen M MECTOMONOXEHUETO
Ha BallaTa Kocayka (Hanp. TMokasBaHe Ha BpemeTo). KoraTo cnogenute
MECTOMOMNOXEHNETO Ha BallaTa KOcauka C Hac, jaHHUTe Ce CbXpaHaBaT KaTo yacT oT
Balng npodun 1 moraT Aa 6bAaT M3NPaTEHU Ha TPETU CTPaHU NOf NCEBAOHUMHA
dopma, 3a fia NpefoCcTaBUM noaxoasiuata ycnyra (Hanp. napkupaHe Ha KocaykaTa B
CRyYai Ha CuneH bxn).

PellaBaHe Ha npo6nema

e Bb3MOXHM NPUUMHK 3a CIMPaHE Ha YCTPOCTBOTO B CpefiaTa Ha NONETO:

1. YCTPOICTBOTO € 3aKNeLieHo B AynKa B NoneTo. 3BaaeTe yCTPOWCTBOTO OT OTBOPA U
noyncTeTE KONenaTa, 3a [ja He ce NOKPUAT C Kar.

2. HeycnelHo BpbljaHe KbM CTAHUMATA 3a 3apexaHe.

3. HeycnewHo nosuLnoHupaHe Ha usxoga. YBepeTe ce, Ye HacTpoiikaTa Ha 6a3oBaTa
CTaHLMA 0TroBaps Ha U3NCKBaHUATA.

4. 06eKTUBBLT Ha KamepaTa e 3aMbPCEH UK 6II0KUPaH OT HELLO.

e [IpnynHM 3a aBTOMATMYHO BpbLiaHe Ha YCTPOUCTBOTO
1. Hcko HMBO Ha 6aTepusaTa

2. 3aBbpLUIBaHE Ha KOCEHETO.

3. Ban ObXA.

4. HaBbH e TbMHO

o [TpMYMHM 3a HEYCMELIHO BPbLLAHe Ha YCTPOACTBOTO:

1. YBepete ce, 4e QR KOABT Ha CTaHUMATA 3a 3apexjaHe e NPaBuiIHO NO3ULMOHMUPaH 1
uncT. MpoBepeTe Aanu kKaMmepaTa Ha YCTPONCTBOTO HAMA NPENSTCTBUSA.

2. YBeperTe ce, Ye HAMa NpensaTcTeua Ha 1,5 m - npef 3apsaHaTa CTaHums.

3. YBepeTe ce, Ye HAMa CU/HW W3TOYHMLM Ha CBETAMHA WM OTPaXeHus B 6/IM30CT A0
CTaHUMATa 3a 3apex/aHe, KOUTO 6rxa Morim ga nosaussT Ha QR kopa.

e [IpUYMHYM YCTPOCTBOTO fAa € M3BBH rPaHNLMTE:

1. Konenata Ha ycTPOMCTBOTO Ca MOKPUTY C FONSIMO KOMIMYECTBO Kas UM TPEBa, KOETO
MOXE [a HaManu CLEnNeHneTo Wau [opW fia NpuYuHM 3ary6a Ha CLemnneHme.
MoyucTeTe Konenata.

2. HenpasuiHo pasnosHaBaHe Ha rpaHuLMTe Nopaayn 3aMbpCeHN el Ha KamepaTa.
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3. MarHutHaTa neHTa e nocTaBeHa Ha HaknoH. KoraTo ycTpoiicTBOTO paboTu no
NPOTEXEHWE Ha rpaHuLaTa Ha MarHMTHaTa fleHTa, TO MOXe [1a Ce U3MTb3He 0TBbA
rpaHuuara.

4. B KPbCTOBWLLETO HA HAKOKO MarHUTHK IEHTW UMa NpasHuHa, no-ronsama ot 10 cm.

5. Mex/y ABeTe TPEBHM NNOLLM Ma OTHOCUTENHO TACHA MBULa 63 TPeBa, a BUCOKaTa
TpeBa Ha rpaHuLaTa Ha MopasaTa O/oKMpa ecTecTBeHaTa rpaHuua. llocrasete
orpaga unu Gusnyecka bapuepa, 3a fa usberHere NpecUYaHeTo Ha TACHaTa uBMLa
6es Tpe.a.

e YCTpOICTBOTO BCE OLle paboTh Npu AbX4 / CEH30PBT 3a AbXA Ce aKTUBMPA Npy
CYXU YCNOBUS:

1. T1oTBBbPAETE B NPUNOXEHUETO [ANN CEH30PDT 38 AbX[ € BKITHOUEH/U3KIHOYEH.

2. TpoBepeTe Aanu CeH3opbT 3a AbX/ He e 6110Kupan. AKO He e, Mo4ncTeTe ro, 3a fa

OCUTYpUTE NpaBINHa GYHKLMOHANHOCT AOPU NPU CYyXM YCNOBUS.

e bnokaxa Ha HoXa:

1. TouncTeTe OCTATBUNTE (MM OTNOMKMTE) OT HOXA 3a KOCEHE.

2. AKo TpeBaTa Ha NoMeTo e TBbpAE AbNra, M3MN0N3BaiTe 06MKHOBEHA KOCAYKaE, 3@ 13 ¢

OTpeXKeTe A0 paspelleHaTa JbIKMHa.

3. MMpenopbyBa Ce BCEKM NbT Aa CE PEXEe He MOBeYe OT MOJOBMHATA OT 06LiaTa
AbIIKUHA.

4. A36arBaitTe 1a KOCUTe TpeBaTa B [bX/0BHO BPEME, Thil KATO MOKpaTa TpeBa Ce KOCK

TPYAHO, KOETO BOAM A0 JIOWO KA4YeCTBO Ha KOCEHE W 3anenBaHe M0 AbHOTO Ha

yCTpOiicTBOTO. [penopbunTenHo e fa 3afafeTe 3abaBsHe Ha AbxAaa oT NoHe 4 yaca.

e YCTPOWCTBOTO He cnasBa paboTHUSA rpaduk:

1. YBepeTe ce, Ye HaCTPOWKNTE 3a BPEME Ha BALLETO YCTPOMCTBO Ca NPaBUITHM.
2. lMpoBepeTe fanu CEH30PbT 3a AbX/ € aKTUBMPaH.

3. Hama 3axpaHBaHe.

4. [paduKbT He e 3anaseH NpaBuiHo. [poBepeTe rpaduka B NPUNOXEHNETO.
5. YCTPOMCTBOTO MOXE [1a U3Mb/IHABA BPEMEHHA 3aay4a, CTapTupaHa pbyHo.
6. Banu Obxa.

7. HaBbH & TbMHO
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S it

Onucanne | Wnoctpupa [eicTaune
1. TpoBepeTe B MPUAOXEHNETO Aafu KocaykaTta e B onpedeneHata pa6oTHa
Kocayka n3sbH 30Ha.
E1 pa6oTHOTO 2. AKO HauCTVHA e U3BBH PaboTHaTa 30Ha, BbPHETE ro 06paTHO B paboTHaTa 30Ha.
NPOCTPaHCTBO 3. AKO rpaHW4YHaTa NMHMSA e HescHa, NOCTaBeTe MarHWTHU NeHTW - Taka ue
KOCayKaTa fja 0CTaHe B rpaHuunTe.
1. M3kntoyeTe kocaykaTa v g 3aHeceTe B NPOCTPAHCTBOTO, KbAETO HAMA MPEYKM.
2. Bknroyete kocaykaTa. HatucHete START, cnen ToBa OK.
3. Ako cbobLeHVeTO 3a rpeLlika BCe OLLe Ce NOKa3Ba, N3K/YeTe 3axpaHBaHeTo,
BnokupaH gsuraren
E2 Ha KONenara 06bpHETE KocaykaTa C rnaBaTa Hafjosy ¥ NpoBepeTe fanu MMa HeLLo, KOeTo
npefoTBpaTABa BbPTEHE Ha Konenara.
4. MNpemaxHeTe BCWYKM NPenaTCcTBMSA, UM3MpaBeTe KocaykaTa, BK/OYETE
3axpaHBaHeT0. HatucHete START, cneg Tosa OK.
1. UskntoyeTe kocaykara
2. O6bpHeTe KocaykaTa ¢ rnaBara Hagony ¥ NpoBepeTe fany UMa Hewwyo, KOeTo
£ [lncka Ha Hoxa e NpefoTBpaTABa BbPTEHETO Ha ANCKA Ha HOXa.
6n0oKMpaH 3. V3npaBeTe kocaykaTa U § 3aHeceTe B MPOCTPAHCTBO CKbCa TpeBa Wiu
perynupaiTe BUCOYMHATA Ha KOCEHE.
4. BkntoyeTe Kocaykata. HatucHete START, cnep Toa OK.
MpeBKtoyBaTens Ha 1. MskntoyeTe kocaykara.
CeH3opa 3a 2. 3aHeceTe KocaykaTa B MPOCTPaHCTBOTO Ha BallaTa MopaBa KbAETO HAMa
E4 npenaTcTeune BCe npenaTcTBnA.
olle He e 3. Bxknwoyete 3axpaHBaHeTo. HatuckHete START, cneg Tosa OK.
Bb3CTAHOBEH
1. UskntoyeTe kocaykara.
2. 3aHeceTe KocaykaTa B MPOCTPaHCTBOTO Ha BallaTa MopaBa KbAETO HAMa
npenaTcTBuS.
KocaukaTa e 3. Bkntoyete kocaykaTta. HatucHete START, cnep ToBa OK.
ES BurHaTa 4. Ao cbo6LLEHMeTO 3a rpeLlika Bee OLLe Ce MoKa3Ba, U3KMoyeTe 3axpaHBaHeTo.
061bpHeTe KocaykaTa ¢ rnasata Hagony. NpoBepeTe danu UMa Hewwyo, KOeTo
Npeyn Ha NpefHNTe Konena Aa ce BbpTaT
5. TpemaxHeTe BCKMYKW MpensTCTBUS, W3NpaBeTe KocauykaTa, BKAKueTe
3axpaHBaHeT0. HatucHeTe START, cnef ToBa OK.
AKTUBUpaH e 1. M3npaseTe Kocaykara.
E6 CeH3opa 3a 2. HaTucHete START, cnep toBa OK.
npeobpbliaHe
CeH30pbT 3a 1. N3kntoyeTe kocaykaTa.
E7 HaknaHsHe e 2. 3aHeceTe kocaykaTa Ha nnockarta 3emMs Ha BaluaTa MOpaBa.
aKTBMpaH 3. Bkntoyete kocaykaTta. HatucHete START, cnef Toa OK.
["pelwka npu 1. MocTaBeTe 3apsfHaTa CTaHUMS Ha OTHOCWTENHO paBHa W XOPW3OHTanHa
£s BPbLLaHe KbM NOBBPXHOCT. He NoCcTaBAiTe BbpXy HEPaBHN NOBBHPXHOCTH.
CTaHuuATa 3a 2. PbyHO nocTaBeTe KocaykaTa B 3apex/jaliaTa 6asa. Cnef kaTto Kocaykata e
3apexjaHe Hanb/HO 3apefeHa, HaTucHeTe START v cnep ToBa OK.
1. MskntoyeTe kocaykara.
Kocaykara e
E9 saceqHana 2. MpemecTeTe A Ha CBOGOAHA 4YacT OT MOpaBarTa.
3. Bkntoyete 1 0THOBO, HaTucHeTe START, cnef ToBa OK.
1. TpoBepeTe TeMnepaTypaTa Ha 6aTepusaTa. Ako TemnepaTypaTa e TBbpfe BUCOKa,
134aKaiiTe 6aTepusiTa ia 3cTuHe. AKO TemnepaTypaTa e TBbpAe HNCKa, u3vakaiite,
TemnepaTypHa [oKaTo ce nokaun Hag 5 °C. HatucHeTe 6yToHa START 1 cneg ToBa OK.
BP 3aunTa Ha 2. Ako cbo6LeHNeTo 3a rpeLLKa BCe OLLe Ce MoKa3Ba, CMeHeTe 6aTepusTa ¢ HoBa
GaTepusTa GaTepus. PecTapTupaiiTe kocaukata, HaTucHeTe START, cneg ToBa OK.
3. Ako rpelukaTta NpoAbaxasa, CBbpXKeTe Ce C 0TOPN3NPaH CepBU3EH LIEHTHP 3a
NOMOLL.
1. PecTapTupaiite kocaukaTta. HatucHeTe 6yToHa START v cnep ToBa OK.
EE HeunsBecTHa rpeluka
2. Ako rpelikaTa NpoAb/xaBa ¥ crefj TOBa, CBbpXEeTe Ce C 0TOPU3MpaH Cepau3.
Al /3BbH CTaHunATa 3@ MocTaBeTe KocaykaTa Ha CTaHLMATA 3a 3apex[aHe, KaTo Ce yBEpUTE, Ye e
3apexpaHe NpaBKIHO CBbP3aHa.
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WHCTpyKumK 3a npoLedypaTa B Ciyyait Ha HeobuyaiiHu BuGpaLum:

moow>

M3kntoyeTe yCTPONCTBOTO.

3aBbpTeTe ycTpoiicTBOTO 3a 180 rpagyca.

lMpoBepeTe CbCTOAHMETO HA OCTpUETATa 3a NOBPeAa WU HEU3NPaBHOCT.
MpenopbyYnNTENHO e 1a CMEeHNTE W TpUTE OCTPUETa.

BkntoyeTe yCTPONCTBOTO OTHOBO, 3a i@ 3aN04He paboTa.

/3xBbpNifiHe 1 ona3BaHe Ha OKOJHaTa cpeja

O60pyﬂBaHETO Ha YCTPOWCTBOTO W OMakoBKaTa - 0 MeCTa, KbAeTo Te Lie

E/ W3BajeTe GaTepusaTa OT YCTPOWCTBOTO UM  3aHeceTe GaTepuaTa,

6b,ELaT TPETMPAHW K peumKnnpaHn B yxa Ha Ona3BaHe Ha OKOJ1HaTa Cpeja.
yCTpOVICTBaTa HE NMpuHagnexart KbM uTOBUTE oTnaabyn.

M3XB'pr'Iﬂl7lTe B O'bH (OI'IaCHOCT oT EKCI'IﬂO3MFI) nnn Boaa. BaTepl/II/ITe morat

ﬁ He u3xBbpnsiite 6aTepuute 3aefHO C Apyrv GUTOBW OTNAfbUM M HE T

[a HaBpeAaAT Ha OKOJIHaTa cpefa W YOBELWKOTO 34paBe - ako U3Tuvat

- TOKCMYHW M3MapEeHNs UMM TEYHOCTM.

CepBu3

A. BaleTto ycTpoicTBO Tpsi6Ba Aa Ce 06CNy)XBa OT KBanM(ULMPaH TEXHMK, KaTo ce
W3MoN3BaT Cam0 WAEHTWYHM pe3epBHM 4YacTW. ToBa Le rapaHTVpa, ue
6e30nacHOCTTa Ha YCTPOICTBOTO Ce NOAABbPXA.

B. Mopabpxaiite BCWYKM railku u 6OATOBE 3aTerHaTu - 3a fia CTe CUIypHU, 4e
YCTPOICTBOTO € B 6€30MacCHO ChCTOSHYE.

C. lpoBepsiBaiiTe 4eCTO KOLLIA 3@ TPeBa 3a M3HOCBAHE 1NV NOBpeaa.

D. OT cbobpaxeHne 3a 6e30NaCHOCT 3aMEHETE U3HOCEHNTE U NOBPEAEHN YaCTH.

E. YBepeTe Cce Ye ce U3N0ON3BAT CamMO KaTO 3aMsiHa Ha PEXELLM CPeACTBa OT NpaBuieH Tvn.

F. YBepeTe ce, Ye 6aTepuuTe Ce 3apexnaaT C NMPaBWUIHOTO 3apsfHO YCTPOWCTBO,
npenopbyaHo OT MPOW3BOAMTENS. HenpaBuaHaTa ynotpeba MOXe Aa AoBede A0
TOKOB yAap, NPerpsBaHe 1iu 13TYaHe Ha KOPO3MBHa TEYHOCT OT GaTepusaTa.

G. B cnyuvait Ha M3TUYaHe Ha eNeKTPOMKUT, M3NNaKHETE C BOfAa / HeYTPanuamnpall, areHr,
NOTbPCETE MeANLIMHCKA NOMOLL, - B C/Ty4ail Ha KOHTAKT C 0uuTe.

H. CepBu3HOTO 06CNyXBaHe Ha YCTPOACTBOTO TpsibBa [a Ce W3BbPLIBA B

CbOTBETCTBMNE C UHCTPYKLUMNUTE Ha NPOM3BOAUTENA.

BalnAT enekTPOMHCTPYMEHT Tps6Ba Aa Gbfe PEMOHTMPAH Camo OT KBanudbuumpaH
nepcoHan B HAWWTE OTOPM3MPaHM CEPBW3HM LIEHTPOBE, KbAETO Ce M3Mon3ear
OPWUIMHANHW PE3EPBHN YacTW, 3a [1a CTe CUTYPHM, Ye eNeKTPOUHCTPYMEHTBHT 0CTaBa
6esonaceH 3a ynotpeba. 3a noeedye WMHOOPMALMS OTHOCHO HaLIWTE OTOPU3MPaHK
CepBW3HM LIEHTPOBE, NoceTeTe yebcailTa www.villager.bg nnu oTopuanpaHns MarasuH
3a npogax6a Ha npoaykTv Ha Villager.

177


http://www.villager.bg/

Villager & s

Jleknapaums sa cbOTBETCTBUE

CobrnacHo [upekTtusa 2006/42 / EC 3a mawmvuute o1 17 maid 2006 r., npunoxexue Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

OnvcaHne Ha  Po6oTusupaHa kocayka 3a Tpesa Villager QUIX Oculus 500
MmalumHarTa:
Hue geknapupame rnoj MbjiHa OTFOBOPHOCT, Y€ CMIOMEHATUAT NPOAYKT e NPOeKTUpaH u
npou3BeseH B CbOTBETCTBHUE C:
[unpektnea 2006/42/EC oTHOCHO 6€30MacHOCTTa Ha MallMHUTE
[Ovpextnea 2014/30/EU OTHOCHO enekTpoMarHuTHaTa CbBMeCTUMOCT
[upektnea 2014/53/EU oTHOCHO paano obopyaBaHeTo
[OvpekTusa 2000/14/EC, 2005/88/EC 0THOCHO LLIyMOBUTE EMUCUK
IupextuBa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0THOCHO OrpaHu14YaBaHeTO Ha M3MN0N3BaHETO Ha
HSAIKOW ONAcHW BeLLEeCTBa B eN1eKTPUYECKOTO N eNeKTPOHHOTO o6opyaBaHe (RoHS)
XapMOHU3WUpaHW 1 Apyru cTaHaapTy:

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN IS0 12100:2010

EN 301 489-1Vv2.2.3

EN 301 489-17V3.2.4

ENIEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN300328Vv2.2.2

YmbiHoMolLeH opraH cberiacHo [upexktusa 2000/14 / EC, 2005/88 / EC
SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., Test report no: SHES240100213711 dat.
05.03.2024.

3mepeHo HWBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT Lwa 54,86 dB(A)
apaHTMPaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLIHOCT Lwa 55 dB(A)

OTI’OBOpHO nnue, ynbIHOMOLEHO Aa CbCTaBA TEXHMYECKA JOKYMEHTaLUNA: 3BOHKO I'aprmos, Ha
appec Ha pupmara Villager D.0.0, bpatucnascka Lecta 5, 1000 Ljubljana

Mscto / ata: obnsHa, 04.11.2024. Jlnue, ynbNHOMOLLEHO fja HanpaBw U3ABNIEHWE OT UMETO Ha NPOWU3BOANTENA
3BOHKO ["aBpnnoB

éL N
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Jleknapauus 3a CbOTBETCTBUE

CvrnacHo [upextusa 2014/35 / EU 3a enekTpuyecko 060pynBaHe, NPeaHasHayeHo 3a
13N0N3BaHE B OMPeAEeNeHN MPaHULM Ha HANPEXEHMETO, NpUoXeHue [V

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

OnvncaHue Ha MallMHaTa: 3apsaaHo yctpoiicteo Villager QUIX Oculus 500

Hune gexnapupame nog mbsHa OTrOBOPHOCT, Y€ COMEHATUAT MPOAYKT e NPOEKTMPaH #n
NPOU3BE/EH B CbOTBETCTBHE C:
e (CvrnacHo [upektmBa 2014/35/EU  3a  enekTpuyecko  06OpyABaHe,
npeHa3HayeHo 3a 13noNi3BaHe B ONpeAeneHn rpaHnLmM Ha HanpexeHneTo
e  [lnpekTusa 2014/30/EU 0THOCHO enekTpoMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT
e  [lnpekTuBa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 OTHOCHO OrpaHN4YaBaHETO Ha
M3M0N3BaHETO Ha HAKOW ONacHM BELLECTBA B €/1eKTPUYECKOTO M eNEKTPOHHOTO
o6opyasaHe (RoHS)

XapMOHM3NPaHW 1 IpYru CTaHAapTy:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

OTroBOPHO /MLE, YMBAHOMOLLEHO Aa CbCTaBs TeXHWYecKa AOKYMeHTauWs: 3BOHKO
aBpunoB, Ha agpec Ha Gupmata Villager D.0.0, bpatucnascka uecta 5, 1000 Ljubljana.

Mscto / [lata: Ljubljana, 04.11.2024. Jlnue, ynbNHOMOLLEHO Aa Hanpasy U3ABIIEHNE OT UMETO Ha NPOU3BOANTENS
3BOHKO ['aBpuNIoB

gﬁx N
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Mahroboter
Villager QUIX Oculus 500

Originale Gebrauchsanweisung

Wichtig! Lesen Sie die Bedienungsanleitung, bevor Sie dieses Gerat verwenden.
Bewahren Sie sie an einem sicheren Ort flir den spateren Gebrauch auf.

(€2 X gh
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SICHERHEIT UND VORSCHRIFTEN

AWARNUNG

Beriihren Sie keine gefahrlichen beweglichen Teile, bevor sie vollstandig zum
Stillstand gekommen sind.

Halten Sie das Netzkabel, die Stromversorgungseinheit, das Verlangerungskabel
sowie alle anderen elektrischen Kabel, die nicht zum Produkt gehoren, auBerhalb des
Mahbereichs, um sicherzustellen, dass sie von den gefahrlichen beweglichen Teilen
ferngehalten werden und um Schaden an den Kabeln zu vermeiden, die in Kontakt mit
den Gerateteilen kommen und unter Spannung gesetzt werden konnten. Die
Nichtbeachtung der im Handbuch angegeben Anweisungen kann ein Verletzungs-
oder Lebensrisiko flir den Bediener oder Personen in der Nahe darstellen.
Automatischer Rasenmaher! Halten Sie sich vom Gerat fern! Kinder miissen
beaufsichtigt werden!

Bewahren Sie alle Anweisungen und Warnungen zum spateren Nachschlagen auf.
Lesen Sie alle Sicherheitswarnungen, Anweisungen, Abbildungen und
Spezifikationen, die diesem Produkt beiliegen.

Die Nichtbeachtung der nachstehenden Sicherheitswarnungen und -anweisungen
kann zu Stromschldgen, Branden und/oder schweren Verletzungen fiihren.

Allgemeine Sicherheitshinweise
Sicherheit des Arbeitsbereichs

A

Betreiben Sie das Elektrowerkzeug nicht in einer explosionsgefahrdeten Atmosphére
- wie z.B. in der Nahe von brennbaren Flussigkeiten, Gasen und Staub. Diese Gerate
erzeugen Funken, die Staub oder Dampfe entziinden konnen.

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgféltig durch. Machen Sie sich mit Steuerung
und korrekter Verwendung des Gerats.

Lassen Sie niemals Personen, die mit diesen Anweisungen nicht vertraut sind, das
Gerat zu benutzen. Ortliche Vorschriften konnen die Verwendung des Geréts je nach
Alter des Bedieners einschranken.

Bitte beachten Sie, dass der Bediener oder Benutzer fiir Unfélle und gefahrliche
Situationen verantwortlich ist, die anderen Personen oder deren Eigentum
widerfahren.

Elektrische Sicherheit

A

Netzstecker miissen zu den Steckdosen passen. Modifizieren Sie die Stecker in keiner
Weise. Verwenden Sie keine geerdeten Ladegerate-Stecker. Die nicht modifizierten
Stecker und die passenden Steckdosen verringern das Risiko eines Stromschlags.
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B.

Vermeiden Sie Korperkontakt zu geerdeten Oberflachen wie z.B. Rohren, Heizungen,
Herden, Kuhlschranken u.s.w. Es besteht ein erhchtes Stromschlagrisiko, wenn Ihr
Korper geerdet ist.

Gehen Sie vorsichtig mit dem Versorgungskabel um. Verwenden Sie das Kabel niemals,
um das Gerat zu tragen, daran zu ziehen oder den Stecker aus der Steckdose zu ziehen.
Halten Sie das Kabel von Hitze, O, scharfen Kanten oder beweglichen Teilen fern. Ein
verheddertes oder beschadigtes Netzkabel erhoht das Risiko eines Stromschlags.

Wenn die Arbeit mit einem Elektrowerkzeug an einem feuchten Ort aus irgendeinem
Grund unvermeidlich ist, verwenden Sie einen Schutz der Stromversorgung, namlich
einen Fl-Schalter (RCD). Die Verwendung des Schalters reduziert das Risiko eines
Stromschlags.

Stellen Sie sicher, dass das System zur automatischen Festlegung des Perimeters
gemal den Anweisungen ordnungsgemal installiert wird.

Uberpriifen Sie regelmaRig den Bereich, in dem das Gerdt verwendet wird, und
entfernen Sie alle Steine, Stocke, Drahte, Knochen und andere Hindernisse.

Fihren Sie regelmaBig eine Inspektion durch, um sicherzustellen, dass Messer,
Messerschrauben sowie die Schneideeinheit weder abgenutzt noch beschadigt sind.
Ersetzen Sie alle abgenutzten oder beschadigten Messer und Schrauben zusammen,
um das Gleichgewicht des Gerats zu erhalten.

. Seien Sie vorsichtig bei Geraten mit mehreren Wellen, da das Drehen eines Messers

dazu fiihren kann, dass sich auch die anderen Messer drehen.

Personlicher Schutz

A

B.

Lassen Sie keine Personen, die mit dem Gerat oder dieser Anleitung nicht vertraut sind,
das Gerat bedienen. Geréte sind in den Handen ungeschulter Benutzer gefahrlich.

Seien Sie vorsichtig, achten Sie darauf, was Sie tun, und handeln Sie mit gesundem
Menschenverstand, wenn Sie das Geréat verwenden. Verwenden das Gerat nicht, wenn
Sie miide oder unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten sind. Ein
kurzer Moment der Unaufmerksamkeit beim Arbeiten mit dem Gerat kann zu
schweren Verletzungen fiihren.

Entfernen Sie alle Einstellwerkzeuge (z. B. Schliissel), bevor Sie das Gerat verwenden.
Ein Schliissel oder ein anderes Werkzeug, das am rotierenden Teil des Geréts
zuriickgelassen wird, kann zu Verletzungen fihren.

Wenn Sie das Gerat manuell steuern, achten Sie darauf, jederzeit eine richtige
Beinposition und Balance zu halten. Dies ermdglicht eine bessere Kontrolle des
Gerats in unerwarteten Situationen.

Lassen Sie sich durch die haufige Verwendung des Werkzeugs nicht dazu verleiten,
nachlassig zu werden und die Sicherheitsgrundsatze zur Verwendung des Werkzeugs
zu ignorieren. Unachtsame Bedienung kann in Sekundenbruchteilen zu schweren
Verletzungen fiihren.
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Verwendung und Aufbewahrung des Geréts

A.

Ziehen Sie den Stecker aus der Stromquelle und/oder entnehmen Sie den Akku aus
dem Geréat oder anderen Mitteln, falls abnehmbar, vor jeglicher Gerateeinstellung,
dem Austausch von Zubehor oder der Lagerung des Gerats. Solche praventiven
Schutzmalinahmen verringern die Gefahr einer versehentlichen (unbeabsichtigten)
Inbetriebnahme des Gerats.

Warten Sie das Gerat sowie Zubehor und Zusatzteile ordnungsgemaf. Uberpriifen
Sie, ob es irgendwelche ungewohnlichen Positionen oder Blockaden der beweglichen
Teile, Briche oder andere Zustande gibt, die die Funktion des Benzinwerkzeugs
beeintrachtigen konnten. Wenn es beschadigt ist, muss das Geréat vor dem nachsten
Gebrauch repariert werden. Viele Unfalle werden durch schlecht gewartete Geréate und
Zubehor verursacht.

Verwenden das Gerat, Zubehor u.d. gemaB diesen Anweisungen unter
Berlicksichtigung der Arbeitsbedingungen und der auszufiihrenden Aufgabe. Die
Verwendung eines Elektrogerats zu anderen als den vorgesehenen Zwecken kann zu
gefahrlichen Situationen fiihren.

Benutzen Sie das Geréat niemals, wenn die Schutzvorrichtungen defekt sind oder keine
Schutzmittel vorhanden sind.

Fiihren Sie niemals Hande oder Fulle an oder unter sich drehende Teile. Halten Sie
sich immer von der Entleerungsoffnungen fern:

Heben oder tragen Sie das Gerat niemals bei laufendem Motor.

Aktivieren Sie die Sperre des Gerats auf "LOCK"

- Bevor Sie die Verstopfung beseitigen.

- Bevor Sie das Gerat (iberpriifen, reinigen oder verwenden.

. Lassen Sie das Gerat nicht unbeaufsichtigt laufen, wenn sich Haustiere, Kinder oder

Personen in der Nahe befinden.

Verwendung und Wartung von batteriebetriebenen Geraten

A

Gerate durfen nur mit den vom Hersteller angegebenen Ladegeraten aufgeladen
werden. Es besteht ein Brandrisiko, wenn die fiir einen bestimmten Batterietyp
geeigneten Ladegeraten mit anderen Batterietypen verwendet werden.

Das Gerat darf nur mit speziell fiir dieses Gerat vorgesehenen Batterien betrieben
werden. Die Verwendung anderer Batterien kann eine Verletzungsgefahr oder
Brandgefahr verursachen.

. Wenn die Batterie nicht in Gebrauch ist, muss sie vor Kontakt mit anderen

Metallgegenstanden wie Biiroklammern, Miinzen, Schliisseln, Nageln, Schrauben
oder anderen kleinen Metallteilen, die eine Verbindung zwischen den Batteriepolen
herstellen konnten, isoliert werden. Ein Kurzschluss zwischen den Akku-Polen kann
Verbrennungen oder Feuer verursachen.

Flissigkeit kann aus der Batterie austreten, wenn sie unsachgemal verwendet wird
(gewaltsame Umstande). Der Kontakt mit dieser Fliissigkeit muss vermieden werden.
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Falls es zu einem versehentlichen Kontakt mit dieser Fliissigkeit kommt, sollte das
betroffene Gebiet griindlich mit Wasser gespiilt werden. Dariiber hinaus sollte sofort
medizinische Hilfe in Anspruch genommen werden, wenn die Flussigkeit in die Augen
gelangt. Aus dem Akku austretende Fliissigkeit kann Reizungen oder Verbrennungen
verursachen.

Beschadigte oder modifizierte Batterien oder Geréate diirfen nicht verwendet werden.
Beschéadigte oder modifizierte Batterien kdnnen unvorhersehbares Verhalten zeigen,
das zu Branden, Explosionen oder schweren Verletzungen fiihren kann.

Weder Batterien noch Gerate diirfen Feuer oder ibermaBiger Hitze ausgesetzt
werden. Die Exposition gegeniiber Feuer oder Temperaturen ber 130°C kann eine
Explosion verursachen.

. Befolgen Sie alle Ladeanweisungen und laden Sie die Batterie oder das Gerét nicht

aulerhalb des Temperaturbereichs, der in der Bedienungsanleitung angegeben ist.
UnsachgemaBes Laden oder Laden bei Temperaturen auBerhalb des angegebenen
Bereichs kann die Batterie beschadigen und das Brandrisiko erhohen.

Sicherheitsanweisungen fiir die Montage

A.

Montieren Sie die Ladestation einschlieRlich aller Gerate nicht an einem Ort, der
unterhalb oder innerhalb eines Abstands von 61 cm zu brennbaren Materialien liegt.
Im Falle eines Defekts kann es zu einer Erwarmung der Ladestation und der
Stromquelle kommen, was ein potenzielles Brandrisiko darstellt.

Stellen Sie die Stromquelle nicht in einer Hohe auf, in der sie in Wasser geraten konnte
oder mit Wasser in Kontakt kommt. Stellen Sie das Netzteil nicht auf den Boden.
VerschlieBen Sie das Netzteil nicht luftdicht. Kondensiertes Wasser kann das Netzteil
schadigen und das Risiko eines elektrischen Schlags erhéhen.

Fir die Anwendung in den USA und Kanada Wenn das Netzteil im Freien montiert ist:
Risiko eines elektrischen Schlags. Montieren Sie es nur an einer iiberdachten A-GFCI-
Steckdose (RCD), die ein wetterfestes Gehause hat und Zugang zum Einsetzen oder
Herausnehmen des Steckdosenabdeckungssteckers oder der Ausriistung bietet.
Montieren Sie die Ladestation nicht an einem Ort, an dem es eine Gefahr fir
stehendes Wasser gibt (z. B. Pfiitzen).

Sicherheitsanweisungen fiir die tagliche Handhabung

A

Halten Sie Ihre Hande und Fiifte in sicherem Abstand von den rotierenden Messern.
Stellen Sie lhre Hande oder FiifRe nicht in die Nahe oder unter das Produkt, wenn es
eingeschaltet ist.

. Verwenden Sie den Parkmodus (Parkmodus) oder schalten Sie das Produkt aus

(OFF), wenn sich andere Personen, insbesondere Kinder oder Tiere, im Arbeitsbereich
aufhalten.
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C. Stellen Sie sicher, dass der Rasen frei von Gegenstanden wie Steinen, Asten,
Werkzeugen oder Spielzeug ist. Die Messer kdnnen beschadigt werden, wenn sie auf
einen Gegenstand stofien.

D. Heben oder bewegen Sie das Gerat nicht, wenn es eingeschaltet ist.

Lassen Sie das Gerat nicht mit Menschen oder Tieren kollidieren. Wenn eine Person

oder ein Tier in den Arbeitsbereich des Produkts gerat, stoppen Sie das Produkt

sofort.

Stellen Sie keine Gegenstande auf das Gerat oder auf die Ladestation.

Verwenden Sie das Gerét nicht, wenn die STOP-Taste nicht funktioniert.

Schalten Sie das Geradt immer auf OFF (AUS), wenn es nicht verwendet wird.

Verwenden Sie dieses Gerat nicht gleichzeitig mit Pop-up-Sprinklern (herausfahrende

Sprinkler). Verwenden Sie die Zeitplanfunktion, damit dieses Produkt und die Pop-up-

Sprinkler nicht zur gleichen Zeit arbeiten.

J. Lassen Sie das Produkt nicht laufen, wenn sich stehendes Wasser im Arbeitsbereich
befindet. Zum Beispiel, wenn starker Regen Pfiitzen bildet.

m

TLTem

Sicherheitsanweisungen fiir die Wartung

A. Schalten Sie das Produkt auf OFF (aus), wenn Sie Wartungsarbeiten am Gerat
durchfihren.

B. Verwenden Sie keinen Hochdruckreiniger, um das Gerét zu reinigen. Verwenden Sie
keine Losungsmittel zur Reinigung des Gerats.

C. Trennen Sie den Stecker der Ladestation, bevor Sie mit der Reinigung oder Wartung
der Ladestation beginnen.

Batteriesicherheit

Lithium-lonen-Batterien konnen explodieren oder Feuer verursachen, wenn sie
auseinandergebaut, kurzgeschlossen, Wasser, Feuer oder hohen Temperaturen
ausgesetzt werden. Gehen Sie vorsichtig mit den Batterien um. Zerlegen Sie die Batterien
nicht, 6ffnen Sie sie nicht und wenden Sie keine Art von elektrischem/mechanischem
Gewaltverhalten an. Vermeiden Sie die Lagerung in direktem Sonnenlicht.

Verbleibende Risiken

Tragen Sie Schutzhandschuhe und Schutzbrille bei Wartungsarbeiten oder beim
Austausch der Messer zum Schutz vor Verletzungen.

Verlangern Sie nicht das Kabel zwischen der Stromversorgungseinheit und der
Ladestation.
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Produktbeschreibung

Rasenmaher-Roboter QUIX Oculus

Der QUIX Oculus umfasst einen Rasenmaher-Roboter und eine Ladestation. Der
Rasenmaher-Roboter ist mit einem fortschrittlichen visuellen System ausgestattet, das
einwandfreie Erkennung von Grenzen, kontaktfreies Ausweichen von Hindernissen,
Arbeiten in mehreren Zonen und préazises Laden ermoglicht. Dieses System eliminiert
die Notwendigkeit flir das komplizierte Verlegen von Begrenzungskabeln, wie es bei
herkommlichen Rasenmahern der Fall ist, und Ihr Rasenmaher kann mit einem Klick
starten.

App fiir den Rasenmaher-Roboter
Die QUIX Oculus App wird verwendet, um Einstellungen vorzunehmen und den taglichen
Betrieb des QUIX Oculus Rasenmaher-Roboters zu steuern.

£ Download on the ETITON
@& App Store P> Google Play
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Symbole und Abbildungen

Die nachstehenden Symbole sind auf dem Produkt angegeben. Lesen Sie sie unbedingt
sorgfaltig durch.

A || WARNUNG: Lesen Sie die Bedienungsanleitung, bevor Sie dieses

Gerat verwenden.

WARNUNG: Schalten Sie das Gerat aus, bevor Sie daran arbeiten
Aé [=F]

oder es anheben.
Berlihren Sie niemals die rotierenden Messer.

% WARNUNG: Halten Sie sich wahrend des Betriebs sicher vom Gerat
I“ entfernt. Halten Sie andere Personen aullerhalb der Gefahrenzone.

.% X WARNUNG: Fahren Sie nicht auf dem Gerat. Legen Sie niemals Ihre
=P Hande oder Fiilke in die Nahe des Gerats oder darunter.

Die Gebrauchsanweisung durchlesen. Verwenden Sie eine trennbare

|..| Stromquelle, wie auf dem Typenschild neben dem Symbol
— angegeben.

C € CE-Konformitatskennzeichnung.
Lun

Schallleistungspegel, festgelegt gemall der europaischen Richtlinie
55“3 iiber L&rm im Freien.

Dieses Produkt darf nicht als herkdmmlicher Haushaltsmiill entsorgt
werden. Vergewissern Sie sich, dass das Produkt gemafl den

—— ortlichen gesetzlichen Anforderungen recycelt wird.
@ Klasse lll
——— DC (Gleichstrom)

gesetzlichen Richtlinien der Europaischen Union.

c € Das Produkt erfiillt die Sicherheitsanforderungen der relevanten

Das Produkt erfiillt die Sicherheitsanforderungen der relevanten
A A gesetzlichen Richtlinien der Republik Serbien.

Noos 24
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er Batterie.

Die Gebrauchsanweisung durchlesen.

Werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer und setzen Sie sie keiner
Warmequelle aus.

Tauchen Sie die Batterie nicht ins Wasser.

Zeichen der Recyclingfahigkeit

Diese Batterie darf nicht im normalen Hausmiill entsorgt werden.
Stellen Sie sicher, dass die Batterie gemaB den ortlichen
gesetzlichen Anforderungen recycelt wird.

em Ladegerat

Die Gebrauchsanweisung durchlesen.

Ersetzen Sie die Sicherung gemal den Spezifikationen.

Bauweise der Klasse |I.

Entfernen Sie das Ladegerat nicht als unsortierten Abfall. Senden Sie
es an spezielle Sammelzentren zur Ruckgewinnung und Recycling
gemal den lokalen gesetzlichen Vorschriften.

Symbole auf d

em Rasenmahroboter:

Ein-/Ausschalten

Start-Taste (Inbetriebsetzung)

Home-Taste

Taste OK
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PIN-Code-Einstellung

® Zeiteinstellung
-

Bluetooth

Wi-Fi

Bestimmungsgemafe Verwendung

Ihr Mahroboter ist dazu bestimmt, automatisch Gras auf Flachen mit einer Neigung von
weniger als 42% (22°). zu mahen. Im Gegensatz zu vielen herkdmmlichen Rasenmahern
schneidet dieser Mahroboter das Gras, anstatt es abzuschlagen. Diese Methode des
regelmaligen Schneidens verbessert die Qualitdt des Rasens. Es ist nicht erforderlich,
das gemahte Gras aufzusammeln, da das fein geschnittene Gras den Bedarf an
Dungemitteln reduziert. Darlber hinaus emittiert er keine schadlichen Gase und ist
umweltfreundlich. lhr Rasen wird immer gut gepflegt aussehen. Abhangig von der zu
mahenden Flache kann der Maher in verschiedenen Betriebsmodi programmiert werden.
Bei nicht bestimmungsgemafer Verwendung des Gerdtes konnen Gefahren und
Verletzungen entstehen.

Bitte beachten Sie, dass unsere Gerate nicht fiir den gewerblichen, industriellen oder
handwerklichen Gebrauch bestimmt sind. Der Kunde Ubernimmt die gesamte rechtliche
und sonstige Verantwortung fir alle durch unsachgemaBe Verwendung des Geréts
verursachten Schaden oder Verletzungen.

Das Gerat ist nicht fiir die Verwendung durch Kinder oder Personen mit eingeschrankter
physischer, sensorischer oder geistiger Fahigkeiten oder fehlender Erfahrung und
Kenntnissen vorgesehen, es sei denn, sie stehen unter Aufsicht einer fiir ihre Sicherheit
verantwortlichen Person oder erhalten Anweisungen zur Verwendung des Gerats von
Personen, die fir ihre Sicherheit verantwortlich sind.

Zur unsachgemalen Verwendung gehort: Transport von Personen, Kindern oder Tieren
auf dem Gerét; Transport mit dem Gerat; Verwendung von Geraten zum Ziehen oder
Schieben von Lasten; und die Verwendung von Gerdaten zum Schneiden anderer
Vegetation als Gras. Um die Sicherheit zu gewahrleisten und Unfélle zu vermeiden,
miissen Sie die angegebenen Richtlinien strikt befolgen.

189



Verpackungsinhalt
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Teile und Funktionen

ANMERKUNG:

Tauchen Sie das Gerat nicht in Wasser,
da dies die Komponenten beschadigen
und die Garantie innerhalb des
angegebenen Garantiezeitraums
ungltig machen kann.

A - StoBfanger fiir Kollisionen: Im Falle
von fehlender visueller Positionierung
ermoglicht  der  StoBfanger eine
normale Funktion des Gerats.

B - Ladeelektroden: Die Ladeelektroden
des Gerats werdem mit den Elektroden
an der Ladestation verbunden, um
Geratebatterien aufzuladen.

C - Stereo-Kamera: Die von Kl
(Kiinstliche Intelligenz)  unterstiitzte
Stereo-Kamera ermoglicht es dem
Maher, Grenzen und mehrere Zonen zu
erkennen sowie Hindernisse festzustellen
detektieren und zu vermeiden.

D - Einstellknopf SchnitthGhe Drehen
Sie den Knopf manuell, um die optimale
Schnitthohe des Grases anzupassen.

E - LED-Display mit Tastatur. Das
Bedienfeld wird verwendet, um das
Gerdt ein- und auszuschalten, den
Maher zu starten oder zurlickzukehren
sowie andere Funktionen auszufiihren.

F - STOPP-Taste: Driicken Sie diese
Taste, um das Gerat in Notfallen zu
stoppen.

G - Regensensor: Der Regensensor
kann Regen erkennen und ermdglicht
es dem Gerdt, automatisch zur
Ladestation zuriickzukehren, um Regen
gemall den Benutzereinstellungen zu
vermeiden

[ www.villager.eu

\ Ansicht von oben

Ansicht von unten




H - Griff: Komfortabler Handgriff flir sicheren Halt
| - Batteriefach: Raum fiir die Aufbewahrung der Batterien.
J - Antriebsrader: Rader mit hervorragenden Gelandefahigkeiten.

K - Rotierende Schneidplatte: Klingen zum Trimmen des Grases, wenn das Gerat in
Betrieb ist.

L - Vorderrad: Dreht sich, um Hindernisse zu vermeiden.
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Villager QUIX Oculus Positionierung

In Kombination mit der VSLAM-Technologie und Villager QUIX Oculus AIR (Kiinstliche
Intelligenz Erkennung) kann der Roboter Positionierungs- und Navigationsaufgaben in
allen Szenarien (Situationen) ausfiihren, einschlieBlich komplexer Umgebungen, wobei
stets eine hohe Qualitat der Rasenpflege gewahrleistet wird.

Die Kombination aus fortschrittlicher Hardware und Software (intelligente Algorithmen)
von Villager QUIX Oculus verbessert die Erkennung der Umgebung, die
Positionierungsgenauigkeit und die Arbeitsleistung des Mahroboters erheblich. Ahnlich
wie das menschliche Gehirn kdnnen die fortschrittlichen Algorithmen von Villager QUIX
Oculus Informationen, die iber VSLAM (Visuelle Gleichzeitige Lokalisierung und
Mapping) und Odometern gesammelt wurden, verarbeiten, um die Art der
Umgebungswahrnehmung unter allen Bedingungen zu optimieren.

G G

Der gesamte Installationsprozess des Gerats ist wie folgt:
A. Finden Sie den Standort

B. Installieren Sie die Ladestation

C. Installieren Sie die Magnetstreifen
D. Installieren Sie die Magnettags

E. Laden und aktivieren Sie den Maher
F. Starten Sie das Mahen

Weitere Details zur Installation finden Sie im Abschnitt ,3. Installation”.
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Technische Eigenschaften
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Méhroboter

Modell Quix Oculus 500
Motortyp Gleichstrommotor (DC), biirstenlos
Kamera Stereo
Begrenzungszaun: Drahtlos / Ohne Zaun
Flachenleistung 500 m?
Spannung 20V ==
Leerlaufgeschwindigkeit 2800 min”!
Méhbreite 180 mm
Schnitthche 20-60 mm
Anzahl der Einstellpositionen fiir die Schnitthdhe 9
Maximaler Neigungswinkel fiir die Arbeitsfldche: 42% (22°)
Schmalste mogliche Passage: 08m
Bewegungsgeschwindigkeit 0,35m/s

Typ des Mahsystems: 3 rotierende Mahmesser
Gemessener Schallleistungspegel, Lya 54,86 dB(A)
Garantierter Schalleistungspegel Lwa 55 dB(A)
Messunsicherheit K 1,15 dB(A)
Schutzklasse des Mahers IPX5
Gerateabmessungen 58x37x22 cm
Gewicht (nur das Gerét) 7.8kg
Ladegerat

Merkmale des Ladegerats

Eingang: 230V, 50Hz, 28W
Ausgang: 20V-1.1A (IP67)

L adestation-Kabellange 5m

Batterie

Batterientyp Lithium-ion 18V, Max 20V, 2.5 Ah
Ladezeit 25h

Laufzeit fir 1 Ladezyklus: 1h

Zubehdr

Messer (2.7g/Stiick)
Ladestation 1

Batterie 1

Ladegerét 1

Allgemeine Angaben

Ladestation-Schutzklasse IPX4
Stromversorgung IP 67

APP, Wifi, Bluetooth Ja

StoRsensor Ja
Geomagnetischer Sensor Ja

VSLAM Ja

FOTA Ja

Display LED
Automatischer Arbeitszeitplan Ja

PIN-Code Ja

Hebe- und Neigungssensor Ja
Benutzeroberflache APP und LED-Display mit Tastatur
Zusétzliche Charakteristiken Regensensor, Diebstahlschutz-PIN-Code
Funktechnologien

unterstiitzt Funktechnologien

Maximal deklarierte

Frequenzbereich Ausgangsleistung (EIRP)

WLAN

2412-2472 MHz 16,74 dBm

Bluetooth

2402-2480 MHz 6.44 dBm
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MONTAGE

Vorbereitung

APP (Applikation) vorbereiten

A. Scannen Sie den QR-Code, um die Robotic Mower-App herunterzuladen, oder suchen
Sie nach ,Robotic Mower"im Google Play Store (Android) oder im Apple App Store (i0S),
um die Einstellungen erfolgreich abzuschliefien.

B. Registrieren und melden Sie sich an, nachdem
Sie die App installiert haben. Schliefen Sie den
Registrierungsprozess ab, bevor Sie sich
anmelden. Weitere Details finden Sie im
Abschnitt ,3.6 Verbindung der App".

& AppStore P> Google Play |
ANMERKUNG ; i 5
e Wenn erforderlich, wird die App um ! / 86 X ke
Zugriff auf Bluetooth und  Wi-Fi | [ “
Netzwerke bitten. Um eine
ordnungsgemale  Einstellung  und
zukiinftige Funktionalitét sicherzustellen, !
gewahren Sie diesen Zugriff. Rasenfliche
Bereiten Sie den Rasen vor A
A. Beseitigen Sie alle Riickstande, | Cdd

Laubansammlungen, Spielzeuge,
Drahte, Steine oder andere
Hindernisse. Zu trockenes Gras und
Unkraut konnen die Leistung des
Rasenmahers beeintrachtigen. ‘
B. Entfernen Sie hohes Gras an den | _208m §20.8m
Rasenrandern. Mahen Sie den Rasen !
auf eine Hohe von maximal 8 cm (3,15
fiir amerikanische Modelle), bevor Sie
den Roboter-Rasenmaher verwenden.
C. Zur Sicherheit stellen Sie sicher, dass
Kinder und Haustiere sich nicht auf |
dem Rasen aufhalten. iMAX 42% Neigung (22°)
D. Die gesamte Rasenflache darf bis zu T -
500 m2 groB sein. “

542 cm




E. Der Rasenrand sollte mehr als 0,8 m vom Haus entfernt sein.
F. Der maximale Neigungswinkel des Gelandes betragt 22°.
Empfohlene Rasentypen sind auf den folgenden Bildern dargestellt:

Installation der Ladestation
Finden Sie einen geeigneten Standort

A.

Stellen Sie die Ladestation im Freien
auf einer ebenen und horizontalen
Flache mit WiFi-Abdeckung auf.
Entfernen Sie hohes Gras rund um die
Ladestation, mahen Sie es auf eine
Hohe von 8 cm und entfernen Sie
abgefallenes Laub.

. Stellen Sie die Ladestation in der Nahe

des Rasenrands auf und richten Sie sie
entgegen dem Uhrzeigersinn entlang
des  Rasenrands  aus  (siehe
Abbildung).

Der QR-Code auf der Ladestation
muss  sauber und  frei  von
Blockierungen sein.

Stellen Sie sicher, dass der Rasenrand
in der Nahe der Ladestation klar ist
und gerade verlauft.

Die Ladestation darf nicht weiter als
10 m von der Stromquelle entfernt
sein.

In der Nahe der Ladestation diirfen
keine starken Magneten vorhanden
sein.
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Position der Ladestation

A.

Die Ladestation kann innerhalb des Rasens aufgestellt werden. Die Ladestation sollte
25-45 cm vom Rasenrand entfernt sein, ohne Hindernisse im Radius von 2 m vor der
Station innerhalb des Rasens. Der Abstand von der Rickseite der Station zum
Rasenrand darf nicht weniger als 1,5 m betragen.

Die Ladestation kann in einer Ecke des Rasens aufgestellt werden. Die Station sollte
25-45 ¢cm vom Rasenrand entfernt sein. Der Abstand zwischen der Vorderseite der
Station und dem Rasenrand darf nicht weniger als 2 m betragen.

Die Ladestation kann entlang der duBeren Kante des Rasens aufgestellt werden. Die
Station sollte 25-45 cm vom Rasenrand entfernt sein. Der Abstand zwischen der
Vorderseite der Station und dem Rasenrand darf nicht weniger als 2 m betragen.

22m|
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Befestigung der Ladestation

A

B.

Befestigen Sie die Ladestation mit den Pflocken auf ungehértetem (unbeschichtetem)
und ebenem Boden.

SchlieRen Sie das Ladegerat und das Netzkabel an. Wenn es eine bestimmte
Entfernung zwischen der Ladestation und der Stromquelle gibt, befestigen Sie das
Ladekabel ordnungsgemaf am Boden und an der Wand, um eine sichere Nutzung zu
gewahrleisten.
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Installation der Magnettags
Szenario

Wenn Sie mehr als eine Zone haben, mussen Sie in jeder Zone Magnettags installieren.
Dies ermdglicht es dem Roboter-Rasenmaher, sich von Zone 1 zu Zone 2 zu bewegen.
Wenn es mehr als zwei Arbeitsflachen gibt, bendtigen Sie ein zusétzliches Paar Tags.

Finden Sie den richtigen Standort

A. Stellen Sie sicher, dass der Abstand zwischen den Bereichen 1 und 2 (L) 5 m nicht
iiberschreitet. Auch sollte die Breite des Durchgangs (W) mehr als die Hélfte des
Abstands zwischen den Bereichen 1 und 2 betragen, und der Durchgang sollte frei
von Hindernissen sein.

B. Stellen Sie sicher, dass im Radius von 1,5 m um die Tags keine Hindernisse vorhanden
sind.

C. Die Hohe des Durchgangs (h) darf 3 cm nicht iberschreiten.

Installation der Magnettags

A. Platzieren Sie das Tag in einem Abstand von 30 + 5 cm vom Rand. Befestigen Sie das
Tag mit zwei Pflocken.

B. Setzen Sie das zweite Tag in der anderen Zone und stellen Sie sicher, dass die
Pfeilsymbole auf den Magnettags aufeinander zeigen und symmetrisch sind.
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Installation der Magnetstreifen

Szenario

Wenn es schwierig ist, die Grenze des Rasens visuell zu erkennen (z. B. wenn es keinen
Rand oder keine Grenze zwischen lhrem Rasen und den umliegenden Rasenfldchen gibt).
Zum Beispiel Orte wie:

Blumenbeete und andere zu schitzende Bereiche;

B. Pflitzen oder Gruben, die mit Gras bedeckt sind;

C. Rander, die mit Gras bedeckt sind, mit Klippen und Seen unter dem Gras;

D

E

>

. Nachbar-Rasenflachen;
. Neigungen grofer als 22°.

Anleitung

A. Verwenden Sie das Magnetband, um eine virtuelle Grenze zu setzen.

B. Legen Sie das Band auf den Boden und befestigen Sie es alle 0,5 m mit Klammern fiir
Magnetbander. Stellen Sie sicher, dass der Abstand zwischen der virtuellen Grenze
und der physischen Grenze mehr als 30 cm betragt.

C. Bei der Installation des Magnetbandes stellen Sie sicher, dass das Band gerade
verlduft. Wenn das Magnetband zu lang ist, schneiden Sie den Uberschuss ab.

D. Wenn das Magnetband nicht lang genug ist, verbinden Sie zwei Bander miteinander.

E. Wenn das Magnetband nicht installiert ist, setzen Sie eine physische Grenze von
5 cm ohne Gras.
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Fe——————— === | ANMERKUNG

: oY | | e DieStandard-Magnetstreifen ist 5 mlang.
i | | Bitte kaufen Sie zusatzliche Streifen, falls

dies nicht fiir Ihre Bediirfnisse ausreicht.

: i | i e Dieses Installationshandbuch ist nicht

o) e endgiltig. Verwenden Sie es bitte je nach

. Ihrer Situation.

] 4 | i e Der Magnetstreifen muss auf einer

S . ebenen  Flache angebracht — werden.

~N i . Vergraben Sie den Magnetstreifen nicht im

= | ' Boden.

Laden und aktivieren Sie den Maher

A. Stellen Sie den Maher in die Ladestation, sodass die Ladeelektroden korrekt
verbunden sind. Ein blinkendes griines Licht an der Ladestation zeigt an, dass der
Ladevorgang lauft.

B. Geben Sie das Standardpasswort 0000 am Maher ein und driicken Sie ,0K", um die
Einstellung abzuschlieRen.

Uberpriifen Sie das Statuslicht der Ladestation:

A. Grines Licht blinkt: Das Gerat wird geladen.

B. Grilines Licht leuchtet (eingeschaltet): Die Ladestation ist mit der Stromgquelle
verbunden.

C. Das Lichtist aus: Die Ladestation ist nicht an das Stromnetz angeschlossen.
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ANMERKUNG
o Falls die Kontrollleuchte ausgeschaltet bleibt, obwohl die Stromversorgung korrekt
angeschlossen ist, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.

WARNUNG

e Laden Sie das Gerat NICHT auf, wenn das Gerat, das Ladegerét, die Ladestation oder
die Steckdose beschadigt sind.

e Laden Sie den Maher NICHT, wenn die Temperatur Gber 40 °C oder unter 5 °C liegt.
Beim Uberschreiten dieser Temperaturgrenzen wird die Batterie nicht geladen.

e Beenden Sie das Laden sofort, wenn ungewdohnlicher Geruch, Gerausche oder Licht
auftreten.

e Vermeiden Sie das Laden in der Nahe von brennbaren oder explosiven Materialien.

Starten des Mahvorgangs
Wahrend des ersten Starts muss der Maher die Arbeitsflache bestatigen.

Eine Zone

Falls Sie nurin einer Zone mahen, folgen Sie diesen Schritten: Mit nur einem Klick kénnen
Sie die Mahflache bestatigen, und das Gerat beginnt automatisch mit der Arbeit, wodurch
die Rasenpflege erleichtert wird.

A. Stellen Sie sicher, dass der Maher in der Ladestation ist und laden Sie ihn auf.

B. Schalten Sie den Maher ein und geben Sie den PIN-Code ein.

C. Driicken Sie ,Start" und anschliefend ,0K". Auf dem Bildschirm wird ,FC" angezeigt,
und der Maher verlasst die Ladestation.

D. Der Bildschirm blinkt ,0K", nachdem der Maher bestatigt hat, dass er sich im
Rasenbereich befindet. Driicken Sie ,0K", um das Mahen zu starten.

Die oben beschriebene Anleitung gilt nur flir eine Zone. Dies gilt, wenn Sie keine magnetischen

Tags (Magnetmarkierungen) fiir mehrere Zonen verwenden. Falls Sie magnetische Tags

verwenden, lesen Sie bitte die Anweisungen flr mehrere Zonen weiter unten.
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Mehrzonen-Einstellung
Unsere App ermdglicht eine einfache Konfiguration des Arbeitsbereichs (d. h. der
Arbeitsfliche). Verwenden Sie Ihr Mobiltelefon und folgen Sie den Schritt-fiir-Schritt-
Anweisungen in der App.

Verbindung der App

A. Stellen Sie sicher, dass das Gerat sich in der Ladestation befindet und korrekt geladen
wird.

B. Laden Sie die Robotic Mower App herunter, indem Sie den QR-Code am Gerét scannen
oder im App Store/Google Play suchen.

Villager quie EEITHET (i) @AAA bl =

20 V===, n;: 2600 min*, @ 18 cm; 7.8 kg& W005.24

L LTI e ——y c€ K
1000 L jublan, Soveria Manulactu

C. Erstellen Sie ein neues Konto und melden Sie sich an. Aktivieren Sie Bluetooth und
Wi-Fi auf Ihrem Telefon. Scannen Sie den QR-Code der Seriennummer des Gerats, um
Ihren Robotermaher hinzuzufiigen. Geben Sie nach erfolgreicher Verbindung das
Standardpasswort des Gerdts 0000 ein. Das Passwort kann jederzeit in der App
geandert werden.

D. Konfigurieren Sie das Wi-Fi fir das Gerat in der App. Das Gerat muss mit demselben
Wi-Fi verbunden sein wie lhr Mobiltelefon. Geben Sie den Namen und das Passwort
lhres Heim-Wi-Fi ein.

E. Stellen Sie die Wi-Fi-Verbindung her. Nach erfolgreicher Verbindung zum Wi-Fi
leuchtet das Wi-Fi-Symbol am Roboter und in der App auf.

F. Geben Sie Ihrem Roboter einen Namen.
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TAGLICHE BEDIENUNG

Anzeige und Steuerung am Maher
Bezeichnung

4 -

Symbol zur —— Bluetooth Symbol
Einstelung - O iZi_ten it 39 —— Wi-Fi

S S N e ) m )
Symbol zur Symbol fiir
Einstellung Stromversorgung
. START)|

Einschatien __| ') (B sesttigen
Ausschalten
Arbeitsheginn Riickkehr zur

Ladestation

ANHALTEN SToP
\ o

Symbol flir Stromversorgung: Das Batteriesymbol zeigt die verbleibende Ladung des Geréts
an. Wenn das Symbol 1 Balken anzeigt, betragt die Restladung 30 % oder weniger; bei 2 Balken
liegt die Restladung zwischen 31-66 %; bei 3 Balken betragt die Restladung 67 % oder mehr.
Wi-Fi-Symbol: Das Wi-Fi-Symbol zeigt an, ob das Gerat erfolgreich mit Wi-Fi verbunden
ist oder nicht.

Bluetooth-Symbol: Das Bluetooth-Symbol zeigt an, ob das Gerat erfolgreich mit Bluetooth
verbunden ist oder nicht.

Symbol fiir Zeiteinstellungen: Das Symbol fiir Zeiteinstellungen zeigt an, dass das Gerét
in den Zeit-Einstellungsmodus gewechselt ist.

Symbol fiir Passworteinstellungen: Ein leuchtendes Schlosssymbol zeigt an, dass das
Passwort des Gerats eingegeben oder geandert werden muss.

Anzeige des Bedienfelds: Das Bedienfeld zeigt verschiedene Zustande und Betriebsmodi
des Geréts an:

. Idle: (Leerlauf): Das Gerat befindet sich im Standby-Modus und hat aktuell keine
auszuflihrenden Aufgaben.

. Running light (Betriebslampe): Das Gerat befindet sich im Betriebsmodus. Der Diskus
dreht sich derzeit mit hoher Geschwindigkeit. Bitte halten Sie Abstand zum Gerat.

. - - - - Wenn der Regenverzogerungsmodus aktiviert ist, erkennt das Gerat, dass es
gerade regnet, stoppt den aktuellen Betrieb und kehrt zur Ladestation zuriick.

. Stop: Der Not-Aus-Taster am Gerat wurde gedriickt.
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Grundlegende Steuerung

Einschalten:; Halten Sie den Netzschalter 2
Sekunden lang gedruickt.

Abschalten: Halten Sie den Netzschalter 3
Sekunden lang gedriickt.

Wenn der Maher ausgeschaltet ist, zeigt das
Display das Wort ,bye" an und das Display
schaltet sich aus.

Erste Schritte/Einschalten: Driicken Sie die
START-Taste und dann OK.

Riickkehr zur Ladestation/Ausschalten:
Driicken Sie die HOME-Taste und dann OK.

Stoppen des Mahers: Driicken Sie die STOP-
Taste.

Neustart des Mahers: Schalten Sie zuerst Ihr
Gerdt aus. Halten Sie den Netzschalter 3
Sekunden lang gedriickt. Danach konnen Sie
ihn erneut starten oder den Maher einfach in
die Ladestation schieben und an die
Ladeelektroden der Station anschliefen.

Anmerkung:

Wenn sich der Maher im Sperrstatus
befindet, geben Sie den PIN-Code ein, bevor
Sie den Maher manuell bedienen. Der
Standardcode ist 0000 und kann {ber die
Robotic Mower-App geédndert werden.
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Robotic Mower App (Robotermaher-App)

9:41 ol T -

&

MyMower

® *

Info Disconnect BT Other
Control
- o
Home Devices

Homepage (Startseite )

Sie konnen die Arbeitsflache anzeigen, den Status des Mahers uberpriifen, den
Arbeitsfortschritt iiberwachen (einschlieBlich Prozentsatz und tatsdchlich gemahter
Flache) und den Maher fernsteuern, sodass er starten, anhalten oder zur Ladestation
zuriickkehren kann. Von diesem Bildschirm aus konnen Sie auch auf die Seite
,Einstellungen und Benachrichtigungen” zugreifen.

A - Batteriestand: Batterie- und Ladestatus.

B - Bluetooth: Bluetooth verbunden. Wenn die Verbindung getrennt ist, klicken Sie, um die
Verbindung wiederherzustellen.

C - Verbindung: Verbindung zum Internet herstellen.

D - Maherstatus: Zeigt den aktuellen Status des Mahers an.
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Einstellungen der Hauptfunktionen der App

Edge cutting distance
Customize the distance between the robot and the
boundary.

Far
Moderate @

Near

Rain delay
When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.

The start of work will be delayed by >
11h30min after the rain stops.

Schedule

Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]

Edge cutting distance Randabstand des Roboters: es gibt 3 Optionen: Far (groBer)
Moderate (mittlerer) Near (naher)

Geschwindigkeit des Schneideelements:
Wahlen Sie in der Spalte "Cutting Speed" (,Schneidgeschwindigkeit") "low" (,niedrig") fiir
langsames Schneiden oder "high" (,hoch”) fiir schnelles Schneiden.

Regenverzogerung:
Wenn die Funktion ,Rain delay” aktiviert ist, wartet das Gerat, bis der Regen aufgehort
hat, und verschiebt den Startzeitpunkt des Mahens, bevor es mit dem Mahen beginnt.

Zeitplan:
In der Spalte ,Schedule’(Zeitplan) wahlen Sie die Zeit aus, zu der das Gerat mit der Arbeit
beginnen soll.

App Settings (App-Einstellungen:)

Auf dieser Seite konnen Sie die Einstellungen anpassen, die die QUIX Oculus-App
betreffen.

205



o AT

Language (Sprache)
Hier konnen Sie die gewlnschte Sprache einstellen. Die App unterstitzt derzeit 12
Sprachen.

Help and support (Hilfe und Unterstiitzung:)
Hier kdnnen Sie das neueste Benutzerhandbuch, haufig gestellte Fragen (FAQ) und
Kontaktdaten fiir den Kundendienst einsehen.

About (Uber die App:)
Hier kdnnen Sie die Nutzungsbedingungen und die Datenschutzerklarung einsehen.

Log out (Abmelden:)
Hier konnen Sie sich von Ihrem Konto abmelden, wobei Ihre Daten nach der Abmeldung
nicht geloscht werden.

Notifications (Benachrichtigungen:)

Informationen iiber das Gerat:

Der Rasenmaher sendet Informationen Uber das Gerat in folgenden Situationen:
Statusaktualisierungen (z. B. ,Mahen abgeschlossen"), Messerwechsel, unerwartetes
Verhalten, abnormale Position usw.

Pop-up-Nachrichten:
Pop-up-Nachrichten erscheinen in der Mitte des Bildschirms. Zum Beispiel wird
eine Nachricht mit einem Fehlercode angezeigt, wenn ein Fehler auftritt.

Internet stvari (loT)

QUIX Oculus ist ein Gerat das (iber die sogenannte Internet der Dinge (IoT) -Technologie

verfligt. Verbinden Sie den Rasenmaher mit dem Internet tiber das mobile Netzwerk oder

Ihr Wi-Fi-Netzwerk und ermdglichen Sie folgende Funktionen:

A. Firmware-Updates (iber das Netzwerk (OTA - Over-The-Air), damit Ihr Rasenmaher
die neuesten Funktionen erhalt.

B. Fernsteuerung lber das Netzwerk: Starten und Stoppen des Mahens, Rickkehr zur
Ladestation, Einstellung des Mahplans, Anpassung der Mahhche und weitere
Funktionen.

C. Ferniiberwachung des Mahfortschritts und des Standorts des Mahers.

D. Ubertragung von Fehlercodes und Statusinformationen des Mahers (ber das
Netzwerk.

Wi-Fi:

QUIX Oculus verwendet Wi-Fi, um sich mit dem Netzwerk zu verbinden. Weitere
Informationen finden Sie in den Schritten D-F im Abschnitt ,3.7 Verbindung der App".
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ANMERKUNG
e QUIX Oculus unterstiitzt nur 2,4 GHz Wi-Fi-Netzwerke.

Firmware-Updates

Wenn Ihr Rasenmaher mit lhrem Wi-Fi-Netzwerk verbunden ist, werden Sie (ber die
Verfligharkeit eines neuen Firmware-Updates in der App informiert. Nach der Bestéatigung
wird das Update automatisch tber das Netzwerk durchgefihrt.

AWARNUNG!

e Bewegen Sie den Rasenmaher wahrend des Updates nicht.

Vermeidung von Hindernissen
Stereo-Kamera

Das Stereo-Kamera ist Bestandteil der Standardausstattung des QUIX Oculus. Sie wurde
flir die visuelle Erkennung von Grenzen, frilhes Vermeiden von Hindernissen und visuelle
Erkennung von QR-Codes wahrend des Ladevorgangs entwickelt, wodurch der
Rasenmaher intelligenter wird.

ANMERKUNG

e Das Arbeiten in dunklen Umgebungen kann die Fahigkeit des Gerats beeintrachtigen,
Hindernisse genau und schnell zu erkennen, um sie zu vermeiden. Es wird empfohlen,
den Rasenmaher nachts nicht zu verwenden.

e Wenn auf lhrem Rasen zu viele Hindernisse vorhanden sind, sollten Sie erwagen,
Zonen fiir das Verbot der Bewegung (No-Go-Zones) um diese zu erstellen oder einige
Hindernisse zu entfernen, um die Effizienz des Geréts zu verbessern.
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Erkennung mittels Kiinstlicher Intelligenz (AIR)

Villager AIR (Kiinstliche Intelligenz zur Erkennung) revolutioniert Sicherheit und Schutz
durch ein VSLAM-basiertes System, das auf den zugehdrigen Kameras und Villager AIR-
Technologie basiert, und bietet ein breiteres Sichtfeld (FOV - Field of View), um
Hindernisse zu erkennen, ihre Anwesenheit vorherzusagen und den Weg des Mahers
prazise anzupassen, um sie zu umgehen. Die Funktionen zur Vermeidung von
Hindernissen wurden entwickelt, um die Leistung des Rasenmahers zu verbessern und
Ihre Sicherheit zu erhohen.

Bumper-Sensor
Im QUIX Oculus sind Sensoren integriert, die Hindernisse erkennen konnen. Wenn der

Bumper mit einem Hindernis in Kontakt kommt und der Sensor aktiviert wird, bewegt sich
der Rasenmaher riickwarts und vermeidet das Hindernis.

ANMERKUNG
e |hr QUIX Oculus kann Objekte nach einem ZusammenstoRl mit ihnen umgehen. Es
wird jedoch empfohlen, berflissige Gegenstande vor dem Mahen zu entfernen.
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WARTUNG

A. Erzielen Sie erstklassige Mahergebnisse und verlangern Sie die Lebensdauer lhres
Rasenmahers durch ordnungsgemale Wartung.

B. Regelmalige Inspektionen und Wartung durch Erwachsene jede Woche sind
entscheidend, um einen optimalen Betrieb des Geréats zu gewahrleisten.

C. Schiitzen Sie Ihre Gesundheit, indem Sie die Sicherheitsrichtlinien befolgen: Fiihren
Sie keine Wartungsarbeiten in offenen Sandalen oder barfufl durch.

D. Stellen Sie sicher, dass lhre Sicherheit immer an erster Stelle steht, indem Sie
wahrend der Wartung des Mahers lange Hosen und Arbeitsschuhe tragen.

E. Ersetzen Sie alle beschadigten oder abgenutzten Teile rechtzeitig, um einen
reibungslosen Betrieb sicherzustellen.

Reinigung

A. Schalten Sie den Rasenmaher aus.

B. Verwenden Sie eine weiche Biirste oder ein Tuch, um die Auenseite griindlich zu
reinigen, und vermeiden Sie die Verwendung von korrosiven Losungsmitteln wie
Alkohol, Benzin oder Aceton. Korrosive Losungsmittel konnen sowohl das dulere
Erscheinungshild als auch die inneren Komponenten des Rasenmahers beschadigen.

ANMERKUNG

e Fir ein einfacheres Andocken an die Ladestation ist es wichtig, die Station
regelmaBig auf Ablagerungen von Schmutz oder Schlamm zu Uberpriifen und zu
reinigen.

e Stellen Sie sicher, dass alle Anschlisse der Ladestation, des Verlangerungskabels
und der Stromversorgung frei von Hindernissen sind, um einen optimalen Betrieb zu
gewahrleisten.

Fahrgestell und Messerscheibe

A. Es wird empfohlen, das Fahrgestell und die Messerscheibe mit einer Biirste oder
einem Schlauch zu reinigen.

B. Verwenden Sie keinen Hochdruckreiniger, da dieser Schaden verursachen kann.

C. Stellen Sie sicher, dass sich die Messerscheibe ungehindert dreht und dass sich die
Messer frei bewegen konnen.

AACHTUNG

e Wasser unter hohem Druck kann in die Dichtungen eindringen und elektronische
sowie mechanische Teile beschadigen.

Rader
Gras auf den Radern kann den Betrieb des Mahers auf Hangen beeintrachtigen. Entfernen
Sie Schlamm oder andere Hindernisse, um eine gute Haftung zu gewahrleisten.
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Regensensor

A. Uberpriifen Sie den Regensensor einmal im Monat und stellen Sie sicher, dass er nicht
mit Schlamm, Gras oder anderen Objekten bedeckt ist.

B. Reinigen Sie den Sensor bei Bedarf mit Wasser oder einer weichen Biirste.

C. Trocknen Sie das Sensorbereich nach der Reinigung ab, damit der Sensor nicht
falschlicherweise durch Regen aktiviert wird.

Kamera

Reinigen Sie die Kamera regelmafig, um sie in einwandfreiem Zustand zu halten.

WARNUNG

e Stellen Sie sicher, dass der Rasenmaher vor der Reinigung ausgeschaltet ist.
e Wenn der Maher auf den Kopf gestellt wird, schalten Sie ihn aus.
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Messeraustausch

Fir bessere Mahleistung und Sicherheit wird empfohlen, die Schrauben und Messer des
Mahers alle 1-2 Monate zu wechseln, wenn der Maher haufig verwendet wird. Fiir ein
sicheres Mahsystem sollten alle Messer zusammen mit den entsprechenden Schrauben
ausgetauscht werden.

WARNUNG:

e Tragen Sie dicke Handschuhe bei der Inspektion oder Wartung der Messer.

e Verwenden Sie keine gebrauchten Schrauben wieder. Andernfalls kann es zu
schweren Verletzungen kommen.

e Wir empfehlen dringend, die vorgeschriebenen Schrauben und originalen Messer zu
verwenden, die wir verkaufen.

A. Schalten Sie den Rasenmaher aus.

B. Stellen Sie den Rasenmaher auf eine saubere, weiche QOberflache, um Kratzer zu
vermeiden.

C. Verwenden Sie einen Kreuzschlitzschraubenzieher, um die Schrauben zu I6sen.

Entfernen Sie die Schrauben und Messer.

E. Befestigen Sie die neuen Messer und Schrauben (Drehmoment: 1,0+0,2 N-m). Stellen
Sie sicher, dass sich die Messer frei drehen (pivotieren).

ANMERKUNG

e Verwenden Sie das Standard-Drehmoment von 1,0+0,2 N'-m. Ein falsches
Drehmoment kann Probleme verursachen.

o Stellen Sie sicher, dass der Maher ausgeschaltet ist und die Messer korrekt installiert
sind. Uberpriifen Sie, ob ungewdhnliche Gerdusche oder Vibrationen auftreten.

o
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Um Sicherheit des Mahers wahrend des
Transports Uber lange Strecken sicherzustellen,
verwenden Sie die Originalverpackung. Schalten
Sie das Produkt unbedingt aus, bevor Sie es
anheben, bewegen oder transportieren. Gehen
Sie vorsichtig mit dem Gerat um und vermeiden
Sie gewaltsame Bewegungen wie z.B. Werfen
oder starken Druck. Heben oder tragen Sie den
Maher niemals, wahrend der Motor lduft.

Wie man den Maher richtig hebt oder bewegt
Tragen Sie den Maher am Griff, und halten Sie die
Messerplatte vom Korper abgewandt.
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Akku

A.

Laden Sie den Akku vor der Lagerung
vollstandig auf, um eine Uberentladung
und Schaden an den elektrischen
Teilen zu vermeiden.

Die eingeschrankte Garantie deckt
keine Schaden ab, die durch
Uberentladung des Akkus entstehen.

Laden Sie den Akku NICHT bei
Temperaturen unter 5°C oder Uber
40°C auf.

Das Laden des Akkus bei einer
Temperatur zwischen 18°C und 25°C
kann seine Lebensdauer verldangern
und die Leistung verbessern.

Der Akku arbeitet am besten bei
normaler Raumtemperatur (20°C + |
5°C). i ‘

ANMERKUNG

Die Lebensdauer der Batterie hangt |
von der Haufigkeit der Nutzung des ! \ 4

Produkts und der Gesamtzahl der !
Arbeitsstunden ab. Wenn die Laufzeit !
nach vollstandiger Aufladung deutlich
kiirzer als gewdhnlich ist oder der !
Rasen nicht korrekt gemaht wird, wird |
der Austausch des Akkus empfohlen. !

Akku wechseln

Schalten Sie den Maher aus.

Stellen Sie den Maher kopfiiber auf eine saubere und weiche Flache.

Losen Sie die 4 Schrauben, die die Akkudeckel halten, mit einem
Kreuzschlitzschraubendreher.

Trennen Sie den Anschluss.

Entfernen Sie den alten Akkusatz und ersetzen Sie es durch ein neues.
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AWARNUNG

Verwenden Sie nur den Originalakku oder das vom Hersteller empfohlene Modell.
Jeder Maher enthalt einen Akkusatz (Akku).

e Verwenden Sie keine nicht wiederaufladbaren Akkus. Zum Aufladen des Akkus
verwenden Sie nur das abnehmbare Netzteil, das mit dem Produkt geliefert wird.

e Vermeiden Sie Beschadigungen oder Demontage des Akkugehauses. Vermeiden Sie
den Kontakt mit Metallgegenstanden, um Kurzschlisse zu verhindern. Halten Sie
Abstand von Warmequellen, Feuer und direkter Sonneneinstrahlung.

e Fir weitere Informationen zur Entsorgung des Akkus und elektronischer Abfalle
wenden Sie sich an den Handler, die ortliche oder regionale Abfallbehdrde oder lhre
kommunale Mdillabfuhr.

e Der Akkudeckel ist nicht fiir haufiges Offnen vorgesehen. Offnen Sie diese nur, wenn
ein Austausch des Akkus erforderlich ist.

o Der Akkusatz enthélt Elektrolyte. Bei einem Elektrolytaustritt und Hautkontakt sofort
mit Wasser und Seife abwaschen. Bei Augenkontakt sofort mindestens 15 Minuten
lang mit viel Wasser spiilen, ohne zu reiben, und arztliche Hilfe aufsuchen.

Stromversorgung
Schalten Sie die Stromversorgung aus:

A. vor dem Entfernen der Verstopfung

B. bevor Sie das Gerat Giberpriifen, reinigen oder verwenden.

C. Nach einem Aufprall auf einen Fremdkorper, um das Gerat auf Schaden zu
uberprifen.

D. Uberpriifen Sie regelmaBig das Kabel, den Stecker, das Gehduse und andere Teile. Bei
festgestellten Beschadigungen oder Alterserscheinungen sofort die Nutzung einstellen.

WARNUNG!

e Verwenden Sie NIEMALS eine beschadigte Stromquelle fiir den Betrieb. Zur
Vermeidung von Risiken muss ein beschadigtes Netzkabel vom Hersteller, einem
autorisierten Servicezentrum oder einer entsprechend qualifizierten Person ersetzt
werden. Wenn ein Verlangerungskabel defekt ist, ersetzen Sie es durch ein von
Villager zugelassenes 10 m-Kabel.

e Berthren Sie das Verlangerungskabel oder das beschadigte Kabel NIEMALS, bevor
Sie es von der Stromquelle getrennt haben. Ein beschadigtes Kabel kann Kontakt zu
elektrischen Komponenten verursachen.

e Das Netzteil darf nicht mit anderen Geraten oder Batterien verwendet werden, da dies
das Risiko eines Stromschlags, Brandes oder Verletzungen erhoht. Die
Produktsicherheit ist nicht garantiert, wenn andere als die Originalbatterien
verwendet werden. Laden Sie den Akku NICHT auf, wenn er auslauft.

e Halten Sie das Verlangerungskabel von beweglichen Teilen fern, um Kabelschéden zu
vermeiden, die zu Kontakt mit stromfiihrenden Teilen fiinren konnen.
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Empfehlung

SchlieRen Sie den Maher und/oder seine Peripheriegerate nur an einen Stromkreis an, der
durch einen Fehlerstromschutzschalter (RCD) mit einem Auslosestrom von nicht mehr
als 30 mA abgesichert ist.

AWARNUNG:

e Anderungen oder Modifikationen, die nicht ausdriicklich von der fiir die Konformitt
verantwortlichen Partei genehmigt wurden, konnen das Recht des Benutzers zur
Bedienung des Gerats aufheben.

Dieses Gerat entspricht Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der Betrieb unterliegt den folgenden

Bedingungen:

A. Dieses Gerat darf keine schadlichen Stérungen verursachen.

B. Dieses Gerat muss alle empfangenen Storungen akzeptieren, einschlieBlich
Storungen, die einen unerwiinschten Betrieb verursachen konnen.

Diese Ausriistung erflllt die FCC-Grenzwerte flir die Strahlenbelastung in unkontrollierten
Umgebungen. Installation und Betrieb dieser Ausristung sollten in einem
Mindestabstand von 20 cm zwischen Sender und Korper erfolgen.

Lagerung

A. Stellen Sie sicher, dass der Maher vor der Lagerung vollstandig aufgeladen und
ausgeschaltet ist, um eine Uberentladung zu vermeiden, die dauerhafte Schaden
verursachen kann.

B. Lagern Sie ihn an einem trockenen und kihlen Ort in Innenrdumen. Sonnenlicht und
extreme Temperaturen (sowohl heil als auch kalt) beschleunigen den
Alterungsprozess der Komponenten und konnen dauerhafte Schaden verursachen.

C. Halten Sie Chemikalien und Warmequellen (Herde, Heizkdrper usw.) vom Maher, der
Ladestation und der Stromquelle fern.

D. Lagern Sie die Stromgquelle an einem gut bellifteten Ort und schiitzen Sie sie vor
Feuchtigkeit.

&WARNUNG:

e Ziehen Sie das Netzteil aus der Steckdose, wenn ein Gewitter erwartet wird. Trennen
Sie alle Kabel und Leitungen, die an die Ladestation angeschlossen sind. Verbinden
Sie sie erst wieder, wenn keine Gewittergefahr mehr besteht.
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Zusitzliche Anforderungen fiir die Winterlagerung

Rasenmaher;

A. Reinigen Sie den Maher griindlich vor der Lagerung.

B. Uberpriifen Sie verschleiBanfallige Komponenten, wie z.B die Messer.

C. Reparieren oder ersetzen Sie Komponenten, wenn sie in schlechtem Zustand sind.

D. Lagern Sie den Maher an einem trockenen und frostsicheren Ort, auf allen Radern
stehend, vorzugsweise in der Originalverpackung.

Ladestation:

A. Trennen Sie das Geradt von der Ladestation und ziehen Sie das Netzteil aus der
Steckdose.

B. Halten Sie die Station von direktem Sonnenlicht fern und bringen Sie sie in einen
geschlossenen Raum.

Recycling und Entsorgung am Ende der Lebensdauer
Dieses Produkt ist KEIN Haushaltsabfall. Wenden Sie sich fiir Informationen zum
Recycling an die lokale Gemeinde, den Handler oder den kommunalen Abfalldienst.

WARNUNG!

e Dieses Produkt darf nicht auf einer Miilldeponie entsorgt, verbrannt oder mit
normalem Haushaltsabfall vermischt werden. Elektrische Komponenten kdnnen
Gefahren oder schwerwiegende Schéden verursachen.

e Entsorgen Sie diesen Akkupacks nicht als normalen Haushaltsabfall. Sorgen Sie
dafiir, dass der Akku gemal den lokalen Vorschriften recycelt wird.

Sonstiges

A. Halten Sie alle Schrauben, Muttern und Maschinenschrauben fest angezogen, um
einen sicheren Betrieb zu gewahrleisten.

B. Ein qualifizierter Techniker muss die beiliegenden Gummirdder am Produkt
anbringen. Die Rader sind schwer zu entfernen, und eine unsachgemafle Montage
kann Instabilitat und Schaden verursachen.

C. Verwenden Sie eine Biirste, um die Antriebsrader (hintere Rader) zu reinigen und so
sicherzustellen, dass das Profil guten Halt hat.

D. NUR autorisierte Servicetechniker diirfen den Chassisteil hinter der StoRstange
offnen und erneut versiegeln. Die Garantie kann erloschen, wenn Sie Reparaturen
selbst vornehmen.
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HAUFIG GESTELLTE FRAGEN UND PROBLEMLOSUNG

FAQ
Installation und Einstellungen

Wie groR ist die minimale Breite fiir den Pfad bei der QUIX Oculus -
Roboterrasenméaher im Garten?

Die Breite muss mehr als 0,8 m betragen.

Muss mein Garten eine vollstdndige Wi-Fi-Abdeckung haben?

Wenn moglich, sorgen Sie fiir eine vollstandige Wi-Fi-Abdeckung im Garten. Wenn
das nicht moglich ist, stellen Sie zumindest eine Abdeckung in der Nahe der
Ladestation sicher, damit der Roboter wahrend des Ladevorgangs OTA-Updates
(englisch fiir ,Over-The-Air", d. h. iiber das Netzwerk) durchfiihren kann.

Wie hoch darf das Gras maximal sein, damit das Gerat es méhen kann?

Es wird empfohlen, dass die Grashohe 8 cm nicht {iberschreitet.

Was soll ich tun, wenn der QR-Code nicht erkannt wird?

Falls der QR-Code nicht gescannt werden kann, konnen Sie das Gerat uber die
Bluetooth-Verbindung koppeln.

Betrieb

1.

2.

Warum bleiben bestimmte Flachen manchmal ungemaht?

Maogliche Ursachen:

Hohes Gras: Wenn die Grashohe mehr als 15 cm betragt, kann die Flache als
Hindernis erkannt und vom Gerat umgangen werden.

Hindernisse: Gelegentlich kdnnen plotzlich Hindernisse im Garten auftauchen. Falls
diese Hindernisse nur vortbergehend sind, wird das Geréat die ungemahten Flachen
beim nachsten geplanten Einsatz mahen.

Warum stoRt das Gerét gelegentlich auf Hindernisse?

Hindernisse an den Seiten oder hinten werden moglicherweise nicht erkannt. Die K-
gestitzte Vision funktioniert schlechter in dunklen oder nebligen Umgebungen sowie
bei Regen.

Wie kann ich den Zeitplan fiir den Tag abbrechen, falls erforderlich?

Derzeit gibt es keine Pausenfunktion. Nachdem das Gerét die Station verlassen hat,
kdnnen Sie in der App die Option ,Return” (,Zuriick") driicken, und das Gerét wird die
Station an diesem Tag nicht erneut verlassen.

Wie kann ich das Geréat nach dem Driicken der Stopptaste neu starten?

Aus Sicherheitsgriinden muissen Sie, wenn das Gerat im Stopp-Modus ist, ,Start + OK"
oder ,Home + OK" auf dem Bildschirm driicken, um es neu zu starten.

Warum lenkt das Gerdt manchmal plétzlich in hindernisfreien Bereichen ab?

Wenn das Gras zu hoch ist, kann das Geréat hohes Gras als Hindernis erkennen. Stellen
Sie sicher, dass die Grashohe im zulassigen Mahbereich liegt.
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Technische Eigenschaften

Kann das Gerdt die Grenzbereiche mahen?

Ja, Sie kdnnen die Funktion zum Trimmen mit einem Klick (One Click Function) in der
App verwenden.

Was ist die Rolle des Regensensors und was bedeutet Verzogerung?

Obwohl das Gerat bei Regen mahen kann, wird dies nicht empfohlen. Feuchter Boden
kann dazu fiihren, dass Schlamm an den Radern haftet, was die Mahqualitat
beeintrachtigen kann, da nasses Gras schwer zu mahen ist und dazu neigt, an der
Messerscheibe zu haften.

App

Unterschiede in der Geschwindigkeit der Messerscheibe:

Eine niedrige Geschwindigkeit verlangert die Betriebszeit des Gerats, aber die
Mahqualitat kann schlechter sein als bei hoher Geschwindigkeit. Wahlen Sie eine
hohe Geschwindigkeit fur einen feineren Rasen und eine niedrige Geschwindigkeit fur
mehr Effizienz.

Kann man mehrere Gerate mit einem Konto verbinden?

Ja, es gibt keine Einschrankung.

Kann man ein Gerédt mit mehreren Konten verbinden?

Jedes Gerat kann nur mit einem Hauptkonto verbunden werden. Um es mit anderen
Nutzern zu teilen, driicken Sie einfach die Schaltflache ,Share” (,Teilen") in der App,
und andere Nutzer konnen das Gerat durch Scannen des QR-Codes hinzufligen.

Bluetooth und Netzwerk

Warum kann sich der Roboter nicht mit Wi-Fi verbinden?

Stellen Sie sicher, dass der Router auf der Frequenz von 2,4 GHz arbeitet.

Telefon und Gerat miissen mit demselben Netzwerk verbunden sein.

Uberpriifen Sie, ob die App die Berechtigungen fiir Bluetooth und Standort auf dem
Telefon hat.

Priifen Sie, ob das Wi-Fi-Symbol auf dem Gerat leuchtet.

Priifen Sie, ob das Wi-Fi-Symbol in der App leuchtet.

Wenn das Wi-Fi-Symbol an der Station leuchtet, aber nicht am Gerat, versuchen Sie,
das Gerat naher an den Router zu bringen und dann erneut zu verbinden.

Warum kann ich das Gerét nicht finden, wenn ich im Bluetooth nach ihm suche?
Suchen Sie das Gerat in der App und nicht in der Bluetooth-Gerateliste auf lhrem
Telefon. Stellen Sie sicher, dass Sie beim Verbinden (ber Bluetooth die
Standortberechtigungen aktiviert haben.

Warum ist die Standortberechtigung erforderlich?

Wir bendtigen diese Information, um Ihre Zeitzone zu kennen.

Kann ich das Gerat mit einem Netzwerkzugangspunkt (Hotspot) verbinden?

Ja, das ist moglich.
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Software-Updates

Wie kann ich herausfinden, ob ein Software-Update fiir den Roboter erforderlich ist?
Sie erhalten Benachrichtigungen in der App, wenn neue Software-Updates verfiighar
sind.

Kann ich das Ger&t mit einem USB-Stick updaten?

Aktuell ist dies weder erlaubt noch empfohlen.

Warum sollte ich das Firmware-Update durchfiihren?

Wir aktualisieren regelmaBig Funktionen und Firmware, um die Benutzererfahrung zu
verbessern und die Funktionalitat zu optimieren. Es wird empfohlen, regelméaRig nach
Firmware-Updates zu suchen, um die neuesten Verbesserungen und die
bestmdgliche Benutzererfahrung zu erhalten.

Wartung

Wie sollte ich das Gerat im Winter lagern?

Es wird empfohlen, das Gerat im Winter in einem geschlossenen Raum
aufzubewahren. Stellen Sie sicher, dass das Geréat vor der Lagerung vollstandig
aufgeladen und ausgeschaltet ist.

Kann ich das Ger&t mit Wasser waschen?

Uberpriifen Sie, ob alle Schrauben vor der Reinigung des Gerits fest angezogen sind.
Verwenden Sie einen blichen Wasserschlauch zur Reinigung. Vermeiden Sie den
Einsatz von Hochdruckreinigern, um maogliche Schaden zu verhindern.

Wie oft sollte ich die Messer wechseln?

Fir Rasenflachen, die nicht regelmaBig von einem Robotermaher gepflegt wurden
und langeres Gras haben, sollten die Messer alle 1-2 Monate gewechselt werden. Bei
regelmaRiger Nutzung auf Rasenflachen, bei denen die Grashohe konstant kontrolliert
wird, halten die Messer langer, da das Gras besser gepflegt wird.

Sicherheit und Diebstahlschutz

Was passiert, wenn ich mein Passwort fiir das Geréat vergesse?

Wenn das Gerat mit der App verbunden ist, konnen Sie das Passwort in der App
zuriicksetzen. Wenn das Gerdt nicht verbunden ist, wenden Sie sich an den
Kundensupport, um das Passwort zuriickzusetzen.

Was passiert, wenn ich wiederholt das falsche Passwort eingebe?

Nach 10 aufeinanderfolgenden Fehlversuchen wird auf dem Bildschirm ,LOCK"
(Gesperrt) gezeigt. Lassen Sie das Gerat eingeschaltet und warten Sie 10 Minuten,
bevor Sie das Passwort erneut eingeben.
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Datenschutz
Verarbeitung personenbezogener Daten innerhalb von QUIX Oculus

Wer und warum?
Wenn Sie sich flr die Nutzung von QUIX Oculus registrieren, werden lhre
personenbezogenen Daten verarbeitet. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten, um:

1. lhnen eine Verbindung zu QUIX Oculus bereitzustellen oder lhnen diesen Service
anzubieten. Die rechtliche Grundlage dafir ist, dass die Verarbeitung notwendig ist, um
den Vertrag, den Sie mit uns abgeschlossen haben, zu erfiillen oder um vorvertragliche
Schritte mit uns zu unternehmen.

2. Unsere Produkte und Dienstleistungen weiter zu entwickeln und zu verbessern. Die
rechtliche Grundlage dafir ist unser berechtigtes Interesse an der Entwicklung und
Verbesserung unserer Produkte und Dienstleistungen.

3. Die Verbindung von QUIX Oculus (Internet der Dinge) zu ermdglichen: Wir nutzen
Partnerintegrationen (z. B. intelligente Assistenten, einschlieBlich sprachgesteuerter
Geréte); wir verwenden Plattformen, um QUIX Oculus mit Gerédten, Apps und Diensten von
Drittanbietern zu verbinden, sowie um lhre eigene Smart-Home-Integration aufzubauen.
Die rechtliche Grundlage hierfir ist, dass die Verarbeitung notwendig ist, um den Vertrag,
den Sie mit uns abgeschlossen haben, zu erfillen.

4. lhnen relevante Informationen zu Ihrem Erlebnis mit QUIX Oculus bereitzustellen. Die
rechtliche Grundlage dafiir ist unser berechtigtes Interesse, Sie (ber Ihre spezifischen
Produkte und Dienstleistungen sowie deren Funktionen zu informieren.

5. Ihnen Unterstiitzung und Problemldsungen im Zusammenhang mit QUIX Oculus
bereitzustellen. Die rechtliche Grundlage hierfiir ist, dass die Verarbeitung notwendig ist,
um den Vertrag, den Sie mit uns abgeschlossen haben, zu erfiillen.

Falls Sie uns Ihre Einwilligung gegeben haben (in diesem Fall ist die rechtliche Grundlage
lhre Einwilligung), kénnen wir auch Ihre personenbezogenen Daten fiir folgende Zwecke
verarbeiten:

1. Zusendung von personalisierten Werbungen und Newslettern zu unseren Produkten
und Dienstleistungen.

2. Zusendung von Umfragen an Benutzer und Analyse der von Ihnen bereitgestellten
Eingaben, wie weiter in dieser Kommunikation beschrieben.

Ihre Daten werden so lange verarbeitet, wie es fiir die Erfiillung der oben genannten

Zwecke durch Villager erforderlich ist, jedoch keinesfalls langer als es die geltenden
Gesetze erlauben.
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Welche personenbezogenen Daten verarbeiten wir?

Wir kdnnen folgende personenbezogenen Daten verarbeiten:

1. Personenbezogene Daten: Vor- und Nachname, Nationalitat, Sprachpraferenzen.

2. Kontaktdaten: E-Mail-Adressen, Postanschriften.

3. Kontoinformationen: Kontalter, Passwort, Kontonummer.

4. Weitere Daten im Zusammenhang mit Ihrem QUIX Oculus: Name der Mahmaschine,
verbundene  Namen, durch Partnerintegrationen  gestartete  Aktionen  und
Geréateinformationen.

Verwendung von Standortdaten

Einige unserer Dienste funktionieren nur, wenn wir den Standort lhrer Mahmaschine
bestimmen konnen (z. B. Anzeige von Wetterbedingungen). Wenn Sie uns den Standort
Ihrer Mahmaschine mitteilen, werden diese Daten als Teil Ihres Profils gespeichert und
konnen in pseudonymisierter Form an Dritte weitergegeben werden, um den
entsprechenden Service bereitzustellen (z. B. Parken der Mahmaschine bei starkem
Regen).

Fehlerbehebung

e Mdgliche Griinde, warum das Gerat mitten auf dem Feld stoppt:

1. Das Gerat ist in einem Loch auf dem Gelande steckengeblieben. Entfernen Sie das
Gerat aus dem Loch und reinigen Sie die Rader, um eine Verdeckung mit Schlamm zu
verhindern.

2. Fehler beim Zuriickkehren zur Ladestation.

3. Falsche Positionierung beim Verlassen. Stellen Sie sicher, dass die Basisstation den
Anforderungen entsprechend richtig positioniert ist.

4. Die Kameralinsen sind schmutzig oder blockiert.

Griinde fiir die automatische Riickkehr des Geréts:
. Niedriger Batteriestand.
. Mahvorgang abgeschlossen.
. Es regnet.
. Esist dunkel draufen.

N wWN 2 e

Griinde, warum das Gerat nicht zurlickkehrt:
. Stellen Sie sicher, dass der QR-Code auf der Ladestation korrekt positioniert und
sauber ist. Uberpriifen Sie, ob die Kamera am Gerét nicht blockiert ist.
2. Stellen Sie sicher, dass sich keine Hindernisse innerhalb von 1,5 Metern vor der
Ladestation befinden.
3. Stellen Sie sicher, dass keine starken Lichtquellen oder Reflexionen in der Nahe der
Ladestation vorhanden sind, die den QR-Code beeintrachtigen kdnnten.

—

221



o AT

1

Griinde, warum das Gerét die Grenzenlinie {iberschreitet;

. Die Rader des Gerats sind mit einer grolen Menge Schlamm oder Gras bedeckt, was

die Haftung verringern oder sogar zu einem Haftverlust fiihren kann. Reinigen Sie die
Rader.

Falsche Erkennung der Grenzen aufgrund schmutziger Kameralinsen.

Der Magnetstreifen ist auf einer Schrage verlegt. Wenn das Geréat entlang der
Magnetstreifen-Grenze arbeitet, kann es aus der Grenze rutschen.

Es gibt eine Liicke von mehr als 10 cm an der Verbindung von zwei Magnetstreifen.
Es gibt einen relativ schmalen Streifen ohne Gras zwischen zwei Rasenflachen, und
das hohe Gras am Rasenrand blockiert die natiirliche Grenze. Installieren Sie einen
Zaun oder eine physische Barriere, um das Uberschreiten des schmalen, graslosen
Streifens zu vermeiden.

Das Gerat arbeitet weiter wahrend des Regens / der Regensensor wird bei trockenen
Bedingungen aktiviert:

. Bestatigen Sie in der App, ob der Regensensor ein- oder ausgeschaltet ist.

2. Uberpriifen Sie, ob der Regensensor blockiert ist. Wenn ja, reinigen Sie ihn, um die
ordnungsgemale Funktionalitdt auch bei trockenen Bedingungen sicherzustellen.

Messersperre:

1. Reinigen Sie Reststoffe vom Mahmesser.

2. Wenn das Gras auf dem Gelande zu lang ist, verwenden Sie einen normalen
Rasenmaher, um es auf die zuldssige Lange zu schneiden.

3. Es wird empfohlen, jedes Mal eine Lange zu mahen, die nicht mehr als die Halfte der
Gesamtlange betragt.

4. Vermeiden Sie das Mahen von nassem Gras, da es schwer zu mahen ist und zu
schlechter Mahqualitat fuhrt und am unteren Teil des Geréts klebt. Es wird empfohlen,
nach dem Regen mindestens 4 Stunden Trockenzeit abzuwarten, bevor Sie mahen.

Das Gerét folgt nicht dem Arbeitszeitplan:

1. Stellen Sie sicher, dass die Zeit-Einstellungen auf dem Gerat korrekt sind.

2. Uberpriifen Sie, ob der Regensensor aktiviert ist.

3. Keine Stromversorgung.

4. Der Zeitplan wurde nicht korrekt gespeichert. Uberpriifen Sie den Zeitplan in der App.
5. Das Gerat konnte eine temporare, manuell gestartete Aufgabe ausfihren.

6. Es regnet.

7. Esist dunkel draufen..
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Bezeichnung | Bedeutung MaBnahmen
1. Uberpriifen Sie in der App, ob sich der Rasenméher innerhalb seines
Der Rasenmaher festgelegten Arbeitsbereichs befindet.
befindet sich 2. Wenn er tatsachlich auRerhalb des Arbeitsbereichs ist, bringen Sie ihn zuriick in
E1 . .
aulerhalb des den Arbeitsbereich.
Arbeitsbereichs 3. Falls die Begrenzungslinie unklar ist, verlegen Sie Magnetstreifen damit der
Rasenmaher innerhalb der Grenze bleibt.
1. Schalten Sie den Maher aus und bringen Sie ihn in einen Bereich ohne
Hindernisse.
2. Schalten Sie den Maher ein. Driicken Sie START, dann OK.
) Radmotor 3. Wenn die Fehlermeldung weiterhin angezeigt wird, schalten Sie die
blockiert. Stromversorgung aus, drehen Sie den Maher um und priifen Sie, ob etwas das
Drehen der Rader behindert.
4. Entfernen Sie alle Hindernisse, richten Sie den Maher aus und schalten Sie die
Stromversorgung ein. Driicken Sie START, dann OK.
1. Schalten Sie den Maher aus
2. Drehen Sie den Maher um und dberpriifen Sie, ob etwas die Drehung der
£ Messerscheibe Messerscheibe behindert.
blockiert 3. Richten Sie den Maher aus und bringen Sie ihn in einen Bereich mit kurzem Gras
oder andern Sie die Schnitthohe.
4. Schalten Sie den Maher ein. Driicken Sie START, dann OK.
Der Hindernis- 1. Schalten Sie den Maher aus.
Sensor-Trigger 2. Bringen Sie den Maher in einen Bereich Ihres Rasens, der frei von Hindernissen
E4 hat sich noch ist.
nicht 3. Schalten Sie die Stromversorgung ein. Driicken Sie START, dann OK.
wiederhergestellt.
1. Schalten Sie den Maher aus.
2. Bringen Sie den Maher in einen Bereich Ihres Rasens, der frei von Hindernissen ist.
3. Schalten Sie den Méaher ein. Driicken Sie START, dann OK.
£5 Der Méaher ist 4. Wenn die Fehlermeldung weiterhin angezeigt wird, schalten Sie die
angehoben Stromversorgung aus. Drehen Sie den Maher um. Uberpriifen Sie, ob etwas das
Drehen der Vorderréader verhindert.
5. Entfernen Sie alle Hindernisse, richten Sie den Maher aus und schalten Sie die
Stromversorgung ein. Driicken Sie START, dann OK.
£6 Uberschlagsensor | 1. Richten Sie den Maher aus.
aktiviert 2. Driicken Sie START, dann OK.
Neigungssensor 1. So_halten _Sie den Méaher aus. _ _
E7 aktiviert 2. Bringen Sie den Rasenmaher auf einen flachen Bereich Ihres Rasens.
3. Schalten Sie den Maher ein. Driicken Sie START, dann OK.
) 1. Stellen Sie die Ladestation auf einen relativ ebenen und horizontalen
Fehler beim - ; .
£s Zuriickkehren zur Untergrun_d, Vermelc_ign Sie unebeng Flaphen. _ )
Ladestation 2. Setze_r) S_|e den Mahe_r ma_r)ue\l in die Ladestation. Nachdem der Maher
vollstandig aufgeladen ist, driicken Sie START und dann OK.
Der Miher ist 1. Schalten Si_e (_jen Méhe_zr aus. _ _
E9 blockiert 2. Bewegen Sie ihn auf einen Bereich des Rasens ohne Hindernisse.
3. Schalten Sie ihn wieder ein, driicken Sie START und dann OK.
1. Uberpriifen Sie die Batterietemperatur. Wenn die Temperatur zu hoch ist, warten
Sie, bis sie abgekiihlt ist. Wenn die Temperatur zu niedrig ist, warten Sie, bis sie
Temperaturschutz liber 5 C steigt. Driicken Sie START, dann O‘K. _ o _
BP der Batterie 2. Wenn die Fehlermeldung weiterhin angezeigt wird, ersetzen Sie die Batterie
durch eine neue. Starten Sie den Maher neu, driicken Sie START und dann OK.
3. Wenn der Fehler weiterhin besteht, kontaktieren Sie das autorisierte
Servicezentrum fiir Unterstiitzung.
Unbekannter 1. Starten Sie den Maher neu. DrUpken_Sie START und dann OK._ _ _
EE 2. Sollte der Fehler danach weiterhin bestehen, wenden Sie sich an einen
Fehler . ’ -
autorisierten Service-Workshop zur Unterstiitzung.
Das Gerat ist . . . ’ e
Stellen Sie den Rasenmaher auf die Ladestation, wobei Sie sicherstellen, dass es
Al auBerhalb der M ;
Ladestation ordnungsgemaf angeschlossen ist.
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Anweisungen bei starken Vibrationen:

moow>

Schalten Sie das Gerdt aus.

Drehen Sie das Gerat um 180 Grad.

Uberpriifen Sie den Zustand der Messer auf Beschadigungen oder Mangel.
Es wird empfohlen, alle drei Messer zu ersetzen.

Drehen Sie das Gerat erneut, um mit der Arbeit zu beginnen.

Entsorgung des Akkus und Umweltschutz
E/ Entfernen Sie den Akku aus dem Gerat und bringen Sie den Akku, das Gerat,

die Ausriistung und die Verpackung an entsprechende Stelle wo sie gemaf
Umweltschutzvorschriften behandelt und recycelt werden soll. Gerate
gehoren nicht in den Hausmdill.

Entsorgen Sie Batterien nicht mit dem anderen Hausmidill und entsorgen Sie

ﬁ sie nicht in Feuer (Explosionsgefahr) oder Wasser. Batterien konnen fiir die

Umwelt und menschlichen Gesundheit schadlich sein — wenn giftige Dampfe

Li-lon oder Flissigkeiten austreten.

Reparatur

A

Ihr Gerdt muss von einem qualifizierten Fachmann gewartet werden, wobei nur
identische Ersatzteile verwendet werden sollten. Dadurch wird gewahrleistet, dass die
Sicherheit des Gerats gewahrt bleibt.

Halten Sie alle Muttern, Maschinenschrauben und Schrauben fest angezogen, um
sicherzustellen, dass das Gerat sicher betrieben wird.

Uberpriifen  Sie regelmaRig den Grasauffangbehalter auf Abnutzung oder
Beschadigungen.

Ersetzen Sie aus Sicherheitsgriinden abgenutzte oder beschadigte Teile.

Achten Sie darauf, dass nur Ersatzschneidmittel des richtigen Typs verwendet werden.
Stellen Sie sicher, dass die Batterien mit dem vom Hersteller empfohlenen Ladegerat
aufgeladen werden. UnsachgemaBer Gebrauch kann zu Stromschldgen, Uberhitzung
oder dem Austreten von korrosiver Fliissigkeit aus der Batterie fiihren.

Im Falle einer Elektrolytleckage, splilen Sie mit Wasser oder einem neutralisierenden
Mittel und suchen Sie arztliche Hilfe, wenn es in Kontakt mit den Augen oder anderen
Korperteilen kommt.

. Das Gerét sollte gemal den Anweisungen des Herstellers gewartet werden.

Lassen Sie Ihr Elektrowerkzeug nur von qualifiziertem Fachpersonal in unseren
autorisierten Servicestellen unter Verwendung von Original-Ersatzteilen reparieren, damit
die Gebrauchssicherheit des Elektrowerkzeugs erhalten bleibt. Weitere Informationen zu
unseren autorisierten Servicezentren finden Sie auf der Website www.villager.eu oder
in einem autorisierten Geschaft fiir den Verkauf von Villager-Produkten.
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Konformitatserkldrung
GemdR Maschinen-Richtlinie 2006/42/EG vom 17. Mai 2006, Anhang Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Maschinenbeschreibung:  Mahroboter Villager QUIX Oculus 500
Wir erkléren in alleiniger Verantwortung, dass dieses Produkt entwickelt und hergestellt
wurde in Ubereinstimmung mit:

e Richtlinie 2006/42/EC iiber die Maschinen-Sicherheit

Richtlinie 2014/30/EU iber die elektromagnetische Vertraglichkeit
Richtlinie 2074/53/EU Uber Funkanlagen
Richtlinie 2000/14/EC, 2005/88/EC liber Gerauschemissionen
Richtlinie 2011/65/EU, (EU) 2015/863 zur Beschrankung der Verwendung bestimmter
gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten (RoHS)
Harmonisierte und sonstige Normen:

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN'1SO 12100:2010

EN 301 489-1V2.2.3

EN301489-17V3.2.4

ENIEC 55014-1:2021

ENIEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN300328Vv2.2.2

Notifizierte Stelle geméB Richtlinie 2000/74/EC, 2005/88/EC:
SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., Testbericht Nr.: SHES240700213711 dat.
05.03.2024.

Gemessener Schalleistungspegel Lwa 54,86 dB(A)
Garantierter Schalleistungspegel Lwa 55 dB(A)

Verantwortlicher Bevollmachtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Dokumentation:
Zvonko Gavrilov, Firmenadresse :Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Ort / Datum: Ljubljana, den 04.11.2024. Befugte Person, die die Erklarung im Namen des Herstellers abgibt:
Zvonko Gavrilov

éL N
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Konformitatserklarung

GemdR Richtlinie 2014/35/EU Uber elektrische Ausstattung zur Verwendung innerhalb
bestimmter Spannungsgrenzen Anhang IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Maschinenbeschreibung: Batterie-Ladegerat Villager QUIX Oculus 500

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass dieses Produkt entwickelt und hergestellt
wurde in Ubereinstimmung mit:
e Richtlinie 2014/35/EU uber elektrische Betriebsmittel, die fiir den Gebrauch
innerhalb bestimmter Spannungsgrenzen vorgesehen sind
e Richtlinie 2014/30/EU Uber die elektromagnetische Vertraglichkeit
e Richtlinie 2011/65/EU, (EU) 2015/863 zur Beschréankung der Verwendung
bestimmter gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgerdten (RoHS)

Harmonisierte und sonstige Normen:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Verantwortlicher Bevollméachtigter fiir die Zusammenstellung der technischen
Dokumentation: Zvonko Gavrilov, Firmenadresse: Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5,
1000 Ljubljana

Ort / Datum: Ljubljana, den 04.11.2024. Befugte Person, die die Erklarung im Namen des Herstellers abgibt:
Zvonko Gavrilov

éLm
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Robot tondeuse
Villager QUIX Oculus 500

Manuel d'utilisation d'origine

I'appareil.

@ Important! Lisez le manuel d'utilisation avant de commencer a utiliser
Conservez-le dans un endroit sdr pour une utilisation ultérieure.



2 wowsillager.cu
SECURITE ET REGLEMENTATION

A AVERTISSEMENT

Ne touchez pas les pieces mobiles dangereuses avant qu'elles ne soient
complétement arrétées.

Gardez le cordon d'alimentation, I'unité d'alimentation, la rallonge et tout autre cable
électrique qui ne fait pas partie du produit hors de la zone de tonte pour les tenir a
I'écart des pieces mobiles dangereuses et pour éviter d'endommager les cables qui
peuvent entrer en contact avec les pieces et les exposer a une tension. Le non-respect
des instructions du manuel peut présenter un risque de blessure, voire de mort, pour
I'opérateur ou les personnes présentes.

Robot tondeuse automatique ! Eloignez-vous de I'appareil | Les enfants doivent étre
surveillés !

Conservez tous les avertissements et instructions pour une utilisation future.

Lisez tous les avertissements de sécurité, instructions, illustrations et spécifications
fournis avec ce produit.

Le non-respect de toutes les instructions peut entrainer un choc électrique, un
incendie et/ou des blessures graves.

Consignes générales de sécurité
Sécurité de la zone de travail.

A

N'utilisez pas I'appareil dans un environnement explosif, par exemple en présence de
liquides, de gaz et de poussieres inflammables. Les appareils produisent des
étincelles qui peuvent enflammer la poussiére ou les vapeurs.

Lisez attentivement les instructions. Familiarisez-vous avec les commandes et la
bonne utilisation de l'appareil.

Ne permettez jamais a des enfants ou a des personnes qui ne sont pas familieres
avec ces instructions d'utiliser ce produit. Les réglementations locales peuvent limiter
I'age de I'opérateur.

L'opérateur ou I'utilisateur est responsable des accidents qui surviennent a d'autres
personnes ou a leurs biens.

Sécurité électrique

A

Les fiches secteur doivent correspondre aux prises. Ne modifiez jamais en aucun cas
les fiches. N'utilisez pas de fiches de chargeur avec des moyens mis a la terre. Les
fiches non modifiées et les prises correspondantes réduiront le risque de choc
électrique.

Evitez tout contact du corps avec des surfaces mises a la terre telles que les tuyaus,
les radiateurs, les cuisinieres, les réfrigérateurs, etc. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est mis a la terre.
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C.

Ne manipulez pas le cordon d'alimentation avec brutalité. N'utilisez jamais le cable
pour transporter, tirer ou retirer la fiche de la prise pour la déconnecter. Gardez le
cable a I'abri de la chaleur, de I'huile, des arétes vives ou des pieces mobiles de
I'appareil. Un cable d'alimentation emmélé ou endommagé augmente le risque de
choc électrique.

. Si, pour une raison quelconque, il est inévitable de travailler avec un appareil alimenté

par le secteur dans un endroit humide, utilisez une protection secteur sous la forme
d'un disjoncteur (RCD - dispositif a courant résiduel). L'utilisation d'un disjoncteur
(RCD) réduit le risque de choc électrique.

Assurer la bonne installation du systeme de détection périmétrique automatique
selon les instructions.

Inspectez périodiquement la zone ou |'appareil sera utilisé et retirez toutes les pierres,
batons, fils, os et autres obstructions.

Inspectez régulierement pour vous assurer que les couteaux, les vis de couteaux et
I'ensemble de coupe ne sont pas usés ou endommagés. Remplacez completement
les couteaux et les vis cassés ou endommagés, afin de maintenir I'équilibre.

Sur les appareils a plusieurs arbres, soyez prudent car la rotation d'un couteau peut
également faire tourner les autres couteaux.

Protection personnelle

A

Ne laissez pas des personnes non familiarisées avec I'appareil ou ce manuel utiliser
I'appareil. Les appareils sont dangereux entre les mains d'utilisateurs non formés.
Restez vigilant, surveillez ce que vous faites et faites preuve de bon sens lorsque vous
travaillez avec |'appareil. N'utilisez pas d'appareil si vous étes fatigué ou si vous étes sous
l'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Moment de négligence lorsque vous
travaillez avec un appareil peut entrainer des blessures graves.

Retirez tous les outils de réglage (par exemple, les clés) avant d'utiliser I'appareil. Une
clé ou un autre outil laissé sur la partie rotative de I'appareil peut provoquer des
blessures au corps.

Lorsque vous contrélez manuellement I'appareil, maintenez a tout moment la position
et I'équilibre du pied. Cela permet un meilleur controle de I'appareil dans des
situations imprévues.

Ne laissez pas la routine acquise grace a une utilisation fréquente de I'appareil vous
conduire a la négligence et a négliger les principes de sécurité de I'apparel. Une action
imprudente peut provoquer des blessures graves en une fraction de seconde.

Utilisation et stockage de I'appareil

A

Retirez |a fiche de la source d'alimentation et/ou retirez la batterie de I'appareil ou d'autres
moyens s'ils sont amovibles - avant tout réglage de l'appareil, remplacement
d'accessoires ou stockage de I'appareil. De telles mesures de protection préventive
réduisent le risque de démarrage accidentel (involontaire) de I'appareil.
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B.

Entretenez correctement I'appareil et les accessoires. Vérifiez l'irrégularité de la
position ou le coincement des pieces mobiles, la rupture des pieces ou toute autre
condition susceptible d'affecter le fonctionnement de I'appareil. S'il est endommagé,
I'appareil doit étre réparé avant la prochaine utilisation. De nombreux accidents sont
causés par un mauvais entretien des appareils et éguipements.

Utilisez I'appareil et les accessoires conformément a ces instructions, en tenant
compte des conditions de travail et du travail a effectuer. L'utilisation d'un appareil
pour des travaux différents de ceux pour lesquels il est destiné peut entrainer des
situations dangereuses.

N'utilisez jamais I'appareil avec des protections défectueuses ou sans équipement de
protection.

Ne placez pas les mains et les pieds a coté ou sous les pieces en rotation. Restez a
tout moment en dehors de I'ouverture de décharge.

Ne soulevez ou ne transférez jamais I'appareil lorsque le moteur tourne.

Activez le verrouillage de I'appareil dans « LOCK » sur I'appareil

- avant d'éliminer le blocage.

- avant d'inspecter, de nettoyer I'appareil ou d'effectuer toute intervention sur celui-ci.

. Ne laissez pas I'appareil fonctionner sans surveillance si vous savez qu'il y a des

animaux, des enfants ou des personnes a proximité.

Utilisation et maintenance des appareils a batterie

A

Les appareils ne peuvent étre chargés qu'avec les chargeurs spécifiés par le
fabricant. Un chargeur adapté a un type de batterie peut présenter un risque
d'incendie lorsqu'il est utilisé avec une autre batterie.

L'appareil ne peut étre utilisé qu'avec des batteries spécialement congues pour cet
appareil. L'utilisation de toute autre batterie peut présenter un risque de blessure ou
d'incendie.

Lorsqu'elle n'est pas utilisée, la batterie doit étre isolée de tout contact avec d'autres
objets métalliques tels que des trombones, des pieces de monnaie, des clés, des
clous, des vis ou d'autres petits objets métalliques pouvant établir une connexion
entre un contact de |a batterie et un autre. Un court-circuit des contacts de la batterie
peut provoquer des brilures ou un incendie.

Du liquide peut s'échapper de la batterie en cas de mauvaise utilisation
(circonstances violentes). Le contact avec ce liquide doit étre évité. En cas de contact
accidentel avec de tels liquides, la zone affectée doit étre soigneusement lavée a
I'eau. De plus, il faut consulter immédiatement un médecin si du liquide pénetre dans
les yeux. Le liquide qui fuit ou est éjecté de la batterie peut provoquer des irritations
ou des brdlures.

Les batteries ou appareils endommagés ou modifiés ne doivent pas étre utilisés. Les
batteries endommagées ou modifiées peuvent présenter un comportement
imprévisible pouvant entrainer un incendie, une explosion ou des blessures graves.
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F.

Ni les batteries ni les appareils ne doivent étre exposés au feu ou a une chaleur
excessive. L'exposition au feu ou & des températures supérieures a 130 °C peut
provoquer une explosion.

Suivez toutes les instructions de chargement et ne chargez pas la batterie ou
I'appareil en dehors de la plage de température indiquée dans le manuel d'utilisation.
Une charge incorrecte ou une charge a des températures en dehors de la plage
indiguée peut endommager la batterie et augmenter le risque d'incendie.

Consignes de sécurité pour le montage

A.

Ne montez pas la borne de recharge, y compris tout I'équipement, a un endroit situé
en dessous ou a une distance de 67 cm de tout matériau inflammable. En cas de
dysfonctionnement, la borne de recharge et la source d'alimentation peuvent chauffer
et un risque potentiel d'incendie peut survenir.

Ne placez pas la source d'alimentation a une hauteur ou il y a un risque qu'elle se trouve
dans ou entre en contact avec I'eau. Ne posez pas le bloc d'alimentation sur le sol.

Ne fermez pas hermétiquement I'alimentation. L'eau condensée peut endommager
I'alimentation électrique et augmenter le risque de choc électrigue.

Pour une utilisation aux Etats-Unis et au Canada. Si I'alimentation est montée &
I'extérieur : Risque de choc électrique. Montez uniguement sur une prise GFCI (RCD)
couverte de classe A dotée d'un boitier résistant aux intempéries et d'un acces pour
insérer ou retirer le couvercle de la fiche de I'accessoire ou de I'équipement.
N'installez pas la borne de recharge dans un endroit ou il existe un risque d'eau
stagnante (étangs, etc.).

Consignes de sécurité pour le fonctionnement quotidien

A

B.

C.

m

—Iem

Gardez vos poings et vos pieds a une distance de sécurité des couteaux. Ne placez
pas vos mains ou vos pieds pres ou sous le produit lorsqu'il est allumé.
Utilisez le mode stationnement ou éteignez le produit - lorsque d'autres personnes,
en particulier des enfants ou des animaux, se trouvent dans la zone de travail.
Assurez-vous que la pelouse est exempte d'objets tels que des pierres, des branches,
des outils ou des jouets. Les couteaux peuvent étre endommagés s'ils heurtent un
objet.
Ne soulevez pas et ne déplacez pas le produit lorsqu'il est allumé.
Ne laissez pas le produit entrer en collision avec des personnes ou des animaux. Si
une personne ou un animal entre dans le chemin du produit, arrétez immédiatement
le produit.
Ne placez pas d'objets sur le produit ou sur la borne de recharge.
N'utilisez pas le produit si le bouton STOP ne fonctionne pas.
Réglez toujours le produit sur OFF lorsqu'il n'est pas utilisé.
N'utilisez pas ce produit en méme temps que des arroseurs escamotables. Utilisez la
fonction de calendrier pour que ce produit et les arroseurs escamotables ne
fonctionnent pas en méme temps.

231



A

J. Ne laissez pas le produit fonctionner lorsqu'il y a de I'eau stagnante dans la zone de
travail. Par exemple, lorsque des étangs se forment a cause de fortes pluies.

Consignes de sécurité pour I'entretien

A. Réglez le produit sur OFF lors de la maintenance du produit.

B. N'utilisez pas de nettoyeur haute pression pour nettoyer le produit. N'utilisez pas de
solvants pour nettoyer le produit.

C. Débranchez la borne de recharge avant de commencer les travaux de nettoyage ou
d'entretien sur la borne de recharge.

Sécurité de la batterie

Une batterie lithium-ion peut exploser ou provoquer un incendie si elle est démontée,
court-circuitée, exposée a l'eau, au feu ou a des températures élevées. Manipulez les
batteries avec précaution. Ne les démontez pas, n‘'ouvrez pas les batteries et n'appliquez
aucun type d'abus électrique/mécanique. Evitez le stockage exposé a la lumiére directe
du soleil.

Risques restants

Portez des gants et des lunettes de protection lors de I'entretien ou du remplacement des
couteaux pour vous protéger contre les blessures.

Ne rallongez pas le cable entre le bloc d'alimentation et la borne de recharge.

Description du robot

Robot tondeuse QUIX Oculus

Le QUIX Oculus comprend un robot tondeuse et une borne de recharge. Le robot
tondeuse est équipé d'un systeme visuel avancé, qui permet une reconnaissance
parfaite des limites, un évitement des obstacles sans contact, un fonctionnement dans
plusieurs zones et une charge précise. Ce systeme élimine le besoin d'une installation
compliquée du fil de limite, comme avec les tondeuses conventionnelles, et votre
tondeuse peut commencer a fonctionner en un seul clic.

Application pour robot tondeuse
L'application QUIX Oculus est utilisée pour les réglages et la gestion quotidienne des
robots tondeuses QUIX Oculus .

g2l o A e et
£ Download on the ET ITON
@& App Store P> Google Play
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Symboles et étiquettes
Ces symboles peuvent apparaitre sur le produit. Assurez-vous de les lire attentivement.

AVERTISSEMENT : Lisez le manuel d'utilisation avant de commencer
a utiliser le produit.

AVERTISSEMENT : Eteignez I'appareil avant de travailler sur
I'appareil ou de le soulever.
Ne touchez jamais les couteaux rotatifs.

AVERTISSEMENT : Gardez une distance de sécurité par rapport a
I'appareil pendant le fonctionnement. Garder les autres personnes
hors de la zone dangereuse.

AVERTISSEMENT : Ne vous transportez pas vous-méme et ne vous
asseyez pas sur |'appareil. Ne placez jamais vos mains ou vos pieds
a proximité ou sous l'appareil.

Lisez le manuel d'instructions. Utilisez une alimentation amovible
comme défini sur I'étiquette de spécification a coté du symbole.

Marquage CE de conformité.

Niveau de puissance acoustique, déterminé conformément a la
directive européenne sur le bruit extérieur.

Il n'est pas permis de jeter ce produit avec les ordures ménageres
normales. Assurez-vous que le produit est recyclé conformément
aux exigences légales locales.

Classe Il

DC (courant continu)

Le produit répond aux exigences de sécurité des directives
pertinentes de la Iégislation de I'Union européenne.

Noos 24

Le produit répond aux exigences de sécurité des directives
pertinentes de la Iégislation de la République de Serbie.
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Symboles sur la batterie

Lire la notice d'utilisation (instructions pour les utilisateurs).

Ne retirez pas (ne jetez pas) la batterie dans le feu et n'exposez pas
la batterie a une source de chaleur.

Ne plongez pas la batterie dans I'eau.

Marque de recyclabilité (possibilité de recyclage).

N

Li-ion

Il n'est pas permis de jeter (éliminer) cette batterie avec les ordures
ménageres ordinaires. Assurez-vous que la batterie est recyclée
conformément aux exigences légales locales.

Symboles sur le chargeur

Lire la notice d'utilisation (instructions pour les utilisateurs).

Remplacer par un fusible conformément aux spécifications

Classe Il de la construction.

Ne jetez pas le chargeur avec les déchets non triés. Envoyez-le a des
centres de collecte spéciaux - pour récupération et recyclage,
conformément aux réglementations légales locales.

Symboles sur le robot tondeuse

Mise en marche et arrét

Bouton Start (traduction : Démarrage)

Bouton Home (traduction : Accueil)

Bouton OK
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Paramétrage d'un code PIN

® Réglage de I'heure
-

Bluetooth

Wi-Fi

Utilisation prévue

Votre robot tondeuse est congu pour tondre automatiquement I'herbe sur un sol
présentant une pente inférieure a 42 % (22°). Contrairement a de nombreuses tondeuses
classiques, le robot tondeuse coupe I'herbe au lieu de |'arracher. Cette technigue de tonte
fréquente améliore la qualité du gazon. Aucun ramassage d'herbe n'est nécessaire et
I'herbe finement coupée réduit le besoin de fertilisation. De plus, elle n'émet pas de gaz
nocifs, elle est pratique et votre pelouse aura toujours I'air bien entretenue. En fonction
de la zone a tondre, la tondeuse peut étre programmée pour fonctionner selon différents
modes. L'utilisation a des fins auxquelles I'appareil n'est pas destiné présente des risques
pouvant entrainer des blessures.

Veuillez noter que nos appareils ne sont pas destinés a un usage commercial, industriel
ou artisanal. L'acheteur assume toute responsabilité, |égale et autre, pour tout dommage
ou blessure causé par une mauvaise utilisation de l'appareil.

Ce produit n'est pas destiné a étre utilisé par des enfants ou des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manquant d'expérience et de
connaissances, a moins qu'ils ne soient supervisés ou ne regoivent des instructions
concernant I'utilisation du produit par une personne responsable de leur sécurité.

Une utilisation inappropriée comprend : le transport de personnes, d'enfants ou
d'animaux sur l'appareil ; le transport par appareil; l'utilisation de l'appareil pour
remorgquer ou pousser des charges ; et I'utilisation de I'appareil pour tondre la végétation
autre que I'herbe. Vous devez suivre strictement les directives indiquées pour assurer la
sécurité et prévenir les accidents.
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Contenu de la boite

Robot tondeuse

Bandes magnétiques 2
pieces (5mx2)

/ {/,72_1_/7, \\
% | CC D )
R ..:.:.:......T[ : \ d /
Borne de recharge Etiquettes magnétiques 2
T

I

Piquéts 12

Couteaux Vis Connexion Epingles u
346 p{eces, 3+6‘\p|eces. de la bande pour bande pieces.
(3 pieces (3’p|eces sur magnétique magnétique
. dans. I'appareil) 4 pieces 20 piéces
! |appare|l2 _________________________________________ !
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Piéces et fonctions

REMARQUE :

Ne plongez pas l'appareil dans l'eau, car
cela  pourrait  endommager  les
composants et annuler la garantie
pendant la période de garantie spécifiée.
A - Pare-chocs anti-collision : En I'absence
de positionnement visuel, le pare-chocs
permet le fonctionnement normal de
I'appareil.

B - Electrodes de charge : Les électrodes
de charge de I'appareil sont connectées
aux €lectrodes de la borne de recharge -
pour charger la batterie de I'appareil.
C - Caméra binoculaire: Une caméra
binoculaire soutenue par I'A (aide a
l'intelligence artificielle des mots anglais
« Artificial Intelligence », en abrégé Al)
permet a la tondeuse d'identifier les
limites et les zones multiples, ainsi que de
détecter et d'éviter les obstacles.

D - Bouton de réglage de la hauteur de
tonte : Tournez manuellement le bouton
pour régler la hauteur optimale de coupe
de I'herbe.

E - Ecran LED avec clavier : Le panneau de
commande est utilisé pour allumer et
éteindre l'appareil, pour commander le
démarrage ou le retour de l'appareil, ainsi
que pour effectuer d'autres fonctions.
F - Bouton D'ARRET : Appuyez pour arréter
I'appareil dans des situations d'urgence.

G - Capteur de pluie : Un capteur de pluie
peut détecter la pluie, permettant a
I'appareil de revenir automatiquement a la
borne de recharge - pour éviter les
précipitations, selon les parameétres de
I'utilisateur.

H - Poignée : Poignée a prise confortable.

' Vue du dessus

Vue du dessous
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| - Compartiment de la batterie : Zone de stockage de la batterie.

J - Roues motrices : Roues avec d'excellentes capacités tout-terrain.

K - Disque de tonte rotatif: Lames de coupe dherbe lorsque |'appareil est en
fonctionnement.

L - Roue avant : Il se tourne pour éviter les obstacles.

Villager QUIX Oculus positionnement

Associé a la technologie VSLAM et Villager QUIX Oculus AIR (reconnaissance de
lintelligence artificielle), le robot peut effectuer des taches de positionnement et de
navigation dans tous les scénarios (situations), y compris les environnements
complexes, en assurant toujours un entretien de la pelouse de haute qualité.

La combinaison de matériel et de logiciels avancés (algorithmes intelligents) Villager
QUIX Oculus améliore considérablement la reconnaissance de I'environnement, la
précision du positionnement et les performances de fonctionnement de la tondeuse.
Comme le cerveau humain, les algorithmes avancés de Villager QUIX Oculus peuvent
traiter les informations collectées via VSLAM (Visual Simultaneous Localization and
Mapping ) et les odometres, afin d'optimiser la fagon dont I'environnement est reconnu
dans toutes les conditions.

G G

L'ensemble de la séquence d'installation de I'appareil est la suivante :
A. Rechercher un emplacement

B. Installez la borne de recharge

C. Installer des bandes magnétiques

D. Installer les étiquettes magnétiques

E. Charger et activer la tondeuse

F. Démarrer la tonte

Informez-vous en « 3. Installer » pour les détails d'installation.
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Caractéristiques techniques

Robot tondeuse

Modele Quix Oculus 500
Type de moteur DC, sans brosses
Caméra Binoculaire

Fil de cloture Sans fil / sans limite (cloture)
Surface de tonte 500m?
Tension 20V==
Régime de ralenti 2800 minutes
Largeur de tonte 180 mm
Hauteur de tonte 20-60 mm
Position de la hauteur de tonte 9
Incl|n‘a|som maximale pour l'espace de 42%(22°)
travail

Le passage le plus étroit possible 08m
Vitesse de déplacement 0,35m/s
Type de systeme de tonte 3 couteaux de tonte rotatifs
Niveau de puissance acoustique mesuré Ly, 54,86 dB(A)
Niveau de puissance acoustique garanti Ly, 55 dB(A)
Incertitude de mesure K 1,15 dB(A)
Protection tondeuse IPX5
Dimensions de I'appareil 58x37x22cm
Poids (appareil uniguement) 7.8kg

Chargeur

Caractéristiques du chargeur

Entrée : 230V, 50Hz, 28W
Sortie : 20V-1.1A (IP67)

Longueur du cable de la borne de recharge

5m

Batterie

Type de batterie

Lithium-ion 18 V, Max 20 V, 2,5 Ah

Temps de charge

25h

Durée de fonctionnement pour 1 cycle de
charge

1h

Accessoires

Couteaux

Borne de recharge

(2,7 g/piece)
1

Batterie

1

Chargeur

1

Données générales

Protection de la borne de recharge IPX4
Alimentation IP 67
APP, Wifi, Bluetooth Oui
Capteur de choc Oui
Capteur géomagnétique Oui
VSLAM Oui
FOTA Oui
Ecran LED
Calendrier de travail automatique Oui
Code PIN Oui
Capteur de levage et d'inclinaison Oui

Interface utilisateur

APPLICATION et écran LED avec clavier

Caractéristiques supplémentaires

Capteur de pluie, code PIN antivol

Technologies radio

) . . Puissance de sortie maximale
Supporte les technologies radio Gamme de fréquences déclarée (EIRP)
WLAN 241222472 MHz 16,74 dBm
Bluetooth 2402 a 2 480 MHz 6.44 dBm
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MONTAGE

Préparatifs

Préparez I'APP (application)

A. Scannez le code QR pour télécharger (download) I'application Robotic Mower ou
recherchez « Robotic Mower » dans Google Play Store (Android) ou Apple App Store (i0S)
pour réussir la configuration.

he
@ App Store

B. Inscrivez-vous et connectez-vous aprés avoir
installé I'application. Assurez-vous de terminer le
processus d'inscription avant de vous connecter.
Reportezzvous a «3.6  Connexion de
l'application»  pour  plus de  détails.

REMARQUE

e Si nécessaire, I'application demandera
I'acces aux réseaux Bluetooth et Wi-Fi.
Pour assurer une configuration correcte
et des fonctionnalités futures, activez
I'acces a ces fonctions.

Préparez votre pelouse

A. Retirez tous les débris, tas de feuilles,
jouets, fils, pierres ou autres
obstructions. Trop d'herbe et de
mauvaises herbes séchées peuvent
affecter les performances de |la
tondeuse.

B. Retirez I'herbe haute sur les bords.
Tondez la pelouse a une hauteur ne
dépassant pas 8 cm (3,15" pour les
modéles américains) avant d'utiliser
le robot tondeuse.

C. Pour des raisons de sécurité, assurez-
vous que les enfants et les animaux
domestiques ne sont pas sur la
pelouse.

D. La superficie totale de la pelouse peut
aller jusqu'a 500 m?2,

P> Google Play § ) {3

Taille de la pelouse

! >0.8m
Al

>0.8m >0.8m

;42 cm




E. Lalimite de la pelouse doit étre a plus de 0,8 m de la maison.
F. La pente maximale du terrain est de 22 °.
Les types de pelouse recommandés sont indiqués dans les figures ci-dessous :

Installation de la borne de recharge
Rechercher un emplacement approprié

A

Placez la borne de recharge dans un
espace ouvert avec une surface plane
et horizontale et une couverture du
signal WiFi. .

Retirez les herbes hautes autour de la
borne de recharge, tondez-les a une
hauteur de 8 cm et retirez les feuilles
mortes de la borne.

Placez la borne de recharge pres de la
limite de la pelouse et orientez-la dans
le sens inverse des aiguilles d'une
montre le long du bord de la pelouse
(voir photo).

Le code QR sur le chargeur doit étre
propre et non bloqué.

Assurez-vous que la limite de la
pelouse a proximité de la borne de
recharge est claire et droite.

La borne de recharge ne doit pas étre
située a plus de 10 m de la source
d'alimentation.

. II'ne doity avoir aucun aimant puissant

a proximité de la borne de recharge.

LY ke o

! .
=
H (=)

<8cm >8cm

= == =
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Position de la borne de recharge

A. Laborne de recharge peut étre placée a l'intérieur de la pelouse. La borne de recharge
doit étre située a une distance de 25 a 45 cm de la limite, sans aucun obstacle dans
un rayon de 2 m devant la borne a l'intérieur de la pelouse. La distance entre l'arriere
de la borne et la limite ne doit pas étre inférieure a 1,5 m.

B. La borne de recharge peut étre placée dans un coin de la pelouse. La borne doit étre
située a une distance de 25 a 45 cm de la limite. La distance entre I'avant de la borne
et a limite ne doit pas étre inférieure a 2 m.

C. Laborne de recharge peut étre placée le long du bord extérieur de la pelouse. La borne
doit étre située a une distance de 25 a 45 cm de la limite. La distance entre I'avant de
la borne et la limite ne doit pas étre inférieure a 2 m.

22m|

-45cm

\
45cm
o

1
1
1
i
1
1
1
i
1
1
1
1
'
1
1
1
1
1
i
1
'
o 1
22m 1
1
1
1
1
i
1
1
1
1
1
1
1
1
1
i
1
1
1
1
1
1

Fixation de la borne de recharge

A. Fixez la borne de recharge avec des piquets sur un sol non durci (non pavé) et plat.

B. Branchez le chargeur et le cordon d'alimentation. S'il y a une certaine distance entre
la borne de charge et la source d'alimentation, fixez correctement le cable de charge
au sol et au mur - pour garantir une utilisation en toute sécurité.
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Installation des étiquettes magnétiques
Scénario

Si vous avez plus d'une zone, vous devez placer des étiquettes magnétiques dans chaque
zone. Cela permet au robot tondeuse de se déplacer de la zone 1 a la zone 2. S'il y a plus de
deux surfaces de travail, vous aurez besoin d'une paire d'étiquettes supplémentaire.

Rechercher un emplacement approprié

A. Veiller a ce que la distance entre la zone 1 et la zone 2 (L) ne dépasse pas 5 m. En
outre, la largeur du passage (W) doit étre supérieure a la moitié de la distance entre
les zones 1 et 2 et qu'il n'y a pas d'obstacles dans le passage.

B. Veilleracequ'iln'y ait pas d'obstruction dans un rayon de 1,5 m autour des étiquettes.

C. La hauteur du passage (h) ne doit pas dépasser 3 cm.

____________________________________________________

L<5m

Installation des étiquettes magnétiques

A. Placez I'étiquette a une distance de 30 £ 5 cm de la limite. Fixez I'étiquette avec deux
piquets.

B. Placez la deuxieme étiquette dans la deuxieme zone et assurez-vous que les marques
de fleche sur les étiquettes magnétiques pointent I'une vers l'autre et sont
symétriques.
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Installation des bandes magnétiques

Scénario

Lorsqu'il est difficile de reconnaitre visuellement la limite de la pelouse (par exemple,
lorsqu'il n'y a pas de bordure ou de limite entre votre pelouse et la pelouse environnante).
Par exemple, des endroits comme :

A. Parterres de fleurs et autres zones qui doivent étre protégées ;

B. Etangs ou fosses couverts d'herbe ;

C. Bords couverts d'herbe, avec des falaises et des lacs sous I'herbe ;

D. Pelouses voisines;

E. Pentes supérieures a 22°.

Instructions

A. Utilisez la bande magnétique pour définir la limite virtuelle.

B. Placez la bande sur le sol et fixez-la tous les 0,5 m avec des piquets a ruban
magnétique. Assurez-vous que la distance entre la limite virtuelle et la limite physique
est supérieure a 30 cm.

C. Lors de l'installation de la bande magnétique, assurez-vous que la bande est plate. Si
la bande magnétique est trop longue, coupez I'excédent.

D. Silabande magnétique n'est pas assez longue, joignez les deux bandes ensemble.

E. Si aucune bande magnétique n'est installée, placez une bordure physique de 5 cm

sans herbe.
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REMARQUE

o La bande magnétique standard
mesure 5 m de long. Veuillez acheter des
sangles supplémentaires si cela ne suffit
pas a vos besoins.

ie Ce guide d'installation n'est pas
! définitif. Veuillez I'utiliser en fonction de
s ! votre situation.

= | . La bande magnétique doit étre
e B i placée sur une surface plane. N'enterrez
: : pas de bande magnétique dans le sol.

Charger et activer |a tondeuse

A. Placez la tondeuse dans la borne de charge de maniere a ce que les électrodes de
charge soient correctement connectées. Un voyant vert clignotant sur la borne de
recharge indigue que la recharge est en cours.

B. Saisissez le mot de passe par défaut 0000 sur la tondeuse et appuyez sur « OK » pour
terminer le processus de configuration.

Vérifiez le voyant de la borne de recharge :

A. Levoyant vert clignote : I'appareil est en charge.

B. Le voyant vert est allumé : la borne de recharge est connectée a une source
d'alimentation.

C. Levoyantest éteint : la borne de recharge n'est pas connectée au secteur.

REMARQUE

e Si le voyant reste éteint méme si l'alimentation est correctement connectée,
contactez le support client.
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A AVERTISSEMENT

NE CHARGEZ PAS sil'appareil, le chargeur, la borne de recharge ou la prise de courant
sont endommagés.

NE CHARGEZ PAS la tondeuse lorsque la température est supérieure a 40 °C ou
inférieure a 5 °C. Lorsque la température dépasse ces limites, la batterie ne se
chargera pas.

Arrétez immédiatement la charge si une odeur, un son ou une lumiere inhabituels se
produisent.

Evitez de charger & proximité de matériaux inflammables ou explosifs.

Démarrer la tonte
Lors du premier démarrage, la tondeuse doit confirmer la surface de travail.

Une zone

Si vous avez une zone, procédez comme suit. En un seul clic, vous pouvez confirmer la
surface de tonte et l'appareil commencera automatiqguement a fonctionner, ce qui
facilitera I'entretien de la pelouse.

A
B.
C.

D.

Assurez-vous que la tondeuse est dans la borne de recharge et chargez-la.

Allumez la tondeuse et entrez le code PIN.

Appuyez sur « Démarrer », puis appuyez sur « OK ». L'écran affichera « FC » et la
tondeuse quittera la borne de recharge.

L'écran clignotera « OK » apres que la tondeuse ait confirmé gu'elle se trouve dans
I'environnement de la pelouse. Appuyez sur « OK » pour commencer la tonte.

La description ci-dessus ne s'applique qu'a une seule zone. Cela s'appligue lorsque vous
n'utilisez pas d'étiquettes magnétiques pour plusieurs zones. Si vous utilisez des
étiquettes magnétiques, reportez-vous aux instructions multi-zones ci-dessous.
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Réglage avancé

Notre application facilite la configuration de votre espace de travail (c'est-a-dire votre
zone de travail). Utilisez votre téléphone portable et suivez les instructions étape par
étape dans l'application.

Connexion de |'application

A. Assurez-vous que I'appareil est sur la borne de charge et qu'il se charge correctement.

B. Téléchargez I'application Robotic Mower (Download Robotic Mower app) en scannant
le code QR sur votre appareil ou en effectuant une recherche dans I'App Store/Google
Play.

C. Créez un nouveau compte (account) et connectez-vous (sign in). Activez le Bluetooth
et le Wi-Fi sur votre téléphone. Scannez le code QR du numéro SN de |'appareil pour
ajouter votre robot tondeuse. Une fois la connexion (appairage) réussie, entrez le mot
de passe par défaut de I'appareil 0000. Le mot de passe peut étre modifié a tout
moment dans |'application.

D. Configurez le Wi-Fi pour votre appareil dans I'application. L'appareil doit étre connecté
au méme Wi-Fi que votre téléphone portable. Saisissez le nom et le mot de passe de
votre wifi domestique.

E. Connectez-vous au wifi. Aprés une connexion Wi-Fi réussie, I'icone Wi-Fi sur le robot
et dans I'application s'allume.

F. Donner un nom a votre robot.
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Affichage et commandes sur la tondeuse
Affichage

2 &

R . / Icone Bluetooth
Ic6ne de réglage = =

de 'heure ) :_::_:-:_::_: ;Ej)) - Wi-Fi

@ a

Icone de réglage 6 1S lcone
du mot de passe Alimentation

. START|
Miseen mrche_ = (81 contimatn

/ Arrét
Commencer les Retour & la borne

travaux

ARRET SToP
\_ J

Icbne Alimentation : L'icone d'alimentation de la batterie indique la puissance restante
de I'appareil. Sil'icone affiche 1 ligne, cela signifie que I'alimentation restante est de 30 %
ou moins ; si elle affiche 2 lignes, I'alimentation restante se situe entre 31 et 66 % ; si elle
affiche 3 lignes, I'alimentation restante est de 67 % ou plus.

Icéne Wi-Fi : L'icone Wi-Fi indique si I'appareil est correctement connecté au Wi-Fi ou non.

Icéne Bluetooth L'icone Bluetooth indique si I'appareil est correctement connecté a
Bluetooth ou non.

Icbne de réglage de I'heure : L'icone de réglage de I'heure indique que I'appareil est entré
dans le mode de réglage de I'heure.

Icéne de réglage du mot de passe : Une icone de cadenas qui s'allume indique que le mot
de passe de l'appareil doit étre saisi ou modifié.

Affichage du panneau de commande : L'affichage du panneau de commande affiche les
différents états et modes dans lesquels se trouve I'appareil :

. Idle (traduction : inactif) : L'appareil est en mode veille (standby) et aucune tache n'est
actuellement en cours.

. Running light (traduction : lampe de travail): L'appareil est en mode de fonctionnement.
A ce stade, le disque tourne a grande vitesse. Veuillez vous €éloigner de I'appareil.

. - - - - Lorsque le mode retard de pluie est activé, I'appareil reconnait qu'il pleut
actuellement, arréte le fonctionnement en cours et retourne a la borne de recharge.

. Arrét : Le bouton d'arrét d'urgence de I'appareil a été enfoncé.
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Controle de base

Mise en marche : Appuyez sur le bouton
d'alimentation et maintenez-le enfoncé
pendant 2 secondes.

Arrét: Appuyez sur le bouton d'alimentation
et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes.
Lorsque la tondeuse est éteinte, I'écran
affiche le mot « bye » et I'écran s'éteint.

Commencer le travail / Démarrage : Appuyez
sur le bouton DEMARRER, puis sur OK.

Retour a la borne/Arrét . Appuyez sur le
bouton ACCUEIL, puis sur OK.

Arrét de la tondeuse : Appuyer sur le bouton
d'arrét.

Redémarrage de la tondeuse : Eteignez
d'abord I'appareil. Appuyez sur le bouton
d'alimentation et maintenez-le enfoncé
pendant 3 secondes. Apres cela, vous pouvez
la redémarrer ou simplement pousser la
tondeuse dans la borne de recharge et la
connecter aux électrodes de charge de la
borne.

Remarque :

Si la tondeuse est en état de verrouillage,
entrez le code PIN avant de faire fonctionner
manuellement la tondeuse. Le code par
défaut est 0000 et peut étre modifié via
I'application Robotic Mower.
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Robotic Mower App (Application pour robot tondeuse)

9:41 ol T -

&

MyMower
Info Disconnect BT Other
@
o=
Home Devices

Homepage (traduction : Page d'accueil)

Vous pouvez visualiser la surface de travail, vérifier I'état de la tondeuse, surveiller la
progression du travail (y compris le pourcentage et la surface réellement tondue) et
controler a distance la tondeuse afin qu'elle puisse démarrer, mettre en pause ou
retourner a la borne de recharge. Vous pouvez également accéder a la page Settings and
Notification (Parametres et notification) a partir de cet écran.

A - Niveau de |a batterie : Etat de la batterie et de la charge.

B - Bluetooth : Bluetooth connecté. S'il est déconnecté, cliquez pour vous reconnecter.

C - Connexion : Connexion a Internet.
D - Statut de la tondeuse : Affiche I'état actuel de la tondeuse.
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Réglages des principales fonctions de |'application

Edge cutting distance
Customize the distance between the robot and the
boundary.

Far
Moderate @

Near

Rain delay
When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.

The start of work will be delayed by >
11h30min after the rain stops.

Schedule

Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]

Edge cutting distance (traduction : La distance du robot a la limite de la cour) a 3
possibilités : Far (traduction : loin), Moderate (traduction : modéré) et Near (traduction :
proche).

Vitesse de I'élément de coupe :

Dans la colonne « Cutting Speed » (« Vitesse de coupe »), sélectionnez « low » (« faible »)
pour tondre a basse vitesse ou sélectionnez « high » (« élevée ») pour tondre a haute
vitesse.

Retards de pluie :
Si la fonction - "Rain delay" (traduction : « Retards de pluie ») allumé, I'appareil attendra
que la pluie s'arréte - et retardera I'heure de début avant que la tonte ne commence.

Calendrier :
Dans la colonne « Schedule » (« Calendrier »), sélectionnez I'heure a laquelle vous
souhaitez que l'appareil commence a fonctionner.
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App Settings (Paramétres de I'application)

Sur cette page, vous pouvez visualiser et ajuster les parametres liés a I'application QUIX
Oculus.

Language (Langue)
Vous pouvez définir votre langue préférée. L'application prend actuellement en charge 12
langues.

Help and support (Aide et assistance)
Ici, vous pouvez consulter le dernier manuel d'utilisation, les questions fréquemment
posées (FAQ) et les contacts pour I'assistance apres-vente.

About (A propos de I'application)
Vous pouvez consulter les Conditions d'utilisation et la Politique de confidentialité ici.

Log out (Déconnexion)
Vous pouvez vous déconnecter de votre compte ici et vos données ne seront pas
supprimées apres la déconnexion.

Notifications (Notifications)

Notifications de |'appareil

La tondeuse vous enverra des natifications sur 'appareil dans les situations suivantes :
mise a jour de I'état de fonctionnement (par exemple, fin de la tonte), remplacement des
couteaux, comportement inattendu, position anormale, etc.

Messages contextuels (Pop-up messages)
Les messages contextuels apparaissent au centre de I'écran. Par exemple, un message
de code d'erreur apparaitra en cas d'erreur.

Internet des objets (loT)

Le QUIX Oculus est un appareil de I'Internet des objets (IoT). Connectez la tondeuse a

Internet via un réseau mobile ou votre réseau Wi-Fi et activez les fonctionnalités

Suivantes :

A. Mises a jour du micrologiciel sur le réseau (OTA - abréviation de Over-The-Air), pour
maintenir votre tondeuse a jour avec les dernieres fonctionnalités.

B. Activation du contréle a distance sur le réseau : démarrage et arrét de la tonte, retour
a la borne de recharge, réglage du calendrier de tonte, réglage de la hauteur de tonte
et autres fonctions.

C. Surveillance a distance de la progression de la tonte et de I'emplacement de la
tondeuse.

D. Signalement des codes d'erreur et de I'état de la tondeuse sur le réseau.
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Wi-Fi
QUIX Oculus utilise le Wi-Fi pour se connecter au réseau. Reportez-vous aux étapes D a
F de la section « 3.7 Connexion de I'application » pour plus d'informations.

REMARQUE
e Le QUIX Oculus ne prend en charge que le Wi-Fi 2,4 GHz.

Mises a jour du firmware

Si votre tondeuse est connectée a votre réseau Wi-Fi, vous serez informé de la
disponibilité du nouveau firmware via I'application. Une fois confirmée, la mise a jour sera
automatiquement effectuée sur le réseau.

/\ AVERTISSEMENT
o NEDEPLACEZ PAS la tondeuse pendant le processus de mise a jour.

Evitement des obstacles

Caméra binoculaire

La caméra binoculaire fait partie de I'équipement standard QUIX Oculus. Il est congu pour
la reconnaissance visuelle des limites, I'évitement précoce des obstacles et la
reconnaissance visuelle des codes QR pendant le processus de charge, rendant la
tondeuse plus intelligente.

REMARQUE

e Travailler dans des zones sombres peut affecter la capacité de |'appareil a
reconnaitre avec précision et rapidité les obstacles afin de les éviter. Il est
recommandé de ne pas utiliser la tondeuse la nuit.

e Silyatrop d'obstacles sur votre pelouse, envisagez d'installer des zones interdites autour
d'eux ou de supprimer certains obstacles pour améliorer l'efficacité de I'appareil.

Reconnaissance assistée par intelligence artificielle (AIR)
Villager AIR (reconnaissance de lintelligence artificielle - Artificial Intelligence
Recognition) redéfinit la s(ireté et la sécurité grace a un systeme VSLAM basé sur des
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caméras associées et la technologie Villager AIR, offrant un champ de vision plus large
(FOV) pour détecter les obstacles, prédire leur présence et ajuster précisément la
trajectoire de la tondeuse pour les éviter. Les fonctions d'évitement d'obstacles sont
congues pour améliorer les performances de la tondeuse et améliorer votre sécurité.

Capteur de pare-chocs

Des capteurs sont installés a l'intérieur de la QUIX Oculus pour détecter les obstacles.
Lorsque le pare-chocs rencontre un obstacle et active le capteur, la tondeuse recule et
évite 'obstacle.

REMARQUE

e Votre robot tondeuse QUIX
Oculus peut éviter les objets apres
les avoir heurtés. Cependant, il est
recommandé de retirer les
éléments excédentaires avant de
tondre.

MAINTENANCE

A. Bénéficiez de résultats de tonte supérieurs et prolongez la durée de vie de votre
tondeuse grace a un entretien approprié.

B. Des inspections régulieres et un entretien par des adultes chaque semaine sont
essentiels pour garantir un fonctionnement optimal de |'appareil.

C. Protégez votre santé en respectant les consignes de sécurité : n'effectuez pas
d'entretien en sandales ouvertes ou pieds nus.

D. Donnez toujours la priorité a la sécurité en portant des pantalons longs et des
chaussures de travail lors de I'entretien de votre tondeuse.

E. Remplacez toutes les pieces endommagées ou usées en temps opportun pour
garantir un bon fonctionnement.

Nettoyage

A. Eteignez la tondeuse.

B. Utilisez une brosse ou un chiffon doux pour nettoyer soigneusement I'extérieur, en
évitant I'utilisation de solvants corrosifs tels que I'alcool, I'essence ou I'acétone. Les
solvants corrosifs peuvent endommager a la fois l'apparence extérieure et les
composants internes de la tondeuse.
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REMARQUE

e Afin de faciliter « I'ancrage », c'est-a-dire 'amarrage dans la borne, il est important
d'inspecter et de nettoyer régulierement la borne de recharge de tout dép6t de saleté
ou de boue.

e Assurez-vous gue toutes les connexions de la borne de recharge, de la rallonge et de
I'alimentation électrique sont exempts d'obstructions pour un fonctionnement
optimal.

Chéssis et disque du couteau

A. 1l est recommandé d'utiliser une brosse ou un tuyau pour nettoyer le chassis et le
disque de couteau.

B. N'utilisez pas de nettoyeur haute pression car cela pourrait causer des dommages.

C. Veiller a ce que le disque de couteau tourne en douceur et que les couteaux puissent
tourner sans restriction.

& ATTENTION

e |'eau a haute pression peut s'infiltrer dans les joints et endommager les pieces
électroniques et mécaniques.

Roues
L'herbe sur les roues peut géner le fonctionnement de la tondeuse sur les pentes. Retirez
la boue ou tout autre objet intermédiaire pour garantir une bonne adhérence.

Capteur de pluie

A. Vérifiez le capteur de pluie une fois par mois et assurez-vous qu'il n'est pas recouvert
de boue, d'herbe ou d'autres objets.

B. Lavez la boue, I'herbe ou d'autres objets, ou utilisez une brosse douce pour nettoyer.

C. Séchez la zone du capteur apres le nettoyage afin qu'elle ne s'active pas comme en
présence réelle de pluie.

Caméra
Nettoyez régulierement la caméra pour la garder propre.

A AVERTISSEMENT

e Assurez-vous gue la tondeuse est éteinte avant de la nettoyer.
e Lorsque latondeuse est a l'envers, éteignez-la.
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Remplacement des couteaux

Pour de meilleures performances de tonte et une meilleure sécurité, il est recommandé
de remplacer les vis et les couteaux de la tondeuse tous les 1 a 2 mois, si elle est utilisée
fréguemment. Pour un systeme de tonte sdr, remplacez toutes les lames avec leurs vis.

& AVERTISSEMENT
Portez des gants épais lors de I'inspection ou de I'entretien des couteaux.
o NEREUTILISEZ PAS les vis. Sinon, des blessures graves peuvent survenir.
e Nous recommandons fortement I'utilisation des vis appropriées et des couteaux
originaux que nous vendons.
Eteignez la tondeuse.
Retournez la tondeuse a gazon sur une surface propre et douce pour éviter les rayures.

w >
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C. Utilisez un tournevis cruciforme pour desserrer les vis.

D. Retirez les vis et les couteaux.

E. Fixer les nouveaux couteaux et vis (couple de serrage : 1,0+0,2 N-m). Assurez-vous
que les couteaux tournent (pivotent) librement.

REMARQUE

e Remplacez les vis en utilisant un couple de serrage standard de 1,0 + 0,2 N'm. Un
couple de serrage inapproprié peut causer des problemes.

e Assurez-vous que la tondeuse est éteinte et vérifiez I'utilisation correcte des
couteaux. Vérifiez les bruits ou vibrations inhabituels.

Transport

Assurez la sécurité de la tondeuse pendant le V
transport longue distance en utilisant I'emballage

d'origine. Avant de soulever, déplacer ou transporter
le produit, assurez-vous de I'‘éteindre. Manipulez
avec précaution et évitez les mouvements violents
tels que les projections ou les fortes pressions. Ne
soulevez ou ne transportez jamais la tondeuse
lorsque le moteur tourne.

Comment déplacer ou soulever correctement
Transportez la tondeuse par la poignée et gardez le
disque de couteaux tourné vers I'opposé du corps.
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Batterie

A

Avant le stockage, chargez
complétement la batterie pour éviter une
décharge excessive et des dommages
aux composants électriques.

B. La garantie limitée ne couvre pas les
dommages causés par une décharge
excessive de la batterie.

C. NE CHARGEZ PAS la batterie a des
températures inférieures a 5 °C ou
supérieures a 40 °C.

D. Charger la batterie a une température
comprise entre 18°C et 25°C peut
prolonger sa durée de vie et améliorer
ses performances.

E. La batterie fonctionne mieux a
température ambiante normale (20°C +
5°C).

REMARQUE

La durée de vie de la batterie dépend de
la fréquence d'utilisation du produit et
du nombre total dheures de
fonctionnement. Lorsque la durée de
fonctionnement aprés une charge
complete est nettement plus courte
que d'habitude ou lorsque la pelouse
n'est pas tondue correctement, il est
recommandé de remplacer |a batterie.

Comment remplacer la batterie

A
B.
C.

Eteignez la tondeuse.

Placez la tondeuse « a I'envers » (retournez-la) sur une surface propre et douce.
Dévissez les 4 vis retenant le couvercle de la batterie a I'aide d'un tournevis

cruciforme.
Débrancher la connexion.

Retirez I'ancien bloc-batterie (batterie) et remplacez-le par un nouveau.
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A AVERTISSEMENT

Utilisez uniqguement la batterie d'origine ou le méme modéle de batterie recommandé
par Villager. Chaque tondeuse contient un bloc-batterie (batterie).

N'utilisez pas de batteries non rechargeables. Pour charger la batterie, utilisez
uniguement I'unité d'alimentation détachable fournie avec le produit.

Evitez d'endommager ou de démonter le boitier de la batterie. Evitez tout contact avec
des objets métalliques pour éviter un court-circuit. Tenir a 'écart de la chaleur, du feu
et de la lumiere directe du soleil.

Pour plus d'informations sur I'élimination (élimination) de la batterie et des déchets
électroniques, veuillez contacter le point de vente, votre service d'élimination des
déchets local ou régional ou votre service municipal des déchets ménagers.

Le couvercle de la batterie n'est pas destiné a étre ouvert fréquemment. Ouvrez-le
uniguement lorsque la batterie doit étre remplacée.

Le bloc-batterie (batterie) contient des électrolytes. En cas de fuite d'électrolyte et de
contact avec la peau, laver immédiatement a l'eau et au savon. En cas de contact
visuel, rincez immédiatement les yeux avec beaucoup d'eau pendant au moins 15
minutes, sans frotter, et consultez un médecin.

Alimentation
Eteignez l'alimentation :

A. Avant de retirer le blocage.

B. Avant de vérifier, de nettoyer ou de travailler sur I'appareil.

C. Apres avoir heurté un corps étranger - pour vérifier que I'appareil n'est pas endommagé.

D. Inspectez régulierement le cable, la fiche, le boitier et les autres pieces. Si vous
remarquez des dommages ou des signes de vieillissement, arrétez immédiatement
I'utilisation.

A AVERTISSEMENT

N'utilisez JAMAIS une source d’alimentation endommagée pour le fonctionnement.
Pour éviter le risque, le cordon d'alimentation endommagé doit étre remplacé par le
fabricant, un centre de service agréé ou une autre personne diment qualifiée. Si la
rallonge est défectueuse, remplacez-la par un cable de 10 m approuvé par Villager.
NE TOUCHEZ JAMAIS la rallonge ou le cable endommagé avant de le débrancher de
la source d'alimentation. Un cable endommagé peut provoquer un contact avec des
composants électriques.

L'alimentation électrique ne doit pas étre utilisée avec d'autres appareils ou batteries
car cela augmente le risque de choc électrique, d'incendie ou de blessure. Si vous
utilisez autre chose que des batteries d'origine, la sécurité du produit n'est pas
garantie. NE PAS charger si la batterie fuit.

Gardez la rallonge a I'écart des pieces mobiles pour éviter d'endommager les cables,
ce qui pourrait entrainer un contact avec des piéces sous tension.
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Recommandation

Connectez la tondeuse et/ou ses périphériques uniguement a un circuit protégé par un
dispositif a courant résiduel (RCD), c'est-a-dire un disjoncteur - avec un courant
d'actionnement ne dépassant pas 30 mA.

A AVERTISSEMENT

e Les changements ou modifications non expressément approuvés par la partie
responsable de la conformité pourraient annuler le droit de I'utilisateur a utiliser
I'équipement.

Cet appareil est conforme a la partie 15 des regles de la FCC. Les travaux sont soumis
aux conditions suivantes :

A. Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles.

B. Cet appareil doit accepter toute interférence recue, y compris les interférences
pouvant provoguer un fonctionnement indésirable.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements de la FCC
établies dans un environnement non controlé. L'installation et le fonctionnement de cet
équipement doivent se faire a une distance minimale de 20 cm entre |'émetteur et votre
corps.

Stockage

A. Assurez-vous que la tondeuse est completement chargée et éteinte avant de la ranger
pour éviter une décharge excessive, ce qui pourrait causer des dommages
permanents.

B. Conserver dans un endroit sec et frais et dans un endroit fermé. L'exposition au soleil
et aux températures extrémes (chaudes ou froides) accélérera le processus de
vieillissement des composants et peut causer des dommages permanents.

C. Gardez les produits chimigues et les sources de chaleur (poéles, radiateurs, etc.)
éloignés de la tondeuse, de la borne de recharge et de la source d'alimentation.

D. Stockez la source d'alimentation dans un endroit bien ventilé et protégez-la de
I'humidité.

& AVERTISSEMENT

e Débranchez la source d'alimentation de la prise si un orage est prévu. Débranchez
tous les cables et fils connectés a la borne de recharge. Ne les rebranchez que
lorsqu'il n'y a plus de possibilité d'orage.
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Exigences supplémentaires d'entreposage hivernal
Tondeuse :

A
B. Inspectez les composants qui sont sujets a l'usure, tels que les couteaux.

C.

D. Rangez latondeuse dans un endroit sec et a I'abri du gel, placée sur toutes les roues,

Nettoyez soigneusement la tondeuse avant de la ranger.
Réparez ou remplacez les composants s'ils sont en mauvais état.

de préférence dans son emballage d'origine.

Borne de recharge :

A.

B.

Détachez-le de la borne de recharge et débranchez I'alimentation de la prise de
courant.
Gardez la borne a I'abri de la lumiere directe du soleil et ramenez-la a l'intérieur.

Recyclage et élimination en fin de vie

Ce produit N'EST PAS un déchet municipal. Contactez votre municipalité locale, votre
point de vente ou votre service de gestion des déchets ménagers (municipaux) pour
obtenir des informations sur le recyclage.

A AVERTISSEMENT

Ce produit ne doit pas étre éliminé dans une décharge, incinéré ou combiné avec les
ordures ménageres ordinaires. Les composants électriques peuvent causer un
danger ou des dommages graves.

Ne jetez pas ce bloc-batterie (batterie) comme des déchets ménagers ordinaires.
Assurez-vous que la batterie est recyclée conformément aux lois locales.

Autres

A. Gardez toutes les vis (boulons), écrous et vis mécaniques fermement serrés - pour
assurer un fonctionnement normal et sdr.

B. Un technicien de service qualifié doit monter les pneus fournis du produit sur la roue.
Les roues sont difficiles a retirer et un mauvais montage peut provoquer une
instahilité et des dysfonctionnements.

C. Utilisez une brosse pour nettoyer les roues motrices (roues arriere) afin de garantir
une bonne adhérence de la bande de roulement.

D. SEULS les techniciens de service agréés peuvent ouvrir et refermer la partie du

chassis située derriére le pare-chocs. La garantie peut étre annulée si vous effectuez
les réparations vous-méme.
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QUESTIONS FREQUEMMENT POSEES ET DEPANNAGE
FAQ
Installation et réglages

Quelle est la largeur de passage minimale autorisée pour le robot tondeuse de jardin
QUIX Qculus ?

La largeur doit étre supérieure a 0,8 m.

Mon jardin doit-il bénéficier d'une couverture Wi-Fi compléte ?

Si possible, assurez une couverture Wi-Fi compléte dans le jardin. Si cela n'est pas
possible, assurez-vous au moins d'une couverture a proximité de la borne de recharge
- afin que le robot puisse effectuer des mises a jour OTA (over-the-air) pendant le
chargement..

Quelle est la hauteur maximale d'herbe que I'appareil peut tondre ?

Il est recommandé que la hauteur de I'herbe ne dépasse pas (8 cm).

Que dois-je faire si le code QR ne peut pas étre reconnu ?

Si le code QR ne peut pas étre scanné, vous pouvez connecter |'appareil via une
connexion Bluetooth.

Fonctionnement

Pourquoi certaines zones ne sont-elles parfois pas tondues ?

Causes possibles :

Herbes hautes : Si la hauteur de I'herbe est supérieure a 15 cm, la surface peut étre
reconnue comme un obstacle, de sorte que I'appareil peut la contourner.

Obstacles : Parfois, des obstacles soudains peuvent apparaitre dans le jardin. Si ces
obstacles sont temporaires, l'appareil tondra les zones non tondues lors de la
prochaine opération programmée.

Pourquoi I'appareil rencontre-t-il occasionnellement des obstacles ?

Les obstacles sur le coté ou a I'arriere peuvent ne pas étre reconnus. La vision basée
sur I'lA fonctionne moins bien dans des environnements sombres ou brumeux et dans
des conditions pluvieuses.

Comment puis-je annuler le calendrier de cette journée si nécessaire ?

Il n'existe actuellement aucune fonction pause. Une fois que I'appareil a quitté la
borne, vous pouvez appuyer sur I'option « Return » : « Retour ») dans I'application et
I'appareil ne quittera plus la borne ce jour-la.

Comment puis-je redémarrer |'appareil aprés avoir appuyé sur le bouton d'arrét
(bouton Stop) ?

Pour des raisons de sécurité, lorsque I'appareil est en mode arrét, pour le redémarrer,
appuyez sur « start+ok » ou « home+ok » sur |'écran.

Pourquoi 'appareil tourne-t-il parfois brusquement dans des zones sans obstacles ?
Si I'herbe est trop haute, I'appareil peut reconnaitre les herbes hautes comme un
obstacle. S'assurer que la hauteur de I'herbe est dans la plage de tonte autorisée
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Caractéristiques techniques

L'appareil peut-il tondre les bordures ?

Vous pouvez utiliser la fonction de tonte en un clic (one click function) dans
I'application.

Quel est le rdle du capteur de pluie et que signifie le retard ?

Bien que l'appareil puisse tondre sous la pluie, cela n'est pas recommandé. Le sol
humide peut faire en sorte que la boue adhére aux roues, ce qui peut entrainer une
mauvaise qualité de tonte, car I'herbe humide est difficile a tondre et sujette a coller
au disque des couteaux.

Application (App)

Différences de vitesse des disques des couteaux :

Une vitesse faible augmente le temps de travail de I'appareil, mais la qualité de la
tonte peut étre inférieure a celle d'une vitesse élevée. Choisissez une vitesse élevée
pour une pelouse plus fine et une vitesse faible pour plus d'efficacité.

Pouvez-vous connecter plusieurs appareils a un seul compte ?

Oui, il n'y a pas de restrictions.

Pouvez-vous connecter un appareil a plusieurs comptes ?

Chaque appareil ne peut étre connecté qu'a un seul compte principal. Pour partager
avec d'autres utilisateurs, il suffit d'appuyer sur le bouton « Share » (traduction :
« Partager ») dans I'application, et d'autres utilisateurs peuvent ajouter I'appareil en
scannant le code QR donné.

Bluetooth et réseau

Pourquoi le robot ne peut-il pas se connecter au Wi-Fi ?

Vérifier que le routeur fonctionne a une fréquence de 2,4 GHz.

Votre téléphone et votre appareil doivent étre connectés au méme réseau.
Assurez-vous que l'application dispose d'autorisations Bluetooth et de localisation
sur votre téléphone.

Assurez-vous que I'icone Wi-Fi sur I'écran de I'appareil est allumée.

Assurez-vous que I'icone Wi-Fi sur I'application est éclairée.

Sil'icone Wi-Fi sur la borne est allumée mais pas sur I'appareil, essayez de rapprocher
I'appareil du routeur, puis essayez de vous connecter a nouveau.

Pourguoi ne puis-je pas trouver mon appareil lorsque j'effectue une recherche via
Bluetooth ?

Recherchez I'appareil dans I'application et non dans la liste des appareils Bluetooth
du téléphone. Assurez-vous d'activer les autorisations de localisation lors de la
connexion via Bluetooth.

Pourquoi ai-je besoin d'un permis de localisation ?

Nous devons connaitre votre fuseau horaire.
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Puis-je connecter I'appareil a un réseau avec un point d'accés (Hotspot) ?
Oui, c'est possible.

Mises a jour du logiciel

Comment puis-je savoir si le logiciel du robot a besoin d'une mise a jour (update) ?

Vous recevrez des notifications dans I'application si de nouvelles mises a jour
logicielles sont disponibles.

Puis-je mettre a niveau (upgrade) mon appareil a 'aide d'une clé USB ?

Ceci n'est actuellement ni autorisé ni recommandé.

Pourquoi devrais-je mettre a jour (update) mon micrologiciel (Firmware) ?

Nous mettons régulierement a jour les fonctionnalités et le micrologiciel pour
améliorer I'expérience utilisateur et optimiser les fonctionnalités. Il est recommandé
de vérifier et de mettre a jour régulierement le micrologiciel (firmware) afin que vous
disposiez des dernieres améliorations et de la meilleure expérience utilisateur
possible.

Maintenance

Comment dois-je stocker I'appareil pendant hiver ?

Il est recommandé de stocker 'appareil a l'intérieur pendant I'hiver. Avant de stocker,
assurez-vous que l'appareil est completement chargé et éteint.

Puis-je laver I'appareil a I'eau ?

Vérifiez que toutes les vis sont hien serrées avant de nettoyer I'appareil. Utilisez un
tuyau d'arrosage ordinaire pour le nettoyage. Evitez d'utiliser un pistolet & eau haute
pression (nettoyeurs haute pression) - pour éviter d'éventuels dommages.

A quelle fréquence dois-je changer les couteaux ?

Pour les pelouses qui n'ont pas été entretenues auparavant avec un robot tondeuse
et qui ont de I'nerbe plus longue, envisagez de remplacer les couteaux tous les 1 a 2
mois. Avec une utilisation continue sur les pelouses ou la longueur de I'herbe est
constamment controlée, les couteaux devraient durer plus longtemps - en raison de
la hauteur d'herbe maintenue.

Sécurité et protection contre le vol

Que faire si j'oublie le mot de passe (password) de mon appareil ?

Si votre appareil est connecté a I'application, vous pouvez réinitialiser votre mot de
passe dans I'application. S'il n'est pas connecté, contactez le support client pour
réinitialiser le mot de passe.

Que se passe-t-il si je continue a saisir le mauvais mot de passe ?

Aprés 10 mauvaises tentatives consécutives, I'écran affichera « LOCK » (traduction :
« VERROUILLE »). Gardez I'appareil allumé et attendez 10 minutes pour entrer &
nouveau le mot de passe.
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Confidentialité des données

Traitement des données personnelles au sein de QUIX Oculus

Qui et pourquoi ?

Lorsque vous vous inscrivez pour utiliser QUIX Oculus, celui-ci traitera vos données
personnelles. Nous traiterons vos données personnelles pour :

1. Vous fournir une connexion QUIX Oculus ou vous offrir un tel service. La base juridique
est que le traitement est nécessaire a I'exécution du contrat que vous avez conclu avec
nous ou pour prendre des mesures préalables a la conclusion d'un contrat avec nous.

2. Développer et améliorer davantage nos produits et services. La base juridique est notre
intérét Iégitime a développer et a améliorer nos produits et services.

3. Activer la connectivité QUIX Oculus (Internet des objets) : utilisez des intégrations de
partenaires (par exemple, des assistants intelligents, y compris des appareils avec des
commandes vocales) ; utilisez des plateformes de connectivité pour connecter QUIX
Oculus a des appareils, des applications et des services tiers - et pour construire votre
propre intégration de maison intelligente. La base juridique est que le traitement est
nécessaire a I'exécution du contrat que vous avez conclu avec nous.

4. Vous fournir des informations pertinentes liées a votre expérience avec QUIX Oculus.
La base juridique est notre intérét légitime a vous informer sur vos produits et services
spécifiques et leurs fonctions.

5. Vous fournir une assistance et un dépannage liés a QUIX Oculus. La base juridique est
que le traitement est nécessaire a I'exécution du contrat que vous avez conclu avec nous.

Si vous nous avez donné votre consentement (auquel cas la base juridique est votre
consentement), nous pouvons également traiter vos données personnelles aux fins
suivantes :

1. Envoi de publicités et de newsletters personnalisées sur nos produits et services.

2. Envoi d'enquétes aux utilisateurs et analyse des commentaires que vous fournissez
comme détaillé dans cette communication.

Vos données seront traitées aussi longtemps que nécessaire pour que Villager remplisse
les finalités ci-dessus, mais en aucun cas plus longtemps que ce qui est autorisé par les
lois applicables.

Quelles données personnelles traitons-nous ?

Nous pouvons traiter les données personnelles suivantes :

1. Données personnelles : nom et prénom, nationalité, préférences linguistiques ;
2. Coordonnées : adresses e-mail, adresse postale ;

3. Informations du compte : 4ge du compte, mot de passe, numéro de compte ;
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4. Autres données liées a votre QUIX Oculus: nom de la tondeuse, noms des
appariements, actions initiées a l'aide des intégrations de partenaires; et les
informations sur I'appareil.

Utilisation des données de localisation

Certains de nos services ne fonctionnent que si nous pouvons déterminer I'emplacement
de votre tondeuse (par exemple affichage météo). Lorsque vous partagez avec nous
I'emplacement de votre tondeuse, les données sont stockées dans le cadre de votre profil
et peuvent étre envoyées a des tiers sous forme pseudonymisée pour fournir le service
approprié (par exemple garer la tondeuse en cas de fortes pluies).

Résolution de problemes

e Raisons possibles de I'arrét de I'appareil au milieu du champ :

1. L'appareil est coincé dans un trou dans le champ. Retirez I'appareil du trou et nettoyez
les roues pour éviter qu'elles ne soient recouvertes de boue.

2. Echec du retour & la borne de recharge.

3. Echec du positionnement & la sortie. Veiller & ce que la configuration de la station de
base réponde aux exigences.

4. |'objectif de la caméra est sale ou bloqué par quelque chose.

Raisons du retour automatique de I'appareil
. Niveau de batterie faible.
. Fin de la tonte.
.l pleut.
. Il fait sombre dehors

N wnN — e

e Raisons de I'échec du retour de I'appareil :

1. Assurez-vous que le code QR a la borne de recharge est correctement positionné et
propre. Vérifiez que la caméra de I'appareil n'est pas obstruée.

2. Assurez-vous qu'il n'y a aucun obstacle a 1,5 m devant la borne de recharge.

3. Veiller a ce qu'il n'y ait pas de sources lumineuses fortes ou de réflexions a proximité
de la borne de recharge qui pourraient affecter le code QR.

e Raisons pour lesquelles I'appareil est hors limites :

1. Lesroues de |'appareil sont recouvertes d'une grande quantité de boue ou d'herbe, ce
qui peut réduire I'adhérence ou méme provoquer une perte d'adhérence. Nettoyez les
roues.

2. Mauvaise reconnaissance des limites en raison d'objectifs de caméra sales.

3. Labande magnétique est montée sur une pente. Lorsque I'appareil fonctionne le long
de la limite de la bande magnétique, il peut glisser au-dela de la limite.

4. |l existe un écart supérieur a 10 cm a la jonction de plusieurs bandes magnétiques.
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5. Il existe une bande relativement étroite sans herbe entre deux zones herbeuses, et
les herbes hautes en limite de pelouse bloguent la limite naturelle. Placez une cléture
ou une barriere physique pour éviter de traverser la bande étroite sans herbe.

e |'appareil continue de fonctionner pendant la pluie /le capteur de pluie est activé dans
des conditions seches :

1. Confirmez dans I'application que le capteur de pluie est activé/désactivé.

2. Vérifier que le capteur de pluie n'est pas blogué. Sinon, nettoyez-le pour garantir un

bon fonctionnement méme dans des conditions seches.

o Blocage des couteaux :

1. Nettoyez les résidus (ou les débris) du couteau de tonte.

2. Si I'herbe sur le terrain est trop longue, utilisez une tondeuse ordinaire pour la couper

a la longueur autorisée.

3. Il est recommandé de tondre une longueur ne dépassant pas la moitié de la longueur
totale a chaque fois.

4. Evitez de tondre I'herbe par temps pluvieux, car I'herbe mouillée est difficile & tondre,

ce qui entraine une mauvaise qualité de tonte et de collage a la partie inférieure de

I'appareil. Il est recommandé de définir un délai de pluie d'au moins 4 heures.

L'appareil ne suit pas le calendrier de travail :

. Assurez-vous que les parametres d'heure sur |'appareil sont corrects.

. S'assurer que le capteur de pluie est activé.

. Pas d'alimentation électrique.

. Le calendrier n'a pas été enregistré correctement. Consultez votre calendrier dans
I'application.

. L'appareil exécute peut-étre une tache temporaire démarrée manuellement.

I pleut.

. Il fait sombre dehors

o N ownN — e

~ o
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borne de recharge

Affichage | lllustre Opération
1. Vérifiez dans I'application que la tondeuse se trouve dans sa zone de travail
désignée.
E1 Tondeuse en dehors 2. Si elle se trouve effectivement hors de la zone de travail, ramenez-la dans la
de la zone de travail zone de travail.
3. Silalimite n'est pas claire, posez des bandes magnétiques afin que la tondeuse
reste a l'intérieur de la limite.
1. Eteignez la tondeuse et emmenez-la dans une zone dépourvue d'obstacles.
2. Allumez la tondeuse. Appuyez sur DEMARRER, puis sur OK.
£ Moteur de roue 3. Si le message d'erreur s'affiche toujours, coupez I'alimentation, retournez la
bloqué tondeuse et vérifiez si quelque chose empéche les roues de tourner.
4. Retirez tous les obstacles, redressez la tondeuse, mettez sous tension. Appuyez
sur DEMARRER, puis sur OK.
1. Eteignez la tondeuse
2. Retournez la tondeuse et Vérifiez s'il y a quelque chose qui empéche le disque
£ Disque du couteau de couteau de tourner.
bloqué 3. Redressez latondeuse et amenez-la dans une zone ot I'herbe est plus courte ou
ajustez la hauteur de tonte.
4. Allumez la tondeuse. Appuyez sur DEMARRER, puis sur OK.
Le déclencheur du 1. Eteignez la tondeuse.
£ capteur d'obstacles 2. Amenez la tondeuse dans une zone de votre pelouse exempte d'obstacles.
n'a pas encore 3. Allumez I'alimentation. Appuyez sur DEMARRER, puis sur OK.
récupéré
1. Eteignez la tondeuse.
2. Amenez la tondeuse dans une zone de votre pelouse exempte d'obstacles.
3. Allumez la tondeuse. Appuyez sur DEMARRER, puis sur OK.
£5 La tondeuse est 4. Sile message d'erreur s'affiche toujours, coupez I'alimentation.
soulevée Renversez la tondeuse. Vérifiez s'il y a quelque chose qui empéche les roues
avant de tourner
5. Retirez tous les obstacles, redressez la tondeuse, mettez sous tension. Appuyez
sur DEMARRER, puis sur OK.
£6 Capteur de 1. Redressez la tondeuse.
retournement activé 2. Appuyez sur DEMARRER, puis sur OK.
Le capteur 1. Eteignez la tondeuse.
E7 d'inclinaison est 2. Déplacez la tondeuse sur le terrain plat de votre pelouse.
activé 3. Allumez la tondeuse. Appuyez sur DEMARRER, puis sur OK.
1. Placez la borne de recharge sur un sol relativement plat et horizontal. Ne le
£s Erreur de retour ala placez pas sur des surfaces inégales.
borne de recharge 2. Placez manuellement la tondeuse dans la borne de recharge. Une fois la
tondeuse complétement chargée, appuyez sur DEMARRER, puis sur OK.
1. Eteignez la tondeuse.
La tondeuse est ) .
E9 coincée 2. Déplacez-le vers une partie de la pelouse sans obstacles.
3. Allumez-le a nouveau, appuyez sur DEMARRER, puis sur OK.
1. Vérifiez la température de la batterie. Si la température est trop élevée, attendre
) que la batterie refroidisse. Si la température est trop basse, attendez qu'elle
Protection de la . o . )
BP température de la dgpasse 5°C. Appuyez sur DEMARRER, puis sur OK. _
batterie 2. Si Ie,message d'erreur s'affiche toujours, remplacez I‘a batterie par une neuve.
Redémarrez la tondeuse, appuyez sur DEMARRER, puis sur OK.
3. Sil'erreur persiste, contactez un centre de service agréé pour obtenir de l'aide.
1. Redémarrez la tondeuse. Appuyez sur DEMARRER, puis sur OK.
EE Erreur inconnue 2. Si l'erreur continue de s'afficher, contactez un atelier de service agréé pour
obtenir de I'aide.
Al Al'extérieur de la Placez la tondeuse sur la borne de recharge, en vous assurant qu'elle est

correctement connectée.
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Instructions de procédure en cas de vibrations anormales :

moow>

Eteignez I'appareil.

Tournez l'appareil a 180 degrés.

Vérifiez I'état des couteaux pour détecter tout dommage ou dysfonctionnement.
Il est recommandé de remplacer les trois couteaux.

Retournez I'appareil pour commencer a travailler.

Gestion des déchets et protection de |'environnement
E/ Retirez la batterie de I'appareil et emportez la batterie, I'appareil, I'équipement

et I'emballage dans des endroits ou ils seront traités et recyclés dans un
esprit de protection de I'environnement. Les appareils ne font pas partie des
déchets ménagers.

d'explosion) ou dans I'eau. Les batteries peuvent nuire a I'environnement et a

ﬁ Ne jetez pas les batteries et autres déchets ménagers dans le feu (risque

Li-lon

la santé humaine en cas de fuite de vapeurs ou de liquides toxigues.

Service

A.

B.

Votre appareil doit étre réparé par un technicien qualifié utilisant uniqguement des
pieces de rechange identiques. Cela garantira le maintien de la sécurité de I'appareil.
Maintenez tous les écrous, vis mécaniques et vis serrés pour garantir que l'appareil
est en bon état de fonctionnement.

Inspectez fréquemment le bac de ramassage pour déceler toute usure ou
détérioration.

Pour des raisons de sécurité, remplacez toujours les pieces usées ou endommagées.
Assurez-vous que seuls des outils de coupe de remplacement (couteaux) du type
correct sont utilisés.

Assurez-vous que les batteries sont chargées a I'aide d'un chargeur approprié -
recommandé par le fabricant. Une mauvaise utilisation peut entrainer un choc
électrique, une surchauffe ou une fuite de liquide corrosif de la batterie.

En cas de fuite d'électrolyte, rincer a I'eau/agent neutralisant, consulter un médecin
en cas de contact avec les yeux, etc.

. L'entretien de I'appareil doit étre effectué conformément aux instructions du

fabricant.

Faites réparer votre outil électrigue uniguement par du personnel professionnel qualifié
dans nos centres de service agréés en utilisant des pieces de rechange d'origine,
garantissant ainsi que l'outil électrique reste sir a utiliser. Pour plus d'informations sur

nos centres de service agréés, visitez le site Web www.villager.eu ou un magasin agréé
pour la vente de produits Villager.
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Déclaration de conformité
Selon la directive mécanique 2006/42/EC du 17 mai 2006, annexe Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Description de Robot tondeuse Villager QUIX Oculus 500
la machine :
Nous déclarons sous l'entiére responsabilité que le produit susmentionné est congu et
fabriqué conformément a :
e  Directive 2006/42/EC relative a la sécurité des machines
e Directive 2014/30/EU relative a la compatibilité électromagnétique
e  Directive 2014/53/EU sur les équipements radio
e  Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC concernant les émissions sonores
e Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 relative a la limitation de I'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques (RoHS)
Normes harmonisées et autres normes utilisées :

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN IS0 12100:2010

EN 301 489-1V2.2.3

EN301489-17V3.2.4

ENIEC 55014-1:2021

ENIEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN300328Vv2.2.2

Organisme agré€ en vertu de la directive 2000/14/EC, 2005/88/EC
SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., Rapport d'essai n ° : Fichier SHES240100213711
05/03/2024.

Niveau de puissance acoustique mesuré Lwa 54,86 dB(A)
Niveau de puissance sonore garanti Lwa 55 dB(A)

Personne responsable autorisée a compiler la documentation technique : Zvonko Gavrilov, a
I'adresse de la société Villager D.0.0., Bratislavska cesta 5, 1000 P, 1000 Ljubljana

Lieu / date : Ljubljana, 04.11.2024.

Personne autorisée a rédiger une déclaration pour le compte du fabricant
Zvonko Gavrilov

él_\m
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Déclaration de conformité

Conformément a la directive 2014/35/EU relative aux équipements électriques destinés
a étre utilisés dans certaines limites de tension, annexe [V

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Description de la machine : Chargeur de batterie villageois QUIX Oculus 500

Nous déclarons sous l'entiére responsabilité que le produit susmentionné est congu et
fabriqué conformément a :
e Directive 2014/35/EU relative aux équipements électriques destinés a étre
utilisés dans certaines limites de tension
e Directive 2014/30/EU relative a la compatibilité électromagnétique
e Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 relative a la limitation de I'utilisation de
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et
électroniques (RoHS)

Normes harmonisées et autres normes utilisées :

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Personne responsable autorisée a compiler la documentation technique : Zvonko
Gavrilov, a I'adresse de la société Villager D.0.0., Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Lieu/ date : Ljubljana, 04.11.2024. o ) _ }
Personne autorisée a rédiger une déclaration pour le compte du fabricant

Zvonko Gavrilov

gﬁw
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Robotska kosilica za travu
Villager QUIX Oculus 500

Originalne upute za uporabu

Vazno! Procitajte upute za uporabu prije poCetka koriStenja naprave.
SaCuvajte ih na sigurnom mjestu, radi kasnije uporabe.

(€2 X gh
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SIGURNOST | PROPISI
A UPOZORENJE

Nemojte da dodirujete opasne pokretne dijelove prije nego li se potpuno zaustave.
Drzite kabel za napajanje, jedinicu za napajanje, produzni kabel i sve druge elektriéne
kabele koji nisu dio proizvoda izvan zone koSenja kako bi bili udaljeni od opasnih
pokretnih dijelova i kako biste sprijecili oStecenje kabela koji mogu doéi u kontakt s
dijelovima i izloZiti ih strujnom naponu. NepoStivanje uputa iz priruénika moze
predstavljati rizik od ozljede ili smrti za rukovatelja ili osobe u blizini.

Automatska kosilica! Drzite se dalje od naprave! Djecu je potrebno nadzirati!
SaCuvajte sva upozorenja i upute za buducu uporabu.

Procitajte sva sigurnosna upozorenja, upute, ilustracije i specifikacije - prilozene uz
ovaj proizvod.

Ukoliko se ne budete pridrzavali svih navedenih uputa moze doc¢i do elektricnog udara,
pozara i/ili ozbiljnih ozljeda.

Opdi sigurnosni napuci
Sigurnost radnog prostora.

A

Nemojte raditi s napravom u eksplozivnom okruzju, kao $to je prisutnost zapaljivih
te¢nosti, plinova i praSine. Naprave proizvode iskre koje mogu zapaliti prasinu ili
isparenja.

Pozorno proCitajte naputke. Budite upoznati s komandama i pravilnom uporabom
naprave.

Nikada nemojte dopustiti osobama koje nisu upoznate s ovim napucima niti djeci
koristiti napravu. Lokalni propisi mogu ograniciti starosnu dob rukovatelja.
Rukovatelj ili korisnik su odgovorni za nesretne slucajeve koje se dogode drugim
osobama ili njihovoj imovini.

ElektriGna sigurnost

A

MreZni utika¢i moraju odgovarati uti¢nicama. Utikage nikada nemojte modificirati ni
na koji nacin. Nemojte koristiti nikakve utikaCe punjaca s uzemljenim sredstvima.
Nemodificirani utika¢i i odgovarajuce uti¢nice ¢e smanijiti rizik od elektriénog udara.
Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim povrSinama kao Sto su cijevi, radijatori,
kuhinjski Stednjaci, frizideri i sl. Postoji poveéani rizik od elektriénog udara ukoliko je
Vase tijelo uzemljeno.

Nemojte grubo postupati s napojnim kabelom. Nemojte nikada kabel koristiti za
prenoSenje, vucenje ili izvlacenje utikaca iz uticnice radi iskljucenja. Kabel drzite
podalje od toplote, ulja, ostrih ivica ili pokretnih dijelova naprave. Upetljan ili oStecen
napojni kabel povecava rizik od elektricnog udara.
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D.

Ukoliko je iz nekog razloga rad s napravom koja se napaja iz mreze neizbhjezan na
vlaznoj lokaciji, koristite zastitu napojne mreZze u vidu sklopke (RCD - sredstvo
rezidualne struje). Uporaba sklopke (RCD) - smanjuije rizik od elektricnog udara.
Osigurajte pravilnu instalaciju sustava za automatsko odredivanje perimetra
sukladno uputama.

Povremeno pregledajte prostor gdje Ce se naprava koristiti i uklonite svo kamenije,
Stapove, zice, kosti i druge zapreke.

Redovito izvrSite pregled kako biste utvrdili da nozevi, vijci nozeva i rezni sklop nisu
pohabani niti oSteceni. Zamijenite pohabane ili oSte¢ene nozeve i vijke u setovima
kako bi se zadrzao balans.

Na napravama s viSe vratila budite oprezni jer okretanje jednog noza moze prouzrociti
da se i ostali nozevi okreéu.

Osobna zasStita

A.

B.

Nemojte dopustiti osobama koje nisu upoznate s napravom ili s ovim uputama
rukovati napravom. Naprave su opasne u rukama neuvjezbanih korisnika.

Ostanite oprezni, pratite Sto radite i koristite zdrav razum dok rukujete napravom.
Nemojte koristiti napravu ako ste umorni ili ako ste pod utjecajem droge, alkohola ili
lijekova. Trenutak nepozornosti dok radite s napravom moze dovesti do ozhiljnih
ozljeda.

Uklonite sve namjestajuce alate (npr kljuceve) prije rukovanja napravom. Klju¢ ili neki
drugi alat koji je ostavljen na okretnom dijelu naprave - moze izazvati nano$enje
tjelesnih ozljeda.

Kada manualno kontrolirate napravu odrzavajte pravilan stav nogu i ravnotezu sve
vrijeme. To omogucava bolju kontrolu nad napravom u neocekivanim situacijama.
Ne dozvolite da Vas rutina steCena Cestom uporabom naprave navede postati
neopreznim i zanemarivanju principa sigurnosti naprave. Neoprezna radnja moze
izazvati teSke ozljede u djelicu sekunde.

Uporaba i uvanje naprave

A

Izvucite utikac iz izvora napajanja i/ili izvadite iz naprave ili drugih sredstava bateriju
ukoliko je odvojiva - prije bilo kakvoga namjeStanja naprave, zamjene dodataka
(pribora) ili skladistenja naprave. Ovakve preventivne zasStitne mjere smanjuju
opasnost od slu¢ajnog (nenamjernog) pokretanja naprave.

Odrzavajte propisno napravu i pribore i dodatke. Provjerite nepravilnost poloZaja
(uko$enost) ili zaglavljivanje pokretnih dijelova, lom dijelova ili svako drugo stanje
koje moze utjecati na rad naprave. Ukoliko je oSte¢ena, naprava mora biti popravljena
prije slijedece uporabe. Mnogi nesretni slucajevi prouzroceni su losSim odrzavanjem
naprave i opreme.
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C.

Koristite napravu i i opremu sukladno ovim napucima uzimajuéi u obzir radne uvjete
i posao kojeg treba obaviti. KoriStenje naprave za poslove drugacije od onih za koje
je namijenjena - moze dovesti do opasnih situacija.

Nikada nemojte rukovati napravom kod koje su defektni &titnici ili je bez zatitnih
sredstava.

Nemojte stavljati Sake i stopala pored ili ispod okretnih dijelova. DrZite se sve vrijeme
otvora za praznjenje.

Nikada nemojte podizati niti prenositi napravu dok motor radi.

Aktivirajte zakljucavanje sredstva u "LOCK" na napravi

- prije pregledanja, CiS¢enja naprave ili obavljanja nekog posla na njoj.

. Nemojte ostavljati napravu raditi bez nadzora ukoliko znate da su u blizini kucni

ljubimci, djeca ili druge osobe.

Uporaba i odrZavanje baterijskih naprava

A.

Naprave se smije puniti samo punjac¢ima koji su navedeni od strane proizvodaca.
Punjac koji je mozda podesan za jedan tip baterij e- moze predstavljati opasnost od
pozara kada se koristi s drugim baterijama.

Naprava se smije koristiti samo s baterijama specijalno dizajniranim za tu napravu.
Uporaba bilo kakve drugacije baterije moze izazvati opasnost od ozljedivanja ili od
nastanka poZzara.

Kada nije u uporabi baterija mora biti izolirana od kontakata s ostalim metalnim
predmetima kao $to su spajalice za papir, kovanice (nov¢ici), kljucevi, avli, vijci li
drugi mali metalni predmeti koji mogu ostvariti spoj jednog baterijskog kontakta s
drugim. Kratak spoj baterijskih kontakata moze izazvati opekline ili poZar.

TeCnost moze iscuriti iz baterije ukoliko se koristi nepropisno (nasilne okolnosti).
Kontakt s tom tecnoSéu se mora izbjeci. Ukoliko se slucajni kontakt s takvim
te¢nostima dogodi, zahvaceno podrucje treba temeljito isprati vodom. Uz to, odmah
treba zatraziti medicinsku pomoc¢ ukoliko te¢nost dospije u oci. Tecnost koja iscuri ili
bude izbaCena iz baterije moze prouzro€iti iritaciju ili opekline.

OStecene ili prepravljane baterije ili naprave se ne smiju koristiti. OStecene ili
modificirane baterije mogu ispoljiti nepredvidivo ponasanje koje moze dovesti do
pozara, eksplozije ili ozbiljnog ozljedivanja.

Ni baterije ni naprave ne smiju biti izlozeni vatri niti prevelikoj toploti. IzloZenost vatri
ili temperaturama iznad 130°C moze prouzrociti eksploziju.

. Pridrzavajte se svih naputaka za punjenje i nemojte puniti bateriju niti napravu izvan

temperaturnog opsega koji je naznacen u uputama za uporabu. Nepropisno punjenje
ili punjenje na temperaturama koja su izvan naznacenog opsega — moze ostetiti
bateriju i povecati rizik od nastanka poZzara.
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Sigurnosni napuci za montiranje

A.

E.

Nemojte montirati stanicu za punjenje ukljucujuci i svu opremu na mjesto koje je
ispod ili unutar rastojanja od 61 cm od bilo kakvoga zapaljivoga materijala. U slu¢aju
neispravnosti, moze se javiti grijanje stanice za punjenje i izvora napajanja i moze
nastati potencijalni rizik od nastanka pozara.

Nemojte smjestati izvor napajanja na visini na kojoj postoji opasnost da se moze naci
u vodi ili do¢i u kontakt s vodom. Nemojte stavljati napajanje na tlo.

Nemojte hermeticki zatvoriti napajanje. Kondenzirana voda moze naStetiti napajanju
i povecati rizik od elektricnog udara.

. Zaprimjenu u USA i Kanadi. Ukoliko je napajanje montirano vani: Rizik od elektri¢nog

udara. Montirajte samo na pokrivenoj uticnici klase A GFCI (RCD) koja ima kugiste
koje je otporno na vremenske prilike i pristup za ubacivanje ili vadenje poklopca
utikaca dodatka ili opreme.

Nemojte montirati stanicu za punjenje gdje postoji rizik od stajace vode (barai sl.).

Sigurnosni napuci za svakodnevno rukovanje

A.

B.

C.

mo

TLTem

Drzite VaSe Sake i stopala na sigurnoj udaljenosti od okretnih nozeva. Nemojte
stavljati VaSe Sake niti stopala blizu ili ispod proizvoda kada je isti ukljucen.

Koristite parkirni mod (rezim parkiranja) ili iskljucite proizvod (OFF) - kada su druge
osobe, a 0sobito djeca ili zivotinje u radnom prostoru.

Uvjerite se da na travnjaku nema predmeta kao $to su kamenje, grane, alati ili igracke.
Moze doci do oStecenja nozeva ukoliko udare u neki predmet.

Nemojte podizati proizvod niti ga pomjerati dok je ukljucen.

Nemojte dopustiti proizvodu sudariti se s ljudima ili Zivotinjama. Ukoliko osoba ili
Zivotinja dospije u putanju proizvoda, odmah zaustavite proizvod.

Nemojte smjestati predmete na vrh proizvoda niti na stanicu za punjenje.

Nemojte koristiti proizvod ukoliko STOP gumb ne funkcionira.

Uvijek postavite proizvod u OFF kada se njime ne radi.

Nemojte koristiti ovaj proizvod istodobno s pop-up prskalicama (iskacuce prskalice).
Uporabite funkciju za raspored tako da ovaj proizvod i pop-up prskalice ne rade u isto
vrijeme.

Nemojte dopustiti proizvodu raditi kada u radnom prostoru postoji stajaca voda. Na
primjer, kada se uslijed jake kise formiraju bare.

Sigurnosni napuci za odrZzavanje

A
B.

C.

Postavite proizvod u OFF (iskljucite ga) kada izvodite odrzavanje proizvoda.
Nemojte koristiti pera¢ visokog tlaka da biste Cistili proizvod. Nemojte Koristiti
rastvore da biste Cistili proizvod.

IskopCajte utika¢ stanice za punjenje prije poCetka ¢iS¢enja ili poslova odrzavanja na
stanici za punjenje.
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Sigurnost baterije

Litij-jonska baterija moZe eksplodirati ili izazvati pozar ukoliko se rasklapa, kratko spoji,
izlozi vodi, pozaru ili visokim temperaturama. Pozorno manipulirajte baterijama. Nemojte
ih rasklapati, nemojte otvarati baterije i nemojte primjenjivati nikakav tip
elektricnog/mehanitkog nasilnog pona$anja. Izbjegnite skladistenje izlozeno izravnoj
suncevoj svjetlosti.

Preostali rizici

Nosite zastitne rukavice i naocale prilikom obavljanja odrzavanja ili zamjene nozeva radi
zastite od ozljeda.

Nemojte produzavati kabel izmedu jedinice za napajanje i stanice za punjenje.

Opis robota

Robotska kosilica za travu QUIX Oculus

QUIX Oculus ukljucuje robotsku kosilicu za travu i stanicu za punjenje. Robotska
kosilica je opremljena naprednim vizualnim sustavom, $to omogucava besprijekorno
prepoznavanje granica, beskontaktno izbjegavanje zapreka, rad u viSe zona i precizno
punjenje. Ovaj sustav eliminira potrebu za kompliciranim postavljanjem granicne Zice,
kao kod konvencionalnih kosilica za travu, a Vasa kosilica moze poceti s radom jednim
klikom.

Aplikacija za robotsku kosilicu
QUIX Oculus aplikacija koristi se za namjestanja i svakodnevno upravljanje QUIX Oculus
robotskim kosilicama za travu.

£ Download on the ETITON
@& App Store P> Google Play
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Simboli i naljepnice
Ovi simboli se mogu nalaziti na proizvodu. Obvezno ih pozorno procitajte.

AD

UPOZORENJE: Procitajte upute za uporabu (korisnicke upute) prije
pocetka rukovanja proizvodom.

UPOZORENJE: Iskljucite napravu prije rada na njoj ili njenog
podizanja.
Nikada nemojte dodirivati okretne nozeve.

A

UPOZORENJE: Drzite se na sigurnoj udaljenosti od naprave tijekom
rada. Drzite ostale osobe izvan opasne zone.

NS

UPOZORENJE: Nemojte se prevoziti niti sjediti na napravi. Nikada
nemojte Vase ruke niti stopala stavljati blizu naprave ili ispod nje.

LL]

ProCitajte upute za uporabu. Koristiti odvojivi izvor napajanja, kako
je definirano na oznaci sa specifikacijama pored simbola.

CE oznaka sukladnosti.

C€
L
99

Razina zvucne snage, odredena prema europskoj direktivi o buci na
otvorenom.

hid

Nije dozvoljeno odstraniti ovaj proizvod kao obican otpad iz
kucanstva. Osigurajte da se proizvod reciklira sukladno lokalnim
zakonskim zahtjevima.

O

Klasa lll

DC (jednosmierna) struja

C€

Proizvod zadovoljava sigurnosne zahtjeve relevantnih direktiva
zakonodavstva Europske unije.

A
A A

Noos 24

Proizvod zadovoljava sigurnosne zahtjeve relevantnih direktiva
zakonodavstva Republike Hrvatske.
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Simboli na bateriji

Proditajte upute za uporabu (napuci za korisnike).

Nemojte bateriju odstraniti (bacati) u vatru - i nemojte izlagati
bateriju izvoru toplote.

Nemojte potapati bateriju u vodu.

Oznaka reciklabilnosti (mogucnosti recikiranja).

N

Li-ion

Nemojte odstraniti (baciti) ovu bateriju kao obitan otpad iz
kucanstva. Osigurajte da se baterija reciklira sukladno lokalnim
zakonskim zahtjevima.

Simboli na punjadu

Proditajte upute za uporabu (napuci za korisnike).

Zamijenite osiguracem sukladno specifikacijama

Klasa Il konstrukcije.

Nemojte odstranjivati punjac¢ kao nesortirani otpad. PoSaljite ga u
posebne centre za prikupljanje - radi oporavka i reciklaze, sukladno
lokalnim zakonskim propisima.

Simboli na robotskoj kosilici

Ukljucivanje/iskljucivanje

Gumb Start (prijevod: Pokretanje)

Gumb Home (prijevod: Kuéa)

Gumb OK
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Postavke PIN koda

® NamjeStanje vremena
-

Bluetooth

Wi-Fi

Namijenska uporaba

VaSa robotska kosilica je namijenjena automatski kositi travu na tlu gdje je nagib manji
od 42% (22°). Za razliku od mnogih standardnih kosilica, robotska kosilica sjeée travu
umjesto da ju otkida. Ova tehnika Cestog rezanja poboljSava kvalitetu trave. Ne zahtjeva
se sakupljanje trave, a sitno pokoSena trava smanjuje potrebu za dubrenjem. Uz to, ona
nema emisiju Stetnih plinova, prikladna je i Va$ travnjak ¢e uvijek izgledati dobro
odrzavan. Ovisno o povrSini koja se kosi, kosilica se moze programirati za rad u razlicitim
rezimima. Uporaba za svrhe za koje naprava nije namijenjena uzrokuje opasnosti koje
mogu dovesti do ozljedivanja.

Imajte na umu da naSe naprave nisu predvidene za rad u komercijalne, industrijske i
obrtnicke svrhe. Kupac preuzima svu odgovornost, pravnu i drugu za sva oStecenja ili
ozljede nastale uslijed nepropisne uporabe naprave.

Ova proizvod nije namijenjen za uporabu od strane djeca ili osobe sa smanjenim
tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili bez iskustva i znanja, osim ako nisu
pod nadzorom ili dobivaju upute koje se odnose na uporabu proizvoda od osobe
odgovorne za njihovu sigurnost.

Nepravilna uporaba obuhvaca: prijevoz ljudi, djece ili zivotinja na napravi; transportiranje
pomocu naprave; koristenje naprave za vucu ili guranje tereta; i koriStenje naprave za
koSenje vegetacije koja nije trava. Morate se strogo pridrzavati naznacenih smjernica
kako biste jam¢ili sigurnost i sprijecili nesretne slucajeve.
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Sadrzaj kutije
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Dijelovi i funkcije

NAPOMENA:

Nemojte uranjati napravu u vodu, jer to
moze oStetiti komponente i ponistiti
jamstvo u navedenom jamstvenom
roku.

A - Branik za sudare: U odsustvu
vizualnog pozicioniranja, branik za
sudare omogucava normalno
funkcioniranje naprave.

B - Elektrode za punjenje: Elektrode za
punjenje naprave povezuju Se S
elektrodama na stanici za punjenje -
kako bi se napunila baterija naprave.

C - Binokularna kamera: Al-poduprta
(pomo¢ umijetne inteligencije od
engleskih rijeci "Artificial Intelligence’,
skraéeno Al) binokularna  kamera
omogucava  kosilici identificirati
granice i viSe zona, kao i da detektira i
izbjegava zapreke. :
D - Gumb za namjeStanje visine
koSenja: Rucno okrecite gumb kako
biste namjestili  optimalnu  visinu
kosenja trave.

E - LED zaslon s tipkovnicom: Kontrolna
tabla se koristi za ukljuCivanje i
iskljucivanje naprave, komandiranje of° °le
pokretanjem ili povratkom naprave, kao !

i za izvodenje drugih funkcija. i g @ LI\ W, §
F - STOP gumb: Pritisnite za

zaustavljanje  naprave U hitnim - =
situacijama. : | ;
G - Senzor za kiSu: Senzor zakiSu moze | H ;
detektirati kiSu, omogucavajuci napravi ! = l ﬂ i
automatski se vratiti u stanicu za |

Pogled odozdo

punjenje - kako bi izbjegla padavine,

sukladno postavkama korisnika. :

H - RuCka: Drska s udobnim hvatom. 7 7 e
| - Odjeljak za bateriju: Prostor za smjestaj baterije.
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J - Pogonski kotagi: Kotaci s odlicnim terenskim sposobnostima.

K - Rotiraju¢i disk za koSenje: Ostrice za trimanje trave kada je naprava u funkciji.
L - Prednji kota¢: Okrece se kako bi izbjegao zapreke.

Villager QUIX Oculus pozicioniranje

U kombinaciji s VSLAM tehnologijom i Villager QUIX Oculus AR (Prepoznavanje umjetne
Inteligencije), robot moZze obavljati zadatke pozicioniranja i navigacije u svim scenarijima
(situacijama), ukljucujuci sloZena okruzja, pri ¢emu uvijek osigurava visoku kvalitetu
odrzavanja travnjaka.

Villager QUIX Oculus kombinacija naprednog hardvera i softvera (inteligentni algoritmi)
znaCajno poboljSava prepoznavanje okruzja, preciznost pozicioniranja i radne
performanse kosilice. Poput ljudskog mozga, napredni algoritmi Villager QUIX Oculus
mogu obradivati informacije prikupljene putem VSLAM-a (Vizualna Istodobna
Lokalizacija i Mapiranje od engleskog Visual Simultaneous Localization and Mapping ) i
odometara, kako bi se optimizirao nacin prepoznavanja okruzja u svim uvjetima.

BevseN G

Cio redoslijed instalacije naprave je slijedeci:
A. Pronadite lokaciju

B. Instalirajte stanicu za punjenje

C. Instalirajte magnetske trake

D. Instalirajte magnetske tagove

E. Napunite i aktivirajte kosilicu

F. Zapocnite koSenje

InformiSirajte se u "3. Instaliranje" za detalje o instaliranju.
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Robot kosilica

Model Quix Oculus 500

Tip motora DC, bez cetkica
Kamera Binokularna
Ogradna Zica BeZi¢no / bez granice (ograde)
Povrsina ko$enja 500 m?

Napon 20V ===

Brzina praznog hoda 2800 min”!

Sirina koenja 180 mm

Visina koSenja 20-60mm
PoloZaja visine koSenja 9

Maksimalni nagib za radni prostor 42% (22°)

Najulji moguéi prolaz 08m

Brzina kretanja 0,35m/s

Vrsta sustava za kosenje 3 rotirajuéa noza za kosenje
Izmjerena razina zvuéne snage Ly 54,86 dB(A)
Garantirana razina zvuéne snage Lwa 55 dB(A)

Mjerna nesigurnost K 1,15 dB(A)

Zastita kosilice IPX5

Dimenzije naprave 58x37x22 cm
TeZina (samo naprava) 7.8kg

Punjaé

Znacajke punjaca

Ulaz 230V, 50Hz, 28W
Izlaz: 20V-1.1A (IP67)

Duljina kabela stanice za punjenje 5m
Baterija

Tip baterije Litij-jonska 18V, Maks. 20V, 2.5 Ah
Vrijeme punjenja 2.5h
Vrijeme rada za 1 ciklus punjenja 1h
Dodaci

NoZevi (2.79/kom.)
Stanica za punjenje 1
Baterija 1
Punja¢ 1
Opéi podaci

Zastita stanice za punjenje IPX4
Napajanje IP 67
APP, Wifi, Bluetooth Da
Senzor udarca Da
Geomagnetni senzor Da
VSLAM Da
FOTA Da
Zaslon LED
Raspored automatskog rada Da
PIN kod Da
Senzor podizanja i naginjanja Da

Korisni¢ki interfejs

APP and LED zaslon s tipkovnicom

Dodatne znacajke

Senzor protiv kiSe, PIN kod protiv krade

Radio tehnologije

Podupire radio tehnologije

Maksimalno deklarirana izlazna

Opseg frekvencija snaga (EIRP)

WLAN

2412-2472 MHz 16,74 dBm

Bluetooth

2402-2480 MHz 6.44 dBm
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MONTIRANJE

Pripreme

Pripremite APP (aplikaciju)

A. Skenirajte QR kod za preuzimanje (download) aplikacije Robotic Mower ili potrazite
,Robotic Mower" u Google Play Store (Android) ili Apple App Store (i0S) kako biste
uspjesno izvrsili namjestanje.

B. Registrirajte se i prijavite (log in) nakon
instaliranja aplikacije. Obvezno zavrSite proces
registracije prije prijave. Za detalje pogledajte
odjeljak ,3.6 Povezivanje aplikacije".

£ Download on the

P> ééaéle Play

[ ¢ App Store

NAPOMENA R ,
e Kada je potrebno, aplikacija ce ! <t o B
zatraZiti pristup Bluetooth i Wi-Fi | 520 )i
mrezama. Da biste osigurali pravilno ! ‘

namjestanje i buducu funkcionalnost,
omogucite pristup ovim funkcijama.

Pripremite travnjak Veligina travnjaka

A. Uklonite sve ostatke, gomile lisc¢a,
igracke, Zice, kamenje ili druge ! .
zapreke. Previse osu$ene trave i korov | Pl
mogu utjecati na performanse
kosilice.

B. Uklonite visoku travu oko ivica.

Pokosite travnjak na visinu od najvise
8 cm (3,15" za americtke modele) prije
koriStenja robotske kosilice. >0.8m >0.8m

C. Radi sigurnosti, uvjerite se da su djeca ! T .
i kucni ljubimci izvan travnjaka.

D. Ukupna povrSina travnjaka moze biti
do 500 m2.

E. Granica travnjaka treba biti udaljena
vise od 0,8 m od kuce.

F. Maksimalni nagib terena je 22°.

PreporuCeni tipovi travnjaka prikazani su
na slikama:




Instalacija stanice za punjenje
Pronadite odgovarajucéu lokaciju

A.

Postavite stanicu za punjenje na
otvorenom prostoru s ravnom i
horizontalnom podlogom [
pokriveno$éu WiFi signalom.

Uklonite visoku travu oko stanice za
punjenje, pokosite je na visinu od 8 cm
i uklonite opalo liS¢e sa stanice.
Postavite stanicu za punjenje blizu
granice travnjaka i usmjerite je
suprotno od kazaljke na satu uz ivicu
travnjaka (vidi sliku).

QR kod na punjacu treba biti Cist i da
nije blokiran.

Uvjerite se da je granica travnjaka u
blizini stanice za punjenje jasna i
pravocrtna.

Stanica za punjenje treba biti udaljena
najvise 10 m od izvora napajanja.

U blizini stanice za punjenje ne smije
biti jakih magneta.

H
i

H H
i o = H
: ) ) :
' \>/ p S :
! /_

i e H
i :
: e 6 :
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i H
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i
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i H
i

286



0 oo

PoloZaj stanice za punjenje

A. Stanica za punjenje moze biti postavljena unutar travnjaka. Stanica za punjenje treba
biti na udaljenosti od 25-45 cm od granice, bez zapreka u radijusu od 2 m ispred
stanice unutar travnjaka. Udaljenost od straznje strane stanice do granice ne smije
biti manja od 1,5 m.

B. Stanica za punjenje moze biti postavljena u kutu travnjaka. Stanica treba biti na
udaljenosti od 25-45 cm od granice. Udaljenost izmedu prednje strane stanice i
granice ne smije biti manja od 2 m.

C. Stanica za punjenje moze biti postavljena duz vanjske ivice travnjaka. Stanica treba
biti na udaljenosti od 25-45 cm od granice. Udaljenost izmedu prednje strane stanice
i granice ne smije biti manja od 2 m.
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Fiksiranje stanice za punjenje

A. Pridvrstite koci¢ima stanicu za punjenje na neotvrdnutom (nepoplo¢enom) i ravnom
tlu.

B. Povezite punjac i kabel za napajanje. Ako postoji odredena udaljenost izmedu stanice
za punjenje i izvora napajanja, pravilno pri¢vrstite kabel za punjenje na tlo i zid - kako
biste osigurali sigurno koritenje.
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Instalacija magnetskih tagova

Scenarij

Ukoliko imate viSe od jedne zone, potrebno je da postavite magnetske tagove u svakoj
zoni. To omogucava da se robot-kosilica kreée iz zone 1 u zonu 2. Ukoliko postoji vise od
dvije radne povrsSine, bit ¢e Vam potreban dodatni par tagova.

Pronadite odgovarajuéu lokaciju

A. Uvjerite se da udaljenost izmedu podrucja 1 i podrucja 2 (L) ne prekoracava 5 m.
Takoder, Sirina prolaza (W) treba biti ve¢a od polovice razdaljine izmedu podrucja 1
2 i da u prolazu nema zapreka.

B. Uvjerite se da nema zapreka u radijusu od 1,5 m oko tagova.

C. Visina prolaza (h) ne smije biti vec¢a od 3 cm.

____________________________________________________

L<5m

Instalacija magnetskih tagova

A. Postavite tag na udaljenosti od 30 + 5 cm od granice. Fiksirajte tag s dva kocica.

B. Postavite drugi tag u drugu zonu i uvjerite se da oznake strjelica na magnetnim
tagovima pokazuju jedna k drugoj i da su simetricne.
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Instalacija magnetskih traka

Scenarij

Kada je tesko vizualno raspoznati granicu travnjaka (na primjer, kada ne postoji ivica ili
granica izmedu vaseg i okolnih travnjaka). Na primjer, mjesta kao $to su:

Cvjetne leje i druga podrucja koja treba zastititi;

Bare ili jame prekrivene travom;

Ivice prekrivene travom, s liticama i jezerima ispod trave;

Susjedni travnjaci;

Nagibi veci od 22°.

moow>

Upute

A. Koristite magnetsku traku da postavite virtualnu granicu.

B. Postavite traku natlo i pricvrstite je svaka 0,5 m pomocu klinova za magnetske trake.
Osigurajte da razdaljina izmedu virtualne granice i fizicke granice bude veca od 30
cm.

C. Prilikom instalacije magnetske trake, uvjerite se da je traka ravna. Ako je magnetska
traka predugacka odsijecite visak.

D. Ako magnetska traka nije dovoljno dugacka, spojite dvije trake.

E. Ako magnetska traka nije instalirana, postavite fizicku granicu od 5 cm bez trave.
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Napunite i aktivirajte kosilicu
A. Postavite kosilicu u stanicu za punjenje tako da se elektrode za punjenje pravilno
povezu. Trepéuce zeleno svijetlo na stanici za punjenje oznacCava da je punjenje u
toku.
B. Unesite podrazumijevanu Sifru (default password) 0000 na kosilici i pritisnite ,0K" da
biste zavrsili proces namjeStanja.

Y v

NAPOMENA

o Standardna magnetska traka je
dugacka 5 m. Molimo Vas da kupite
dodatne trake ako ovo nije dovoljno za
Vase potrebe.

o Ovaj vodi¢ za instalaciju nije
definitivan. Molimo Vas da ga Kkoristite
prema svojoj situaciji.

o Magnetska traka treba hiti
postavljena na ravnu povrSinu. Nemojte
zakopavati magnetsku traku u zemlju.

Provjerite indikatorsko svjetlo stanice za punjenje:

A
B.

C.

Zeleno svjetlo trepCe: naprava se puni.

napajanja.

Zeleno svijetlo svijetli (ukljuéeno je): stanica za punjenje je povezana na izvor

Svjetlo je iskljuceno: stanica za punjenje nije prikljucena na napajanje.
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NAPOMENA

Ako indikatorsko svjetlo ostaje iskljuceno iako je napajanje ispravno povezano,
obratite se korisnickoj podrsci.

& UPOZORENJE

NEMOJTE puniti ukoliko su naprava, punjac, stanica za punjenje ili napojna uti¢nica
oSteceni.

NEMOJTE puniti kosilicu kada je temperatura viSa od 40°C ili niza od 5°C. Kada
temperatura prekoraci ove granice, baterija se nece puniti.

Odmah prekinite punjenje ako se jave neuobicajen miris, zvuk ili svjetlost.
Izbjegavajte punjenje u blizini zapaljivih ili eksplozivnih materijala.

Zapodinjanje koSenja
Tijekom prvog pokretanja, kosilica treba da potvrdi radnu povrSinu.

Jedna zona
Ako imate jednu zonu, pratite slijedece korake. Samo jednim klikom moZete potvrditi povrSinu
za koSenje i naprava Ce automatski zapocCeti rad, ¢ineci brigu o travnjaku lakom.

A
B.
C.

D.

Uvjerite se da je kosilica u stanici za punjenje i napunite ju.

UkljuCite kosilicu i unesite PIN kod.

Pritisnite ,Start", zatim pritisnite ,0K". Na zaslonu ¢e se prikazati ,FC", a kosilica ¢e
napustiti stanicu za punjenje.

Zaslon ce treptati ,0K" nakon $to kosilica potvrdi da je u ambijentu travnjaka.
Pritisnite ,0K" za pocetak koSenja.

Gore navedeni opis se odnosi samo na jednu zonu. Ovo vazi kada ne koristite magnetske
tagove (magnetske oznake) za viSe zona. Ako koristite magnetske tagove, pogledajte
upute za viSe zona ispod.
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Videstruko namjes$tanje
Nasa aplikacija (APP) omogucava jednostavno namjestanje radnog prostora (tj. radne
povrsine). Koristite svoj mobitel i pratite korak-po-korak upute koja se nalaze u aplikaciji.

Povezivanje aplikacije
A. Uvjerite se da je naprava na stanici za punjenje i da se pravilno puni.

B. Preuzmite aplikaciju Robotic Mower (Download Robotic Mower app) skeniranjem QR
koda na napravi ili pretragom u App Store-u/Google Play-u.

C. Kreirajte novi nalog (account) i prijavite se (sign in). Ukljucite Bluetooth i Wi-Fi na
VaSem telefonu. Skenirajte QR kod SN broja naprave kako biste dodali svoju robotsku
kosilicu. Nakon uspjesnog povezivanja (uparivanja), unesite podrazumijevanu lozinku
uredaja 0000. Lozinka se moze promijeniti u aplikaciji u bilo kojem trenutku.

D. Konfigurirajte Wi-Fi za napravu u aplikaciji. Naprava mora biti povezana na isti Wi-Fi
kao i Va$ mobitel. Unesite naziv i lozinku za Vas kucni Wi-Fi.

E. Povezite se na Wi-Fi. Nakon uspjeSnoga povezivanja na Wi-Fi, Wi-Fi ikonica na robotu
i u aplikaciji ¢e zasvijetliti.

F. Dajte naziv svom robotu.
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DNEVNO RUKOVANJE

Prikaz i komande na kosilici
Prikaz

4 )

. e [ Bluetooth ikonica
Ikonica namjestanja
vremena -
Ikonica namjestanja

3 ) %— Wi-Fi
Ikonica napajanja

o
&

lozinke

. v . START]
Ukljucivanje __ E a — Potvrdivanje
fisklju€ivanje
Zapocinjanje rada Povratak u stanicu

ZAUSTAVLIANJE  ( S§11O)[2

X i,

Ikonica napajanja: Ikonica napajanja baterije prikazuje preostalo napajanje naprave. Ako
ikonica prikazuje 1 crtu, to znaCi da je preostalo napajanje 30% ili manje; ako prikazuje 2
crte, preostala napajanje je izmedu 31-66%; ako prikazuje 3 crte, preostalo napajanje je
67% ili vise.

Ikonica Wi-Fi: Ikonica Wi-Fi prikazuje da i je naprava uspjeSno povezana na Wi-Fi ili nije.
Ikonica Bluetooth: Ikonica Bluetooth prikazuje da li je naprava uspjeSno povezana na
Bluetooth ili nije.

Ikonica za namjeStanje vremena: lkonica za namjeStanje vremena oznacCava da je
naprava usla u rezim za namjestanje vremena.

Ikonica za namjestanje lozinke: Ikonica katanca koja svijetli oznacava da je potrebno
unijeti ili promijeniti lozinku naprave.

Prikaz kontrolne table: Prikaz kontrolne table pokazuje razliCita stanja i rezime u kojima
se naprava nalazi:

. Idle (prijevod: prazan hod): Naprava je u reZimu pripravnosti (standby) - i trenutaéno
nema zadataka u izvrsenju.

. Running light (prijevod: lampica za rad): Naprava je u rezimu rada. U ovom trenutku disk
se okrece velikom brzinom. Molimo da se udaljite od naprave.

. - - - - Kada je ukljucen rezim odlaganja zbog kiSe, naprava prepoznaje da trenutacno
pada kiSa, prekida trenutni rad i vraca se u stanicu za punjenje.

. Stop: Pritisnut je gumb za hitno zaustavljanje na napravi.
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Osnovna kontrola

UkljuGivanje: Pritisnite i drZite gumb za
napajanje 2 sekunde.

IskljuGivanje: Pritisnite i drZzite gumb za
napajanje 3 sekunde.

Kada se kosilica iskljuci, na zaslonu ¢e se
prikazati rije¢ "bye" i zaslon Ce se iskljuciti.
Zapocdinjanje rada/Ukljucivanje: Pritisnite
gumb START, a zatim OK.

Povratak u stanicu/Isklju€ivanje: Pritisnite
gumb HOME, a zatim OK.

Zaustavljanje rada kosilice: Pritisnite gumb
STOP.

Restartanje kosilice: Prvo iskljucite napravu.
Pritisnite i drzite gumb za ukljuCivanje 3
sekunde. Nakon toga mozete ju ponovo
pokrenuti ili jednostavno gurnuti kosilicu u

stanicu za punjenje i povezati je s
elektrodama za punjenje na stanici.

Napomena:

Ako je kosilica u statusu zakljuavanja,
unesite PIN kod prije manualnog upravljanja
kosilicom. Podrazumijevani kod je 0000, a
moze se promijeniti putem aplikacije Robotic
Mower.
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Robotic Mower App (Aplikacija za Robotsku kosilicu)

9:41 ol T -

&

MyMower

® *

Info Disconnect BT Other
Control
- o=
Home Devices

Homepage (prijevod: Pocetna stranica)

MozZete pregledati radnu povrSinu, provjeriti status kosilice, nadzirati napredak rada
(ukljuéujuci procent i stvarnu povrsinu koja je pokoSena) i daljinski upravljati kosilicom
tako da moze zapoceti, pauzirati ili se vratiti u stanicu za punjenje. Takoder, sa ovog
zaslona moZete pristupiti stranici Settings and Notification (Namjestanja i Obavjestenja).
A - Razina baterije: Status baterije i punjenja.

B - Bluetooth: Bluetooth povezan. Ako je iskljucen, kliknite za ponovno povezivanje.

C - Povezivanje: Povezivanje s internetom.

D - Status kosilice: Prikazuje trenutacni status kosilice.
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NamjeStanja glavnih funkcija aplikacije

Edge cutting distance
Customize the distance between the robot and the
boundary.

Far

Moderate O]

Near

Rain delay
When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.

The start of work will be delayed by >
11h30min after the rain stops.

Schedule

Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]

Edge cutting distance (prijevod: Rastojanje robota od granice dvori§ta) ima 3
moguénosti: Far (prijevod: daleko), Moderate (prijevod: srednje) i Near (prijevod:
blizu).

Brzina reznog elementa:
U koloni "Cutting Speed" (,Brzina kos$enja”) odaberite "low" (,niska") za kosenje pri maloj
brzini ili a odaberite "high" (,visoka") za koSenije pri velikoj brzini.

Odlaganje zbog kie:
Ako je funkcija - "Rain delay" (prijevod: "Odlaganja zbog kise") uklju¢ena, naprava ce
Cekati da kisa prestane - i odloZiti vrijeme poCetka rada prije nego li zapocne koSenje.

Raspored:
Ukoloni "Schedule" (,Raspored”) izaberite vrijeme kada Zelite da naprava pocne s radom.
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App Settings (Namjestanja aplikacije)

Na ovoj stranici moZete pregledati i prilagoditi namjestanja koja se odnose na aplikaciju
QUIX Oculus.

Language (Jezik)
Mozete postaviti zeljeni jezik. Aplikacija trenutacno podrzava 12 jezika.

Help and support (Pomo¢ i potpora)
Ovdje mozete pregledati najnoviji korisnicki prirucnik, ¢esto postavljana pitanja (FAQ) i
kontakte za postprodajnu potporu.

About (O aplikaciji)
Ovdje mozete pregledati Uvjete koriStenja i Politiku privatnosti.

Log out (Odjava)
Ovdje se mozZete odjaviti sa svojeg naloga, pri Cemu VaSi podaci nece hiti obrisani nakon
odjave.

Notifications (Obavjestenja)

Obavjestenja naprave

Kosilica ¢e Vam slati obavjeStenja o napravi u slijedeéim situacijama: azuriranje statusa
rada (npr. zavrSeno koSenje), zamjena nozeva, neocekivano ponasanje, abnormalna
pozicija, itd.

Iskacuce poruke (Pop-up messages)
Iskacuce poruke pojavljuju se na centru zaslonna. Na primjer, poruka s kodom greske ce
se pojaviti u slucaju nastanka greske.

Internet stvari (loT)

QUIX Oculus je naprava koji spada u Internet stvari (IoT). PoveZite kosilicu na internet

preko mobilne mreze ili Vase Wi-Fi mreze i omogucite slijedece funkcionalnosti:

A. AZuriranja firmvera putem mreZe (OTA - skraéeno od Over-The-Air), kako bi Vasa
kosilica imala najnovije funkcije.

B. Omogucavanje daljinske kontrole preko mreze: pokretanje i zaustavljanje koSenja,
vracanje u stanicu za punjenje, namjeStanje rasporeda koSenja, namjeStanje visine
koSenja i druge funkcije.

C. Daljinski nadzor napretka koSenja i lokacije kosilice.

D. Prijavljivanje kodova greske i statusa kosilice preko mreze.

Wi-Fi
QUIX Oculus koristi Wi-Fi za povezivanje na mrezu. Pogledajte korake D-F u odjeljku ,3.7
Povezivanje aplikacije” za dodatne informacije.
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NAPOMENA
e QUIX Oculus podupire samo 2.4GHz Wi-Fi mrezu.

AZuriranja firmvera

Ako je Va$a kosilica povezana na Vasu Wi-Fi mrezu, bit ¢ete obavjeSteni o dostupnosti
novog firmvera putem aplikacije. Kada potvrdite, aZuriranje ¢e se automatski izvrsiti
putem mreze.

& UPOZORENJE

e NEMOJTE pomjerati kosilicu tijekom procesa azuriranja.

Izbjegavanje zapreka

Binokularna kamera

Binokularna kamera je dio standardne opreme QUIX Oculus. Dizajnirana je za vizualno
prepoznavanje granica, rano izbjegavanje zapreka i vizualno prepoznavanje QR kodova
tijekom procesa punjenja, ¢ineci kosilicu inteligentnijom.

NAPOMENA

e Rad u mraCnim prostorima moZe utjecati na sposobnost naprave da tocno i brzo
prepozna zapreke — kako bi ih izbjegao. Preporuca se da se kosilica ne koristi nocu.

e Ako na Vasem travnjaku ima previSe zapreka, razmotrite postavljanje zona zabrane
kretanja (no-go zones) oko njih ili uklanjanje nekih prepreka kako biste poboljsali
ucinkovitost naprave.

Prepoznavanje uz pomo¢ umijetne inteligencije (AIR)

Villager AIR (Vestacka Inteligencija za Prepoznavanje - od engleskog Artificial Intelligence
Recognition) redefinira sigurnost kroz sistem VSLAM utemeljen na pripadajuéim
kamerama i Villager AIR tehnologiji, nudeci Sire vidno polje (FOV - od engleskog Field of
View) za otkrivanje zapreka, predvidanje njihove prisutnosti i precizno prilagodavanje
puta kosilice kako bi ih zaobisla. Funkcije izbjegavanja zapreka su dizajnirane da

pobolj$aju performanse kosilice i unaprijede Vasu sigurnost.
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Senzor branika
Senzori su ugradeni unutar QUIX Oculus kako bi otkrili zapreke. Kada branik udari u
zapreku i aktivira senzor, kosilica Ce se kretati unatrag i izbjecCi zapreku.

NAPOMENA

e VaSa QUIX Oculus robot kosilica
moze izbjeci objekte nakon udara u
njih. Ipak, preporuca se da uklonite
suviSne predmete - prije koSenja.

ODRZAVANJE

A. Iskusite vrhunske rezultate koSenja i produljite vijek trajanja kosilice uz propisno
odrzavanje.

B. Redoviti pregledi i odrzavanje od strane odraslih osoba svake nedjelje su kljucni za
osiguravanje optimalnog rada naprave.

C. ZaStitite svoje zdravlje pridrzavajuci se sigurnosnih smjernica: nemojte izvoditi
odrzavanje u otvorenim sandalama ili dok ste bosi.

D. Uvijek stavite sigurnost na prvo mjesto nosSenjem dugih hlaca i radne obude tijekom
odrzavanja kosilice.

E. Zamijenite sve oStecene ili istroSene i pohabane dijelove pravodobno kako biste
osigurali nesmetan rad.

Ciéenje
A. Iskljucite kosilicu.
B. Koristite mekanu Cetku ili krpu za temeljno CiSCenje vanjske strane, izbjegavajudi

koriStenje korozivnih rastvarata poput alkohola, benzina ili acetona. Korozivni
rastvaraCi mogu osStetiti i vanjski izgled i unutarnje komponente kosilice.

NAPOMENA

e RadilakSeg "usidravanja"tj. pristajanja u stanicu, vazno je redovito pregledati i o¢istiti
stanicu za punjenje od bilo kakvih naslaga prljavstine ili blata.

e Uvjerite se da su svi prikljucci punjacke stanice, produznog kabela i napajanja bez
zapreka za optimalan rad.
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Sasija i disk nozeva

A. Preporuca se koriStenje Cetke ili crijeva za ¢iS¢enje Sasije i diska s nozevima.

B. Nemojte koristiti perac visokog tlaka jer moze izazvati oStecenje.

C. Uvjerite se da se disk s nozevima okre¢e nesmetano i da noZevi se mogu obrtati bez
ogranicenja.

A POZOR

e Voda pod visokim tlakom mozZe procuriti u brtve i oStetiti elektronske i mehanicke
dijelove.

KotaCi
Trava na kotacima moze ometati rad kosilice na kosinama. Uklonite blato ili druge objekte
izmedu kako biste osigurali dobro prianjanje.

Senzor kise

A. Provjeravajte senzor za kiSu jednom mjesecno i uvjerite se da nije prekriven blatom,
travom ili drugim objektima.

B. Operite blato, travu ili druge predmete ili koristite meku Cetku da ocistite.

C. Osusite podrucje senzora nakon CiScenja kako ne bi bio aktiviran kao pri stvarnom
prisustvu kise.

Kamera
Redovito Cistite kameru kako bi ostala Gista.

/N upozoRENJE
e Uvjerite se da je kosilica iskljucena prije ¢iS¢enja.
e Kada je kosilica okrenuta naopacke, iskljucite je.
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Zamjena nozeva

Za bolje performanse kosSenja i radi sigurnosti, preporuca se zamjena vijaka i nozeva
kosilice svakih 1-2 mjeseca, ukoliko se Cesto koristi. Za siguran sustav koSenja,
zamijenite sve nozeve zajedno s njihovim vijcima.

& UPOZORENJE

o Prilikom inspekcije ili odrzavanja nozeva, nosite debele rukavice.

e NEMOJTE ponovo koristiti vijke. U suprotnom moze doci do ozbiljnih ozljeda.

e Strogo preporucamo uporabu propisnih vijaka i originalnih noZeva koje mi prodajemo.
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Iskljucite kosilicu.

Okrenite kosilicu naopako na Cistoj i mekoj podlozi kako biste sprijecili da se izgrebe.
Koristite krizni odvijac da biste otpustili vijke.

Uklonite vijke i noZeve.

Pricvrstite nove nozeve i vijke (moment pritezanja: 1,0+0,2 N-m). Uvjerite se da se
nozevi slobodno okreéu (pivotiraju).

NAPOMENA

e Zamijenite vijke koristeCi standardni moment pritezanja od 1,0+0,2 N'-m. Nepravilan
moment pritezanja moZze izazvati probleme.

o Uvjerite se da je kosilica isklju¢ena i provjerite pravilnu primjenu nozeva. Provjerite da
li ima neuobicajene buke ili podrhtavanja.

moowx>

Transport

Osigurajte kosilicu tijekom transporta na dulje
razdaljine koristenjem originalnog pakiranja. Prije
podizanja, pomijeranja ili transporta proizvoda,
obvezno ga iskljucite. Rukujte pozorno i izbjegavajte
nasilne pokrete kao Sto su bacanje ili jak pritisak.
Nikada nemojte podizati niti prenositi kosilicu - dok
motor radi.

Kako pravilno pomijerati ili podizati
Nosite kosilicu za rucku, a disk s nozevima drzite
okrenut na suprotnu stranu od tijela.
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Baterija

A.

Prije skladistenja, potpuno napunite
bateriju - kako biste sprijecili
prekomjerno praznjenje i oStecCenje
elektricnih dijelova.

Ograniceno jamstvo ne pokriva Stetu
nastalu prekomjernim praznjenjem
baterije.

NEMOJTE  puniti  bateriju  na
temperaturama nizim od 5°C ili viSim
od 40°C.

D. Punjenje baterije na temperaturi
izmedu 18°C i 25°C moze produljiti
njen vijek trajanja i poboljSati
performanse.

E. Baterija najbolje radi na normalnoj
sobnoj temperaturi (20°C + 5°C).

NAPOMENA

Vijek trajanja  baterije  ovisi o0
uCestalosti  korisStenja proizvoda i
ukupnog broja radnih sati. Kada je
vrijeme rada nakon potpunog punjenja
znacajno krace od uohicajenog ili kada
travnjak nije pravilno pokoSen
preporuca se zamjena baterije.

Kako zamijeniti bateriju

moow>

Iskljucite kosilicu.

Postavite kosilicu "naglavacke" (okrenite je naopako) na Gistu i meku povrsinu.
Odvijte 4 vijka koji drze poklopac baterije koristeci krizni odvijac.

Iskljucite prikljucak.

Izvadite stari paket baterija (bateriju) i zamijenite ga novim.
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A UPOZORENJE

Koristite samo originalnu bateriju ili isti model baterije koji je preporucen od strane
Villager-a. Svaka kosilica sadrzi jedan paket baterija (bateriju).

Nemojte koristiti nepunjive baterije. Za punjenje baterije koristite samo odvojivu
jedinicu za napajanje koja dolazi uz proizvod.

Izbjegavajte oSteCivanje ili rastavljanje kuciSta baterije. Izbjegavajte kontakt s
metalnim predmetima kako biste sprijecili nastanak kratkog spoja. Drzite dalje od
izvora toplote, vatre i izravne sunceve svjetlosti.

Zavise informacija o odstranjivanju (bacanju) baterije i elektronickog otpada, obratite
se prodajnom mjestu, lokalnoj ili regionalnoj upravi za odlaganje otpada ili Vasoj
komunalnoj sluzbi za kucni otpad.

Poklopac baterije nije predviden za Cesta otvaranja. Otvarajte ga samo kada je
potrebna zamjena baterije.

Paket baterija (baterija) sadrzi elektrolite. U slucaju curenja elektrolita i kontakta s
kozom, odmah isperite vodom i sapunom. Ako dode do kontakta s oCima, odmah
ispirajte oCi s puno vode najmanje 15 minuta, bez trljanja i potrazite medicinsku
pomog.

Napajanje
Iskljucite napajanje:

A

B.
.
D.

Prije uklanjanja blokade.

Prije provjere naprave, Cisc¢enja ili rada na njo.

Nakon udarca u strano tijelo - radi provjere oSte¢enja na napravi.

Redovito pregledajte kabel, utikac, kuciste i ostale dijelove. Ako zamijetite bilo kakvo
oStecenje ili znakove starenja, odmah prestanite s koriStenjem.

UPOZORENJE

NIKADA nemojte koristiti oSteceni izvor napajanja za rad. Da biste sprijecili rizik,
oSteceni kabel za napajanje mora zamijeniti proizvodac, ovlasteni servisni centar ili
drugo odgovarajuée kvalificirano lice. Ako je produzni kabel neispravan, zamijenite ga
kabelom od 10m koji je odobrio Villager.

NIKADA ne dodirujte produzni kabel ili oSteceni kabel prije nego li ihiskljucite sa izvora
napajanja. OSteceni kabel moZze izazvati kontakt s elektricnim komponentama.
Napajanje se ne smije koristiti s bilo kojim drugim napravama ili baterijama jer to
povecava rizik od strujnog udara, pozara ili ozljeda. Ako koristite bilo Sta osim
originalnih baterija, sigurnost proizvoda nije zajamc¢ena. NEMOJTE puniti ako baterija
curi.

Drzite produzni kabel dalje od pokretnih dijelova kako biste sprijeCili oStecenja kabela,

Sto moze dovesti do kontakta s dijelovima koji su pod naponom.
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Preporuka
Prikljucite kosilicu i/ili njene periferije samo na strujno kolo zasti¢eno napravom za
rezidualnu struju (RCD) tj. sklopkom - sa strujom aktiviranja ne ve¢om od 30 mA.

A UPOZORENJE

e Promjene ili modifikacije koje nisu izri¢ito odobrene od strane koja je odgovorna za
sukladnost - mogu ponistiti korisnikovo pravo narad s opremom.

Ova naprava je uskladena s dijelom 15 od FCC pravila. Rad je podlozan slijedec¢im
uvjetima:

A. QOva naprava ne smije izazvati Stetne smetnje.

B. Ova naprava mora prihvatiti sve primljene smetnje, ukljuCujuc¢i smetnje koje mogu
izazvati nezeljeni rad.

Ova oprema je sukladna FCC ograniCenjima za izlozenost zracenju u nekontroliranim
okruzjima. Instalacija i rad ove opreme trebaju biti na minimalnoj udaljenosti od 20 cm
izmedu emitera i VaSeg tijela.

Skladistenje

A. Uvjerite se da je kosilica potpuno napunjena i iskljucena prije skladiStenja kako biste
sprijecili prekomjerno praznjenje, koje moze prouzroCiti trajno oStecenje.

B. Skladistite u suhom i hladnom prostoru i u zatvorenom prostoru. Izlaganje suncevoj
svjetlosti i ekstremnim temperaturama (bilo toplim ili hladnim) ¢e ubrzati proces
starenja komponenti i moze izazvati trajna oStecenja.

C. Drzite kemikalije i izvore toplote (Sporete, radijatore itd.) daleko od kosilice, stanice
za punjenje i izvora napajanja.

D. Skladistite izvor napajanja u prostoru s dobrom ventilacijom i zastitite ga od vlage.

A UPOZORENJE

e Iskljucite izvor napajanja iz uti¢nice ako se predvida oluja s grmljavinom. Odvojite sve
kabele i Zice prikljucene na stanicu za punjenje. Ponovno ih poveZite tek kad viSe ne
postoji mogucénost grmljavinske oluje.

Dodatni zahtjevi za skladi$tenje tijekom zime

Kosilica:

A. Temeljno ocistite kosilicu prije skladi$tenja.

B. Pregledajte komponente koje su podlozne habanju, kao §to su nozevi.

C. Popravite ili zamijenite komponente ako su u loSem stanju.

D. Skladistite kosilicu na suhom prostoru i prostoru bez mogucnosti mrznjenja,
postavljenu na sve kotace, po moguénosti u originalnom pakiranju.
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Stanica za punjenje:

A
B.

Otkacite sa stanice za punjenje i iskopCajte napajanje iz napojne uticnice.
Drzite stanicu dalje od izravnog suncevog svjetla i unesite je u zatvoren prostor.

ReciklaZa i odstranjivanje na kraju Zivotnog vijeka
Ovaj proizvod NIJE komunalni otpad. Kontaktirajte lokalnu opcinu, prodajno mjesto ili
sluzbu za kuéni (komunalni) otpad - za informacije o reciklazi.

A UPOZORENJE

Ovaj proizvod se ne smije odstraniti na deponiju, spaljivati niti kombinirati a obi¢nim
otpadom iz kuéanstva. Elektricne komponente mogu izazvati opasnost ili ozbiljna
oStecenja.

Nemojte odstranjivati ovaj paket baterija (bateriju) kao obi¢an kuéni otpad. Osigurajte
da se baterija reciklira sukladno lokalnim zakonima.

Ostalo

A

B.

Odrzavajte sve vijke (zavrtnje), navrtke i strojarske vijke évrsto pritegnutima - kako
biste osigurali normalan i siguran rad.

Kvalificirani serviser mora montirati priloZzene gume proizvoda na kota¢. Kotace je
teSko ukloniti, a nepravilno sastavljanje moze prouzrociti nestabilnost i kvarove.
Uporabite ¢etku za ¢iS¢enje pogonskih kotaca (straznji kotaci) kako biste osigurali da
gazeci sloj ima dobro prianjanje.

SAMO ovla$teni servisni tehniCari smiju otvarati i ponovo zapecatiti dio $asije koji se
nalazi iza branika. Jamstvo moze hiti poni$teno - ako sami izvrSite popravke.
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CESTO POSTAVLJANA PITANJA | RUESAVANJE PROBLEMA
FAQ
Instalacija i namjestanja

Kolika je najmanja dozvoljena Sirina za stazu kod QUIX Oculus robot kosilice u vrtu?
Sirina mora biti ve¢a od 0,8 m.

Da li moj vrt mora imati potpunu Wi-Fi pokrivenost?

Ako je moguce, osigurajte potpunu Wi-Fi pokrivenost u vrtu. Ako to nije moguce,
osigurajte barem pokrivenost u blizini stanice za punjenje - kako bi robot mogao
obaviti OTA (od engleskog Over-The-Air tj. preko mreze) aZuriranja dok se puni.

Koja je maksimalna visina trave koju naprava mozZe kositi?

Preporuéuje se da visina trave ne prelazi (8 cm).

Sta da radim ako QR kod se ne moZe prepoznati?

Ako se QR kod ne moze skenirati, moZete povezati napravu putem Bluetooth
konekcije.

Rad

Za$to su odredene povrsine ponekad nepokoSene?
Moguci razlozi:

. Visoka trava: Ako je visina trave veca od 15 cm, povrSina moze biti prepoznata kao

zapreka, pa je naprava moze zaobici.

Zapreke: Povremeno, iznenadne zapreke mogu se pojaviti u vrtu. Ako su te zapreke
priviemene, naprava ¢e pokositi nepokoSene povrsine tijekom slijedeceg zakazanog
rada.

ZaSto se naprava povremeno susrece s zaprekama?

Zapreke sa strane ili straga mozda nece biti prepoznate. Vizija utemeljena na Al
tehnologiji radi slabije u tamnim ili maglovitim sredinama i kiSnim uvjetima.

Kako mogu otkazati raspored za taj dan ako je potrebno?

TrenutaCno ne postoji funkcija pauziranja. Nakon $to naprava napusti stanicu,
mozZete pritisnuti opciju "Return" (prijevod: "Povratak") u aplikaciji i naprava neée
napustiti stanicu ponovo toga dana.

Kako mogu ponovo restartati napravu nakon Sto pritisnem gumb za zaustavljanje
(Stop gumb)?

Iz sigurnosnih razloga, kada je naprava u rezimu zaustavljanja, za ponovno pokretanje
pritisnite "start+ok" ili "home+ok" na zaslonu.

Za$to naprava ponekad izhenada skreée u oblastima bez zapreka?

Ako je trava previSe visoka, naprava moze prepoznati visoku travu kao zapreku.
Uvjerite se da je visina trave unutar dozvoljenog opsega za koSenje
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TehniCke znaCajke

e Moze li naprava kositi granice?
MozZete koristiti funkciju za trimanje jednim klikom (one click function) u aplikaciji.

¢ Koja je uloga senzora za kisu i $to znati odlaganje?
lako naprava moze raditi na kisi, to se ne preporuca. Vlazno tlo moze izazvati
lijepljenje blata na kotace, $to moze dovesti do loSije kvalitete koSenja, jer je mokru
travu tesko kositi i sklona je lijepljenju za disk s nozevima.

Apllkacua (App)
Razlike u brzinama diska s noZevima:
Mala brzina produljiva radno vrijeme naprave, ali kvaliteta koSenja moze biti slabija u
odnosu na visoku brzinu. Odaberite veliku brzinu za finiju kvalitetu travnjaka, a malu
brzinu za ucinkovitost.

e MoZete li povezati viSe naprava na jedan nalog?
Da, nema ogranicenja.

o MoZete li povezati jednu napravu na viSe naloga?
Svaka naprava moze biti povezana samo s jednim glavnim nalogom. Za dijeljenje s
drugim korisnicima, jednostavno pritisnite gumb "Share" (prijevod: ,Podijeli”) u
aplikaciji, a drugi korisnici mogu dodati napravu skeniranjem datog QR koda.

Bluetooth i mreza
o Za$to se robot ne moZe povezati na Wi-Fi?
Provijerite da li ruter radi na frekvenciji od 2,4GHz.
Telefon i naprava trebaju biti povezani na istu mrezu.
Provjerite da li aplikacija ima dozvole za Bluetooth i lokaciju na telefonu.
Provjerite da li Wi-Fi ikona na zaslonu naprave svijetli.
Provjerite da li Wi-Fi ikona na aplikaciji svijetli.
Ako je Wi-Fi ikona na stanici osvijetljena, ali ne i na napravi, pokusajte pribliziti
napravu ruteru, a zatim ponovo pokuSajte povezati se.
e ZaSto ne mogu pronaci napravu kada pretraZujem u Bluetooth-u?
Pretrazujte napravu u aplikaciji, a ne u Bluetooth listi naprava na telefonu. Obvezno
omogucite dozvole za lokaciju prilikom povezivanja putem Bluetooth-a.
e Za$to je potrebna dozvola za lokaciju?
Potrebno nam je da znamo Vasu vremensku zonu.
e Mogu li povezati napravu na mrezu s pristupnom tockom (Hotspot)?
Da, moguce je.
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AZuriranja softvera

Kako mogu saznati da li je potrebna nadogradnja (update) softvera robota?

Primit éete obavjesStenja u aplikaciji ako su dostupna nova aZuriranja softvera.

Mogu li nadograditi (upgrade) napravu koriste¢i USB fle$ disk?

Trenuta¢no to nije dozvoljeno niti preporuceno.

Zasto bih trebao azurirati (update) Firmware?

Redovito azuriramo funkcije i firmware kako bismo poboljsali korisni¢ko iskustvo i
optimizirali funkcionalnost. Preporuca se redovito provjeravanje i azuriranje firmvera
(firmware) - kako biste imali najnovija pobolj$anja i najbolje moguce korisnicko
iskustvo.

OdrZavanje

Kako trebam skladistiti napravu tijekom zime?

PreporuCa se da se naprava Cuva u zatvorenom prostoru tijekom zime. Prije
skladistenja, uvjerite se da je naprava potpuno napunjena i iskljucena.

Mogu li oprati napravu vodom?

Provjerite da li su svi vijci Cvrsto zategnuti prije CiSCenja naprave. Koristite obi¢no
crijevo za vodu - za CiScenje. Izbjegavajte uporabu visokotlacnog pistolja za vodu
(peraci pod tlakom) - kako biste sprijecili moguce osteéenije.

Koliko ¢esto trebam mijenjati noZeve?

Za travnjake koji nisu ranije odrzavani robotskom kosilicom i imaju dulju travu,
razmislite o zamjeni nozeva svakih 1-2 mjeseca. Kod stalnog koriStenja na
travnjacima gdje je duljina trave konstantno kontrolirana, oCekuje se da ¢e nozevi
trajati dulje - zbog odrzavane visine trave.

Sigurnost i zastita od krade

Sto ako zaboravim $ifru (password) za napravu?

Ako je naprava povezana s aplikacijom, mozete resetati Sifru u aplikaciji. Ako nije
povezana, obratite se korisnickoj potpori za resetanje Sifre.

Sto se desava ako stalno unosim pogresnu $ifru?

Nakon 10 uzastopnih pogre$nih pokusaja, zaslon ée prikazati "LOCK" (prijevod:
,ZAKLJUCANO"). Drzite napravu ukljutenom i saéekajte 10 minuta da ponovo unesete
Sifru.
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Privatnost podataka

Obrada osobnih podataka unutar QUIX Oculus

Tko i zasto?

Kada se registrirate za koriStenje QUIX Oculus, obradivat ¢e se Vas osobni podaci. Vase
osobne podatke ¢emo obradivati kako bismo:

1. Pruzili vam konekciju za QUIX Oculus ili Vam ponudili takvu uslugu. Pravna osnova je
to Sto je obrada neophodna za izvrSenje ugovora koji ste sklopili sa nama, ili za
poduzimanje koraka prije sklapanja ugovora s nama.

2. Dalje razvijali i poboljSavali naSe proizvode i usluge. Pravna osnova je nas$ legitiman
interes za razvoj i poboljSanje na$ih proizvoda i usluga.

3. Omogucili povezanost QUIX Oculus (Internet stvari): koristili partnerske integracije (na
primjer, pametne asistente, ukljutujuéi naprave s glasovnim komandama); koristili
platforme za povezivanje da bi se povezali QUIX Oculus na naprave, aplikacije i servise
neke trece strane - i da bi izgradili VaSu osobnu integraciju pametne kuce. Pravna osnova
je to Sto je obrada neophodna za izvrSenje ugovora koji ste sklopili sa nama.

4. Pruzili Vam relevantne informacije vezane za VasSe iskustvo s QUIX Oculus. Pravna
osnova je nas$ legitiman interes da Vas informiramo o VaSim specificnim proizvodima i
uslugama i njihovim funkcijama.

5. Pruzili Vam podr$ku i rjeSavanje problema vezanih za QUIX Oculus. Pravna osnova je

to Sto je obrada neophodna za izvr$enje ugovora koji ste sklopili sa nama.

Ako ste nam dali svoj pristanak (u kojem slucaju je pravna osnova Vas pristanak), takoder
mozemo obradivati VaSe osobne podatke u slijedeée svrhe:

1. Slanje prilagodenih reklama i biltena o nasim proizvodima i uslugama.

2. Slanje anketa korisnicima i analizu unosa koji pruzite kako je dalje detaljno opisano u
toj komunikaciji.

Vasi podaci ¢e se obradivati sve dok je to potrebno Villager-u za ispunjenje gore
navedenih svrha, ali ni u kojem slucaju ne dulje - nego $to to dozvoljavaju vazeci zakoni.

Koje osobne podatke obradujemo?

Mozemo obradivati slijedece osobne podatke:

1. Osobni podaci: ime i prezime, nacionalnost, jezicne preferencije;

2. Kontakt podaci: e-mail adrese, poStanska adresa;

3. Informacije o nalogu: starost naloga, lozinka, broj naloga;

4. Ostali podaci vezani za Vasu QUIX Oculus: ime kolilice, imena za uparivanje, radnje
pokrenute koriStenjem integracija partnera; i informacije o napravi.
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Uporaba podataka o lokaciji

Neke od na$ih usluga funkcioniraju samo ako mozemo odrediti lokaciju Vase kosilice
(npr. prikaz vremenskih prilika). Kada podijelite lokaciju svoje kosilice s nama, podaci se
¢uvaju kao dio Vasega profila i mogu biti poslati treéim stranama u pseudonimiziranom
obliku radi pruzanja odgovarajuce usluge (npr. parkiranje kosilice u slu¢aju jakog pljuska).

RjeSavanje problema

e Mogudirazlozi zaustavljanja naprave na sredini polja:

1. Naprava je zaglavljena u rupi na terenu. Izvadite napravu iz rupe i oCistite kotaCe da
sprijecite njihovo prekrivanje blatom.

2. Neuspjesno vracanje do stanice za punjenje.

3. NeuspjeSno pozicioniranje pri izlasku. Uvjerite se da postavljanje bazne stanice
ispunjava zahtjeve.

4. Lece kamere su zaprljane ili necim blokirana.

e Razlozi za automatski povratak naprave
1. Niska razina baterije.

2. ZavrSetak koSenja.

3. Pada kisa.

4. Vani je mracno

e Razlozi za neuspjesan povratak naprave:

1. Uvjerite se da je QR kod na stanici za punjenje pravilno postavljen i Cist. Provjerite da
li je kamera na napravi bez zapreka (neometana).

2. Uvjerite se da nema zapreka 1,5 m - ispred stanice za punjenje.

3. Uvjerite se da u blizini stanice za punjenje nema jakih izvora svjetlosti ili refleksija koji
mogu utjecati na QR kod.

e Razlozi za izlazak naprave izvan granica:

1. Kotaci naprave su prekriveni velikom koli¢inom blata ili trave, §to moze smanjiti
prianjanje ili Cak izazvati gubitak prianjanja. OCistite kotace.

2. Pogresno prepoznavanje granica zbog prljavih leca kamere.

3. Magnetska traka je postavljena na nagibu. Kada uredaj radi uz granicu magnetske
trake, moZe skliznuti izvan granice.

4. Postoji razmak veci od 10 cm na spoju vise magnetskih traka.

5. Postoji relativno uzak pojas bez trave izmedu dvije travnate povrSine, a visoka trava
na granici travnjaka blokira prirodnu granicu. Postavite ogradu ili fiziCku barijeru kako

biste izbjegli prelazak na uski pojas bez trave.
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o Naprava i dalje radi tijekom kiSe / senzor za kiSu se aktivira u suhim uvjetima;

1. Potvrdite u aplikaciji da li je senzor za kiSu ukljucen/iskljucen.

2. Provjerite da li je senzor za kiSu blokiran. Ako nije oCistite ga da biste osigurali propisnu
funkcionalnost, éak i u suhim uvjetima.

o Blokada noZa:

1. Ogistite ostatke (ili otpatke) sa noZa za koSenje.

2. Ako je trava na terenu predugacka, uporabite obi¢nu kosilicu da je skratite na
dozvoljenu razinu duljine.

3. Preporuca se da se kosi duljina koja nije vec¢a od polovice ukupne duljine svaki put.

4. Izbjegavajte koSenje trave po kiSnom vremenu, jer je mokru travu teSko kositi, Sto
dovodi do loSe kvalitete koSenja i lijepljenja za donji dio naprave. Preporuca se da se
postavi odlaganje kiSe od najmanje 4 sata.

Naprava ne prati raspored rada:
. Uvjerite se da su postavke vremena na napravi tacne.
. Provjerite da li je senzor za kiSu aktiviran.
. Nema napajanja.
. Raspored nije pravilno sacuvan. Provjerite raspored u aplikaciji.
. Naprava mozda izvodi priviemeni zadatak pokrenut ru¢no.
. Pada kisa.
. Vani je mracno.

~No o bhwnNn — e
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Prikaz

llustrira

Djelovanje

E1

Kosilica izvan radnog
prostora

1. Provjerite u aplikaciji da li se kosilica nalazi unutar svog odredenog radnog podrucja.

2. Ako je doista izvan radnog podrugja, odnesite je natrag u radnu zonu.

3. Ako je crta granice nejasna, polozite magnetske trake - kako bi kosilica ostala
unutar granice.

E2

Blokiran motor kotaca

1. Iskljucite kosilicu i odnesite je u prostor u kome nema zapreka.

2. Ukljugite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.

3. Ukoliko se poruka greske i dalje prikazuje, iskljucite napajanje, okrenite kosilicu
naopako i provjerite da li postoji nesto $to sprjecava okretanje kotaca.

4. Uklonite sve zapreke, ispravite kosilicu, uklju¢ite napajanje. Stisnite START, zatim OK.

E3

Disk noza blokiran

1. Iskljucite kosilicu
2. Okrenite kosilicu naopako i provjerite da li postoji nesto $to sprjec¢ava disk noza da
se okrece.
3. Ispravite kosilicu i odnesite ju u prostor s kracom travom ili uradite postavke visine
kosenja.
. Ukljugite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.

E4

Okida€ senzora
zapreka se jo$ nije
oporavio

. Iskljucite kosilicu.
. Odnesite kosilicu u prostor Vaseg travnjaka koji nema zapreka.
. Ukljucite napajanje. Stisnite START, zatim OK.

E5

Kosilica je podignuta

. Iskljucite kosilicu.

. Odnesite kosilicu u prostor Vaseg travnjaka koji nema zapreka.

. Ukljugite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.

. Ukoliko se poruka pogreske i dalje prikazuje, iskljucite napajanje.
Okrenite naopako kosilicu. Provjerite da li postoji nesto Sto sprjecava okretanje
prednjih kotaca

5. Uklonite sve zapreke, ispravite kosilicu, uklju¢ite napajanje. Stisnite START, zatim

OK.

BN 2w N =

E6

Aktiviran senzor
prevrtanja

. Ispravite kosilicu.
. Stisnite START, zatim OK.

E7

Aktiviran je senzor
naginjanja

. Iskljucite kosilicu.

. Ukljugite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.

E8

Greska povratka u
stanicu za punjenje

1
2
1
2. Odnesite kosilicu na ravnu zemlju Vaseg travnjaka.
3
1

. Postavite stanicu za punjenje na relativno ravno i horizontalno tlo. Nemojte je
postavljati na neravne povrsine.
2. Ruéno postavite kosilicu u bazu za punjenje. Nakon $to se kosilica u potpunosti
napuni, pritisnite START, a zatim OK.

E9

Kosilica je zaglavljena

. Iskljucite kosilicu.

._Ukljucite ju ponovo, pritisnite START, a zatim OK.

BP

Temperaturna zastita
baterije

1
2. Premijestite je na dio travnjaka bez zapreka.
3
1

. Provjerite temperaturu baterije. Ako je temperatura previsoka, sacekajte da se
baterija ohladi. Ako je temperatura preniska, sacekajte dok ne prede iznad 5 °C.
Pritisnite START, a zatim OK.

2. Ako se poruka o gresci i dalje prikazuje, zamijenite bateriju novom. Ponovo
pokrenite kosilicu, pritisnite START, a zatim OK.
3. Ako se greska stalno pojavljuje, kontaktirajte ovlasteni servisni centar za pomoc.

EE

Greska nepoznata

. Restartajte kosilicu. Pritisnite START, a zatim OK.
2. Ukoliko se greska stalno prikazuje, kontaktirajte ovlastenu servisnu radionicu radi
pomoci

Al

Izvan stanice za
punjenje

Postavite kosilicu na stanicu za punjenje, osiguravajuci da je pravilno priklju¢ena.
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Upute o postupku u slu€aju abnormalnih vibracija:

moow>

Iskljucite napravu.

Okrenite napravu za 180 stupnjeva.

Provjerite stanje noZeva zbog oStecenja ili neispravnosti.
PreporuCa se zamjena sva tri noza.

Ponovo okrenite napravu kako biste poceli s radom.

Odstranjivanje i zastita Zivotne sredine
E/ Izvadite bateriju iz naprave i odnesite bateriju, naprave i pakiranja - na

lokacije na kojima Ce biti tretirani i reciklirani u duhu zastite Zivotne sredine.
Naprave ne pripadaju otpadu iz ku¢anstva.

Nemojte odstranjivati baterije zajedno s ostalim otpadom iz kucanstva i

ﬁ nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu. Baterije mogu

nanijeti Stetu zivotnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko otrovna isparenja ili

Li-lon te€nosti iscure.

Servis

A. VaSu napravu treba servisirati kvalificirani majstor uz uporabu samo identicnih
dijelova za zamjenu. To ¢e osigurati da se zadrZi sigurnost naprave.

B. Odrzavajte sve navrtke, strojarske vijke i vijke u zategnutom stanju kako biste bili
sigurni da je naprava u sigurnom radnom stanju.

C. Cesto pregledajte da li se na sakupljau trave pojavilo habanje ili propadanje.

D. Zamijenite pohabane ili oSte¢ene dijelove radi sigurnosti.

E. Osigurajte da se koriste samo zamjenska rezna sredstva (nozevi) propisnog tipa.

F. Osigurajte da se baterije pune uz uporabu propisnog punjaCa - koga je preporucio
proizvodac. Nepravilna uporaba moze rezultirati elektricnim udarom, pregrijavanjem
ili curenjem korozivne tecnosti iz baterije.

G. U sluCaju curenja elektrolita, isperite vodom/agensom za neutralizaciju, zatrazite
medicinsku pomo¢ ukoliko dode u kontakt s ocima i sl.

H. Servisiranje naprave treba biti obavljeno sukladno napucima proizvodaca.

Neka Vas elektricni alat popravlja samo kvalificirano stru¢no osoblje u nasim ovlastenim
servisnim centrima koje koristi originalne zamjenske dijelove, tako ¢ete osigurati da
elektricni alat ostane siguran za uporabu. Za viSe informacija o nasim ovlastenim
servisnim centrima posjetite web stranicu www.villager.hr ili ovlastenu radnju za prodaju
Villager proizvoda
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Deklaracija o sukladnosti
Prema Strojarskoj direktivi 2006/42/EC od 17. svibnja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis stroja: Robotska kosilica za travu Villager QUIX Oculus 500
Izjavijujemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i proizveden
sukladno:

o Direktivi 2006/42/EC o sigurnosti strojeva

Direktivi 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti
Direktivi 2014/53/EU o radio opremi
Direktivi 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisiji buke
Direktivi 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograni¢avanju uporabe odredenih opasnih
supstancija u elektriénoj i elektronic¢koj opremi (RoHS)
Harmonizirani i drugi koristeni standardi:

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN IS0 12100:2010

EN 301 489-1V2.2.3

EN 301 489-17V3.2.4

ENIEC 55014-1:2021

ENIEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN300328Vv2.2.2

Ovlasteno tijelo prema Direktivi 2000/14/EC, 2005/88/EC:
SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., Test report no: SHES2401002713711 dat. 05. 03.
2024..

Izmjerena razina zvucne snage Lwa 54,86 dB(A)
Garantirana razina zvuéne snage Lwa 55 dB(A)

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnitke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na adresi
kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mjesto / datum: Ljubljana, 04. 11. 2024. Lice ovlasteno saginiti izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

§w
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Deklaracija o sukladnosti

Prema Direktivi 2014/35/EU o elektriénoj opremi namijenjenoj za uporabu u okviru
odredenih granica napona, Aneks IV

'y 1317

I 7= 5D
Wi
¢

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis stroja: Punjac baterija Villager QUIX Oculus 500

Izjavljuiemo pod punom odgovorno$éu da je spomenuti proizvod dizajniran i proizveden
Sukladno:
e Direktivi 2014/35/EU o elektricnoj opremi, koja je namijenjena za uporabu u
okviru odredenih granica napona
e Direktivi 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti
e Direktivi 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 ograni¢avanju uporabe odredenih
opasnih supstancija u elektricnoj i elektronickoj opremi (RoHS)

Harmonizirani i drugi koristeni standardi:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Odgovorna osoba ovlaStena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
adresi tvrtke Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mjesto / datum: Ljubljana, 04. 11. 2024. Lice ovlasteno saciniti izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

§,_\ N
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Robotflinyird
Villager QUIX Oculus 500

Eredeti hasznalati utasitas

Fontos! Miel6tt elkezdené hasznalni az eszkozt figyelmesen olvassa el a
hasznalati utasitdst. Tartsa biztonsagos helyen a késébbi haszndlatra.

(€2 X gh



LY il e |
BIZTONSAGI ELOIRASOK

A FIGYELMEZTETES

Ne érintse meg a veszélyes mozgo alkatrészeket, miel6tt azok teljesen ledlltak.
Tartsa tévol a tapkabelt, a tdpegységet, a hosszabbitokabelt és minden egyéb
elektromos vezetéket, amely nem része a terméknek, tavol a flinyirasi teriilettdl, tavol
a veszélyes mozgo alkatrészektdl, és ne sértse meg azokat a vezetékeket, amelyek
érintkezhetnek az alkatrészekkel, és fesziiltségnek tehetik ki éket. A kézikonyv
utasitasainak be nem tartasa a kezel6 vagy a kozelben tartdzkodok sériilésének vagy
haldlanak veszélyét okozhatja.

Automata flinyird! Maradjon tdvol a késziiléktdl! A gyerekeket feltigyelni kell!

Orizze meq az 6sszes figyelmeztetést és utasitést késébbi hivatkozés céljabdl.
Olvassa el a termékhez mellékelt 0sszes biztonsdgi figyelmeztetést, utasitast,
illusztraciot és specifikaciot.

Az 0sszes utasitas be nem tartasa aramutést, tuzet és/vagy sulyos sérilést okozhat.

Altaldnos biztonségi utasitasok
A munkateriilet biztonséga.

A

Ne mikodtesse a késziiléket robbandsveszélyes kornyezetben, példdul gyulékony
folyadékok, gézok és por jelenlétében. A melegiték szikrédkat termelnek - ami
meggyuijtja a port vagy a flistot.

Olvassa el figyelmesen az utasitasokat. Ismerje meg a kezelészerveket és a késziilék
megfeleld hasznalatat.

Soha ne engedje, hogy olyan személyek hasznaljak a készuléket, akik nem ismerik ezeket
az utasitdsokat, vagy gyermekek. A helyi szabdlyozdsok korlatozhatjak a kezel6 korét.

Az lizemeltetd vagy a felhasznald felel6s a mas emberekkel vagy tulajdonukkal
tortént balesetekért.

Elektromos biztonséag

A

A haldzati csatlakozoknak illeszkedniuk kell az aljzatokhoz. Ne modositsa a dugokat
semmilyen mddon. Ne hasznaljon foldelt tolt6dugét. A modositatlan dugok és a
megfeleld kapcsoldk csokkentik az dramiités kockazatat.

Keriilie a test érintkezését foldelt felliletekkel, példaul csovekkel, radiatorokkal,
konyhai tlzhelyekkel, hit6szekrényekkel stb. Nagyobb az aramutés kockazata - ha a
teste foldelt.

Ne kezelje durvan a tapkabelt. Soha ne haszndlja a kabelt a csatlakozédugd
atviteléhez, kihuzdaséhoz vagy huzodashoz a csatlakozdaljzatbdl. Tartsa tdvol a
kdbelt h6tdl, olajtol, éles szélektdl vagy a készilék mozgod alkatrészeitdél. Az
0sszegabalyodott vagy sérllt tapkdbel noveli az dramiités kockazatat.
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D.

Ha valamilyen okndl fogva a haldzatrél taplalt eszkdzzel vald munkavégzés
elkeriilhetetlen nedves helyen, hasznéljon haldzati védelmet kapcsold formajaban
(RCD - hibadram-védG). Megszakité (RCD) hasznalata - cstkkenti az dramiités
kockazatat.

Gondoskodjon az automatikus keriiletérzékelé rendszer megfelelé telepitésérél az
utasitadsoknak megfeleléen.

Rendszeresen ellenérizze azt a terliletet, ahol a késziiléket haszndlni fogja, és
tdvolitson el minden sziklat, rudat, drétot, csontot és egyéb akadalyokat.

. Rendszeresen ellendrizze, hogy a kések, a késcsavarok és a vagoegység nem koptak-

e vagy sérliltek-e. Cserélje ki a kopott vagy sériilt pengéket és csavarokat (készlethen)
- az egyensuly fenntartdsa érdekében;

. A tobbtengelyes gépeknél legyen dvatos, mert az egyik kés forgatdsakor a tobbi kés

is elfordulhat.

Személyi védelem

A.

Ne engedje, hogy olyan személyek kezeliék a késziiléket, akik nem ismerik a
késziléket vagy ezt a kézikonyvet. Az eszkozok veszélyesek képzetlen felhasznalok
kezében.

Legyen 6vatos, figyelje mit csinal, és hasznalja a jozan észt a késziilék kezelésekor.
Ne hasznalja a késziiléket, ha faradt vagy kabitdszer, alkohol vagy gyogyszer hatdsa
alatt all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség a késziilék haszndlata kozben sulyos
sérlilésekhez vezethet.

Tavolitson el minden bedllitd szerszamot (pl. villdskulcs) a késziilék hasznalata el6tt.
Ha késziilék forgd részén maradt kulcs vagy egyéb szerszam —ez testi sériilést
okozhat.

A késziilék kézi vezérlése soran mindig tartsa meg a megfelel§ labhelyzetet és
egyensulyt. Ez lehetévé teszi a késziilék jobb iranyitasat varatlan helyzetekben.

Ne hagyja, hogy a késziilék gyakori hasznalatdval szerzett rutin hanyagséagba
vezessen, és figyelmen kiviil hagyja a késziilékbiztonsdgi elveket. A gondatlan
cselekvés a masodperc toredéke alatt sulyos sériilést okozhat.

A késziilék haszndlata és taroldsa

A

HUzza ki az dramforrasbél és/vagy vegye ki az akkumulatort a készulékbél vagy mas
madon, ha az levehet - barmilyen eszkdzbeallitas, tartozékok (tartozékok) cseréje
vagy a késziilék tarolasa el6tt. Az ilyen megel6z6 véddintézkedések csokkentik a
késziilék véletlen (véletlen) inditdsanak kockazatét.

Karbantartsa megfelel6en a készlléket, a tartozékokat és tartozékokat. Ellendrizze a
mozgo alkatrészek helytelen helyzetét (ferdiilését), beszoruldsat, torott alkatrészeket
vagy barmilyen mas olyan dllapotot, amely befolydsolhatja a késziilék mikodését. Ha
megsérlilt, a kovetkezd hasznalat el6étt meg kell javitani. Sok balesetet az eszkdzok
és berendezések nem megfeleld karbantartasa okoz.
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C.

Hasznalja a késziiléket és berendezést ezen utasitasoknak megfeleléen, figyelembe
véve a munkakorulményeket és az elvégzend§ munkat. Veszélyes helyzetekhez
vezethet, ha a késziiléket a rendeltetésétdl eltéré feladatokra haszndlja.

Soha ne mikodtessen hibds véddburkolatd vagy védéberendezések nélkiili készuléket.
Ne helyezze kezét és |abat forgd alkatrészek mellé vagy ald. Mindig maradjon tévol a
kiomlényilastol.

Soha ne emelje fel vagy hordozza a késziiléket, ha a motor jar.

Aktivalja az eszkozzarat az eszkoz ,LOCK" pontjaban

Az elzérodds megsziintetése el6tt.

- a késziilék atvizsgaldsa, tisztitasa vagy barmilyen munka elvégzése el6tt.

Ne hagyja felligyelet nélkiil miikodd késziiléket, ha tudja, hogy hazidllatok, gyerekek
vagy mas emberek vannak a kozelben.

Akkumulatoros eszkozok hasznalata és karbantartdsa

A.

A késziilékek csak a gyarto altal meghatarozott tolt6vel tolthet6k. Egy toltd, amely
alkalmas lehet egy tipusi akkumuldtorhoz - tlizveszélyt jelenthet, ha mas
akkumulatorokkal egyiitt hasznaljak.

A készlléket csak kifejezetten ehhez a késziilékhez tervezett akkumuldtorral szabad
hasznalni. Barmilyen mas akkumulator haszndlata sérllés- vagy tlzveszélyt
jelenthet.

Hasznalaton kiviil az akkumulatort el kell szigetelni attdl, hogy ne érintkezzen mas
fémtargyakkal, példaul gemkapcsokkal, érmékkel, kulcsokkal, szogekkel, csavarokkal
vagy mas kis fémtdrgyakkal, amelyek 0sszekottetést hozhatnak Iétre az akkumuldtor
érintkezGi kozott. Az akkumulator érintkezinek rovidzarlata égési sérlilést vagy tiizet
okozhat.

Folyadék szivéroghat ki az akkumuldtorbdl, ha nem megfeleléen haszndljak
(er6szakos koriilmények). A folyadékkal vald érintkezést keriilni kell. Ha ilyen
folyadékokkal véletlenil érintkezik, az érintett teriiletet alaposan le kell mosni vizzel.
Ezenkivil azonnal orvosi segitséget kell kérni, ha a folyadék szembe kerll. Az
akkumulatorbol kiszivargé vagy onnan kilép6 folyadék irritaciot vagy égési sériilést
okozhat.

Sériilt vagy modositott elemeket vagy eszkozoket nem szabad hasznalni. A sériilt
vagy modositott akkumuldtorok elére nem lathatd viselkedést mutathatnak, ami
tiizet, robbandst vagy sulyos sériilést okozhat.

Sem az elemeket, sem a készlilékeket nem szabad tliznek vagy tulzott h6hatdsnak
kitenni. Tlznek vagy 130°C feletti hdmérsékletnek valo kitettség robbandst okozhat.
Kovesse az 0sszes toltési utasitast, és ne toltse az akkumuldtort vagy a késziiléket a
hasznalati Utmutatéban megadott hémérsékleti tartomanyon kiviil. Nem megfelel6
toltés vagy a megadott hémérsékleti tartomanyon kivili toltés - karosithatja az
akkumulatort és novelheti a tlizveszélyt.
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Biztonsagi utasitasok az 0sszeszereléshez

A.

Ne szerelje fel a tolt6dllomést az 6sszes tartozékkal egyiitt égheté anyag ald vagy 61
cm-en belili helyre. Meghibdsodds esetén a tolt6allomds és az &ramforrds
felmelegedhet, és fennall a tlizveszély.

Ne helyezze az dramforrast olyan magassagba, ahol fenndll annak a veszélye, hogy
vizbe kerll, vagy vizzel érintkezik. Ne helyezze a tapegységet a foldre.

Ne zarja le hermetikusan a tapegységet. A kondenzviz kdrosithatja a tdpegységet és
novelheti az dramiités kockdzatat.

Az USA-ban és Kanadaban hasznalhaté. Ha a tapegység kiviil van felszerelve:
Aramiités veszélye. Csak olyan fedett A osztalyd GFCI (RCD) aljzatba szerelje fel,
amely id6jarasallo hdzzal rendelkezik, és hozzaférést biztosit a tartozék vagy a
berendezés csatlakozdfedelének behelyezéséhez vagy eltavolitdsahoz.

Ne szerelje fel a toltGallomast olyan helyre, ahol fenndll a vizéllas veszélye (tavak
sth.).

Biztonsagi utasitasok a napi kezeléshez

A.

B.

C.

mo

TLTem

Kezét és Iabat tartsa biztonsagos tavolsdgban a forgd pengéktdl. Ne tegye a kezét
vagy labdt a termék kozelébe vagy ald, amikor az be van kapcsolva.

Hasznalja a parkolasi madot (parkolasi méd), vagy kapcsolja KI (OFF) a terméket -
ha masok, kiilonosen gyerekek vagy dllatok tartdzkodnak a munkateriileten.
Gy6z4djon meg arrdl, hogy a pdzsit nem tartalmaz tdrgyakat, példaul sziklakat,
agakat, szerszamokat vagy jatékokat. A pengék megsérilhetnek, ha targyhoz érnek.
Ne emelje fel vagy mozgassa a terméket, amig az be van kapcsolva.

Ne engedje, hogy a termék embereknek vagy dllatoknak iitkozzen. Ha személy vagy
allat keriil a termék Utjdba, azonnal dllitsa le a terméket.

Ne helyezzen tdrgyakat a termék tetejére vagy a toltéallomasra.

Ne hasznalja a terméket, ha a STOP gomb nem mukadik.

Mindig allitsa KI (OFF) élldsba a terméket, ha nem hasznalja.

Ne hasznalja ezt a terméket felugré ontozével egyidejlleg. Hasznalja az itemezés
funkciot, hogy ez a termék és a felugrd ontozéberendezések ne mukodjenek
egyszerre.

Ne engedje, hogy a termék mUkaodjon, ha viz all a munkaterileten. Példaul amikor
tavak képzddnek a heves esGzések miatt.

Biztonsagi utasitasok a karbantartashoz

A
B.

C.

A termék karbantartasa kozben éllitsa a terméket KI (OFF) &llésha.

Ne haszndljon nagynyomasu mosot a termék tisztitdsahoz. Ne hasznaljon olddszert
a termék tisztitaséhoz.

A toltéallomason végzett tisztitasi vagy karbantartdsi munkak megkezdése el6tt
huzza ki a toltéallomast.
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Az akkumulator biztonsaga

A litium-ion akkumulator felrobbanhat vagy tiizet okozhat, ha szétszerelik, révidre zarjak,
viznek, tliznek vagy magas hémérsékletnek teszik ki. Az akkumuldtorokat Gvatosan
kezelje. Ne szerelje szét, ne nyissa ki az elemeket, és ne alkalmazzon semmilyen
elektromos/mechanikai visszaélést. Keriilje a kozvetlen napfénynek kitett tarolast.

Egyéb kockazatok

A sérlilések elkeriilése érdekében viseljen védbkeszty(it és védészemiveget karbantartas
vagy pengecsere soran.

Ne hosszabbitsa meg a tapegység és a toltéallomads kozotti kabelt.

A robot leirgsa

QUIX Oculus robotflinyird

A QUIX Oculus egy robotf(inyirdt és egy toltéallomast tartalmaz. A robotflinyiré fejlett
vizudlis rendszerrel van felszerelve, amely lehet6vé teszi a hatarok hibatlan
felismerését, az akadalyok érintésmentes elkeriilését, a tobb zénaban torténd mikodést
és a preciz feltdltést. Ez a rendszer szlikségtelenné teszi a bonyolult hatdroléhuzal-
szerelést, mint a hagyomanyos flinyirok esetében, és flnyirdja egyetlen kattintdssal
megkezdheti a munkat.

Alkalmazas robotf(inyiréhoz
A QUIX Oculus alkalmazds a bedllitasokhoz és a napi kezeléshez hasznalhaté QUIX
Oculus robotflnyirok.

£ Download on the ETITON
@& App Store P> Google Play
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Jelképek és matricak
Ezek a szimboélumok a terméken taldlhatok. Feltétleniil olvassa el 6ket figyelmesen.

AD

FIGYELMEZTETES: A termék haszndlata el6tt olvassa el a
felhasznaldi kézikonyvet (felhaszndloi kézikonyv).

FIGYELMEZTETES: Kapcsolja ki a késziiléket, miel6tt dolgozna rajta
vagy felemelné.
Soha ne érintse meg a forgd késeket.

A

FIGYELMEZTETES: Mik&dés kzben tartson biztonsagos tévolsagot
a készuléktdl. Tartsa tdvol a tobbi embert a veszélyzonabdl.

NS

FIGYELMEZTETES: Ne iiljén vagy ne vezesse magét a késziiléken.
Soha ne tegye a kezét vagy labat a késziilék kozelébe vagy ala.

LL]

Olvassa el a hasznalati utasitast. Hasznaljon levehet6 tdpegységet a
szimbdlum melletti specifikacids cimkén meghatdrozottak szerint.

CE megfelel6séqi jeldlés.

C€
L
99

Hangteljesitményszint, az eurdpai Kultéri zajiranyelv  szerint
meghatdrozott.

hid

Ezt a terméket nem szabad normal haztartasi hulladékként kidobni.
Gy6z6djon meg arrol, hogy a terméket a helyi torvényi eléirasoknak
megfeleléen djrahasznositottak.

O

lIl. osztdly

DC (egyendram) dram

C€

A termék megfelel az Eurdpai Uniés jogszabdlyok vonatkozd
iranyelveinek biztonsagi kovetelményeinek.

A
A A

Noos 24

A termék megfelel a Szerb Koztdrsasag jogszabalyai vonatkozé
iranyelveinek biztonsagi kovetelményeinek.
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Szimbolumok az akkumulatoron

O

Olvassa el a haszndlati utasitést (felhaszndldi utasitds).

Ne vegye ki (dobja) az akkumuldtort tlizbe - és ne tegye Ki
héforrasnak.

Ne meritse vizbe az akkumulatort.

Ujrahasznosithatdség jele (Gjrahasznositas lehetésége).

Ne dobja ki (dobja ki) ezt az akkumuldtort normdl haztartdsi
hulladékként. Gyéz6djon meg arrol, hogy az akkumulatort a helyi
Liian torvényi eléirasoknak megfelel6en hasznositjak Ujra.

N

Szimbdlumok a toltdn

|..‘ Olvassa el a haszndlati utasitast (felhasznaldi utasitds).

A kicserélt biztositék megfelel az eléirasoknak

EpitSipari osztély II.

gy(jtékozpontokba - hasznositds €és Ujrahasznositas céljabdl, a
helyi torvényi eléirasoknak megfelelGen.

T2A
——

E Ne dobja ki a tolt6t vélogatatlan hulladékként. Kiildje el speciélis

]

Szimbdlumok a robotfiinyirén

( I ) Bekapcsolas / kikapcsolas

& Start gomb (fordités: inditas)

- Kezdélap gomb (forditds: haz)

OK gomb
g3
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PIN kdd bedllitasa

® Az id6 beadllitdsa
=

Bluetooth

Wi-Fi

Rendeltetésszer(d hasznalat

Az On robotf(inyirjét Ugy tervezték, hogy automatikusan lenyirja a fiivet kisebb lejtdn,
mint 42% (22°). Sok hagyomanyos flinyiréval ellentétben a robotflinyiré levagja a fiivet
ahelyett, hogy letépné. Ez a gyakori nyirasi technika javitja a fi mindségét. Nincs szilikség
flgy(jtésre, a finomra végott fi pedig csokkenti a mUtragyézasi igényt. Ezenkivil nem
bocsat ki karos gazokat, kényelmes, és a pazsit mindig jol karbantartott lesz. A nyirni
kivant teriilettdl fligg6en a flinyiré programozhat¢ kiilonboz6 lizemmddokban. Az olyan
célokra val6 hasznalat, amelyekre a késziiléket nem szantak, sérilésekhez vezethet.
Felhivjuk figyelmét, hogy késziilékeinket nem kereskedelmi, ipari vagy kézmives
hasznélatra terveztiink. A vevé vallal minden jogi és egyéb felelésséget minden olyan
karért vagy sérulésért, amelyet a készulék nem rendeltetésszerd hasznalata okoz.

Ezt a terméket nem hasznalhatjak gyermekek vagy csokkent fizikai, érzékszervi vagy
szellemi képességekkel rendelkezd, illetve tapasztalattal és tudassal nem rendelkezé
személyek, kivéve, ha a biztonsagukeért felelés személy felligyeli 6ket, vagy nem kapnak
utasitasokat a termék hasznélataval kapcsolatban.

A nem rendeltetésszer( hasznalathoz tartozik: emberek, gyermekek vagy allatok
szdllitdsa a késziiléken; szallitas eszkozzel; terhek huzasdra vagy tolasdra szolgdld
eszkozok haszndlata; és eszkozok hasznélata a f(itél eltéré ndvényzet levagaséra. A
biztonsdg és a balesetek megel6zése érdekében szigordan be kell tartania a feltiintetett
iranyelveket.
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A doboz tartalma
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Alkatrészek és funkcidk

MEGJEGYZES:

Ne meritse vizbe a késziiléket, mert ez
kdrosithatja az alkatrészeket, és a
megadott jotallasiiddn bellil a garancia
érvényét veszti.

A - litkozési |0khdrit6; Vizualis
pozicionalas hianyaban az (tkozési
lokharitd lehetévé teszi a készllék
normal mikodéseét.

B - Tolt6elektrdddk: A késziilék
toltéelektrodai a toltéallomas
elektrédaihoz  csatlakoznak - a
készllék akkumulatoranak feltoltése
érdekében.

C -  Tavcsbkamera:  Al-alapu
(mesterséges intelligencia altal
tdmogatott, az angol  "Attificial
Intelligence"  kifejezésbél  szdrmazik,
roviditve Al) binokularis kamera lehetévé
teszi a finyird szamara, hogy felismerje a
hatarokat és tobb zdnat, valamint
érzékelje és elkeriilje az akadalyokat.

D - Nyirdsi magassdg bedllitdsara
szolgalé gomb: Kézzel forgassa el a
gombot az optimalis vagasi magassag
beallitdsahoz.

E - LED képerny6 billentylzettel: A
vezérlépanel a késziilék be- és
kikapcsolasara, az eszkoz inditdsara
vagy visszaallitdsara, valamint egyéb
funkcidk végrehajtasdra szolgal.

F - STOP gomb: Nyomja meg a
készilék leallitasahoz vészhelyzetben.
G - EsOérzékeld: Egy es6érzékeld
érzékeli az es6t, igy a készilék
automatikusan visszatér a
toltéallomasra — a csapadék elkeriilése
érdekében, a felhaszndld bedllitasai
szerint.

w AT

Madérperspektiva

sl
' @ nrﬂn
1j=—
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H - FogantyU: Fogantyu kényelmes markolattal.

| - Elemtarté rekesz: Hely az akkumulator taroldsara.

J - Meghaitd kerekek: Kivald terepképesséql kerekek.

K - Forgd kaszatarcsa: Kések a f(i nyirdsdra a késziilék mikodése kdzben.
L - Els6 kerék: Forgat hogy elkeriilje az akadalyokat.

Villager QUIX Oculus pozicionalas

A VSLAM technolégidval és a Villager QUIX Oculus AlR-rel (mesterséges
intelligenciafelismerés) kombindlva a robot minden forgatékonyvben (helyzetben) képes
helymeghatarozdsi és navigacids feladatokat végrehajtani, beleértve az 0Osszetett
kornyezeteket is, mikozben mindig magas szinvonall gyepkarbantartast biztosit.

A Villager QUIX Oculus fejlett hardver és szoftver kombindcidja (intelligens algoritmusok)
jelent8sen javitja a kornyezet felismerését, a poziciondldsi pontossagot és a flinyird
munkateljesitményét. Az emberi agyhoz hasonldan a Villager QUIX Oculus fejlett
algoritmusai is képesek feldolgozni a VSLAM-en (Visual Simultaneous Localization and
Mapping) és kilométer-szamldlékon keresztiil gy(jtott informdcidkat annak érdekében,
hogy minden korilmények kozott optimalizaljak a kornyezet felismerésének madjat.

G G

Az eszkoz telepitésének teljes sorrendje a kovetkezd:
A. Keressen egy helyet

B. Szerelje fel a toltéallomast

C. Szerelje fel a magnescsikokat

D. Szereljen fel magneses cimkéket

E. Toltse fel és aktivalja a flinyirot

F. Kezdje el a flinyirdst

Tdjékoztasson a "3. részben. Telepités" a telepités részleteiért.
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Technikai sajatossagok

w AT

Robotfiinyiré

Modell Quix Oculus 500
Motor tipus DC, kefe nélkiili
Kamera Binokuldris
Kerités drot Vezeték nélkili / szegélyek nélkiil (keritések)
Kaszald feliilet 500 m?
Fesziiltség 20V ===
Alapjdrati sebesség 2800 perc’
Kaszélasi szélesség 180 mm
Kaszélds magasséga 20-60 mm

A nyirdsi magassdg helyzete 9
Maximalis d6lésszog a munkateriilethez 42% (22°)

A lehet6 legszlkebb atjéré 08m
Mozgdsi sebesség 0,35m/s

A flinyirérendszer tipusa 3 forgd vagokés
Mért hangteljesitményszint Lya 54,86 dB(A)
Garantdlt hangteljesitmény szintje Lya 55 dB(A)
Mérési bizonytalansdg K 1,15 dB(A)
Flnyiré védelem IPX5

A késziilék méretei 58x37x22 cm
Suly (csak a késziiléken) 7.8 kg

Tolt6

Atolt6 jellemz6i

Bemenet: 230V, 50Hz, 28W
Kimenet: 20V-1,1A (IP67)

Tolt6allomas kabelhossza

5m

Az akkumulator

Akkumuldtor tipusa

Litium-ion 18V, Max 20V, 2,5 Ah

Toltési idd 25h
MUikodési id6 1 toltési ciklusra 1h
Tartozékok

kés (2,7 g/db)
Tolt6 dllomds 1
Az akkumulator 1
Tol6 1
Altaldnos adatok

Tolt6allomds védelem IPX4
Tépegység IP 67
APP, Wifi, Bluetooth Igen
Utésérzékels Igen
Geomdgneses érzékeld Igen
VSLAM Igen
FOTA Igen
Képernyd LED
Automatikus munkarend Igen
PIN kéd Igen
Emelés és dblés érzékeld Igen

Felhasznaldi feliilet

APP és LED képerny6 billentyizettel

Tovébbi jellemzék

Eséérzékeld, lopdsgatld PIN kdd

Rédiétechnoldgidk

Témogatja a radidtechnoldgidkat Frekvenciatartomany (!\éfgg;wahs deldardt teljesitmény
WLAN 2412-2472 MHz 16,74 dBm
Bluetooth 2402-2480 MHz 6.44 dBm
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SZ
El6

Kés

ERELES
készités

zitse el6 az APP-ot (alkalmazast)

w AT

A. Olvassa be a QR-kodot a Robotic Mower alkalmazas letoltéséhez, vagy keressen ra a
,Robotic Mower” kifejezésre a Google Play Aruhazban (Android) vagy az Apple App Store-
(i0S) a sikeres bedllitashoz.

ban

’

@ App Store

Download on the

P> Google Play

MEGJEGYZES

Ha szikséges, az alkalmazés
hozzaférést kér a Bluetooth- és Wi-Fi-
halézatokhoz. A megfelel beallitas és
a jov6beni mikodés biztositasa
érdekében engedélyezze a hozzaférést
ezekhez a szolgaltatasokhoz.

Készitse el§ a gyepet

A

D.
E.
F.

Aja
lath

Tavolitson el minden  tormeléket,
levélhalmokat, jatékokat, vezetékeket,
koveket vagy egyéb akadalyokat. A
tllzottan  kiszdradt fi és gyom
befolyasolhatja a flinyird teljesitményét.
Tdvolitsa el a magas flvet a szélekrdl.
A robotflnyiré hasznalata el6tt nyirja
le a filivet legfeljebb 8 cm-re (3,15
hiivelyk az amerikai modelleknél).

. A biztonsag érdekében lgyeljen arra,

hogy a gyerekek és a haziallatok tavol
legyenek a gyepen.

A pazsit teljes terilete akar 500 m? is
lehet.

A pazsit hataranak 0,8 m-nél tavolabb
kell lennie a haztol.

A terep maximalis lejtése 22°.

vasolt pazsittipusok az alabbi képeken
atok:

B. Az alkalmazas telepitése utdn regisztraljon és
jelentkezzen be. A bejelentkezés el6tt feltétlentil
fejezze be a regisztracios folyamatot. A
részleteket
csatlakoztatasa" szakaszban.

ldsd  a  "3.6  Alkalmazas

A pézsit mérete

! >0.8m
v

>0.8m >0.8m

IMAX. 42%-0s d6lésszig (22°




Villager

A toltéallomas felszerelése
Keressen egy megfelel6 helyet

A.

Helyezze a  tolt6allomast  nyilt
teriletre, sik és vizszintes felllettel és
WiFi jellefedettséggel.

Tévolitsa el a magas filivet a
toltéallomas kordl, nyirja le 8 cm
magasra, és tavolitsa el a lehullott
leveleket az allomasrol.

Helyezze a tolt6allomast a gyep
széléhez kozel, és irdnyitsa az
dramutato jarasaval ellentétes iranyba
a pazsit széle mentén (Iasd a képet).
A toltén lévé QR-kodnak vilagosnak
kell lennie, és nem kell blokkolnia.
Gy6z4djon meg arrdl, hogy a gyep
hatdra a tolt6allomas kozelében tiszta
és egyenes.

Atolt6allomas legfeljebb 10 m-re lehet
az aramforrastol.

A toltéallomds kozelében nem
lehetnek erés magnesek.

<8cm >8cm
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A toltéallomas elhelyezése

A. A tolt6dllomas a gyepen belil helyezhet6 el. A tolt6allomds 25-45 cm tdvolsdgra
legyen a hatartdl, és a gyepen beliil az allomas el6tt 2 m-es korzetben ne legyen
akadaly. Az dllomas hatulja és a hatdr kozotti tavolsag nem lehet kevesebb 1,5 m-nél.

B. Atoltédllomas a gyep sarkdban helyezhet6 el. Az allomasnak 25-45 cm tdvolsagra
kell lennie a hatartdl. Az allomds eleje és a hatdr kozotti tavolsag nem lehet kevesebb
2 m-nél.

C. A tolt6allomds a gyep kilsé széle mentén helyezhetd el. Az dllomasnak 25-45 cm
tdvolsdgra kell lennie a hatdrtdl. Az dllomas eleje és a hatdr kozotti tavolsag nem lehet
kevesebb 2 m-nél.

45cm feSem

|+ %\x\\\\//)

22m

1
1
1
i
1
1
1
i
1
1
1
1
'
1
1
1
1
1
i
1
'
o 1
22m 1
1
1
1
1
i
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

A toltéallomas rogzitése

A. Rogzitse a tolt6allomast kardkkal edzetlen (burkolatlan) és vizszintes talajon.

B. Csatlakoztassa a toltét és a tapkabelt. Ha bizonyos tavolsédg van a tolt6dllomas és az
aramforras kozott, megfeleléen rogzitse a toltékabelt a foldhoz és a falhoz - a
biztonsdgos hasznalat érdekében.
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Méagneses cimkeék felszerelése

Események

Ha egynél tobb zdéndja van, minden zénaba magneses cimkéket kell elhelyeznie. Ez
lehetévé teszi a robotflinyird szamara, hogy az 1. zéndbdl a 2. zéndba mozogjon. Ha
kett6nél tobb asztali szamitdgép van, akkor egy tovabbi cimkeére lesz szliksége.

Keressen egy megfelel6 helyet

A. Ugyeljen arra, hogy az 1. teriilet és a 2. teriilet (L) k6zotti tvolség ne haladja meg az
5 m-t. Ezenkiviil az &tjaré szélessége (W) nagyobb legyen, mint az 1. és 2. teriilet
kozotti tavolsag fele, és ne legyenek akadalyok az atjaréban.

B. Gy6zddjon meg arrdl, hogy a cimkék korll 1,5 méteres korzetben nincs akadaly.

C. Az 4tjar6 magassdaga (h) nem haladhatja meg a 3 cm-t.

____________________________________________________

L<5m

Mdgneses cimkék felszerelése

A. Helyezze a cimkét a szegélytdl 30 + 5 cm tavolsagra. Rogzitse a cimkét két csappal.

B. Helyezze a mdsodik cimkét a masik zénaba, és ellendrizze, hogy a magneses
cimkéken 1évé nyiljelek egymas felé mutatnak és szimmetrikusak.

333



0 s

Mégnesszalagok beszerelése

Események
Ha nehéz vizudlisan felismerni a pazsit hatérat (példdul ha nincs perem vagy hatér a
pazsit és a kdrnyez6 pazsit kozétt). Példaul olyan helyek, mint:

A. Virdgagyasok és egyéb védendd terlletek;

B. Fuvel boritott medencék vagy godrok;

C. Favel boritott szélek, f( alatt sziklak és tavak;

D. Szomszédos pazsit;

E. 22°-nal nagyobb lejték.

Utasités

A. Haszndljon magnesszalagot egy virtualis szegély beallitasahoz.

B. Helyezze a szalagot a talajra, és 0,5 m-enként rogzitse magnesszalaggal. Gy6z4djon meg
arrol, hogy a virtudlis hatdr és a fizikai hatdr kozotti tdvolsdg nagyobb, mint 30 cm.

C. A mdgnesszalag felszerelésekor lgyeljen arra, hogy a szalag lapos legyen. Ha a
magnescsik tdl hosszu, vagja le a felesleget.

D. Haamagnescsik nem elég hosszy, illessze ossze a két csikot.

E. Hanincs méagnescsik felszerelve, helyezzen el egy 5 cm-es fizikai szegélyt fi nélkiil.
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MEGJEGYZES

e A szabvanyos magnesszalag 5 m
hosszu.  Kérjlik, vésdroljon  tovabbi
szalagokat, ha ez nem elegendd az On
i | i igenyeinek.

bt e Ez a telepitési dtmutatd nem
végleges. Kérjiik, haszndlja helyzetének

) ! megfelelden.
=% j i e A mdagnesszalagot sima feliiletre kell
2" | i helyezni. Ne temesse el a mdgnescsikot a
“ ’ i foldbe.
S_z_omszé
I 1]
ES . B

Toltse fel és aktivélja a flinyirdt

A. Helyezze a flnyirét a toltéallomdsra Ugy, hogy a toltéelektrodak megfelelGen
legyenek csatlakoztatva. A toltéallomason villogé zold fény jelzi, hogy a toltés
folyamatban van.

B. Irja be az alapértelmezett jelszét (alapértelmezett jelsz6) 0000 a f(inyirdn, és nyomja
meg az "0K" gombot a bedllitasi folyamat befejezéséhez.

Ellenérizze a toltéallomas jelz6fényét:

A. 70ld fény villog: a késziilék toltddik.

B. A zold Idmpa vilagit (be van kapcsolva): a toltéallomas dramforrdshoz csatlakozik.
C. Aldmpa nem vilagit: a tolt6allomds nincs csatlakoztatva az dramforrdshoz.

MEGJEGYZES
e Ha ajelzéfény a tapellatas megfelel§ csatlakoztatdsa ellenére sem vildgit, forduljon
az ligyfélszolgalathoz.
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A FIGYELMEZTETES:

NE toltse, ha a készlilék, a tolté, a tolt6allomas vagy a konnektor megsériilt.

NE toltse fel a flnyirét, ha a hémérséklet 40°C felett van vagy 5°C alatt. Ha a
hémérséklet meghaladja ezeket a hatarértékeket, az akkumuldtor nem toltédik.
Azonnal allitsa le a toltést, ha barmilyen szokatlan szagot, hangot vagy fényt észlel.
Kerllje a toltést gyulékony vagy robbandsveszélyes anyagok kozelében.

Kaszalds megkezdése
Az els6 inditaskor a flinyirdnak meg kell erésitenie a munkafeliiletet.

Egy zdna

Ha van egy zdéndja, kovesse az aldbbi |épéseket. Egyetlen kattintdssal megerdsitheti a
nyirasi teriletet, és a késziilék automatikusan mikodésbe lép, megkonnyitve a
gyepgondozast.

A
B.
C.

D.

Gy6z48djon meg arrol, hogy a flnyiré a toltéallomdsban van, és toltse fel.

Kapcsolja be a flnyirét, és adja meg a PIN kodot.

Kattintson a ,Start” gombra, majd az ,0K" gombra. A kijelz6n az ,FC" felirat lathato,
és a flinyird elhagyja a toltéallomast.

A képerny6n az ,OK" felirat fog villogni, miutdn a flnyird meger6siti, hogy a pazsit
bedllitasban van. Nyomja meg az "OK" gombot a flinyiras megkezdéséhez.

A fenti leirds csak egy zondra vonatkozik. Ez akkor érvényes, ha nem haszndl mdgneses
cimkéket tobb zoénahoz. Ha magneses cimkéket haszndl, ldsd alabb a tobb zdénara
vonatkoz¢ utasitdsokat.
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Specidlis bedllitas

Alkalmazéasunk (APP) lehetGvé teszi a munkateriilet (azaz asztali) egyszer(i bedllitasat.
Haszndlja mobiltelefonjat, és kovesse az alkalmazas Iépésenkénti utasitdsait.

Az alkalmazas csatlakoztatdsa

A. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a késziilék a toltéallomason van, és megfelel6en tolt6dik.
B. Toltse le a Robotic Mower alkalmazést (Téltse le a Robotic Mower alkalmazast) a QR-
kod beolvasdsaval a késziilékén, vagy keressen az App Store/Google Play druhdzban.

Made in China Villager d 0.0, Bratislovska cesta 5,
1000 Ljubiana, Sioveria

C. Hozzon létre egy Uj fiokot, és jelentkezzen be. Kapcsolja be a Bluetooth és a Wi-Fi-t a
telefonjan. A robotflnyird hozzdaddsahoz olvassa be az eszkoz SN-szdmu QR-kddjat.
Sikeres csatlakozas (pérositds) utan adja meg az eszkoz alapértelmezett jelszavat:
0000. A jelsz6 az alkalmazashan barmikor megvaltoztathato.

D. Konfigurdlja a Wi-Fi-t az eszkozhoz az alkalmazdsban. Az eszkoznek ugyanahhoz a
Wi-Fi-hdldzathoz kell csatlakoznia, mint a mobiltelefonjanak. Adja meg otthoni Wi-Fi
haldzatanak nevét és jelszavat.

E. Csatlakozzon Wi-Fi-hez. A Wi-Fi-hez val6 sikeres csatlakozds utan a roboton és az
alkalmazasban |évé Wi-Fi ikon vildgitani kezd.

F. Adjon nevet a robotjanak.
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NAPI KEZELES

Kijelz6 és kezel6szervek a flinyirdn

Kijelzd
lkon a \ Bluetooth ikon
“lita O 1" 1e 0071 39 i-Fi
beéllitasokhoz & DS o Wi-Fi
lkona — Tépelldtés ikon

beéllitasokhoz

Bekapcsolas Al |9 8 — Megerdsités
/leallitas

Munka Vissza az
megkezdése gT@@ allomdshoz
MEGALLITAS

. J

Tapellatas ikon: Az akkumulator toltottségi szintjét jelz6 ikon mutatja a késziilék maradék
energiajat. Ha az ikon 1 sort mutat, az azt jelenti, hogy a maradék teljesitmény 30% vagy
kevesebb; ha 2 sdvot mutat, a maradék teljesitmény 31-66% kozott van; ha 3 savot mutat,
a maradék teljesitmény 67% vagy tohb.

Wi-Fi ikon: A Wi-Fi ikon megmutatja, hogy az eszkoz sikeresen csatlakozott-e a Wi-Fi-hez
vagy sem.

Bluetooth ikon A Bluetooth ikon mutatja, hogy az eszkoz sikeresen csatlakozott-e a
Bluetooth-hoz vagy sem.

Id6bedllitas ikon: Az idébeallitas ikon azt jelzi, hogy a késziilék id6bedllitasi modba |épett.
Jelszd bedllitds ikon: A vilagito lakat ikon jelzi, hogy meg kell adni vagy madositani kell
az eszkoz jelszavat.

Vezérl6pult nézet: Az irdnyitopult nézetben lathatdk az eszkoz kiilonbozé allapotai és
lizemmadijai:

- Idle (forditds: ires jaras): A késziilék készenléti allapotban van - jelenleg nincs
folyamatban Iévé feladat.

- Futélampa (forditas: ldampa munkahoz): A késziilék m(ikodési mddban van. Ebben a
pillanatban a lemez nagy sebességgel forog. Kérjk, tavolodjon el a késziiléktdl.
.-----Ha az es6késleltetési mod be van kapcsolva, a készlilék felismeri, hogy éppen esik,
ledllitja az aktudlis miveletet, és visszatér a toltéallomashoz.

- Stop: A késziiléken lévé vészleallitd gombot megnyomtak.
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Alapvet( vezérlés

Bekapcsolds: Nyomja meg és tartsa
lenyomva a  bekapcsolégombot 2
masodpercig.

Kikapcsolds: Nyomja meg és tartsa lenyomva
a bekapcsolégombot 3 masodpercig.

Amikor a flnyirét kikapcsoljak, a kijelzén
megjelenik a "bye" sz9, és a kijelz6 kikapcsol.
Els6 |épések/Bekapcsolds: Nyomja meg a
START gombot, majd az OK gombot.

Visszatérés az  dllomdsra/Kikapcsolas:
Nyomja meg a HOME gombot, majd az OK
gombot.

A flnyré ledllitdsa: Nyomja meg a STOP
gombot.

A flnyird djrainditasa: EI6szor kapcsolja ki a
készlléket. Nyomja meg és tartsa lenyomva
a bekapcsolégombot 3 mdsodpercig. Ezt
kovet6en Ujraindithatja, vagy egyszer(ien
nyomja be a flnyirét a toltdallomdsba, és
csatlakoztassa az allomas
tolt6elektrodéihoz.

Megjegyzés:

Ha a flinyird zérolt allapotban van, a flinyiro
kézi mikodtetése el6tt adja meg a PIN-kddot.
Az alapértelmezett kod 0000, és a Robotic
Mower alkalmazéson keresztiil mddosithato.
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Robotic Mower App (Robotflinyird alkalmazas)

9:41 ol T -

&

MyMower

® *

Info Disconnect BT Other
Control
- o=
Home Devices

Honlap (forditas: Kezdélap)

Megtekintheti a munkafeliiletet, ellenérizheti a flnyird allapotat, nyomon kovetheti a
munka el6rehaladésat (beleértve a kaszélt szazalékot és a tényleges teriiletet), valamint
tdvolrol is vezérelheti a flnyirdt, hogy elindithassa, sziineteltethesse vagy
visszatérhessen a toltéallomasra. Errél a képernyérél a Bedllitdsok és értesitések
(Robotflinyird alkalmazas) oldalt is elérheti.

A - Akkumulator toltottségi szintje: Akkumulator és toltési allapot.

B - Bluetooth: Bluetooth csatlakoztatva. Ha megszakadt, kattintson az
Ujracsatlakozashoz.

C - Csatlakozds: Csatlakozés az internethez.

D - Flnyird allapota: A flinyird aktualis allapotdt mutatja.
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Az alkalmazas 6 funkcidinak beéllitasai

Edge cutting distance
Customize the distance between the robot and the
boundary.

Far

Moderate @

Near

Rain delay
When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.

The start of work will be delayed by >
11h30min after the rain stops.

Schedule

Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]

Elvégasi tavolsag (forditas: A robot tavolsdga az udvar hatérétdl) 3 lehetéség
kozll valaszthat: Far (forditas: tdvol), Moderate (forditas: kozepes) és Near
(forditas: kozel).

A vagoelem sebessége:

A "Végasi sebesség" ( "Cutting Speed") oszlopban vélassza ki az "alacsony" ("low")
lehetGséget az alacsony sebességli vagashoz, vagy a "magas” ("high") lehetdséget a nagy
sebességl vagashoz.

Es6 miatti halasztas:
Ha a funkcid "Es6késleltetés” (forditas: "Rain Delay") bekapcsolt dllapotaban a késziilék
megvarja, amig elall az esé - és késlelteti a kezdési id6t a flinyiras megkezdése el6tt.

Menetrend:
Az ,Utemezés” ( "Schedule") oszlopban valassza ki azt az id6pontot, amikor a késziilék
mikodésbe Iép.
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Alkalmazésbedllitasok

Ezen az oldalon megtekintheti és modosithatja a QUIX Oculus alkalmazdssal kapcsolatos
beadllitdsokat.

Nyelv
Bedllithatja a kivant nyelvet. Az alkalmazas jelenleg 12 nyelvet témogat.

Help and support (Segitség és tdmogatds)
Itt megtekintheti a legujabb felhasznaldi kézikonyvet, a gyakran ismételt kérdéseket
(GYIK) és az értékesités utani tdmogatds elérhetdségeit.

About (alkalmazasrdl)
A Felhaszndldsi feltételeket és az Adatvédelmi szabalyzatot itt tekintheti meg.

Log out (Jelentkezzen ki)
Itt tud kijelentkezni a fidkjabdl, és a kijelentkezés utdn adatai nem torlédnek.

Notifications (Ertesitések)

Eszkozértesitések
A flnyird a kovetkezé helyzetekben kiild értesitéseket a késziilékrdl: munkadllapot-
frissités (pl. flnyiras befejez8dott), késcsere, vératlan viselkedés, rendellenes helyzet stb.

Kiugré iizenetek (Pop-up messages)
A eldugrd lizenetek a képernyd kozepén jelennek meg. Példaul hiba esetén hibakdd
tizenet jelenik meg.

A dolgok internete (loT)

QUIX Oculus egy olyan eszkdz, amely a dolgok internetéhez (loT) tartozik. Csatlakoztassa

a flinyirét az internethez mobilhalézaton vagy Wi-Fi haldzaton keresztiil, és engedélyezze

a kovetkez6 funkcidkat:

A. Firmware-frissitések a hdldzaton keresztil (OTA - az Over-The-Air rdviditése), hogy a
flinyird a legujabb funkcidkkal rendelkezzen.

B. Tavvezérlés engedélyezése a haldzaton keresztiil: flinyiras inditdsa és ledllitdsa,
visszatérés a toltédllomashoz, flinyirdsi itemezés, flinyirdsi magassag bedllitasa és
egyéb funkciok.

C. Aflnyiras el6rehaladasanak és a flinyiré helyének tavfelligyelete.

D. Ahibakodok és a flinyir¢ allapotanak jelentése a haldzaton keresztdil.

Wi-Fi
A QUIX Oculus Wi-Fi-t hasznal a haldzathoz vald csatlakozdshoz. Tovabbi informaciokért
lasd a D-F lépéseit a,3.7 Az alkalmazds csatlakoztatdsa” részben.
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MEGJEGYZES
e QUIX Oculus csak a 2,4 GHz-es Wi-Fi haldzatot tdmogatja.

Firmware frissitések

Ha a flnyird csatlakozik a Wi-Fi halézathoz, az alkalmazdson keresztil értesitést kap az
Uj firmware elérhet6ségérél. A meger6sitést kovet6en a frissités automatikusan
megtorténik a haldzaton keresztil.

& FIGYELMEZTETES

e NE mozgassa a flinyirét a frissitési folyamat soran.

Az akadalyok elkeriilése

Binokularis kamera

A tavcs6é kamera a QUIX Oculus alapfelszereltségének része. A vizudlis
hatdrfelismerésre, az akadalyok korai elkeriilésére és a QR-kddok vizualis felismerésére
tervezték a toltési folyamat sordn, igy a flinyird intelligensebbé valik.

MEGJEGYZES

e A sOtét terlileteken végzett munka befolydsolhatja a késziilék azon képességét, hogy
pontosan és gyorsan felismerje az akadalyokat - azok elkeriilése érdekében.
Javasoljuk, hogy ne haszndlja a flinyirét éjszaka.

e Hatll sok akadaly van a gyepen, fontolja meg, hogy koriilottiik tiltd zonakat helyezzen el,
vagy tavolitson el néhany akadalyt a késziilék hatékonysagdnak javitasa érdekében.

Al-asszisztalt felismerés (AIR)

A Villager AIR (mesterséges intelligenciafelismerés) a kapcsolédd kamerakon és Villager
AIR technolégian alapulé VSLAM rendszeren keresztiil Ujradefinidlja a biztonsagot és a
biztonsagot, szélesebb I4tdmez6t (FOV) kindlva az akadalyok észleléséhez, jelenlétének
elérejelzéséhez és a flinyird Utvonalanak pontos beallitdsahoz az elkerlilés érdekében. Az
akadalyelhdritd funkciokat a flinyir6 teljesitményének és az On biztonsaganak javitésara
tervezték.
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Lokharito érzékeld

A QUIX Qculusba érzékelék vannak beépitve, hogy észleljék az akadalyokat. Amikor a
Iokharit6 akadalyba itkozik és aktivélja az érzékel6t, a flinyird hatrafelé mozog és elkertili
az akadalyt.

MEGJEGYZES
e Az QUIX Oculus a robotflnyiré el tudja keriilni a targyakat, miutan eltaldlta éket.
Javasoljuk azonban, hogy a felesleges targyakat tavolitsa el - a nyirds el6tt.

KARBANTARTAS

A. Tapasztalja meg a kivald flnyirasi eredményeket, és megfeleld karbantartassal
hosszabbitsa meg flinyirdja élettartamat.

B. A késziilék optimalis miikodésének biztositdsahoz elengedhetetlen a felnéttek altal
minden héten végzett rendszeres ellendrzés és karbantartas.

C. Védje egészséget a biztonsagi irdnyelvek betartasaval: ne végezzen karbantartast
nyitott szandalban vagy mezitlab.

D. A flnyiré szervizelésekor mindig helyezze el6térbe a hiztonségot: viseljen hosszu
nadragot és munkacip6t.

E. A zokkendmentes mikodés érdekében id6ben cserélje ki a sérilt vagy kopott és
elkopott alkatrészeket.

Tisztitas
A. Kapcsolja ki a flinyirot.
B. Haszndljon puha kefét vagy ruhat a kiilsé tisztitdshoz, keriilie a mar¢ hatdsu

olddszerek, példaul alkohol, benzin vagy aceton hasznadlatat. A korroziv oldoszerek
karosithatjdk a flinyird kiilsé és belsé alkatrészeit egyarant.
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MEGJEGYZES

e A konnyebb ‘lehorgonyzds" érdekében, pl. dokkoléallomdson, fontos, hogy
rendszeresen ellendrizze és tisztitsa meg a toltéallomdst a szennyezddéstdl vagy
sartol.

e Az optimalis mikodés érdekében lgyeljen arra, hogy a toltéallomas, a hosszabbitd
kabel és a tdpegység minden csatlakozédsa akadalytalan legyen.

Alvaz és pengetarcsa

A. Ajanlott kefét vagy toml6t hasznalni az alvéz és a pengés tarcsa tisztitdsdhoz.

B. Ne hasznaljon nagynyomdsu mosot, mert kart okozhat.

C. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a késtarcsa egyenletesen forog, és a kések korldtozas
nélkil foroghatnak.

& FIGYELEM

e A nagy nyomasu viz beszivaroghat a tomitésekbe, és kdrosithatja az elektronikus és
mechanikai alkatrészeket.

Kerekek
A kerekeken lévé fi akaddlyozhatja a flinyird mikodését lejtén. Tavolitsa el a sarat vagy
egyéb targyakat a j6 tapadas érdekében.

EsGérzékel6

A. Ellenérizze az esdérzékeldt havonta egyszer, és gy6z6djon meg arrol, hogy nincs
sarral, flvel vagy mas targyakkal eltakarva.

B. Mossa le a sarat, fiivet vagy mds targyakat, vagy hasznaljon puha kefét a tisztitashoz.

C. Tisztitds utan szaritsa meg az érzékeld teriiletét, hogy ne aktivélodjon, mint valddi
esd esetén.

Kamera
Tisztitsa meg rendszeresen a kamerdt, hogy mindig tiszta legyen.

/\ FievELMEZTETES:
o Tisztitds el6tt gy6z6djon meg arrol, hogy a flinyird ki van kapcsolva.
e Amikor a flnyiré fejjel lefelé &ll, kapcsolja ki.
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Kés csere

A jobb flnyirasi teljesitmény és biztonsdg érdekében javasolt a flinyiré csavarjait és
pengéit 1-2 havonta cserélni, ha azt gyakori hasznalat esetén. A biztonsdgos
flnyirérendszer érdekében cserélje ki az 6sszes kést a csavarokkal egyiitt.

& FIGYELMEZTETES

e Viseljen vastag keszty(t a kések ellen6rzése vagy karbantartdsa sordn.

o NE HASZNALJA (jra a csavarokat. Ennek elmulasztasa sulyos sériilést okozhat.

e Nyomatékosan javasoljuk az altalunk forgalmazott megfelel§ csavarok és eredeti
kések haszndlatat.
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B. A karcoldsok elkeriilése érdekében forditsa fejjel lefelé a flnyirét egy tiszta és puha

feliletre.

. Haszndljon kereszt csavarhlzot a csavarok meglazitdsahoz.

C
D. Tavolitsa el a csavarokat és a késeket.
E

. Rogzitse az Uj késeket és csavarokat (meghtzasi nyomaték: 1,0+0,2 Nm). Ellenérizze,

hogy a kések szabadon forognak-e.
MEGJEGYZES

o Cserélje ki a csavarokat a szabvanyos 1,0+0,2 N'‘m meghuzési nyomatékkal. A nem
megfelel6 meghuzdsi nyomaték problémdkat okozhat.

e Gy6zddjon meg arrdl, hogy a flnyiré ki van kapcsolva, és ellendrizze, hogy a kések
megfeleléen rogzitve vannak-e. Ellendrizze a szokatlan zajokat vagy rezgéseket.

Szallitas

Biztositsa a flnyird biztonsagat nagy tavolsdgra
torténd szallitds soran az eredeti csomagolas
haszndlataval. Mielétt felemeli, mozgatja vagy
szallitia a terméket, feltétlenil kapcsolja ki.
Ovatosan kezelje, és kerillie az er6szakos
mozdulatokat, példdul a dobast vagy az erés
nyomast. Soha ne emelje fel vagy vigye a flinyirét,
amig a motor jar.

Hogyan kell megfelel6en mozgatni vagy emelni
Tartsa a flnyirét a fogantyunal fogva, és tartsa a
pengetdrcsat a testtdl tavolabb.
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Elem

A. Tarolas el6tt teljesen toltse fel az
akkumulatort - a tulzott kisiilés és az
elektromos alkatrészek
kdrosodasanak elkeriilése érdekében.

B. Akorldtozott garancia nem terjed ki az
akkumulator  tulzott  lemeriilésébdl
adodo karokra.

C. NE toltse az akkumulatort 5°C alatti
vagy 40°C feletti hémérsékleten.

D. Az akkumulator 18°C és 25°C kozOtti
hémérsékleten torténd toltése
meghosszabbithatja az akkumulator
glettartamat  és  javithata  a
teljesitményt.

E Az akkumulator
szobahdmeérsékleten (20°C
mikodik a legjobban.

normal
5°C)

MEGJEGYZES

e Az akkumulator élettartama a termék
hasznalatanak gyakorisdgdtol és az
lizemorak teljes szamatol fiigg. Ha a
telies feltoltés utani mdkodési id6
lényegesen rovidebb a szokasosndl,
vagy ha a flivet nem nyirjak
megfeleléen - ajanlatos az
akkumulatort cserélni.

Az akkumulator csere
Kapcsolja ki a flnyirét.

Kapcsolja ki a csatlakozot

moowx>

Helyezze a flinyirét "fejjel lefelé" (forditsa fejjel lefelé) tiszta és puha feliiletre.
Csavarja ki az elemtarté fedelét tart6 4 csavart egy kereszt csavarhizoval.

Tévolitsa el a régi akkumulatorcsomagot (akkumuldtort), és cserélje ki egy Ujra.
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Csak az eredeti akkumulatort vagy a Villager dltal javasolt azonos modellt haszndlja.
Minden flinyiré egy akkumuldtorcsomagot (akkumuldtort) tartalmaz.

Ne hasznaljon nem Ujratoltheté elemeket. Az akkumulator toltéséhez csak a
termékhez mellékelt levehetd tdpegységet hasznalja.

Kerllje az akkumulatorhaz sérilését vagy szétszerelését. A rovidzarlat elkerilése
érdekében kerlilje a fémtargyakkal vald érintkezést. Hoforrasoktdl, tlztél és kozvetlen
napfénytdl tavol tartandd.

Az akkumuldtor és az elektronikai  hulladékok  drtalmatlanitaséval
(megsemmisitésével) kapcsolatos tovabhi informacidkért forduljon az értékesitési
ponthoz, a helyi vagy regionalis hulladékkezelési hatdsdghoz vagy a telepllési
hdztartdsi hulladékkal foglalkozo szolgélathoz.

Az elemtart6 fedele nem alkalmas gyakori nyitdsra. Csak akkor nyissa ki, ha az
akkumulatort ki kell cserélni.

Az akkumulatorcsomag (elem) elektrolitokat tartalmaz. Elektrolit szivérgés és bérrel vald
érintkezés esetén azonnal mossa le szappannal és vizzel. Ha szembe kerll, azonnal
Oblitse ki a szemet b6 vizzel legaldbb 15 percig dorzsolés nélkill, és forduljon orvoshoz.

Tdpegység

Ellendrizze az dramellatast:

A. azeltomddés eltavolitdsa el6tt;

B. Akészulék ellendrzése, tisztitdsa vagy a rajta végzett munka eltt.

C. Miutan eltalalt egy idegen testet - a készulék sérilésének ellendrzésére.

D. Rendszeresen ellendrizze a kabelt, a csatlakozot, a hazat és egyéb alkatrészeket. Ha
barmilyen sérulést vagy az dregedés jeleit észleli, azonnal hagyja abba a hasznélatat.

A FIGYELMEZTETES

e SOHA ne hasznédljon sériilt dramforrdst a mikodéshez. A kockazatok elkeriilése
érdekében a sériilt tapkabelt a gyartonak, egy felhatalmazott szervizkdzpontnak vagy
mas, megfelel6en képzett személynek kell kicserélnie. Ha a hosszabbité kabel hibas,
cserélje ki egy Villager dltal jovahagyott 10 m-es kabelre.

e SOHA ne érintse meg a hosszabbitokabelt vagy a sérllt kdbelt, miel6tt levalasztja az
aramforrasrol. A sériilt kabel elektromos alkatrészekkel érintkezhet.

e A tdpegységet semmilyen mas eszkozzel vagy akkumuldtorral nem szabad hasznalni,
mert ez noveli az aramdités, tz vagy sérlilés kockazatdt. Ha nem eredeti akkumulatort
hasznal, a termék biztonsdga nem garantdlt. NE toltse, ha az akkumulator szivarog.

e Tartsa tdvol a hosszabbitd kabelt a mozgd alkatrészektél, hogy elkeriilje a kabelek
karosodasat, ami fesziiltség alatt all6 részekkel valo érintkezéshez vezethet.

Tanécs

A flinyirét és/vagy periféridit csak hibadram-védékapcsoldval (RCD) védett dramkdrhoz
csatlakoztassa, pl. kapcsol6 - legfeljebb 30 mA aktivald drammal.
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e A megfelel6ségért felelés fél altal kifejezetten nem jévahagyott valtoztatadsok vagy
mddositdsok érvénytelenithetik a felhaszndld jogosultsdgat a berendezés
uzemeltetésére.

Ez az eszkdz megfelel az FCC-szabalyok 15. részének. A munkavégzésre a kovetkezd
feltételek vonatkoznak:

A. Ez akésziilék nem okozhat kdros interferenciat.

B. Ennek az eszkdznek el kell viselnie minden interferenciat, beleértve a nem kivant
mikodést okozd interferenciat is.

Ez a berendezés megfelel az FCC sugarterhelési hatdrértékeinek, amelyeket
ellendrizetlen kornyezetben hatdroztak meg. A berendezés felszerelése és miikodtetése
legalabb 20 cm tdvolsagra legyen az ado és a teste kozott.

Térolas

A. Tarolas el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a flnyird teljesen fel van toltve és ki van
kapcsolva, hogy elkeriilje a tulzott kistlést, amely maradandd karosoddst okozhat.

B. Szdraz és hiivos helyen, valamint zért helyen tdrolando. A napfénynek és széls6séges
hémérsékletnek (akar melegnek, akéar hidegnek) vald kitettség felgyorsitja az
alkatrészek oregedési folyamatat, és maradando kdrosoddst okozhat.

C. Tartsatdvol a vegyszereket és a h6forrasokat (tlizhelyek, radigtorok stb.) a flinyirétal,
a tolt6allomastol és az dramforrdstol.

D. Az aramforrast ol szell6z6 helyen tarolja, és 6vja a nedvességtdl.

& FIGYELMEZTETES

e Hlzza ki az dramforrdst, ha zivatar varhaté. Huzza ki a tdlt6allomdshoz
csatlakoztatott 0sszes kabelt és vezetéket. Csak akkor csatlakoztassa ujra éket, ha
mar nincs lehetéség zivatarra.

Tovabbi téli tarolasi kdvetelmények

Finyird

Térolds el6tt alaposan tisztitsa meg a flnyirot.

Vizsgalja meg a kopasnak kitett alkatrészeket, példaul a késeket.

Javitsa meg vagy cserélje ki az alkatrészeket, ha azok rossz allapotban vannak.
Térolja a flnyirdét szdraz és fagymentes helyen, minden kerékre helyezve, lehetéleg
az eredeti csomagoldsban.

Cowx>
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Tolté4llomas:

A
B.

Vélassza le a tolt6allomasrdl, és hizza ki a tapkdbelt a konnektorbdl.
Tartsa tavol az dllomast a kdzvetlen napfénytdl, és vigye be.

Ujrahasznositas és 4rtalmatlanitds az élettartam végén

Ez a termék NEM kommunalis hulladék. Az Ujrahasznositassal kapcsolatos
informacidkért forduljon a helyi onkormanyzathoz, értékesitési ponthoz vagy héztartasi
(kommunalis) hulladékkezelési szolgalathoz.

A FIGYELMEZTETES

Ezt a terméket nem szabad szemétlerakdba dobni, elégetni vagy a normal haztartasi
hulladékkal egyiitt keverni. Az elektromos alkatrészek veszélyt vagy sulyos kdrokat
okozhatnak.

Ne dobja ki ezt az akkumulatorcsomagot (elemet) normal haztartdsi hulladékként.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy az akkumuldtort a helyi torvényeknek megfeleléen
hasznositjak djra.

Egyéb

A

B.

Minden csavart (csavarfejet), anyat és gépcsavart tartson szorosan - a normal és
biztonsagos mikodés érdekében.

A termékhez mellékelt gumiabroncsokat szakképzett szerviztechnikusnak kell
felszerelnie a kerékre. A kerekeket nehéz eltavolitani, és a helytelen dsszeszerelés
instabilitast és hibas mikodést okozhat.

Kefével tisztitsa meg a meghaijtd kerekeket (hatsé kerekeket), hogy biztositsa a
futofelilet j6 tapadasat.

. CSAK felhatalmazott szerviztechnikusok nyithatjak fel és zarhatjdk Ujra a lokharitd

mogott taldlhatd alvazrészt. A garancia érvényét veszitheti — ha On maga végzi el a
javitast.
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GYAKRAN FELTETT KERDESEK ES HIBAELHARITAS
GYIK
Telepités és bedllitdsok

Mekkora a minimdlisan megengedett Gt szélessége a QUIX Oculus robotfiinyiré
szamadra a kertben?

A szélességnek nagyobbnak kell lennie 0,8 m-nél.

A kertemnek teljes Wi-Fi-lefedettséggel kell rendelkeznie?

Lehetéleg hiztositson teljes Wi-Fi-lefedettséget a kertben. Ha ez nem lehetséges,
biztositson legalabb lefedettséget a toltéallomas kozelében, hogy a robot toltés
kdzben OTA (over-the-air) frissitéseket végezhessen.

Mekkora a f{i maximdlis magasséga, amelyet a késziilék lenyir?

Javasoljuk, hogy a fli magassaga ne haladja meg a (8 cm-t).

Mi a teendd, ha a QR-kéd nem ismerhet§ fel?

Ha a QR-kdédot nem lehet beolvasni, Bluetooth kapcsolaton keresztil
csatlakoztathatja a készlléket.

Munka

1.

2.

Miért maradnak bizonyos teriiletek néha lenyiratlanul?

Lehetséges okok:

Magas f: Ha a fii magassdga meghaladja a 15 cm-t, akkor a feliilet akadalyként
felismerhetd, igy a késziilék megkeriilheti azt.

Akadalyok: Idénként varatlan akadalyok bukkanhatnak fel a kertben. Ha ezek az
akadalyok atmenetiek, a késziilék a kovetkezd Utemezett mlvelet soran lenyirja a
levagatlan terlleteket.

Miért (itkdzik id6nként akaddlyba a késziilék?

Eléfordulhat, hogy az oldals6 vagy hatso akadalyokat nem ismeri fel. Az Al-alapu 1atas
kevésbé mikodik joI sotét vagy kados kornyezetben és esds koriilmények kozott.
Hogyan torélhetem az aznapi menetrendet, ha sziikséges?

Jelenleg nincs szlneteltetési funkcio. Miutan a késziilék elhagyta az dllomast,
megnyomhatja a "Vissza" opciot (forditds: ,Return”) az alkalmazasban, és az eszkoz
aznap tobbé nem hagyja el az allomast.

Hogyan indithatom Ujra a késziiléket a stop gomb (Stop gomb) megnyomésa utan?
Biztonsdgi okokbdl, amikor az eszkoz stop mddban van, nyomja meg a "start+ok"
vagy a "home+ok" gombot a képernyén az Ujrainditashoz.

Miért fordul meg néha hirtelen a késziilék olyan teriileteken, ahol nincs akadaly?
Ha a f( tul magas, a késziilék akadalyként ismeri fel a magas flivet. Gy6zdjon meg
arrél, hogy a fi magassdga a megengedett nyirdsi tartomanyon belil van
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Technikai sajatossdgok

A késziilék atlépheti a hatdrokat?

Hasznalhatja az alkalmazashan az egy kattintds (one click function) funkciét.

Mi a szerepe az es@érzékelének és mit jelent a késleltetés?

Bér a késziilék esében is haszndlhatd, nem ajanlott. A nedves talaj miatt a sar
ratapadhat a kerekekre, ami gyengébb flnyirasi minéséget eredményezhet, mivel a
nedves fli nehezen nyirhatd, és hajlamos ratapadni a késtarcsara.

Alkalmazas (App)

Kiilonbségek a pengetércsa sebességében:

Az alacsony sebesség noveli a késziilék munkaidejét, de a flnyirds minésége
gyengébb lehet a nagy sebességhez képest. Valassza a nagy sebességet a finomabb
gyepmin@ség érdekében, az alacsony sebességet pedig a hatékonysag érdekében.
Tobb eszkdzt is csatlakoztathat egy fiékhoz?

Igen, nincs korlatozas.

Osszekapcsolhat egy eszkdzt tobb fickkal?

Minden eszkoz csak egy f6fiokhoz tarsithatd. Maés felhasznaldkkal vald
megosztdshoz egyszerlien nyomja meg a ,Share” gombot (forditds: ,Megosztas") az
alkalmazasban, és mas felhasznalok hozzaadhatjdk az eszkozt a megadott QR-kdd
beolvasdsaval.

Bluetooth és hélézat

Miért nem tud a robot csatlakozni a Wi-Fi-hez?

Ellendrizze, hogy az Utvalaszté a 2,4 GHz-es frekvencian mikadik-e.

A telefonnak és a késziiléknek ugyanahhoz a halézathoz kell csatlakoznia.
Gy6zédjon meg arrdl, hogy az alkalmazas rendelkezik Bluetooth- és
helymeghatdrozasi engedéllyel a telefonjan.

Ellendrizze, hogy vildgit-e a Wi-Fi ikon az eszkoz képernydjén.

Ellendrizze, hogy vildgit-e az alkalmazas Wi-Fi ikonja.

Ha az dllomdson a Wi-Fi ikon vildgit, de nem az eszkdzon, probalja meg kdzelebb vinni
az eszkozt az Utvalasztéhoz, majd probalja meg Ujra csatlakozni.

Miért nem talalom a késziilékemet, amikor Bluetoothon keresek?

Keresse az eszkozt az alkalmazasban, ne a telefon Bluetooth-eszkozlistajaban. Ha
Bluetooth-on keresztiil csatlakozik, feltétlenlil engedélyezze a helymeghatarozési
engedélyeket.

Miért van sziikség telephelyi engedélyre?

Tudnunk kell az id6zondjat.

Csatlakozhatom a késziiléket egy hozzaférési ponttal (hotspot) rendelkez6
héal6zathoz?

Igen, lehetséges.
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Szoftverfrissitések

Hogyan tudhatom meg, hogy a robotszoftver frissitésre (update) szorul?

Az alkalmazdson bellli értesitéseket kap, ha Uj szoftverfrissitések allnak
rendelkezésre.

Frissithetem az eszkdzt USB flash meghajté segitségével?

Ez jelenleg nem megengedett vagy nem ajanlott.

Miért kell frissitenem a firmware-t?

Rendszeresen frissitjiik a funkciokat és a firmware-t a felhasznaldi élmény javitasa
és a funkcionalitds optimalizéldsa érdekében. Javasoljuk, hogy rendszeresen
ellendrizze és frissitse a firmware-t — hogy a legujabb fejlesztéseket és a lehetd
legjobb felhasznaloi élményt kapja.

Karbantartas

Hogyan téroljam a késziiléket télen?

Javasoljuk, hogy a készlléket télen zart helyen tarolja. Tarolas el6tt gy6z6djon meg
arrol, hogy a készllék teljesen fel van téltve és ki van kapcsolva.

Kimoshatom a készliléket vizzel?

A készulék tisztitdsa el6tt ellendrizze, hogy minden csavar meg van-e huzva.
Tisztitdshoz hasznaljon szokdsos viztoml6t. Kerllje a nagynyomasu vizpisztolyok
(nagynyomast mosdk) hasznélatat - az esetleges sériilések elkeriilése érdekében.
Milyen gyakran kell a pengéket cserélni?

A kordbban robotfnyiréval nem karbantartott, hosszabb flivel rendelkezé pazsiton
érdemes megfontolni a kések 1-2 havonta torténé cseréjét. Folyamatos hasznalat
mellett olyan pdzsiton, ahol a f( hosszat folyamatosan szabdlyozzdk, a kések
varhatdan tovabb tartanak - a fii megtartott magassaga miatt.

Biztonsdg és lopasvédelem

Mi a teend@, ha elfelejtem az eszkoz jelszavat?

Ha az eszkoz csatlakozik az alkalmazdshoz, visszadllithatia a jelszét az
alkalmazasban. Ha nem csatlakozik, Iépjen kapcsolatba az tigyfélszolgalattal a jelsz6
visszadllitasdhoz.

Mi torténik, ha tovabbra is rossz kddot irok be?

10 egymast kovetd hibds probélkozés utan a kijelz6n a ,LOCK" felirat jelenik meg
(forditas: "BEZART"). Tartsa bekapcsolva a késziiléket, és varjon 10 percet a kdd
Ujboli megadaséhoz.
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Adatvédelem

Személyes adatok feldolgozédsa beliil QUIX Oculus

Ki és miért? )

Amikor regisztrdl a QUIX Oculus haszndlatdra, az kezeli az On személyes adatait.
Személyes adatait az alabbiak érdekében kezeljik:

1. Biztositott-e Onnek egy QUIX Oculus kapcsolatot, vagy felajanlott egy ilyen
szolgaltatést. A jogalap az, hogy az adatkezelés az On 4éltal veliink kotétt szerz6dés
teljesitéséhez, vagy a velink szerzédéskotést megel6z6 Iépések megtételéhez
sziikséges.

2. Termékeink és szolgaltatdsaink tovabbfejlesztése és javitdsa. A jogalap a termékeink
és szolgdltatdsaink fejlesztéséhez és javitasahoz fiz6dé jogos érdekiink.

3. Engedélyezett kapcsolat QUIX Oculus (Internetes feltételek): hasznalt
partnerintegraciok (példaul intelligens asszisztensek, beleértve a hangutasitasokkal
rendelkez6 eszkozoket); Haszndljon csatlakozasi platformokat a QUIX Oculus harmadik
féltél szdrmazd eszkozokhoz, alkalmazasokhoz és  szolgéltatdsokhoz — vald
csatlakoztatdsahoz - és sajat okosotthon-integréciojanak kialakitdsahoz. A jogalap az,
hogy az adatkezelés az On 4ltal vellink kGtGtt szerz6dés teljesitéséhez sziikséges.

4. A QUIX Oculus-élményhez kapcsolddo relevéns informécidkat biztositottunk Onnek. A
jogalap az a jogos érdekiink, hogy téjékoztassuk Ont konkrét termékeirsl és
szolgdltatdsairol, valamint azok funkcidirdl.

5. Tdmogatast és hibaelharitast nydjtunk a QUIX Oculushoz kapcsoléddan. A jogalap az,
hogy az adatkezelés az On éltal vellink kGtGtt szerz6dés teljesitéséhez sziikséges.

Ha On hozzajarult hozzank (ebben az esetben a jogalap az On hozzajérulsa), az On
személyes adatait a kovetkezd célokra is kezelhetjuk:

1. Személyre szabott hirdetések és hirlevelek kiildése termékeinkrél és
szolgdltatdsainkrol.

2. Kérddivek kiildése a felhasznédloknak és az On éltal megadott adatok elemzése a
kozleményben részletesen leirtak szerint.

Adatait addig kezeljiik, ameddig az a Villager szdmara a fenti célok teljesitéséhez
sziikséges, de semmiképpen sem tovahb - a hatalyos jogszabalyok dltal megengedettnél.

Milyen személyes adatokat kezellink?

Az alabbi személyes adatokat kezelhetjiik:

1. Személyes adatok: vezeték- és vezetéknév, nemzetiség, nyelvi preferenciak;

2. Elérhetéségek: e-mail cimek, postacim;

3. Szémlainformdciok: szamla ideje, jelszd, szémlaszam;

4. A QUIX Oculushoz kapcsolédd egyéb adatok: kosar neve, parositasi nevek,
partnerintegraciokkal kezdeményezett miveletek; és a késziilék informéacioit.
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Helyadatok haszndlata

Egyes szolgdltatasaink csak akkor mikddnek, ha meg tudjuk hatarozni flnyiréjanak
helyét (pl. id6jérésjelz6). Amikor megosztja vellink flinyiréjéanak helyét, az adatok az On
profilja részeként keriilnek taroldsra, és alnevesitett formaban elkiildheték harmadik
feleknek a megfeleld szolgéltatas biztositdsa érdekében (pl. a flinyird parkoldsa heves
eszés esetén).

Hibaelhéritas

e Az eszkoz ledlldsanak lehetséges okai a mez6 kozepén:

1. A késziilék beszorult egy lyukba a mezén. Vegye ki a készliléket a lyukbdl, és tisztitsa
meg a kerekeket, nehogy sdr boritsa be 6ket.

2. Nem sikerilt visszatérni a toltéallomashoz.

3. A kilépési poziciondldas nem sikeriilt. Gy6z6djon meg arrél, hogy a bazisallomas
bedllitdsa megfelel a kovetelményeknek.

4. A fényképez6gép lencséje szennyezett vagy elakadt valami.

e Az automatikus eszkdzvisszaadds okai
1. Alacsony akkumulator szint.

2. A flinyiras vége.

3. Esik az esé.

4. Sotét van odakint

o Az eszkdz visszakiildési hibajanak okai:

1. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a QR-kdd a toltédllomdson megfeleléen van elhelyezve és
tiszta. Ellenérizze, hogy a késziiléken lévé kamera akaddlytalan-e (zavartalan).

2. Gy6z6djon meg arrol, hogy a toltéallomas eldtt 1,5 m-re nincs akadaly.

3. Gy6z6djon meg arrol, hogy a toltéallomas kozelében nincsenek erds fényforrdsok vagy
visszaver6dések, amelyek befolydsolhatjdk a QR-kddot.

e Az eszkoz hatarokon kiviilre keriilésének okai:

1. Akésziilék kerekeit nagy mennyiséq( sar vagy fii boritja, ami csokkentheti a tapadast,
vagy akar tapaddskiesést is okozhat. Tisztitsa meg a kerekeket.

2. A hatarok félreismerése a piszkos kameralencsék miatt.

3. A mdgnesszalagot lejtén helyezziik el. Ha az eszkdz a magnescsik hatdra mentén
mkodik, el6fordulhat, hogy a hataron til cstszhat.

4. Tobb mdgnescsik taldlkozdsanal 10 cm-nél nagyobb rés van.

5. Akét fuves terllet kozott viszonylag keskeny fi nélkiili sav hizddik, a gyepszegélynél
a magas f elzdrja a természetes hatart. Helyezzen keritést vagy fizikai akadalyt,
nehogy fd nélkiil dtkeljen a keskeny savon.
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o Akésziilék esben is mikddik / szdraz idSben aktivalddik az es6érzékels:

1. Er6sitse meg az alkalmazashan, hogy az es6érzékeld be-/ki van-e kapcsolva.

2. Ellenérizze, hogy nincs-e blokkolva az es6érzékeld. Ha nem, tisztitsa meg, hogy szdraz
korlilmények kozott is megfelelé mikddést biztositson.

o Készar

1. Tisztitsa meg a maradékot (vagy tormeléket) a flinyirokésrol.

2. Ha a f(i tdl hosszu a tablan, normal finyiréval nyirja le a megengedett hosszra.

3. Javasoljuk, hogy minden alkalommal legfeljebb a teljes hossz felét végja le.

4. Esés idében keriilje a flnyirast, mivel a nedves fiivet nehéz nyirni, ami rossz flinyirasi
minéséget eredményez, és hozzatapad a késziilék aljahoz. Javasoljuk, hogy legalabb 4
0ras es6késest allitson be.

A késziilék nem koveti a miikodési iitemtervet:

. Gy6z4djon meg arrol, hogy az eszkozon az idébedllitasok helyesek.

. Ellendrizze, hogy az esdérzékeld aktivalva van-e.

. Nincs tapellatas

Az Utemezés nem lett megfeleléen elmentve. Ellendrizze a menetrendet az
alkalmazésban.

. Eléfordulhat, hogy az eszkoz egy manudlisan elinditott ideiglenes feladatot futtat.

. Esik az esé.

. Sotét van kint.

o AWM — e

~ o
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Kijelzd | Leirds Cselekvés
1. Ellendrizze az alkalmazasban, hogy a flinyiré a kijeldlt munkatertileten beliil van-e.
Nyiré a 2. Ha valéban a munkateriileten kiviil van, vigye vissza a munkatertiletre.
E1 . - . . P . . .
munkateriileten kivil 3. Ha a hatdrvonal nem egyértelm(, helyezzen le mdagnescsikokat - Ugy, hogy a
flinyird a hatéron beliil maradjon.
1. Kapcsolja ki a fnyirét, és vigye olyan helyre, ahol nincs akadaly.
2. Kapcsolja be a flnyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.
. . 3. Haa hibalizenet tovébbra is megjelenik, kapcsolja ki a gépet, forditsa fejjel lefelé a
E2 Zart kerék motor PN - ) - i} .
flinyirét, és ellendrizze, hogy nincs-e valami akadélya a kerekek elforduldséban.
4. Tévolitsa el minden akadalyt, egyenesitse ki a f(inyirét, kapcsolja be. Nyomja meg
a START, majd az OK gombot.
1. Kapcsolja ki a fanyirot
2. Forditsa fejjel lefelé a fiinyirdt, és ellendrizze, hogy nincs-e valami akadélya a
£ A pengetdrcsa késtéresa elforduldsaban.
blokkolva 3. Egyenesitse ki a flinyirdt, és vigye rovidebb fiives terliletre, vagy allitsa be a vagasi
magassagot.
4. Kapcsolja be a flinyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.
Az akadalyérzékeld 1. Kapcsolja ki a fdnyirét.
E4 kioldéja még nem allt 2. Vigye a flinyirét a pazsit olyan teriiletére, amelyen nincsenek akadalyok.
helyre 3. Kapcsolja be az dramelldtast. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.
1. Kapcsolja ki a fdnyirét.
2. Vigye a flinyirét a pazsit olyan teriiletére, amelyen nincsenek akadalyok.
3. Kapcsolja be a flinyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.
£5 A flnyiré fel van 4. Ha a hibaiizenet tovabbra is megjelenik, kapcsolja ki a készlléket.
emelve Forditsa fejjel lefelé a flnyirét. Ellenérizze, hogy nincs-e valami akaddlya az elsé
kerekek elfordulasaban
5. Tavolitsa el minden akaddlyt, egyenesitse ki a flnyirét, kapcsolja be. Nyomja meg
a START, majd az OK gombot.
£6 Aborulasérzékeld 1. Egyenesitse ki a flinyirét.
aktivalva 2. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.
PSS 1. Kapcsolja ki a fdnyirét.
E7 g\k?iila’es?igﬁe'() 2. Vigye a flinyirot a pazsit sik talajara.
3. Kapcsolja be a flinyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.
) - 1. Helyezze a tolt6éllomast viszonylag vizszintes és vizszintes talajra. Ne helyezze
Visszatérés a ;
E8 toltéalloméshoz - egyenetlen feluletre.u e _— L .
hiba 2. Kézzel helyezze a flinyirét a tolt6aljzatba. Miutdn a flnyiré teljesen feltoltédatt,
nyomja meg a START, majd az OK gombot.
1. Kapcsolja ki a flnyirét.
E9 A flinyiré elakadt 2. Vigye 4t a pazsit akaddlymentes részére.
3. Kapcsolja be tjra, nyomja meg a START, majd az OK gombot.
1. Ellendrizze az akkumulator hémérsékletét. Ha a hémérséklet tul magas, varja meg,
Akkumulétor a.m'ig az akkqmula’tor.\ehﬁl. Ha a hémérsék\et tul alacsony, varja meg, amig 5 °C
BP hémerseklet elleni folé emglkgdm. Nyomjya meg a START, m_ajd az OK gombot. ) B
védelem 2. Ha’a hlpauzer}let }qvabbra is megjelenik, cserglje ki az akkumulatort egy Ujra.
Inditsa jra a fnyirét, nyomja meg a START, majd az OK gombot.
3. Ha a hiba tovdbbra is fenndll, kérjen segitséget egy hivatalos szervizkdzponttdl.
1. Inditsa Ujra a flnyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.
EE Hiba ismeretlen 2. Ha a hiba tovabbra is megjelenik, forduljon segitségért egy hivatalos
szervizmihelyhez
Al A toltdéllomdson kivill | Helyezze a flinyirét a téltéallomésra, ligyelve a megfeleld csatlakozésra.

Eljarasi utasitasok rendellenes rezgések esetén:

A. Kapcsolja ki a késziiléket.
B. Forditsa el a készlléket 180 fokkal.
C. Ellendrizze a kések dllapotat sériilések vagy hibds mikodés szempontjabdl.
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D.
E.

Mindharom penge csere javasolt.
A munka megkezdéséhez kapcsolja vissza a készuléket.

Artalmatlanités és kérnyezetvédelem
E\/ Tavolitsa el az akkumulatort a készllékbdl, és vigye el az akkumulatort, a

késziilék felszerelését és a csomagoldst - olyan helyre, ahol a
kornyezetvédelem jegyében kezelik és Ujrahasznositjak. Az eszkozok nem
tartoznak a haztartasi hulladékhoz.

Ne tavolitsa el az elemeket mds haztartasi hulladékkal egyiitt és ne dobja

ﬁ tlzbe (robbandsveszély) vagy vizbe. Az akkumulatorok karosithatjdk a

kornyezetet és az emberi egészséget - ha mérgez6 flistok vagy folyadékok

Li-lon szivarognak ki.

Szerviz

A

Akésziiléket szakképzett technikusnak kell javitania, kizarélag azonos cserealkatrészek
felhaszndlasaval. Ez biztositja az eszkoz biztonsaganak megdrzését.

Tartsa megfeszitve az 0sszes anyat, gépcsavart és csavart, hogy biztositsa a
készilék biztonsdgos miikodését.

Gyakran ellendrizze a fligy(jt6t, hogy nincs-e rajta kopas vagy elhasznalédas.

A biztonsag érdekében cserélje ki a kopott vagy sérilt alkatrészeket.

Gy6zédjon meg arrdl, hogy csak a megfelel§ tipusui cserevagdszerszamokat
(pengéket) hasznaljon.

Gy6z6djon meg arrol, hogy az akkumuldtorokat a gyartd altal javasolt megfeleld
toltével tolti fel. A nem megfelelé hasznalat daramiitést, tilmelegedést vagy a korroziv
akkumulatorfolyadék szivargasat okozhatja.

Elektrolit szivdrgdsa esetén oblitse le vizzel/semlegesitészerrel, ha szembe kertll,
kérjen orvosi segitséget stb.

. Akésziilék szervizelését a gyarto utasitdsai szerint kell végezni.

Az elektromos kéziszerszamot kizardlag szakképzett szakemberrel javittassa meg
felhatalmazott szervizkdzpontjainkban, eredeti alkatrészek felhasznéldsdval, hogy az
elektromos kéziszerszam tovabbra is biztonsagos és hasznalhat6 legyen. A hivatalos
szervizkozpontjainkkal  kapcsolatos  tovabbi informdciokért latogasson el a
www.villager.hu weboldalra vagy a Villager termékek értékesitésére feljogositott boltba.
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Megfeleléségi nyilatkozat

A 2006. majus 17-i 2006/42/EC mechanikus irdnyelv II. A. melléklete szerint

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
A gép leirdsa:  Villager QUIX Oculus 500 robotflnyiré
Teljes felelGsséggel kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket az aldbbiak szerint tervezték
és gyartottak:
e Agépek biztonsdgarol szolo 2006/42/EC iranyelv
2014/30/EU iranyelv az elektromdgneses dsszeférhetéségrol
2014/53/EU irdnyelv a radioberendezésekrél
2000/14/EC és 2005/88/EC iranyelv a zajkibocsatasrol
2011/65/EU, (EU) 2015/863 iranyelv egyes veszélyes anyagok elektromos és
elektronikus berendezésekben vald alkalmazaséanak korldtozasarol
Osszehangolt és egyéb szabvanyok:

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN IS0 12100:2010

EN 301 489-1Vv2.2.3

EN 301 489-17V3.2.4

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000- 3- 3:2013 +A 1:2019 +A 2:2021
EN300328Vv2.2.2

A 2000/14/EC, 2005/88/EC irdnyelv szerinti felhatalmazott szerv
SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., vizsgdlati jegyz6kdnyv széma:
SHES240700213711 dat. 2024.03.05.

Mért hangteljesitményszint Lwa 54,86 dB(A)
Garantdlt hangteljesitményszint Lwa 55 dB(A)

A miszaki dokumentdcid osszedllitasara jogosult felelés személy: Zvonko Gavrilov, a Villager KFT
cég cimén, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Hely / Datum: Ljubljana, 2024.11.04. A gyérto nevében nyilatkozat elkészitésére felhatalmazott személy
Zvonko Gavrilov

ﬁﬁ““
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Megfeleldségi nyilatkozat

A bizonyos fesziiltséghatarokon beliili hasznalatra szant elektromos berendezésekrél
52616 2014/35/EU irdnyelv IV. melléklete szerint

Wil (=2
ke

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

A gép leirdsa:  Akkutolté Villager QUIX Oculus 500

Teljes felelGsséggel kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket az aldbbiak szerint tervezték
és gyartottak:
e Irdnyelv 2014/35/EU elektromos berendezéseken, amelyeket bizonyos
feszlltséghatarokon belili hasznalatra szannak
e 20714/30/EU irdnyelv az elektromégneses dsszeférhetségrol
e Irdnyelv 2011/65/EU, (EU) 2015/863 egyes veszélyes anyagok elektromos és
elektronikus berendezésekben vald felhasznalasanak korldtozasérél (RoHS)

Osszehangolt és eqyéb szabvényok:

EN 60335 1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014- 2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000- 3- 3:2013 +A 1:2019 +A 2:2021

A miszaki dokumentacio dsszeallitdsara jogosult felel6s személy:
Zvonko Gavrilov, Villager d.o.0., Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Hely / Datum: Ljubljana, 2024.11.04. A gydrtd nevében nyilatkozat elkészitésére felhatalmazott személy
Zvonko Gavrilov

gﬁm
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PoboTcKa KocuKa 3a Tpeea
Villager QUIX Oculus 500

OpuruHasHo ynaTcTBo 3a yrnoTtpe6a

kopucTuTe ypefoT. CoyyBajTe 4 Ha 6e36efHO MECTO, 3a MOAOLHEXHa

@ BaxHo! MpouuTajTe ro ynaTcTBOTO 3a ynoTpeba npef Aa NOYHeTe Aa ro
ynotpeba.

(€2 X gh
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BE3SBEAHOCT W MPOMUCHU

A NPEAYMNPEAYBAHE

He ru gonupajte onacH1Te NOABWXHW AeN0BU Npej LeNOCHO fia 3acTaHar.

YyBajTe rm KabenoT 3a HamojyBatbe, eAuWHMLATa 3@ HamnojyBarbe, NPOAOSKHMOT
Kaben u cuTe Apyru enekTpUYHM Kabau WTo He ce Aen o4 NpoM3BOAOT HAABOP 0f
o6nacTa 3a Kocerbe 3a f1a 6ugaT Nofaneky of onacHWUTe MOABWMXHM JeN0oBU W Aa
CMpeyunTe OLITETYBakE HAa KabnuTe WTO MOXAT fa [0jAaT BO KOHTAKT CO JeN0BMUTE
W [a Ce M3/0XaT Ha efleKTPMYeH HamoH. HenouuTyBameTo Ha ynatcTBaTta o[
NPUPaYHUKOT MOXE [a MPeTCcTaByBa pU3MK Of MOBpefa WA CMPT 3a 0nepaTtopot
WK 3a CNyyajHUTe MUHYBaYW.

ABTomarcka kocunka! Hysajte ce nofaneky of ypepot! Hagrneaysajte ru feuara!
CouyBajTe rv cuTe NpeaynpeayBatrba v ynaTcTBa 3a uaHa ynotpeba.

MpounTajTe rm cuTe 6e36edHOCHM NpeaynpeayBarba, ynaTCcTBa, MaycTpauun w
cneunduKaLmm — NPUIOXEHN CO 0BOj NPOU3BOA.

[loKOMKy He rv moyuTyBaTe CUTe HaBeJeHW ynaTCcTBa MOXE Aa L0jae A0 enekTpuyeH
yfap, noxap w/wnu cepuosHu noBpeau.

OnwTn 6€36€AHOCHM NHCTPYKLIMM
Be3beaHOCT Ha paboTHUOT NPOCTOP.

A

He pakyBajTe CO ypefoT BO €KCMN03MBHA CPeAVHa, Kako Ha NpUMEp BO NMPUCYCTBO
Ha 3anajuBW TEYHOCTW, raCoBM U MpallMHa. YpeauTe Npon3sedyBaaT UCKPK KO
MOXaT fia 3ananaT npaluHa uiu ucnapysarba.

BHuWMaTenHo npounTajTe rv ynatcTtearta. buaeTte 3amosHaeHW Co KOMaHAUTE U Co
npaBuaHaTa ynoTpeba Ha ypeaoT.

Hukoraw He 03BO/YBajTE NULL@ KOW HE Ce 3am03HAeHW CO OBWE ynaTCTBa 1iu feua
[a ro KopucTar ypedoT. JTokanHuTe perynatueu MOXe Aa ja OrpaHnyaT Bo3pacTa Ha
OMepaTopoT.

OnepaTopoT MW KOPUCHUKOT Ce OArOBOPHM 3@ HECPEKMTE WTO UM CE Cy4yBaaT Ha
APYrv yfe v Ha HUBHUOT UMOT.

EnexTpuyHa 6e3b6egHoCT

A

LLiTekepuTe 3a CTpyja Mopa [la OAroBapaaT Ha MpWKAyvouuTe. HuUKoraw He ru
MEHYBajTe NMPUKAYYOUMUTE Ha KOj 6UNO HaYMH. He KOPUCTETE HUKAKBM NPUKIYYOLM
3@ MONHA4Y CO 3aseMjeHW CcpeacTsa. HemoaubuumpawuTe npuknydounm w
COO/BETHUTE LITEKEPY KE TO HAMaNaT PU3MKOT Off ENEKTPUYEH yaap.

N36erHyBajTe KOHTAKT Ha TEIOTO CO 3a3EMjeHN MOBPLUMHM KAKO LITO Ce LIEBKMH,
PaAujaToOpX, KYjHCKM LUMOPETH, Gpwxmuaepu WTH. [10CTOM 3rofieMeH puUsUK Of
eneKTPUYEH yaap ako BalleTo Teno e 3aseMjeHo.
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C.

He pakyBajTe rpy6o co KabenoT 3a HamnojyBarbe. Hukoratl He KOpUCTeTe ro Kabenot
33 HOCEHbe, BAIEYEHE UMM WM3BMEKYBAHE HA MPUK/IYYOKOT OA LUTEKepOT 3a fa ro
ncknyunte. YyeajTe ro KabenoT nofaneky of TOMAWHaE, MAcno, 0CTPKU paboBu WM
NoABWMXHN AEN0BU Ha ypeaoT. 3anneTeHNoT UK OLITETEH KaBen 3a HamnojyBakbe ro
3rosiemMyBa puU3nKoT 0f] eNeKTPUYEH yaap.

[lokonky nopaau Hekoja NpuynHa paboTaTa Co YpesioT KOj Ce HamnojyBa 0 MpexaTa
e Hen36eXHa Ha BNaxKHa Nnokalluja, KOpUCTETe 3allTiTa 3a MpeXaTa 3a HanojyBarbe
Bo BuA Ha cknonka (RCD - cpeAcTBo 3a peswfyanHa cTpyja). Ynotpe6aTta Ha
cknonka (RCD) - ro Hamanysa pusuKOT 0ff eNeKTPUYEH yaap.

06e36efieTe NpaBWAHa MHCTaNaLMja Ha CUCTEMOT 3a aBTOMATCKO OJpeflyBarbe Ha
nepuMeTapoT Cropes ynaTcTaaTa.

MepuoAMyHO NpOBEpyBajTe ja obnacTa Kafe WTO Ke Ce KOpUCTW ypemoT U
OTCTPAHETE 'Y CUTE KaMeHsa, CTAMNOBW, XML, KOCKK W IPYT NPEYKM.

Pefl0BHO NpoBepyBajTe 3a fla Ce OCUrypaTe ieka Cevnnara, 3aBpTKUTE Ha ceunnata
W CKAOMOT 3a CeYetbe He Ce UCTPOLLIEHM UMW OLITETEHW. 3aMEHETE T UCTPOLLEHNTE
WAW OLUTETEHUTE HOXEBW 1 3aBPTKM BO CETOBM 3a Aia CE OAPXM paMHOTexXaTa.

Kaj MaLnHKUTE Co NoBeKe BpaTuna, GUAeTe BHUMATENHN BUAEKN BPTEHETO Ha eAeH
HOX MOXe f1a NPen3BUKa U JPYri1TE HOXEBW f1a Ce BPpTaT.

JIMYyHa 3aWTuTa

A

He f03BONyBajTE NULA KOW He Ce 3amo3HAEHW CO YPeAoT WM CO 0BA YNaTcTBO [a
paKyBaaT co ype/fioT. YpeanTe Ce 0nacH! BO PaLETe Ha HEOGYYEHU KOPUCHULIN.
Bugete BHMUMaTenHM, BHUMABAjTe WTO NpaBUTE W KOPUCTETE 3/paB pasym Kora
paKyBaTe CO ypefoT. He KOpUCTETE 1o ypeaoT ako CTe YMOPHW W nof AejCTBO Ha
ApOra, ankoxon Win NekoBu. MOMEHT Ha HEBHIUMaHWE JOfeKa pakysaTe co ypeaoT
MOXE f1a JOBE/IE [0 CEPVMO3HN NOBPEAM.

OTCTpaHeTe v CUTe anaTki 3a NpunaroayBarbe (Ha np. Knydvesn) npeq Aa padotuTe
CO ypemnoT. KnydoT wunn Hekoja Apyra anaTka OCTABeHa Ha POTMPAYKMOT AN 04
YpenoT - MOXe Ja Npeau3BuKa TeNecHa nospesa.

Kora MaHyenHo ro KOHTpOnMpaTe YpeaoT, OAPXKyBajTe npaBuiHa nonoxba u
pamMHOTEXA Ha Ho3eTe BO cekoe Bpeme. OBa 0BO3MOXYBA Nofo6pa KOHTPONa Ha
YPEAOT BO HEOYEKYBaHM CUTYaLIMN.

He f03BONyBajTE pyTHUHATA CTEKHATA CO YecTa ynoTpeba Ha ypeoT a Be HaBeae Aa
CTaHEeTe HEBHMMATENHW W 1a T UrHOPMUpaTE MPUHLMNNTE 3a 6e36e4HOCT Ha YpeoT.
HeBHMMaTENHA aKTUBHOCT MOXE [Aa NpeansBiKa CEpUO3HW MOBPEeAM BO AN of
CeKyHzaTa.
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Ynotpeb6a n uyBare Ha ypeaoT

A.

N3BafeTe ro MPWKIYYOKOT Of M3BOPOT 3@ HamojyBarbe w/WnuW u3BajeTe ja
baTtepujata Of YPeAoT UK Of fpYruTe CPeacTsa, A0KOJKY MOXeE Aa Ce 13Baan —
npea Cekoe MpunaroflyBare Ha YpeaoT, 3ameHa Ha fofatouute (Mpu6op) miu
Cknaguparbe Ha ypefoT. OBMe NPEBEHTUBHM 3aLUTUTHW MeEpKM ja Hamanyeaat
onacHocTa of cnyyajHo (HeHaMepHO) CTapTyBatkbe Ha ypeaoT.

OnLpxyBajTe M MPOMUCHO YpenoT, npubopuTe u poaatouute. [lposepeTe U
HEeNpaBUIHOCTUTE Ha MO3UUMUTE WAW 3arnaByBarbe Ha MOABVKHWTE [AENOBH,
CKPLUEHWTE AENOBK UK CeKoja Apyra CoCcToj6a — Koja MOXe Aa BNujae Ha paboTaTa
Ha ypenoT. [loKoNky e OlWTeTeH, YpenoT Mopa Aa Ce nonpasw npef cnefHata
ynotpe6a. MHOry HecpeKkHW cnyyan NpeansBrKaHu Ce 04 NOLOTO OAPXKYBarbe Ha
ypenoT 1 onpemMara.

KopucTeTe v ypefoT v OnpemaTa BO COrNacHOCT CO OBME WHCTPYKLMK UMajKn T
npeaBma paboTHUTE YCNOBW K paboTaTa LWTo Tpeba Aa ce 13BLIK. KOpUCTEHETO Ha
YpenoT 3a paboTu NOUHAKBM Off OHWe 3@ KoM € HAMEHET MOXe Aa 0Befe A0 OMNacHu
cuTyaunn.

Hukorall He pakyBajTe Co ypes Koj UMa AeQEKTHN WTUTHULM UK KOj € 63 3aLUTUTHM
CpeAacTBa.

He rv cTaBajTe AlaHKMTe 1 cTananarta nokpaj unv nog poTupayknTe aenosu. bugete
nofjaneky ofy OTOBOPOT 3a NPasHerbe.

Hukorall He ro NoAMrHyBajTe W He ro NPeHecyBajTe ypeaoT Aojeka paboT MOTOPOT.
AKTVBWpajTe ro 3aknyyyBarbeTo Ha cpeacTeata Bo ,LOCK" Ha ypenoT

- IPeq pacyucTyBarbe Ha bnokazara.

- Npef Npernes, YNCTerbe Ha ypeaoT Uan U3BpLUYBaHE Ha HEKOja paboTa Ha Hero.
He ro octaBajTe ypedoT Aa paboTn 6e3 Hazf30p AOKOAKY 3HaeTe feka BO 6113uHa
“Ma SOMaLLHN MUAEHULM, flela unu Apyru nuua.

YnoTpe6a 1 0fpXXyBatbe Ha 6aTepUCKUTE ypeau

A

Ypeaute Moxe fia Ce NoMHAT camMO CO MOJSHayYW HaBefeHW 0f NPou3BOAWUTENOT.
MonHay Koj Moxe fAa 6uae COOABETEH 3a efeH TUM Ha 6aTepun - MOXe Aa
npeTcTaByBa OMACHOCT 0f] NOXap Kora Ce KOPMCTW CO Apyrv 6aTepuum.

YpeaoT MOXe f1a Ce KOPUCTM Camo CO 6aTepum CnelmjanHo An3ajHupaHm 3a Toj ypes.
YnoTpe6aTa Ha koja 6uno apyra 6atepuja MoXe fja NpeTcTaByBa pyU3unK 0 NoBpeaa
nnu noxap.

Kora He ce KopucTw, 6aTepujaTa Mopa Aa 6uae 13onMpaHa Of KOHTaKT CO Apyri
MeTaNlHU NPeaMETH Kako LUTO Ce CMOjKM 33 XapTuja, MOHETH, KNYYeBM, KIMHUM,
3aBPTKM UK APYTY Manu MeTasHu NpeaMeTH WTO MOXaT [a NoBp3aT efjeH KOHTakKT
Ha 6aTepujata co Apyr. KpaTKMOT CMOj Ha KOHTAKTWTE Ha 6aTepujata MOXe Aa
NpeAn3BUKa N3rOPEHULM UK NoxXap.

TeyHoCTa MOXe fla UCcTeue o GaTepujaTa ako Ce KOPUCTM HEMpaBUIHO (HAaCUIHMK
oKonHocTy). Tpeba fia ce n3berHyBa KOHTAKT CO OBaa TEYHOCT. [JOKOMKY f0jAe A0
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CMy4aeH KOHTAKT CO TakBW TEYHOCTW, norogeHaTa obnacT Tpeba TeMenHo Aa ce
n3mMue co Boda. [ononHuTtenHo, Tpeba BefHal fa Ce nobapa nekapcka NoMoL
JOKOJIKy TEYHOCTA Bne3e BO O4YnTe. TeYHOCTa WTO MUCTeKyBa wan ce ucdpna of
6aTepujaTa MOXe [1a NPeAN3BMKa UpnUTaLmja uan N3ropeHnLm.

He cMeart f1a ce KOpUCTAT OLITETEHM MW N3MEHETM BaTepumn unu ypeau. OLITETEHUTE
WU M3MeHeTUTe HaTepUM MOXE [a MOKaxaT HenpeaBUASIMBO OAHECYBaHe LUTO
MOXE [1a Pe3yATHpa Co NOXap, eKCrno3uja uanm CEpUO3HN NOBPELN.

HuTy 6aTepuute HWTY ypeauTe He Tpeba Aa OWMAAT W3NOXKEHW HA OraH Wam
npekyMepHa TonnunHa. M3noxeHocTa Ha oraH unv Temnepatypu Hag 130°C Moxe fia
npean3ByrKa ekcniosuja.

CnepeTe ru cuTe ynaTcTBa 3a MOJHEHE W He MOJHeTe ja 6aTepujaTa UAn ypeaoT
HagBop 04 TemnepaTypHWOT Oncer HaBedeH BO YNaTCTBOTO 3a ynoTpeba.
HenpaBunHO NoNHEHE MW NONHEHE Ha TeMNepaTypy HaaBop Of HaBeAEHUOT oncer
- MOXe [a ja OlITeTV 6aTepujaTa 1 ja ro 3rofeMu pusnKoT Of noxap.

Be36eAHOCHM MHCTPYKLIUK 338 MOHTUPaHbe

A.

He ja MOHTVpajTe cTaHuLaTa 3a NOJHeHEe BKAYYyBajKM ja onpemMaTta Ha okauuja noa
nn BO paMknTe Ha 61 cm of Koj 6uno 3ananne matepujan. Bo cnyyaj Ha gedekT,
MOXEe Ja [0j4e L0 3arpeBabe Ha CTaHWLaTa 3a NoJHEer:E U M3BOPOT 3a HaMojyBarbe
1 MOXe [la Ce NojaBu NOTEeHLMjaneH puank o noxap.

He nocTaByBajTe ro U3BOPOT Ha EHEPritja Ha BUCOYMHa Kajie LUTO NOCTOW pU3KK Aa 61ae
BO BOfa WK Ja J0jAe BO KOHTAKT CO BoAa. He cTaBajTe ro HanojyBareTo Ha 3emja.

He ro 3aTBapajTe xepMeTU4Ku HanojyBareTo. KOoHAeH3MpaHaTa Bofja MoXe Aa ro
OLUTETU HaMOjyBarETO W Aia rO 3rofIeMu PU3KNKOT 0ff eNIeKTPUYEH YAEP.

3a ynoTtpeba Bo CAJl u KaHaaa. Ao HamojyBareTO € MOHTUPaHO HaaBop: Puank of
eneKkTpUYeH yaap. MoHTMpajTe camo Ha nokpueH wrekep of knaca A GFCI (RCD) koj
“Ma KyKMLITe OTNOPHO Ha aTMOCMEPCKM BAWjaHMja U MpUCTan 3a BMETHYBaHe Unu
OTCTpaHyBakbe Ha KanakoT Ha NPUK/IYYOKOT 3a A04aTOK UK onpema.

He ja MOHTWpa|Te CTaHuLaTa 3a NOJHeHE Kaje LUTO NMOCTOW PU3MK 04 CTOEYKa BOLA
(6apa, ucn.).

Be36e4HOCHW MHCTPYKLMKM 3a CEKOjAHEBHO paKyBarbe

A

[pxeTe 1 AnaHkuTe W cTananata Ha 6e36eA4HO pacTojaHWe 0f POTMPaYKWTE
HOXeBW. He rv cTaBajTe AlaHKMTe UAW cTonanarta Bo 6i13uHa Uan nof Npou3BoaoT
Kora e Toj BKAyYeH.

KopucteTe Moj 3a napkuparbe (peXum Ha napkuparbe) WA UCKNyveTe ro
npoussogaoT (OFF) - Kora ce Apyru nnua, a 0CO6eH0 fieLia Unn XMBOTHM BO pPaGOTHUOT
npocTop.

BuaeTe curypHu Jeka Ha TPEBHUKOT HEMa NPeAMETY KaKo LTO Ce Kamerba, FpaHKy,
anatv unu urpayku. Moxe aa fojoe 4o OWTeTyBarbe Ha HOXeBUTe AOKONKY yApaT
BO HEKOj NpefMeT.
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D. Hero nogurHysajTe n He ro NOMeCTYBajTe NPOM3BOAOT A04EKA € UCKITYYEH.

E. He posBonyBajTe Npou3BOAOT Aa CE YAPW CO NyIe MU XMBOTHU. [JOKONKY NULETO

WM KMBOTHOTO [10jie Ha naTeka Ha NpOW3BOAOT, BEeAHall UCKIy4YeTe ro

NpOV3BO/OT.

He cTaBajTe npegMeTV Ha NPOM3BOAOT UM Ha CTaHULATa 3a NOJHEHE.

He ro kopucTeTe Npou3BOAOT A0KOKY konyeTo STOP He hyHKLMOHKMpa.

Cekoral cTaBeTe ro nponssogot Bo OFF Kora He ce paboTh CO Hero.

He ro KopucteTe Mpou3BOAOT BO MCTO BpeMe CO POP-UP MPCKaKu (CKOKauKm

npckanku). KopucteTe ja dyHKUWjaTa pacrnoped 3a 0BOj NPOWSBOA W POp-up

NPCKaKuTe fja He paboTaT NCTOBPEMEHO.

J. He posBonyBajTe npou3BoAoT Aa paboTW Kora MMa CToeyka BoAa BO paboTHaTa
noBpLUKHa. Ha npumep, Kora ce hopmupaaT 6apu nopaaun CUneH Aoxa.

TLTem

Be36eIHOCHW MHCTPYKLMK 33 0APXYBaHe

A. TMocTasete ro npon3soAoT Bo OFF (McknydeTe ro) Kora ro OApXKysaTe Npou3BoAoT.

B. He kopucTtete MaliuHa 3a neperse nof BUCOK NPUTUCOK 3a YNCTEHE Ha MPOM3BO/OT.
He KopucTeTe pacTBOpPYBayM 3a YUCTEHE Ha NPOU3BO/OT.

C. WcknyyeTe ja cTaHuuaTa 3a NOMHEHE Npej fAa 3anoyHeTe Co paboTUTE 3a YNCTEHE
UK OAPXKYBaH-E Ha CTaHWLaTa 3a NOJNTHEHE.

BesbeHocT Ha 6aTepujaTa

JInTnym-joHckaTa 6atepuja MOXe [ja eKCnioAupa Un Aa Npean3BuKa noxap ako ce
packnonyBa, ako MMa KpaTok CI'IOj, adKO € W3/10XeHa Ha BOoJda, OraH Wi BUCOKU
TemnepaTtypu. BHumMaTenHo pakyBajTe co 6aTepunTe. He ru packnomnyBajTe, He Iy
0TBOpajTe 6aTepunTe W He NPUMEHYBAjTE HMKAKOB BWA HA €NEKTPUYHO/MEXaHWYKO
HaCWIHO OAHeCyBarbe. l/|36erHyBajTe CKnagnpare M310XeH0 Ha AMPEKTHa COHYeBa
CBET/INHA.

MpeocTaHaTyh pUsuLK

HoceTe 3aliTUTHM paKaBuLy 1 04iUNa NPy OAPKYBAHETO UM 3aMEHATa Ha HOXEBUTE
nopaju 3aluT1Ta 0 NOBPEeay.

He ro npomonxysajTe KabenoT Mefy efuHALaTa 3a HanojyBarbe M CTaHuuaTa 3a
NOSHEHE.

Onuc Ha po6oToT

Po6oTcka kocunka 3a Tpeea QUIX Oculus

QUIX Oculus Bky4yBa pob0TCKa KOCWAKA 3a TPEBA M CTaHMLA 3@ NOJHEHbE.
Po6oTckaTta Kocuka e OnpeMeHa Co HanpedeH BU3yeneH CUCTEM, LUTO OBO3MOXYBA
6ecnpeKopHO Npeno3HaBarbe Ha rpaHuLK, 6ECKOHTAKTHO 136erHyBarbe Ha Mpeyky,
paboTa BO MOBEKE 30HM W NPELM3HO NonHerbe. OBOj CUCTEM ja eNnMUHMpa NoTpebaTa

3a C/10)XEHOTO NOCTaByBame Ha XWULa, Kako Kaj KOHBEHLMOHATHUTE KOCWUIIKK 3a TPEBAQ,
a BawaTa Kocunika Moxe 3a MoYHe co pa60TaTa CO e[leH KNKK.
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Annukauwja 3a poboTckaTa Kocuka
Annukauujata QUIX Oculus ce KOpMCTYW 3a NOCTaBYBakbe Ha CEKOjAHEBHOTO YNpaByBatse
co QUIX Oculus poboTckaTa KOCWIIKa 3a Tpesa.

® Jipsiore
CVIM601'IVI N eTUKETHU

OBune cmboOIM MOXe ha 6I/I)J,aT Ha MNpon3BoA0T. 3a[0/MKUTENHO BHUMATENHO fa ce
npovmnTaar.

& || MPEAYNPENYBAHSE: MpounTajTe ro ynaTcTBOTO 3@ ynoTpeba npeq

[a NnoYHeTe Aa pakyBaTe CO Npon3BoAaoT.

MPEAYMNPENYBAHSE: NcknyyeTe ro ypeaoT npef paboTaTa Ha Hero
AA [F]

WAV Npejs HEroBOTO NOAUTHYBAHLE.
Hukorall He rv onupajTe POTUPaYKNTE HOXEBM.
MPEAYMNPENYBAHE: 3a Bpeme Ha paboTaTa 6uaete Ha 6e36edHoO

& pacTojaHue of ypeaoT. W gpyruTe nuua Tpeba Aa ce Haasop of
onacHaTa 30Ha.

o MPEAYIMPENYBAHSE: He ce Bo3eTe 1 He cefieTe Ha ypeaoT. Bawute

% ANaHKW 1 cTananaTa HUKOraLll He M1 cTaBajTe BO 6/131Ha Ha ypeaoT
WA NOA Hero.

MpounTajTe ro ynaTcTBOTO 3a ynotpe6a. KopucTeTe OTCTpaHIMB

|..| M3BOP Ha eHepruja Kako WTo e fedWMHMPaHO Ha eTiKeTaTa 3a

— crneumdrKaLmumn BefHall o CUMBOOT.

C € CE 03Haka 3a ycornaceHocT.
L

HWBO Ha 3By4Ha cuna, OAPeaEHO CNopes] eBPOMNCKaTa INPeKTMBA 33
55“ fyyaBa Ha OTBOPEHO.

He e [03BOMEHO OTCTPaHyBarbe HAa OBOj MPOM3BOJ KAKO O6GKYEH
0Tnaj o4 [OMaKWHCTBOTO. [orpukeTe ce MpousBOAoT fa ce
— PELMKINPa BO COrMACcHOCT CO JTOKaHUTe 3aKOHCKM 6apatba.

@ Knaca Il
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DC (emHoHaco4Ha) CTpyja

MpousBOAOT M MCMOMHYBa 6e36efHOCHNTE 6apatba 0]
peneBaHTHUTE AMPEKTMBM Ha 3aKOHOAABCTBOTO Ha EBponckata
YHuja.

q
A

A A

MpousBOAOT M UMCMOMHYBa 6e3b6efHOCHNTE 6apatba 0]
pefeBaHTHUTE AMPEKTMBM HA 3aKOHOAABCTBOTO Ha Penybnuka
Cpéwja.

Mnoos 24

Cvm60nu Ha 6aTepujata
.. MpounTajTe ro ynaTcTBOTO 3a ynoTpeba (MHCTPYKUMM 3a
|__,_| KOpUCHWLMTE).

BaTepujaTa fia He ce (hpna BO OraH — 1 ia He Ce n3nara Ha M3Bop Ha
TONAMHA.

BaTepujaTa fa He ce NoTomnyBa BO BOAa.

O3Haka 3a peLyknnparse (MOXHOCT 3a PeLuKaMparbe).

e N2

Li-ion

He e no3BoneHo Gpnarbe Ha oBaa HaTepuja kako 0BKUYeH 0TNag of
AOMaKMHCTBOTO. lorpuxeTe ce 6aTepujaTa Aa Ce peumkanpa Bo
COMNAcHOCT CO NOKaNHNUTE 3aKOHCKM Bapatba.

Cum6b0n1 Ha o

JIHAYO0T

B

MpounTajTe ro ynaTcTBOTO 3a ynotpe6a (MHCTPyKUMMTE 3a
KOPUCHULNTE).

3ameHeTe ro OCuUrypyBa4oT BO COrnacHoOCT CO CI'IGLI,I/I(DI/]KaLll/II/ITe.

Knaca Il Ha KOHCTpYKUWja.

He e n03BoNeHo dpnarbe Ha 0BOj MOSIHAY KaKo 06GMYEH OTnag of
JIOMaKUHCTBOTO. McnpaTeTe ro Bo NocetH) LIEHTPU 3a Cobupatse —
3@ peLuKnaxa, Bo COrnacHOCT CO JIOKAHUTE 3aKOHCKM 6apatba.

B
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Cumb0onn Ha poboTcKaTa Kocunka

( I ) BknyvyBatrbe/UcKnyvyBate

N Konue Start (npesoa: CTapTyBatbe)

- Konye Home (npeBog: Kyka)

Konye OK

lNocTaByBarbe Ha PIN koj

&3
® [NocTaByBare Ha Bpeme
'

Bluetooth

Wi-Fi

HameHcka ynoTpe6a

Bawata poboTcka Kocuika A13ajHupaHa e aBTOMaTCKM Aa KOCU TpeBa Ha TepeH Kafe
HaknoHOT e noman of 42% (22°). 3a pasnuka off MHOryTe CTaHAapAHW KOCUNKK,
poboTCKaTa KOCU/KA ja ceve TpeBaTa HaMecTo fa ja kuHe. OBaa TEXHMKA Ha YECTO
ceyerbe ro NofobpyBa KBanUTETOT Ha TpeBaTa. He 6apa cobuparbe Ha TpeeaTa, a
CUTHUTE 1eN0BM 0 UCKOCEHaTa TpeBa ja HaManyBaaT notpebaTa 3a fybperbe. Mokpa;
TOa, HE EMUTYBA LUTETHWM racoBW, aflekBaTHa e W BalnoT TPeBHMK CeKorall Ke uarneaa
A06p0 0ApyBaH. Bo 3aBMCHOCT 0of obnacTa WTO Tpeba fa Ce KOCK, KOCKAKaTa MoXe
[a Ce nporpaMupa fia paboTy BO pasnnyHn pexumu. YnotpebaTa 3a Lenu 3a Kow ypeaoT
He e HaMeHeT Npean3BUKYBa ONACHOCTU LWTO MOXe Aa LoBeAaT A0 NOBpeaMv.

Be mMonuMmMe MmajTe NpeaBn eKa HalLMTe Ypean He Ce HaMeHeTW 3a KOMepLMjanHa,
WHOYCTPUCKa MK 3aHaeTyncka ynotpeba. KynyBayoT ja npesema Lienata 0AroBOPHOCT,
3aKOHCKa 1 ipyra, 3a kKakea 61no WreTa unu NoBpesa NpeausBiKaHa 04 HenpaBuiHa
ynoTpe6a Ha ypeaor.

0BOj NPOM3BOA He e HAMEHET 3a ynoTpeba 0 CTPaHa Ha Aela Ui nula co HamaneHu
(DU3NYKM, CEH30PHN MM MEHTAHN CNOCOBHOCTU, MK 6e3 UCKYCTBO 1 3HAeHa, OCBEH
ako He ce noj HaA3op WAW Ao6uBaaT ynaTCTBa KOW Ce OAHeCcyBaaT Ha ynoTpeba Ha
NPOW3BOAOT Of CTPaHa Ha uLe 0roBOPHO 3a HWBHaTa 6e3beHOCT.
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HenpaswnHata ynotpe6a BKyYyBa: TPAHCNOPT Ha Nyre, AeLa Wam XWUBOTHU Ha YpeaoT;
TPAHCNOPT CO MOMOL Ha YPEeAOT; KOPUCTEHE Ha YPedoT 3a BeYere WK TypKarbe
TOBapW; U KOPUCTERE HA YPELLOT 3a CeYeHe Ha Beretalmja 0cBeH TpesaTa. Mopa CTporo
[ia TV CNeguTe HaBefeHWTe ynaTcTBa 3a fa 06e36eanTe 6e36e4HOCT U i@ cnpeynTe
HECPEKHU cryyau.

CoapxuHa Ha KyTujaTa

e o8 Uy

PoboTcka Kocunka MonHay
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CTaHunua 3a NonHetbe MarHeTHu Tarosu 2 nap.
wl
|
il
R vz )/
g I oy
Hoxesu 3aBpTkn Mpuky4oK KnuHoBM 3a Konunrwa 12
3+6 nap. 3+6 nap. Ha MarHeTHaTa nap.
(3nmap.Bo  (3Mmap.Ha  warneTHaTa neHTa
ypeaor) ypeaoT) newTa 20 nap.
4 nap.



[enosu 1 QyHKLMK

SABEJELLKA:

He ro notonyBajTe ypeoT BO BOAa, TOa
MOXE 13 T/ OWTETN KOMMOHEHTUTE
Ja ja TOHUWTK rapaHuUujata BO
HaBeAEHMOT rapaHTeH Pok.

A - bpaHuK 3a cygapu: Bo oTcycTBO Ha
BW3YeNIHO MO3MLMOHMPatbe, 6PaHNKOT
3a Cyaup My OBO3MOXYBa Ha ypenoT
Aa QYHKLMOHMPa HOPMaJHO.

B - Enektpoau 38a nosHee:
EnektpoguTte 3a MonHerbe Ha ypeaot
ce noBp3yBaaT CO ENeKTPOAUTE Ha
CTaHWUaTa 3a MOSHeHe - 3a fia ce
HanonHu 6atepwujaTa Ha ypeaoT.

C - bBuHokynapHa «kamepa: Al-
rnoaapXKaHa (momow Ha BellTaykaTa
WHTENWreHUmMja Off aHrMcKn 360pOBMK
JArtificial ~Intelligence”, ckpateHo Al)
BMHOKyNapHaTa Kamepa 1 0BO3MOXYyBa
Ha Koculkata jJa  MAEHTU(dMKYBa
FPaHNLUM W NOBEKE 30HW, Kako W Ja
OTKPWBa M M3GErHyBa NPEYKHY.

D - Konye 3a npunarofyBare Ha
BUCMHATa Ha KOCeHse: PayHo CBpTETE 10
KOMYeTo 3a fJa ja nocraeute
ONTMManHaTa BUCMHA Ha KOCEHe Ha
TpeBara.

E - LED ekpaH co Tacratypa:
KoHTponHaTa Tabna ce Kopuctu 3a
BKYYyBake W UCKNy4YyBare Ha
ypeaoT, KOMaH/yBakEe CO CTapTyBare
WN BpaKatbe Ha YpeaoT, Kako 1 3a
n3BeayBarbe Ha ApYrv GYHKLUMK.

F - STOP konye: MputncHeTe ro 3a
WCKydYyBatbe Ha YPeaoT BO WTHY
cUTyaumm.

G - CeHsop 3a poxa. CeHsopoT 3a
LOXA MOXe f[a [eTekTMpa [oxa,

¢ www.villager.eu

Mornea og nony

0BO3MOXYBajKN My Ha ypeaoT aBTOMATCKM [la Ce BpaTh BO CTaHWLaTa 3a NoJHere — 3a
[la Ce N3berHaT BPHEXM, BO COrNacHOCT CO NOAIECYBarbaTa Ha KOPUCHMKOT.
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H - Pauka: [Ipwika co yaobeH dar.

| — Oppen 3a 6atepuja: [pocTop 3a CMECTYBaE Ha 6aTepujaTa.

J — lMoroHcku Tpkana: Tpkana co OAMYHN TEPEHCKN CMOCOBHOCTM.

K — PoTupaykun guck 3a Kocerbe: HOXeBM 3a TpUMUpare Ha TpeBa Kora e ypeaoT BO
(yHKUMja.

L - MNpegHo Tpkano: Ce BpTY 3a 4a U36ErHE NMPEYKH.

Villager QUIX Oculus nosuuyuoHupatse

Bo kom6uHaumja co VSLAM TexHonoruja u Villager QUIX Oculus AIR (MpenosHaBarse Ha
BewTauka MHTeAMreHUymja), po60TOT MOXE [a U3BPLIYBa 33/1a4M CO NO3ULMOHNPaHbE 1
HaBWraumja Bo cuTe cueHapuja (CUTyaLunm), BKyYyBajKu CNOXEHN OMKPYXXyBatba, Npyu
LITO cekorall o6e3beflyBa BUCOK KBANUTET HA OAPXYBatbe Ha TPEBHMKOT.

Villager QUIX Oculus kom6KHaumjaTa Ha HanpedeH xapaBep v codTBep (MHTEANMEHTHNY
anropuTMK) 3HaYMTENHO ro NoJ06PYBa NPEno3HaBarbETO Ha CPEAMHATA, MPELM3HOCT 3a
No3uLMOHMparbe U paboTHW NepdopmaHck Ha KocunkaTta. Kako 1 YoBEKOBMOT MO3OK,
HanpegHuTe anroputmu Ha Villager QUIX Oculus Moxe Aa 06paboTyBaaT MHGOpMaLnK
cobpaHu npeky VSLAM (BuayenHa VictoBpemeHa Jlokanusauuja u Manuparbe 0f aHr.
Visual Simultaneous Localization and Mapping) n ogoMeTap, 3a fja ce onTMMU3NPa
HAYWMHOT Ha NPEeno3HaBatbe Ha OMKPYXKYBaHETO BO CUTE YCOBH.

LlennoT pegocnes Ha HCTanauwja Ha ypeaoT e CneaHuoB:
A. Hajgete ja nokauujata

B. WHcTanupajTe ja cTaHuuaTta 3a NosHere

C. VIHCTanupajTe rm MarHeTHUTE NEHTK

D. HCcTanupajTe ru MarHeTHUTe TaroBu

E. HanonHeTte ja u akTuBMpajTe ja KocUKaTa

F. 3anoyHeTe Co KOCeHETO

NHdopmupajTe ce B0 ,3. MHCTanupatbe" 3a AeTannTe 3a MHCTanMparse.
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Po6oT Kocunka

Mogen Quix Oculus 500

Tun Ha MOTOP DC, 63 YeTKUYKM
Kamepa BuHokynapHa
OrpagHa xuua Be3xunyHo / 6e3 rpanuum (orpaaa)
[NoBpLUMHa 3a KOCEeHbe 500 m?

Hanox 20V==

Bp3nHa Ha npaseH o4 2800 min’

LvpuHa Ha Kocerbe 180 mm

BucyHa Ha kocerbe 20-60 mm

lNo3uumja Ha BUCMHATA HA KOCEeHE 9

MakcumaneH Harué 3a paboTHUOT NPOCTOP 42% (22°)

HajTeceH BO3MOXEH NpeMuH 08m

bp3uHa Ha aBuKere 0,35m/s

Bug Ha cucTemoT 3a Kocerbe 3 pOTMpaYKM ceymna 3a Kocere
/13MepeHo HVBO Ha 3ByYHa cuna Lyy 54,86 dB(A)
["apaHTMpaHo HY1BO Ha 3BYYHA cuna Lwa 55 dB(A)

MepHa HecurypHocT K 1,15 dB(A)

3alT1Ta Ha Kocuakarta IPX5

[IMMeH3uu Ha ypesot 58x37x22 cm

TexMuHa (camo ypesoT) 7.8kg

MonHay

KapakTepucTtuku Ha nonHayot

Bnes: 230V, 50Hz, 28W
N3nes: 20V-1.1A (IP67)

[lonnHa Ha KabenoT Ha CTaHuLaTa 3a
NONHEHE

5m

baTepuja

Tun Ha 6aTepuja

Lithium-ion 18V, Max 20V, 2.5 Ah

Bpeme 3a nonxere 2.5h
BpeMe Ha pa6oTa 3a 1 LMKAYC Ha NONHeHe 1h
[oaartoum

Hoxesu (2.7g/nap.)
CTaHwuLa 3a NonHere 1
barepuja 1
MonHay 1
OnwTi nogaToum

3alTVTa Ha CTAHWLATa 3a NONHEHE IPX4
Hanojysatbe IP 67
APP, Wifi, Bluetooth [a
CeH3op 3a yfapu [a
['eoMarHeTcku ceHsop Ja
VSLAM [a
FOTA [a
ExpaH LED
Pacnopep Ha aBTOMaTCKa pa6oTa [a
PIN kop [a
CeH30p 3a NOAUTHYBarbE U UCKOCYBaHE [a

KopucHnyku uHTepdejc

APP and LED ekpaH co TacTatypa

JlononHnUTENHN KapaKTEPUCTUKKN

CeH3op npoTuB 4oxg, PIN Koj npoTuB Kpaxba

Paguo TexHonoruu

MoaapxyBa pagno TeEXHONOrMN Oncer Ha dpekBeHLMY Makcumano feknapupara n3fiesHa
cuna (EIRP)

WLAN 2412-2472 MHz 16,74 dBm

Bluetooth 2402-2480 MHz 6.44 dBm
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MOHTUPAHE

MoAroToBKK

Mogroteete APP (annukaumja)

A. CkenupajTe ro QR kofioT 3a npesemMatbe (download) Ha annukaumjata Robotic Mower
nnm nobapajte ,Robotic Mower" Bo Google Play Store (Android) unu Apple App Store
(i0S) 3a oa ro M3BpLIMTE YCMELWHO NOCTaBYBaAHETO.

£ Download on the

@& AppStore P> Google Play

B. Peructpupajte ce u npujasete ce (log in) No MHCTanMparbe Ha anaukauujata.
3a[J0/KUTESHO 3aBpLUETE O MPOLIECOT Ha perucTpauuja npen npujasarta. 3a noseke
AeTanu BuaeTe ro oaaenot ,3.6 MoBp3yBatbe Ha anankauwmjaTa”.

3ABEJIELLIKA

e Kora e noTpe6Ho, annvkauwjaTa Ke nobapa npuctan 3a Bluetooth n Wi-Fi Mpexure.
3a fja 06e36eauTe NPaBUIHO NOCTaBYBaHE M MAHA QYHKUMOHANIHOCT, OBO3MOXETE
npucTan Ao oBue QYHKLWN,
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MoaroTBeTe ro TPEBHUKOT

A.

OTcTpaHeTe 1 CUTe 0cTaToLW, NUcja,
Urpaykm, XuUW, Kamerba Unnm apyru
npeykn. CysaTa Tpeea M Njesenot
MOXE fla BNinjaaT Ha nephopmaHcuTe
Ha KocunKaTa.

OTCTpaHeTe ja BUCOKaTa Tpesa oKoJsly
pa6osuTe. CKOCETE o TPEBHUKOT Ha
BUCKMHA 0ff HajMHory 8 cm (3,15" 3a
aMepukaHckuTe  Modenu)  npeq
KOpUCTEHE Ha PoBoTCKaTa KOCUIKA.

3a 6e3begHOCT, npoBepeTe fgamu
Jeuata 1 [OMallHUTE MWUNEHUUM Ce
HaaBOp Of] TPEBHUMKOT.

BkynHaTa MOBPLUMHA Ha TPEBHUKOT
MoXxe f1a buae ao 500 m2.

FpaHuLaTa Ha TpeBHMKOT Tpeba fAa
6uae oganeyeHa nosexke og 0,8 m o
KyKara.

MakcumManHaTa KoCHHa Ha TEPEHOT e
22°.

I'IpenopaanMTe TMNOBM Ha TPEBHUK
NPpUKaXaHu Ce Ha CNNKNTE J0ny:

¢ www.villager.eu

['oneMuHa Ha TPEBHUKOT

! >0.8m
Al

>0.8m >0.8m

i MAX 42% Kocuwa (22
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WMHcTanauwja Ha ctaHuuaTa 3a
nonHewe
[poHajaeTe cooABeTHA nokauuja

A.

MocTaBeTe ja CTaHuLUaTa 3a NOJHEHE
Ha OTBOpPEH MPOCTOP CO paMHa W
XOpU3OHTanNHa  nognora M Co
nokpueroct co WiFi curHan.
OTCTpaHeTe ja BUCOKATa TpeBa OKony
CTaHWLaTa 3a NOJHerbE, MCKOCETE ja Ha
BUCMHA Of 8 CM U OTCTpaHeTe Ty
NaAHaT1Te NKcja OKONy CTaHWLaTa.
MocTaBeTe ja CTaHuUaTa 3a NOMHeHE
BO 6/1M3WHa Ha rpaHMLLa Ha TPEBHUKOT W
HacouyeTe ja CNPOTUBHO O CTPENKMTE
Ha YaCOBHMKOT [10 PabOT Ha TPEBHWKOT
(BMAK cnmka).

QR kop Ha monHavoT Tpeba ga 6uae
YUCT W [1a He e GNOoKMpaH.

Buiete curypHu fdeka rpaHuuata Ha
TPEBHUKOT KOja e BO 6An3MHA Ha
CTaHMuaTa 3a MOJHere e jacHa u
npaBoNMHUCKa.

CTaHuuaTa 3a NosHeke Tpeba Aa buae
ofianeyeHa HajMHory 10 m of u3BOpOT
3a HanojyBarbe.

Bo 6n13uHa Ha CTaHuuaTa 3a NoNHeHe
He CMee [1a Ma CUITHU MarHeTu.
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MNo3snuuja Ha cTaHuuaTa 3a nosiHerbe

A.

CTaHuuaTa 3a nosHere Moxe fa 6uae mocTaBeHa BO TpeBHMKOT. CTaHWuaTa 3a
nonHetbe Tpeba aa buae Ha pacTojaHue of 25-45 cm of rpaHuUata, 6e3 Npeykn Bo
paguyc of 2 m npef CTaHuLaTa BO TPEBHUKOT. PacTojaHNeTo o/l 3afiHaTa CTpaHa Ha
CTaHuLUaTa A0 rpaHuLaTa He cmee aa buae nomana of 1,5 m.

CTaHuuata 3a MOSHeHe MOXe Aa 6uae NoCTaBeHa BO arojl Ha TPEBHMKOT.
CraHuuata Tpeba fa 6uae Ha pacTojaHne of 25-45 cm of rpaHuata. PactojaHueTo
nomery NpefHUOT AeN Ha CTaHMuaTta U rpaHuLaTa He cMee fa buae noMano of 2 m.
CTaHuuaTa 3a NoHeHe MOXe Aa 6ue NocTaBeHa No [O/KMHA Ha HaABOPELWHNOT
pab Ha TpeBHWMKOT. CTaHWuaTa Tpeba Aa 6uae Ha pacTojaHue of 25-45 cm of
rpaHuuaTa. PacTojaHMeTo noMery NpefHVOT AeN Ha CTaHuLaTa 1 rpaHuLaTa He cMee
Ja 6uae nomMano of 2 m.

22m|

45cm

(DVIKCVIpaH:E Ha CTaHuLara 3a nofHeme

A

B.

MpuuBpPCTETE ja CO KOMYMHba CTaHMLaTa 3@ MOMHEHE Ha HEecTBPAHATO
(HenonnoyeHa) 1 pamMHa NoBPLLUMHA.

MoBp3eTe M MONHAYOT W KaGenoT 3a HanojyBake. AKO MOCTOM 0ApeAeHO
pacTojaHWe NomMery cTaHuLaTa 3a NonHere U U3BOPOT 3a HAMojyBarbe, NPaBUIHO
NPULBPCTETE M0 KabenoT 3a NOJHEHE Ha TNIO U Sua — 3a fja 06e3beauTe 6e36e4HO
KOPUCTEHbE.
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WMHcTanauwja Ha MarHeTHUTE Taroem

CueHapuo

[lokonky nmate noBeke Of eAHa 30Ha, NOTPEBHO € [ja NOCTaBUTe MarHeTHW TaroBu BO
CeKOja 30Ha. Toa 0OBO3MOXYyBa pO6OT-KOCI/IJ'IKaTa Jla ce [IBMKK 0 30Ha 1 BO 30Ha 2.

[lokonky mnocTojaT noBeke 07 ABe PabOTHM MOBPWMHM, Ke Bu 6ugaT notpebHu
LOMONHNTENEH Nap TaroBMm.

[poHajaeTe cooaBeTHa nokauuja

A. Bupete curypHM fieka pacTojaHueTo nomery oénacta 1 v o6nacta 2 (L) He e noronemo
04 5 m. McTo TaKa, WuprHaTa Ha npeMuHoT (W) TpeGa Aa 6uae noronema of nososyHa
0/l pacTojaH1eTo nomery oénacta 11 2 1 BO MPEMUHOT Aa HEMA NPEYKU.

B. Bupgete curypHu Aeka Hema nNpeyki Bo paganyc oa 1,5 m oKosy TarosuTe.

C. Bucunata Ha npemuHoT (h) He cMmee aa Guae noronema o 3 cm.

1 1
1 )
] 1)
i 1 i
s |
! R=1. !
! Bea npeuky / hdc;n :
; e :
L<5m
i i
i 1
1 1
] 1
] )
] )

WMHcTanaumja Ha MarHeTHUTe Taroeu

A. TlocTtaBeTe ro TaroT Ha pacTojaHue of 30 + 5 cm of rpaHuuata. ®ukcupajTe ro TaroT
CO ABE KONUNHba.

B. lMocTaBeTe ro ApyrvnoT Tar BO Apyra 30Ha W 6uAeTe CUTypHU Aeka O3HaKuTe Ha
CTPeNKMTe Ha MarHeTHUTe TaroBM MOKaxyBaaT efHa KOH Apyra M feka ce
CUMETPUYHMN.
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WMHcTanauuja Ha MarHeTHUTE JIEHTH

CueHapuo

KOra e TeLKO BU3YeSTHO Aia Ce pacro3Hae rpaHuLaTa Ha TPEBHUKOT (Ha NpUMep, Kora He
nocTojaT paGoBW WM rpaHuLM nomery BalimoT n coceHUTe TPeBHWLM). Ha npumep,
MeCTa KaKo LWTOo Cce:

moow>

LIBeTHW nen n apyru obnacTu Kow Tpeba fia ce 3alTuTar;
Bapw unu jamu NokpueHu co TpeBa;

PaboBuW NOKpUEHN CO TPEBA, CO KapMnu v e3epa Noj TPeBaTa;
CocefiHu TpeBHULM;

KocuHu noronemu og 22°.

YnaTtcTBo

A
B.

KopucTeTe ja MarHeTHaTa ieHTa 3a fla NOCTaBMTe BM3YeNHa rpaHuua.

MocTaBeTe ja fleHTaTa Ha 3emMja W NpuUBpCTETE ja Ha cekon 0,5 m Co NOMOW Ha
KIMHOBM 33 MarHeTHa neHTa. OcwrypajTe ce [eKka pacTOjaHUeTo MoMery
BMUPTYenHaTa rpaHuLa v Guanykara rpaHuLa e noronemo og 30 cm.

Mpu MHCTanaumja Ha MarHeTHaTa IeHTa, bUAETE CUTYPHM AeKa e NeHTaTa paMHa. AKO
e MarHeTHaTa fleHTa NPeMHOrY 10/1ra UCEYeTe ro BULIOKOT.

AKo MarHeTHaTa NIeHTa He e JOBOJIHO A0/1ra, CNojTe ABE IEHTU.

AKo MarHeTHaTa fleHTa He e MHCTanypaHa, NocTaBeTe hr3nyKa rpaHuLa oa 5cm 6e3
TpeBa.




Cocep

HanonHeTe ja 1 akTUBMpPajTe ja KocunkaTa

MocTaBeTe ja KocukaTa BO CTaHWLaTa 3a NONHeHe Taka fja NpaBuIHO ce NoBp3aTt
eneKTPOANTE 3a MOfHetbe. 3eNeHOTO CBET/IO WTO Tpenepu Ha CTaHuuaTa 3a
MoJIHerbe 03HaYyBa fieKa e NOMIHEHETO BO TeK.

BHeceTe ja wudpata Wwto ce noapaséupa (default password) 0000 Ha kocunkaTa u
nputucHete ,0K" 33 Aa ro 3aBpLUKTE NPOLIECOT Ha NOAECYBALE.

A

C.
3A

¢ www.villager.eu

SABEJIELLKA

o (CraHAapfHaTa MarHeTHa feHTa e
jonra 5 m. Be monume fpa kynurte
JIOMONHWUTENHA JNlIeHTa ako OBa He e
[OBOJIHO 3a BawwTe notpebu.

e (0BOj BOAMY 3a WHCTanauuja He e
aebuHuTMBEH. Be MonaMme Aa o
KOpUCTWTE cnopef cuTyauujata.

e MarHetHaTa neHTa Tpeb6a fa 6uge
MoCTaBeHa Ha pamHa nosplunMHa. He ja

3aKkonyBajte  MarHetHaTa JieHTa BO
rnovsara.

POBEPETE IO NHAMKATOPCKOTO CBETJ/IO Ha CTaHWLATa 3a NOJIHEHE:

Tpenepm 3€/1EHO CBET/10: yPeaoT Ce NOJTHN.
CBeTH 3eN1eH0 CBET/O (BKﬂyL‘IEHO E)Z CTaHMuaTa 3a NoJIHeH:E € NOBP3aHa Ha M3BOPOT

3a HanojyBaroe.

Ceetnoto e NCKJTyHEHO: CTaHMLaTa 3a MOJIHEHE HE € MPUK/TyHEHa Ha HanoijaH:e.

BEJIELLKA

AKO MHAWNKATOPCKOTO CBET/IO OCTaHE WCKAYYEHO MaKO e HanojyBarbeTo MpaBuHO
noBp3aHo, 0GpaTeTe i Ce Ha KOpMUCHUYKATa NOAAPLIKA.
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A MNMPELOYMNPELYBAHE

HE nonHeTe [OKOMKY Ce OWTETEHN YPefoT, MOMHAY0T, CTaHuLata 3a NoHere unn
MPUKIYHOKOT 3a HamnojyBarse.

HE ja nosHeTe KocunkaTa Kora e Temnepatypata nosucoka og 40°C waun NoHucKa of
5°C. Kora Temnepatyparta 1 HajM1HyBa OBVe rpaHnLy, 6aTepujaTa HEMa Aa Ce NOMHW.
BegHal npekuHeTe CO MOMHEHETO ako Ce MojaBW Heo6UYEH MUMPUC, 3BYK MM
CBET/IMHA.

\36erHyBajTe NofHerbe BO 6/IM3MHa Ha 3ananunBy Wan eKCrio3nBHU MaTepujani.

[MoYeToK Ha KocereTo
Mpn NPBOTO CTapTyBarbe, KocuKaTa Tpeba fa ja NoTBPAM paboTHaTa NoBpLUMHA.

EnHa 30Ha

AKo nmaTe efiHa 30Ha cnefeTe ru cnegHnTe Yyekopu. Camo co efeH KAMK MOXeTe Aa ja
NOTBPAMTE NOBPLUMHATA 3a KOCEH-E W YPeaoT aBTOMATCKM Ke MoYHe co paboTa, COo LITO
Ke Ce 0/1eCHUM rpuxara 3a TPEBHUKOT.

A
B.
C.

D.

Bugere curypHu fiexa e Kocunkarta Bo CTaHuLaTa 3a NoSHeHe 1 HanonHeTe ja.
Bknyyete ja kocunkata u BHeceTe PIN kog.

MpuTucHeTe ,Start”, notoa nputucHete ,0K". Ha ekpaHoT Ke ce npukaxe ,FC, a
Kocunkara Ke ja HanylWwTu CTaHuuaTa 3a NoJHerbe.

ExkpaHoT Ke Tpenepu ,0K" 0Tkako KocwnkaTa MOTBPAW [eka e BO aMOUEHT Ha
TpeBHMK. MputncHeTe ,0K" 3a NOYETOK Ha KOCEHETO.

Fope HaBeAEHNOT ONUC Ce OAHECYBa Camo 3a efjHa 30Ha. OBa BaXu KOra He KopucTuTe
MarHeTHW TaroBw (MarHeTH 03HaKK) 3a NOBEKe 30HM. AKO KOPUCTITE MarHeTHY Tarosy,
BUAETE ro NofOAY YNaTCTBOTO 38 NOBEKE 30HMU.
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HanpegHo nocraeyBarbe
HawaTta annukauuja (APP) 0BO3MOXyBa €[HOCTaBHO MOCTaBYBathbe Ha PABOTHWOT
npocTop (T.e. paboTHa NoBpLIMHA). KopucTeTe ro CBOjOT MoGuneH TenedoH n cnefiete

rmynatcTBaTa YeKop-no-4eKop AaAeHn BO aniMkauunjaTa.

[ToBp3yBae Ha anaukauujata

A. BupeTe curypHu fieka e ypedoT Ha CTaHWUaTa 3a MONHebe U fieka NPaBUIHO Ce
MONHN.

B. Mpesemerte ja annukauujata Robotic Mower (Download Robotic Mower app) co
CKeHupatbe Ha QR KoaoT Ha ypeaoT unm co npebapyBarbe Bo App Store/Google Play.

Villager-aue [EITEM @)

20V mir', @18 cm; 7.

Made i ager d .0, Bratislavska cesta
1000 L jubijana, Skoveria

C. KpeupajTe HOB Hanor (account) u npujaseTe ce (sign in). Bknyyete Bluetooth u Wi-Fi
Ha BawwoT TenedoH. Ckennpajte ro QR kogoT Ha SN 6pojoT Ha ypedoT 3a Aa ja
A0fafeTe cBojaTa poboTcka Kocuika. Mo ycnewHoTo noBp3yBatke (CnapyBatbe),
BHeceTe ja moapasbupaHata nosuHka Ha ypegot 0000. JlosuHkaTa Moxe Aa ce
CMEHW BO CEKOEe BpeMe BO annmkalpjarta.

D. KoHdurypupajte Wi-Fi 3a ypefoT Bo annukalmjata. YpeaoT Mopa Aa 6uae nosp3aH
Ha ncTrot Wi-Fi kako 1 BalwnoT MobuneH TenedoH. BHeceTe ro BaleTo KOPUCHUYKO
VME 1 N03MHKa 3a aomMaluHoto Wi-Fi.

E. Mosp3ete ce Ha Wi-Fi. Mo ycnewHoTto noBpsyBare Ha Wi-Fi, Wi-Fi nkoHaTta Ha
po6OTOT K BO annuKalmjaTa Ke CBETHe.

F. [lajte My MMe Ha CBOjOT pPO6OT.
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JHEBHO PAKYBAHE

[puKkas u KoMaHAK Ha Kocunkarta
[pukas

4 k-

MKoHa 3a Bluetooth nkoHna

”°°T1?;B:? e O Z0Tieanzt 39 L WiFi
S N ie 00
MkoHasa  _| MKkoHa sa

NoCcTaByBakbe Ha HanojyBatse
No3nHKaTa | START)
BkiyuyBare — E g — [oTBpayBatbe
/McKnyyyBatse
oYyeToK Ha Bpakatse BO
pa6oTaTa CTaHWuaTa

CTOMUPAHE

\_ ¥,

WkoHa sa HanojyBame: MkoHaTa 3a HamojyBarbe Ha 6aTepujata ro npukaxysa
NPEeoCcTaHaToTo HamojyBare Ha ypeaoT. AKO MKOHaTa npukaxe 1 nnHuja, Toa 3Hauu eka
NpeocTaHatoTo HanojyBake e 30% wau nomarnky, ako npukaxysa 2 JUHUK,
NPeoCcTaHaToTo HanojyBarbe e NoMery 31-66%; ako NpuKaxkyBa 3 IMHWK, NPEOCTaHATOTO
HanojyBarbe e 67% unu noBeke.

WkoHa Wi-Fi: Mkorata Wi-Fi npukaxysa fanu e uiv He e ypefoT yeneLuHo nosp3aax Ha Wi-Fi.
MkoHa Bluetooth: VkonaTta Bluetooth npukaxyBa ganu e uau He e ypefoT yCnewHo
noBp3aH Ha Bluetooth.

MKoHa 3a nocTaByBaHe Ha BpeMe: VikoHaTa 3a NoCcTaByBatrbe Ha BpeMe 03HayyBa [eka
YPEeLOT BNeros BO PeXXMM 3a NOCTaByBarbe Ha Bpeme.

MKoHa 3a nocTaByBatbe Ha NO3WHKA: VkoHaTa KaTaHel, KOj CBETO O3HayyBa fAeka e
noTpe6HO Aa ce BHECE UK f1a Ce MPOMEHN NO3UHKATA Ha YpesioT.

Mpukas Ha KOHTpoNHaTa Tabna: MpukasoT Ha KOHTPOHATa Tabna NOKaXyBa pasnuyHu
COCTOj6M W PeXMMM BO KOM Ce Haora ypeaorT:

. |dle (npeBog: npaseH of): YpemoT e BO pexum Ha nogroTseHocT (standby) — u
MOMEHTaNIHO Hema 3a/jauu 3a U3BpLLYBatbE.

. Running light (npeBop; cujannuka 3a pa6oTa): YpeaoT e Bo pexuM Ha padoTa. Bo 0Boj
MOMEHT JIMCKOT Ce BPTU CO rofieMa 6p3uHa. Be Monume ofianeyeTe ce ofl ypesoT.

.----Korae BK/TyHEH PEXMMOT 3a 0fJ10KyBatbe Mopaan A0XA, YPeOOT Npeno3HaBa
JeKa MOMEHTaNHO BpHE [OO0XM, Ja NMPEeKMHyBa TEKOBHaTa pa60Ta n ce Bpaka BO
CTaHnLUaTa 3a NOJIHEHE.

. Stop: MpuUTICHATO € KOMYETO 3a UTHO CTOMMpPatbe Ha YpeaoT.
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OcHoBHa KoHTpona

BknyyyBarbe: [MpUTUCHETE TO U APXKETE 0
KOMYETO 3a HamnojyBarse 2 CeKyHAM.

WcknyuyBamse: MpuTuCHETE O U ApXeTe ro
KOMYETO 3a HamnojyBarse 3 CeKyHAM.

Kora ke ce WCKy4un KOCWKaTa, Ha eKpaHoT
Ke ce npukaxe 360poT ,bye" 1 eKpaHoT Ke ce
NCKNYyYn.

MoyeTok Ha pa6oTata/ BknydyBaroe:
MpuTucHeTe ro konveto START, a notoa OK.

Bpakare BO cTanuuata/ WcknydyBarbe:
MpuTucHeTe ro konveto HOME, a notoa OK.

3anupatbe Ha paboTata Ha Kocumkara:
MpuTtucHeTe ro Konyeto STOP.

PectapTupatbe Ha Kocunkata:  [1pBuH
ncKny4yete ro ypepor. |_|pI/ITVICHeTe o n
ApXeTe Tro KOoM4YeTo 3a BKyyYyBakbe 3
cekyHau. oToa MOXeTe MOBTOPHO Aa ja
NOKPeHeTe Wiu efHOCTaBHO Aa ja TypHeTe
KocKnKaTa BO CTaHuLaTa 3a noNHeke v aja
NOBP3ETE CO ENEKTPOAMTE 3@ NOJHEHE Ha

cTaHuuaTa.

SABEJELLKA:

AKo e KocunKaTa BO CTaTyC Ha 3aknyyyBatbe,
BHeceTe PIN KOA TMpef MaHyenHoTto
ynpasyBarbe CO Kocunkarta. Kog Kkoj ce
noapas6bupa e 0000, a MOXe Aa ce NPOMEHK
npeky annukauujata Robotic Mower.
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Robotic Mower App (Annukaumja 3a Po6oTckaTa Kocunka)

9:41 ol T -

&

MyMower

® *

Info Disconnect BT Other
Control
- o=
Home Devices

Homepage (npeBoa: MoyeTHa cTpaHuua)

MoxeTe Aa ja nmpernepate paboTHaTa MOBPLWWHA, Aa FO NPOBEPUTE CTATyCOT Ha
KOCU/IKaTa, a ro CnefuTe HanpeaoKoT Ha padoTaTa (BK/y4YyBajKiM NPOLEHT M BUCTHHCKA
MoBpLUMHA KOja € MCKOCEHa) M AaneynHCKK Aa ynpaByBaTe CO KOCW/KaTa Taka 4a Moxe
Aa NoYHe, fa Naysupa uiu fa ce BpaTh BO CTaHMLaTa 3a NoMHere. VICTo Taka, of 0BOj
eKpaH MOXeTe fla npucTanyBaTe KoH cTpaHuuaTa Settings and Notification (MocTaBku 1
N3BECTYBarbA).

A - HuBo Ha 6aTepwuja: CTaTyc Ha 6aTepujaTa 1 NONMHEHETO.

B - Bluetooth: Bluetooth noBp3aaH. AKO e UCKNYyYeH, KNMKHETe 3@ NOBTOPHO NOBP3YBatbe.
C - MNoBp3yBarbe: [oBp3yBarbe CO MHTEPHET.

D - Cratyc Ha Kocunkara: Mpukaxysa MOMEHTaNeH CTaTyc Ha Kocuskara.
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MocTaBka Ha rnaBHUTE BYHKLMM Ha ansMkaumjaTta

Edge cutting distance
Customize the distance between the robot and the
boundary.

Far @

Moderate @
Near
Rain delay ( )
When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.
The start of work will be delayed by S

11h30min after the rain stops.

Schedule

Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]

Edge cutting distance (npeBog;: PacTojaH1eTo Ha po6oTOT Off rpaHuLIaTa Ha ABOPOT) NMa
3 MoxHocTu: Far (npeson: paneky), Moderate (mpeog: cpeaHo) u Near (npesof;
6ACKY).

BpanHa Ha eneMeHTOT 3a ceuetbe:

Bo konoHarta ,Cutting Speed" (,bpauHa Ha kocerse”) u3bepete ,low" (,Hucka") 3a
Kocehse Npu Mana 6p3nHa, unu nsbepete ,high" (,B1CcOKa") 3a Kocerbe Npu ronema
6panHa.

OnnoxyBsarbe Nopaan A0XM:

Ako e BknydeHa dyHKuUmjaTa— ,Rain delay" (npeoa; ,0anoxyBarbe nopaan Aoxa"),
ypenoT Ke Yeka A0X/0T Aa NpecTaHe — 1 Ke ro 040X/ BpEMETO 3a NOYeTOK Ha
pa6oTa nNpef fia 3anoYHe CO KOCEHETO.

Pacnopeg:

Bo konoHarta ,Schedule” (,Pacnopen’) u36epete ro BpeMeTo Kora cakate ypeaoT Aa
NoYHe co paboTa.
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App Settings (MocTaBkK 3a annukayujaTa)

Ha oBaa CTpaHuLa MOXeTe fja rvu npernefate v NpuiaroguTe MOCTaBKWTE KOM Ce
ofHecyBaaT Ha anaukaumjata QUIX Oculus.

Language (Ja3nk)
MoxeTe [aronocrtaBute I']OCBKyBaHl/IOTjaSI/IK. AI'IJ'Il/IKaLI,l/ljaTa BO MOMEHTOB NOAAPXYBa
12 jasuum.

Help and support (MomoLu v noaapLLKa)
OB,[l,e MOXXeTe fa r'm BuanTe HajHOBVIOT KOPUCHNYKKN NPUPaYHKK, YECTO NOCTaByBaHUTE
npawarba (FAQ) 1 KOHTaKTUTE 3a NOCTNPOAAXHA NOAAPLIKA.

About (3a annukaumjata)
OBfe MOXeTe fia ru npernefate YCnoBuTe 3a KopucTere v [MonuTukarta sa npyBaTHOCT.

Log out (Ogjasa)
OBfe MOXeTe Aia Ce OfijaBnTe 0ff CBOjOT HANor, Npu WTO BaluuTe nofaToun Hema Aa ce
n36puLLIaT No ofjaBara.

Notifications (/3BecTyBatba)

W3BecTyBatba Ha ypeaoT

KocunkaTa ke Bi ncnpaka U3BECTYBarba 3@ YPEOT BO CEAHNTE CUTYaLMN: aXypUpatbe
Ha cTaTycoT Ha pa6oTa (Ha np. 3aBPLUEHO KOCEHE), 3aMEHA Ha HOXEBM, HEOUEKYBAHO
0/IHECYBatbe, aGHOPMasHa No3uLnja, UTH.

Ckokayku nopaku (Pop-up messages)
CKoKaykuTe nopaku ce nojaByBaaT Ha LIeHTapoT Ha ekpaHoT. Ha npumep, nopaka co Koj
3a rpellka Ke ce nojasw BO C/yYaj fa A0jAe [0 NnojaBa Ha rpeLuka.

WHTepHeT Ha HewwTa (loT)

QUIX Oculus e ypea koj cnafa Bo HTepHeT Ha HewwTa (loT). MoBp3eTe ja kocunKaTa Ha

WHTEpHET Npeky MobunHa mpexa unu npeky Bawata Wi-Fi Mpexa n ke ce 0Bo3MOXaT

cnegHnTe QyHKUMOHANHOCTU:

A. Axypupatba Ha firmver npeky Mpexa (OTA - ckpaTeHo o Over-The-Air), 3a fa v
“ma BalaTta Mpexa HajHoBUTE ByHKLWN.

B. 0B03MOXYyBae Ha faneynHcka KOHTpona npeky Mpexa: CTapTyBarbe U convparbe
Ha KOCEHETO, BpaKarbe BO CTAHWLATA 3a NOMHEHE, MOAECYBatbe Ha PacrnopesoT 3a
KOCetbe, MOAECYBarbe Ha BUCMHATA HA KOCEHE 1 APYrU QYHKLMK.

C. [aneusHcky HaA3op Ha HanpedoKOT Ha KOCeHe W floKalujata Ha Kocukara.

D. lpwjaByBarbe Ha KOLOBM Ha rPeLLKa ¥ CTaTyC Ha KOCUiKaTa Npeky Mpexa.

388



Villager MK

Wi-Fi
QUIX Oculus kopucti Wi-Fi 3a noBp3ayBare Ha mpexa. Buaete ru yekopute D-F BO
oaaenor ,3.7 [oBp3yBatbe Ha aniukalujata” 3a AONONHUTENHN UHDOPMALIMN.

SABEJIELLKA
e QUIX Oculus noaapxyea camo 2.4GHz Wi-Fi mpexa.

Axypuparba Ha firmver

Axo e Balwata kocunka noBp3aHa Ha Bawata Wi-Fi mpexa, Ke buaeTe n3BecTeHu 3a
[0CTanHOCTa Ha HoBWOT firmver npeky anankauuja. Kora Ke NOTBpAUTE, aXyprpareTo
aBTOMATCKM Ke Ce U3BPLUM NpeKy MpexaTa.

& NPEAYMNPELYBAHE

e HE ja noMecTyBajTe KoCcuikaTa 3a BpeEME Ha axyprpameTo.

N36erHyBare Ha Npeyku

BuHokynapHa kamepa

BuHokynapHaTa Kamepa e fien of ctaHaapaHata onpema QUIX Oculus. [InsajHupaHa e
3a BW3YesHO MpernosHaBarbe Ha rpaHuLy, paHo W3GerHyBarbe Ha NMPeYKM U BU3YENHO
npenosHaeame Ha QR KOJOBMTE 3a BpeMe Ha MPOLECOT Ha MOMHEHbe, NpaBejku ja
KOCU/IKaTa UHTENUreHTHA.

SABEJELLKA

e PaboTaTa BO TEMHW MPOCTOPU MOXE f1a BNWjae Ha CMOCOBHOCTa Ha YpeaoT TOYHO 1
6p30 Aa rv npenosHae NpeyknTe — 3a ia ri nsberHe. Ce npenopayysa KocukaTa a
He Ce KOpUCTY HOKe.

e AKO Ha BalmMoT TPEBHUK MMa NPEMHOTY NPEYKM, pasriefajTe nocTaByBate Ha 30HN
3a 3a6paHa Ha ABWKerbe (N0-go ZONes) OKOAY HUB UMK OTCTPaHyBakbe Ha HEeKou
npeyku 3a fia ja nogo6puTe edUKacHOCTa Ha ypeaoT.

389



O s

MpenoaHaBarbe CO NOMOLL Ha BelUTauKa MHTenvreHumja (AIR)

Villager AIR (BetwTauka nHtenurexumja 3a NMpenosHasatbe — o aHr. Artificial Intelligence
Recognition) pepgeduHupa 6e36eqHOCT W CUTYpHOCT Npeky cuctemoT VSLAM 3acHoBaH
Ha npunarayku kamepu u Villager AIR TexHonorwja, Hyaejku wnpoko BuaHo none (FOV -
of aHr. Field of View) 3a oTkpuBatse Ha Npeyku, NpeaBUyBatbe Ha HUBHATA MPUCYTHOCT
W NpeLu3HO NpunarodyBame Ha NaToT Ha KOCWAKaTa 3a Aa rv n3berHe. GyHkLunTe 3a
n3berHyBare NPeYKy Ce An3ajHupanHm 4a rn nogobpat nephopmaHCcuTe Ha Kocunkara u
[a ja nogobpart Ballata 6e36eHOCT.

CeH30p Ha 6paHUKOT

CeHsopute ce BrpageHn Bo QUIX Oculus 3a ga ru oTkpujaT npeykute. Kora Ke yapu
6paHMKOT BO NMpeyka W ro akTMBMpa CEH30POT, KOCUIKaTa Ke Ce [IBVMXM HaHasag v Ke ja
n36erHe npeykaTa.

SABEJIELLKA

Bawata QUIX Oculus po6oT Kocuka MOXe Aa 1 u3berHe o6jekTuTe no yaap BO HMB.
Cenak, ce npenopayyBa Aa r' 0TCTPaHWTE NPeAMETHUTE NPes KOCEHsE.

OAPXYBAHE

A

MckyceTe BPBHYM PE3YNTATH HA KOCEHE U NMPOJOIKETE 0 XKMBOTHUOT BEK Ha BaluaTa
KOCWJIKA CO COOABETHO OfIpXKYBatbe.

PefloBHUTE Mpernean 1 OfpXyBatse 0 CTpaHa Ha BO3PACHM LA Cekoja Hefena ce
HEeONXOAHW 3a f1a ce 06e36eau onTUMasHa paboTa Ha ypeaorT.

3alTUTETE TO CBOETO 3ApaBje CNedejkn v 6e36eqHOCHATE YNaTCTBa: He BpLIETe
0[IpXKyBatbe BO OTBOPEHM CaHAann unm 6ocu.

Cekoralll CTaBajTe ja 6e36eHOCTa HA MPBO MECTO CO HOCEHsE AONTW NaHTaNOHN 1
PaGOTHM YEB/M KOTa ja CEPBUCMPATE KOCKIIKATa.

3aMeHeTe 1 CUTe OLUTETEHW UM UCTPOLLEHN U OLITETEHM AEN0BI HABPEMEHO 33 [a
06e36eauTe HenpedyeHa paboTa.
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Yucteme

A. WcknyyeTe ja Kocunkara.

B. KopucTete Meka yeTka unum Kpna 3a TEMENIHO YNCTEHE Ha HaABOPELIHMOT fen,
N36erHyBajTe KOPUCTEHE HA KOPO3WBHW PaCTBOPYBaYM Kako ankoxos, 6eH3NH 1u
aueTtoH. KopoauBHWTE pacTBOPYBaYu MOXe Aa v oluTeTaT HaABOPELLHUOT U3rnes u
BHATPELLHUTE [eI0BM Ha KOCuKaTa.

SABENELLKA

e 3a nofecHo ,3aK0TBYBarbe" T.€. BNEryBarbe BO CTaHWLaTa, BaXHO e Pe4OBHO Aa ja
nNpoBepyBaTe U YACTUTE CTAHWLaTa 3a MOJHEHE Off CUTE HAcNaru Ha HeYyncToTHja
MAN Kan.

e [lpoBepeTe Aanu cute NpUKAYYOLM Ha CTaHULATa 3a NONHErbE, NPOACMIKHUOT Kaben
W HanojyBarbeTo Ce 6e3 Npeyk/ 3a oNTUManHa pabora.

LLlacuja 1 ucK Ha HoXeBUTe

A. Ce npenopayyBa KOpUCTEHE HA YETKA UK LIPEBO 3a YUCTEHE Ha WacujaTta v AUCKOT
CO HOXEBM.

B. He kopucTeTe MalumHa 3a neperbe MOA MPUTUCOK BUAEjKM MOXe fa npean3BKKa
OLITETYBakbE.

C. bupaete curypHu aeka AMUCKOT CO HOXEBKTE Ce POTUPA HEMPEYEHO W Aeka cevnnaTa
MO>Xe fla Ce poTupaart 6e3 orpaHnyyBarba.

ABHMMAHME

e Bopata nog BUCOK MPUTUCOK MOXeE fAa UCTeve BO 3aNnTUBKUTE W Oa M OWTETU
E€/IEKTPOHCKUTE N MEXAHNYKUTE AENOBU.

Tpkana

TpeBaTa Ha TpkanaTa MOXe [Ja ja nompeus paboTaTa Ha KOCWAKaTa Ha KOCWHW.
OTCTpaHeTe M Kanta MM ApyruTe HeyucToTMM nomery 3a Aa 06e3beanTe A06pO
npunenyBamse.

CeHsop 3a a0xA

A. TlpoBepyBajTe ro CeH30POT 3a OX/ efjHall MECEYHO W GIUAETE CUTYpPHU fieKa He e
MOKPUEH CO Kar, TPeBa Ui Co Apyrit MPeaMeTH.

B. W3amujTe ru kanTa, TpeBata UM co ApyruTe npeaMeTH Ui KOpUCTeTe MeKa YeTka 3a
[ia T UCHMCTHTE.

C. WcyuweTe ja 06nacTa OKONMY CEH30POT NOC/E YACTEHETO 3@ 1a HE Ce aKTUBMPA KaKo
MpW BUCTUHCKO MPUCYCTBO Ha AOXA.

Kamepa
Pef0BHO YiCTETE ja KamepaTa 3a Aa buje uncTa.
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e buperte CUTYpHW fiEKa e KOCUNKaTa UCKTy4YeHa npen YNCTeHE.
. MCKﬂy‘-{eTEJH KOCunKaTta Kora e CBpTeHa Haonaky.

3aMeHa Ha HoxeBUTe

3a nopobpw nepbopMaHcy 0ff KOCEHETO 1 Nopaan 6e36eHOCT, Ce Npenopayysa
3aMeHa Ha 3aBPTKUTE N HOXEBWTE Ha KOCHAKaTa Ha cekom 1-2 Mecewm, JOKOMKY YeCTo
ce KopucTy. 3a 6e36e/ieH CUCTEM Ha KOCEHE, 3aMEHETE T CUTE HOXEBW 33eHO CO
HUBHWTE 3aBPTKM.
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Mpu MHCNEKLMja UK OAPXKYBarbe Ha HOXEBWTE, HOCETE ebeni pakaBuLm.

HE rv kopucTeTe NOBTOPHO 3aBPTKMUTE. BO CNPOTMBHO MOXE Aa [ojae A0 CepUO3HH
nospeau.

CTporo npenopayyBame ynotpeba Ha NpOnULIaHUTE 3aBPTKMW 1 OPUTMHANHW HOXEBU
KOW I npojaBame.

A. Mcknyyerte ja kocunkarta.

B. CepTeTe ja KocunkaTa Haomaky Ha 4MCTa, Meka nogJsora 3a fa Cnpeunte aa ce
narpeée.

C. KopucTeTe KpCTeCT 04BPTYBay 3a fja rv OTNyLWTUTE 3aBPTKUTE.

D. M3BageTe rv 3aBpTKUTE U HOXEBUTE.,

E. TMpuuBpCTETE 'Y HOBWTE HOXEBW M 3aBPTKM (MOMEHT Ha 3aTerHyearbe: 1,0+0,2 N-m).
BuaeTe curypHu aeka HOXeBUTE CNOBOAHO Ce ABMXKaAT.

SABEJIELLKA

e 3aMeHeTe ' 3aBPTKUTE CO KOPUCTEH-E Ha CTaHAAPAEH MOMEHT Ha 3aTerHyBarbe 04
1,0+0,2 N'm. HenpaBunHWOT MOMEHT Ha 3aTerHyBarbe MOXE [Aa MNpeAu3Buka
npoénemu.

e buaere curypHu aeka e Kocunkarta uCKayyeHa v NpoBEPETE ja NpaBuHaTa NpUMeHa
Ha HoXeBUTe. [1poBepeTe Janu UMa HeBoobMYaeHa byyaBa UK Tpecehse.

TpaHcnopT

ObesbeneTe ja 6e36eHOCTA Ha KocuskaTa 3a
BPEME Ha TPaHCMOoPTOT Ha NOAONTU PacTojaHuja
CO KOpWCTEHE Ha OPUMMHANHOTO NakyBakbe.
Mpen noauWrHyBaHeTO, MOMECTYBAHETO UM
TPAHCMOPTOT Ha MPOM3BOAOT, 3aA0IKUTENHO Aa
ro
N36erHyBajTe HaCWIHW [BMKeHa Kako WTO ce
(Gpnare uMan CcUneH NpUTUCOK. Hukoraw He ja
NOAUTHYBajTE WM MPEHECYBajTE KOCW/KaTa
[o0JeKa paboTh MOTOPOT.

Kako npaBWIHO ia Ce NOMeCTyBa Ui NogurHyBa
Hocete ja KOCW/IKaTa 3a payvka, a AUCKOT CO
HOXEBWUTE [pPXETe ro CBPTEH Ha CNpoTMBHATa
CTpaHa of TenoTo.

ucknyyute.  PakyBajTe  BHUMATENHO U
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bartepuja
A

B. OrpaHuyeHata rapaHuuja He ja
nokpMBa lITeTaTa CoO3AafieHa CO
NPeKyMepHO npasHerbe Ha
baTepujaTa.

C. HE ja nonHete 6aTepujaTa Ha
Temnepatypw nof 5°C unu Hap 40°C.

D. MonHetbeTo Ha  bGaTepujaTa Ha
Temnepatypun nomery 18°C u 25°C
MOXeE Aa M ro NpoAoXM paboTHMOT
BEBK W [a W M noaobpu
nepdopMaHcuTe.

E. baTepujata Hajgobpo paboTM Ha
HopmManHa co6Ha Temnepatypa (20°C
+5°C).

3ABEJIELLIKA

Mpen cknaamparbe LeNnocHO HamosHeTe
ja baTepujaTa - 3a fAa crnpeuute
MPEKYMEPHO NPAsHEHE U OLITETYBaHE
Ha eNeKTpUYHUTE AEN0BMY.

PaboTHMOT BeK Ha baTepujaTa 3aBucK
0fl 3a4eCTEHOCTa Off KOpUCTeHe Ha
Npou3BOAOT U 0ff BKYMHWOT 6poj Ha
paboTHW u4acoBu. Kora pabOTHOTO
BpeMe MOCfie LIeNIOCHO MOJSHEetbe e

3HA4YNTENHO NMOKpaTKo on
BOOGMYAEHOTO UNK KOTa TPEBHNKOT HE
e NnpaBUIHO NCKOCeH - ce

npenopayysa 3aMeHa Ha GaTepujaTa.

Kako Aa ce 3aMeHu baTepujaTa

A
B.
C.

Mcknyyete ja KocukaTta.

CBpTeTe ja KOCK/IKATa HaoMaky Ha Y1CTa U Meka NoBpLLMHa.

OpBpTeTe i1 4 3aBPTKM KOM F0 ApXaT KanakoT Ha 6aTepujaTa Co MOMOLL Ha KpCTecT
OLBPTYBaY.

McknyyeTe ro NpuKIy4oKoT.

N\3BagneTe ja 6aTepujaTa M 3aMeHETE ja Co HOBa.
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KopucTeTe camo opwurvHanHa 6atepuja wmaM UCT Mofen Ha 6GaTepuja Koj e
npenopavaH of cTpaHa Ha Villager. Cekoja kocunka CoapXu efieH nakeT 6arepun
(6aTepuja).

He KopucTeTe 6aTepum Kow He ce MonHaT. 3a NonHerbe Ha 6aTepuuTe KopucTeTe
Camo OTCTpaH/AMBaTa eAMHMLA LITO Joala Co NPOU3BOAOT.

36erHyBajTe OLWITETyBakbe WAM PacKIoONyBake Ha KYKWWTETO Ha 6aTepujaTa.
N36erHyBajTe KOHTAKT CO METanHW NpeaMeTH 3a Aa CnpeynTe KpaTok cnoj. [la ce
4yBa NOZANEKy 0 U3BOPU Ha TOMINHA, OraH W AUPEKTHA COHYEBA CBET/IMHA.

3a noBeke MHOOpPMaLIMK 3a OTCTPaHyBake Ha 6aTepujaTa 1 eNeKTPOHCKMOT 0TNag,
obpateTe ce BO MPOAXHOTO MECTO, NOKAfHAaTa WM PErnoHanHa ynpaea 3a
OTCTpaHyBatbe Ha 0Tnaj U Kaj Ballata KoMyHanHa cnyx6a 3a jomallieH 0Tnag.
KanakoT Ha 6aTepujaTa He e NpeABMAEH 3a YecTn oTBOpatba. OTBOPajTe ro camo
Kora e noTpe6Ha 3aMeHa Ha 6aTepujaTa.

MakeToT GaTepuun (6aTepuja) COAPXKM ENEKTPONNTK. Bo cnydaj Ha UCTEKyBakbe Ha
ENEKTPONUTUTE W KOHTAKT CO KOXaTa, BefjHall UCNAKHETE ja CO BOAA W CanyH. AKO
[0jfie A0 KOHTaKT CO 04MTe, BeHALl UCNIAKHETE MM O4YUTE CO MHOTY BOAA HajMasky
15 MUHYTY, 63 Tprere 1 NobapajTe MeanLMHCKa MOMOLL.

Hanojysare
VicknyyeTe ro HamojyBaHeTo:

A. Tlpen oTCTpaHyBakbe Ha 6nokadarta.

B. [lpen npoBepka Ha ypefoT, YNCTerHbE UK paboTa Ha Hero.

C. Mocne yaap Bo CTpaHo TeNo — nopajm NpoBepKa 3a OLWTETYBake Ha ypeaoT.

D. PenoBHo npernefyBajTe rm KabenoT, MPUKIYYOKOT, KYKWUIWITETO W OCTaHaTuTe
AenoBu. AKO NPUMETUTE KaKBO 6UNO OLUTETYBAHE MW 3HALM Ha CTApeeHsE, BeAHaLl
npecTaHeTe Co KOPUCTEHbE.

A NPEAYNPELYBAHE

HUKOIALL He KopucTeTe oOLWTETEH M3BOP 3a HamojyBatbe 3a paboTa. 3a Aa ce
n36erHe puanK, OLITETEHWOT Kaben 3a HanojyBarbe Mopa Aa [0 3aMeHw
NPOM3BOAMTENOT, OBMACTEH CEPBWUCEH  LEHTap WM [pyro  COOABETHO
KBanM@UKyBaHO nuue. AKO NPOAOMKHWOT Kaben e HeucnpaseH, 3aMeHETE 0 CO
ka6en on 10 meTpn 0go6peH of Villager.

HMKOT ALLl He ro gonupajTe NPOAOMKHUOT Kaben unu oLITeTEHNOT kaben Npea Aa r
NCKNy4nTE Off N3BOPOT 3a HamnojyBarbe. OWTETEHWOT Kabea MOXe fa npean3Buka
KOHTaKT CO eNleKTPUYHNTE KOMMOHEHTH.

HanojyBarbeTo He CMee f1a Ce KOpPWCTY CO KoM 610 Apyry ypeawn unu 6atepun 3aToa
WTO TOA 0 3rofieMyBa PW3MKOT Of CTPYeH yAap, Noxap uan noepean. AKo
KOpUCTUTE ITO 6MNO APYro OCBEH OpuriMHanHuTe 6GaTepuy, 6e3begHocTa Ha
Npon3BOAOT He e 3arapanTupara. HE ja nonHeTe foOKONKy UcTekyBa 6aTepujaTa.
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e [lpxeTe ro NpOAOMKHNOT Kaben nofaneky O NOABWMKHWTE A€NI0BK 3a [1a CNpeynTe
OLUTETYBak-e Ha KabnnTe, WTO MOXe Aa A0BELE [0 KOHTAKT CO AeNI0BUTE KOM Ce Noj
HamMoH.

[Mpenopaka

MpuknyyeTe ja KoCUAKaTa W/WAM HEj3MHWTE Nepudepun camMo Ha CTPYjHO KOAO

3alITUTEHO CO ypen 3a peauayanHa ctpyja (RCD) Te. cknonmka - co cTpyja co

aKTuBMpar-e He noronemo o 30 mA.

& NPEAYMNPELYBAHE

e [IpOMEHNTE MW MOAMPUKALMMTE KOW HE Ce EKCMMLMTHO 006PEHN 0/ CTpaHaTa
KOja e OiroBOPHa 3a YCOrNaceHoCT — MOXe Aa o NOHWLITAT NPaBOTO HA KOPUCHUKOT
Ha paboTa co onpemara.

0BOj ypen e ycknaaeH co aenot 15 oa FCC npasuna. PabotaTa noanexu Ha cnegHute

YCNOBM:

A. 0BOj ypeq He cMee fia Npean3ByKyBa LUTETHU NPeYKU.

B. 0Boj ypea mopa aa rv npudaTn cuTe NPUMEHU NPEYKK, BKIYYYBaAJKU U NMPEYKM Kou
MOXe fla NPef13BMKaaT HecakaHa paboTa.

Osaa onpema e B0 cornacHocT co FCC orpaHnyyBarba 3a 13I0XEHOCT Ha 3paverse BO
HEKOHTPOIMPaHK CpeauHu. ViHcTanaumjaTa 1 pabotata Ha OBaa onpema Tpeba a 6uaat
Ha MWHMMYM pacTojaHue of 20 cm noMery emnTepoT v Baweto Teno.

Cxknagupatrbe

A. bupeTe curypHu fieka e Kocwiikata LEenoCHO HamosjHeTa W UCKNyYeHa npeq
CKNaAMparbeTo 3a Aa CNPEeYnTE NPEKYMEPHO NpasHerbe, KOe MOXE Aa NpeAn3BuKa
TPajHO OLWTETyBarbe.

B. CknagupajTe ja Ha cyBO, NafjHO K 3aTBOPEHO MECTO. M3n0XyBareTo Ha COHYEeBa
CBET/IMHA W EKCTPEMHM TEMMepaTypu (TONAM U nagHu) Ke ro 3abpsa npoLecoT Ha
CTapeerEe Ha KOMMOHEHTUTE U MOXE [la NPEeAN3BUKA TPajHU OWTETYBaba.

C. [pxeTe r'm XemuKanuuTe W M3BOPUTE Ha TOMAMHA (LUNOPETW, pagujaTopn UTH.)
nofianeKy ofj Kocunikarta, CTaHuuaTa 3a NOSIHEHE W M3BOPOT 3a HaMojyBarbe.

D. CknaaupajTe ro M3BOPOT 3a HamojyBakbe BO MPOCTOP CO [106pa BeHTMNauMja w

3allTnTa o BNara.

A MPEAYNPELYBAHE

e licknyyeTe ro N3BOPOT 3@ HamojyBatbe Off LITEKEP aKo Ce NpeaBuayBa HeBpeMe Co
rpmMoTeBuuUm. OfBOJTE TV CUTE KABM 1 XKL NPUKNYYEHI Ha CTaHWLaTa 3a NOMHEHE.
MoBp3eTe 1 NOBTOPHO 0TKAKO BEKE HE MOCTOM MOXHOCTa 38 HEBPEME CO TPMEXM.
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JlononHuTtenHu 6aparba 3a CKNaavpare BO TEKOT HA 3UMaTa
Kocuika:

A.

B.
C.
D

Mpen cknagupatbe TEMENHO UCYUCTETE ja KOCUAKaTa.

Mpernepajte rn KOMMNOHEHTUTE KOU NMOANEXAT Ha abetbe, KaKo LTO Ce ceyunnaTa.
MonpaseTe r1 UK 3aMeHeTe T KOMMOHEHTUTE aKo Ce BO 0L COCToj6a.
CknaanpajTe ja KocuakaTa BO CyB NPOCTOP 663 MOXHOCT 3a MP3Hatbe, NOCTaBeHa
Ha CuTe TpKana, no MOXHOCT BO OPUTMHANHOTO NaKyBatbe.

CTaHuua 3a NOSHeE:

A
B.

OTKaueTe ro Off CTAHWLaTa 3@ NOJIHEHE U UCKNYYETE O HaMojyBarbeTO 0/ LUITEKEPOT.
YyBajTe ja CTaHWLaTa noAaneky off AMPEKTHA COHYEBA CBETMIMHA W BHECETE ja BO
3aTBOPEH NpOCTOp.

PELl,VIKJ'Ia)Ka U OTCTpaHyBake€ Ha KpajOT Ha XXUBOTHUOT BEK

OBoj npoussof HE e komyHaneH oTnaf. KoHTakTMpajTe T joKanHaTa OMLITUHa,
NPOAaXHOTO MECTO UK CRyxbaTa 3a AoMalleH (KOMyHaneH) oTnag — 3a MHGopMaLun
3a pelmKnaxara.

A NPEAYMNPELYBAHE

OBOj NMPOM3BOA He CMee fia Ce OTCTpaHW Ha AenoHuja, fa Ce 3ananu wuau fa ce
KOMGUHMPA CO O6MYHMOT OTNad OA AOMAaKWHCTBOTO. ENEKTPUYHUTE KOMMOHEHTH
MOXe Ja Npe/n3BI1KaaT ONacHOCT UK CEPUO3HN OLITETYBaHbA.

He ro oTcTpaHyBajTe 0BOj NakeT 6aTepuu (6aTepuja) Kako 06KYeH AoMaLLEH OTNag,.
BuneTe curypHu feka 6aTepujaTta ce peuMKNMpa BO COTAACcHOCT CO NOKanHWTe
3aKOHN.

OcraHato

A. OppxyBajTe rvi CUTe 3aBPTKM, HABPTKM M MALLMHCKM 3aBPTKM LIBPCTO 3aTerHath — 3a
Aa 06e36eA1Te HOpMaNHa 1 CUrypHa paboTa.

B. KBanudukyBaH cepBucep Mopa Aa r'i MOHT/Pa NPUNOXEHUTE TYMU Of MPOU3BOAOT
Ha TpKanoTo. Tpkanarta TelWwkKo Ce BaAaT, a HEMPaBMIHOTO COCTaByBake MOXE [a
npeamn3BMKa HeCTabUIHOCT W fedeKTy.

C. YnoTpefeTe yeTKa 3a YMCTEHE Ha MOTOHCKWTE TpKana (3afgHW Tpkana) 3a Aa
obe3beanTe feKka raseykmnoT cioj JoBPo Ce Npuenysa.

D. CAMO oBnacTeHu CEPBUCHW TeXHWYapK CMeaT Aa ro 0TBOPAaT M MOBTOPHO Aa ro

3aneyaTaT AefloT 0ff lWacKjaTa Koj ce Haora 3af 6paHuKoT. [apaHuujaTa Moxe fa
6ue NOHNLITEHA — aKo CaMit U3BPLLKTE NoMnpaBKa.
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YECTO TMOCTABYBAHM TNPALLAHSA W PELWIABAHE HA

[MPOBJIEMU
FAQ
WHcTanauuja 1 nocTaBku

KonkaBa e HajManaTa JO3BOJIEHA LUMPKHa 3a naTekaTa Kaj QUIX Oculus poboT
Kocukara BO rpaguHa?

[UnpuHata Mopa aa éuge noronema og 0,8 m.

[anu mojara rpaguHa mopa Aa uma LenocHa Wi-Fi nokpueHocT?

Ako e BO3MOXHO 06e36eaeTe LienocHa Wi-Fi nokpueHocT BO rpaanHaTa. AKo He e
BO3MOXHO, 06e36eeTe 6apeM NOKPUEHOCT BO BAKU3NHA Ha CTaHMLATa 3a NOJHEHE
- 3a f1a MoXe po6oToT Aa rv n3sply OTA (og aHr. Qver-The-Air Te. npeky Mpexa)
aXypuparbaTa [jofieka Ce NoJsHM.

Koja e MakcMMarHaTa BUCHHA Ha TPEBA KOja MOXeE [ia ja KOcu ypeaoT?

Ce npenopavyBa BUCHHATA Ha TPeBa Aa He MOMMHYBa 8 cm.

LLUTo aa npaBam ako QR KOAOT He MOXe [ja ce npenosHae?

Ako He Moxe fa ce ckeHupa QR KoAoT, noBp3eTe ro ypeaoT npeky Bluetooth
KOHeKUMja.

Pa6oTa

30LWTO ofipeAEHM NOBPLUMHM NMOHEKOraLl He Ce UCKOCEHH?

BO3MOXHM NPUYNHK:

Bucoka TpeBa: AKo e BUCMHATA Ha TpeBaTta norosieMa of 15 ¢cm, moBpLUMHaTa MOXe
Aa 6ue Npeno3HaeHa Kako Npeyka, 1 ypeaoT MOXe Aa ja 3a06MKoNH.

[Mpeyku: MoHekorall BO ABOPOT MOXE [ja Ce HajAaT HeHaJejHu npeykun. Ako ce Tne
NPeYKn NPUBPEMEHU, YPEAOT Ke MM UCKOCK HEKOCEHUTE MOBPLIMHW 33 BPEME Ha
CNefiHaTa 3aKaxaHa paboTa.

30LTO ype#oT NOBPEMEHO Ce CPETHYBA CO Npeyku?

MpeyknTe 04 CTpaHa UV 0f, N03aa/ MOXebu Hema fia 6uaaT npeno3HaeHn. Buamjata
3acHOBaHa Ha Al TexHonoruja paboTi nocnaéo Bo TEMHM 1 BO CPEAMHI CO Marna u
BO YC/IOBW Ha [I0X[.

Kako MoXaM [ia ro 0TKaxaM pacnopeoT 3a Toj IEH ako € NOTpe6Ho?

Bo MOMeHTOB He nocTon (yHKUMja 3a nayauparbe. OTKAKO ypeaoT ja HamylTH
CTaHuUaTa, MOXeTe fia ja NpUTUCHeTe onumjata ,Return” (npes.: ,Bpakarbe") BO
anaukauwujaTta u ypefoT Toj AeH HeMa NOBTOPHO fa ja HanyLIT CTaHuuaTa.

Kako Mo)KaM MoBTOPHO fia ro pectapTipaM ypefoT no NpuTUCKaHe Ha KOMYeTo 3a
conupatbe (Stop konye)?

Mopaaw 6e36eAHOCHM MPUYMHI, KOra € YPefoT BO PEXXMM Ha COMMparse, 3a NOBTOPHO
NoKpeHyBatbe NpuUTHUCHeTe ,start+ok" nan ,home+ok" Ha expaHaoT.
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30LUTO YpeaoT NOHeKoral OAeAHaLl Ce BPTM BO 0651acTi 6e3 npedkn?
Ako TpeBaTa e NpeBMCOKa, YPeaoT MOXE fa ja Mperno3Hae BUCOKATa TPeBa Kako
npeyka. MpoBepeTe fanu BYCMHATA Ha TPEBATA € BO [03BOJIEHUOT OMCET 3@ KOCEHE.

TeXHUYKM KapaKTepUCTUKM

[lanu Moxe ypefoT fja Kocu rpaHnum?

MoxeTe fia ja KopuUcTMTe dyHKUMjaTa 3a Tpummuparbe co eneH knuk (one click
function) Bo annukaumjaTa.

Koja e ynorata Ha CeH30POT 3a 0XA U LUTO 3Ha4W OAN0XYBarbe?

Nako ypenoT Moxe fia paboTu Ha [OX[, TOa He Ce nNpenopayyBa. BnaxHaTa noyga
MOXeE [1a NPeAN3BUKA NleNere Ha KanTa Ha TpkanaTa, a Toa MOXe Aa [0Befe A0
nocnab KBanUTET Ha KOCEHETO, 3aT0a LWTO BNaXHaTa TPeBa TELIKO Ce KOCH, 1 Ce
NENK 3a ANCKOT CO HOXEBUTE.

Annukaumja (App)

Pasnnku Bo BP3UHUTE Ha IMCKOT CO HOXEBM:

Manata 6p3/Ha ro Npofo/xyBa paboTHOTO BPEME Ha ypefoT, HO KBaNWTETOT Ha
Kocerhbe MOXe Aa buae nocnad Bo OAHOC Ha rofiemata 6pavHa. 136epeTe ronema
6p3nHa 3a Nnoaobap KBaNUTET Ha TPEBHWKOT, @ Mana 6p3nHa 3a erKacHoCT.

[anu MoxeTe fja MoBp3eTe NoBeKe ypean Ha efieH Hanor?

[la, Hema orpaHuyyBarba.

[anu MoxeTe fja NoBp3eTe eAeH ypes Ha noBeKe Hanosu?

Cekoj ypes MOXe Aia 61ae NOBP3aH CaMo CO efleH rnaBeH Hanor. 3a CnoaenyBarbe
CO [pYyru KOPWUCHMLM, €AHOCTABHO MpUTUCHETe ro kondyeTto ,Share” (npeBog:
,Crogenu”) BO annvkalmjaTa, a 0CTaHaTUTE KOPUCHULIM MOXaAT f1a joanart ypes co
CKeHuparbe Ha gageHnot QR kog.

Bluetooth n Mpexa

30LITO poboTOT He MoXe Aa ce noBp3e Ha Wi-Fi?

lMpoBepeTe Aanu paboTu pyTepoT Ha dpekBeHumja of 2,4GHz.

TenedoHOT v ypeaoT Tpeba fa b1aaT NOBP3aHN Ha UCTa Mpexa.

MpoBepeTe Aanu annukauujaTa Mma Ao3Bona 3a Bluetooth u nokauwja Ha
TeneoHoT.

lMposepete ganu ceett Wi-Fi nkoHaTa Ha expaHoT.

MposepeTe ganu ceetu Wi-Fi ukoHaTa Ha annukauwjaTa.

Axo e Wi-Fi nkoHaTa Ha cTaHuL,aTa OCBET/IEHA, HO HE € Ha YpeaoT, 0buaeTe ce Aa ro
NPMBAMKMTE YpeaoT 40 pyTepoT, a NoToa 061AeTe Ce NOBTOPHO Aa Ce NOBp3eTe.
30LUTO He MOXaM fia ro Hajaam ypefoT kora npebapysaMm Bo Bluetooth?
MpebapyBajTe ro ypeaoT BO anaukauujaTa, a He Bo Bluetooth nuctata Ha ypeau Ha
TeneoHOT. 3aA0/MKNTETHO OBOSMOXETE [103BOMIM 3a JIoKaLuja Npu NOBP3yBarbe
npeky Bluetooth.
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3owwTo e NoTpebHa A03B0NA 3a oKaumja?

MoTpebHO HK € [1a ja 3HaeMe BalliaTa BpeMeHCKa 30Ha.

[lanu MoxaM fga ro noBp3aM YpeaoT Ha Mpexa CO mpucTanHa Touka (Hotspot)?
[la, MOXHO e.

Axypuparse Ha codpTBEpOT

Kako MOxaM fia 3Ham Aanu e noTpe6Ho HagorpadyBatbe (update) Ha cohTBEpPOT Ha
po6oToT?

Ke npuMm1TE M3BECTYBabE BO an/inKaLmjaTa, ako ce J0CTanHu HOBN axypuparba Ha
codTBEPOT.

Jlanu MoxaM fa ro HagorpafaM (upgrade) ypeaot kopuctejku USB ¢rewn auck?

Bo MOMEHTOB T0a He e J03BONEHO, HUTY NaK € MPenopaynmnBo.

3owTo 61 Tpebano aa axypupam (update) Firmware?

PEflOBHO 1 axypupaMe dyHKUMKTe v firmware 3a ja ro NoA06pUME KOPUCHUYKOTO
WCKYCTBO W 3a Aa ja onTuMu3MpamMe dyHkuMoHanHocTa. Ce npenopavyBa pefjoBHO
NpoBepyBatbe M axypupare Ha Gupmaep (firmware) - 3a 4a rv umate HajHOBUTE
nofobpyBarba M HajgobpOTO BO3MOXHO KOPUCHMYKO UCKYCTBO.

OnpxyBane

Kako Tpe6a aa ro cknagupam ypeaot Bo 3uma?

Ce npenopayyBa ypeAoT Aia Ce YyBa BO 3aTBOPEH NPOCTOP BO TEKOT Ha 3umMaTa. lNpej
CK/1aAMpatrbeTo, buaete CUrypHN feKa e ypeaoT LEeNOCHO HAaMoMHET U UCKITYYeH.
[lanu Moxam fia ro usmmujam ypegot co Boga?

I'Ipeﬂ YNCTEHETO HA YPeOOT NpoBepeTe Aann Ce CUTE 3aBPTKW LBPCTO 3aTerHaTu.
KopucteTe o61yHO LpeBO 3a Bofa — 3a uucTehe. M36erHyBajTe ynoTpeba Ha
NULITON 3a BOAaA NoA NPUTUCOK (Mmjaq noa I'IpMTVICOK) — 3a [la cnpevnte BO3SMOXHO
owTeTyBame.

Konky yecTto Tpeba Aa r'm MeHyBaM HOXeBUTE?

3a TPEBHMLUMN KON HE oune NPETXOOHO OAPXYyBaHM CO pO6OTCKa KOCUJIKa 1 KON UMaaT
nojosira Tpeea, pa3MUCNETE 3a 3aMEHa Ha HOXEBUTE Ha CEKOU 1-2 mMeceun. Kaj
I'IOCTOjaHOTO KOpPUCTEHE Ha TPEBHULUMTE Kafe AO0J/DKMHATa Ha TpeBaTa € KOHCTaHTHO
KOHTPOJ/IMpaHa, Ce O4EKYyBa HOXEBUTE fa TpaaT Nodosro — nopagn oapxyBake Ha
BMCWHA Ha TpeBaTta.

be36eHOCT M 3allTUTa 0f Kpaxba

LiTo ako ja 3a6opaBaM Wwudpata (password) 3a ypeaoT?

AKO € ypefoT NoBpP3aH CO annuKaluja, MOXeTe [a ja peceTupaTe WudpaTa BO
annukauujata. AKo He e moBp3aH, obpaTeTe ce Kaj KOpMCHMYKaTa nofaplika 3a
PeECETUpatbe Ha WndpaTa.
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e LlTo ce cnyyyBa ako NOCTOjaHO BHECYBAM NOrpeLuHa wudpa?
Mocne 10 nocnenoBaTenHK NorpewHn 0buan, Ke ce npukaxe Ha ekpaHoT ,LOCK"
(npesog;: ,3AKNTYYEHQ"). [pxeTe ro ypenoT BKyYeH 4 noyekajte 10 MUHYTK 3a
NOBTOPHO Aa ja BHeceTe mndpara.

[MpuBaTHOCT Ha nogarouuTe

O6paboTka Ha nnyHuTe nogatouyn Bo QUIX Oculus

Koj 1 sowwro?
Kora ce peructpupate 3a kopucterbe Ha QUIX Oculus, Ke ce obpaboTyBaaTt Bawmte
JIMYHW NOAaToLM. BawinTe nMYHM nogaToum Ke rv 06paboTuMe 3a:

1. [la Bu 06e3begnme koHekumja 3a QUIX Oculus v 3a fa Bu noHyaume TakBa ycnyra.
lMpaBHa OCHOBa € T0a LITO 06paboTKaTa € HEOMXO/Ha 3a N3BPLLYBaHe Ha OrOBOPOT KOj
CTe ro CKNyyuie Co Hac, Uu 3a npesemarse Yekopy Npef CKIyvyBake Ha [OroBopoT CO
Hac.

2. MoHaTamy fia r1 pa3BruBame v NoaobpyBamMe HalMTe NPoU3BOAM v ycayru. [paBHaTa
OCHOBA € HeLWOT NeruTUMEH MHTEPEC 3a Pa3BOj 1 NOA06PYBaHe Ha HaLLUTE NPON3BOAM
nycnyru.

3. [a oBo3moxume nospaaHocT Ha QUIX Oculus (MHTEpHET HewTa): KopucTeBMe
NapTHEPCKM WHTerpauun (Ha NpuUMep, MaMeTHW acUCTEHTW, BKIyYyBajKuM ypeanm co
FNacoBHM KOMaHAW); KOPUCTMMe NNaThopmMK 3a NOBP3yBakLe 3a Aa ro nospseme QUIX
Oculus Ha ypeau, annukaLum v CeparcK Ha HeKOM TPeTH CTPaHW — 1 3a Aa ja U3rpaanme
Balwarta concTtBeHa WHTerpauuja Ha naMeTHa Kkyka. [lpaBHa ocHOBa e Toa WTO
obpaboTkaTa e HEOMXO/HA 3a U3BPLUYBAHbE Ha OrOBOPOT KOj CTE M0 CK/Ty4Mie CO Hac.
4. [la Bu 0BOSMOXMME peneBaHTHM MHGOPMaLMM BO BPCKa CO BalleTo MCKyCcTBO CO
QUIX Oculus. lMpaBHa OCHOBa € HalIWOT NErMTUMEH MHTepec Aa Be m3BecTume 3a
BawwuTe cneunduyHn NpoM3BOAN U YCNYTU W 3a HUBHUTE DYHKLNK.

5. [la Bu gageme nofaplika v pelaBakbe Ha npobnemute Bo Bpcka co QUIX Oculus.
MpaBHa OCHOBA € TOa LITO 06paboTKaTa e HeONXoHa 3@ M3BPLLYBaHE Ha JOrOBOPOT KOj
ro CKAy4MBTE CO HAaC.

Ako cTe ce cornacune (Bo Koj Cly4aj NpaBHaTa OCHOBA € BaluaTa cornacHocT), MoXeme
fia r'v 06pa6oTyBamMe BaluuTe NNYHKM NOAaTOLM 33 ClEfIHNBE Leau:

1. Micnpakarse Ha NpunarofieHn peknamu v 6UNTeH 3a HaluTe NPOU3BOAN W YCIYIU.
2. Mcnpakarbe Ha aHKETU Ha KOPUCHWULIMTE U aHann3a Ha BHECOT Koj ro 06e3beayBaTe

KaKo LTO e MoHaTamy [eTanHo ONULLIAHO BO Taa KOMYHWKALM]a.
BawmTe nogatouyn Ke ce 06paboTyBaaT ce A0AEKa e T0a My e noTpebHo Ha Villager 3a

NCMOJIHYBak€ Ha rope HaBEAEHNTE LIESTN, HO BO HVIKOj cnyqaj HE NOA0NTO OTKOJIKY WITO
TOa ro Jo3BojiyBaaT BaXXe4KNTE 3aKOHN.
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Kom nnynu nogatoum rv obpaboTtyBame?

MoxeMe fa ru obpaboTyBame CneaHNBe NTMYHU MOAATOLM:

1. JInyHmM nogaToLm: UME U NPe3UME, HaLMOHANHOCT, ja3uyHN NpedepeHLmny;

2. KoHTaKT MH(GopMaLum: e-nowTa, NowTeHcKa afpeca;

3. VIHbopMaumy 3a HaNoroT: CTAapoOCT Ha HANoroT, N03WHKa, 6POj Ha Hanar;

4. OcTaHaTu nogaTouy Bo Bpcka co Bawata QUIX Oculus: ume Ha KonuykaTta, MMUHba 3a
crnapyBatbe, JejcTBuja MOKPEHATU CO KOPWUCTEHE Ha MHTErpaluja Ha napTHepuTe; W
NHGOpMaLIMK 3a ypeaoT.

YnoTpeba Ha noaaTouuTe 3a NoKauuja

Hekou of HalwmuTe ycnyrn @yHKUMOHMpaaT cam0 ako MOXeme Ja ja oapeaume
nokauujaTa Ha BawaTa kocuska (Ha np. npukas Ha BpemeHckuTe ycnosu). Kora Ke ja
CrnofiennTe Nokaumjata o CBOjaTa KOCWAKa CO Hac, NOAATOLMTE Ce YyBaaT Kako e o
BawuoT npodun ¥ Moxe JAa WM 6GMAAT WUCMpaTeHM Ha TPeTW CTpaHu BO
nceyfoHNMM3Mpana Gopma nopaan obesbefyBarbe Ha COOABETHM ycnyru (Ha np.
napKnparbe Ha KocusKaTa BO C/yyaj Ha CUMeH 40X[).

PellaBatbe Ha Npo6/emMu

e MOXHM Np1YMHM 3a 3anuparbe Ha YPeaoT Ha CpeauHaTa Ha TEPeHOT:

1. Ypepot e 3arnaBeH BO Ayrnka Ha TepeHOT. M3Bagete ro ypedoT oA fynkarta u
ncuMcTeTe v TpKanaTa 3a fja CnpeynTe cTuTe Aa 61aaT NoKpUEHU co Kan.

2. HeycnewHo BpaKkake [0 CTaHuLaTa 3a NosHee.

3. HeycnewHo nosuuuoHuparse nNpu usnes. buaete curypHu feka noctaByBareTo Ha
6a3HaTta CTaHuLa 1 UcnofHyBa bapatbaTta.

4. JleknTe Ha KamepaTa Ce U3BankaHu nau 610KMpaHn Co HeLTO.

MMp1YMHK 3a aBTOMATCKO BpaKatbe Ha ypefoT
. Hneko HuBo Ha 6aTepuja.
. Kpaj Ha KocereTo.
. BpHe goxa.
4. Hangop e TeEMHO.

WN — e

o [IpUYMHM 33 HeyCreLHO BpaKkake Ha ypeaorT:

1. bugete curypun feka QR KOAOT Ha CTaHMUaTa 3a NOJHEHE e NPaBWIIHO NOCTaBEH W
yucT. NpoBepeTe Janu e kamepata Ha YpesoT 6e3 Npeyky.

2. bupete curypHu fieka Hema npeyku 1,5 m — npej ctaHuuaTa 3a nosHerbe.

3. buaeTe curypHu aexka Bo 6113nHa Ha CTaHWLaTa 3a NOSIHEHE HEMA CUHM M3BOPH Ha
CBETAWHA Uy pedekcun Kom MoxaT Aa BAnjaat Ha QR KopoT.
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o [1pM4MHM 3a MPEMUH Ha Ype[OoT HaABOP OA rpaHuuuTe:

1. Tpkanata Ha ype[oT NMOKPUEHU CE CO FONIEMO KOMMYECTBO Ha Kan Wnn TpeBsa, a Toa
MOXE Aa ro Hamanu NpuianyBarbeTo UK fja ro Msrybu npunenyBameTo. Mcuncrete
v Tpkanara.

2. TorpewHo npeno3HaBame Ha rpaHnLmMTe MOPaan HeYNCTUTE NIEKM Ha KameparTa.

3. MarHeTHaTa neHTa e NOCTaBeHa Ha KocuHa. Kora ypefoT paboTv o rpaHuuaTa Ha
MarHeTHaTa fleHTa, MOXe [1a Ce IN3HE HafiBOP Of rpaHuLuTe.

4. TlocTow pacTojaHue noronemo oA 10 ¢cm Ha cnojoT Ha MOBEKE MArHETHWU NIEHTU.

5. TMocTou penaTMBHO TeceH nojac 6e3 TpeBa MOMery [iBe MOBPLIMHM CO TPeRa, a
BMWCOKaTa TpeBa Ha rpaHula Ha TPEBHWKOT ja 6/0KMpa MpWPOAHaTa rpaHuua.
MocTaseTe orpaga uan Guanyka 6apuepa 3a fa U36erHeTe NPEMUH Ha TECHUOT Aen
6es TpeBa.

e YpepnoT W noHaTaMy paboTu 3a BpeMe Ha A0XAOT/ CEH30POT 3a AOX[ Ce aKTVBMpa
BO CYBM YCNOBU:

1. TloTBpAeTe BO annukauujata fjanu e CeH30pOT 3a JOX/ BKNYYEH/UCKYYeH.

2. lNpoBepeTe fanu e CeH30pOT 3a A0XA 610KMpaH. AKO He e ucuucTeTe ro 3a fAa ja

obesbeanTe nponncHaTa GyHKLWUOHANHOCT AypY U BO CYBYU YCNOBM.

e bnokana Ha HOXOT:

1. MicuncTeTe ru ocTaTouuTe (MM 0TNaAoLNTE) OfI HOXKOT 33 KOCEHE.

2. AKO e TpeBaTa Ha TEPEHOT MPEMHOrY A0Ara, ynotpebeTe 06WMYHa KOCWAKa 3a Aa ja

CKpaTuTe Ha 103BO/IEHOTO HUBO Ha [OMKMHA.

3. Ce npenopayyBa Aia Ce KOCK Ha [Jo/KMHa KOja CeKoj naT He e norosieMa ofj NoioBuHa
OA BKyMHaTa JO/MKMHa.

4. 136erHyBajTe KOCEHE Ha TPeBA Ha [0/, 3aToa LWTO BNaxHaTa TPeBa e Tellka 3a

Kocetbe, Toa 0BeayBa A0 MO KBANUTET Ha KOCEHETO W Nlenerbe 3a A0MHWOT Aen Ha

ypenoT. Ce npenopayyBa fja ce NOCTaBW OANarakbe Ha AoX/ 0/ HajManky 4 yaca.

e YpenoT He ro cneay pacnocpeaoT Ha paboTa:

1. MpoBepeTe fanu ce TOYHW NOCTaBKUTE 3a BpeMe Ha ypeaoT.

2. [poBepeTe fanu e akTUBMPaH CEH30POT 3a JOXA.

3. Hema HanojyBatbe.

4. PacnopedoT He e NpaBWIHO CoYyBaH. [poBepeTe ro pacnopeaoT BO aniukaumjata.
5. Moxebu ypenoT paboTu NpMBpeMeHa 3ajjada 3anoyHarta payHo.

6. BpHe BoXA.

7. Hagsop e TemHo.
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3a NonHere

Mpukas | Wnyctpupa [ejcTeyBatbe
1. lNpoBepeTe BO aniukauujaTa Aanu ce Haora KOCKnKaTa BHaTpe BO CBOjaTa OfApeAeHa
paboTHa o6nacr.
Kocunkata e Haggop ;
E1 041 PABOTHHOT NPOCTOp 2. AKO € HaBUCTMHa HaZBop 0/ paGoTHa 06NacT, 0AHeceTe ja Hasag BO paboTHaTa 30Ha.
3. AKO e HejaCHa MHWjaTa Ha rpaHuLaTa, CTaBeTe M MarHeTHUTe NIeHTU — 3a Jja OCTaHe
KOCW/KaTa BO rpaHuuunTe.
1. Wcknyyete ja Kocunkata 1 OfHeCeTe ja BO NPOCTOPOT BO KOj HEMa NPeyKy.
2. Bknydere ja kocunkata. MputucHete START, notoa OK.
ENOKUDAH MOTOD Ha 3. [lokonky v noHaTamy Ce NpuKaxxyBa nopakaTa 3a rpeLuka, UCKNy4eTe ro HanojyBareTo,
E2 T Kana?Ta P CBPTETE ja KOCWNKaTa Haonaky v NpoBepeTe fani NOCTOW HELTO LWTO ro Cnpeyysa
P BPTEHETO Ha TpKanata.
4. OTCTpaHeTe ru cuTe Npeyku, UCnpaBeTe ja KOCUNKaTa, BKNYYeTe ro HanojyareTo.
MputucHete START, notoa OK.
1. Wecknyyere ja kocunkara.
2. CBpTeTe ja Kocunkara Haonaky v npoBepeTe fanu MOCTOW HEWTO WTO ro cnpeyysa
£ [ncKoT Ha HoxoT e AMCKOT Ha HOXOT fia Ce BPTU.
6nokmpaH 3. McnpaBseTe ja kocunkata v OfHeCeTe ja BO NPOCTOP CO NOKpaTka TpeBa Unu nocTaseTe
ja BUCWHATa Ha KoCetbe.
4. Bknyyere ja kocunkara. MputucHete START, notoa OK.
AKTVBMpPaHETO Ha 1. Wcknyyete ja kocunkara.
E4 CEH30POT 3a NPeYKn ce 2. 0aHeceTe ja KocukaTa BO AeN0T 04 BalnoT TPEBHWK Kaj LUTO Hema Npeyku.
YLITE HE € MOBPaTeHo 3. Bxknyyete ro HanojyBarbeTo. MputucHete START, notoa OK.
1. Wcknydere ja kocunkara.
2. OpHeceTe ja kocunkaTta BO AEN0T 0 BalwnoT TpeBHIK Kaj LWTO Hema npeyku.
3. Bxnydere ja kocunkara. MputucHete START, notoa OK.
E5 Kocunkata e 4. AKO 11 nOHaTaMy Ce npukaxysa nopaka 3a rpeluka, MCKy4YeTe ro HanojyBareTo.
noaurxata CepreTe ja Kocunkata Haonaky. lposepeTe Aanu NOCTOM HEWTO WTO rO crpedvysa
BPTEHETO Ha NpeAHNTe TpKana.
5. OTCTpaHeTe W cuTe Mpeykyu, MCMpaBeTe ja KoCWakaTa, BKIyYeTe HanojyBarbe.
IMputucHete START, notoa OK.
AKTUBMPaH € CEH30POT 1. WcnpaseTe ja Kocunkata.
E6
3a NpeBpTyBatbe 2. NMputucHete START, notoa OK.
1. Wcknyyere ja kocunkara.
AKTUBMPaH € CeH30poT -
E7 2. OpHeceTe ja kocunKaTa Ha paMHUOT Aen 04 BalunoT TpeBHMK.
3a ICKoCyBarbe ;
3. Bknydete ja Kocunkara. MputucHete START, notoa OK.
. 1. MocTaBeTe ja CTaHWLaTa 3@ NONHere Ha PeNaTUBHO PaMeH 1 XOPU30HTaNeH TepeH. He
['pelwka npu BpaKarse ) )
janoctaeyBajTe Ha HepaMHU NOBPLUMHA.
E8 BO CTaHuuara 3a .
MocTaBeTe ja payHo Kocunkara BO 6a3aTa 3a NonHetrse. OTKaKo KOCKUAKaTa LiENoCHO ce
nosHere
HanonHu, nputucHete START, notoa OK.
1. Wcknyyere ja kocunkara.
Kocunkarta e )
E9 2. TpemecTeTe ja Ha 4eN0T Of TPEBHUKOT 6e3 Npeyku.
3arnaBeHa ;
3. ToBTOPHO BKyYeTe ja, npuTucHeTe START, a noToa OK.
1. TpoBepeTe ja TemnepaTypaTa Ha 6aTepujata. AKO € TemnepaTtypata NPeMHOry BICOKa,
noyekajte baTepujaTa Aa ce u3naau. Ako e TeMnepatypata NPEMHOrY HIUCKa, NoYeKajTe
TemneparypHa nogeka He nomuHe Hag 5 °C. MputuckHete START, a notoa OK.
BP ) 2. Ako 1 noHaTamy Ce MpuKaxyBa nopaka 3a rpeLika, 3aMeHeTe ja 6aTepujaTa co HOBaA.
3aluTuTa Ha 6aTtepujata S
[oBTOpPHO CTapTyBajTe ja KocunkaTta, nputucHete START, a noToa OK.
3. [lokonky MoCTOjaHO Ce NpuKaxyBa rpeluka, KOHTaKTUpajTe ro 0BAAaCTEHUOT CEPBUCEH
LieHTap 3a NoMolLU.
1. PectaptupajTe ja kocunkata. MputucHere START, a notoa OK.
EE [peluka HenosHaTa 2. [lokonky nocTojaHo ce MpuKaxyBa rpeLuka, KOHTaKTUpajTe ja OBNacTeHaTa CepBUCHa
paboTUNHMLA 32 MOMOLL.
Al HapBsop of cTaHuuata MocTaBeTe ja Kocunkara Ha CTaHuUaTa 3a NonHerbe, 06e36eseTe Aa Guae NpaBuIHO

npuKyyeHa.

YnatcTBa 3a nocranka Bo cnyqaj Ha aﬁHopMaJ’IHM BVI6paL|,VIVIC

A. Vcknyyerte ro ypegor.

B. Caprete ro ypenot 3a 180 cTeneHwm.
C. lMpoBepeTe ja cocToj6aTa Ha HOXEBMTE NOPAAM OLITETYBAHbE UM AedEKT.
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D.
E.

Ce npenopayysa 3aMeHa Ha CUTE TPU HOXKEBM.
MoBTOPHO CBPTETE O YPEAOT 3a fla MOYHETe Co paboTa.

OTCTpaHyBaI-be W 3alUTUTa Ha XXUBOTHATA CpeinHa
E/ W3BageTe ja GaTepujaTa Of YpeaoT M OfHeceTe 1 GaTepujaTa, ypeaorT,

onpemata M NakyBakbaTa — Ha NOKaunn Ha KOu Ke 6|/|,an TPETUPAHK U
peunknupadHn BO AyXOT Ha 3allTUTa Ha XWBOTHaTa CpednHa. YDE,EI,OT n
onpemarta ia He Ce OTCTpaHyBaaT 3aejHO CO AOMALLUHNOT OTnaf.

He ru dpnajte 6aTepunte BO 0TNaj O [OMAaKMHCTBOTO, OraH (mopaam

ﬁ OnacHOCT oA eKCI'IHOSI/Ija) nnu Bofda. AKO ncTevat TOKCUYHWUTE racoBu WUin

TEYHOCTK, OWTETEHUTE 6aTep|/W| MOXe [a NpeTCcTaByBaaT I'IOTEHLWIJ&HEH

Li-lon PU3WK 38 XXMBOTHATA CPefuHa U IMYHOTO 34paBje.

CepBuc

A.

BalwmoT ypen Tpe6a Aa ro cepaucupa KeanudukyBaH MajcTop co ynotpeta camo Ha
WOEHTUYHW eNoBM 3a 3aMeHa. Toa ke 06e36ean fja ce covyBa 6e3b6eHOCTa Ha
ypeaor.

Onp>yBajTe ' CUTe HAaBPTKM, MALLIMHCKM 3aBPTKM W 3aBPTKM BO 3aTerHaTa cocTojéa
3a [la 6uaeTe CUIypHM fleKka e ypeaoT Bo 6e3befHa paboTHa cocTojba.
MpoBepyBajTe YeCTO anu Ce NojaBuNo OLITETYBaHE UMK Nponaratbe Ha co6upadoT
Ha TpeBa.

3aMeHeTe ' UCTPOLLEHWUTE UM OLITETEHN [ENOBY NOpaayu 6e36eAHOCT.
06e36efieTe Aa Ce KOpPUCTAT CaMO 3aMEHCKM CPeACTBa 3a Ceyetbe (HOXEBW) 0f
MNPOMULLIAHWOT TKn.

Obe3beneTte baTepunTe Aa Ce MonHaT CO ynoTpeba Ha MPOMUCHMOT MOMHay —
npenopayaH o/ NPou3BOANTENOT. HenpaBuaHaTa ynoTpe6a MoXe f1a pe3ynTupa co
eNeKTPUYEH yaap, NPErpeBame MM WCTeKyBatbe HAa KOpPO3MBHATA TEYHOCT 0f
6aTepujaTa.

Bo cnyyaj Ha wCTekyBarbe Ha enekTponnTW, U3MWjTE T CO BOfa/areHc 3a
HeyTpanusauuja, nobapajte MeauLMHCKA MOMOL [OKOAKY A0jae A0 KOHTaKT Co
ounTe 1 cn.

. CepBuCMparbeTo Ha ypeaoT Tpeba Aa Ce M3BPY BO COMNACHOCT CO MHCTPYKLMNTE Ha

npon3BoaNTENOT.

BalMOT eNnekTpUYEH anaT Heka ro nonpaea camo KBanuMbuKyBaHO CTPYYHO NULE BO
HaLIMTE OBNACTEHM CEPBUCHM LIEHTPY KOE KOPUCTU OPUrMHANHYM PE3EPBHM AEN0BY, Taka
Ke 06e36eauTe eneKTPUYHWOT anaT fa oCTaHe 6e36efeH 3a ynoTpeba. 3a NOBeKe
WHQOPMaLMW 33 HaluMTe OBMACTEHM CEPBUCHM LIEHTPW NOCETETE M WHTEPHET
cTpaHuuata www.villager.mk unu oBnacteHaTta npoAaBHuLa 3a nponasoaw Ha Villager.
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Villager T g |
Jleknapauuja 3a ycornaceHocTt
CornacHo MawuunHckaTta gupektvuea 2006/42/EC og 17 maj 2006, AHekc II A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Omme Ha mawnnata:  POBOTCKa Kocunka 3a Tpesa Villager QUIX Oculus 500
UsjaByBame nog LjenocHa 04roBoPHOCT Jeka CIOMEHaTUOT NPOM3BOA € AU3ajHnpaH 1 NpousBefeH
BO COrAacHoCT co:
e [lnpekTnBa 2006/42/EC 3a 6e36e4HOCT Ha MaLLWHW
[unpektuea 2014/30/EU 3a enekTpomarHeTHa KOMNaTMOUAHOCT
[OvpekTusa 2014/53/EU 3a pagno onpema
[upektva 2000/14/EC, 2005/88/EC 3a emucuja Ha by4aBa
[upexTuga 2011/65/EU, (EU) 2015/863 3a orpaHnyyBatbe Ha ynoTpeba Ha OfipesieHn
OMaCHM CyncTaHUM BO eNeKTprUyHaTa u enekTpoHcka onpema (RoHS)
XapMOHW3MPaHK 1 Apyru CTaHaapam:

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN IS0 12100:2010

EN 301 489-1Vv2.2.3

EN 301 489-17V3.2.4

ENIEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN300328Vv2.2.2

OsnacrenHo Teno crnopeg [upektuara 2000/14/EC, 2005/88/EC:
SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., Test report no: SHES240100213711 par.
05.03.2024

3mepeHo HWBO Ha 3BY4YHa Cuna Lwa 54,86 dB(A)
[apaHTMpaHO HWBO Ha 3By4YHa cuna Lwa 55 dB(A)

0[roBOPHO NMLIE OBMACTEHO 33 M3PaboTKa Ha TEXHWUYKATA JOKYMeHTalUmja: 3BOHKO [aBpuoB, Ha
afpeca Ha komnaHwjaTa Villager D.0.0, bpatucnascka Liecta 5, 1000 Ljubljana

MecTo / aatym: Ljubljana, 04.11.2024 /Mua 0BAACTEHO Aa COCTABY M3jaBa BO UMe Ha NPOM3BOAUTENOT
3BOHKO "aBpunoB

éL N

406



Villager O s

Jleknapauuja 3a ycornaceHocTt

CornacHo [upektveata 2014/35/EU 3a enekTpuyHa onpema HameHeTa 3a ynotpeba BO
paMKuUTe Ha OfpeAeH rpaHnumM Ha HanoH, AHekc IV

Wil (=2
ke

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Onvc Ha mawnrata:  [1onHay Ha 6atepun Villager QUIX Oculus 500

WsjaByBame roj LenocHa OfroBOPHOCT JeKa CrIOMEeHaTHOT MPOU3BOS € AM3ajHNpaH un
NPOU3BE/EH BO COrNAcHOCT CO:
e [lnpekTuBa 2014/35/EU 3a enekTpuyHa Onpema, Koja e HameHeTa 3a ynoTpeba
BO PaMKMTeE Ha 0[jpefleH rpaHuMLy Ha HanoH
e [lnpekTuBa 2014/30/EU 3a enekTpomarHeTHa KOMNaTUGUAHOCT
e [lnpektuBa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 3a orpaHuuyBarbe Ha ynotpeba Ha
OfIPE/IEHN ONACHM CYNCTaHLM BO eNeKTPUYHATa U eNekTpoHeKa onpeMa (RoHS)

XapMOHW3WUpPaHW 1 Apyrk CTaHaapau:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

OAroBOpHO NMLE OBNAcTEHO 3a M3paboTka Ha TexHWYKaTa [OKyMeHTauuja: 3BOHKO
[aBpunoB, Ha afpeca Ha komnanwjata Villager D.0.0, bpaTtucnaecka uecta 5, 1000
Ljubljana

MecTo / gatym: Ljubljana, 04.11.2024 JInLa 0BNACTEHO @ COCTABM U3jaBa BO UMe Ha NPON3BOANTENOT
3BOHKO ["aBpuioB
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Robot de tuns iarba
Villager QUIX Oculus 500

Instructiunea originala pentru utilizare

Important! Asigurati-va sa cititi instructiunile de utilizare inainte de a utiliza
dispozitivul. Pastrati-le intr-un loc sigur pentru utilizare ulterioard.

(€2 X gh
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SIGURANTA S| REGULAMENTE

AAVERTISMENT:

Nu atingeti piesele in miscare periculoase inainte ca acestea sd se opreasca complet.
Pastrati cablul de alimentare, unitatea de alimentare, prelungitor si toate celelalte
cabluri electrice care nu fac parte din produs departe de zona de cosire departe de
piesele in miscare periculoase pentru a preveni deteriorarea cablurilor care pot intra in
contact cu piesele si s{ le expune la tensiune. Nerespectarea instructiunilor din manual
poate prezenta un risc de ranire sau deces pentru operator sau pentru cei din jur.
Robot de tuns iarba! Tineti-vd departe de dispozitiv! Copiii trebuie supravegheati!
Pastrati toate avertismentele si instructiunile pentru referinte ulterioare.

Cititi toate avertismentele de sigurantd, instructiunile, ilustratiile si specificatiile -
anexate cu acest produs.

Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate poate duce la soc electric, incendiu
si/sau vatamari grave.

Instructiuni de siguranta generale
Siguranta spatiului de lucru.

A

B.

Nu folositi dispozitivul in medii explozive, cum ar fi prezenta lichidelor inflamabile,
gaze si praf. Dispozitivul produce scantei care pot aprinde praful sau vaporii.

Cititi cu atentie instructiunile. Familiarizati-vd cu comenzile si utilizarea
corespunzatoare a dispozitivului.

Nu permiteti niciodata persoanelor care nu sunt familiarizate cu aceste instructiuni
sd utilizeze dispozitivul. Reglementarile locale pot limita varsta operatorului.
Operatorul sau utilizatorul este responsabil pentru accidente care apar la alte
persoane sau la proprietatea acestora.

Securitatea electrica

A

Stecherele de alimentare trebuie sd se potriveascd cu prizele. Nu modificati niciodata
stecherele in niciun fel. Nu utilizati stechere de incarcare cu mijloace impamantate.
Stecherele nemodificate si prizele corespunzatoare reduc riscul de electrocutare.
Evitati contactul corpului cu suprafetele impamantate, cum ar fi tevi, calorifere,
aragaze, frigidere etc. Existd un risc crescut de electrocutare dacd corpul
dumneavoastra este impamantat.

Nu manipulati dur cablul de alimentare. Nu folositi niciodatd cablul pentru a
transporta, trage sau scoate mufa din priza pentru deconectare. Tineti cablul departe
de sursa de caldurd, ulei si margini ascutite sau piese mobile. Cablu de alimentare
rasucit sau deteriorat creste riscul de electrocutare.

Dacd din anumite motive functionarea cu un dispozitiv alimentat de la retea este
inevitabil intr-o locatie umedd, utilizati protectia retelei sub forma unui comutator
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H.

(RCD - dispozitiv de curent rezidual). Utilizarea unui comutator (RCD) - reduce riscul
de electrocutare.

Asigurati instalarea corectd a sistemului automat de stabilirea perimetrului conform
instructiunilor.

Inspectati periodic zona in care va fi utilizat dispozitivul si indepartati toate pietrele,
betele, firele, oasele si alte obstacole.

Inspectati regulat pentru a va asigura cd lamele, suruburile si ansamblul de tdiere nu
sunt uzate sau deteriorate. Inlocuiti lamele uzate sau deteriorate si suruburile din
kituri pentru a mentine echilibrul.

In cazul dispozitivelor cu mai multe arbore aveti grija deoarece intoarcerea unei lame
poate cauza ca Si alte lame sa se roteasca.

Protectia personala

A.

C.

Nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate cu dispozitivul sau cu aceasta
instructiune sa opereze dispozitivul. Dispozitive sunt periculoase in mainile
operatorilor neinstruiti.

Fiti atent, urmati ceea ce faceti si folositi bunul simt in timp ce lucrati cu dispozitivul.
Nu folositi dispozitivul daca sunteti obosit, sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau
a medicamentelor. Un moment de neatentie in timp ce lucrati cu un dispozitiv poate
duce la raniri grave.

Indepartati toate unelte de reglare (de exemplu, cheile) inainte de a manipula
dispozitivul. O cheie sau o alta unealta ramasa pe partea rotativa a dispozitivului -
poate provoca raniri grave.

. Cand controlati manual dispozitivul, mentineti in  permanentd pozitia

corespunzatoare si echilibrul picioarelor. Aceasta permite un control mai bun asupra
un dispozitiv in situatii neasteptate.

Nu I&sati rutina dobanditd prin utilizarea frecventd a dispozitivului sa va conduca sd
deveniti neglijent si sa neglijati principiile sigurantei dispozitivului. Actiunea neglijentd
poate provoca vatamari grave intr-o fractiune de secunda.

Utilizarea si depozitarea dispozitivului

A

B.

Deconectati de la sursa de alimentare si/sau scoateti bateria din dispozitiv sau din
alte mijloace dacd aceasta este detasabild - inainte de orice reglare a dispozitivului,
inlocuirea accesoriilor (atasamentelor) sau depozitarea dispozitivului. Astfel de
mdsuri preventive de protectie reduc riscul de pornire accidentald (neintentionata) a
dispozitivului.

Intretineti dispozitivul si accesoriile si atasamente in mod corespunzator. Verificati
daca alinierea (inclinarea) sau blocarea pieselor mobile, ruperea pieselor sau orice
alte conditii care ar putea afecta functionarea dispozitivului. Dacd este deteriorata,
dispozitivul trebuie reparat inainte de urmdatoarea utilizare. Multe accidente sunt
cauzate de o intretinere slabd a dispozitivului si a echipamentelor.
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C.

m

Utilizati dispozitivul si echipamente in conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont
de conditiile de functionare si de lucrdrile care trebuie efectuate. Utilizarea
dispozitivului pentru alte lucrdri decat cele pentru care este destinata - poate duce la
situatii periculoase.

Nu utilizati niciodatd un dispozitiv cu scuturile de protectie defecte sau fara
dispozitive de protectie.

Nu plasati mainile si picioarele langd sau sub piesele rotative. Rdmaneti departe de
orificiul de descarcare, in orice moment.

Nu ridicati sau transferati niciodata dispozitivul in timp ce motorul functioneaza.
Activati blocarea mijloacelor in ,LOCK" pe dispozitiv

- Inainte de a elimina blocajelor.

-inainte de a inspecta, curata dispozitivul sau inainte de a efectua orice lucrare asupra
acestuia.

Nu ldsati dispozitivul sa functioneze nesupravegheat dacd stiti ca exista animale de
companie, copii sau alte persoane in apropiere.

Utilizarea si intretinerea dispozitivelor cu baterii

A.

Dispozitivele pot fi incdrcate doar cu incdrcatoare specificate de producator. Un
incarcator care poate fi potrivit pentru un tip de baterie - poate prezenta un pericol de
incendiu atunci cand este utilizat cu alte baterii.

Dispozitivul poate fi utilizat doar cu baterii special concepute pentru dispozitivul
respectiv. Utilizarea oricarei alte baterii poate prezenta un risc de ranire sau risc de
incendiu.

. Atunci cand nu este utilizat, bateria trebuie sa fie izolatd de contactul cu alte obiecte

metalice, cum ar fi agrafe, monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte metalice mici
care pot face un scurtcircuit unui contact al bateriei si altul. Un scurtcircuit al
contactelor bateriei poate provoca arsuri sau incendii.

Lichidul se poate scurge din baterie daca este utilizat necorespunzator (circumstante
violente). Trebuie evitat contactul cu acest lichid. Dacd apare un contact accidental
cu astfel de lichide, zona afectatd trebuie spalata bine cu apa. In plus, trebuie solicitat
imediat ajutor medical dacad lichidul intrd in ochi. Lichidul care se scurge sau este
aruncat din baterie poate provoca iritatii sau arsuri.

Bateriile sau dispozitivele deteriorate sau modificate nu trebuie utilizate. Bateriile
deteriorate sau modificate pot prezenta un comportament imprevizibil care poate
duce la incendiu, explozie sau vatamari grave.

Nici bateriile, nici dispozitivele nu trebuie expuse la foc sau la cadldurd excesiva.
Expunerea la foc sau temperaturi peste 130°C poate cauza o explozie.

Urmati toate instructiunile de incarcare si nu incarcati bateria sau dispozitivul in afara
intervalului de temperaturd indicat in instructiunea de utilizare. Incarcarea
necorespunzadtoare sau incdrcarea la temperaturi care sunt in afara intervalului
specificat - poate deteriora bateria si poate creste riscul de incendiu.
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Instructiuni de siguranta pentru montarea

A.

E.

Nu montati statia de incdrcare, inclusiv toate accesoriile, intr-o locatie sub sau mai
putin de 61 cm de orice material inflamabil. In cazul unei defectiuni, poate aparea
incdlzirea statiei de incarcare si a sursei de alimentare si poate apdrea un risc
potential de incendiu.

Nu asezati sursa de alimentare la o indltime unde exista riscul ca aceasta sd fie in
apa sau sa intre in contact cu apa. Nu asezati sursa de alimentare pe sol.

Nu sigilati ermetic sursa de alimentare. Apa condensatd poate deteriora sursa de
alimentare si poate creste riscul de electrocutare.

Pentru utilizare in SUA si Canada. Daca sursa de alimentare este montata in exterior:
Riscul de electrocutare. Montati doar la o priza de clasd A GFCI (RCD) acoperitd, care
are o carcasa rezistentd la intemperii si acces pentru a introduce sau scoate capacul
accesoriului sau a echipamentului.

Nu montati statia de incdrcare acolo unde existd riscul de apa statatoare (iazuri etc.).

Instructiuni de siguranta pentru manipularea zilnicd

A.

B.

C.

mo

TLTem

Tineti mainile si picioarele dvs. la o distanta sigura de lamele rotative. Nu asezati
mainile sau picioarele langa sau sub produs atunci cand acesta este pornit.

Utilizati modul de parcare (regim de parcare) sau opriti produsul - atunci cand alte
persoane, in special copii sau animale, se afla in zona de lucru.

Asigurati-vd cd gazonul nu are obiecte precum pietre, ramuri, unelte sau jucarii.
Lamele pot fi deteriorate dacd lovesc un obiect.

Nu ridicati si nu mutati produsul in timp ce acesta este pornit.

Nu permiteti cd produsul sd loveascd oameni sau animale. Dacd o persoand sau un
animal intra in calea produsului, opriti produsul imediat.

Nu asezati obiecte deasupra produsului sau pe statia de incdrcare.

Nu utilizati produsul dacd butonul STOP nu functioneaza.

Setati intotdeauna produsul pe OFF atunci cand nu il utilizati.

Nu utilizati acest produs in acelasi timp cu aspersoare pop-up. Utilizati functia de
programare pentru ca acest produs si aspersoare pop-up sa nu functioneze in acelasi
timp.

Nu permiteti cd produsul sd functioneze atunci cand existd apd statdtoare in zona de
lucru. De exemplu, cand se formeazad iazuri din cauza ploii abundente.

Instructiuni de siguranta pentru intretinerea

A
B.

C.

Setati produsul la OFF (opriti-l) cand efectuati intretinerea produsului.

Nu folositi un aparat de spalat cu inaltd presiune pentru a curata produsul. Nu folositi
solventi pentru curdtarea produsului.

Deconectati statia de incdrcare inainte de a incepe lucrdrile de curdtare sau intretinere
la statia de incdrcare.
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Siguranta bateriei

O baterie cu litiu-ion poate exploda sau provoca un incendiu dacad este dezasamblata,
scurtcircuitatd, expusd la apd, foc sau temperaturi ridicate. Manipulati bateriile cu grija.
Nu le dezasamblati, nu deschideti bateriile si nu aplicati niciun tip de abuz
electric/mecanic. Evitati depozitarea expusa la lumina directa a soarelui.

Alte riscuri

Purtati manusi si ochelari de protectie atunci cand efectuati intretinere sau atunci cand
inlocuiti lamele pentru a va proteja impotriva ranilor.

Nu extindeti cablul dintre unitatea de alimentare si statia de incarcare.

Descrierea robotului

Robot de tuns iarba QUIX Oculus

QUIX Oculus include o robot de tuns iarba si o statie de incdrcare. Robot de tuns iarba
este echipat cu un sistem vizual avansat, care permite recunoasterea perfectd a
limitelor, evitarea obstacolelor fara contact, functionarea in zone multiple si umplerea
precisd. Acest sistem elimina necesitatea instaldrii complicate a sarmei de delimitare,
ca in cazul masinilor de tuns iarba conventionale, iar masina de tuns iarba dvs poate
incepe sd lucreze cu un singur clic.

Aplicatie pentru robot de tuns iarba
Aplicatia QUIX Oculus este utilizata pentru setdrile si gestionarea zilnicad a robotilor de
tuns iarba QUIX Oculus.

£ Download on the ETITON
@& App Store P> Google Play
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Simboluri i marcaje
Aceste simboluri pot fi gasite pe produs. Cititi-le cu atentie.

AD

AVERTISMENT: Cititi instructiunile de utilizare (instructiunile
utilizatorului) inainte de a incepe manipularea produsului.

AVERTISMENT: Opriti dispozitivul inainte de a lucra la el sau de a-l
ridica.
Nu atingeti niciodatd lamele rotative.

A

AVERTISMENT: Pastrati o distanta sigura de dispozitiv in timpul
functiondrii. Pdstrati alte persoane in afara zonei de pericol.

NS

AVERTISMENT: Nu va transportati si nu va asezati pe dispozitiv. Nu
puneti niciodatd mainile sau picioarele langa sau sub dispozitiv.

LL]

Cititi instructiunea de utilizare. Utilizati o sursd de alimentare
detasabhild, asa cum este definitd pe marcaj cu specificatii de langa
simbol.

Marcajul CE de conformitate.

C€
L
99

Nivel de putere sonord, determinat conform directivei europene
privind zgomotul exterior.

hid

Nu este permisd aruncarea acestui produs ca deseuri menajere
normale. Asigurati-va ca produsul este reciclat in conformitate cu
cerintele legale locale.

U

Clasa lll

DC (curent) continuu

Produsul indeplineste cerintele de siguranta ale directivelor relevante
ale legislatiei Uniunii Europene.

C€
A

A A

Noos 24

Produsul indeplineste cerintele de siguranta ale directivelor relevante
ale legislatiei Republicii Serbia.
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Simbolurile bateriei

Cititi instructiunile de utilizare (instructiuni pentru utilizatori).

M ORI

Nu indepdrtati (aruncati) bateria in foc si nu expuneti bateria la o
sursa de caldura.

Nu scufundati bateria in apa.

Marcaj de reciclabilitate (posibilitate de reciclare).

Nu indepdrtati (aruncati) aceasta bateria ca deseuri menajere
normale. Asigurati-vd cd bateria este reciclata in conformitate cu
Liian cerintele legale locale.

g

Simboluri pe incarcatorul

|l.‘ Cititi instructiunile de utilizare (instructiuni pentru utilizatori).

Inlocuiti cu siguranta in conformitate cu specificatiile

Clasa Il constructiei.

speciale de colectare - pentru recuperare si reciclare, in conformitate
cu reglementarile legale locale.

T2A
——
E Nu indepdrtati incarcatorul ca deseuri nesortate. Trimiteti-l la centre
I

Simboluri pe robot de tuns iarba

(D Pornirea / Oprirea

& Butonul Start (traducere: Pornire)

Butonul Home (traducere: Casa)

Butonul OK
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Setarea codului PIN

Setarea orei

Bluetooth

N %O |

Wi-Fi

Utilizarea prevazuta

Robot dvs. de tuns iarba este proiectata pentru a cosi automat iarba pe terenul cu o panta
mai micd de42% (22°). Spre deosebire de multe masini de tuns iarba standard, robotul
de tuns iarba taie iarba in loc sd o rupd. Aceastd tehnicd frecventd de cosire
imbunatateste calitatea ierbii. Nu este necesard colectarea ierbii, iar iarba cosita fin,
reduce nevoia de fertilizare. In plus, nu emite gaze nocive, este convenabila si gazonul
dvs. va arata intotdeauna bine intretinut. In functie de zona de tuns, robot de tuns iarba
poate fi programat sa functioneze in diferite moduri. Utilizarea in scopuri pentru care
dispozitivul nu este destinat provoaca pericole care pot duce la vatamari.

Va rugam sa retineti ca dispozitivele noastre nu sunt destinate utilizarii comerciale,
industriale sau artizanale. Clientul isi asuma toatd responsabilitatea, legald si de alta
naturd, pentru orice daune sau vatamari cauzate de utilizarea necorespunzatoare a
dispozitivului.

Acest produs nu este destinat utilizarii de catre copii sau persoane cu capacitéti fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau fara experientd si cunostinte, cu exceptia cazului in
care acestia sunt supravegheati sau primesc instructiuni privind utilizarea produsului de
catre o persoana responsabild de siguranta lor.

Utilizarea necorespunzatoare include: transportul persoanelor, copiilor sau animalelor pe
dispozitiv; transport cu dispozitiv; utilizarea dispozitivului de tragere sau impingere a
sarcinilor; si folosirea dispozitivului pentru tdierea vegetatiei, altele decét iarba. Trebuie
sd respectati cu strictete instructiunile indicate pentru a asigura siguranta si a preveni
accidentele.
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Continut cutiei

Statie de incdrcare
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Lame Suruburi Conexiunea
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Villager
Piesele si functiunii

OBSERVATIE:

Nu scufundati dispozitivul in ap3,
deoarece acest lucru poate deteriora
componentele si poate anula garantia
in perioada de garantie mentionata.

A - Bara de protectie impotriva
accidentului: In absenta pozitionrii
vizuale, bara de protectie impotriva
accidentului permite dispozitivului sa
functioneze normal.

B - Electrozi pentru incdrcare: Electrozii
de incdrcare ai dispozitivului se
conecteaza la electrozii statiei de
incdrcare - pentru a incdrca bateria
dispozitivului.

C - Camera binoculard: Camera
binoculard sustinutd de Al (ajutorul
inteligentei artificiale din cuvintele in
englezd  ,Artificial  Intelligence’,
prescurtat Al) permite masinii de tuns
iarbd sd identifice limitele si zonele
multiple, precum si sd detecteze si sa
evite obstacolele.

D - Buton pentru reglarea Tndltimii de
cosire: Rotiti manual butonul pentru a
regla indlfimea optimad de tdiere.

E - Ecranul LED cu tastatura: Panoul de
control este utilizat pentru a porni si
opri dispozitivul, pentru a da comanda
dispozitivului sd@ porneasca sau sd
revind si pentru a efectua alte functii.
F - Butonul STOP: Apasati pentru a opri
dispozitivul in situatii de urgenta.

G - Senzor de ploaie: Un senzor de
ploaie poate detecta ploaia, permitand
dispozitivului sd revind automat la
statia de incdrcare - pentru a evita
precipitatile, ~ conform  setarilor
utilizatorului.

;0 www.villager.eu

. Vedere de sus

: Vedere de sus
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H - Maneta: Maner cu o prindere confortabila.

| - Compartiment pentru bateria: Spatiu pentru depozitarea bateriei.
J - Roti motrice: Roti cu capacitati excelente pentru terenuri.

K - Disc de cosit rotativ: Lame pentru cosirea atunci cand dispozitivul este in functiune.

& vvsions

L - Roata din fata; Se roteste pentru a evita obstacolele.

Pozitionarea Villager QUIX Oculus

in combinatie cu tehnologia VSLAM si Villager QUIX Oculus AIR (Recunoastere prin
inteligentd artificiald), robotul poate efectua sarcini de pozitionare si de navigare in toate
scenariile (situatiile), inclusiv mediile complexe, asigurand in acelasi timp intretinerea
gazonului de Tnaltd calitate.

Combinatia Villager QUIX Oculus de hardware si software avansat (algoritmi inteligenti)
imbunatateste semnificativ recunoasterea mediului, precizia pozitiondrii si performanta
de lucru a robotului de tuns iarba. La fel ca si creierul uman, algoritmii avansati de Ia
Villager QUIX Oculus pot procesa informatiile culese prin VSLAM (Visual Simultaneous

Localization and Mapping) si odometre, pentru a optimiza modul de recunoastere a
mediului in toate conditiile.

G G

O \
/ \

Intreaga secventa de instalare a dispozitivului este urmatoarea:
A. Gdsiti locatia

B. Instalati statia de incdrcare

C. Instalati benzile magnetice

D. Instalati taguri magnetice

E. Incarcati si activati masina de tuns iarba

F. Incepeti cosirea

Informati-va in ,3. Instalarea" pentru detalii de instalare.
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Caracteristicile tehnice
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Robot de tuns iarba

Model Quix Oculus 500
Tipul motorului DC, fara perii
Camera Binoculara

Firul de gard Wireless / fara limite (garduri)
Suprafata de cosire 500 m?
Tensiune 20V ===

Viteza mersului in gol 2800 min”!
Ldtimea cosirii 180 mm
Inaltimea cosirii 20-60 mm
Pozitia indltimii de cosire 9

Unghiul maxim pentru spatiul de lucru 42% (22°)
Trecerea cea mai ingusta posibila 08m

Viteza de deplasare 0,35m/s

Tipul de sistem de cosire 3 lame rotative de tdiere
Nivelul de putere acusticd masurat Ly 54,86 dB(A)
Nivelul de putere acustica garantat Lya 55 dB(A)
Incertitudinea masurdrii K 1,15 dB(A)
Protectia robotului de tuns iarba IPX5
Dimensiunile dispozitivului 58x37x22 cm
Greutate (doar dispozitiv) 7.8 kg

incércitor

Caracteristicile incdrcdtorului

Intrare: 230V, 50Hz, 28W
lesire: 20V-1.1A (IP67)

Lungimea cablului statiei de incarcare

5m

Bateria

Tipul bateriei

Litiu-ion 18V, Max 20V, 2,5 Ah

Timpul incércdrii 25h
Timp de functionare pentru 1 ciclu de h
incércare

Accesorii

Lame (2,7 g/buc.)
Statie de incdrcare 1
Bateria 1
Incarcator 1
Datele generale

Protectia statiei de incércare IPX4
Alimentare IP 67
APP, Wifi, Bluetooth Da
Senzor de impact Da
Senzor geomagnetic Da
VSLAM Da
FOTA Da
Ecran LED
Program de lucru automat Da
Codul PIN Da
Senzor de ridicare si inclinare Da

Interfatd utilizatorului

APP and LED ecran cu tastatura

Caracteristicile suplimentare

Senzor de ploaie, cod PIN antifurt

Tehnologii radio

Suportd tehnologii radio

Gama de frecventd Puterea maximd declarata (EIRP)

WLAN

2412-2472 MHz 16,74 dBm

Bluetooth

2402-2480 MHz 6.44 dBm
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Pregatiri

Pregatiti APP (aplicatia)
A. Scanati codul QR pentru a descdrca aplicatia Robotic Mower sau cautati ,Robotic
Mower” in Google Play Store (Android) sau Apple App Store (i0S) pentru a face
configurarea cu succes.

@ App Store

Download on the

P> Google Play

OBSERVATIE

Cand este necesar, aplicatia va solicita
acces la retelele Bluetooth si Wi-Fi.
Pentru a asigura configurarea corecta
si functionalitatea viitoare, activali
accesul la aceste functii.

Pregatiti gazonul

A

D.

E.

F

Indepartati orice resturi, gramezi de
frunze, jucdrii, fire, pietre sau alte
obstacole. larba si buruienile prea
uscate pot afecta performanta
robotului de tuns iarba.

. Indepértati iarba inaltd din jurul

marginilor. Cositi gazonul la o inaltime
de cel mult 8 cm (315" pentru
modelele din SUA) nainte de a utiliza
robot de tuns iarba.

Pentru sigurantd, asigurati-va ca copiii
si animalele de companie sunt in afara
gazonului.

Suprafata totald a gazonului poate fide
panala 500 m2.

Limita gazonului ar trebui sa fie la mai
mult de 0,8 m de casa.

Panta maximad a terenului este de 22°.

Tipurile de gazon recomandate sunt
prezentate in imaginile de mai jos:

& vvsions

B. Inregistrati-va si conectati-vd dup3 instalarea
aplicatiei. Asigurati-va ca finalizati procesul de
inregistrare inainte de a va autentifica. Pentru
detalii, consultati sectiunea ,3.6 Conectarea
aplicatiei”.

Dimensiunea gazonului

' >o08m
A

>0.8m >0.8m

'
1

i inclinare MAX 42% (22°)
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Instalarea statiei de incarcare
Gasiti o locatie potrivita

A.

Asezati statia de incdrcare intr-o zond
deschisd, cu o suprafatd pland si
orizontald si acoperire a semnalului
WiFi.

. Indepértati iarba inaltd din jurul statiei

de incarcare, cositi-o la o inaltime de 8
cm siindepartati frunzele cdzute de pe
statia.

Asezati statia de incdrcare langa
marginea gazonului si indreptati-o in
sens invers acelor de ceasornic de-a
lungul  marginii  gazonului  (vezi
imaginea).

. Codul QR de pe incarcator trebuie sa

fie clar si sa nu fie blocat.
Asigurati-vd cd limita gazonului de
langd statia de incdrcare este clara si
dreapta.

Statia de incdrcare nu trebuie sd fie la
mai mult de 10 m distantd de sursa de
alimentare.

Nu trebuie s& existe magneti puternici
in apropierea statiei de incdrcare.

LY www.villager.eu
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Pozitia statiei de incarcare

A. Statia de incdrcare poate fi amplasatd in interiorul gazonului. Statia de incarcare
trebuie sa fie la o distantd de 25-45 cm de limita, fard obstacole pe o razd de 2 min
fata statiei din interiorul gazonului. Distanta de la partea din spate a statiei pand la
limita nu trebuie sa fie mai micd de 1,5 m.

B. Statia de incdrcare poate fi amplasata in coltul gazonului. Statia ar trebui s fie la o
distantd de 25-45 cm de limita. Distanta dintre fata statiei si limita nu trebuie sa fie
mai micd de 2 m.

C. Statia de incdrcare poate fi amplasatd de-a lungul marginii exterioare a gazonului.
Statia ar trebui sa fie la o distantd de 25-45 cm de limita. Distanta dintre fata statiei
si limita nu trebuie sa fie mai micd de 2 m.

22m|

-45cm

45¢cm Q

1
1
1
i
1
1
1
i
1
1
1
1
'
1
1
1
1
1
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1
1
1
1
i
1
1
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1
1
1
1
1
i
1
1
1
1
1
1

Fixarea statiei de incarcare

A. Asigurati statia de incdrcare cu tarusi pe teren neintarit (neasfaltat) si plan.

B. Conectati incdrcatorul si cablul de alimentare. Dacd existd o anumita distanta intre
statia de incdrcare si sursa de alimentare, atasati corect cablul de incarcare la
pamant si la perete - pentru a asigura o utilizare in siguranta.
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Instalarea tagurilor magnetice
Scenariul

Dacd aveti mai multe zone, trebuie sa plasati tagurile magnetice in fiecare zona. Acest
lucru permite robotului de tuns iarba sa se deplaseze din zona 1 in zona 2. Daca existd
mai mult de doua spatiile de lucru, veti avea nevoie de o pereche suplimentara de taguri.

Gasiti o locatie potrivita

A. Asigurati-vd cd distanta dintre zona 1 si zona 2 (L) nu depaseste 5 m. De asemenea,
latimea pasajului (W) trebuie s& fie mai mare de jumatate din distanta dintre zonele 1
si 2 si sd nu existe obstacole in pasaj.

B. Asigurati-va ca nu existd obstacole pe o raza de 1,5 m in jurul tagurilor.

C. Indltimea pasajului (h) nu trebuie s depaseasca 3 cm.

____________________________________________________

L<5m

Instalarea tagurilor magnetice

A. Asezatitagul la o distantd de 30 + 5 cm de limita. Fixati tag cu doud tarusi.
B. Plasati al doilea tag in cealaltd zona si asigurati-va ca semnele sdgetilor de pe tagurile
magnetice sunt orientate unul spre celdlalt si ca sunt simetrice.

....................................................
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Instalarea benzilor magnetice

Scenariul

Cand este dificil s8 recunoasteti vizual limita gazonului (de exemplu, cand nu existd
margine sau granitd intre gazonul dvs. si gazonul din jur). De exemplu, locuri precum:
Paturi de flori si alte zone care trebuie protejate;

lazuri sau gropi acoperite cu iarba;

Margini acoperite cu iarbd, cu petale si lacuri sub iarbd;

Peluze invecinate;

Pante mai mari de 22°.

moow>

Instructiune

A. Utilizati banda magnetica pentru a stabili o limita virtuala.

B. Asezati banda pe pamant si fixati-o la fiecare 0,5 m cu o cuie de bandd magnetica.
Asigurati-va ca distanta dintre limita virtuald si limita fizica este mai mare de 30 cm.

C. Cand instalati banda magneticd, asigurati-vd cd banda este platd. Dacd banda
magneticd este prea lungd, tdiati excesul.

D. Dacd banda magnetica nu este suficient de lungd, uniti doud benzi.

E. Dacd nu este instalatd nicio banda magneticd, asezati o limita fizicd de 5 cm fard
iarba.
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OBSERVATIE

e Banda magneticd standard are 5m de
lungime. Va rugdm sd cumpdrati benzi
suplimentare daca nu este suficient pentru
nevoile dvs.

i e Acest ghid de instalare nu este
{ definitiv. V4 rugdm sa-l utilizati in functie
5 i de situatia dvs.

e Banda magneticd trebuie plasata pe o
s B i suprafatd pland. Nu ingropati banda
: magnetica in pdmant.

Tncarcati si activati robot de tuns iarba

A. Amplasati robot de tuns iarba in statia de incdrcare astfel incét electrozii de incdrcare
sd fie conectati corespunzator. O lumind verde intermitenta pe statia de incarcare
indica faptul cd incdrcarea este in curs.

B. Introduceti parola implicitd (default password) 0000 pe robot de tuns iarba si apasati
,OK" pentru a finaliza procesul de reglare.

Verificati indicatorul luminos al statiei de incarcare:

A. Lumina verde este intermitenta: dispozitivul se incarca.

B. Lumina verde este aprinsd (aprinsd): statia de incdrcare este conectatd la o sursd de
alimentare.

C. Lumina este stins&: statia de incdrcare nu este conectatd la sursa de alimentare.
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OBSERVATIE
e Daca indicatorul luminos ramane stins chiar daca alimentarea este conectata corect,
contactati asistenta pentru clienti.

&AVERTISMENT!

e NU incdrcati dacad dispozitivul, incarcatorul, statia de incdrcare sau priza sunt
deteriorate.

e NUincarcati robot de tuns iarba cand temperatura este peste 40°C sau sub 5°C. Cand
temperatura depaseste aceste limite, bateria nu se va incarca.

e Opriti incdrcarea imediat daca apare orice miros, sunet sau lumind neobisnuita.

e Evitati incarcarea in apropierea materialelor inflamabile sau explozive.

Inceperea cosirii
In timpul primei porniri, robot de tuns iarba trebuie sd confirme suprafata de lucru.

0 singura zona
Daca aveti 0 zond, urmati pasii de mai jos. Cu un singur clic, puteti confirma zona de

cosire si dispozitivul va incepe automat sa functioneze, usurand ingrijirea gazonului.

A. Asigurati-va ca robot de tuns iarba se afld in statia de incdrcare si incarcati-o.

B. Porniti robot de tuns iarbd si introduceti codul PIN.

C. Apdsati Start, apoi apdsati OK. Pe ecranul se va afisa ,FC" si robotul de tuns iarbd va
pdrdsi statia de incarcare.

D. Ecranul va clipi ,0K" dupa ce robotul de tuns iarba confirmd cd este in mediul
gazonului. Apdsati ,OK" pentru a incepe cosirea.

Descrierea de mai sus se aplica doar unei zone. Acest lucru se aplica atunci cand nu

utilizati tagurile magnetice (marcaje magnetice) pentru mai multe zone. Dacd utilizati

tagurile magnetice, consultati instructiunile pentru mai multe zone de mai jos.
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Reglarea avansata
Aplicatia noastrd (APP) permite configurarea simpla a spatiului de lucru (adicd suprafetei
de lucru). Utilizati telefonul mobil si urmati instructiunile pas cu pas furnizate in aplicatie.

Conectarea aplicatiei

A. Asigurati-va ca dispozitivul este pe statia de incarcare si se incarca corect.

B. Descércati aplicatia Robotic Mower (Descércati aplicatia Robotic Mower) prin
scanarea codului QR de pe dispozitiv sau cdutand in App Store/Google Play.

Villager 8
lager quie [T (&) ®AAA E

20 V===, n; 2800 min®, @ 18 cm; 7. EkgA “

Madein China. villager d.0.0, ratislaveia cesta 5, c E
1000 Ljublane, Skovenia "

C. Creati un cont nou (account) si conectati-va (sign in). Activati Bluetooth si Wi-Fi pe
telefon. Scanati codul QR numdrul SN al dispozitivului pentru a adduga robotul dvs.
de tuns iarba. Dupd conexiune (imperechere), introduceti parola implicitd a
dispozitivului 0000. Parola poate fi schimbata in aplicatie in orice moment.

D. Configurati Wi-Fi pentru dispozitiv in aplicatie. Dispozitivul trebuie sa fie conectat la
acelasi Wi-Fi ca si telefonul mobil. Introduceti denumirea si parola pentru reteaua Wi-
Fi de acasa.

E. Conectati-va la Wi-Fi. Dupd conectarea cu succes la Wi-Fi, pictograma Wifi de pe
robot si din aplicatie se va aprinde.

F. Dati o denumire robotului dvs.
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MANIPULAREA ZILNICA
Afisaj si comenzi ale robotului de tuns iarb3
Afisare

3 D

£ pictograma
Pictograma setéri = Bluetooth
a orei = O ah_ten gt 39 L WiFi
L0 el 000 i .
Pictograma setéri _| G 1Mt Pictograma de
parolei alimentare
. START]|
Pornirea  __| _ Confirmare
/oprirea
Inceperea Revenirea la statie
functionari
OPRIREA ISSTICOE

e o,

Pictograma de alimentare: Pictograma de alimentare a bateriei aratd puterea rdmasad a
dispozitivului. Daca pictograma aratd 1 bara, inseamnd ca puterea rdmasa este de 30%
sau mai putin; daca arata 2 bari, puterea ramasa este intre 31-66%; dacd aratad 3 bare,
puterea ramasd este de 67% sau mai mult.
Pictograma Wi-Fi: Pictograma Wi-Fi aratd daca dispozitivul este conectat cu succes la
Wi-Fi sau nu.
Pictograme Bluetooth: Pictograma Bluetooth arata daca dispozitivul este conectat cu
succes la Bluetooth sau nu.
Pictograma pentru setarea orei: Pictograma de setare a orei indica faptul ca dispozitivul
a intrat in modul de setare a orei.
Pictograma pentru setarea parolei: O pictograma de lacat care se aprinde indica faptul
ca parola dispozitivului trebuie introdusa sau schimbata.
Afisarea tabloului de bord: Afisarea tabloului de bord aratd diferitele stdri si moduri in
care se afla dispozitivul:
. Idle (traducerea: mers in gol): Dispozitivul este in modul de asteptare (standby) - si in
prezent nu existad sarcini in curs.
. Running light (traducerea: lumina de lucru): Dispozitivul este in modul de lucru. In acest
moment discul se roteste cu viteza mare. Va rugam sd vd indepdrtati de dispozitiv.
.----Cand modul de amanare din cauza ploii este activat, dispozitivul recunoaste cd in
prezent ploud, opreste functionarea curentd si revine la statia de incdrcare.
. Stop: Butonul de oprirea urgenta de pe dispozitiv a fost apasat.
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Control de baza

Pornirea: Apasati si mentineti apdsat butonul
de alimentare timp de 2 secunde.

Oprirea: Apdsati si mentineti apasat butonul
de alimentare timp de 3 secunde.

Cand robotul de tuns iarba este oprit, ecranul
va afisa cuvantul ,bye” si ecranul se va opri.

Tnceperea lucrului / Pornire: Apasati butonul
START, si apoi OK.

Revenirea la statie/Oprire; Apdsati butonul
HOME, si apoi OK.

Oprirea functiondrii robotului de tuns iarba:
Apdsati butonul STOP.

Repornirea robotului de tuns iarba: Mai intai
opriti dispozitivul. Apdsati si mentineti apdsat
butonul de pornire timp de 3 secunde. Dupa
aceea, 1l puteti reporni sau pur si simplu
impingeti robotul de tuns iarba in statia de
incarcare si conectati-l la electrozii de
incdrcare de pe statie.

Observatie:

Daca robotul de tuns iarba este in starea de
blocare, introduceti codul PIN inainte de a
utiliza manual robotul de tuns iarba. Codul
implicit este 0000 si poate fi schimbat prin
aplicatia Robotic Mower.
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Robotic Mower App (Aplicatie pentru robot de tuns iarba)

9:41 ol T -

&

MyMower

® *

Info Disconnect BT Other
Control
- o=
Home Devices

Homepage (traducerea: Pagina principald)

Puteti vizualiza suprafata de lucru, verifica starea robotului de tuns iarbd, monitoriza
progresul lucrdrii (inclusiv procentul si suprafata reald cositd) si puteti controlati de la
distantd robotul de tuns iarbd, astfel incat sd poata porni sau reveni la statia de incdrcare.
De asemenea, puteti accesa pagina Settings and Notification (Setdri i
notificare) din acest ecran.

A - Nivelul bateriei: Starea bateriei si a incarcarii.

B - Bluetooth: Bluetooth conectat. Dacd este deconectat, faceti clic pentru reconectarea.

C - Conectarea: Conectarea cu internet.
D - Starea robotului de tuns iarba: Afiseaza starea curentd a robotului de tuns iarba.
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Setdri ale principalelor funcii ale aplicatiei

Edge cutting distance
Customize the distance between the robot and the
boundary.

Far

Moderate @

Near

Rain delay

When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.

The start of work will be delayed by >
11h30min after the rain stops.

Schedule

Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]

Edge cutting distance (traducerea: Distanta robotului de la marginea curtii) exista
3 posihilitdti: Far (traducerea: departe), Moderate (traducerea: mediu) si Near
(traducerea: aproape).

Viteza elementului de tdiere:
In coloana "Cutting Speed" (,Vitezd de tdiere”), selectati "low" (,micd”) pentru tdierea la
viteza micd sau selectati "high" (,mare”) pentru téierea la vitezd mare.

Amanarea din cauza ploii:

Dacd functia - "Rain delay" (traducerea: ,Amanarea din cauza ploii") este activata,
dispozitivul va astepta sa se opreascd ploaia si va amana ora de pornire inainte de a
incepe cosirea.

Program:
In coloana "Schedule" (,Program”), selectati ora la care doriti ca dispozitivul s inceapa
sd functioneze.
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App Settings (Setdrile aplicatiei)
Pe aceastd pagind, puteti vizualiza si ajusta setdrile legate de aplicatia QUIX Qculus.

Language (Limbd)
Puteti seta limba doritd. Aplicatia sustine in prezent 12 limbi.

Help and support (Ajutor si asistentd)
Aici puteti vizualiza cea mai recenta instructiune de utilizare, intrebari frecvente (FAQ) si
contacte pentru asistentd post-vanzare.

About (Despre aplicatia)
Puteti consulta Termenii de utilizare si Politica de confidentialitate aici.

Log out (Deconectati-va)
Va puteti deconecta de la contul dvs. aici, iar datele dumneavoastra nu vor fi sterse dupa
deconectare.

Notifications (Notificari)
Notificari dispozitivului
Robotul de tuns iarba va va trimite notificdri ale dispozitivului in urméatoarele situatii:

actualizare a stdrii de lucru (de ex. cosirea finala), inlocuirea lamei, comportament
neasteptat, pozitie anormald etc.

Mesaje pop-up (Pop-up messages)
Mesajele pop-up apar in centrul ecranului. De exemplu, va apdrea un mesaj cu cod de
eroare dacd apare o eroare.

Internetul lucrurilor (loT)

QUIX QOculus este un dispozitiv care apartine Internetului lucrurilor (IoT). Conectati

robotul de tuns iarba la Internet printr-o retea mobild sau reteaua dvs. Wi-Fi si activati

urmdtoarele functionalitati:

A. Actualizarea firmware-ului prin retea (OTA - prescurtare pentru Qver-The-Air) pentru
a pdstra robotul de tuns iarba cu cele mai noi functii.

B. Activarea controlului de la distantd prin retea: pornirea si oprirea cosirii, revenirea la
statia de incarcare, reglarea programului de cosire, reglarea indl{imii de cosire si alte
functii.

C. Monitorizarea de la distantd a progresului cositului si a locatiei robotului de tuns
iarba.

D. Raportarea codurilor de eroare si a stdrii robotului de tuns iarba prin retea.
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Wi-Fi

QUIX Oculus foloseste Wi-Fi pentru a se conecta la retea. Consultati pasii D-F din ,3.7
Conectarea aplicatiei” pentru informatii suplimentare.

OBSERVATIE
e QUIX Oculus accepta doar reteaua Wi-Fi de 2,4 GHz.

Actualizdri de firmware

Dacd robotul dvs. de tuns iarba este conectat la reteaua dvs. Wi-Fi, veti fi notificat despre
disponibilitatea noului firmware prin intermediul aplicatiei. Odatd ce confirmatj,
actualizarea se va face automat prin retea.

&AVERTISMENT:

e NU mutati robotul de tuns iarba in timpul procesului de actualizare.

Evitarea obstacolelor

Camera binoculara

Camera binoculara face parte din echipamentul standard al QUIX Oculus. Este proiectata
pentru recunoasterea vizuald a limitelor, evitarea obstacolelor in timp util si
recunoasterea vizuald a codurilor QR in timpul procesului de incarcare, facand robotul de
tuns iarba mai inteligent.

OBSERVATIE

e Lucrulin zone intunecate poate afecta capacitatea dispozitivului de a recunoaste cu
precizie si rapid obstacolele - pentru a le evita. Se recomanda sa nu folositi robotul
de tuns iarba noaptea.

e Dacd existd prea multe obstacole in gazonul dvs., luati in considerare plasarea
zonelor interzise (no-go zones) in jurul lor sau indepdrtarea unor obstacole pentru a
imbunatéati eficienta dispozitivului.
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Recunoastere cu ajutorul asistentei artificiale (AIR)

Villager AIR (Artificial Intelligence Recognition) redefineste siguranta si securitatea printr-
un sistem VSLAM bazat pe camere asociate si pe tehnologia Villager AIR, oferind un
camp vizual mai larg (FOV) pentru detectarea obstacolelor, prezicerea prezentei acestora
sireglarea precisd a traseului robotului de tuns iarba pentru a le evita. Functiile de evitare
a obstacolelor sunt concepute pentru a imbunatati performanta robotului de tuns iarba
si pentru a va imbunatati siguranta.

Senzorul barei de protectie

Senzorii sunt incorporati in interiorul QUIX Oculus pentru a detecta obstacolele. Cand
bara de protectie loveste un obstacol si activeaza senzorul, robotul de tuns iarba se va
deplasa inapoi si va evita obstacolul.

OBSERVATIE
e Robotul dvs. de tuns iarba QUIX Oculus poate evita obiectele dupa ce le-a lovit. Cu
toate acestea, este recomandat sa indepartati articolele inutile - inainte de cosire.

NTRETINERE

A. Experimentati rezultate superioare la tundere si prelungiti durata de viatd a robotului
dvs. de tuns iarba cu o intretinere adecvata.

B. Inspectiile siintretinerea regulate de catre adulti in fiecare sdptdmana sunt esentiale
pentru a asigura functionarea optima a dispozitivului.

C. Protejati-vd sdndtatea urmand instructiunile de sigurantd: nu efectuati intretinere in
sandale deschise sau in picioarele desculte.

D. Intotdeauna puneti siguranta pe primul loc purtand pantaloni lungi si pantofi de lucru
atunci cand va intretineti robotul de tuns iarba.

E. Inlocuiti orice piesa deterioratd sau uzatd in timp util pentru a asigura functionarea
fard probleme.
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Curétarea

A. Opriti robotul de tuns iarba.

B. Utilizati o perie moale sau o carpa pentru a curdta temeinic exteriorul, evitand utilizarea
solventilor corozivi precum alcoolul, benzina sau acetona. Solventii corozivi pot deteriora
atat componentele exterioare, cat si cele interioare ale robotului de tuns iarba.

OBSERVATIE

e Pentru o ,ancorare” mai usoara adica asezare in statie, este important sa inspectati si sa
curdtati in mod regulat statia de incarcare de orice depuneri de murdarie sau noroi.

e Asigurati-vd cd toate conexiunile statiei de incarcare, cablului prelungitor si sursa de
alimentare sunt fara obstacole pentru o functionare optima.

Sasiu si discul lamelor

A. Este recomandat sa folositi o perie sau un furtun pentru a curata sasiul si discul cu
lame.

B. Nu folositi o masina de spalat cu inaltd presiune, deoarece aceasta poate provoca
deteriorari.

C. Asigurati-va ca discul cu lame se roteste fard probleme si cd lamele se pot intoarce
fara restricti.

AATENTIE

e Apa sub presiune ridicatd se poate scurge in garnituri si poate deteriora piesele
electronice si mecanice.

Rotii
larba de pe roti poate interfera functionarea robotului de tuns iarba pe pante. Indepartati
noroiul sau alte obiecte intre ele pentru a asigura o bund aderenta.

Senzor de ploaie

A. Verificati senzorul de ploaie o datd pe lund si asigurati-va cd nu este acoperit de noroi,

iarbd sau alte obiecte.

Spdlati noroiul, iarba sau alte obiecte sau folositi o perie moale pentru a curéta.

C. Uscati zona senzorului dupd curdtare, astfel incat sa nu fie activat precum este in
prezenta reala a ploii.

w

Camera
Curdtati camera in mod regulat pentru a 0 mentine curata.

/N\averTisvenT
e Asigurati-vd cd robotul de tuns iarba este oprit inainte de curdtare.
e (Cand robotul de tuns iarba este cu susul in jos, opriti-l.
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Inlocuirea lamelor

Pentru o mai bund performantd si sigurantd la cosit, se recomanda inlocuirea suruburilor
si a lamelor robotului de tuns iarba la fiecare 1-2 luni, dacd este folosit frecvent. Pentru
un sistem de cosit sigur, inlocuiti toate lamele impreund cu suruburile lor.

&AVERTISMENT

Purtati manusi groase atunci cand inspectati sau intretineti lamele.

e NU reutilizati suruburile. In caz contrar pot aparea réniri grave.

e Recomanddm insistent utilizarea suruburilor corespunzatoare si a lamelor originale
pe care le vindem.

A. Opriti robotul de tuns iarba.
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B. Intoarceti robotul de tuns iarba cu susul in jos pe o suprafaté curata si moale pentru

a preveni zgarieturile.

C. Folositi o surubelnita tip cruce pentru a slabi suruburile.

D. Scoateti suruburile si lamele.

E. Fixati noile lame si suruburi (cuplu de strangere: 1,0+0,2 N-m). Asigurati-va ca lamele

se rotesc (pivoteazd) liber.
OBSERVATIE

e Inlocuiti suruburile utilizand cuplul de strangere standard de 1,0+0,2 N-m. Cuplul de

strangere necorespunzator poate cauza probleme.

e Asigurati-vd cd robotul de tuns iarba este oprit si verificati dacd lamele sunt cuplate

corect. Verificati daca existd zgomote sau vibratii neobisnuite.

Transport

Asigurati siguranta robotului de tuns iarba in timpul
transportului pe distante lungi folosind ambalajul
original. Inainte de a ridica, muta sau transporta
produsul, asigurati-va ca este oprit. Manipulati cu
grijd si evitati miscarile violente, cum ar fi aruncarea
sau presiunea puternicd. Nu ridicati si nu
transportati niciodatd robotul de tuns iarba - cand
motorul este pornit.

Cum s3 deplasati sau sa ridicafi corect
Purtati masina de tuns iarba de maner sitineti discul
cu lama indreptat opus de corp.
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Bateria

A.

inainte  de depozitare, incércati
complet bateria - pentru a preveni
descdrcarea excesiva si deteriorarea
pieselor electrice.

B. Garantia limitata nu  acoperd
deteriordrile  cauzate de supra-
descdrcarea bateriei.

C. NUincarcati bateria la temperaturi sub
5°C sau peste 40°C.

D. incércarea bateriei la o temperaturd
cuprinsd intre 18°C si 25°C poate
prelungi durata de viatd a acesteia si
Tmbundtati performanta.

E. Bateria functioneaza cel mai bine la
temperatura normald a camerei (20°C
+5°C).

OBSERVATIE

e Durata de viatd a bateriei depinde de

frecventa de utilizare a produsului si de
numdrul total de ore de functionare.
Cand timpul de functionare dupd o
incarcare completd este semnificativ
mai scurt decat de obicei sau cand
gazonul nu este tuns corespunzator -
se recomandd inlocuirea bateriei.

Cum s3 Tnlocuiti bateria

A
B.
C.
D. Deconectati conexiunea.

Opriti robotul de tuns iarba.
Asezati robotul de tuns iarba ,cu susul
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injos” (intoarceti-l cu susul in jos) pe o suprafatd curata si moale.
Desurubati cele 4 suruburi care tin capacul bateriei folosind o surubelnita tip cruce.

Scoateti pachet de baterii (bateria) si inlocuiti-l cu unul nou.
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AAVERTISMENT:

Utilizati doar bateria originald sau acelasi model de baterie recomandat de Villager.
Fiecare robot de tuns iarba contine un pachet de baterii (baterie).

Nu utilizati baterii nereincarcabile. Pentru a incdrca bateria, utilizati doar unitatea de
alimentare detasabild care vine cu produsul.

Evitati deteriorarea sau dezasamblarea carcasei bateriei. Evitati contactul cu obiecte
metalice pentru a preveni un scurtcircuit. A se pastra departe de surse de caldurd, foc
si lumina directd a soarelui.

Pentru mai multe informatii despre indepéartarea (eliminarea) bateriei si a deseurilor
electronice, va rugdm sa contactati punctul de vanzare, autoritatea localda sau
regionald de eliminare a deseurilor sau serviciul municipal de deseuri menajere.
Capacul bateriei nu este destinat deschiderii frecvente. Deschideti-l doar atunci cand
bateria trebuie inlocuita.

Pachetul baterii (bateria) contine electroliti. In caz de scurgere de electroliti si in caz
de contact cu pielea, spalati imediat cu apd si sapun. Dacd apare contactul cu ochii,
clatiti imediat ochii cu multa apa timp de cel putin 15 minute fara frecare si solicitati
asistenta medicala.

Alimentare
Opriti alimentare:

A. Inainte de indeparta blocajul.

B.
C.
D.

Inainte de a verifica, curata sau lucra asupra dispozitivul.

Dupd lovirea unui corp strain - pentru a verifica dacd dispozitivul este deteriorat.
Inspectati regulat cablul, stecherul, carcasa si alte piese. Dacd observati orice
deteriorare sau semne de imbatranire, opriti imediat utilizarea.

AAVERTISMENT:

NU utilizati NICIODATA o sursé de alimentare deterioratd pentru functionare. Pentru
a evita riscul, un cablu de alimentare deteriorat trebuie inlocuit de catre producator,
un centru de service autorizat sau o altd persoana calificatd corespunzator. Dacd
cablul prelungitor este defect, inlocuiti-l cu un cablu de 10 m aprobat de Villager.

NU atingeti NICIODATA un prelungitor sau un cablu deteriorat inainte de a-l deconecta
de la sursa de alimentare. Un cablu deteriorat poate cauza contactul cu
componentele electrice.

Sursa de alimentare nu trebuie utilizata cu alte dispozitive sau baterii, deoarece acest
lucru creste riscul de electrocutare, incendiu sau ranire. Daca utilizati altceva decat
bateriile originale, siguranta produsului nu este garantata. NU incarcati dac3 bateria
are scurgeri.

Tineti prelungitorul departe de piesele mobile pentru a preveni deteriorarea cablurilor,
care ar putea duce la contactul cu piesele sub tensiune.
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Recomandare

Conectati robotul de tuns iarba si/sau perifericele acesteia doar la un circuit protejat de
un dispozitiv de curent rezidual (RCD), de ex. comutator - cu un curent de activare de cel
mai mult 30 mA.

AAVERTISMENT:

e Schimbarile sau modificdrile care nu sunt aprobate in mod expres de partea
responsabild pentru conformitate ar putea anula drepturile utilizatorului de a utiliza
echipamentul.

Acest dispozitiv respectd Partea 15 din Regulile FCC. Functionare este supusa
urmdtoarelor conditii:

A. Acest dispozitiv nu poate cauza interferente daunatoare.

B. Acest dispozitiv trebuie s@ accepte orice interferentd primitd, inclusiv interferente
care pot cauza o functionare nedorita.

Acest echipament respectd limitele FCC de expunere la radiatii stabilite intr-un mediu
necontrolat. Instalarea si functionarea acestui echipament trebuie sa fie la o distanta de
minim 20 cm intre emitdtor si corp.

Depozitarea

A. Asigurati-va ca robotul de tuns iarba este complet incdrcat si oprit inainte de depozitare,
pentru a preveni descdrcarea excesiva, care poate provoca daune permanente.

B. A se pastra intr-un loc uscat si racoros si intr-un loc inchis. Expunerea la lumina
soarelui si la temperaturi extreme (fie fierbinti, fie reci) va accelera procesul de
imbdtranire a componentelor si poate provoca daune permanente.

C. Tineti substantele chimice si sursele de caldurd (sobe, calorifere etc.) departe de
robotul de tuns iarbd, statia de incarcare si sursa de alimentare.

D. Depozitati sursa de alimentare intr-o zona bine ventilata si protejati-o de umiditate.

&AVERTISMENT:

e Deconectati sursa de alimentare dacd este prognozatd o furtund. Deconectati toate
cablurile si firele conectate la statia de incarcare. Reconectati-le doar atunci cand nu
mai existd posibilitatea unei furtuni.

Cerinte suplimentare de depozitare pe timp de iarnd

Robot de tuns iarba:

A. Curdtati bine robotul de tuns iarbd inainte de depozitare.

B. Inspectati componentele supuse uzurii, cum ar fi lamele.

C. Reparati sau inlocuiti componentele daca acestea sunt in stare proasta.

D. Depozitati robotul de tuns iarbd intr-o zond uscata si feritd de inghet, asezata pe toate
rotile, de preferintd in ambalajul original.
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Statie de incarcare:

A
B.

Deconectati de la statia de incarcare si deconectati de |a priza de alimentare.
Pdstrati statia departe de lumina directd a soarelui si aduceti-o in interior.

Reciclare si eliminare la sféarsitul duratei de viata

Acest produs NU este un deseu municipal. Contactati municipalitatea locald, punctul de
vanzare sau serviciul de deseuri menajere (municipale) - pentru informatii despre
reciclare.

AAVERTISMENT:

Acest produs nu trebuie aruncat intr-un depozit de gunoi, ars sau combinat cu
deseurile menajere obisnuite. Componentele electrice pot cauza pericole sau daune
grave.

Nu aruncati acest pachet de baterii (bateria) ca deseu menajer obisnuit. Asigurati-va
cd bateria este reciclata in conformitate cu legile locale.

Altele

A. Pastrati toate suruburile (bolturile), piulitele si suruburile mecanice stranse - pentru a
asigura o functionare normala si sigura.

B. Un tehnician de service calificat trebuie sd monteze anvelopele furnizate ale
produsului pe roata. Rotile sunt greu de indepdrtat, iar asamblarea
necorespunzatoare poate cauza instabilitate si defectiuni.

C. Utilizati o perie pentru a curata rotile (rotile din spate) pentru a va asigura cd banda
de rulare are o aderenta buna.

D. DOAR tehnicienii de service autorizati pot deschide si resigila portiunea de sasiu

situatd in spatele barei de protectie. Garantia poate fi anulata - dacd efectuati singur
reparatiile.
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INTREBARI FRECVENTE SI SOLUTIONAREA PROBLEMELOR
FAQ
Instalare si reglarea

Care este |dfimea minimd permisd pentru robotul de tuns iarba QUIX Oculus in
gradind?

Latimea trebuie sa fie mai mare de 0,8 m.

Gradina mea trebuie s3 aiba acoperire Wi-Fi completa?

Daca este posibil, asigurati o acoperire Wi-Fi completd in gradind. Dacd acest lucru
nu este posibil, asigurati cel putin acoperire in apropierea statiei de incdrcare - astfel
incat robotul sd poatd efectua actualizari OTA (din engleza Over-The-Air adicd prin
reteaua) in timpul incarcarii.

Care este indliimea maxima de iarba pe care dispozitivul o poate tdia?

Este recomandat ca indltimea ierbii s nu depdseascé (8 cm).

Ce ar trebui sd fac daca codul QR nu poate fi recunoscut?

Dacd codul QR nu poate fi scanat, puteti conecta dispozitivul prin conexiune
Bluetooth.

Functionarea

De ce anumite zone sunt uneori netéiate?

Cauze posibile:

larba inalta: Dacd indltimea ierbii este mai mare de 15 cm, suprafata poate fi
recunoscuta ca un obstacol, astfel incat dispozitivul o poate ocoli.

Obstacole: Ocazional, in gradina pot apdrea obstacole neasteptate. Daca aceste
obstacole sunt temporare, dispozitivul va tunde zonele netdiate in timpul urmatoarei
operatiuni programate.

De ce dispozitivul intaIneste ocazional obstacole?

Este posibil ca obstacolele din lateral sau din spate sa nu fie recunoscute. Viziunea
bazatd pe inteligenta artificiald functioneaza mai putin bine in medii intunecate sau
in ceatd siin conditii ploioase.

Cum pot anula programul pentru ziua respectivd daca este necesar?

In prezent, nu exista nicio functie de pauza. Dupd ce dispozitivul pardseste statia,
puteti apasa optiunea ,Return” (traducerea: ,Intoarcere”) in aplicatie si dispozitivul nu
va mai pardsi statia in acea zi.

Cum pot s& repornesc dispozitivul dupd ce am apésat butonul de oprire (butonul
Stop)?

Din motive de sigurantd, atunci cand dispozitivul este in modul de oprire, apdsali
,Start+ok” sau ,home+ok” pe ecran pentru repornire.

De ce dispozitivul se intoarce uneori brusc in zone fard obstacole?

Dacd iarba este prea inaltd, dispozitivul poate recunoaste iarba inalta ca un obstacol.

Asigurati-va ca indltimea ierbii este in intervalul de cosit permis
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Caracteristicile tehnice

Dispozitivul poate trece limitele?

Puteti utiliza functia de tdiere cu un singur clic (one click function) din aplicatie.
Care este rolul senzorului de ploaie si ce reprezinta aménarea?

Chiar dacd dispozitivul poate functiona in ploaie, acest lucru nu este recomandat.
Terenul umed poate face ca noroiul sd se lipeasca de roti, ceea ce poate duce la o
calitate mai slaba a cositului, deoarece iarba umeda este greu de cosit si tinde sa se
lipeascd de discul cu lamei.

Apllcatle (App)

Diferentele de viteza ale discului cu lame:

Viteza redusa mareste timpul de lucru al dispozitivului, dar calitatea cositului poate fi
mai scazutd in comparatie cu viteza mare. Alegeti vitezd mare pentru o calitate mai
find a gazonului si vitezd mica pentru eficienta.

Puteti conecta mai multe dispozitive |a un singur cont?

Da, nu exista limitari.

Puteti conecta un dispozitiv la mai multe conturi?

Fiecare dispozitiv poate fi conectat doar la un singur cont principal. Pentru a partaja
cu alti utilizatori, pur si simplu apdsati butonul ,Share” (traducerea: ,Partajare”) in
aplicatie, iar alti utilizatori pot adauga dispozitivul prin scanarea codului QR dat.

Bluetooth si retea

De ce robotul nu se poate conecta la Wi-Fi?

Verificati daca routerul functioneaza pe frecventa de 2,4 GHz.

Telefonul si dispozitivul ar trebui sa fie conectate la aceeasi retea.

Asigurati-va ca aplicatia are permisiuni pentru Bluetooth si pentru locatie pe telefon.
Verificati daca pictograma Wi-Fi de pe ecranul dispozitivului este aprinsd.

Verificati daca pictograma Wi-Fi din aplicatie este aprinsa.

Daca pictograma Wi-Fi de pe statie este aprinsd, dar nu si pe dispozitiv, incercati sa
mutati dispozitivul mai aproape de router si apoi incercati sd va conectati din nou.
De ce nu imi gasesc dispozitivul cand caut prin Bluetooth?

Cdutati dispozitivul in aplicatie, si nu in lista de dispozitive Bluetooth a telefonului.
Asigurati-vd cd activati permisiunile de locatie atunci cand vd conectati prin
Bluetooth.

De ce este necesara permisiune pentru locatie?

Trebuie sd va cunoastem fusul orar.

Pot conecta dispozitivul la o retea cu un punct de acces (Hotspot)?

Da, este posibil.
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Actualizari software-ului

Cum pot afla dacd software-ul robotului are nevoie de o actualizare?

Veti primi notificdri in aplicatie daca sunt disponibile noi actualizdri de software.

Pot actualiza dispozitivul folosind o unitate USB?

Acest lucru nu este permis sau recomandat in prezent.

De ce ar trebui sd actualizez (update) firmware-ul?

Actualizam in mod regulat functiile si firmware-ul pentru a imbunatati experienta
utilizatorului si pentru a optimiza functionalitatea. Este recomandat sa verificati si sa
actualizati firmware-ul in mod regulat - pentru a avea cele mai recente imbunatatiri si
cea mai buna experientd de utilizator posibila.

Intretinere

Cum ar trebui sa depozitez dispozitivul in timpul iernii?

Se recomandd depozitarea dispozitivului in interior in timpul iernii. Inainte de
depozitare, asigurati-va ca dispozitivul este complet incarcat si oprit.

Pot spala dispozitivul cu apa?

Verificati dacd toate suruburile sunt stranse inainte de curdtarea dispozitivului.
Utilizati un furtun obisnuit de apa - pentru curatare. Evitati utilizarea pistoalelor de
apd de inaltd presiune (dispozitiv de spalat cu presiune) - pentru a preveni posibile
deteriorari.

Cat de des ar trebui s nlocuiesc lamele?

Pentru peluze care nu au fost intretinute anterior cu un robot de tuns iarba si care au
iarbd mai lungd, luati in considerare inlocuirea lamelor la fiecare 1-2 luni. La utilizarea
constantd pe gazonul unde lungimea ierbii este controlatd in mod constant, se

asteaptd ca lamele s& reziste mai mult - datoritd indltimii a ierbii mentinute.

Securitate si protectie impotriva furtului

Ce se va intdmpld daca uit parola dispozitivului?

Daca dispozitivul este conectat la aplicatie, puteti reseta parola in aplicatie. Daca nu
este conectat, contactati asistenta pentru clienti pentru a reseta parola.

Ce se intampld dacd continui sd introduc parola gresita?

Dupd 10 fincercdri gresite consecutive, afisajul va afisa ,LOCK" (traducerea:
,BLOCAT"). Tineti dispozitivul pornit si asteptati 10 minute pentru a reintroduce
parola.

445



Villager & vvsions

Confidentialitatea datelor

Prelucrarea datelor cu caracter personal ih cadrul QUIX Oculus

Cine si de ce?

Cand va inregistrati pentru a utiliza QUIX Oculus, acesta va procesa datele dvs. personale.
Vom prelucra datele dumneavoastrad cu caracter personal pentru:

1. Avd oferi o conexiune QUIX Oculus sau pentru a va oferi un astfel de serviciu. Temeiul
legal este cd prelucrarea este necesara pentru executarea contractului pe care l-afi
incheiat cu noi sau pentru a lua masuri inainte de a incheia un contract cu noi.

2. Dezvoltarea si imbundtatirea in continuare produsele si serviciile noastre. Temeiul
legal este interesul nostru legitim de a dezvolta si imbundtati produsele si serviciile
noastre.

3. Activarea conectivitdti QUIX Oculus (Internet of Things) : integrari ale partenerilor
utilizate (de exemplu, asistenti inteligenti, inclusiv dispozitive cu comenzi vocale);
utilizarea platformelor de conectivitate pentru a conecta QUIX Oculus la dispozitive,
aplicatii si servicii terte - si pentru a va construi propria integrare a casei inteligente.
Temeiul legal este ca prelucrarea este necesara pentru executarea contractului pe care
l-ati incheiat cu noi.

4. A va oferi informatii relevante legate de experienta dvs. cu QUIX Oculus. Temeiul legal
este interesul nostru legitim de a va informa despre produsele si serviciile
dumneavoastrd specifice si despre functiile acestora.

5. A va oferi asistentd si solutionarea problemelor legate de QUIX Oculus. Temeiul legal
este cd prelucrarea este necesard pentru executarea contractului pe care |-ati incheiat cu
noi.

Dacd ne-ati dat consimtamantul dumneavoastrda (caz in care baza legald este
consimtdmantul dumneavoastrd), este posibil sd vd procesam datele personale in
urmatoarele scopuri:

1. Trimiterea de reclame si buletine informative personalizate despre produsele si
serviciile noastre.

2. Trimiterea de sondaje catre utilizatori si analizarea inputurilor pe care le furnizati, asa
cum sunt detaliate in comunicarea respectiva.

Datele dumneavoastra vor fi prelucrate atata timp cat este necesar pentru ca Villager sa
indeplineasca scopurile de mai sus, dar in nici un caz mai mult decat este permis de legile
aplicabile.

Ce date personale prelucram?

Putem prelucra urmatoarele date personale:

1. Date personale: nume si prenume, nationalitate, preferinte de limba;
2. Informatii de contact: adrese de e-mail, adresa;
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3. Informatii despre cont: varsta contului, parola, numarul contului;

4. Alte date legate de QUIX Oculus: denumirea robotului de tuns iarba, nume de
imperechere, actiuni initiate folosind integrarile partenerilor; si informatii despre
dispozitiv.

Utilizarea datelor privind locatie

Unele dintre serviciile noastre functioneaza doar daca putem stabili locatia robotului dvs.
de tuns iarba (de exemplu, afisajul vremii). Atunci cand ne impartasiti locatia robotului
dvs. de tuns iarba, datele sunt stocate ca parte a profilului dvs. si pot fi trimise unor terti
sub formd pseudonimizatd pentru a furniza serviciul corespunzator (de exemplu,
parcarea robotului de tuns iarba in caz de ploaie abundenta).

Rezolvarea problemelor

e Motive posibile pentru oprirea dispozitivului in mijlocul cdmpului:

1. Dispozitivul este blocat intr-o groapa pe teren. Scoateti dispozitivul din orificiu Si
curatalti rotile pentru a preveni acoperirea lor cu noroi.

2. Revenirea la statia de incdrcare nereusita.

3. Pozitionarea la iesire nereusita. Asigurati-vd cd pozitionarea statiei de baza
indeplineste cerintele.

4. Obiectivul camerei este murdar sau blocat de ceva.

o Motive pentru revenirea automatad a dispozitivului
1. Nivelul bateriei scazut.

2. Finalizarea cosirii.

3. Ploua.

4. Afard este intuneric

e Motive pentru revenirea nereusita a dispozitivului:

1. Asigurati-va ca codul QR de pe statia de incdrcare este corect pozitionat si curat.
Verificati daca camera de pe dispozitiv fard obstacole (neobstructionata).

2. Asigurati-va cd nu existd obstacole la 1,5 m - in fata statiei de incdrcare.

3. Asigurati-va cd in apropierea statiei de incdrcare nu existd surse puternice de lumina
sau reflexii care ar putea afecta codul QR.

e Motive pentru iesirea dispozitivului in afara limitelor:

1. Rotile dispozitivului sunt acoperite cu o cantitate mare de noroi sau iarb3, ceea ce
poate reduce tractiunea sau chiar poate provoca o pierdere a tractiunii. Curatati rotile.

2. Recunoasterea gresitd a limitelor din cauza obiectivelor murdare ale camerei.

3. Banda magneticad este plasatd pe o panta. Cand dispozitivul functioneaza de-a lungul
limitei benzii magnetice, acesta poate aluneca dincolo de limita.

4. Existd un spatiu mai mare de 10 cm la jonctiunea mai multor benzi magnetice.
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5. Intre cele doud zone de iarb3 existd o banda relativ inqusta f&ré iarba, iar iarba inaltd
de la marginea gazonului blocheaza limita naturald. Asezati un gard sau o barierd
fizicd pentru a evita traversarea pe zona ingusta fara iarba.

o Dispozitivul incd functioneazd in timpul ploii / senzorul de ploaie se activeazi in
conditii uscate;

1. Confirmati in aplicatia dacd senzorul de ploaie este pornit/oprit.

2. Verificati dacad senzorul de ploaie este blocat. Daca nu este, curatati-l pentru a asigura

functionarea corespunzatoare chiar si in conditii uscate.

o Blocarea lamei:

1. Curatati reziduurile (sau resturile) de pe lama de cosit.

2. Dacd iarba de pe camp este prea lungd, folositi o masina de tuns iarba obisnuita pentru

a o0 tdia la lungimea permisa.

3. Se recomanda ca de fiecare datd sd nu fie tdiata mai mult de jumatate din lungimea
totald.

4. Evitati sa cositi iarba pe vreme ploioasd, deoarece iarba umeda este dificila de tuns,

ceea ce duce la o calitate slabd a cositului si lipirea de partea inferioard a dispozitivului.

Se recomanda setarea amanarii din cauza ploii de cel putin 4 ore.

o Dispozitivul nu respecta programul de functionare:

1. Asigurati-vd ca setdrile de timp de pe dispozitiv sunt corecte.

2. Verificati dacd senzorul de ploaie este activat.

3. Fdrd alimentare.

4. Programul nu a fost salvat corect. Verificati programul in aplicatie.

5. Este posibil ca dispozitivul sd execute o sarcind temporard inceputd manual.
6. Ploua.

7. Afard este intuneric.
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Afisare | llustratii Actionarea
. . 1. Verificati in aplicatie dacd robotul de tuns iarbd se afld in zona de lucru desemnata.
Masina de tuns iarba oo et N . - o
v, ; 2. Dacd se afld intr-adevar in afara zonei de lucru, duceti-l inapoi in zona de lucru.
E1 este in afara zonei de o L < : S . I
lueru 3. Dacd I|n!a dg devhrrjnafevehstef nec'lara, agezal] benzi magnetice - astfel incét robotul
de tuns iarbd sd rdmand in interiorul limitei.
1. Opriti masina de tuns iarbd si duceti-o intr-o zond in care nu exista obstacole.
2. Porniti robotul de tuns iarba. Apdsati “START", apoi OK.
£ Motorul rotilor este 3. Dacd mesajul de eroare este incd afisat, opriti alimentarea, intoarceti robotul de
blocat tuns iarba si verificati dacd existd ceva care impiedicd rotirea rotilor.

4. Indepértati toate obstacolele, indreptati masina de tuns iarba, porniti alimentarea.
Apdsati "START”, apoi OK.

1. Opriti robotul de tuns iarba.

2. Intoarceti robotul de tuns iarba si verificati daca existé ceva ce impiedicé rotirea

£ Discul lamei este discului cu lame.
blocat 3. Indreptati robotul de tuns iarbd si mutati-o intr-o zond cu iarbd mai scurtd sau
reglati indltimea de tdiere.

4. Porniti robotul de tuns iarba. Apdsati "START", apoi OK.

Declansatorul 1. Opriti robotul de tuns iarba.

£ senzorului de 2. Duceti masina de tuns iarba intr-o zona a gazonului care nu are obstacole.
obstacol nu s-a 3. Opriti alimentare. Apasati “START", apoi OK.
recuperat incd

1. Opriti robotul de tuns iarba.

2. Duceti masina de tuns iarba intr-o zond a gazonului care nu are obstacole.

3. Porniti robotul de tuns iarba. Apasati “START", apoi OK.

£5 Robotul de tuns iarba 4. Dacd mesajul de eroare este incd afisat, opriti alimentarea.
este ridicat. Intoarceti robotul de tuns iarba cu susul in jos. Verificati dacd existd ceva ce
impiedicd rotirea rotilor din fatd.

5. IndepArtati toate obstacolele, indreptati masina de tuns iarbé, porniti alimentarea.
Apdsati "START", apoi OK.

£6 Senzor de résturnarea | 1. Indreptati robotul de tuns iarb3.
este activat. 2. Apdsati "START’, apoi OK.
- 1. Opriti robotul de tuns iarba.
Senzorul de inclinare X . )
E7 a fost activat 2. Duoe_t,|_ robotul de tuns \_arba pe teren_ul plat al gazo_nulm dvs.
) 3. Porniti robotul de tuns iarba. Apdsati "START", apoi OK.
1. Asezati statia de incdrcare pe un teren relativ plan si orizontal. Nu il asezati pe
£s Eroare de revenire la suprafete neuniforme.
statia de incarcare 2. Asezati manual robot de tuns iarba in baza de incdrcare. Dupa ce robotul de tuns
iarbd este incdrcat complet, apasati START si apoi OK.
Robot de tuns iarba 1. Opriti ro?olul de tuns iarba. ‘ .
E9 este blocat 2. Mutati-| intr-o parte a gazonului unde nu exista obstacole.

3. Porniti-l din nou, apdsati START, apoi OK.

1. Verificati temperatura bateriei. Dacd temperatura este prea mare, asteptati ca
bateria sd se rdceascd. Daca temperatura este prea scdzutd, asteptati pana cand
creste peste 5 °C. Apdsati START, si apoi OK.

Temperatura de < ) R - . « -
BP protectie a bateried 2. Dacd mesajul d_e eroare estg incd afisat, .In|OCUIt,I bateria cu una noud. Reporniti
’ ' robotul de tuns iarbd, apasati START, apoi OK.

3. Dacd eroarea persistd sa se afiseazd, contactati un centru de service autorizat
pentru asistentd.

1. Reporniti robotul de tuns iarba. Apasati START si apoi OK.

EE Eroare necunoscutd 2. Dacd eroarea persista sd fie afisatd, contactati un atelier de service autorizat
pentru asistentd
Al In afara statiei de Asezati robotul de tuns iarba pe statia de incdrcare, asigurandu-va cd este conectat
incdrcare corect.
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Instructiuni de procedura in cazul vibratiilor anormale:

moow>

Opriti dispozitivul.

Rotiti dispozitivul la 180 de grade.

Verificati starea lamelor pentru deteriordri sau defectiuni.
Se recomanda inlocuirea tuturor celor trei lame.

Porniti din nou dispozitivul pentru a incepe sd functioneze.

Indepartarea si protectia mediului
E/ Scoateti bateria din dispozitiv si duceti bateria, echipamentul, dispozitivul si

ambalajul - in locatii unde vor fi tratate si reciclate in spiritul protectiei
mediului. Dispozitivele nu apartin deseurilor menajere.

foc (pericol de explozie) sauin apa. Bateriile pot deteriora mediul inconjurator

ﬁ Nu aruncati bateriile impreuna cu alte deseuri menajere si nu le aruncati in

si sdndtatea umana - dacd vapori toxici sau lichide scurg.

Li-lon

Service

A. Dispozitivul dvs. ar trebui sa fie intretinut de un tehnician calificat, folosind doar piese
de schimb identice. Acest lucru va asigura ca dispozitivul sa mentine siguranta.

B. Pdstrati toate piulitele si suruburile intr-o stare stransd pentru a va asigura ca
dispozitivul este in stare de functionare sigura.

C. Inspectati frecvent colectorul de iarba pentru uzurd sau deteriorare.

D. Inlocuiti piesele uzate sau deteriorate din motive de sigurantd

E. Asigurati-vd cd sunt utilizate doar unelte de téiere (lame) de schimb de tipul corect.

F. Asigurati-va cd bateriile sunt incdrcate folosind incdrcatorul corect - recomandat de
producdtor. Utilizarea incorecta poate duce la soc electric, supraincalzire sau scurgeri
de lichid coroziv din baterie.

G. In caz de scurgere de electrolit, clatiti cu apd/agent de neutralizare, solicitati ajutor
medical daca acesta intrd in contact cu ochii etc.

H. Intretinerea dispozitivului trebuie efectuatd in conformitate cu instructiunile

producatorului.

Solicitati repararea uneltei electrice dvs. doar de cdtre personal profesionist calificat Ia
centrele noastre de service autorizate, care folosesc piese de schimb originale,
asigurandu-va astfel cd unealta electrica ramane in siguranta pentru utilizare. Pentru mai
multe informatii despre centrele noastre de service autorizate, vizitati site-ul web
www.villager-tools.ro sau un magazin autorizat de vanzare produselor Villager.
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Declaratie privind conformitate

Tn conformitate cu Directiva mecanicd 2006/42/EC din 17 mai 2006, anexa Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Descrierea Robot de tuns iarba Villager QUIX Oculus 500
masginii:
Declardm prin plina rdspundere c& produsul mentionat a fost proiectat si fabricat in
conformitate cu:
e Directiva 2006/42/EC privind siguranta masinilor
e Directiva 2014/30/EU privind compatibilitatea electromagnetica
e Directiva 2014/53/EU privind echipamentele radio
e  Directiva 2000/14/EC, 2005/88/EC privind emisiile sonore
e  Directiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 privind restrictia utilizdrii anumitor substante
periculoase in echipamente electrice si electronice (RoHS)
Standarde armonizate si alte standarde:

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN IS0 12100:2010

EN 301 489-1Vv2.2.3

EN 301 489-17V3.2.4

ENIEC 55014-1:2021

ENIEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN300328Vv2.2.2

Organism autorizat conform Directivei 2000/14/EC, 2005/88/EC:
SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., Test report no: SHES240100213711 dat.
05.03.2024.

Nivelul de putere acusticd masurat Lwa 54,86 dB(A)
Nivel de putere acustica garantat Lwa 55 dB(A)

Persoana responsabild autorizatd pentru intocmirea documentatiei tehnice: Zvonko Gavrilov, la
adresa firmei Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Locul / data: Ljubljana, 04.11.2024. Persoand autorizata pentru intocmirea declaratiei in numele producatorului
Zvonko Gavrilov

/§LL\J
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Declaratie privind conformitate

Tn conformitate cu Directiva 2014/35/EU privind echipamentele electrice destinate
utilizdrii in anumite limite de tensiune, Anexa IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Descrierea masinii:  Inc&rc&torul bateriilor Villager QUIX Oculus 500

Declardm prin plina rdspundere cd produsul mentionat a fost proiectat si fabricat in
conformitate cu:
e Directiva 2014/35/EU privind echipamentele electrice destinate utilizarii in
anumite limite de tensiune
e Directiva 2014/30/EU privind compatibilitatea electromagnetica
e Directiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 privind restrictia utilizarii anumitor
substante periculoase in echipamente electrice si electronice (RoHS)

Standarde armonizate si alte standarde:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Persoana responsabild autorizatd pentru intocmirea documentatiei tehnice: Zvonko
Gavrilov, la adresa firmei Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Locul / data: Ljubljana, 04.11.2024. Persoand autorizata pentru intocmirea declaratiei in numele producatorului
Zvonko Gavrilov

gmu
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Roboticka kosacka na travu
Villager QUIX Oculus 500

Origindlny ndvod na pouZitie

Dolezité! Pred pouZitim zariadenia si precitajte ndvod na pouZzitie.
Schovajte si ho na bezpe¢nom mieste kvoli neskorSiemu pouZitiu.

(€2 X gh
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BEZPECNOST A PREDPISY

A VAROVANIE

Nedotykajte sa nebezpecnych pohyblivych ¢asti, kym sa Uplne nezastavia.

UdrZujte napdjaci kabel, napajaciu jednotku, predlzovaci kabel a vSetky ostatné elektrické
kable, ktoré nie su sti¢astou produktu, mimo oblasti kosenia, mimo dosahu nebezpeénych
pohyblivych Casti, aby ste predisli poskodeniu kdblov, ktoré by mohli prist do kontaktu s
Gastami a vystavili ich Zivému napétiu. NedodrZzanie pokynov v prirucke moze
predstavovat riziko zranenia alebo smrti operdtora alebo okolostojacich osob.
Automatickd kosacka na travu! DrZte sa dalej od zariadenial Na deti treba dohliadat!
Uschovaijte si vSetky upozornenia a pokyny pre buddce pouzitie.

Preditajte si vSetky bezpe¢nostné upozornenia, pokyny, ilustracie a Specifikdcie -
prilozené k tomuto produktu.

Nedodrzanie vSetkych pokynov moze mat za nasledok zésah elektrickym pradom,
poziar a/alebo vazne zranenie.

VSeobecné bezpe€nostné pokyny
Bezpecnost pracovného priestoru.

A

Zariadenie neprevadzkujte vo vybusnom prostredi, napriklad v pritomnosti horlavych
kvapalin, plynov a prachu. Zapalovanie vytvara iskry, ktoré mézu zapélit prach alebo
vypary.

Pozorne si precitajte pokyny. Oboznamte sa s ovlddacimi prvkami a spravnym
pouzivanim zariadenia.

Nikdy nedovolte, aby zariadenie pouzivali osoby, ktoré nie si oboznamené s tymito
pokynmi, ani deti. Miestne predpisy mozu obmedzit vek obsluhovaca.
Prevddzkovatel alebo pouzivatel je zodpovedny za nehody, ktoré sa stand inym
osobam alebo ich majetku.

Elektrickd bezpe¢nost

A

Sietové zastréky musia zodpovedat zdsuvkam. Zéstreky nikdy nemodifikujte ziadnym
sposobom. Nepouzivajte ziadne zastrCky nabijaCky s uzemnenymi prostriedkami.
Nemodifikované zastréky a zodpovedajlice zasuvky zniZia riziko Urazu elektrickym
pridom.

Zabranite kontaktu tela s uzemnenymi povrchmi, ako su potrubia, radidtory,
kuchynské sporaky, chladnicky a pod. Ak je vaSe telo uzemnené, existuje zvysSené
riziko drazu elektrickym pradom.

Nemanipulujte hrubo s napajacim kablom. Nikdy nepouZivajte kabel na prendsanie,
tahanie alebo odpojenie zastréky zo zasuvky kvoli vypnutiu. Kébel drzte daleko od
teploty, oleja, ostrych hrén alebo pohyblivych Casti zariadenia. Zamotany alebo
poskodeny napdjaci kdbel zvySuje riziko Urazu elektrickym prddom.
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D.

Ak je z nejakého dévodu préca so zariadenim napajanym zo siete vo vihkom prostredi
nevyhnutnd, pouzite sietovi ochranu vo forme prudového chranica (RCD - prostriedok
rezidudlneho prddu). Pouzitie pridového chrani¢a (RCD) - znizuje riziko drazu
elektrickym pradom.

ZabezpeCte spravnu inStalaciu automatického systému detekcie perimetra podla
pokynov.

Pravidelne kontrolujte oblast, kde budete zariadenie pouzivat, a odstrarite vSetky
kamene, palice, droty, kosti a iné prekazky.

. Pravidelne kontrolujte, Ci Cepele, skrutky Cepele a rezacia zostava nie sU

opotrebované alebo poskodené. Opotrebované alebo poskodené noze a skrutky
vymente v stpravach, aby ste udrzali rovnovahu.

. Na strojoch s viacerymi hriade/mi bud'te opatrni, pretoze otacanie jedného noza méze

sposobit otd¢anie aj ostatnych noZov.

Osobnd ochrana

A

B.

Nedovolte, aby zariadenie obsluhovali osoby, ktoré nie st obozndmené so zariadenim
alebo s tymto ndvodom. Zariadenia su v rukdch neskolenych pouzivatelov nebezpeCné.
Budte ostraziti, sledujte, Co robite a pri manipuldcii so zariadenim pouzivajte zdravy
rozum. Zariadenie nepouzivajte, ak ste unaveni alebo pod vplyvom drog, alkoholu
alebo liekov. Chvilka nepozornosti pri obsluhe zariadenia moze viest k vaznemu
zraneniu.

Pred pouzitim zariadenia odstrédnte vSetky nastavovacie nastroje (napr. kitice). KIu¢
alebo nejaké iné ndradie nechané na otécavej Gasti zariadenia - méze vyvolat
sposobenie telesnych zraneni.

Pri manudlnom ovladani zariadenia udrzujte vzdy spravnu polohu n6h a rovnovahu.
To umoznuije lepSie ovladanie zariadenia v neoCakdvanych situdciach.

Nedovolte, aby vés rutina ziskand Castym pouzivanim zariadenia priviedla k
neopatrnosti a zanedbaniu zdsad bezpeCnosti zariadenia. Nepozornd praca moze
vyvolat tazké zranenia v zlomku sekundy.

Pouzivanie a skladovanie zariadenia

A

Odpojte od zdroja energie a/alebo vyberte batériu zo zariadenia alebo inym
sposobom, ak je odnimatelnda - pred akoukolvek Upravou zariadenia, vymenou
doplnkov (prislusenstva) alebo uskladnenim zariadenia. Takéto preventivne ochranné
opatrenia zniZuju riziko ndhodného (nelimyselného) spustenia zariadenia.

Spravne udrziavajte zariadenie, prisluSenstvo a doplnky. Skontrolujte nespravnu
polohu (8ikmost) alebo zaseknutie pohyblivych ¢asti, zlomené Casti alebo iny stav -
ktory méze ovplyvnit ¢innost zariadenia. Ak je poSkodeny, musi byt pristroj pred
dalSim pouzitim opraveny. Vela nehdd zapricinuje zla ddrzba zariadenia a
prisluSenstva.
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C.

Pristroj a vybavenie pouzivajte v sulade s tymito pokynmi, bertc do Uvahy pracovné
podmienky a pracu, ktort treba vykonat. Pouzivanie zariadenia na iné tlohy, nez na
ktoré bolo urcené, moze viest k nebezpecnym situdciam.

Nikdy nepouzivajte zariadenie s poskodenymi ochrannymi krytmi alebo bez
ochrannych zariadeni.

Nekladte ruky a nohy vedla alebo pod rotujuce Casti. Vzdy sa drzte mimo
vypustacieho otvoru.

Nikdy nezdvihajte ani neprendSajte zariadenie, ked je motor v chode.

Aktivujte zamykanie prostriedku v ,LOCK" na zariadenf

- pred odstrdnenim upchatia.

- pred kontrolou, Cistenim zariadenia alebo vykondvanim akejkolvek prace na fiom.

. Nenechévajte zariadenie bezat bez dozoru, ak viete, Ze sa v blizkosti nachadzaju

domdce zvieratd, deti alebo inf ludia.

PouZivanie a UdrZba batériovych zariadeni

A.

Zariadenia mozno nabijat iba nabijackami uréenymi vyrobcom. Nabijacka, ktord moze
byt vhodna pre jeden typ batérie — méZe predstavovat nebezpecenstvo poZiaru pri
pouziti s inymi batériami.

Zariadenie sa moéZe pouZivat iba s batériami Specidlne navrhnutymi pre toto
zariadenie. PouZitie akejkolvek inej batérie mdZe predstavovat riziko zranenia alebo
poziaru.

Ked sa batéria nepouziva, musi byt izolovand od kontaktu s inymi kovovymi
predmetmi, ako su sponky na papier, mince, klice, klince, skrutky alebo iné malé
kovové predmety, ktoré mdzu vytvorit vzajomné spojenie medzi batériovymi
kontaktmi. Skrat kontaktov batérie méze sposobit popaleniny alebo poZiar.

Pri nesprdvnom pouzivani (ndsilné okolnosti) moze z batérie vytiect kvapalina. Je
potrebné zabrdnit kontaktu s touto kvapalinou. Ak déjde k ndhodnému kontaktu s
takymito tekutinami, postihnuté miesto treba dokladne umyt vodou. Okrem toho je
potrebné okamZite vyhladat lekdrsku pomoc, ak sa tekutina dostane do oéi. Tekutina,
ktord vytekd alebo je vyhodend z batérie, méZe spdsobit podrazdenie alebo
popdleniny.

Poskodené alebo upravené hatérie alebo zariadenia sa nesmu pouZivat. Poskodené
alebo upravené batérie mozu vykazovat nepredvidatelné spravanie, ktoré moéze
sposobit pozZiar, vybuch alebo vazne zranenie.

Batérie ani zariadenia nesmu byt vystavené ohiu alebo nadmernému teplu.
Vystavenie ohfu alebo teplotdm nad 130°C mézZe sposobit vybuch.

DodrZujte vSetky pokyny na nabijanie a nenabijajte batériu ani zariadenie mimo
teplotného rozsahu uvedeného v pouzivatel'skej prirucke. Nespravne nabijanie alebo
nabijanie pri teplotdch mimo stanoveného rozsahu - méZe poskodit batériu a zvysit
riziko poziaru.
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BezpeCnostné pokyny pre montaz

A.

E.

Nabijaciu stanicu vratane vSetkého prisluSenstva nemontujte na miesto nizSie alebo
v ramci rozmedzia 61 cm od akéhokolvek horlavého materidlu. V pripade poruchy
moze dojst k prehriatiu nabijacej stanice a zdroja energie a potencidlnemu riziku
poZiaru.

Napajaci zdroj neumiestriujte do takej vysky, kde existuje riziko, ze sa dostane do
vody alebo sa dostane do kontaktu s vodou. Neumiestriujte napajaci zdroj na zem.
Neuzatvdrajte hermeticky napdjaci zdroj. Skondenzovand voda mdéze poskodit
napdjaci zdroj a zvysit riziko Urazu elektrickym pradom.

. Na pouzitie v USA a Kanade. Ak je napédjaci zdroj namontovany vonku: Riziko drazu

elektrickym pridom. Namontujte iba do krytej zasuvky triedy A GFCI (RCD), ktord ma
skrifiu odolnl voci poveternostnym vplyvom a pristup na vloZenie alebo vybratie krytu
zastrcky prislusenstva alebo zariadenia.

Nabijaciu stanicu nemontujte na miesta, kde hrozi stojaca voda (rybniky a pod.).

Bezpecnostné pokyny pre kaZzdodennd manipulaciu

A.

B.

C.

mo

TLTem

Udrzujte ruky a nohy v bezpecnej vzdialenosti od rotujlcich nozov. Neddvajte ruky ani
nohy do blizkosti alebo pod produkt, ked je zapnuty.

Pouzite parkovaci rezim (parkovaci rezim) alebo vyrobok VYPNITE - ked sa v
pracovnom priestore nachadzaju iné osoby, najma deti alebo zvierata.

Uistite sa, Ze sa na travniku nenachadzaju predmety, ako su kamene, konare, naradie
alebo hracky. Pri ndraze do predmetu sa ¢epele moZu poskodit.

Produkt nezdvihajte ani nepremiestiujte, ked je zapnuty.

Nedovolte, aby sa vyrobok zrazil s ludmi alebo zvieratami. Ak sa do cesty vyrobku
dostane osoba alebo zviera, okamzite vyrobok zastavte.

Na produkt ani na nahijaciu stanicu neumiestriujte ziadne predmety.

Ak tlagidlo STOP nefunguje, vyrobok nepouzivajte.

Ked vyrobok nepouzivate, vzdy ho vypnite.

Nepouzivajte tento vyrobok stcasne s vysuvnymi postrekovaémi. Pouzite funkciu
planovania, aby tento produkt a vysuvné postrekovace nebezali sicasne.

Nedovolte, aby vyrobok fungoval, ked je v pracovnej oblasti stojaca voda. Napriklad,
ked sa v dosledku silného dazda vytvoria mldky.

Bezpecnostné pokyny pre Gdrzbu
A. Privykondvanf idrzby produktu nastavte produkt na VYPNUTE.

B.

C.

Na Cistenie produktu nepouZivajte vysokotlakovy Cistic. Na Cistenie produktu
nepouzivajte rozpustadla.
Pred zacatim Cistenia alebo Udrzby nabijacej stanice odpojte nabijaciu stanicu.
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Bezpe€nost batérie

Litium-ionové batéria méze explodovat alebo sposobit poziar, ak je rozobrata,
skratovand, vystavena vode, ohiu alebo vysokym teplotam. S batériami zaobchddzajte
opatrne.  Nerozoberajte ich, neotvarajte  batérie a nepouzivajte Ziadne
elektrické/mechanické zneuzivanie. Vyhnite sa skladovaniu vystavenému priamemu
slneCnému Ziareniu.

Pozostavajlce rizika

Pri vykonavani udrzby alebo vymene nozov noste ochranné rukavice a okuliare, aby ste
zabranili zraneniu.

NepredIZujte kdbel medzi napdjacou jednotkou a nabijacou stanicou.

Popis robota

Robotickd kosatka QUIX Oculus

QUIX Qculus obsahuje roboticku kosacku na travu a nabijaciu stanicu. Roboticka
kosacka je vybavena pokrocilym vizualnym systémom, ktory umozriuje bezchybné
rozpozndvanie hranic, bezkontaktné vyhybanie sa prekazkam, prevadzku vo viacerych
z6nach a presné nabijanie. Tento systém eliminuje potrebu komplikovanej intaldcie
ohraniéujuceho kébla ako pri beZnych kosackéch na travu a vada kosacka moZe zacat
pracovat jedinym kliknutim.

Aplikacia pre robotick( kosacku
Aplikdcia QUIX Oculus sluzi na nastavenia a kazdodennu spravu QUIX Oculus robotické
kosacky na travu.

£ Download on the ETITON
@& App Store P> Google Play
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Symboly a nalepky

Tieto symboly mozno néjst na produkte. Pozorne si ich precitajte.

AD

UPOZORNENIE: Pred pouzitim produktu si precCitajte pouzivatel'sku
prirucku (pouzivatel'sky néavod).

UPOZORNENIE: Pred pracou na zariadeni alebo pred zdvihnutim
zariadenie vypnite.
Nikdy sa nedotykajte rotujlcich nozov.

A

UPOZORNENIE: Pocas prevadzky udrzujte bezpecnu vzdialenost od
zariadenia. Udrzujte ostatné osoby mimo nebezpecnej zony.

NS

UPOZORNENIE: Na zariadeni nejazdite ani si nesadajte. Nikdy
neddvajte ruky ani nohy do blizkosti alebo pod zariadenie.

LL]

Precitajte si navod na pouzitie Pouzite odnimatelny zdroj energie
podla definicie na stitku so Specifikaciami vedla symbolu.

CE znacka zhody.

C€
L
99

Hladina akustického vykonu stanovena podla eurdpskej smernice o
vonkajsom hluku.

hid

Nie je dovolené zlikvidovat tento vyrobok ako bezny odpad z
domacnosti. Zabezpecte, aby vyrobok bol recyklovany v sulade s
miestnymi legislativnymi poziadavkami.

O

Trieda Ill

DC (jednosmerny) prud

C€

Vyrobok uspokojuje bezpecnostné poziadavky relevantnych smernic
legislativy Europskej Unie.

A
A A

Noos 24

Vyrobok uspokojuje bezpecnostné poziadavky relevantnych smernic
legislativy Srbskej republiky.
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Symboly na batérii

Precitajte si ndvod na pouzitie (pokyny pre pouzivatelov).

Batériu nelikvidujte (nehddzte) v ohni a nevystavujte ju zdroju tepla.

Neponarajte batériu do vody.

Oznacenie recyklovatelnosti (moznost recyklécie).

Nelikvidujte (nevyhadzuijte) tito batériu ako bezny domovy odpad.
ZabezpecCte, aby batéria bola recyklovand v sdlade s miestnymi
legislativnymi poziadavkami.

Symboly na nabijacke

Precitajte si navod na pouZzitie (pokyny pre pouzivatelov).

Vymente poistku v stlade so Specifikaciami

Triedy II. konStrukcie

Nelikvidujte nabijacku ako netriedeny odpad. OdoSlite ho do
Specialnych zbernych stredisk — na obnovu a recykldciu v sulade s
miestnymi pravnymi predpismi.

Symboly na robotickej kosacke

Zapnutie/vypnutie

Tlagidlo Start (preklad: Spustenie)

Tlagidlo Home (preklad: Domov)

Tlacidlo OK
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Nastavenie PIN kodu

® Nastavenie ¢asu
A_.
>

Bluetooth

Wi-Fi

Zamyslané pouzitie

VaSa robotickd kosacka je navrhnuta tak, aby automaticky kosila trdvu na zemi so
sklonom mensim ako 42 % (22°). Na rozdiel od mnohych $tandardnych kosagiek
roboticka kosacka travu namiesto trhania reze. Tato technika Castého rezania zlepSuje
kvalitu trdvy. Nevyzaduje sa zber travy a jemne pokosenad trava znizuje potrebu hnojenia.
Pritom nema emisiu Skodlivych plynov, je vhodna a Vas trédvnik vzdy bude vyzerat dobre
udrzovane. V zavislosti od oblasti, ktora sa ma kosit, mdZe byt kosacka naprogramovana
na pracu v réznych rezimoch. Pouzitie na Ucely, na ktoré je zariadenie urcené zapriciriuje
nebezpecenstva, ktoré mozu sposobit zranenie.

Majte na vedomli, ze naSe zariadenia nie su urCené na pracu na komercné, priemyselné a
remeselné Ucely. Obsluhovac preberd vSetku zodpovednost, prévnu a ind pre vSetky
poruchy alebo zranenia, ktoré vzniknu v dosledku nespravneho pouzitia zariadenia.
Tento vyrobok nie je ureny na pouzivanie detmi alebo osobami so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami alebo nedostatkom skusenosti a znalost,
pokial' nie st pod dozorom osoby zodpovednej za ich bezpecnost alebo ak nedostand
pokyny tykajuce sa pouzivania vyrobku.

Nespravne pouzivanie zahffia: prepravu o0so6b, deti alebo zvierat na zariadeni; preprava
zariadenim; pouzivanie zariadenia na tahanie alebo tlacenie bremien; a pouzivanie
zariadenf na kosenie inej vegetacie ako travy. Musite prisne dodrziavat uvedené pokyny,
aby ste zaistili bezpecnost a zabranili nehoddm.
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Casti a funkcie

POZNAMKA:

Nepondrajte  zariadenie do  vody,
pretoze by mohlo déjst k poskodeniu
komponentov a strate zéruky v ramci
uvedenej zarucnej doby.

A - Néraznik pri ndraze: Pri absencii
vizudlneho  polohovania  néraznik
umoznuje  normalne  fungovanie
zariadenia.

B - Nabijacie elektrody: Nabijacie
elektrody zariadenia sa pripdjaju k
elektrddam nabijacej stanice - za
Ucelom nabitia batérie zariadenia.

C - Binokuldrna kamera: Binokuldrna
kamera s podporou Al umoziuje
kosacke identifikovat hranice a viaceré
zony, ako aj detekovat prekazky a
vyhybat sa im.

D - Gombik nastavenia vySky kosenia:
Manudlnym  otd¢anim  ovladdaca
nastavte optimalnu vySku kosenia pre
trévu.

E - LED displej s klavesnicou: Ovladaci
panel sa pouZiva na zapnutie a vypnutie
zariadenia, prikaz na spustenie alebo
navrat zariadenia a vykondvanie
dalsich funkcii.

F - Tlagidlo STOP: Stlacenim zastavite
zariadenie v nidzovych situaciach.

G - Dazdovy senzor: Dazdovy senzor
dokéze rozpoznat dazd, ¢o umoziuje
zariadeniu automaticky sa vrétit do
nabijacej stanice - aby sa predislo
zrazkam,  podla  pouzivatelskych
nastaveni.

H - Rukovat: Rukovat s pohodinym
tchopom.

| - Priestor na batériu: Priestor na
uloZenie batérie.

o AR

Pohlad zhora

Pohlad zdola




Villager S it
J - Drive Wheels: Kolesa s vynikajlcimi schopnostami v teréne.

K - Rotaény rezny kot(i&: NoZe na kosenie trévy, ked je zariadenie v prevadzke.
L - Predné koleso: Otaca sa, aby sa vyhlo prekazkam.

Villager QUIX Oculus polohovanie

V kombinécii s technoldgiou VSLAM a Villager QUIX Oculus AIR (Artificial Intelligence
Recognition) dokaze robot vykondvat dlohy uréovania polohy a navigécie vo véetkych
scenaroch (situéciach), vratane zloZitych prostredi, pricom vzdy zabezpeci vysokU kvalitu
udrzby travnika.

Villager QUIX Oculus kombinacia pokrocilého hardvéru a softvéru (inteligentné algoritmy)
vyrazne zlepSuje rozpoznavanie prostredia, presnost polohovania a pracovny vykon
kosacky. Rovnako ako ludsky mozog, aj pokrocilé algoritmy Villager QUIX Oculus dokazu
spracovat informdacie zozhierané prostrednictvom VSLAM-u (Vizudlna Rovnobezna

Lokalizacia z anglického Visual Simultaneous Localization and Mapping) a pocitadla

metrov, aby sa optimalizoval sp6sob rozpoznavania prostredia za vSetkych podmienok.

BevseN G

Celd postupnost instaldcie zariadenia je nasledovna:
A. Ndjdite miesto

B. Nainstalujte nabijaciu stanicu
C. Nainstalujte magnetické pasy
D. NainStalujte magnetické Stitky
E. Nabite a aktivujte kosacku

F. Zacnite kosit

Zistite v "3. InStalacia" pre podrobnosti o inStaldcii.
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Technické charakteristiky

Robotické kosacka na travu

Model Quix Oculus 500

Typ motora DC, bez kief
Kamera Binokuldrny
Obmedzovaci plot Bezdrotové / bez hranic (ploty)
Povrch kosenia 500 m?

Napatie 20V==

Rychlost chodu na prézdno 2800 min’!

Sirka kosenia 180 mm

Vyska kosenia 20-60 mm

Poloha vysky kosenia 9

Maximalny sklon pre pracovny priestor 42% (22°)

Najuzs§i mozny priechod 08m

Rychlost pohybovania 0,35m/s

Druh systému na kosenie 3 rotujdce noZe na kosenie
Vymerand hladina akustického vykonu Ly 54,86 dB(A)
Zarucena hladina akustického vykonu Lya 55 dB(A)

Meracia neistota K 1,15 dB(A)

Ochrana kosacky IPX5

Rozmery zariadenia Rozmery 60,5 x 37 x 23,5 cm
Hmotnost (len zariadenie) 7.8 kg

Nabijatka

Charakteristiky nabijacky

Prikon: 230V, 50Hz, 28W
Vystup: 20V-1,1A (IP67)

DIzka kabla nabijacej stanice 5m
Batéria

Typ batérie Litium-ionové 18V, max 20V, 2,5Ah
Doba nabijania 25h
Doba prevadzky pre 1 cyklus nabijania 1h
Doplnky

Noze (2.7g/ks.)
Nabijacia stanica 1
Batéria 1
Nabijacka 1
VSeobecné lidaje

Ochrana nabijacej stanice IPX4
Napéjanie IP 67
APP, Wifi, Bluetooth Ano
Narazovy snima¢ Ano
Geomagneticky senzor Ano
VSLAM Ano
FOTA Ano
Obrazovka LED
Automaticky rozvrh prace Ano
PIN kéd Ano
Snima¢ zdvihu a ndklonu Ano

Pouzivatelské rozhranie

APP a LED obrazovka s kldvesnicou

Pridané vlastnosti

Dazdovy senzor, PIN kéd proti krédezi

Rédiové technoldgie

Podporuje radiové technoldgie

Frekvencny rozsah Maximalny deklarovany vykon (EIRP)

WLAN

2412-2472 MHz 16,74 dBm

Bluetooth

2402-2480 MHz 6.44 dBm
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Pripravky

Pripravte APP

A. Naskenujte QR kod a stiahnite si aplikdciu Robotickd kosacka alebo vyhladajte vyraz
,Robotickd kosacka" v obchode Google Play (Android) alebo Apple App Store (i0S), aby
ste mohli Gspesne nastavit.

B. Zaregistrujte sa a prihldste sa po inStalacii
aplikécie.  Pred  prihlasenim  nezabudnite
dokongit proces registracie. Podrobnosti ndjdete
v Casti ,3.6 Pripojenie aplikacie".

& Aopsiore I P> Google Play | ,
POZNAMKA [ X . 7%
eV pripade potreby si aplikdcia vyZiada | / Ui PN
pristup k sietam Bluetooth a Wi-Fi. Ak S5 y1&

chcete zabezpecit spravne nastavenie
a buducu funkénost, povolte pristup k
tymto funkciam.

Pripravte travnik

A. Qdstrante vSetky necistoty, hromady
listia, hracky, dréty, kamene alebo iné |
prekazky. Prili§ vysuSena trdva a | ' >08m
burina mézu ovplyvnit vykon kosacky. | )

B. Odstrarite vysokd travu okolo okrajov.

Pred pouzitim robotickej kosacky
pokoste travnik na vySku maximalne 8
cm (3,15" pre modely pre USA). ‘

C. Z bezpednostnych dovodov sa uistite,

Ze deti a domdce zvieratd nie s mimo
travnika.

D. Celkova plocha travnika moze byt az
500 m2.

E. Hranica travnika by mala byt viac ako
0,8 m od domu.

F. Maximalny sklon terénu je 22°.

Velkost travnika

>0.8m >0.8m

542 cm

IMAXIMALNY sklon 42 % (22

Odporucané typy travnikov su zobrazené | = -
na obrdzkoch nizsie: : 100 cm dizka
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Intalécia nabijacej stanice
Najdite si vhodné miesto

A.

Nabfjaciu  stanicu umiestnite na
otvorené priestranstvo s rovnym a
vodorovnym povrchom a pokrytim
signalom WiFi .

Odstrénite vysoku travu okolo nabijace]
stanice, pokoste ju na vySku 8 cm a
odstrante opadané listie zo stanice.

Umiestnite nabijaciu stanicu blizko
okraja travnika a nasmerujte ju proti
smeru hodinovych rugitiek pozdiz
okraja travnika (pozri obrazok).

QR kod na nabijacke by mal byt Gisty a
nemal by byt zablokovany.
Skontrolujte, i je hranica travnika v
blizkosti nabijacej stanice jasna a
rovna.

Nabijacia stanica by nemala byt
vzdialena viac ako 10 m od zdroja
energie.

V blizkosti nabijacej stanice nesmu byt
Ziadne silné magnety.

i
H

| ; = H
: ) =) '
: e = H
H = = H
H H
' @ [ '
i H
i H
H H
i i
H

E <8cm >8cm

H

H

' = i —| E= e |
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Umiestnenie nabijacej stanice

A. Nabijacia stanica méze byt umiestnena vo vnutri trvnika. Nabijacia stanica by mala
byt vo vzdialenosti 25-45 c¢m od hranice, bez prekdzok v okruhu 2 m pred stanicou
na travniku. Vzdialenost od zadnej ¢asti stanice do hranice nesmie byt mensia ako
1,5m.

B. Nabijaciu stanicu je mozné umiestnit v rohu trdvnika. Stanica by mala byt vo
vzdialenosti 25-45 cm od hranice. Vzdialenost medzi ¢elom stanice a hranicou
nesmie byt mensia ako 2 m.

C. Nabijaciu stanicu je mozné umiestnit pozdi7 vonkajsieho okraja travnika. Stanica by
mala byt vo vzdialenosti 25-45 cm od hranice. Vzdialenost medzi ¢elom stanice a
hranicou nesmie byt mensia ako 2 m.
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1 | | !
1 i | i
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1 1
1 i

Oprava nabijacej stanice

A. Nabijaciu stanicu zaistite kolikmi na nespevnenej (nedldZdenej) a rovnej pode.

B. Pripojte nabijacku a napajaci kabel. Ak je medzi nabijacou stanicou a zdrojom energie
uréita vzdialenost, spravne pripevnite nabijaci kdbel k zemi a stene - aby ste zaistili
bezpe&né pouzivanie.
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Intaldcia magnetickych Stitkov
Scenar

Ak mate viac ako jednu zénu, musite do kazdej zény umiestnit magnetické Stitky. To
umoznuje robotickej kosacke pohybovat sa zo zény 1 do zény 2. Ak méte viac ako dve
pracovné povrchy, budete potrebovat dalsi par Stitkov.

Najdite si vhodné miesto

A. Uistite sa, Ze vzdialenost medzi oblastou 1 a oblastou 2 (L) nepresahuje 5 m.
Taktiez $irka priechodu (W) by mala byt vacsia ako polovica vzdialenosti medzi
oblastami 1 a 2 a v priechode by nemali byt Ziadne prekazky.

B. Uistite sa, ze v okruhu 1,5 m okolo Stitkov nie su ziadne prekazky.

C. Vyska priechodu (h) nesmie presiahnut 3 cm.

Ziadne
prekazky

InStalacia magnetickych Stitkov
A. Umiestnite Stitok vo vzdialenosti 30 + 5 cm od okraja. Upevnite Stitok dvoma kolikmi.

B. Umiestnite druhy Stitok do druhej zony a uistite sa, ze znacky Sipok na magnetickych
Stitkoch smeruju k sebe a st symetrické.

469



o AT

In$talacia magnetickych pasok

Scendr

Ked je tazké vizuélne rozpoznat hranicu travnika (napriklad ked medzi vasim travnikom
a okolitym travnikom nie je okraj alebo hranica). Napriklad miesta ako:

Kvetinové zahony a iné oblasti, ktoré je potrebné chrénit;

Bazény alebo jamy pokryté travou;

Okraje pokryté travou, s Utesmi a jazierkami pod travou;

Susedné travniky;

Sklony vacsie ako 22°.

moow>

Pokyny

A. Na vytvorenie virtudlnej hranice pouzite magnetickd pasku.

B. Polozte pasku na zem a kazdych 0,5 m ju upevnite pomocou kolikov magnetickej
pasky. Uistite sa, Ze vzdialenost medzi virtudinym okrajom a fyzickym okrajom je
vacsia ako 30 cm.

C. Priinstalacii magnetickej pasky sa uistite, Ze je paska plocha. Ak je magneticka paska
prilis diha, odrezte prebytok.

D. Ak magneticka pdska nie je dostatocne dlhd, spojte obe pasky dohromady.

E. Aknie je nainStalovand magnetickd paska, umiestnite fyzicky okraj 5 cm bez trdvy.
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e | e i POZNAMKA

5 ©% | | | i e Standardna magnetickd paska ma
d | | 1 dfzku 5m. Ak to nie je dostato¢né pre vase

potreby, zakupte si dalSie pasky.

e Tento ndvod na instaldciu nie je

definitivny.  Pouzite ho podla vaSej

| situdcie.
5 L | ! e Magneticki paska by mala byt
| i umiestnend na  rovnom  povrchu.
s B ! Magneticki péasku nezakopavajte do
i zeme.

Sused

mal
= ES

Nabite a aktivujte kosacku

A. Umiestnite kosacku do nabijacej stanice tak, aby boli nabijacie elektrody spravne
pripojené. Blikajuce zelené svetlo na nabijacej stanici znamend, Ze prebieha nabijanie.

B. Zadajte predvolené heslo (predvolené heslo) 0000 na kosacke a stlacenim tlacidla
,OK" dokoncite proces nastavenia.

Skontrolujte kontrolku nabijacej stanice:
A. Zelené svetlo blika: zariadenie sa nabija.
B. Zelené svetlo svieti (svieti): nabijacia stanica je pripojend k zdroju napajania.

C. Kontrolka nesvieti: nabijacia stanica nie je pripojena k zdroju napdjania.

POZNAMKA
e Ak kontrolka zostane zhasnutd, aj ked je napajanie spravne pripojené, kontaktujte
zakaznicku podporu.
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A VAROVANIE

NENABIJAJTE, ak je zariadenie, nabijacka, nabijacia stanica alebo elektricka zasuvka
poSkodené.

NENABIJAJTE kosacku, ked je teplota vy$sia ako 40 °C alebo niz$ia ako 5 °C. Ked
teplota prekro¢i tieto limity, batéria sa nebude nabijat.

OkamtZite zastavte nabijanie, ak sa objavi nezvycajny zépach, zvuk alebo svetlo.
Vyhnite sa nabijaniu v blizkosti horlavych alebo vybusnych materidlov.

Spustenie kosenia
Pri prvom spusteni by mala kosacka potvrdit pracovnu plochu.

Jedna z6na

Ak mate jednu zénu, postupujte podla nizSie uvedenych krokov. Jedinym kliknutim
mozete potvrdit oblast kosenia a zariadenie zaéne automaticky pracovat, ¢o ulah¢uje
starostlivost o travnik.

A
B.
C.

D.

Uistite sa, ze je kosaCka v nabijacej stanici a nabite ju

Zapnite kosacku a zadajte PIN kod.

Kliknite na tlacidlo Start a potom na tlacidlo OK. Na displeji sa zobrazi ,FC" a kosactka
opusti nabijaciu stanicu.

Ked kosacka potvrdi, Ze je v oblasti trdvnika, obrazovka bude blikat ,0K". Stlacte "OK"
pre spustenie kosenia.

VyS$sie uvedeny popis plati len pre jednu zénu. Toto plati, ked nepouzivate magnetické
Stitky (magnetické oznacenia) pre viacero zén. Ak pouZivate magnetické §titky, pozrite si
pokyny pre viacero zon nizSie.
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PokrocCilé nastavenie

Nasa aplikdcia (APP) umoznuje jednoduché nastavenie pracovného priestoru (t.].
pracovnej plochy). Pouzite svoj mohilny telefén a postupujte podla pokynov krok za
krokom uvedenym v aplikacii.

Pripojenie aplikacie
A. Uistite sa, Ze je zariadenie v nabijacej stanici a spravne sa nabija.

B. Stiahnite si aplikdciu Robotic Mower (Download Robotic Mower app) naskenovanim
QR kodu na vaSom zariadenf alebo vyhladanim v App Store/Google Play.

C. Vytvorte si novy UCet a prihlaste sa. Zapnite na svojom teleféne Bluetooth a Wi-Fi.
Naskenujte QR kod SN ¢isla zariadenia a pridajte svoju robotickd kosacku. Po
Uspesnom pripojeni (sparovani) zadajte predvolené heslo zariadenia 0000. Heslo je
mozné v aplikacii kedykolvek zmenit.

D. Nakonfigurujte Wi-Fi pre zariadenie v aplikécii. Zariadenie musi byt pripojené k
rovnakej sieti Wi-Fi ako vas mobilny telefén. Zadajte meno a heslo pre domdcu Wi-Fi.

E. Pripojte sa k sieti Wi-Fi. Po UspeSnom pripojeni k Wi-Fi sa na robote a v aplikacii
rozsvieti ikona Wi-Fi.

F. Dajte svojmu robotovi meno.
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KAZDODENNA RUCNA MANIPULACIA

Displej a ovladacie prvky na kosacke

Zobrazenie

7

Ikona nastaveni
Casu

lkona nastaveni
hesla

Zapnutie
/vypnutie

Zaciatok prace

e

\

3:4c)

if

1 B ) —— WiFi
s
lkona napéjania

Bluetooth ikona

1o

ZASTAVENIE

STEPR

—— Potvrdenie

Vrétte sa na stanicu

o

Ikona napdjania : lkona batérie zobrazuje zostdvajucu energiu zariadenia. Ak ikona
zobrazuje 1 riadok, znamena to, Ze zostavajlca energia je 30 % alebo menej; ak ukazuje
2 Ciary, zostavajuci vykon je medzi 31-66%; ak ukazuje 3 Ciarky, zostavajuci vykon je 67
% alebo viac.
Ikona Wi-Fi : Ikona Wi-Fi zobrazuije, Ci je zariadenie UspeSne pripojené k Wi-Fi alebo nie.
Ikona Bluetooth : Ikona Bluetooth zobrazuje, Ci je zariadenie UspeSne pripojené k
Bluetooth alebo nie.
Ikona nastavenia &asu : Ikona nastavenia Casu indikuje, ze zariadenie vstdpilo do rezimu
nastavenia ¢asu.
Ikona nastavenia hesla : Ikona visiaceho zamku, ktord sa rozsvieti, znamend, Ze je
potrebné zadat alebo zmenit heslo zariadenia.
Displej ovladacieho panela : Displej ovladacieho panela zobrazuje rozne stavy a rezimy, v
ktorych sa zariadenie nachadza:
. Idle (preklad: neginny): Zariadenie je v pohotovostnom reZzime - a momentalne
neprebiehaju Ziadne dlohy.
. Running light (preklad: pracovné svetlo): Zariadenie je v pracovnom rezime. V tomto
momente sa disk otaca vysokou rychlostou. Odstlpte od zariadenia.

- - - - Ked je zapnuty rezim oneskorenia pre dazd, zariadenie rozpoznd, Ze prave prsi,
zastavi aktudlnu prevddzku a vrati sa do nabijacej stanice.
. Stop : Bolo stlacené tlacidlo nidzového zastavenia na zariadeni.
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Zéakladné ovladanie

Zapnutie : StlaCte a podrzte tlacidlo napéjania
na 2 sekundy.

Vypnutie : Stlacte a podrzte tlacidlo napdjania
na 3 sekundy.

Ked je kosacka vypnutd, na displeji sa zobrazi
slovo ,bye” a displej sa vypne.
Zadiname/Zapnutie : Stlacte tlagidlo START a
potom OK.

Ndvrat na stanicu/vypnutie : Stlacte tlacidlo
HOME a potom OK.

Zastavenie kosacky : Stlacte tlacidlo STOP.

Restartovanie kosaCky : Najskdr vypnite
zariadenie. StlaCte a podrzte tlacidlo
napdjania na 3 sekundy. Potom ju mozete
restartovat  alebo  jednoducho  zatlacit
kosacku do nabijacej stanice a pripojit ju k
nabijacim elektrédam na stanici.

Poznédmka

Ak je kosactka v uzamknutom stave, pred
manualnym ovladanim kosacky zadajte PIN
kod. Predvoleny kod je 0000 a mozno ho
zmenit pomocou aplikdcie Robotic Mower.
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Robotic Mower App (Aplikécia robotickej kosacky)

9:41 ol T -

&

MyMower

® *

Info Disconnect BT Other
Control
- o=
Home Devices

Domovska stranka (preklad: Hlavna stranka)

Mbzete si prezerat pracovnl plochu, kontrolovat stav kosacky, sledovat postup prace
(vratane percent a skutocne pokosenej plochy) a na dialku ovladat kosacku, aby sa mohla
spustit, pozastavit alebo vratit do nabijacej stanice. Z tejto obrazovky mozete tiez prejst
na stranku Nastavenia a upozornenia.

A - Hladina batérie: Stav batérie a nabijania.

B - Bluetooth: Bluetooth je pripojeny. Ak je odpojeny, kliknutim ho znova pripojte.

C - Pripojenie: Pripojenie k internetu.

D - Stav kosacky: Zobrazuje aktualny stav kosacky.
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Nastavenia hlavnych funkcii aplikacie

Edge cutting distance
Customize the distance between the robot and the
boundary.

Far

Moderate O]

Near

Rain delay
When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.

The start of work will be delayed by >
11h30min after the rain stops.

Schedule

Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]

Vzdialenost rezu hrén (preklad: Vzdialenost robota od hranice dvora) mé 3
moznosti: Far (preklad: daleko), Moderate (preklad: stredne) a Near (preklad:
blizko).

Rychlost rezného prvku:
V stlpci "Cutting Speed” ("Rychlost kosenia") zvolte "low" ("nizka") pre rezanie nizkou
rychlostou alebo "high" ("vysokd") pre rezanie vysokou rychlostou.

Oneskorenie z dévodu dazda:
Ak je zapnuta funkcia - "Rain delay" (preklad: "Oneskorenie pre dazd"), zariadenie pocka,
kym dazd ustane - a odloZi as zaCiatku skér ako zac¢ne kosenie.

Rozvrh:
V stlpci "Schedule" (,Rozvrh”) vyberte ¢as, kedy chcete, aby zariadenie zagalo pracovat.
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App Settings (Nastavenia aplikécie)
Na tejto stranke si moZete zobrazit a upravif nastavenia stvisiace s aplikaciou QUIX
Oculus.

Language Jazyk
MbZete nastavit pozadovany jazyk. Aplikdcia momentélne podporuje 12 jazykov.

Pomoc a podpora
Tu si mozete pozriet najnovsiu pouzivatel'sklu prirucku, ¢asto kladené otézky (FAQ) a
kontakty na popredajnu podporu.

About (O aplikacii)
Podmienky pouzivania a zasady ochrany osobnych ddajov si mdZete preditat tu.

Log out (Odhlasit sa)
Tu sa mbZete odhlasit zo svojho Uétu a vase Udaje nebudu po odhldseni vymazané.

Notifications (Upozornenia)

Upozornenia zariadenia

Kosacka vam poSle upozornenia zariadenia v nasledujlcich situdcidch: aktualizacia
pracovného stavu (napr. ukonéenie kosenia), vymena noZa, neocakdvané spravanie,
abnormalna poloha atd.

Vyskakovacie spravy  (Pop-up messages)
V strede obrazovky sa zobrazuju vyskakovacie spravy. Napriklad, ak sa vyskytne chyba,
zobrazi sa chybové hlasenie.

Internet veci (loT)

QUIX Oculus je zariadenie, ktoré patri do internetu veci (loT). Pripojte kosacku na internet

prostrednictvom mobilnej siete alebo siete Wi-Fi a povolte nasledujlce funkcie :

A. Aktualizécie firmvéru cez siet (OTA - skratka pre Qver-The-Air), aby bola vasa kosacka
aktualizovand najnovsimi funkciami.

B. Umoznite dialkové ovlddanie cez siet: spustenie a zastavenie kosenia, névrat do
nabijacej stanice, Uprava planu kosenia, Uprava vySky kosenia a dalSie funkcie.

C. Dialkové monitorovanie priebehu kosenia a polohy kosacky.

D. Hldsenie chybovych kédov a stavu kosacky cez siet.

Wi-Fi
QUIX Oculus pouziva na pripojenie k sieti Wi-Fi. DalSie informécie najdete v krokoch DF
v Casti "3.7 Pripojenie aplikacie".

POZNAMKA
e QUIX Oculus podporuje iba 2,4 GHz Wi-Fi siet.
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Aktualizacie firmvéru
Ak je vaSa kosaCka pripojend k vasSej sieti Wi-Fi, budete prostrednictvom aplikdcie
upozorneni na dostupnost nového firmvéru. Po potvrdeni sa aktualizacia vykond
automaticky cez siet.

A VAROVANIE

e PocCas procesu aktualizacie NEPOHYBUJTE kosacku.

Vyhybanie sa prekdzkam

Binokuldrna kamera

Binokuldrna kamera je st¢astou Standardnej vybavy QUIX Oculus. Je uréend na vizualne
rozpoznavanie hranic, vcasné vyhybanie sa prekdazkam a vizudlne rozpoznavanie QR
kodov poCas procesu nabijania, vdaka comu je kosacka inteligentnejSia.

POZNAMKA

e Prdca v tmavych priestoroch moze ovplyvnit schopnost zariadenia presne a rychlo
rozpoznat prekazky - s cielom vyhnut sa im. Odporica sa nepouzivat kosacku v noci.

e Ak je na vaSom travniku prili$ vela prekazok, zvazte umiestnenie zakdzanych zdn
okolo nich alebo odstrénenie niektorych prekdzok, aby ste zlep$ili UGginnost
zariadenia.

Rozpozndvanie pomocou umelej inteligencie (AIR)

Villager AIR (Umeld inteligencia na rozoznévanie z anglického Artificial Intelligence
Recognition) nanovo definuje bezpednost a zabezpecenie prostrednictvom systému
VSLAM zaloZeného na pridruzenych kamerach a technoldgii Villager AIR, ktory ponuka
SirSie zorné pole (FOV) na detekciu prekaZok, predpovedanie ich pritomnosti a presné
nastavenie dréhy kosacky, aby sa im vyhla. Funkcie vyhybania sa prekazkam s
navrhnuté tak, aby zlepsili vykon kosacky a zvysili vasu bezpecnost.
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Snima¢ naraznika
Vo vnutri QUIX Oculus sd zabudované senzory na detekciu prekazok. Ked néraznik narazi
na prekazku a aktivuje senzor, kosacka sa pohne dozadu a vyhne sa prekdzke.

POZNAMKA

e V4§ QUIX Oculus robaticka kosacka sa po ndraze dokaze vyhnit predmetom. Pred
kosenim sa v8ak odporica odstranit prebytoéné predmety.

UDRZBA

A. Zazite vynikajlce vysledky kosenia a predizte Zivotnost svojej kosacky sprévnou
Udrzbou.

B. Pravidelné kontroly a tdrzba dospelymi kazdy tyzden su nevyhnutné na zabezpecenie
optimalnej prevadzky zariadenia.

C. Chrante svoje zdravie dodrziavanim bezpecnostnych pokynov: nevykondvajte Udrzbu
v otvorenych sanddloch alebo naboso.

D. Pri Udrzbe kosacky vzdy davajte na prvé miesto bezpeénost, noste dihé nohavice a
pracovnu obuv.

E. VSetky poSkodené alebo opotrebované diely vCas vymerite, aby ste zabezpeCili
bezproblémovu prevadzku.

Cistenie
A. Vypnite kosacku.
B. Na dokladné Gistenie exteriéru pouzite makkd kefku alebo handri¢ku, pricom sa

vyhnite pouZitiu korozivnych rozpustadiel, ako je alkohol, benzin alebo acetén.
Korozivne rozpustadld mozu poskodit vonkajsie aj vndtorné komponenty kosacky.

POZNAMKA
e Pre jednoduchSie "ukotvenie" tj. dokovanie do stanice, je dolezité pravidelne
kontrolovat a ¢istit nabijaciu stanicu od pripadnych ndnosov necistot alebo blata.
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e Pre optimalnu prevadzku sa uistite, Ze vSetky pripojenia nabijacej stanice,
predlzovacieho kdbla a napajacieho zdroja su volné.

Podvozok a kotu¢ noZov

A. Na Cistenie podvozku a noZového kotlca sa odporidca pouzit kefu alebo hadicu.

B. Nepouzivajte vysokotlakovi umyvacku, pretoze by mohla sposobit poskodenie.

C. Dbajte na to, aby sa nozovy kotlc¢ otacal hladko a aby sa noze mohli otacat bez
obmedzenia.

& POZOR

e Voda pod vysokym tlakom modZe prenikat do tesneni a poskodit elektronické a
mechanickeé Casti.

Kolesd
Tréva na kolesdch mdze prekdzat pri prevadzke kosacky na svahoch. Odstrénte blato
alebo iné predmety medzi nimi, aby ste zabezpecili dobri prifnavost.

Dazdovy senzor

A. Raz za mesiac skontrolujte dazdovy senzor a uistite sa, Ze nie je zakryty blatom,
trdvou alebo inymi predmetmi.

B. Umyte blato, travu alebo iné predmety alebo na Gistenie pouzite makku kefku.

C. Oblast senzora po vygisteni osuste, aby sa neaktivovala ako pri skutoénej pritomnosti
dazda.

Kamera

Kameru pravidelne Cistite, aby zostala Cista.

A VAROVANIE

e Pred Cistenim sa uistite, Ze je kosaCka vypnuta.
e Ked je kosacka otoCena hore nohami, vypnite ju.
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Vymena noZov

Pre lepsi vykon a bezpeénost kosenia sa odporica pri ¢astom pouZivani menit skrutky a
noze kosacky kazdé 1-2 mesiace. Pre bezpecny systém kosenia vymefite vSetky noze
spolu s ich skrutkami.

& VAROVANIE

Pri kontrole alebo ddrzbe nozov noste hrubé rukavice.

e NEPOUZIVAJTE skrutky opakovane. Ak tak neurobite, méze dojst k vaznemu
zraneniu.

e Dobrazne odpori¢ame pouzitie spravnych skrutiek a origindlnych nozov, ktoré
preddvame my.
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Vypnite kosacku.

Otocte kosacku hore nohami na Cisty a makky povrch, aby ste predisli poskriabaniu.
Na uvolnenie skrutiek pouzite krizovy skrutkovac.

Odstrante skrutky a noze.

Upevnite nové noZe a skrutky (utahovaci moment: 1,0+0,2 N-m). Uistite sa, Ze sa noze

volne otdcaju (kratia).

POZNAMKA

e Vymente skrutky pouzivajic $tandardny utahovaci moment 1,0+0,2 N-m. Nespravny
utahovaci moment moZe sposobit problémy.

o Uistite sa, Ze je kosaCka vypnutd a skontrolujte, Ci su noze spravne zapojené.
Skontrolujte neobvyklé zvuky alebo vibracie.

moowx>

Transport

Zaistite bezpecnost kosacky pocas prepravy na
velké vzdialenosti pouZitim origindlneho balenia.
Pred zdvihanim, premiestiovanim alebo prepravou
produktu ho nezabudnite vypnut. Zaobchadzajte
opatrne a vyhnite sa prudkym pohybom, ako je
hadzanie alebo silny tlak. Nikdy nezdvihajte ani
neprenasajte kosacku - ked je motor v chode.

Ako sprévne postvat alebo dvihat
Noste kosacku za rukovat a nozovy kotu¢ drzte
smerom od tela.
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Batéria

A.

Pred uskladnenim batériu Uplne nabite
- aby ste predisli nadmernému vybitiu a
poskodeniu elektrickych Casti.
Obmedzend zéruka sa nevztahuje na
poSkodenie spOsobené nadmernym
vybitim batérie.

NENABIJAJTE batériu pri teplotach
nizsich ako 5 °C alebo vySsich ako 40
°C.

Nabijanie batérie pri teplote medzi 18
°C a 25 °C moze prediZit jej Zivotnost a
zlepsit vykon.

Batéria funguje najlepSie pri normalne;]
izbovej teplote (20 °C + 5 °C).

POZNAMKA

A

A
B.

|w o]

m

Vydrz batérie zavisi od frekvencie
pouzivania vyrobku a celkového poctu
prevadzkovych  hodin.  Ked je
prevadzkovy c€as po Uplnom nabiti
vyrazne kratSi ako zvycajne alebo ked
travnik nie je spravne pokoseny -
odportcéa sa vymenit batériu.

ko vymenit batériu

Vypnite kosacku.

Polozte kosacku ,hore nohami” (otocte
ju) na gisty a makky povrch.

. Odskrutkujte 4 skrutky drziace kryt batérie pomocou krizového skrutkovaca.

. Vypnite pripojenie.

Vyberte star( batériovu stpravu (batériu) a nahradte ju novou.
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A VAROVANIE

PouZivajte iba origindlnu batériu alebo rovnaky model batérie odporucany
spolocnostou Villager. Kazdd kosacka obsahuje jednu batériovu sdpravu (batériu).
NepouZivajte nenabijatelné batérie. Na nabijanie batérie pouzivajte iba odnimateln
napdjaciu jednotku doddvanu s produktom.

Vyhnite sa poskodeniu alebo rozoberaniu skrine batérie. Vyhnite sa kontaktu s
kovovymi predmetmi, aby ste predisli skratu. Uchovévajte mimo dosahu zdrojov tepla,
ohna a priameho sInecného Ziarenia.

Pre viac informdcii o odstranovani (likvidacii) batérie a elektronického odpadu
kontaktujte, prosim, predajné miesto, va$ miestny alebo regionalny Urad pre likviddciu
odpadu alebo vas komundlny odpad.

Kryt batérie nie je ureny na ¢asté otvaranie. Otvorte ho iba vtedy, ked je potrebné
vymenit batériu.

Batériovd suprava (batéria) obsahuje elektrolyty. V pripade uniku elektrolytu a
kontaktu s pokozkou okamzite umyte mydlom a vodou. Ak déjde ku kontaktu s ocami,
okamzite ich vyplachujte velkym mnozstvom vody po dobu najmenej 15 minut bez
trenia a vyhladajte lekarsku pomoc.

Napdjanie
Vypnite napdjanie:

A
B. Pred kontrolou, Cistenim alebo pracou na zariadeni.

C.

D. Pravidelne kontrolujte kabel, zastrcku, kryt a dalSie Casti. Ak spozorujete akékolvek

Pred odblokovanim.
Po zasiahnuti cudzieho telesa - skontrolovat poskodenie zariadenia.

poskodenie alebo zndmky starnutia, okamzite prestarite pouzivat.

A VAROVANIE

NIKDY nepouzivajte na prevadzku poskodeny zdroj energie. Aby sa predislo riziku,
poskodeny napdjaci kabel musi vymenit vyrobca, autorizované servisné stredisko
alebo ind vhodne kvalifikovana osoba. Ak je predlzovaci kabel chybny, vymenite ho za
kabel s dizkou 10 m schvaleny spoloénostou Villager.

NIKDY sa nedotykajte predlZzovacieho kabla alebo poskodeného kabla pred jeho
odpojenim od zdroja napéjania. Poskodeny kébel méze vytvorit kontakt s elektrickymi
komponentmi.

Napéjaci zdroj sa nesmie pouzivat so ziadnymi inymi zariadeniami alebo batériami,
pretoze to zvySuje riziko Urazu elektrickym pridom, poziaru alebo zranenia. Ak
pouzivate iné ako origindlne batérie, bezpeénost produktu nie je zarucena.
NENABIJAJTE, ak batéria vyteka.

UdrzZujte predlzovaci kdbel v dostatocnej vzdialenosti od pohyblivych Casti, aby ste
predisli poskodeniu kablov, ktoré by mohlo viest ku kontaktu so Zivymi ¢astami.
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Odport&anie
Kosacku a/alebo 'ej periférne zariadenia pripéj jte len kobvodu chranenému pn]dovy’m

A VAROVANIE

e Zmeny alebo dpravy, ktoré nie su vyslovne schvalené stranou zodpovednou za zhodu,
mozu zrusit opravnenie pouzivatela prevadzkovat zariadenie.

Toto zariadenie je v stlade s ¢asfou 15 pravidiel FCC. Praca podlieha nasledujicim

podmienkam:

A. Toto zariadenie nesmie spdsobovat $kodlivé rusenie.

B. Toto zariadenie musi akceptovat akékolvek prijaté rudenie, vratane rudenia, ktoré
moze spdsobit neZiaducu ¢innost.

Toto zariadenie spifia limity FCC pre vystavenie Ziareniu v nekontrolovanom prostredf.

Instaldcia a prevddzka tohto zariadenia by mala byt v minimélnej vzdialenosti 20 cm

medzi vysielatom a vasim telom.

Skladovanie

A. Pred uskladnenim sa uistite, Ze je kosacka Uplne nabita a vypnutd, aby ste predisli
nadmernému vybitiu, ktoré moze sposobit trvalé poskodenie.

B. Skladujte na suchom a chladnom mieste a v uzavretom priestore. Vystavenie
slneénému Ziareniu a extrémnym teplotdm (bud hordcim alebo studenym) urychli
proces starnutia komponentov a moze sposobit trvalé poskodenie.

C. UdrZujte chemikalie a zdroje tepla (sporaky, radidtory atd.) mimo dosahu kosacky,
nabijacej stanice a zdroja energie.

. Napdjaci zdroj skladujte na dobre vetranom mieste a chrante ho pred vihkostou.

& VAROVANIE

o Ak saoCakava burka, odpojte zdroj napajania. Odpojte vSetky kable a vodice pripojené
k nabijacej stanici. Znovu ich pripojte az vtedy, ked uz nebude moznost burky.

DalSie poziadavky na zimné skladovanie

Kosacka:

A. Pred uskladnenim kosacku dokladne odistite.

B. Skontrolujte sucasti podliehajice opotrebovaniu, ako su Cepele.

C. Opravte alebo vymerite komponenty, ak st v zlom stave.

D. Kosacku skladujte na suchom a nemrznicom mieste, umiestnent na vsetkych
kolesach, najlepSie v pdvodnom obale.

Nabijacia stanica:
A. Odpojte od nabijacej stanice a odpojte napdjanie z elektrickej zasuvky.
B. Stanicu chrérite pred priamym sIneCnym Ziarenim a preneste ju do interiéru.
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Recyklacia a likvidacia na konci zivotnosti

Tento vyrobok NIE JE komundlnym odpadom. Informdcie o recyklécii ziskate od miestnej
samospravy, predajného miesta alebo sluzby komunalneho odpadu.

A VAROVANIE

Tento vyrobok sa nesmie likvidovat na sklddke, spalovat ani kombinovat s beznym
domovym odpadom. Elektrické komponenty mozu sposobit nebezpecenstvo alebo
vazne poSkodenie.

Nelikvidujte tito batériovd supravu (batériu) ako bezny domovy odpad. Zaistite, aby
bola batéria recyklovana v sulade s miestnymi zakonmi.

Ostatné

A. UdrZujte vSetky skrutky (svorniky), matice a strojové skrutky pevne utiahnuté - aby
bola zaistena normalna a bezpecna prevadzka.

B. Kuvalifikovany servisny technik musi na koleso namontovat dodané pneumatiky
vyrobku. Kolesa sa tazko odstraruju a nesprdvna montaz moze sposobit nestabilitu
a poruchy.

C. Pomocou kefy odistite hnacie kolesa (zadné kolesd), aby ste zabezpegili dobru
prifnavost Slapajovej vrstvy.

D. LEN autorizovani servisni technici mozu otvarat a znovu utesnovat ¢ast podvozku

umiestnenu za naraznikom. Zaruka moze byt neplatnd - ak opravy vykonate sami.

CASTO KLADENE OTAZKY A RIESENIE PROBLEMOV
FAQ
InStaldcia a nastavenia

Akd je minimalna povolena Sirka trasy u QUIX Oculus robotickej kosagky v zahrade?
Sirka musi byt vacsia ako 0,8 m.

Musi mat moja zéhrada dplné pokrytie Wi-Fi?

Ak je to mozné, zabezpeCte v zahrade pIné pokrytie Wi-Fi. Ak to nie je mozné, zaistite
aspon pokrytie v blizkosti nabijacej stanice — aby robot mohol pocas nabijania
vykondvat OTA (over-the-air) aktualizacie .

Akd je maximélna vyska travy, ktor( mozZe zariadenie pokosit?

Odporuca sa, aby vyska travy nepresahovala (8 cm).

Co mam robit, ak QR kéd nemozno rozpoznat?

Ak nie je mozné naskenovat QR kod, mbZete zariadenie pripojit cez pripojenie
Bluetooth.
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Préca

Preco sd niektoré oblasti niekedy nepokosené?
Mozné dovody:

. Vysoka trdva: Ak je vyska travy vacsia ako 15 cm, povrch moze byt rozpoznany ako

prekédzka, takze ho zariadenie moze obist.

2. Prekézky: Obcas sa v zahrade mozu objavit necakané prekazky. Ak su tieto prekazky
docCasné, zariadenie pokosi nepokosené plochy pocas dalSej planovanej operdcie.

e PreCo zariadenie obCas narazi na prekdzky?
Prekdzky na boku alebo vzadu nemusia byt rozpoznané. Videnie zaloZzené na Al
funguje horsie v tmavom alebo hmlistom prostredi a v dazdivych podmienkach.

e Ako mdzem v pripade potreby zrusit pldn na dany def?
V sucasnosti neexistuje Ziadna funkcia pozastavenia. Potom, ¢o zariadenie opusti
stanicu, mozete v aplikdcii stladit moznost ,Spat" a zariadenie uz v ten den stanicu
neopusti.

o Ako mdzem restartovat zariadenie po stlacenf tladidla stop (tlacidlo Stop)?
Z bezpecnostnych dovodov, ked je zariadenie v rezime zastavenia, stlacte na
obrazovke ,start+ok" alebo ,home+ok" na reStartovanie.

e PreCo sa zariadenie niekedy nahle oto&l v oblastiach bez prekazok?
Ak je trava prili§ vysokad, zariadenie rozpozna vysoku travu ako prekazku. Uistite sa,
Ze vysSka travy je v ramci povoleného rozsahu kosenia

Technické charakteristiky

MbZe zariadenie prekradovat hranice?

V aplikacii mézete pouzit funkciu jedného kliknutia.

Akd je dloha dazdového senzora a 6o znamena oneskorenie?

Aj ked je mozné pristroj prevédzkovat v dazdi, neodpori¢a sa to. Mokra péda moze
sposobit prilepenie blata na kolesa, o mbZe viest k hor8ej kvalite kosenia, pretoze
mokra trédva sa tazko kosi a ma tendenciu lepit sa na Zaci kotuc.

Aplikacia (App)

Rozdiely v rychlostiach kotdcov:

Nizka rychlost zvySuje pracovny Cas zariadenia, ale kvalita kosenia moze byt v
porovnani s vysokou rychlostou niz$ia. Zvolte vysokd rychlost pre lepSiu kvalitu
travnika a nizku rychlost pre Géinnost.

MbZete pripojit viacero zariadeni k jednému G¢tu?

Ano, neexistuje ziadny limit.

MbzZete prepojit jedno zariadenie s viacerymi dctami?

KaZdé zariadenie mdZe byt priradené iba k jednému hlavnému Gétu. Ak chcete zdielat
s ostatnymi pouZivatelmi, jednoducho stladte tlacidlo ,Zdielat" v aplikacii a ostatnf
pouzivatelia moézu pridat zariadenie naskenovanim poskytnutého QR kddu.
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Bluetooth a siet

Pre¢o sa robot nemdze pripojit k sieti Wi-Fi?

Skontrolujte, &i router pracuje na frekvencii 2,4 GHz.

Telefdn a zariadenie by mali byt pripojené k rovnakej sieti.

Uistite sa, Ze aplikacia ma v teleféne povolenia Bluetooth a polohy.

Skontrolujte, Ci svieti ikona Wi-Fi na obrazovke zariadenia.

Skontrolujte, Ci v aplikacii svieti ikona Wi-Fi.

Ak ikona Wi-Fi na stanici svieti, ale nie na zariadeni, skdste presuntt zariadenie blizsie
k smerovacu a potom sa skuste znova pripojit.

Preco nemdzem néjst svoje zariadenie, ked' hfaddm cez Bluetooth?

Vyhladajte zariadenie v aplikdcii, nie v zozname zariadeni Bluetooth v teleféne. Pri
pripdjani cez Bluetooth nezabudnite povolit pristup k polohe.

Predo je potrebné povolenie pre polohu?

Potrebujeme poznat vase ¢asové pasmo.

MéZem pripojit zariadenie k sieti s pristupovym bodom (hotspot)?

Ano, je to mozné.

Aktualizacie softvéru

Ako zistim, &i softvér robota potrebuje aktualizaciu?

Ak budud k dispozicii nové aktualizdcie softvéru, budete dostdvat upozornenia v
aplikacii.

Md&Zem urobit nadstavbu (upgrade) zariadenie pomocou USB flash disku?

V stcasnosti to nie je povolené ani odporucané.

Preco by som mal aktualizovat firmvér?

Pravidelne aktualizujeme funkcie a firmvér, aby sme zlepSili pouZivatel'ski skisenost a
optimalizovali funkénost. Firmvér sa odporica pravidelne kontrolovat a aktualizovat, aby
ste mali k dispozicii najnovSie vylepSenia a ¢o najlepsi pouzivatel'sky zazitok.

Udrzba

Ako mam skladovat zariadenie pocas zimy?

Pocas zimy sa odporuca skladovat zariadenie vo vnutri. Pred skladovanim sa uistite,
Ze je zariadenie Uplne nabité a vypnuté.

MéZem umyvat zariadenie vodou?

Pred Cistenim zariadenia skontrolujte, ¢i su vSetky skrutky dotiahnuté. Na Cistenie
pouzivajte beznu hadicu na vodu. Vyhybajte sa pouzivaniu vysokotlakovych vodnych
pistoli (tlakovych Cisticov) - predidete tak moznému poskodeniu.

Ako ¢asto by som mal menit Cepele?

Pri travnikoch, ktoré neboli predtym udrziavané robotickou kosackou a maju dlhSiu
trdvu, zvazte vymenu nozov kazdé 1-2 mesiace. Pri neustdlom pouzivani na
travnikoch, kde je dizka trévy neustdle kontrolovana, sa odakava, ze noze vydrzia
dihSie - kvoli udrziavanej vyske travy.
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Bezpecnost a ochrana proti kradezi

o Co ak zabudnem heslo k zariadeniu?
Ak je zariadenie pripojené k aplikécii, mozete v aplikacii resetovat pristupovy kod. Ak
nie je pripojené, kontaktujte zdkaznicku podporu a poziadajte o obnovenie hesla.

o (o sa stane, ak zaddvam nespravny k6d?
Po 10 po sebe idlcich nespravnych pokusoch sa na displeji zobrazi ,LOCK". Nechajte
zariadenie zapnuté a pockajte 10 minUt na opatovné zadanie kodu.

Ochrana osobnych udajov

Spracuvanie osobnych Gdajov v rdmci QUIX Oculus

Kto a preco?

Ked sa zaregistrujete na pouzivanie QUIX Oculus, bude spracovévat vase osobné ddaje.
Vas$e osobné Udaje budeme spracovavat za Gcelom:

1. Poskytnutia pripojenia QUIX Oculus alebo vam ponukol takuto sluzbu. Pravnym
zakladom je, Ze spracovanie je nevyhnutné na plnenie zmluvy, ktoru ste s nami uzavreli,
alebo na vykonanie krokov pred uzavretim zmluvy s nami.

2. Dalsim rozvijanim a zlep$ovanim nasich produktov a sluzieb. Pravnym zakladom je nas
opravneny zaujem o vyvoj a zlepSovanie nasich produktov a sluzieb.

3. Povolenia pripojenia QUIX Oculus (Internet veci): pouzitie partnerskych integréci
(napriklad inteligentnych asistenov vrdtane zariadeni s hlasovymi prikazmi); pouzitie
platforiem na pripojenie QUIX Oculus k zariadeniam, aplikacidm a sluzbam tretich stréan
- a vytvorenia VaSej vlastnej integraciu inteligentnej domdcnosti. Pravnym zakladom je,
Ze spracovanie je nevyhnutné na plnenie zmluvy, ktoru ste s nami uzavreli.

4. Poskytnutie relevantnych informdcii tykajlcich sa vasich skdsenosti s QUIX Oculus.
Pravnym zékladom je nd$ oprévneny zéujem informovat vés o vasich konkrétnych
produktoch a sluzbach a ich funkcidch.

5. Poskytnutia podpory a rieSenia problémov suvisiacich s QUIX Oculus. Pravnym
zakladom je, ze spracovanie je nevyhnutné na plnenie zmluvy, ktoru ste s nami uzavreli.

Ak ste ndm udelili suhlas (v takom pripade je pravnym zékladom vas suhlas), mozeme
vase osobné Udaje spractvat aj na nasledujuce dcely:

1. Zasielanie prispdsobenych reklam a newsletterov o naSich produktoch a sluzbach.

2. Odosielanie prieskumov pouzivatelom a analyza vami poskytnutych zadani, ako je
podrobnejsie uvedené v tejto komunikacii.

Vase Udaje budd spracovavané tak dlho, ako to bude potrebné na to, aby spolo¢nost

Villager splnila vy$Sie uvedené acely, ale v ziadnom pripade nie dlhSie - nez povoluju
platné zakony.
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Aké osobné (daje spracivame?

MbZeme spracovdvat nasledovné osobné tdaje:

1. Osobné ddaje: meno a priezvisko, nérodnost, jazykové preferencie;

2. Kontaktné Udaje: e-mailové adresy, postova adresa;

3. Informacie o Ucte: vek Utu, heslo, &islo Uétu;

4. Dalie Udaje suvisiace s vasim QUIX Oculus: ndzov kosacky, mend na pérovanie, prace
spustené pomocou partnerskych integracii; a informéacie o zariadeni.

Pouzitie Udajov o polohe

Niektoré z nasich sluzieb funguju len vtedy, ak vieme urcit polohu vasej kosacky (napr.
zobrazenie pocasia). Ked s nami zdielate polohu vasej kosacky, Udaje sa uloZia ako
st¢ast vasho profilu a mozu byt zaslané tretim stranam v pseudonymizovanej forme na
poskytnutie prislusnej sluzby (napr. zaparkovanie kosacky v pripade silného dazda).

RieSenie problémov

e Mozné priCiny zastavenia zariadenia uprostred pofa:

1. Zariadenie je zaseknuté v diere na poli. Vyberte zariadenie z diery a vycistite kolesa,
aby neboli pokryté blatom.

2. Nepodarilo sa vratit do nabijacej stanice.

3. Neuspe$né umiestnenie pri vystupe. Uistite sa, Ze nastavenie zakladfovej stanice
spifia poZiadavky.

4. Objektiv kamery je zneCisteny alebo niecim blokovany.

Dovody automatického vratenia zariadenia
. Slaba batéria.
. Koniec kosenia.
. Prsi.
. Vonku je tma

WN — e

~

Do6vody zlyhania vrdtenia zariadenia:
. Skontrolujte, ¢i je QR kdéd na nabijacej stanici spravne umiestneny a Cisty. Skontrolujte,
¢i je kamera na zariadeni bez prekaZok (nerusend).
2. Uistite sa, ze 1,5 m pred nabijacou stanicou nie su Ziadne prekdzky.
3. Uistite sa, ze v blizkosti nabijace] stanice nie su ziadne silné zdroje svetla alebo odrazy,
ktoré by mohli ovplyvnit QR kéd.

< —m @

o Dovody, preco je zariadenie mimo limitov:

1. Kolesd zariadenia st pokryté velkym mnozstvom blata alebo travy, co moze znizit
trakciu alebo dokonca spdsobit stratu trakcie. Vycistite kolesd .

2. Nespravne rozpoznanie hranic v désledku Spinavych SoSoviek kamery.
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3. Magneticka paska je umiestnena na $ikmej ploche. Ked zariadenie pracuje pozdiz
hranice magnetického prdzku, moZe za tito hranicu skiznut.

4. V mieste spojenia niekolkych magnetickych pasiek je medzera vacsia ako 10 cm.

5. Medzi oboma travnatymi plochami je pomerne Uzky pds bez travy a vysokd trava na
hranici travnika blokuje prirodzend hranicu. Umiestnite plot alebo fyzicku bariéru, aby
ste sa vyhli prechodu cez Uzky pds bez travy.

o Zariadenie stdle funguje v dazdi / dazdovy senzor sa aktivuje v suchych
podmienkach:

1. V aplikdcii potvrdte, Ci je dazdovy senzor zapnuty/vypnuty.

2. Skontrolujte, Ci nie je dazdovy senzor zablokovany. Ak nie je, vyCistite ho, aby bola

zabezpedena spravna funkénost aj v suchom prostredi.

e Z&mok noZa:

1. Vycistite zvysky (alebo necistoty) z Zacieho noza.

2. Ak je trava na teréne prili$ dlha, posekajte ju na povolent dizku beznou kosackou.

3. Odporuca sa kosit vzdy na dizku nepresahujtcu polovicu celkovej dizky.

4. Vyhnite sa koseniu travy v dazdivom pocasi, pretoze mokru trévu je tazké pokosit, ¢o
ma za nasledok zIU kvalitu kosenia a prilepenie sa na spodok zariadenia. Odporuca sa
nastavit oneskorenie pre dazd aspon 4 hodiny.

Zariadenie nedodrziava prevadzkovy plén:
. Skontrolujte, ¢i st nastavenia Casu na vaSom zariadeni spravne.
. Skontrolujte, Ci je aktivovany dazdovy senzor.
. Ziadne napéjanie.
. Plan nebol spravne ulozeny. Skontrolujte rozvrh v aplik&cii.
. Na zariadeni mdZe byt spustend docasnd tloha manuéineho spustenia.
. Prsi.
. Vonku je tma.

N ownN — e

~ O o
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Zobrazenie | llustruje Uginok
1. Vaplikacii skontrolujte, ¢i sa kosacka nachddza v uréenej pracovnej oblasti.
. . 2. Ak sa skutocne nachddza mimo pracovného priestoru, vrétte ju spat do
Kosacka mimo ) ;
B pracovnej oblasti pra_covnehp priestoru. )
3. Ak je hrani¢na Ciara nejasnd, poloZte magnetické pasky - tak, aby kosacka
zostala v rdmci hranice.
1. Vypnite kosacku a odneste ju na miesto, kde nie su Ziadne prekézky.
2. Zapnite kosacku na travu. Stlacte START, potom OK.
£ Zablokovany motor 3. Ak sa chybové hldsenie stale zobrazuje, vypnite napdjanie, otoéte kosacku hore
kolies nohami a skontrolujte, &i nie¢o nebrani otacaniu kolies.
4. Odstrante vSetky prekdzky, narovnajte kosacku, zapnite napajanie. Stlacte
START, potom OK.
1. Vypnite kosacku
2. Otocte kosacku hore nohami a skontrolujte, ¢i nieco nebrdni otd¢aniu rezného
£ Kotu¢ noza kotuca.
zablokovany 3. Narovnajte kosacku a preneste ju na oblast s kratSou trdvou alebo upravte
vysku kosenia.
4. Zapnite kosacku na trdvu. Stlacte START, potom OK.
Spust snimaca 1. Vypnite kosacku.
E4 prekéZok sa este 2. Vezmite kosacku na miesto vasho travnika bez prekazok.
nezotavila 3. Zapnite napdjanie. Stlacte STAR, potom OK.
1. Vypnite kosacku.
2. Vezmite kosacku na miesto vasho travnika bez prekazok.
3. Zapnite kosacku na travu. Stlacte START, potom OK.
o . .| 4. Aksachybové hldsenie stédle zobrazuje, vypnite napdjanie.
B Kosatka je zdvinnutd Otocte kosacku hore nohami. Skontrolujte, ¢i nieco nebrani otaéaniu prednych
kolies
5. Odstrante vSetky prekazky, narovnajte kosacku, zapnite napéjanie. Stlacte
START, potom OK.
£6 Aktivny senzor 1. Narovnajte kosacku.
prevrétenia 2. Stlatte START, potom OK.
Aktivny senzor 1. Vypnite kosa()vku, . y L
E7 naklonenia 2. Odneste kosacku na rovnd zem Vésho travnika .
3. Zapnite kosacku na travu. Stisnite START, zatim OK.
1. Umiestnite nabijaciu stanicu na relativne rovnd a vodorovnd zem.
£s Chyba névratu k Neumiestrujte ho na nerovné povrchy.
nabijacej stanici 2. Ruéne vloZte kosacku do nabijacej zakladne. Po Uplnom nabiti kosacky stlacte
START a potom OK.
o 1. Vypnite kosacku.
E9 Egssskc:ftjée 2. Presurite ju na volnd ¢ast trévnika.
3. Znova ju zapnite, stlacte START a potom OK.
1. Preverte teplotu batérie. Ak je teplota prili§ vysokd, pockajte, kym batéria
vychladne. Ak je teplota prili§ nizka, pockajte, kym nepresiahne 5 °C. Stlacte
BP Teplotnd ochrana START a potom OK.
batérie 2. Ak sa chybové hlasenie stéle zobrazuje, vymente batériu za novu. ReStartujte
kosacku, stlacte START a potom OK.
3. Ak chyba pretrvdva, poZiadajte o pomoc autorizované servisné stredisko.
[ 1. Restartujte kosacku. Stlacte START a potom OK.
EE Neznéma chyba . P ; ’ .
2. Ak chyba pretrvdva, poZiadajte o pomoc autorizovany servis
Al I;At;rgicégabuacej Umiestnite kosacku na nabijaciu stanicu a uistite sa, Ze je spravne pripojena.
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Pokyny pre postup v pripade abnormélnych vibrécif:

moow>

Vypnite zariadenie.

Otocte zariadenie o 180 stupriov.

Skontrolujte stav noZav, ¢i nie su poskodené alebo nespravne funguju.
Odporuca sa vymenit vetky tri Cepele.

Ak chcete zacat pracovat, zariadenie znova zapnite.

Likvidacia a ochrana Zivotného prostredia
E/ Vyberte batériu zo zariadenia a odneste batériu, vybavenie zariadenia a obal

- na miesta, kde budu spracované a recyklované v duchu ochrany zZivotného
prostredia. Pristroje nepatria do odpadu z domacnosti.

Nelikvidujte batérie spolu s ostatnym odpadom z domacnosti a nevyhadzujte

ﬁ ich do ohna (nebezpecenstvo vybuchu) alebo do vody. Batérie mozu poskodit

zivotné prostredie a ludské zdravie - ak unikaju toxické vypary alebo

Li-lon kvapaliny.

Servis

A

mmo o

Servis vasho zariadenia by mal vykondvat kvalifikovany technik, ktory pouziva iba
identické ndhradné diely. Tym sa zabezpedi zachovanie bezpecCnosti zariadenia.
Udrzujte vSetky matice, strojnicke skrutky a skrutky utiahnuté, aby ste zaistili, ze
zariadenie je v bezpe¢nom prevadzkovom stave.

Zberny kos Casto kontrolujte, ¢i nie je opotrebovany alebo stary.

Z bezpe¢nostnych dévodov vymenite opotrebované alebo poskodené diely.

Uistite sa, Ze sa pouZivaju iba nahradné rezné nastroje (Cepele) spravneho typu.
Uistite sa, Ze batérie su nabité pomocou spravnej nabijacky — odportcanej vyrobcom.
Nespravne pouZivanie méze viest k Urazu elektrickym pridom, prehriatiu alebo tniku
korozivnej kvapaliny z batérie.

V' pripade udniku elektrolytu oplachnite vodou/neutralizacnym prostriedkom, pri
kontakte s o¢ami atd. vyhladajte lekarsku pomoc.

. Servis zariadenia by sa mal vykondvat v stlade s pokynmi vyrobcu.

Nech VaSe elektrické naradie opravuje len kvalifikovany odborny personal v opravnenych
servisnych strediskach, ktoré pouzivaju originalne nahradné Casti, takto zabezpecite, aby
elektrické ndradie zostalo bezpetné k pouzitiu. Viac informécii o naSich autorizovanych
servisnych strediskach ndjdete na webovej stranke www.villager.sk alebo v
autorizovanom obchode na predaj produktov Villager.
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Vyhlasenie o zhode

Podfa Smernice 2006/42/EC o bezpeénosti strojov, Priloha Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Popis stroja: Robotickd kosatka na trdvu Villager QUIX Oculus 500
Vyhlasuieme pod plnou zodpovednostou, Ze je uvedeny vyrobok navrhnuty a vyrobeny v
Sulade so:
e Smernica 2006/42/EC o bezpeCnosti strojov
Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
Smernica 2014/53/EU o radio vybave
Smernica 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisii hluku
Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 obmedzovani pouzitia urcitych nebezpecnych
latok v elektrickej a elektronickej vybave (RoHS)
Harmonizované a iné Standardy:

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN IS0 12100:2010

EN 301 489-1Vv2.2.3

EN 301 489-17V3.2.4

ENIEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN300328Vv2.2.2

Oprdvneny organ podla Smernice 2000/14/EC, 2005/88/EC:
SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., Skisobny protokol ¢.: SHES240100213711 dat.
05.03.2024 .

Vymerana hladina akustického vykonu Lwa 54,86 dB(A)
Zarucena hladina akustického vykonu Lwa 55dB(A)

Zodpovednd osoba oprévnend zostavit technicki dokumentdciu: Zvonko Gavrilov, na adrese
spoloénosti Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 l'ublana

Miesto / datum: Lublana, 04.11.2024. Osoba opravnen zostavit vyhlsenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov

éL N
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Vyhlasenie o zhode

Podfa Smernice 2006/35/EU o elektrickej vybave uréenej na pouZitie v rdmci uréenych
hraniciach napatia, Priloha IV

a A0Ra

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Popis stroja : Nabijacka batérif Villager QUIX Oculus 500

Na vlastnu zodpovednost vyhlasujeme, Ze tento produkt bol navrhnuty a vyrobeny v silade s:
e Smernica 2014/35/EU o elektrickom zariadeni, ktoré je urCené na pouzivanie v
ramci urcitych limitov napatia
e Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
e Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o obmedzeni pouZivania niektorych
nebezpeénych latok v elektrickych a elektronickych zariadeniach (RoHS)

Harmonizované a iné Standardy:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Osoba zodpovednd na zostavenie technickej dokumentacie: Zvonko Gavrilov, na adrese
spolocnosti Villager D.0.0., Bratislavska cesta 5, 1000 Lublana

Miesto / datum: Lublana, 04.11.2024. Osoba oprdvnend zostavit vyhldsenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov

§,_\ N
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Kositési robotik
Villager QUIX Oculus 500

Manual origjinal udhézues

E réndésishme! Lexoni manualin e pérdoruesit para pérdorimit té pajisjes.
Mbajini né njé vend té sigurt per pérdorim té€ mévonshém.

rrrrrrrrrrrr



AT
SIGURIA DHE RREGULLAT

A PARALAJMERIM

Mos prekni pjesét levizése t€ rrezikshme derisa t€ ndalojné plotésisht.

Mbajeni kabllon e rrymés, njésiné e furnizimit me energji, kabllon vazhduese dhe té gjitha
kabllot e tjera elektrike g€ nuk i pérkasin produktit jashté zonés sé prerjes pér té ruajtur
distancén e tyre nga pjesét |evizése té rrezikshme dhe pér té parandaluar démtimin e
kabllove g€ mund t€ vijné né kontakt me pjesét levizése. Ekziston rreziku i léndimit ose
edhe i vdek'es sé operatorit ose i kalimtaréve ne'se nuk respektohen udh'ezimet né manual.
Ruani té gjitha paralajmerlmet dhe udhézimet per reference ne té ardhmen.

Lexoni te gjitha paralajmérimet e sigurise udhézimet ilustrimet dhe specifikimet e

elektrike, zjarr dhe/ose |éndime serioze.

Udhézimet e pérgjithshme té sigurisé
Siguria né hapésirén e punés

A

Mos i pérdorni makinat né atmosfera shpérthyese, té tilla si né prani té Iéngjeve,
gazeve ose pluhurit té ndezshém. Makinat krijojné shkéndija té cilat mund té ndezin
pluhurin ose tymrat.

Lexoni udhézimet me kujdes. Njihuni me komandat dhe pérdorimin e duhur t€ makinés.
Mos lejoni asnjéheré fémijét ose personat g€ nuk i njohin kéto udhézime té pérdorin
keté makiné. Rregulloret vendase mund té kufizojné moshén e operatorit.

Operatori ose pérdoruesi eshté pérgjegjés per aksidentet ose rreziget gé u ndodhin
njerézve té tjeré ose pronés sé tyre.

Siguria elektrike

A

Spinat duhet té pérputhen me prizat. Asnjéheré dhe né asnjé ményré mos i modifikoni
spinat. Mos pérdorni asnjé mbushés té rrymés (adapter) me pajisje t€ tokézuara.
Spinat e pamodifikuara dhe prizat pérkatése do t€ zvogélojné rrezikun nga goditja
elektrike.

Shmangni kontaktin e trupit me sipérfaget e tokézuara si tubat, radiatorét, furrat dhe
frigoriferét. Ekziston rrezik i shtuar i goditjes elektrike nése trupi juaj €shté i tokézuar.
Mos kegpérdorni kabllon elektrike. Asnjeheré mos e pérdorni kabllon pér té mbajtur,
térhequr ose shképutur veglén elektrike nga priza. Mbani kabllot larg nxehtésisg, vajit,
skajeve té mprehta ose pjeséve |évizése. Kabllot e démtuara ose t€ ngatérruara té
rrymeés rrisin rrezikun e goditjes elektrike.

NEse eshté i pashmangshém pérdorimi i njé vegle elektrike né njé vend me lagéshti,
pérdorni furnizimin e mbrojtur (RCD). Pérdorimi i RCD-s€ zvogélon rrezikun nga
goditja elektrike.
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E.

F.

Siguroni instalimin e sakté té sistemit automatik t€ pércaktimit t€ perimetrit sipas
udhézimeve.

Periodikisht inspektoni zonén ku do té perdoret makina dhe higni ¢do gur, tela, kocka
0Se pengesa té tjera.

Rregullisht inspektoni tehet pér t€ paré se a jané prishur ose démtuar. Ndérroni tehet
e prishura ose té démtuara né grupe (sete) g€ té ruani ekuilibrin.

. NE€ pajisjet me shumé tehe, beni kujdes pasi rrotullimi i njérit teh mund té beje gé edhe

tehet e tjera t€ rrotullohen.

Siguria personale

A.

B.

Mos i lejoni personat gé nuk e njohin makinén ose kéto udhézime té perdorin makinén.
Makinat béhen té rrezikshme né duart e pérdoruesve gé nuk kané trajnim.

Qéndroni vigjilenté, shikoni se ¢faré po béni dhe pérdorni mendjen e shéndoshé kur
pérdorni kété makiné. Mos e pérdorni makinén nése jeni té lodhur ose nése jeni néen
ndikimin e drogés, alkoolit ose ilageve. Njé moment i pa vémendie gjaté pérdorimit té
makinés mund té rezultojé né Iendime t€ rénda personale.

Higni ¢do celés rregullues ose gelés tjetér para se té pérdorni makinén. Njé gelés
rregullues ose celés g€ lihet i lidhur me njé pjesé rrotulluese té makinés mund té
rezultojé ne léndim personal

Gjaté kontrollit manual t€ makinés, mbani géndrimin e duhur né kémbé dhe ekuilibrin
gjaté teré kohés. Kjo mundéson kontroll mé té mire té makinés né situata té papritura.
Mos lejoni g€ njohuria e fituar nga pérdorimi i shpeshté i makinave t'ju lejojé t€ béheni
té vetékeénaqur dhe té shpérfillni parimet e sigurisé pér makinat. Njé veprim i
pakujdesshém mund té shkaktoje léndime t€ rénda brenda njé fraksioni té sekondés.

Pérdorimi dhe kujdesi ndaj makinés

A

Higni spinén nga burimi i energjisé elektrike dhe/ose higni bateriné (nése mund té
shképutet) nga makina ose pajisjet tjera, para se té béni ndonjé rregullim, t€ ndérroni
aksesorét ose té magazinoni makinat. Masat e tilla parandaluese t€ sigurisé
zvogeélojné rrezikun e ndezjes aksidentale.

Mirémbani makinat dhe aksesorét Kontrolloni pér ndonjé parregullsi ose lidhjen e
pjeséve levizese, thyerjen e pjeséve dhe ¢do gjendje tjetér gé mund té ndikojé né
funksionimin e makinés. Nése €shté démtuar, riparoni makinén para pérdorimit.
Shumé aksidente shkaktohen nga mirémbajtja e dobét e makinave ose aksesoréve.
Pérdorni makinén dhe aksesorét né pérputhje me kéto udhézime, duke marré
parasysh kushtet e punés dhe punén g€ duhet té kryhet. Pérdorimi i makinés pér
funksione t€ ndryshme nga ato té parashikuara mund t€ rezultojé né situata té
rrezikshme.

. Asnjéheré mos e pérdorni makinén me mbrojtése t€ démtuara, ose pa pajisjet e

Sigurisé.
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E. Mos i vendosni duart ose kémbeét prang ose nén pjesét rrotulluese. Asnjéheré mos
géndroni prané hapjes (kanalit) té shkarkimit.

F. Asnjeheré mos merrni ose bartni ndonjé pajisje kur motori €shté né puné.

G. Aktivizoni bllokimin (lock) e pajisjes/Vendosni né "LOCK" makinén
- para pastrimit té bllokimit.
- para kontrollit, pastrimit apo punés né makiné.

H. Mos e lini makinén té funksionojé pa mbikéqyrje nése e dini se ka kafshé shtépiake,
fémijé ose njeréz pérreth.

Pérdorimi dhe kujdesi ndaj BATERISE sé veglés

A. Rimbusheni vetéem me mbushésin e specifikuar nga prodhuesi. Njé mbushés gé éshte
i pérshtatshém pér njé lloj BATERIE mund té krijojé rrezik pér zjarr kur pérdoret né njé
BATERI tjetér.

B. Pérdorni veglat elektrike vetém me BATERITE e pércaktuara né ményré specifike.

C. Kur BATERIA nuk éshté né pérdorim, e mbani até larg objekteve t€ tjera metalike, té
tilla si kapése pér letra, monedha, gelésa, gozhda, vida ose objekte t€ tjera té vogla
metalike, t€ cilat mund t€ krijojné njé lidhje nga njé terminal né tjetrin. Lidhja e shkurtér
né terminalet e BATERISE mund té shkaktojé djegie ose zjarr.

D. Né kushte té kegpérdorimit, léEngu mund té derdhet nga BATERIA; shmangni
kontaktin. Nése ndodh kontakti aksidentalisht, béni shpélarje me ujé. Nése léngu bie
né kontakt me syt&, kérkoni edhe ndihmé mjekésore. Léngu i derdhur nga BATERIA
mund té shkaktojé acarim ose djegie.

E. Mos pérdorni njeé BATERI ose vegél gé éshté e démtuar ose e modifikuar. Baterité e
démtuara ose té modifikuara mund té shfagin veprime té paparashikueshme gé
rezultojné né zjarr, SHPERTHIM ose rrezik nga léndimi.

F. Mos e ekspozoni paketén e BATERISE ose veglén ndaj zjarrit ose temperaturés sé
larté. Ekspozimi ndaj zjarrit ose temperaturés mbi 130 °C mund té shkaktojé
shpérthim.

G. Ndigni té gjitha udhézimet pér mbushje dhe mos e mbushni BATERINE ose veglén
jashté kufirit té temperaturés té specifikuar né udhézime. Mbushja e gabuar ose né
temperatura jashté kufijve té specifikuar mund té démtojé BATERINE dhe té rrisé
rrezikun nga zjarri.

Udhézime t€ sigurisé dhe instalimi

A. Mos e instaloni stacionin pér mbushje, duke pérfshiré ¢cdo aksesor, né vend gé éshté
nxehja e stacionit per mbushje dhe furnizimi me energji mund té ndodh dhe té krijojné
njé rrezik t€ mundshém zjarri.

B. Mos e vendosni furnizimin me energji elektrike né lartési ku ekziston rreziku gé t€ keté
kontakte me ujé. Mos e vendosni furnizimin me energji elektrike né toke.

500



AT

C.

D.

E.

Mos e izoloni furnizimin me energji elektrike. Uji i kondensuar mund té€ démtojé
furnizimin me energji elektrike dhe té rrisé rrezikun e goditjes elektrike.

E aplikueshme pér SHBA/Kanada. Nése furnizimi me energji elektrike éshté i instaluar
né ambiente t€ jashtme: Rreziku i goditjes elektrike. Instaloni vetém né njé ené té
mbuluar GFCI t€ klasés A (RCD) me njé mbyllje rezistente ndaj motit dhe gasje pér té
futur ose hequr kapakun e prizés sé aksesorit.

Mos e instaloni stacionin pér mbushje aty ku ekziston rreziku i ndenjjes sé ujit.

Udhézimet e sigurisé pér pérdorim té pérditshém

A.

B.

C.

mo

TLTem

Mbani duart dhe kémbét larg teheve rrotulluese! Mos i vendosni duart ose kémbét
prané ose poshté produktit kur éshté vendosur né ON (ndezur).

Pérdorni modalitetin e parkimit ose vendosni produktit né OFF (ndalje) kur personat,
veganeérisht femijét ose kafshét jané né zonén e punés.

Sigurohuni gé té mos keté objekte té tilla si guré, dege, vegla ose lodra né Iéndiné.
Tehet mund t€ démtohen nése godet njé objekt.

Mos e ngrini ose mos e |vizni produktin kur Eshté vendosur né ON (ndezur).

Mos lejoni g€ produkti té pérplaset me njeréz ose kafshé. Nése nje person ose kafshé
vjen né rrugén e produktit, ndaloni menjeheré produktin.

Mos vendosni objekte mbi produktin ose stacionin e mbushjes.

Mos e pérdorni produktin nése butoni STOP (i ndaljes) nuk funksionon.

Gjithmoné vendoseni produktin né OFF (fikur) kur nuk éshté né puné.

Mos e pérdorni produktin dhe njé spérkatés té ujit né té njéjtén kohé. Pérdorni
funksionin Schedule (orari) né té njgjtén kohé.

Mos e lini produktin té funksionojé kur ka ujé t€ ndenjur n€ zonén e punés, si p.sh. njé
zoné me pellgje uji té krijuar nga shiu i dendur.

Udhézimet e sigurisé pér mirémbajtje

A
B.

C.

Vendoseni produktin né OFF (ndalje) kur kryeni mirémbajtjen e produktit.

Mos pérdorni lavatrige me presion te larté pér té pastruar produktin. Mos pérdorni
tretés pér té pastruar produktin.

Shképutni spinén nga stacioni i mbushjes para se t€ pastroni ose béni mirémbajtje né
stacionin e mbushjes.

Siguria e baterisé

Baterité litium-jon mund té shpérthejné ose t€ shkaktojné zjarr nése gmontohen, gark té
shkurtér ose ekspozohen ndaj ujit, zjarrit ose temperaturave té larta. Trajtojeni me kujdes
dhe mos e gmontoni ose hapni batering ose mos béni asnjé lloj abuzimi elektrik/mekanik.
Mos e lini nén dritén direkte té diellit.
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Rreziget e mbetura

Vendosni doreza mbrojtése dhe syze pér sy kur kryeni mirémbajtje ose zévendésoni tehet
pér ti shmangur léndimet eventuale.

Mos e zgjatni kabllon né mes té njésisé sé furnizimit me energji elektrike dhe stacionit
pér mbushije.

Pérshkrimi i kositéses robotike

Kositési robotik QUIX Oculus

QUIX Oculus pérfshin njé kosités robotik Iéndiné dhe njé stacion pér mbushje. Kositésja
robotike éshté e pajisur me njé sistem té avancuar vizioni, duke lejuar zbulimin e
panderprere té kufijve, shmangien e pengesave pa kontakt, funksionimin multizonal dhe
mbushjen e sakté. Kjo eliminon krijimin e ndérlikuar t€ vijave kufitare me kositéses

Aplikacioni i kositéses robotike
Aplikacioni QUIX Oculus pérdoret pér cilésimet dhe funksionimin e pérditshém té
kositéses robotike t€ léndinés Villager QUIX Oculus.

£ Download on the ETITON
@& App Store P> Google Play
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Simbolet dhe etiketat
Kéto simbole mund té gjenden né produkt. Ju lutemi i lexoni ato me kujdes.

AD

PARALAJMERIM: Lexoni udhézimet e pérdoruesit para se té pérdorni
produktin.

PARALAJMERIM: Caktivizoni produktin pérpara se té punoni ose ta
bartni makinén.
Asnjeheré mos e prekni tehun rrotullues.

A

PARALAJMERIM: Mbani njé distancé té sigurt nga makina kur punoni
me te. Mbajini personat e tjeré jashté zonés sé rrezikshme.

NS

PARALAJMERIM: Mos hipni mbi making.

LL]

Pérdorni njé furnizim té ndashém me rrymé si¢ pércaktohet né
etiketén e vlerésimit prané simbolit.

Shenja CE e konformitetit.

C€
L
99

Niveli i fugisé sé zérit, i pércaktuar nga direktiva evropiane pér
zhurmén né ambientet e jashtme.

hid

Mos e hidhni kété produkt si mbeturina normale shtépiake.
Sigurohuni gé produkti té riciklohet né pérputhje me kérkesat ligjore
vendore.

| |
@ Klasa lll

q

Produkti peérmbush kérkesat pér siguring té direktivave pérkatése te

legjislacionit té Bashkimit Evropian.

Simbolet né pakon e baterisé

LL]

Lexoni udhézimet e pérdoruesit.

®

Mos e hidhni batering n€ zjarr dhe mos e ekspozoni bateriné ndaj njé
burimi nxehtésie.
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Mos e zhytni bateriné né uje.

Shenjé e riciklimit.

Mos e hidhni kété pako baterie si mbeturina normale shtépiake.
Sigurohuni g€ pakoja e baterisé té riciklohet né pérputhje me
kérkesat ligjore vendore.

Li-ion
Simbolet né mbushés
|M| Lexoni udhézimet e pérdoruesit.
T2A

Zévendésoni me siguresé né pérputhje me vlerésimin

Konstruksion i klasés Il.

Mos e hidhni mbushésin e baterisé si mbeturiné e paklasifikuar.
Dérgojeni até né objekte té vecanta grumbullimi pér rikuperim dhe
riciklim né pérputhje me kérkesat ligjore vendore.

botin kosités

( l ) Ndezja / fikja

-~/

T

e Butoni i ndezjes

)

~—r Butoni fages kryesore
Butoni OK

Cilésimi i PIN kodit

Pércaktimi i kohés
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* Bluetooth
L

Wi-Fi

Pérdorimi i synuar

Kositésja juaj robotike e barit synon t€ pérdoret pér kositjen e barit né zonat e tokés ku
pjerrésia éshté mé e vogél se 42% (22°). Ndryshe nga shumé kositése standarde té barit,
kositésja robotike pret barin né vend g€ ta rrézojé até. Kjo tekniké e prerjes sé shpeshté
permiréson cilésine e barit. Nuk kérkohet mbledhja i barit, dhe grimcat e vogla t€ barit té
preré do té zvogélojné nevojén pér plehra. PEr me tepeér, éshté pa shkarkime t€ gazrave, i
pérshtatshém dhe léndina juaj do té duket gjithmoné e mirémbajtur. Varésisht nga zona
gé do té kositet, kositésja mund té programohet t€ punojé né ményra t€ ndryshme.
Pérdorimi i pajisjes pér géllime té tjera mund té shkaktojé rrezige dhe démtime fizike.
Kini parasysh se pajisjet tona nuk jané béré pér té punuar pér géllime komerciale,
industriale dhe zejtarie. Blerési merr pérsipér té gjitha pérgjegjéesité ligjore dhe
pergjegjésité tjera pér ¢do démtim ose lendim té shkaktuar nga pérdorimi i
papérshtatshém i pajisjes.

Pajisjet e kopshtit nuk jané destinuar pér t'u pérdorur nga fémijét apo personat me aftési
té kufizuara fizike, shgisore ose mendore ose mungesé pérvoje dhe njohurie, pérveg nése
atyre u éshté dhéné mbikegyrje ose udhézime né lidhje me pérdorimin e produktit nga nje
person pérgjegjés

pér Siguriné e tyre.

duke u transportuar me makme pérdorimii makinés per té térhequr ose shtyré ngarkesa
dhe pérdorimin e makinés pér prerjen e bimésisé jo barishtore. Eshté e domosdoshme t'
pérmbahen rreptésisht udhézimeve t€ specifikuara pér t€ garantuar siguriné dhe pér té
parandaluar aksidentet.
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Pérmbaijtja e kutisé

i

UJ |

Kosités robotik i barit Mbﬁsﬁési

Shirita magnetiké 2 copé
(5mx2)

‘ )
—co—9p%

L LT

Stacioni pér mbushje

Etiketa magnetike 2 copé

It

— ‘1
= 8 |
Tehet Vidat - gpiriti magnetik Magnetik Gozhda
3+6 copé 3+6 copé Lidhési Kunjat e 12 copé
(3copéné (3 copéné 4 copé shiritit
making) making) 20 copé
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Pjesét dhe funksionet

SHENIM:

Mos e zhytni makinén né uj€, pasi kjo
mund té démtojé komponentét dhe te
anulojé garanciné brenda periudhés
sé specifikuar.

A - Mbrojtési nga pérplasja: Né mungesé
t€ pozicionimit vizual, mbrojtési nga
pérplasjia mund  t€  garantojé
funksionimin normal t€ makinés.

B - Elektrodat pér mbushje: Elektrodat
e mbushjes s€ makinés lidhen me ato
té stacionit t€ mbushjes pér té
rimbushur bateriné e makinés.

C - Kamera dylbi: Kamera dylbi e
asistuar nga IA i mundéson kositéses
té identifikojé kufijté dhe multizonat, si
dhe té detektoje dhe shmangé
pengesat.

D - Butoni pér rregullimin e lartésisé sé
kositjes: Rrotulloni butonin me doré
pér te rregulluar lartésiné optimale té
prerjes S€ barit.

E - Ekran LED me tastieré: Paneli i
kontrollit pérdoret pér té ndezur dhe
fikur makinén, pér ta urdhéruar até té
niset ose té kthehet, si dhe té kryejé
funksione te tjera.

F - Butoni STOP: Shtypni pér t€ ndalur
makinén né nje situaté emergjente.

G - Censori i shiut: Censori i shiut
gshté i afté té detektojé shiun, duke e
lejuar makinén té kthehet
automatikisht ~ né  stacionin e
mbushjes pér t€ shmangur reshjet né
bazé té cilésimeve té pérdoruesit.

H - Reza e dorezés: Doreza me kapje
té pérshtatshme.

| - Hapésira e baterisé: Magazina pér
bateriné.

. AR

Pamja nga poshté




Villager AT

J - Rrotat pér lévizje: Rrotat me aftési té shkélqyera pér terren té jashtém.

K - Pllaké prerése rrotulluese: Tehe pér prerjen e barit kur makina éshté né puné.
L - rrota e pérparme: Rrotullohet pér té shmangur pengesat.

Villager QUIX OculusAll

| kombinuar me teknologjiné VSLAM dhe Villager QUIX Oculus AIR (Njohja e inteligjencés
artificiale), roboti mund té kryejé pozicionime dhe navigime né té gjithé skenarét, duke
pérfshiré mjediset komplekse, duke siguruar gjithmoné mirémbajtje me cilési té larté té
kositjes.

Kombinimi i Villager QUIX Oculus harduerit dhe softuerit t€ avancuar (algoritme
inteligjente) pérmiréson ndjeshém njohjen e mjedisit té kositjes, saktésiné e pozicionimit
dhe performancén e punés. Duke pasgyruar njé tru t€ njeriut, algoritmet e avancuara té
Villager QUIX Oculus mund té pérpunojné informatat e mbledhura nga VSLAM (ang.

Vizual Simultaneous Localization and Mapping) dhe odometrat, pér té optimizuar
metodén e njohjes sé mjedisit né té gjitha llojet e kushteve.

BevseN G

E gjithé rrjedha e punés s€ instalimit t€ makinés éshté si né vijim:
A. Gjeni nje vend

B. Instaloni stacionin e mbushjes

C. Instaloni shiritat magnetiké

D. Instaloni etiketat magnetike

E. mbushni dhe aktivizoni kositésin
F. Filloni kositjen

Referojuni te “3. Instalimi” pér detajet e instalimit.
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AT

Kositési robotik

Modeli Quix Oculus 500
Lloji i motorit Pa brusha, DC
Kamera Stereo

Teli pér kufizim Wireless / pa kufij
Zona prerése 500 m?
Tensioni 20V==
Shpejtésia pa ngarkesé 2800 min”’!
Diametri i prerjes 180 mm
Lartésia e prerjes (mm) 20-60 mm
Pozitat e lartésisé sé prerjes 9

Kéndi maksimal pér zonén e punés 42% (22°)
Kalimi mé i ngushté i mundshém 08m
Shpejtésia e lévizjes 0,35m/s
Lloji i sistemit té kositjes 3 tehe prerése rrotulluese
Niveli i matur i fugisé sé zhurmés Lya 54,86 dB(A)
Niveli i garantuar i fugisé sé zhurmés 55 dB(A)
Lwa

Pasiguria e matjes K 1,15 dB(A)
Mbrojtja e kositéses IPX5
Dimensionet e pajisjes 58x37x22 cm
Pesha (vetém pajisja) 7.8kg

Mbushési

Kapaciteti i mbushésit

Hyrje: 230V, 50Hz, 28W
Dalje: 20V-1.1A (IP67)

Gjatésia e kabllos sé stacionit pér
mbushje

5m

Bateria

Lloji i baterisé

Lithium-jon 18V, Maks. 20V, 2.5Ah

Koha e mbushjes 2.5h
Koha e kositjes pér cikél mbushjeje 1h
Aksesorét

Tehet (2.7g/copé)
Stacioni pér mbushje 1
Pakoja e baterisé 1
Mbushési 1
Data e pérgjithshme

Mbrojtja e stacionit pér mbushje IPX4
Furnizimi i rrymés IP 67
APP /Wifi / Bluetooth Po
Censori i pérplasjes Po
Censori gieomagnetik Po
VSLAM Po
FOTA Po
Ekrani LED
Orari i punés automatike Po
PIN kodi Po
Censori i ngritjes dhe animit Po

Ndérfagja e pérdoruesit

Aplikacioni dhe Ekrani LED me tastieré

Karakteristika shtesé

Censorii shiut, PIN kodi kundér vjedhjes

Teknologjité e radios

Teknologjité e mbéshtetura té radios Brezi i frekuencés (F;g;)maksmale e deklaruar e daljes
WLAN 2412-2472 MHz 16,74 dBm
Bluetooth 2402-2480 MHz 6.44 dBm
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INSTALIMI

Pérgatitjet

Pérgatitni aplikacionin

A. Skanoni kodin QR pér t€ shkarkuar aplikacionin Robotic Mower (kositési robotik) ose

kérkoni pér "Robotic Mower" né Google Play Store (Android) ose Apple App Store (i0S)
pér ta konfiguruar me sukses.

B. Regjistrohuni dhe kyguni pasi té keni instaluar
aplikacionin. ~ Sigurohuni gé t€ pérfundoni

procesin e regjistrimit para se té kygeni. Shih
"Lidhja e aplikacionit 3.6" pér detaje ".

Download on the

@ App Store

SHENIM § | X & < o
e Kuréshté e nevojshme, aplikacioni do té | i % |
kérkoje qasje né rretet WiFi dhe | [ S X
Bluetooth. Pér t€ siguruar konfigurimine /
duhur dhe funksionalitetin né té
ardhmen, jepni gasje né keto tipare.
Pérgatitja pér kositje |
A. Higni c¢do mbeturing, grumbuj ! Madhésia e kositjes
gjethesh, lodra, tela, guré ose pengesa |
té tjera. Shume bar i tharé dhe barérat
e kégijja mund té ndikojné né
performancén e kositéses sé barit.
B. Pastroni barin e gjaté rreth skajeve.
Prisni Iéndiné tuaj né njé lartési prej jo
mé shumé se 8 cm (3,15 ing pér
modelet amerikane) para se té |
pérdorni kositésin robotik. _>0.8m
C. Pér té garantuar siguring, ju lutemi

P> Google Play

1 >0.8m
v

>0.8m

shtépiake t€ jené jashté léndinés.
D. Sipérfagja totale e Iendinés duhet té
jeté deri né 500 m2.
E. Kufiri i Iéndinés duhet t€ jeté mé i
madh se 0.8 m larg shtépisé. : ' MAKS. 42% pjerriné (22°)
F. Kéndimaksimal i pjerrésisé éshte 22°. T o
Llojet e rekomanduara té léndinés jané si | 100 cm gjatési




Instaloni stacionin e mbushjes
Gjeni njé vend té miré

A.

Instaloni stacionin e mbushjes né njé
zoné té hapur me njé toké té sheshté
me mbulesé té Wi-Fi.

Pastroni barin e gjaté i cili duhet té
pritet né 8 cm rreth stacionit té
mbushjes dhe gjethet e réné mbi
stacionin e mbushjes.

. Vendoseni stacionin e mbushjes prané

kufirit dhe orientojeni até né drejtim té
kundért t€ akrepave t€ orés pérgjaté
skajit té Iéndinés.

Kodi QR éshté i garté dhe nuk éshté i
penguar.

Sigurohuni gé kufiri i léndinés afér
stacionit té mbushjes té jeté i garté dhe
né vijé té drejté.

Stacioni i mbushjes eéshté brenda 10 m
nga burimi i energjisé.

Nuk ka magnet té forté rreth stacionit
té mbushjes.

AT

S @ 2
: el ;
e |

<8cm >8cm i
i H
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Vendndodhja e stacionit t€ mbushjes

A. Stacioni i mbushjes mund t€ vendoset brenda léndin€és. Stacioni i mbushjes duhet té
jeté brenda njé rrezeje prej 25-45 cm nga kufiri, pa pengesa brenda 2 m nga pjesa e
pérparme e stacionit té mbushjes brenda léndinés. Distanca nga pjesa e pasme e
stacionit t& mbushjes deri né kufi nuk duhet té jeté mé e vogél se 1.5 m.

B. Stacioni i mbushjes mund té vendoset né cep té léndin€és. Stacioni i mbushjes duhet
té jeté brenda njé intervali prej 25-45 cm nga kufiri. Distanca nga pjesa e pérparme e
stacionit t& mbushjes deri né kufi nuk duhet t€ jeté mé e vogél se 2 m.

C. Stacioni i mbushjes mund té vendoset pérgjaté skajit té jashtém té Iéndinés. Stacioni
i mbushjes duhet té jeté brenda njé intervali prej 25-45 cm nga kufiri. Distanca nga
pjesa e perparme e stacionit té mbushjes deri né kufi nuk duhet t€ jeté me e vogeél se
2m.

22m|

-45cm

45¢cm Q

wl | {
» | i
ER

Fiksimi i stacionit t€ mbushjes

A. Gozhdoni stacionin e mbushjes né nj€ toke jo té ngurtésuar dhe t€ sheshté.

B. Vendoseni stacionin e mbushjes dhe lidheni kabllon e rrymés me furnizimin me
energji elektrike. Nése ka njé distancé té caktuar nga stacioni i mbushjes dhe
furnizimi me energji elektrike, rregulloni telin e mbushjes si¢ duhet né toké dhe né mur
pEr té siguruar njé funksionim té sigurt.
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Instaloni etiketat magnetike
Skenari

NEése keni mé shume se njé zong, ateéheré mund t'ju duhet té instaloni etiketat magnetike
né secilén zoné. Ai lejon g€ kositésja robotike té I€vizeé nga zona 1 né zonén 2.

Gjeni njé vend adekuat

A. Sigurohuni gé distanca né mes té zonés 1 dhe zonés 2 (L) té€ mos kalojé 5 m.
Sigurohuni gé gjerésia e shtegut (W) t€ jeté mé e madhe se gjysma e distancés né
mes té zonés 1 dhe zonés 2 dhe nuk ka pengesa né rruge.

B. Sigurohuni gé té mos keté pengesa brenda njé rrezeje prej 1,5 m rreth etiketave.

C. Sigurohuni gé lartésia e shtegut (h) éshté me shkurtér se 3 cm.

____________________________________________________

L<5m '

Instaloni etiketat magnetike
A. Instaloni etiketén 30 + 5 cm larg kufirit. Pérdorni dy vida pér té fiksuar mbajtésit.

B. Vendoseni etiketén tjetér né nje zoné tjetér dhe sigurohuni g€ shenjat e shigjetave né
etiketat magnetike té jené té drejtuara drejt njera-tjetrés dhe simetrike.
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Instaloni shiritat magnetiké

Skenari
Kur kufiri i Iéndinés éshté sfidues pér t'u dalluar vizualisht (pér shembull, nuk ka kufi ose
vijés kufizuese né mes té léndinave tuaja dhe Iéndinave pérreth). Pér shembull, vende si
né vijim:

A
B.
C.
D.
E.

Udhézim

A
B.

Zonat me lule dhe zona t€ tjera gé duhet t€ mbrohen
Pellgje ose gropa té mbuluara me bar
Skajet e mbuluara me bar, me shkémbinj dhe ujé nén bar

Léndinat ngjitur
Pjerrési mé té larta se 22°.

Pérdorni shiritin magnetik pér té vendosur njé kufi virtual.

Vendoseni shiritin né toké dhe sigurojeni ¢do 0,5 m me kunja pér shirita magnetike.
Sigurohuni g€ distanca né mes té kufirit virtual dhe kufirit fizik té jeté mé e madhe se
30cm.

Kur ta instaloni shiritin magnetik, sigurohuni gé shiriti magnetik t€ jeté i drejté. Nese
shiriti magnetik éshté shumé i gjaté, preni pjesét e tepérta.

Nése shiriti magnetik nuk éshte mjaft i gjaté, lidhni dy shirita.

Nése shiriti magnetik nuk éshté i instaluar, vendosni njé kufi fizik 5 cm pa bar.




Fqinjét

[ WA - [
; |

.

Mbushni dhe aktivizoni kositésen

A

SHENIM

e Neésenumriizonave té punés éshté me
i madh se dy, do tju nevojiten njé palé
etiketa shtese.

e Shiriti magnetik standard éshté 5 m i
gjaté. Ju lutemi blini shtesé nése kjo nuk
gshté e mjaftueshme pér nevojat tuaja.

e Ky udhézues instalimi nuk éshté
kufizues, ju lutemi pérdorni até sipas
situatés.

e Shiriti magnetik duhet t€ instalohet né
njé sipérfage té sheshté. Mos e futni shiritin
magnetik né toké.

A. Vendoseni kositésin né stacionin e mbushjes me elektrodat e mbushjes té lidhura sig
duhet. Drita e gjelbér gé pulson né stacionin e mbushjes tregon se mbushja éshté
duke ndodhur.

B. Futni fjalekalimin e paracaktuar 0000 né kosités dhe shtypni "OK" pér t€ pérfunduar
procesin e cilésimit.

Kontrolloni dritén treguese té stacionit té€ mbushjes:
A. Drita e gjelbér pulson: makina éshté duke u mbushur.
B. Drita e gjelbér éshté ndezur: stacioni i mbushjes éshté i lidhur me furnizimin me

energji elektrike.

C. Drita éshté e fikur: stacioni i mbushjes nuk furnizohet me energji.

SHENIM

e Nése drita treguese mbetet e fikur edhe kur ka furnizim me energji elektrike si¢ duhet,

ju lutemi kontaktoni kujdesin ndaj klientit.
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A PARALAJMERIM

MQOS mbushni nése makina, mbushési, stacioni i mbushjes ose priza e rrymés jané té
démtuar.

MOS e mbushni kositésen kur temperatura €éshté mbi 40 °C ose nén 5 °C. Kur
tejkalohet kufiri i temperaturés, bateria nuk do t€ mbushet.

Ndalojeni menjeheré mbushjen nése shfaget njé eré, z€ ose drité jonormale.
Shmangni mbushjen prané materialeve té ndezshme ose shpérthyese.

Filloni kositjen
Gjaté ndezjes fillestare, kositésja duhet té konfirmoj€ zonén e punés.

Z0né e vetme

konfirmuar zonén tuaj té lendinés, makina do té fillojé automatikisht té punojé, duke e
béré kujdesin ndaj Iéndinés té lehté.

A
B.
C.

D.

Sigurohuni g€ kositésja t€ jeté né stacionin e mbushjes dhe ta mbushni.

Ndizni kositésin dhe futni PIN kodin.

Shtypni "Start", mé pas shtypni "OK". Ekrani do té tregojé "FC" dhe kositésja do té dalé
nga stacioni i mbushjes.

Ekrani do t€ pulsojé "OK" pasi kositésja té konfirmojé se eshté njé mjedis i léndinés.
Shtypni "OK" pér té filluar kositjen.

Pérshkrimi i mésipeérm éshté vetém pér njé zone té vetme. Ai ndodh kur nuk pérdorni
etiketa magnetike pér zona t€ shumta. Nése jeni duke pérdorur etiketa magnetike, shihni
udhézimet multi zonale mé poshte.
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Multi-zoné
APP-ja joné e bén té thjeshté konfigurimin e zonés sé punés pér ju. Pérdorni telefonin tua;
mobil pér té ndjekur udhézimet hap pas hapi té dhéna né aplikacion.

Lidhja e aplikacionit

A. Sigurohuni gé pajisja té jeté né stacionin e mbushjes dhe t€ jeté e mbushur si¢ duhet.

B. Shkarkoni aplikacionin Robotic Mower duke skanuar kodin QR né makiné ose duke
kérkuar nga App Store/Google play.

C. Krijoni nje llogari té re dhe regjistrohuni. Aktivizoni Bluetooth dhe Wi-Fi té telefonit
tuaj. Skanoni kodin SN QR t€ makinés pér té shtuar makinén tuaj robotike té barit. Pas
Giftimit me sukses, futni fjalékalimin e paracaktuar té makinés 0000. Fjalékalimet
mund té ndryshohen ne aplikacion né ¢do kohé.

D. Konfiguro Wi-Fi pér pajisjen né aplikacion. Makina duhet té lidhet me té njéjtin Wi-Fi
si telefoni juaj mobil. Futni emrin dhe fjalékalimin e WiFi té shtépise tuaj.

E. Lidhu me Wi-Fi. Pas lidhjes me sukses me Wi-Fi, ikona Wi-Fi né robot dhe aplikacion
do té ndizet.

F. Emeértoni robotin tuaj.
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PUNA DITORE

Ekrani dhe kontrolli né kositése
Ekrani

4 ke

A / Bluetooth ikona
lkona e cilésimit
té kohés . )
I (&)
lkona e cilésimit

3 ) %— Wi-Fi
(]
Ikona e rrymés
té fjalékalimit

Ndezja/fikia — — Konfirmo

Fillo punén Kthehu né stacion

AL \STOPR
\ o

Ikona e rrymés: lkona e fugisé sé baterisé tregon rrymén e mbetur t€ pajisjes. Kjo ikoné
gé shfag 1 shirit tregon se fugia éshte 30% ose mé pak, shfagja e 2 shiritave tregon se
fugia e mbetur &shté né mes té 31-66%, dhe shfagja e 3 shiritave tregon fuginé 67% dhe
me té shume.

Ikona Wifi: Ikona Wi-Fi tregon nése pajisja lidhet me sukses me Wi-Fi apo jo.

Ikona Bluetooth: Ikona Bluetooth tregon nése pajisja éshte lidhur me Bluetooth me sukses
apo jo.

IkponJa e cilésimit t€ kohés: lkona e cilésimit t€ kohés tregon g€ pajisja ka hyré né
modalitetin e cilésimit té kohés.

lkona e cilésimit té fjalékalimit: Ndrigimi i ikonés sé bllokimit tregon se duhet té futni
fjalékalimin ose té ndryshoni fjalékalimin e makinés.

Ekrani i panelit: Ekrani i panelit tregon gjendjen dhe modalitetet e ndryshme né te cilat
gshté makina:

. Puné pa ngarkesé: Makina éshté né gjendje gatishmérie dhe nuk ka asnjé detyré né
ekzekutim né kété moment.

. Drita e ndezur: Makina €shté né gjendje pune. N& kété kohé, disku po rrotullohet me
shpejtési té larté. Ju lutem mbajeni larg zjarrit.

. - - - - Kur vonesa e shiut éshté ndezur, makina e njeh gé bie shi né kété moment,
pérfundon punén aktuale dhe kthehet né stacionin e mbushjes.

. Ndal: Butoni i ndaljes emergjente éshté shtypur né makiné.
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Kontrollet bazé

Ndezja: Shtypni dhe mbani shtypur butonin e
ndezjes pér 2 sekonda.

Fikja: Shtypni dhe mbani shtypur butonin e
ndezjes pér 3 sekonda.

Kur kositésja té jeté e fikur, do té shihni fjalén
"bye" té shfaqur né panelin e kontrollit dhe mé
pas ekrani do té fiket.

Filloni punén/Ndezja: Shtypni butonin START
(e ndezjes) dhe pastaj OK.

Kthehu né stacion/Fikje: Shtypni butonin
HOME dhe mé pas OK.

Ndalo funksionimin e kositéses: Shtyp STOP.

Ristartoni kositésen: Sé pari, fikni makinén.
Shtypni dhe mbani shtypur butonin e ndezjes
pér 3 sekonda. Mé pas, mund ta rindizni ose
thjesht ta shtyni makinén né stacionin e
mbushjes dhe ta lidhni me elektrodat e
mbushjes né stacion.

Shénim:

Nése kositésja éshté né status bllokimi (lock),
futni PIN kodin para se ta pérdorni manualisht
kositésin. Kodi i parazgjedhur éshté 0000 dhe
mund té ndryshohet pérmes aplikacionit
Robotic Mower.
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Aplikacioni i kositéses robotike

9:41 ol T -

&

MyMower

® *

Info Disconnect BT Other
Control
- o=
Home Devices

Fagja kryesore

Mund t€ shikoni zonén e punés, té verifikoni statusin e kositéses, t€ monitoroni
pérparimin e punés (pérfshiré pérgindjen dhe sipérfagen aktuale té pérfunduar) dhe ta
kontrolloni né distance kositésin pér té nisur, pér t€ ndaluar ose pér t'u kthyer né stacionin
e mbushjes. Per mé tepér, fagja e Cilésimeve dhe Njoftimeve mund t€ gaset nga ky ekran.
A - Niveli i baterisé: Statusi i baterisé dhe i mbushjes.

B - Bluetooth: Bluetooth i lidhur. Kur shképuteni, klikoni pér t'u rilidhur.

C - Lidhshméria: Lidhu me internet.

D - Statusi i kositjes: Shfaq statusin aktual t€ kositéses.
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Cilésimet e funksionit kryesor té aplikacionit

Edge cutting distance
Customize the distance between the robot and the
boundary.

Far O

Moderate O]

Near

Rain delay
When turned on the device will wait the rain stops
and delay the set time before starting mowing.

The start of work will be delayed by >
11h30min after the rain stops.

Schedule

Thur  09:30-11:30 14:00-16:30 (5]

Shpejtésia e prerjes:
NE kolonén "Shpejtésia e prerjes"”, zgjidhni "té ulét" pér kositjen me shpejtési té€ ulét dhe
zgjidhni "e larté" pér kositjen me shpejtési té larté.

Vonesa e shiut:

Nese funksioni i vonesés sé shiut éshté i ndezur, makina do t€ presé ndalimin e shiut dhe
do t€ vonojé kohén e punés para se té filloje kositjen.

Orari:

U NE kolonén "Schedule (Orari)", zgjidhni kohén kur déshironi gé makina té fillojé té

pUNOJE.

Cilesimet e aplikacionit

Mund té shfletoni dhe rregulloni cilésimet e lidhura me aplikacionin QUIX Oculus né kété

fage.

Gjuha

Ju mund t€ vendosni gjuhén gé ju nevojitet. Aplikacioni aktualisht mbéshtet 12 gjuhé.
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Ndihmé dhe mbéshtetje
Ju mund té shikoni manualin mé té fundit t€ pérdoruesit, FAQ dhe kontaktin e shérbimit-
pas-shitjes kétu.

Lidhur me
Ju mund té shikoni Kushtet e Pérdorimit dhe Politikén e Privatésise kétu.

Dalje
Kétu mund té dilni nga llogaria juaj dhe t€ dhénat tuaja nuk do té fshihen pas daljes.

Njoftimet

Njoftimet e pajisjes

Kositésja do tju dérgojé njoftime té pajisjes né situatat e méposhtme: pérditésimi i
statusit t& punés (si p.sh. kositja ka pérfunduar), zévendésimi i tehut, sjelljet e papritura,
pozicioni jonormal, et;.

Mesazhe pop-up
Mesazhe pop-up dalin né gendér t€ ekranit. Per shembull, njé mesazh i kodit té gabimit
shfaget nése ka ndodhur njé gabim.

loT

QUIX Oculus éshté njé pajisje ,Interneti i Gjérave” (IoT).

Lidheni kositésin me internetin pérmes rrjetit mobil ose rrjetit tuaj Wi-Fi, duke mundésuar

A. Pérditésimet e firmware mbi-ajér (OTA), mbajeni kositésin tuaj té pérditésuar me
tiparet me te fundit.

B. Aktivizoni telekomandén permes rrjetit: filloni kositjen, ndaloni kositjen, kthehuni né
stacionin e mbushjes, vendosni orarin e kositjes, vendosni lartésiné e prerjes dhe
funksione t€ tjera.

C. Monitoroni né distancé pérparimin e kositjes dhe vendndodhjen e kositéses.

D. Raportoni kodet e gabimit dhe statusin e kositéses pérmes rrjetit.

Wi-Fi
QUIX Oculus pérdor Wi-Fi pér t'u lidhur me njé rrjet.
Shih Hapin D-F né "Lidhja e aplikacionit 3.7" pér mé shumé detaje.

SHENIM
e QUIX Oculus mbeshtet vetém rrjetin Wi-Fi 2.4 GHz.

Pérditésimet e firmware

NEse kositésja juaj e barit €shté e lidhur me rrjetin tuaj Wi-Fi, do té njoftoheni se firmware-
i iri éshté i disponueshém pérmes aplikacionit. Pasi té konfirmoni, pérditésimi do té
ndodhé automatikisht.
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e MQOS e lévizni kositésin gjaté procesit t€ perditésimit.

Shmangja e pengesave

Kamera dylbi

Kamera dylbi éshté pjesé e pajisjes standarde té QUIX Oculus. Ato jan€é krijuar pér
zbulimin vizual té kufijve, shmangien paraprake té pengesave dhe njohjen vizuale té
kodeve QR gjaté procesit té mbushjes, duke e bére kositésen mé inteligjente.

SHENIM

e Puna né mjedise t€ erréta mund té ndikojé né aftésiné e makinés pér té njohur me
saktési pengesat dhe pér t'i shmangur ato shpejt. Rekomandohet t€ mos e pérdorni
makinén gjaté natés.

e Nése ka shumé pengesa né Iéndinén tuaj, mendoni té vendosni zona té ndaluara rreth
tyre ose té higni disa nga pengesat pér té permirésuar efikasitetin e makinés.

Njohja e inteligjencés artificiale

Villager AIR (Artificial Intelligence Recognition) ripércakton siguriné me VSLAM dhe
Villager AIR té bazuara né kameré, duke ofruar njé fushé me té gjeré shikimi (ang. FOV)
pér zbulimin e pengesave, parashikimin e pranisé sé€ tyre dhe ndryshimin me
profesionalizém té rrugés sé kositéses pér t'i shmangur ato. Karakteristikat e shmangies
Sé pengesave jané krijuar pér té rritur performancén e kositéses tuaj dhe pér té rritur
siguriné tuaj.

Censori i mbrojtésit

Censorét jané instaluar brenda makinés robotike QUIX Oculus pér té zbuluar pengesat.
Kur mbrojtési té pérplaset me njé pengesé dhe aktivizon censorin, kositésja do té kthehet
prapa dhe do té€ shmangé pengesén.
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SHENIM
o QUIX Oculus juaj €shté né gjendje
té shmangé objektet pasi pérplaset

me to. Megjithaté, rekomandohet
té higni pengesat para kositjes.

MIREMBAJTJA

A. Pérjetoni rezultate superiore té kositjes dhe zgjasni jetégjatésiné e kositéses tuaj me
Mirémbajtje.

B. Inspektimi dhe mirémbajtja e rregullt nga njé i rritur gdo javé jané thelbésore pér té
siguruar performanceén optimale té makinés.

C. Ruani mirégenien tuaj duke iu pérmbajtur udhézimeve té sigurisé: peérmbahuni nga
kryerja e mirémbajtjes kur mbani sandale té hapura ose jeni zbathur.

D. Gjithmoné jepni pérparési sigurisé duke veshur pantallona té gjata dhe képucé pune
gjaté servisimit t€ kositéses.

E. Zevendésoni menjeheré cdo pjesé t€é démtuar ose té konsumuar pér té garantuar
funksionimin pa probleme.

Pastrimi

A. Fikeni kositésin.

B. Pérdorni njé furgé ose lecké té buté pér té pastruar me pérpikéri pjesén e jashtme,
duke shmangur ¢do tretés gerryes si alkooli, benzina ose acetoni. Tretésit gérryes
mund té démtojné estetikén dhe komponentét e brendshém té kositéses sua;.

SHENIM

e Pér vendosje pa probleme, eshté thelbésore té ekzaminoni dhe pastroni rregullisht
stacionin e mbushjes nga ¢do grumbullim mbeturinash ose balté.

e Sigurohuni gé t€ gjitha pjesét lidhése t€ stacionit té mbushjes, kablloja vazhduese dhe
furnizimi me energji elektrike té mbeten té papenguara pér performancé optimale.

Shasia dhe disku i tehut

A. Pér té pastruar shasiné dhe diskun e tehut, rekomandohet t€ pérdorni nj€ brushe ose
Nj€ ZOorre uji.

B. Mos pérdorni pistoleta me presion té larté pasi mund t€ shkaktoje déme.

C. Sigurohuni g€ disku i tehut té rrotullohet pa probleme dhe tehut t€ kené aftésiné té
rrotullohen pa asnjé kufizim.
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e Uji me presion t€ larté mund t€ depértoje te vulosjet dhe t€ démtojé pjesét elektronike
dhe mekanike.

Rrotat
Bari né rrota mund té démtojé performancén e kositéses kur ngjitet né shpatet. Higni
baltén ose objekte t€ tjera né mes pér té siguruar njé kapje té mire.

Censori i shiut

A. Kontrolloni censorin e shiut njé heré né muaj dhe sigurohuni gé t€ mos mbulohet nga
balta, bari ose objekte té tjera.

B. Lani baltén, barin ose objektet e tjera ose pérdorni nj€ brushé té buté pér ta pastruar
até.

C. Thani zonén e censorit pas pastrimit pér t€ parandaluar gé ajo t€ mos ndizet si¢ do
té ishte né rast shiu.

Kamera
Pastroni rregullisht kamerén pér ta mbajtur té paster.

/\ PARALAMERIM
e Sigurohuni g€ kositésja té jeté e fikur para pastrimit.
e Kur kositésja té jeté me koké poshté, fikeni.
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Zévendésoni tehet

Pér té pérmirésuar performancén dhe siguringé e kositjes, rekomandohet té ndérroni
vidhat dhe tehet e kositéses ¢do 1-2 muaj nése péerdoret shpesh. Pér njé sistem prerjeje
té sigurt, zévendésoni té gjitha tehet s€ bashku me vidhat e tyre né té njgjtén kohé.

A PARALAUMERIM

e Kur inspektoni ose servisoni tehun, vendosni doreza té trasha.

e MOS i ripérdorni vidhat. Mund té rezultojé Iéndim serioz nga kjo.

e Ne késhillojme fugimisht perdorimin e vidave té duhura dhe teheve origjinale g€ jané
shitur nga ne.
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A. Fikeni kositésin.

AT

B. Vendoseni kositésin pérmbys né njé sipérfage t€ pastér dhe té buté pér t€ parandaluar

gérvishtjet.

C. Peérdorni njé kagavidé me majé kryq pér t€ liruar vidhat.

o

Higni vidhat dhe tehet.

E. Mbérthenitehet dhe vidhat e reja (Fugia rrotulluese: 1,0+0,2 N-m). Sigurohuni gé tehet

mund té rrotullohen lirshém).
SHENIM

e 7Zévendésoni vidhat me njé fugi rrotulluese standarde prej 1,0+0,2N-m. Fugia
rrotulluese e gabuar mund té ¢ojé né probleme té shmangshme.
e Sigurohuni gé kositésja té jeté e fikur dhe kontrolloni tehet pér aplikimin e duhur.

Kontrolloni pér zhurmé ose dridhje jonormale.

Transporti

Kontrolloni pér siguriné e kositéses gjaté transportit
né distanca té gjata duke pérdorur paketimin
origjinal.

Para se ta ngrini, lévizni ose transportoni produktin,
sigurohuni gé ta fikni até. Trajtojeni me kujdes dhe
shmangni forcén e dhunshme, si gjuajtja dhe
presioni i madh. Asnjéheré mos ngrini ose bartni njé
kositése kur motori eéshté duke punuar.

Si té Iévizni ose ngrini si¢ duhet
Mbajeni kositésin nga doreza. Mbajeni diskun e tehut
té kthyer larg trupit juaj.
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Bateria

A.

Para se ta magazinoni, mbusheni
plotésisht bateriné pér t€ parandaluar
shkarkimin e tepért dhe démtimin e
pjeséve elektrike.

Garancia e Kufizuar nuk do ta mbrojé
kundér deémtimit té baterisé nga
shkarkimi i tepért.

MOS e mbushni bateriné né nje
temperaturé ajri nén 5°C ose mbi
40°C.

Nese  bateria  ngarkohet  kur
temperatura e ajrit éshté né mes té
18°C dhe 25°C, ajo mund té zgjasé
jeten e saj dhe té pérmirésojé
performancen e saj.

Bateria jep performancén e saj me té
miré kur pérdoret né temperaturé
normale té dhomés (20°C + 5°C).

SHENIM

Jetégjatésia e baterisé varet nga sa
shpesh pérdoret produkti dhe nga orét
totale t€ punés. Kur koha e
funksionimit éshté dukshém meé e
shkurtér se zakonisht pér mbushje té
ploté ose Iéndina nuk éshté e preré
mir€, rekomandohet zévendésimi i
bateriseé.

Si té zévendésoni bateriné

moowx>

Fikeni kositésin.

Vendoseni makinén kositése pérmbys né njé sipérfage t€ buté dhe té paster.
Lironi 4 vidhat g€ mbajné ndarjen e baterisé ne vend me nje kagavidé me maje kryg.

Shképutni spinén.

Higeni bateriné dhe zévendésojeni me njé té re.




AT
A PARALAJMERIM

e Pérdorni vetém bateriné origjinale ose até té té njéjtit model si¢ specifikohet nga
Villager. Cdo kosités pérmban njé bateri.

e Mos pérdorni bateri gé nuk rimbushen. Pér géllime té rimbushjes sé baterisé, pérdorni
vetém njésiné e furnizimit gé shképutet, té ofruar me kété produkt.

e Shmangni thyerjen ose ¢gmontimin e baterisé. Shmangni kontaktin me objekte
metalike pér t€ parandaluar garget e shkurtra. Mbajeni larg burimeve té nxehtésisg,
zjarrit dhe rrezet direkte té diellit.

e Julutemi, kontaktoni pikén tuaj té shitjes, zyrén tuaj lokale ose rajonale t€ menaxhimit
té mbetjeve ose shérbimin tuaj t€ depozitimit t€ mbeturinave shtépiake pér mé shume
informata rreth hedhjes sé baterisé dhe mbetjeve elektrike.

e Nuk éshté menduar gé ndarja e baterisé t€ hapet shpesh. Nése kérkohet njé bateri e
re, vetém ateheré duhet t€ hapni ndarjen e baterisé.

o Bateria pérmban elektrolite. Nése rrjedhja e elektrolitit bie né kontakt me Iékurén tuaj,
lani menjéheré me sapun dhe ujé. Kérkoni ndihmé mjekesore né rast kontakti me sy
dhe shpélani menjéheré syté me shumé ujé pér té paktén 15 minuta pa i férkuar.

Furnizimi i rrymés

Shképutni kabllon nga energjia elektrike.

A. Para pastrimit té bllokimit.

B. Para kontrollit, pastrimit apo punés né makine.

C. Pas goditjes sé njé objekti té huaj pér té inspektuar makinén pér démtime.

D. Kontrolloni rregullisht kabllon, spinén, mbylljen dhe pjesét e tjera. Nése zbulohet
ndonjé démtim ose shenja vjetérsie, ndérpriteni menjeheré pérdorimin.

A PARALAJMERIM

e KURRE mos pérdorni njé furnizim me energji elektrike té démtuar. Pér té parandaluar
njé rrezik, kablloja e démtuar e furnizimit duhet té zévendésohet nga prodhuesi,
agjenti i saj i shérbimit ose individe té tjeré té kualifikuar si¢ duhet. Nése kablloja
vazhduese éshté e démtuar, zévendésojeni até me njé kabllo 10 m té miratuar nga
Villager.

e KURRE mos prekni kabllon vazhduese ose kabllon e démtuar para se té jeté shképutur
nga burimi i energjisé ose ta lidhni até me furnizimin me energji elektrike. Njé kabllo
e démtuar mund te shkaktoje kontakt me komponentét elektrike.

e Furnizimi me energji elektrike nuk duhet té pérdoret me asnjé pajisje ose bateri tjetér
pasi kjo rrit rrezikun e goditjes elektrike, zjarrit ose leéndimit personal. Siguria e
produktit nuk mund té garantohet pér bateri t€ tjera pérveg baterive origjinale. MOS
mbushni kur bateria ka rrjedhje.

e Mbajini kabllot vazhduese larg pjeséve té rrezikshme g€ |€vizin pér té shmangur
démtimet e kabllove g€ mund té gojné né kontakt me pjesét né levizje.
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Rekomandim
Lidhni kositésen dhe/ose aksesorét vetém me njé qark furnizimi t€ mbrojtur nga njé
pajisje e rrymés sé mbetur (ROD) me njé rrymé ndérprerjeje jo mé shumé se 30 mA

A PARALAJMERIM

e Ndryshimet ose modifikimet g& nuk miratohen shprehimisht nga pala pérgjegjése pér
pajtueshmériné mund té anulojné autoritetin e pérdoruesit péer té pérdorur pajisjen.

Kjo pajisje pérputhet me Pjesén 15 t€ Rregullave t€é FCC. Funksionimi i nénshtrohet dy

A. Kjo pajisje nuk mund té shkaktojé ndérhyrje té démshme.

B. Kjo pajisje duhet t€ pranojé ¢do ndérhyrje té marrg, duke pérfshiré ndérhyrjen gé
mund té shkaktojé funksionim té padéshiruar.

Kjo pajisje perputhet me kufijté e ekspozimit ndaj rrezatimit FCC té pércaktuara pér nje

mjedis té pakontrolluar. Kjo pajisje duhet té instalohet dhe pérdoret me njé distance

minimale 20 cm né mes té radiatorit dhe trupit tuaj.

Ruajtja

A. Sigurohuni g€ kositésja té jeté plotésisht e ngarkuar dhe e fikur para se ta magazinoni pér
t€ parandaluar shkarkimin e tepért, i cili mund té rezultojé né démtim t€ péerhershém.

B. Ruaniné njé vend t€ thaté dhe té fresket té brendshém. Ekspozimi ndaj drités sé diellit
dhe temperaturave ekstreme (gofté t€ nxehta ose té ftohta) do té pérshpejtojé
procesin e plakjes sé komponentéve dhe mund té shkaktojé démtime té pérhershme.

C. Mbani kimikatet dhe burimet e nxehtésisé (furré, radiatoré, etj.) larg kositéses,
stacionit té mbushjes dhe furnizimit me energji elektrike.

D. Ruani furnizimin me energji elektrike né njé zoné me ventilim té€ miré dhe mbrojeni até
nga lagéshtia.

& PARALAJMERIM

e Higeni furnizimin me energji elektrike nga priza nése parashikohet njé stuhi.

Shképutni té gjitha telat dhe kabllot gé jané ngjitur né stacionin e mbushjes. Rilidheni
kur nuk ka mé mundesi pér stuhi.

Kérkesa shtesé pér magazinimin gjaté dimrit

Kositési:

A. Pastroni térésisht kositésin para se ta magazinoni.

B. Kontrolloni komponentét gé i nénshtrohen konsumimit, si p.sh. tehet.

C. Riparoni ose zévendésoni ato nése jané né gjendje t€ kege.

D. Ruajeni kositésen né njé vend t€ thaté dhe pa ngrica, duke géndruar né té gjitha rrotat,
mundeésisht né paketimin origjinal.
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Stacioni pér mbushje:

A. Shképuteni nga stacioni i mbushjes dhe shképuteni furnizimin me energji elektrike
nga priza.

B. Mbajeni stacionin e mbushjes larg nga rrezet e diellit direkte dhe futeni brenda.

Riciklimi dhe asgjésimi né fund té jetés
Ky produkt NUK éshté mbeturiné shtépiake. Kontaktoni komunén tuaj, pikén e shitjes ose
shérbimin e mbetjeve shtépiake pér informata mbi riciklimin.

A PARALAUMERIM

e Ky produkt nuk duhet té hidhet né deponi, té digjet ose té kombinohet me mbeturina
té zakonshme shtépiake. Komponentét elektriké mund t€ shkaktojné rrezik ose
démtim serioz.

e Mos e hidhni kété pako baterie si mbeturina normale shtépiake. Sigurohuni gé pakoja
e baterise té riciklohet né péerputhje me kérkesat ligjore vendore.

Té tjera

A. Mbani té gjitha vidhat, dadot dhe bulonat té shtrénguara pér té siguruar funksionimin
normal dhe té sigurt.

B. Njé riparues i kualifikuar duhet t&€ montojé gomat e pérfshira té produktit né rroté.
Eshté e véshtiré té higen rrotat dhe montimi jo i duhur mund té shkaktojé
pagéndrueshméri dhe kegfunksionime.

C. Pérdorni njé brushe pér t€ pastruar rrotat |évizése (rrotat e pasme) pér té siguruar gé
rrota té keté njé kapje t€ miré.

D. VETEM teknikét e autorizuar té shérbimit lejohen t& hapin dhe rimbyllin vulosjet e
shasisé gé ndodhet prapa mbrojtésit. Garancia e Kufizuar mund té anulohet nése
kryeni veté servisimin tua;.
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FAQ DHE ZGJIDHJA E GABIMEVE

Instalimi dhe pércaktimi

Cila Eshté gjerésia mé e ngushteé e lejuar pér kositésin robot QUIX Oculus né kopsht?
Duhet t€ jeteé me e madhe se 0.8 m.

A duhet kopshti im t€ keté mbulim té ploté Wi-Fi?

Nese &shté e mundur, pérpiquni té siguroni mbulim té ploté Wi-Fi né kopsht. Nése
mbulimi i ploté nuk shté i mundur, t€ paktén sigurohuni gé t€ keté mbulim WiFi prané
stacionit t€ mbushjes pér t€ siguruar gé roboti t€ mund té kryejé pérditésime OTA
gjaté mbushjes.

Cila Eshté gjatésia maksimale e barit g& mund té presé makina?

Rekomandohet t& mos kalojé (8 cm).

Gfaré duhet té béj nése kodi QR nuk mund té njihet?

Nése kodi QR nuk mund té skanohet, pérseri mund ta lidhni pajisjen pérmes lidhjes
Bluetooth.

Funksionimi

1.

2.

Pse disa zona ndonjéheré nuk kositen?

Arsyeja e mundshme:

Bari i gjaté: Nése gjatésia e barit kalon 15 cm, zona mund t€ njihet si pengesé dhe
makina mund ta shmanggé até.

Pengesat: Heré pas here, pengesa té papritura mund té shfagen né kopsht. Nése
pengesa té tilla jané té pérkohshme, makina do t€ mbuloj€ zonat e paprera gjaté
funksionimit té ardhshém té planifikuar.

Pse makina ndeshet heré pas here me pengesa?

Pengesat né pjesét anésore ose ne pjesen e pasme mund té mos njihen. Vizioni i 1A
funksionon dobét né mjedise té erréta ose né kushte me shi.

Si mund ta anuloj orarin pér ditén nése &shté e nevojshme?

Aktualisht, nuk ka funksion pauzé. Pasi pajisja té largohet nga stacioni, mund té
klikoni né "Kthimi" né aplikacion dhe makina nuk do té largohet mé nga stacioni até
dité.

Pasi té shtypni butonin e ndalimit (Stop) né makiné, si mund ta rindezur at&?

Per arsye sigurie, kur pajisja éshté né modalitetin e ndalimit, pér té rindezur, shtypni
"start+ok" ose "home+ok" né ekran.

Pse makina ndonjéheré bén njé kthesé papritur né zona pa pengesa?
NEse bari éshté shumé i gjaté, makina mund té identifikojé barin e gjaté si pengese.
Sigurohuni g€ gjatésia e barit t€ jeté brenda kufijve té lejuar té prerjes sé makinés
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Tiparet teknike

e A mundet makina t'i presé kufijté?
Mund té pérdorni funksionin e shkurtimit me njé klikim né aplikacion.

o Roliicensorit té shiut dhe gfaré tregon vonesa?
Edhe pse makina mund t€ presé ne shi, kjo nuk rekomandohet. Toka e lagur mund té
shkaktojé ngjitjen e baltés né rrota dhe té rezultojé né cilési t€ dobét té prerjes pasi
bari i lagésht éshté i véshtire pér t'u preré dhe ka tendencé t€ ngjitet né diskun e tehut.

App

o Dallimet né shpejtésiné e diskut té tehut:
Shpejtésia e ulét zgjat kohén e funksionimit té makinés, por cilésia e prerjes mund té
jeté inferiore né krahasim me shpejtésing e larté. Zgjidhni shpejtési t€ larté pér cilési
mé té miré té kositjes dhe shpejtési té ulét pér efikasitet.

e A mund té lidhni makina t€ shumta né njé llogari?
Po, nuk ka asnjé kufizim.

o Amund té& lidhni nj€ makin& me shumé llogari?
Gdo makiné mund te lidhet vetém me njé llogari kryesore. Pér ndarjen me pérdoruesit
e tjer€, thjesht prekni lehté mbi butonin "Share" né aplikacion dhe pérdoruesit e tjere

mund ta shtojné pajisjen duke skanuar kodin QR té dhéne.

Bluetooth dhe rrjeti
e Pse roboti nuk mund té lidhet me Wi-Fi?
Sigurohuni gé ruteri t€ funksionojé né njé frekuencé 2.4 GHz.
Telefoni dhe makina duhet té lidhen né té njgjtin rrjet.
Kontrolloni nése aplikacioni ka leje Bluetooth dhe vendndodhje né telefon.
Kontrolloni nése ikona Wi-Fi né ekranin e pajisjes éshté e ndezur.
Kontrolloni nése ikona Wi-Fi né aplikacion €shté e ndriguar.
Nése ikona Wi-Fi né stacion eshté e ndezur, por jo né pajisje, provoni ta levizni pajisjen
mé afér ruterit dhe mé pas pérpiquni té lidheni pérséri.
e Pse nuk mund ta gjej pajisjen kur kérkoj né Bluetooth?
Kérkoni pajisjen né aplikacion, jo né listén e pajisjeve Bluetooth té telefonit.
Sigurohuni g€ té aktivizoni lejet e vendndodhjes kur lidheni me Bluetooth.
e Pse nevoijitet leja e vendndodhjes?
Ne duhet té dimé zonén tuaj kohore.
e A mund ta lidh makinén me njé rrjet hotspot?

Po.
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Pérditésimet e softuerit

e Simund ta di nése softueri i robotit ka nevojé pér njé pérditésim?
Do té merrni njoftime né aplikacion nése ka pérditésime té reja té softuerit.

o A mund ta pérditésoj makinén duke pérdorur njé USB flash drive?
Aktualisht nuk lejohet ose rekomandohet.

o Pse duhet té pérditésoj firmware?
Ne pérditésojmé vazhdimisht vecorité dhe firmware pér t€ pérmirésuar pérvojén e
pérdoruesit dhe pér té optimizuar funksionalitetin. Rekomandohet g€ rregullisht té
kontrolloni dhe pérditésoni firmware-in tuaj pér t'u siguruar gé pérfitoni nga
pérmirésimet mé té fundit dhe keni pérvojén mé té miré té mundshme si pérdorues.

Mirémbajtja

o Siduhet ta magazinoj makinén né dimér?
Rekomandohet ruajtja e makinés né ambiente t€ mbyllura gjaté dimrit. Para
magazinimit, sigurohuni g€ makina té jeté plotésisht e mbushur dhe i fikur.

e A mund ta laj makinén me ujé?
Sigurohuni gé té gjitha vidhat t€ jené té lidhura fort para se té€ pastroni makinén.
Pérdorni njé zorré uji té rrequllt pér pastrim, shmangni pérdorimin e njé pistolete uji
me presion té larté pér té parandaluar démtimin e mundshem.

o Sa shpesh duhet t'i ndérroj tehet?
Pér lendinat gé nuk jané punuar mé paré nga kositésja robotike e barit dhe kané bar
me te gjaté, merrni parasysh ndérrimin e teheve ¢do 1-2 muaj. Né rastin e pérdorimit
té vazhdueshém pér lendinat ku gjatésia e barit mbetet e kontrolluar vazhdimisht,
tehet pritet t€ zgjasin pér njé periudhé t€ gjaté péer shkak té lartésisé sé barit t€
mirémbajtur.

Siguria dhe ,kundér-vjedhja“
e Po sikur té harroj fjalékalimin e makinés?
Nése pajisja eshté e lidhur me aplikacionin, rivendosni fjalékalimin né aplikacion.
Nése nuk éshté e lidhur, kontaktoni shérbimin e klientit pér té rivendosur fjalékalimin.
o (faré ndodh nése fus fjalékalimin e gabuar vazhdimisht?

"LOCK" (bllokim). Mbajeni pajisjen té ndezur dhe prisni 10 minuta pér té futur pérséri
fjalékalimin.
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Privatésia e té dhénave
Pérpunimi i té dhénave personale brenda QUIX Oculus

Kush dhe pse?
Kur regjistroheni dhe pérdorni QUIX Oculus, do té pérpunojé té dhénat tuaja personale.
Ne do t€ perpunojmeé té dhénat tuaja personale né menyré ge te:

1. Ju ofron lidhjen me QUIX Oculus ose pér tju béré njé oferté pér njé shérbim té tillé.
Baza ligjore éshté se pérpunimi €shté i nevojsheém pér permbushjen e kontratés gé keni
lidhur me ne, ose per té ndérmarré hapa para se t€ lidhni njé kontraté me ne.

2. Té zhvillojmé dhe pérmirésojmé mé tej produktet dhe shérbimet tona. Baza ligjore
éshté interesi yné legjitim né zhvillimin dhe pérmirésimin e produkteve dhe shérbimeve
tona.

3. Aktivizo mundésiné e lidhjes sé QUIX Oculus (Internet of Things): pérdorni integrimet
partnere (pér shembull asistentét e mencur, duke pérfshiré pajisjet me zg€); pérdorni
platformat e lidhjes pér té lidhur QUIX Oculus me pajisjet, aplikacionet dhe shérbimet e
paléve té treta; dhe ndértoni integrimin tuaj t€ shtépisé sé mencur. Baza ligjore €shté se
pérpunimi éshté i nevojshém pér pérmbushjen e kontratés gé keni lidhur me ne.

4. Ju ofroni informata pérkatése né lidhje me pérvojén tuaj me QUIX Oculus. Baza ligjore
éshté interesi yné legjitim pér t'ju mbajtur té€ informuar pér produktet dhe shérbimet tuaja
specifike dhe tiparet e tyre.

5. Ju ofrojmé mbeshtetje dhe zgjidhje té problemeve né lidhje me QUIX Oculus. Baza
ligjore €shté se pérpunimi éshté i nevojshém pér permbushjen e kontratés gé keni lidhur
me ne.

Nése ju na keni dhéné pélgimin tuaj (né té cilin rast baza ligjore Eshté pélgimi juaj), ne
gjithashtu mund té pérpunojmé té dhénat tuaja personale péer géllimet né vijim:

1. Ju dérgojmé reklama dhe buletine t€ personalizuara pér produktet dhe shérbimet tona.
2. Ju dérgojmé anketa té klientéve dhe analizojmé t€ dhénat gé ju i jepni si mé tej te

detajuara né njé komunikim té tillé.

Té dhénat tuaja do t€ pérpunohen pér ag kohe sa kérkohet nga Villager pér t€ peérmbushur
géllimet e lartpérmendura, por n€ asnjé rrethané per mé shume se sa lejojné ligjet né fugi.

Cfaré t€ dhénash personale pérpunojmé?
Ne mund té pérpunojme té dhénat personale né vijim:
1. Te dhénat personale: emri dhe mbiemri, kombeésia, preferencat gjuhésore;
2. Detajet e kontaktit: adresa e emailit, adresa postare;
3. Informatat e llogarisé: vjetérsia e llogarise, fjalékalimi, numri i llogarisg;
4. Té dhéna t€ tjera gé lidhen me QUIX Oculus tuaj: emri i kositéses, emrat e ciftimit,
veprimet e aktivizuara nga pérdorimi i integrimeve té partneréve dhe informatat e
pajisjes.
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Pérdorimi i t€ dhénave té vendndodhjes

Disa nga shérbimet tona funksionojné vetém nése mund té pércaktojmé vendndodhjen e
kositéses suaj (p.sh. ekrani i motit). Kur ndani vendndodhjen tuaj té kositéses me ne, té
dhénat ruhen si pjesé e profilit tuaj dhe mund t'u dérgohen paléve té treta né formé
pseudonimi pér géllime té ofrimit té shérbimit pérkatés (p.sh. pér té parkuar kositésen né
rast shiu té dendur).

Zgjidhja e problemeve

e Arsyet e mundshme pér ndalimin e makinés né mes té fushés:

1. Makina ka ngecur né njé gropé né fushé. Nxirreni makinén nga gropa dhe pastroni
rrotat gé t€ mos mbulohen me balte.

2. Rikthimi né stacionin e mbushjes déshtoi.

3. Pozicionimi i jashtém ka déshtuar. Sigurohuni g€ vendosja e stacionit baze té plotésojé
kérkesat.

4. L entet e kamerés jané té ndotura ose t€ bllokuara nga digka.

o Arsyet pér kthimin automatik t& makinés
1. Bateria e dobét.

2. Puna ka pérfunduar.

3. Bie shi.

4. Jashte éshté errésiré

o Arsyet e déshtimi té kthimit t&€ makinés:

1. Sigurohuni gé kodi QR né stacionin e mbushjes té jeté vendosur sakté dhe té jeté i
pastér. Sigurohuni g€ kamera e makinés te jet€ e papenguar.

2. Sigurohuni gé té mos keté pengesa 1,5 m para stacionit t€ mbushjes.

3. Sigurohuni gé té mos keté drité te forté ose reflektime prané stacionit t€ mbushjes gé
mund té ndikojné né QR kodin.

o Arsyet pér daljen e makinés jashté kufijve:

1. Rrotat e makinés jané té mbuluara me njé sasi té madhe balte ose bari, gjé gé mund
té zvogelojé kapjen né terren ose madje té shkaktojé humbje t€ lévizjes. Pastroni
rrotat.

2. Gahim né identifikimin e kufijve pér shkak té lenteve t€ ndotura t€ kamerés.

3. Shiriti magnetik éshté instaluar né njé shpat. Kur makina funksionon pérgjaté kufirit
té shiritit magnetik, makina rréshqet jashté kufirit.

4. Ka njé hendek prej mé shumé se 10 cm sa i pérket lidhjes s€ shiritave t€ shumté
magnetike.

5. Ekziston nje toke relativisht e ngushte jo-barishtore né mes té dy livadheve dhe bari i
gjaté né kufirin e livadheve bllokon kufirin natyror. Vendosni njé gardh ose kufi fizik
pér té shmangur pérballjen me tokén e ngushteé jo-barishtore.
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o Makina ende punon gjaté shiut / ndezjes sé censorit té shiut né kushte té thata:

1. Kontrolloni né aplikacion nése censori i shiut éshté aktivizuar apo gaktivizuar.

2. Kontrolloni nése censori i shiut éshté i penguar. Nése nuk €shte, pastrojeni pér té
siguruar funksionimin e duhur edhe né kushte té thata.

e Pengesa e tehut:

1. Pastroni mbeturinat nga tehu i prerjes.

2. Nése bari né fushé éshté shumé i larté, pérdorni njé kosités té rrequllt IEndiné pér ta

preré até né gjatésiné e nevojshme.

3. Rekomandohet té prisni nj€ gjatési g€ nuk &shté mé shumé se gjysma e gjatésisé
totale, ¢do hereé.

4. Pérmbahuni nga kositja e Iéndinés gjaté motit me shi, pasi bari i lagésht paraget sfida

pér prerje efektive, duke guar né rezultate jo optimale dhe ngjitje t€ barit né pjesén e

poshtme té kositéses. Rekomandohet té zbatohet shtyrja pér shkak t€ shiut prej té paktén

4 oré.

Makina nuk ndjek orarin:
. Sigurohuni gé cilésimet e kohés sé makings te jené té sakta.
. Kontrolloni nése censori i shiut éshté ndezur.
. Nuk ka furnizim me rrymé.
. Orari nuk u ruajt si duhet; kontrolloni orarin né aplikacion.
. Makina mund té jeté duke kryer njé detyré té pérkohshme té aktivizuar manualisht.
. Bie shi.
. Jashté eshté errésiré.

N ownN— e

~ O o
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ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

A

i mbushjes

Ekrani | llustrimi Veprimi
1. Kontrolloni né aplikacion nése kositésja e barit &shté brenda zonés sé caktuar té
Kositési jashté PN, )
E1 L 2. Nése éshté me té vérteté jashté zonés sé punés, drejtojeni pérséri né zonén e punés.
ZONES S€ punes 3. Nése vija e kufirit shté e paqarté, vendosni shirita magnetiké né ményré gé kositésja
) paqarte, g yreq )
té géndrojé né kufi.
1. Fikni kositésin; dérgoni kositésin né njé zoné pa pengesa.
Motori i rrotés i 2. Ndizni kositésen. Shtypni START e pastaj OK.
E2 3. Nése mesazhi i gabimit vazhdon & shfaget, fikeni; kthejeni kositésin me koké poshté
bllokuar o . . o
dhe kontrolloni nése ka digka qé pengon rrotullimin e rrotave.
4. Higni gdo pengesé, kthejeni kositésin drejt, ndizeni. Shtypni START e pastaj OK.
1. Fikni kositésen.
2. Kthejeni kositésin pérmbys dhe kontrolloni nése ka digka gé pengon rrotullimin e
£ Disku i tehut i diskut té tehut.
bllokuar 3. Kthejeni kositésin drejt dhe dérgoni até né njé zoné me bar té shkurtér ose rregulloni
lartésing e prerjes.
4. Ndizni kositésen. Shtypni START e pastaj OK.
Censoréte 1. Fikni kositésen.
E4 pengesés nuk jané 2. Dérgoni kositésen né njé zoné né Iéndinén tuaj ku ska pengesa.
rikuperuar 3. Ndizni pajisjen. Shtypni START e pastaj OK.
1. Fikni kositésen.
2. Dérgoni kositésen né njé zoné né lendinén tuaj ku ska pengesa.
£5 Kositésja ngrihet 3. Ndizni kositésen. Shtypni START e pastaj OK.
lart 4. Nése mesazhi i gabimit shfaget ende, fikeni kositésen, ktheni kositésin pérmbys.
Kontrolloni nése ka digka gé pengon rréshgitjen e boshtit t€ rrotave té pérparme
5. Higni ¢do pengesé, kthejeni kositésin drejt, ndizeni. Shtypni START e pastaj OK.
£6 Censori i rrotullimit 1. Ktheni kositésen drejt.
8shté aktivizuar 2. Shtypni START e pastaj OK.
Censorét e animit 1. Fikni kosit_'e'sen_. [ .
E7 iané aktivizuar 2. Vendoseni kositésin né njé toke té rrafshét.
) 3. Ndizni kositésen. Shtypni START e pastaj OK.
[T 1. Vendoseni stacionin e mbushjes né toke relativisht té sheshté. Mos e vendosni né
Déshtimi i kthimit S M -
E8 né stacionin e njé siperfage & p_abarabar_t(_e_. I o ) ) (ISR
mbushies 2. Vendose manualisht kositésin né stacionin e mbushjes. Pasi kositésja té jeté
mbushur plotésisht, shtypni START dhe mé pas OK.
1. Fikni kositésen.
E9 Kositésja e bllokuar | 2. Dérgoni kositésen né njé zoné né Iéndinén tuaj ku ska pengesa.
3. Ndizni pajisjen. Shtypni START e pastaj OK.
1. Kontrolloni nxehtésingé e baterisé Nése nxehtésia éshté shumé e larté, prisni derisa
bateria té ftohet. Nése nxehtésia éshté shumé e ulét, prisni derisa nxehtésia té jeté
BP Mbrojtja e baterisé mbi 5°C. Shtypni START e pastaj OK.
nga nxehja 2. Nése mesazhi i gabimit vazhdon, zévendésoni bateriné me njé té re. Ristartoni
kositésen. Shtypni START e pastaj OK.
3. Nése gabimi ndodh né ményreé té pérséritur, kontaktoni njé agjent servisi pér ndihmé.
1. Ristartoni kositésen. Shtypni START e pastaj OK.
EE Gabim i panjohur 2. Nése mesazhi i gabimit paragitet vazhdimisht, kontaktoni njé agjent servisi pér
ndihmé.
Al Jashté nga stacioni Vendoseni kositésin né stacionin e mbushjes dhe sigurohuni g€ té jeté i lidhur.

Udhézime se si té veprohet né rast té dridhjeve jonormale:
A. Fikeni makinén.
B. Kthejeni pajisjen né 180 shkalle.

C. Kontrolloni gjendjen e teheve pér démtim ose kegfunksionim.
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D. Rekomandohet té zévendésohen té tre tehet.
E. Kthejeni makinén pérseéri, pér té filluar punén.

Hedhja dhe mbrojtja e mjedisit

E Higeni baterin€ nga pajisja dhe goni pajisjen, batering, aksesorét dhe paketimin
pér riciklim migésor ndaj mjedisit. Makinerité nuk e kané vendin te mbeturinat
BN shtepiake.

uji. Bateriteé e démtuara mund té démtojné mjedisin dhe shéndetin tuaj nése
Li-lon  rrjedhin tym ose léngje toksike.

E Mos i hidhni baterité né mbeturinat shtépiake, rrezik nga zjarri (shpérthimi) ose

Servisimi

A. Makina juaj duhet té servisohet nga njé person i kualifikuar pér riparim duke pérdorur
vetém pjesé identike. Kjo do t€ mundésojé gé té ruhet siguria e makinés.

B. Mbani té gjitha dadot, bulonat dhe vidat t€ shtrénguara pér t'u siguruar se makina
éshté né gjendje té sigurt per puné.

C. Kontrolloni mbledhésin e barit shpesh pér ndonjé démtim apo deformim.

D. Per siguri, ndérroni pjesét e konsumuara ose t€ démtuara.

E. Sigurohuni gé tehet e duhura jané zévendésuar.

F. Sigurohuni gé baterité jané té mbushura duke pérdorur mbushésin e duhur té
rekomanduar nga prodhuesi. Pérdorimi i gabuar mund té rezultojé n€ goditje elektrike,
mbinxehje ose rrjedhje té 1éngut koroziv nga bateria.

G. NE rast té rrjedhjes sé elektrolitit té shpélahet me ujé/agjent neutralizues, kérkoni
ndihmé mjekésore nése bie né kontakt me syté, et].

H. Servisimi i makinés duhet t€ behet sipas udhézimeve té prodhuesit.

Servisimi

Té riparohet vegla juaj elektrike nga profesionisté té kualifikuar né gendrat tona té
autorizuara té servisit duke pérdorur pjese rezerve origjinale; késhtu, do té siguroheni gé
vegla elektrike do té mbetet e sigurt pér t'u pérdorur. PEr mé shumé informacion mbi
gendrat tona té autorizuara té servisi, ju lutemi vizitoni www.villager.al ose njé dygan té
autorizuar té Produkteve Villager.
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Deklarata e konformitetit
Né pérputhje me Direktivén 2006/42/EC pér siguriné e makinerive, Shtojca Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Pershkrimi i pajisies: ~ Kositésja robotike e barit Villager QUIX Oculus 500

Deklarojmé me pérgjegjési se ky produkt éshté projektuar dhe prodhuar né pérputhje me:
e Direktiven 2006/42/EC pér siguriné e makinerive
Direktiven 2014/30/EU pér pajtueshmérin€ elektromagnetike
Direktiva e radio pajisjeve 2014/53/EU
Direktiveén 2000/14/EC, 2005/88/EC pér emetimet e zhurmés
Direktivén 2011/65/EU, (EU) 2015/863 pér kufizimin e pérdorimit t€ substancave té caktuara té

rrezikshme né pajisjet elektrike dhe elektronike (RoHS)
Standardet e harmonizuara dhe t€ tjera:

ENIEC 62311:2020

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 50636-2-107:2015+A1:2018+A2:2020+A3:2021
EN IS0 12100:2010

EN 301 489-1V2.2.3

EN 301 489-17V3.2.4

ENIEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN300328Vv2.2.2

Organi i njoftuar sipas direktivés 2000/14/EC, 2005/88/EC:
SGS-CSTC Standards Technical Services Co. Ltd., Raporti i testimit nr: SHES240100213711 data 05.03.2024

Niveli i zhurmés sipas matjeve  Lwa 54,86 dB(A)
Niveli i zhurmés i garantuar Lwa 55 dB(A)

Personi pérgjegjés pér hartimin e dokumentacionit teknik: Zvonko Gavrilov, adresa e kompanisg Villager D.0.0,
Bratislavska cesta 5, 1000 Lubjané

Vendi/data: Ljubljana, 04.11.2024.

Personi i autorizuar pér hartimin e deklaratés né emér té kompanisé
Zvonko Gavrilov

gﬁ N
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Deklarata e konformitetit

Sipas Direktivés 2014/35/EU mbi pajisjet elektrike t€ destinuara pér pérdorim brenda
kufijve té caktuar té tensionit, Shtojca [V

20 A A8

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Pershkrimi i makinerisé: Mbushési Villager QUIX Oculus 500

Ne deklarojmé nén pérgjegjési té ploté se produkti g€ pérmendet mé poshté éshté krijuar
dhe prodhuar né pérputhje me:
e Direktiven 2014/35/EU mbi pajisjet elektrike té destinuara pér pérdorim brenda
kufijve té caktuar té tensionit
e  Direktiven 2014/30/EU pér pajtueshmeériné elektromagnetike
e Direktivén 2011/65/EU, (EU) 2015/863 pér kufizimin e pérdorimit té substancave
té caktuara té rrezikshme né pajisjet elektrike dhe elektronike (RoHS)

Standardet e harmonizuara dhe standardet e tjera:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN IEC 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Personi pérgjegjés i autorizuar pér pérpilimin e dokumentacionit teknik: Zvonko Gavrilov,
né kompaniné Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Vendi / data: Ljubljana, 04.11.2024.

Personi i autorizuar pér t€ béré deklaraté né emer té prodhuesit
Zvonko Gavrilov

él_\ N
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Bratislavska cesta 5,
1000 Ljubljana, Slovenia
Tel. +386 82 051180
email: info@villager.si
web: www.villager.si
www.villager.eu
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